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Technische Information
Wechseln Sie Stoßdämpfer immer paarweise pro Achse.

Technical data
Always change the shock absorbers in pairs for each axle.

Fiche technique
Remplacez toujours les amortisseurs par paires par essieu.

Technische informatie
Vervang de schokbrekers altijd per paar per as.

Información técnica
Cambie siempre los dos amortiguadores de un eje.

Informação técnica
Troque os amortecedores sempre aos pares por eixo.

Teknisk informasjon
Skift alltid støtdempere parvis per aksel.

Teknisk information
Byt alltid stötdämpare parvis på varje axel.

Tekniset tiedot
Vaihda iskunvaimentimet aina pareittain akselia kohden.
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Техническая информация

Заменяйте аморитизаторы всегда попарно на каждом мосту.

Informacja techniczna
Amortyzatory każdej osi zawsze należy wymieniać parami.

Műszaki információ
A lengéscsillapítót tengelyenként mindig párosával cserélje.

Technická informace
Vyměňte vždy oba tlumiče na každé nápravě.

Informaţii tehnice
Schimbaţi întotdeauna întreaga pereche de amortizoare pe axă.

Informazioni tecniche
Sostituire gli ammortizzatori sempre in coppia per ogni asse.

Tehničke informacije
Amortizere uvijek zamijenite po osovini u paru.

Τεχνικές πληροφορίες

Αντικαθιστάτε πάντα τα αμορτισέρ ανά ζεύγος για κάθε άξονα.

Teknik bilgiler
Amortisörleri her dingil için daima çift olarak değiştirin.
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Anzahl pro Achse • number per axle • nombre par essieu • aantal per as • cantidad por eje • número por eixo • antall per aksel • antal per
axel • määrä per akseli

mit Stabilisator • with stabiliser • avec stabilisateur • met stabilisator • con estabilizador • com estabilizador • med stabilisator • med 
krängningshämmare • vakaajatanko

für Einfachbereifung • for single tires • pour bandage simple • voor enkele banden • para neumáticos simples • para rodado simples •
for engangsdekkutstyr • för enkel däckutrustning • single-pyörät
für Doppelbereifung • for dual tires • pour bandage double • voor dubbele banden • para neumáticos dobles • para rodado duplo • for 
dobbeldekkutstyr • för dubbel däckutrustning • paripyörät

Schraubenfederachse • coil spring axle • essieu à ressorts à vis • schroefveeras • eje de muelle helicoidal • eixo de mola helicoidal •
skruefjæraksel • spiralfjäderaxel • kierrejousiakseli

luftgefederte Achse • pneumatically-suspended axle • essieu à ressorts pneumatiques • luchtgeveerde as • eje con muelles neumáticos •
eixo de suspensão pneumática • pneumatisk aksel • luftfjädrad axel • ilmajousitettu akseli
Blattfederachse • leaf spring axle • essieu à ressorts à lames • bladveeras • eje de ballesta • eixo de mola de folhas • bladfjæraksel •
bladfjädrad axel • lehtijousiakseli

für Linkslenker • for left-hand drive vehicles • pour véhicules avec direction à gauche • voor linksgestuurde voertuigen • para vehículos con
dirección a la izquierda • para veiculos com volante á esquerda • for venstreratt • för vänsterstyrning • vasemmanpuoleinen ohjaus
für Rechtslenker • for right-hand drive vehicles • pour véhicules avec direction à droite • voor rechtsgestuurde voertuigen • para vehículos con
dirección a la derecha • para veiculos com volante á direita • for høyreratt • för högerstyrning • oikeanpuoleinen ohjaus

mit Servolenkung • with power steering • avec direction assistée • met servobesturing • con dirección asistida • com direcção assistida •
med servostyring • med servostyrning • ohjaustehostimella
ohne Servolenkung • without power steering • sans direction assistée • zonder servobesturing • sin dirección asistida • sem direcção 
assistida • uten servostyring • utan servostyrning • ilman ohjaustehostinta

mit Klimaanlage • with air conditioner • avec climatisation • met airconditioning • con aire acondicionado • com ar condicionado • med 
klimaanlegg • med klimatanläggning • ilmastointilaitteella
ohne Klimaanlage • without air conditioner • sans climatisation • zonder airconditioning • sin aire acondicionado • sem ar condicionado •
uten klimaanlegg • utan klimatanläggning • ilman ilmastointilaitetta

Schaltgetriebe • manual transmission • boîte de vitesses • handgeschakelde versnellingsbak • caja de cambios • caixa de velocidades •
manuell girkasse • manuell växellåda • käsivaihteisto
Automatikgetriebe • automatic transmission • transmission automatique • automatische versnellingsbak • transmisión automática •
transmissão automática • automatisk girkasse • automatväxellåda • automaattivaihteisto

Fahrwerk Ost • East European chassis • train de roulement Est • chassis Oost • chasis Ost • chassis Leste • chassis Øst • chassi Öst • Ost-alusta

M-Technik • M-technics • technologie M • M-techniek • m-technik • tecnologia M • M-teknikk • M-teknik • M-tekniikka

Niveauregulierung • ride-height control • réglage du niveau • niveauregeling • regulación de nivel • regulação da altura de condução •
nivåregulering • nivåreglering • tasonsäätö

verstärktes Fahrwerk • reinforced chassis • train de roulement renforcé • versterkt chassis • chasis reforzado • chassis reforçado •
forsterket chassis • förstärkt chassi • vahvistettu alusta

tiefergelegtes Fahrwerk • lowered chassis • train de roulement surbaissé • verlaagd chassis • chasis bajo • chassis rebaixado • senket
chassis • sänkt chassi • madallettu alusta

Federkrafterhöhung • increased spring tension • accroissement de la force du ressort • veerkrachtverhoging • aumentar la rigidez de la 
suspensión • aumento da força de mola • fjærkraftøkning • ökad fjäderkraft • korotettu jousivoima

elektr. Dämpferregulierung • electronic suspension control • réglage électr. d'amortissage • elektr. demperregeling • regulación electr. de 
los amortiguadores • regulação electr. da suspensão • elektr. demperregulering • elektrisk stötdämparjustering • sähk. vaimennussäätö

erhöhte Bodenfreiheit • increased ground clearance • garde au sol augmentée • verhoogde bodemvrijheid • altura libre aumentada • altura
livre aumentada • økt bakkeklaring • höjd markfrigång • suuri maavara

Schlechtwegeausführung • off-road suspension • suspension tout terrain • uitvoering voor slechte wegen • suspensión off-road • suspensão
para todo-o-terreno • terrengoppheng • dåliga-vägar-utrustning • vahvistettu malli

Symbole •  Symbols •  Symboles •  Symbolen •  Sím

Vorderachse • front axle • essieu avant • vooras • eje delantero • eixo dianteiro • framaksling • framaxel • etuakseli

Hinterachse • rear axle • essieu arrière • achteras • eje trasero • eixo traseiro • bakaksling • bakaxel • taka-akseli

links • left • gauche • links • izquierda • esquerda • venstre • vänster • vasen

rechts • right • droite • rechts • derecha • direita • høyre • höger • oikea

beidseitig • both sides • des deux côtés • aan beide zijden • ambos lados • ambos os lados • på begge sider • båda sidor • molemmin puolin

innen • inside • intérieur • inwendig • dentro • interior • innvendig • invändigt • sisällä

außen • outside • extérieur • uitwendig • fuera • exterior • utvendig • utvändigt • ulkona

oben • top • supérieur • bovenaan • arriba • em cima • oppe • upptill • ylhäällä

unten • bottom • inférieur • onderaan • abajo • em baixo • nede • nertill • alhaalla

Einbauort • Place of installation • Emplacement de montage • Inbouwplaats • Lugar de montaje • Local de instalação • Montasjested •
Monteringsplats • Asennuspaikka

Standardfahrwerk • standard chassis • châssis standard • standaardchassis • chasis estándar • chassis standard • standardchassis •
standardchassi • vakioalusta
Sportfahrwerk • sports suspension • châssis sport • sportchassis • chasis deportivo • chassis desportivo • sportschassis • sportchassi •
urheilualusta
Sportfederung • sports springs • suspension sport • sportvering • suspensión deportiva • suspensão desportiva • sportsfjæring • sportfjädring •
urheilujousitus

Fahrwerk • Specifications to series-produced chassis • Train de roulement • Chassis • Chasis • Chassis • Chassis • Chassi • Alusta

Fahrzeughinweise • Vehicle information • Remarques relatives au véhicule • Voertuigaanwijzingen • Indicaciones del vehículo • Indicações
sobre o veículo • Kjøretøyhenvisning • Fordonsanvisningar • Ajoneuvo-ohjeet
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Komfort- / Weg-Nut-Stoßdämpfer • oversized shock absorber / groove shock absorber • amortisseur confort / sensibles à la charge • extra 
sterke schokdemper • amortiguador de confort sensible a la carga de suspensión • amortecedor de conforto / ranhura • komfort- / vei-spor-
støtdemper • komfort- / väg-spår-stötdämpare • mukavuus-/PSD-iskunvaimennin

Federzylinder, nur als Ersatz für serienmäßige Niveauregulierung • suspension cylinder, only as replacement for ride-height control equipped 
as standard • cylindre de suspension, uniquement comme remplacement du réglage de niveau en série • veercilinder, alleen ter vervanging 
van standaard niveauregeling • cilindro de muelle, sólo como recambio para la regulación de nivel de serie • cilindro da mola, apenas como 
substituto para regulação da altura de condução de série • fjærsylinder, kun som erstatning for standard nivåregulering • fjädercylinder, bara
som ersättning för seriemässig nivåreglering • jousisylinteri, vain vakiomallin tasonsäädön tilalle

CDC (continuous damping control)

verstärkte Ausführung • heavy duty version • modèle renforcé • versterkte uitvoering • versión reforzada • versão reforçada • forsterket utførelse •
förstärkt modell • vahvistettu malli

wahlweise • alternatively • au choix • naar keuze • opcional • opcional • alternativt • alternativt • valinnaisesti

Auslaufartikel • article to be discontinued • article de fin de série • artikel in uitloop • hasta agotar existencias • até esgotar existências • utgått
artikkel • utgående artikel • tuotteen valmistus lopetettu

Einrohr Gasdruck • single pipe gas pressure • pression de gaz un tube • eenbuisgasdruk • presión de gas del monotubo • pressão do gás de um
tubo • ettrørs gasstrykk • gastryck enkelrör • yksiputki kaasunpaine
Zweirohr Gasdruck • dual pipe gas pressure • pression de gaz deux tubes • tweebuisgasdruk • presión de gas del bitubo • pressão do gás de
dois tubos • torørs gasstrykk • gastryck dubbelrör • kaksiputki kaasunpaine

bis Organisationsnummer • to organisation no. • jusqu'au numéro d'organisation • tot RP nummer • hasta número de organización • até 
n.º de organização • til organisasjonsnummer • till organisationsnummer • -> organisaationumero
ab Organisationsnummer • from organisation no. • à partir du numéro d'organisation • vanaf RP nummer • desde número de organización
• desde n.º de organização • fra organisasjonsnummer • från organisationsnummer • organisaationumero ->
bis VET-Nummer • to VET no. • jusqu'au numéro VET • tot VIN-nummer • hasta número VET • até número VET • til VET-nummer • till VETT-
nummer • -> VIN-numero
ab VET-Nummer • from VET no. • à partir du numéro VET • vanaf VIN-nummer • desde número VET • desde número VET • fra VET-nummer
• från VETT-nummer • VIN-numero ->

->Orga …

Orga …->

->VETT …

VETT …->

Fahrgestellnummer • chassis no. • numéro de châssis • chassisnummer • número de chasis • n.º de chassis • chassisnummer • chassi-
nummer • alustanumero
bis Fahrgestellnummer • to chassis no. • jusqu'au numéro de châssis • tot chassisnummer • hasta número de chasis • até n.º de chassis •
til chassisnummer • till chassinummer • -> alustanumero
ab Fahrgestellnummer • from chassis no. • à partir du numéro de châssis • vanaf chassisnummer • desde número de chasis • desde n.º de
chassis • fra chassisnummer • från chassinummer • alustanumero ->

Chass. ...

->Chass. ...

Chass. ...->

bis Baujahr • to construction year • jusqu'à l'année de fabrication • tot bouwjaar • hasta año de construcción • até ano de construção •
til produksjonsår • till tillverkningsår • -> valmistusvuosi
ab Baujahr • from construction year • à partir de l'année de fabrication • vanaf bouwjaar • desde año de construcción • desde ano de
construção • fra produksjonsår • från tillverkningsår • valmistusvuosi ->

->02.2007

03.2007->

mbolos •  Símbolos •  Symboler •  Symboler •  Symbolit

oben Auge • top eye • œillet en haut • boven oog • ojal arriba • em cima olhal • øye oppe • ögla upptill • ylhäällä silmukka

oben Stift • top pin • tige en haut • boven pen • espiga arriba • em cima pino • stift oppe • stift upptill • ylhäällä tappi

oben Brücke • top bridge • pont en haut • bovenaan brug • puente arriba • em cima ponte • bro oppe • bygel upptill • ylhäällä ristitappi

unten Auge • bottom eye • œillet en bas • onderaan oog • ojal abajo • em baixo olhal • øye nede • ögla nertill • alhaalla silmukka

unten Stift • bottom pin • tige en bas • onderaan pen • espiga abajo • em baixo pino • stift nede • stift nertill • alhaalla tappi

unten Brücke • bottom bridge • pont en bas • onderaan brug • puente abajo • em baixo ponte • bro nede • bygel nertill • alhaalla ristitappi

unten Schelle • bottom bracket • collier en bas • onderaan beugel • abrazadera abajo • em baixo braçadeira • holder nede • nertill koppling •
alhaalla lenkki

unten Gabel • bottom fork • fourche en bas • onderaan vork • horquilla abajo • em baixo garfo • gaffel nede • gaffel nertill • alhaalla haarukka

Befestigungsart • Fastening type • Type de fixation • Bevestigingstype • Tipo de fijación • Tipo de fixação • Festemåte • Monteringssätt • Kiinnitystapa

• engine code • code moteur • motorcode • código de motor • código do motor • motorkode • motorkod • moottorikoodiMot. …

Nivomat

Federbein • suspension strut • jambe de force • veerpoot • columna de suspensión • conjunto amortecedor / mola • fjærbein • fjäderben •
joustintuki
Federbeineinsatz • suspension strut insert • cartouche de jambe de force • gebruik veerpoot • cartucho de columna de suspensión •
amortecedor • fjærbeininnsats • fjäderbeninsats • joustintuen vaihtopanos
Lenkungsdämpfer • steering damper • amortisseur de direction • stuurdemper • amortiguador de dirección • amortecedor de direcção •
styringsdemper • styrningsdämpare • ohjausvaimennin

Service Kit • service kit • kit service • servicekit • juego de reparación • conjunto de assistência • service-sett • servicesats • huoltosarja

Wälzlager, Federbeinstützlager • roller bearing, suspension strut support bearing • roulement, semelle de suspension • lager veerpootsteunlager •
rodamiento, cojinete de columna amortiguación • rolamento, suporte para amortecedor • valselager, støttelager fjærbein • rullager, fjäderben-
stödlager • vierintälaakeri, joustintuen tukilaakeri

Umrüstkit für Nivomat • conversion kit for Nivomat • kit de transformation pour Nivomat • ombouwkit voor Nivomat • kit de adaptación para
Nivomat • kit de adaptação para Nivomat • ombyggingssett for Nivomat • ombyggnadssats för Nivomat • asennussarja Nivomatille

Federbeinstützlager • suspension strut support bearing • semelle de suspension • veerpootsteunlager • cojinete columna de suspensión •
suporte para amortecedor • støttelager fjærbein • fjäderbenstödlager • joustintuen tukilaakeri
Reparatursatz, Federbeinstützlager • repair kit, suspension strut support bearing • kit de réparation, semelle de suspension • reparatieset 
veerpootsteunlager • kit de reparación, cojinete columna de suspensión • kit de reparação, suporte para amortecedor • reparasjonssett,
støttelager fjærbein • reparationssats, fjäderbenstödlager • korjaussarja, joustintuen tukilaakeri

Produkte • Products • Produits • Producten • Productos • Produtos • Produkter • Produkter • Tuotteet

Produkthinweise • Product notes • Remarques relatives au produit • Productaanwijzingen • Indicaciones del producto • Indicações sobre o produto •
Produkthenvisninger • Produktanvisningar • Tuoteohjeet
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число на мост • liczba na oś • tengelyenkénti mennyiség • počet na nápravu • număr pe axă • n° per assale • broj po osovini • αριθμός ανά άξονα •
her dingil için adet

со стабилизатором • ze stabilizatorem • stabilizátorral • se stabilizátorem • cu bară stabilizatoare • con stabilizzatore • sa stabilizatorom • με 
σταθεροποιητή • stabilizatörlü

для одинарных шин • do pojedynczego ogumienia • egyedi kerékhez • pro jednoduchou montáž pneumatik • pentru cauciucuri simple • per pneumatico
semplice • za jednostruke gume • με μονά ελαστικά • tekli lastikler için

для сдвоенных шин • do podwójnego ogumienia • ikerkerékhez • pro dvojitou montáž pneumatik • pentru cauciucuri duble • per pneumatico gemellato •
za dvostruke gume • με διπλά ελαστικά • çiftli lastikler için

мост с винтовыми пружинами • oś sprężyny śrubowej • csavarrugós tengely • náprava s vinutou pružinou • axă cu arc elicoidal • assale con molla di
torsione • osovina sa spiralnim oprugama • άξονας με σπειροειδή ελατήρια • vidalı yaylı dingil

мост с пневмоподвеской • oś z zawieszeniem pneumatycznym • légrugós tengely • vzduchem odpružená náprava • axă cu suspensie pneumatică •
assale con sospensione pneumatica • pneumatska osovina • άξονας με ελατήρια αέρα • pnömatik dingil

мост с листовыми рессорами • oś resora piórowego • laprugós tengely • náprava s listovou pružinou • axă cu arc lamelar • assale con sospensione a
balestra • osovina sa lisnatim oprugama • άξονας με ελατήρια ελασμάτων • yaprak yaylı dingil

для автомобилей с левым расположением руля • do ruchu lewostronnego • balkormányos járművekhez • pro vozidla s levostranným řízením • pentru
vehicule cu volan pe partea stângă • per veicolo con guida a sinistra • za vozila s volanom lijevo • yια αριστεροτίμονα • soldan direksiyonlular için

для автомобилей с правым расположением руля • do ruchu prawostronnego • jobbkormányos járművekhez • pro vozidla s pravostranným řízením •
pentru vehicule cu volan pe partea dreaptă • per veicolo con guida a destra • za vozila s volanom desno • yια δεξιοτίμονα • sağdan direksiyonlular için

с усилителем рулевого управления • ze wspomaganiem układu kierowniczego • szervókormánnyal • se servořízením • cu servodirecţie • con servo ster-
zo • sa servo upravljačem • με υδραυλικό τιμόνι • servo direksiyonları

без усилителя рулевого управления • bez wspomagania układu kierowniczego • szervókormány nélkül • bez servořízení • fără servodirecţie • senza
servosterzo • bez servo upravljača • χωρίς υδραυλικό τιμόνι • servo direksiyonsuz

с кондиционером • z klimatyzacją • légkondicionálóval • s klimatizačním zařízením • cu aer condiţionat • con impianto di climatizzazione • s klima 
uređajem • με κλιματιστικό • klimalı

без кондиционера • bez klimatyzacji • légkondicionáló nélkül • bez klimatizačního zařízení • fără aer condiţionat • senza impianto di climatizzazione •
bez klima uređaja • χωρίς κλιματιστικό • klimasız

механическая КПП • mechaniczna skrzynia biegów • sebességváltómű • převodovka • cutie de viteze manuală • cambio manuale • ručni mjenjač •
μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων • düz şanzıman

автоматическая коробка переключения передач • automatyczna skrzynia biegów • automata sebességváltó • automatická převodovka • cutie de 
viteze automată • cambio automatico • automatski mjenjač • aυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων • otomatik şanzıman

ходовая часть восток • podwozie na rynki wschodnie (Ost) • Ost futómű • podvozek East • şasiu est • autotelaio Est • vozni postroj za istočnu Europu •
πλαίσιο με αναρτήσεις τύπου ανατολής • şasi Doğu

M-техника • technologia M • M-technika • M-technika • M-technics • M-Technik • M-tehnika • τεχνολογία M • M teknik

регулировка дорожного просвета • regulacja poziomu • szintszabályozás • regulace úrovně • reglaj gardă la sol • regolazione di livello • regulacija
nivoa • ρύθμιση απόστασης από το έδαφος • düzey ayarı

усиленная ходовая часть • podwozie wzmocnione • megerősített futómű • zesílený podvozek • şasiu ranforsat • autotelaio rinforzato • ojačani vozni
postroj • ενισχυμένο πλαίσιο με αναρτήσεις • takviyeli şasi

пониженная ходовая часть • podwozie obniżone • ültetett futómű • snížený podvozek • şasiu coborât • autotelaio abbassato • niski vozni postroj •
πλαίσιο με χαμηλές αναρτήσεις • alçak şasi

увеличение усилия рессор • zwiększona siła sprężyn • rugóerő-növelés • zvýšení pružnosti • creştere a forţei în arcuri • aumento trazione della molla •
povećanje opružne sile • αύξηση δύναμης ελατηρίων • yay gücü artırımı

электр. регулировка амортизаторов • elektr. regulacja amortyzatora • elektr. lengéscsillapító-szabályozás • elektr. regulace tlumiče • reglare electronică
a suspensiei • regolazione elettrica dell'ammortizzazione • elektr. regulacija amortizera • ηλεκτρονική ρύθμιση απόσβεσης • elektr. amortisör ayarı

увеличенный клиренс • zwiększony prześwit • növelt hasmagasság • zvýšená světlá výška • gardă mare la sol • altezza da terra maggiorata •
povećani razmak od tla • αυξημένη απόσταση από το έδαφος • artırılmış yerden yükseklik

внедорожное исполнение • zawieszenie terenowe • terepkivitel • terénní vybavení • suspensie off-road • dotazione per strade dissestate • ovjes za loše
ceste • τύπος κακού οδοστρώματος • bozuk yol tipi

передний мост • przednia oś • első tengely • přední náprava • punte faţă • asse anteriore • prednja osovina • μπροστινός άξονας • ön dingil

задний мост • tylna oś • hátsó tengely • zadní náprava • punte spate • asse posteriore • zadnja osovina • πίσω άξονας • arka dingil

слева • lewo • bal • vlevo • stânga • sinistra • lijevo • αριστερά • sol

справа • prawo • jobb • vpravo • dreapta • destra • desno • δεξιά • sağ

с обеих сторон • obustronnie • mindkét oldalon • oboustranně • bilateral • bilaterale • obostrano • και από τις δύο πλευρες • her iki taraf

внутри • wewnątrz • belül • uvnitř • interior • interno • unutra • εσωτερικά • iç

снаружи • zewnątrz • kívül • vně • exterior • esterno • vani • εξωτερικά • dış

вверху • góra • felül • nahoře • sus • superiore • gore • πάνω • üst

внизу • dół • alul • dole • jos • inferiore • dolje • κάτω • alt

Место установки • Miejsce montażu • Beépítési hely • Místo vestavby • Loc de montare • Punto di montaggio • Mjesto ugradnje • Μέρος τοποθέτησης •
Montaj yeri

• podwozie standardowe • normál futómű • standardní podvozek • şasiu standard • autotelaio standard • standardni vozni
postroj • στάνταρ αναρτήσεις • standart şasi

спортивная ходовая часть • podwozie sportowe • sportfutómű • sportovní podvozek • şasiu sport • autotelaio sportivo • sportski vozni postroj • σπόρ
αναρτήσεις • spor şasi

спортивная подвеска • zawieszenie sportowe • sportrugózás • sportovní pérování • suspensie sport • sospensione sportiva • sportski opružni ovjes •
σπορ ελατήρια • spor süspansiyon

Ходовая часть • Podwozie • Futómű • Podvozek • Şasiu • Autotelaio • Vozni postroj • Πλαίσιο με αναρτήσεις • Şasi

Указания к автомобилю • Informacje o pojeździe • Járműmegjegyzések • Pokyny týkající se vozidla • Indicaţii despre autovehicul • Indicazioni veicolo •
Podaci o vozilu • Υποδείξεις οχήματος • Araç uyarıları

mboluri • Simboli • Simboli • Σύμβολα • Semboller 

U6
 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



комфортный / чувствительный к нагрузке амортизатор • amortyzator komfortowy z tensometrem • komfort- / csillapítás-szabályozós lengéscsillapító •
komfortní tlumič / tlumič s obtokovou drážkou • amortizor confort / cu canal de cursă • ammortizzatore a caratteristica variabile • komforni / utorzni
amortizer • αμορτισέρ άνεσης / εγκοπής • konforlu / Weg Nut amortisör

цилиндр амортизационной стойки, только как замена для серийной регулировки дорожного просвета • amortyzator do układu samopoziomującego, tylko
jako zamiennik seryjnej regulacji poziomu • rugós henger, csak gyári szintszabályozás helyettesítéseként • pružinový válec, pouze jako náhrada za sériovou
regulaci úrovně • cilindru cu arc, numai ca înlocuitor pentru sist. de reglare nivel în serie • cilindro a molla, solo come ricambio per impianti di serie •
opružni cilindar, samo kao zamjena za serijsku regulaciju nivoa • κύλινδρος ελατηρίου, μόνο ως ανταλλακτικό για στάνταρ ρύθμιση απόστασης από το έδαφος •
yaylı silindir, sadece seri olarak bulunan düzey ayarı değiştirildiğinde

CDC (continuous damping control)

усиленное исполнение • wersja wzmocniona • megerősített kivitel • provedení pro velké zatížení • variantă consolidată • versione rinforzata • pojačana
izvedba • ενισχυμένος τύπος • takviyeli tip

на выбор • do wyboru • választható • volitelné • alternativ • a scelta • po izboru • κατ' επιλογή • isteğe bağlı

снятое с производства изделие • artykuł już nieprodukowany • kifutó cikkszám • výběhový výrobek • articol care nu se va mai produce • articolo fuori 
produzione • proizvod iz obustavljene linije • υπο κατάργηση • üretimi durdurulan ürün

однотрубный газонаполненный • amortyzator gazowy jednorurowy • egy csöves gáznyomás • jednoplášťový plynový • amortizoare pe gaz monotubulare •
ammortizzatore a gas a un tubo • jednocijevni plinski amortizer • πίεση αερίου μονού σωλήνα • tek boru gaz basıncı

телескопический газонаполненный • amortyzator gazowy dwururowy • két csöves gáznyomás • dvouplášťový plynový • amortizoare pe gaz bitubulare •
ammortizzatore a gas a due tubi • dvocijevni plinski amortizer • πίεση αερίου διπλού σωλήνα • iki boru gaz basıncı

до орг. № • do numeru organizacyjnego • szervezetszámig • do ORGA čísla • până la numarul RP • fino al n° organizzazione • do organizacijskog
broja • μέχρι αριθμό οργάνωσης • maks. organizasyon numarası
начиная с орг. № • od numeru organizacyjnego • szervezetszámtól • od ORGA čísla • începând de la numărul RP • a partire dal n° organizzazione •
od organizacijskog broja • από αριθ. οργάνωσης • maks. organizasyon numarası
до № VET • do numeru VET • VET-számig • do čísla VET • până la număr VET • fino al numero VET • do VET-broja • μέχρι αριθμό VET • VET 
numarasına kadar
начиная с № VET • od numeru VET • VET-számtól • od čísla VET • de la număr VET • a partire dal numero VET • od VET-broja • από αριθμό VET •
VET numarasından itibaren

->Orga …

Orga …->

->VETT …

VETT …->

№ шасси • numer nadwozia • alvázszám • číslo podvozku • serie de şasiu • numero di telaio • broj šasije • αριθμός πλαισίου • şasi numarası

до № шасси • do numeru nadwozia • alvázszámig • do čísla podvozku • până la seria de şasiu • fino al n° di telaio • do broja šasije • μέχρι αριθμό
πλαισίου • şasi numarasına kadar
начиная с № шасси • od numeru nadwozia • alvázszámtól • od čísla podvozku • începând de la seria de şasiu • a partire dal n° di telaio • od broja
šasije • από αριθμό πλαισίου • şasi numarasından itibaren

Chass. ...

->Chass. ...

Chass. ...->

до года изготовления • do roku produkcji • évjáratig • do roku výroby • până în anul de fabricaţie • fino all'anno di costruzione • do godine 
proizvodnje • μέχρι έτος κατασκευής • model yılına kadar
начиная с года изготовления • od roku produkcji • évjárattól • od roku výroby • începând cu anul de fabricaţie • a partire dall'anno di costruzione •
od godine proizvodnje • από έτος κατασκευής • minimum model yılı

->02.2007

03.2007->

вверху глазок • góra - ucho • fent csaplyuk • nahoře oko • ochi superior • occhio sopra • gore ušica • επάνω τρύπα • üst göz

вверху штифт • góra - trzpień • fent csap • nahoře kolík • ştift superior • spina sopra • gore zatik • επάνω πείρος • üst pim

вверху мост • góra - mostek • híd felül • nahoře můstek • punte superioară • ponte sopra • bez mosta • επάνω γέφυρα • üst köprü

внизу глазок • dół - ucho • szem alul • dole oko • ochi inferior • occhio sotto • dolje okce • κατω τρυπα • alt göz

внизу штифт • dół - trzpień • stift alul • dole kolík • ştift inferior • spina sotto • dolje trn • κάτω πείρος • alt pim

внизу мост • dół - mostek • híd alul • dole můstek • punte inferioară • ponte sotto • dolje most • κάτω γέφυρα • alt köprü

внизу хомут • dół - obejma • bilincs alul • dole spona • bridă inferioară • fascetta sotto • dolje brasket • κάτω μπραγκέτο • alt kelepçe

внизу вилка • dół - widełki • villa alul • dole vidlice • furcă inferioară • forcella sotto • dolje vilica • κάτω πιρούνι • alt çatal

Тип крепления • Rodzaj zamocowania • Rögzítésmód • Způsob upevnění • Mod de montare • Tipo di fissaggio • Način pričvršćenja • Τρόπος στερέωσης •
Montaj şekli

код двигателя • kod silnika • motorkód • kód motoru • cod motor • codice motore • šifra motora • κωδικός κινητήρα • motor koduMot. …

Nivomat

амортизационная стойка • kolumna MacPherson'a • rugóstag • pérovací jednotka • braţ de suspensie • ammortizzatore - montante • opružna noga •
γόνατο ανάρτησης • süspansiyon gergi kolu
вкладыш амортизационной стойки • wkład kolumny MacPherson'a • rugóstagbetét • vložka pérovací jednotky • căptuşeală braţ de suspensie • cartuccia
ammortizzatore • umetak opružne noge • χρήση γόνατου ανάρτησης • süspansiyon gergi kolu parçası
демпфер рулевого управления • amortyzator układu kierowniczego • kormánycsillapító • tlumič řízení • amortizor de direcţie • ammortizzatore di sterzatura •
amortizer upravljača • αποσβεστήρας διεύθυνσης • direksiyon amortisörü

сервисный комплект • zestaw serwisowy • szervizkészlet • servisní sada • kit service • kit di servizio • servisni komplet • σετ σέρβις • servis seti

подшипник качения, опорный подшипник амортизационной стойки • łożysko toczne, łożysko wzdłużne kolumny MacPherson'a • görgőscsapágy, gólyaláb
támasztó csapágy • valivé ložisko, opěrné ložisko pérovací jednotky • rulment, lagăr axial al braţului de suspensie • cuscinetto a rulli, supporto ammortizza-
tore - montante • valjni ležaj, ležaj za oslanjanje za opružnu nogu • έδρανο, γόνατο ανάρτησης • düz yatak, süspansiyon gergi kolu destek yatağı

специальный комплект для Nivomat • zestaw do przezbrojenia Nivomat • átalakító készlet Nivomathoz • přestavbová sada pro Nivomat • kit de conversie
pentru Nivomat • kit di trasformazione per Nivomat • komplet za prepravljanje za Nivomat • σε μετατροπής για Nivomat • Nivomat için dönüşüm seti

опорный подшипник амортизационной стойки • łożysko wzdłużne kolumny MacPherson'a • gólyaláb támasztó csapágy • opěrné ložisko pérovací jednotky •
lagăr axial al braţului de suspensie • supporto ammortizzatore - montante • ležaj za oslanjanje za opružnu nogu • έδρανο γόνατου ανάρτησης • süspansiyon
gergi kolu destek yatağı
ремкомплект, опорный подшипник амортизационной стойки • zestaw naprawczy, łożysko wzdłużne kolumny MacPherson'a • javítókészlet, gólyaláb
támasztó csapágy • sada pro opravy, opěrné ložisko pérovací jednotky • set de reparaţie, lagăr axial al braţului de suspensie • kit di riparazione, supporto
ammortizzatore - montante • komplet za popravak, ležaj za oslanjanje za opružnu nogu • σετ επισκευής, έδρανο γόνατου ανάρτησης • onarım seti, süspansiyon
gergi kolu destek yatağı

Продукты • Produkty • Termékek • Produkty • Produse • Prodotti • Proizvodi • Προϊόντα • Ürünler

Указания к изделию • Informacje o produkcie • Termékinformációk • Uozornění u výrobku • Indicaţii privind produsul • Indicazioni prodotto • Podaci o proizvodu •
Υποδείξεις προϊόντος • Ürün bilgileri

Символы • Symbole • Szimbólumok • Symboly • Sim
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Allgemeine Informationen

SACHS Markenprodukte garantieren Ihnen höchste Präzision und einwandfreie Funktion.

Verlangen Sie deshalb immer die Original-Teile von SACHS.

Für Ihre Anforderungen benötigen wir die vollständige Bestellnummer, zum Beispiel:

SACHS Stoßdämpfer 290 985

In Zweifelsfällen geben Sie bitte auch Typenbezeichnung und Baujahr des Fahrzeugs an, für

das der gewünschte Artikel bestimmt ist.

Alle Rechte vorbehalten. Vervielfältigungen oder die Mitbenutzung dieses Kataloges – auch

auszugsweise – für die Erstellung eines Eigenkataloges sind ohne ausdrückliche Zustimmung

unzulässig.

Ersatzteilenummern der Fahrzeughersteller dienen nur zu Vergleichszwecken. Eine Verwen-

dung derartiger Angaben in Rechnungen an den Fahrzeugbesitzer ist nicht statthaft.

Die aktuellen allgemeinen Geschäftsbedingungen finden Sie unter 

www.zf.com/de/services/dokumente.

Sämtliche in diesem Katalog aufgeführten Produkte dürfen nur durch 

ausgebildetes Personal einer Kfz-Fachwerkstatt verbaut werden.

WebCat
• Online-Katalog im Internet unter

www.zf.com/sachs/katalog

InCat
• Elektronischer Katalog auf 

DVD (Pkw und Nfz)

Elektronische Kataloge
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Bauzeitraum

des Fahrzeugs

ÜbersetzungsverweisAngaben zum 
Serienfahrwerk

Produkthinweise

Produktlinie

Produkte / Befestigungsarten Arbeitszeit pro

Stoßdämpfer

(in Stunden)
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SACHS brand products guarantee you the highest precision and flawless function.

For this reason, you should always insist on original parts from SACHS.

To fulfil your request, we need the complete order number, for example:

SACHS Shock absorber 290 985

In case of doubt, please give the type designation and year of manufacture of the car for

which the desired part is intended.

All rights reserved. Duplication or joint use of this catalog – including excerpts – for creation

of your own catalog is prohibited, unless approved in writing.

Replacement part numbers of the car’s manufacturer serve only for purposes of comparison.

Use of this type of designation in invoices to the vehicle’s owner is not permitted.

For current terms and conditions see www.zf.com/de/services/documents.

The products listed in this catalog must be installed at a workshop by

qualified personnel only.

WebCat
• Online catalog on the internet at

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Electronic catalog on DVD

(passenger cars and commercial
vehicles)

Electronic catalog

General information
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Production period
of the vehicle

Cross-reference noteSeries chassis
information

Product notes

Product lines

Products / Fastening types Operating time per
shock absorber

(in hours)
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Les produits de marque SACHS vous garantissent à la fois une extrême précision et un

fonctionnement irréprochable. Exigez par conséquent dans tous les cas des pièces

d‘origine SACHS.

Pour répondre à votre demande, nous avons besoin du numéro de commande complet,

exemple:

Amortisseur SACHS 290 985

En cas de doute, veuillez également indiquer le type et l‘année de construction du véhicule

auquel est destiné l‘article souhaité.

Tous droits réservés. La reproduction ou l‘utilisation – même partielle – de ce catalogue

pour l‘élaboration de son propre catalogue est interdite sans notre autorisation expresse.

Les numéros de pièces détachées des constructeurs de véhicules sont uniquement indiqués

aux fins de comparaison. Le report de ces données sur les factures destinées au propriétaire

du véhicule est illicite.

Vous trouverez les conditions générales sur Internet: www.zf.com/de/services/documents.

Tous les produits mentionnés dans ce catalogue doivent exclusivement

être montés par le personnel formé d‘un atelier automobile qualifié.

WebCat
• Catalogue en ligne à l‘adresse

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Catalogue électronique sur DVD 

(VP et utilitaires)

Catalogues électroniques

Information générale
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Structure du catalogue
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Période de

construction
du véhicule

Renvoi traductionDonnées relatives au
train de roulement

de série Remarques relatives au produit

Gammes de produit

Produits/types de fixation Durée de travail
par amortisseur

(en heures)
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(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

ABS 4 canaux

empattement 86",88",107",109"

distance patte de fixation intérieure: 24 mm

distance patte de fixation intérieure: 34 mm

distance des alésages de fixation: 52 mm

distance des alésages de fixation: 54 mm

distance des alésages de fixation: 58 mm

distance du milieu de l'alésage inférieur de fixation au bord supérieur du couvercle du réservoir 320,75 mm

distance du milieu de l'alésage inférieur de fixation au bord supérieur du couvercle du réservoir 345,60 mm

charge sur essieu [t]

transmission intégrale

chargement à 2,8 t ou 3,0 t

modèle

alésages de fixation avec distance variée par rapport au réservoir

alésages de fixation parallèles au réservoir

diamètre réservoir: 45 mm

diamètre réservoir: 51 mm

pour 37 kW : utilisez la coupelle VW 171 512 102 A 

en cas d'extention de la pression de gaz OE (réservoir > 407 mm): utiliser bague de rétention Volvo 1 229 423 

nécessaire en cas de passage à l'équipement NIVOMAT

en cas de passage à l'équipement NIVOMAT, utiliser le kit de transformation! 

réf. article dyn. conduite/freinage : pour ABS

joint homocinétique essieu arrière

diamètre coupelle: 103 mm

diamètre coupelle: 93 mm

installation uniquement avec jambe de force vissée 

suspension de roue indépendante

pays de production du véhicule : Grande-Bretagne

pays de production du véhicule : Japon

fabricant de jambes de force

dimension de la jante [pouces]

gaz liquéfié (GPL)

traction avant

pour jambe de force Kayaba

enlever la goupille de positionnement pour tous les modèles E36 et Z3. 

diamètre du boîtier [mm]

taille du filetage

grande limousine

propulsion arrière

hauteur [mm]

IDS+

carrosserie

aucun roulement nécessaire

version confort

version locale : Europe

Traductions
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(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

version locale : Finlande

version locale : Japon

version locale : Norvège

version locale : Espagne

version locale: Amérique du sud

version locale : USA

type de montage : bague de vissage

type de moteur

essieu multibras

réglage du niveau

charge utile [kg]

essieu oscillant

pick-up

code équipement primaire: G81

diamètre des roues [pouces]

empattement [mm]

dimensions des pneus

frein à disque

ressort hélicoïdal

utiliser des coupelles de série

essieu rigide

barres de torsion [pièces]

frein à tambour

nombre de portes

à partir de charge d'essieu [kg]

à partir de charge d'essieu [t]

à partir de l'année du modèle : 2000

à partir de l'année du modèle : 2001

à partir de l'année du modèle : 2002

à partir de l'année du modèle : 2004

à partir de l'année du modèle : 2006

à partir de l'année du modèle : 2007

kit de réparation alternatif

en cas de changement d'équipement, contrôle technique obligatoire

jusqu'à la charge d'essieu [kg]

jusqu'à la charge d'essieu [t]

jusqu'à l'année du modèle : 1999

jusqu'à l'année du modèle : 2001

bleu

pour

pour véhicules de camping

pour double cabine

pour cabine supplémentaire

pour véhicules avec système ABS

pour véhicules équipés de Dynamic Drive

Traductions
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(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

pour véhicules à toit élevé

pour véhicules avec train de roulement confort

pour véhicules avec direction quatre roues

pour véhicules sans système ABS

pour véhicules sans suspension pneumatique

pour véhicules sans technologie M

pour véhicules sans réglage de niveau

pour véhicules sans pneumatiques à l'épreuve des avaries

pour véhicules sans suspension tout terrain

pour véhicules sans train de roulement de sport

pour véhicules sans stabilisateur

pour véhicules sans direction quatre roues

pour véhicules sans réglage électronique de l'amortissage

pour véhicules sans train de roulement réglable en hauteur

pour véhicules sans train de roulement surbaissé

pour ambulances

pour année de modèle : 2004

pour numéro OE

pour numéro PR

pour véhicules de la police

pour cabine simple

pour charge utile augmentée

pour empattement raccourci

pour empattement rallongé

jaune

gris

empattement court

empattement long

violet

avec joints

avec soufflet

avec roulement à billes

sans revêtement de protection sous châssis

avec suspension pneumatique arrière abaissable

avec roulement à billes intégré

avec hauteur de toit moyenne

avec toit bas

avec poids total du véhicule réduit

empattement moyen

pas pour

pas pour modèles

pas pour double cabine

pas pour dimensions de jantes [pouces]

pas pour ambulances

pas pour essieu à ressorts pneumatiques

Traductions
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Traductions

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

pas pour version locale : Allemagne

pas pour version locale : France

pas pour code moteur

pas pour charge utile [kg]

pas pour pneus de dimensions 235/60

pas pour charge utile augmentée

uniquement comme remplacement des n° OE indiqués

remplacement possible uniquement par paires

partie supérieure

sans plaque à visser

sans ressort

sans coupelle

sans roulement à billes

sans palier

sans bague de vissage

sous revêtement de protection sous châssis

ovale

rouge

rond

standard

partie inférieure

en option HD pour 115 904

en option HD pour 115 906

en option HD pour 290 377

blanc

poids total autorisé en charge [kg]
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Algemene informatie

SACHS Merkproducten garanderen u maximale nauwkeurigheid en onberispelijke werking.

Verlang daarom altijd de originele SACHS-onderdelen.

Voor uw eisen hebben wij het volledige bestelnummer nodig, bijvoorbeeld:

SACHS Stootdemper 290 985

In geval van twijfel vermeldt u a.u.b. ook de modelnaam en het bouwjaar van het voertuig,

waarvoor het gewenste artikel bestemd is.

Alle rechten voorbehouden. Vermenigvuldigingen of het gebruik van deze catalogus – ook

samengevat – voor het opstellen van een eigen catalogus zijn zonder nadrukkelijke toestem-

ming niet geoorloofd.

Nummers van reserveonderdelen van de voertuigfabrikant dienen alleen ter vergelijking.

Toepassing van dergelijke aanduidingen in rekeningen aan de eigenaar van het voertuig is

niet toegestaan.

De actuele algemene handelsvoorwaarden vindt u onder www.zf.com/de/services/documents.

Alle in deze catalogus vermelde producten mogen alleen door opgeleid

personeel van een autowerkplaats ingebouwd worden.

WebCat
• Online-catalogus op het internet 

onder www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Elektronische catalogus op dvd 

(personenauto en bedrijfsauto)

Elektronische catalogi
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Opbouw catalogus

Bouwperiode van
het voertuig

VertalingsverwijzingInformatie over het
standaard chassis

Productaanwijzingen

Productlijnen

Producten / bevestigingstypes Werktijd per 
schokbreker

(in uur)
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Vertalingen

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

4-kanaals ABS

86",88",107",109" wielbasis

afstand bevestigingsschakel inwendig: 24 mm

afstand bevestigingsschakel inwendig: 34 mm

afstand van de bevestigingsgaten: 52 mm

afstand van de bevestigingsgaten: 54 mm

afstand van de bevestigingsgaten: 58 mm

afstand van het middelste lagere bevestigingsgat tot het bovenste rand deksel: 320,75 mm

afstand van het middelste lagere bevestigingsgat tot het bovenste rand deksel: 345,60 mm

aslast [t]

vierwielaandrijving

verhoging belasting tot 2,8 t of 3,0 t

model type

bevestigingsgat met verschillende afstand tot de behuizing

bevestigingsgaten parallel met de behuizing

diameter behuizing: 45 mm

diameter behuizing: 51 mm

bij 37 kW: veerschotel VW-Nr. 171 512 102 A gebruiken

voor het verwijderen van O.E. gasdrukschokdemper (huis groter dan 407 mm): sluitring Volvo 1 229 423 gebruiken  

nodig bij ombouw naar NIVOMAT

bij ombouw naar NIVOMAT, ombouw-kit gebruiken! 

rem/-rijdyn. artikelverwijzing: voor ABS

dubbelgewricht achteras

diameter veerschotel: 103 mm

diameter veerschotel: 93 mm

inbouw alleen bij vastgeschroefde veerpoot 

enkelwielophanging

productieland voertuig: Groot-Brittannië

productieland voertuig: Japan

veerpoot autofabrikant

velgdiameter (in duim)

liquefield petroleum gas (LPG)

voorwielaandrijving

voor Kayaba veerpoot

verwijder de positioneerstift voor alle E36 en Z3 modellen

buitendiameter behuizing [mm]

maat schroefdraad

verlengde limousine

achterwielaandrijving

hoogte [mm]

IDS+

bestelwagen

geen wentellager nodig

comfortuitvoering

landspecifieke uitvoering Europa
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Vertalingen

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

landspecifieke uitvoering Finland

landspecifieke uitvoering Japan

landspecifieke uitvoering Noorwegen

landspecifieke uitvoering Spanje

landuitvoering: Zuid-Amerika

landspecifieke uitvoering USA

montagetype: schroefring

motor model

multilink as

niveauregeling

laadvermogen [kg]

slingeras

pick-up

primaire configuratie: G81

wieldiameter (in duim)

wielbasis [mm]

bandenmaat

schijfrem

schroefveer

serieveerschijf moet gebruikt worden

vaste as

torsiestaven (aantal)

trommelrem

aantal deuren

vanaf aslast [kg]

vanaf aslast [t]

vanaf modeljaar: 2000

vanaf modeljaar: 2001

vanaf modeljaar: 2002

vanaf modeljaar: 2004

vanaf modeljaar: 2006

vanaf modeljaar: 2007

alternatieve reparatieset

bij ombouw is een technische keuring vereist

tot aslast [kg]

tot aslast [t]

tot modeljaar: 1999

tot modeljaar: 2001

blauw

voor

voor kampeervoertuigen

voor dubbele cabine

voor extra cabine

voor voertuigen met ABS

voor voertuigen met Dynamic Drive
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Vertalingen

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

voor voertuigen met hoog dak

voor voertuigen met comfortchassis

voor voertuigen met vierwielaandrijving

voor voertuigen zonder ABS

voor voertuigen zonder luchtvering

voor voertuigen zonder M-techniek

voor voertuigen zonder niveauregeling

voor voertuigen zonder run-flatbanden

voor voertuigen zonder slechte weg uitvoering

voor voertuigen zonder sportchassis

voor voertuigen zonder stabilisator

voor voertuigen zonder 4 wielaandrijving

voor voertuigen zonder elektr. demperregeling

voor voertuigen zonder in hoogte verstelbaar chassis

voor voertuigen zonder verlaagd chassis

voor ziekenwagens

voor modeljaar: 2004

voor OE-Nummer

voor PR nummer

voor politievoertuigen

voor enkele cabine

voor verhoogd laadvermogen

voor verkorte wielbasis

voor verlengde wielbasis

geel

grijs

korte wielbasis

lange wielbasis

lila

met afdichting

met blaasbalg

met kogellager

met anticorrosielaag op voertuigbodem

met verlaagbare luchtvering achteraan

met geïntegreerd kogellager

met middelhoog dak

met laag dak

met gereduceerd totaal voertuiggewicht

gemiddelde wielstand

niet voor

niet voor type

niet voor dubbele cabine

niet voor velgdiameter [duim]

niet voor ziekenwagens

niet voor luchtgeveerde assen
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Vertalingen

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

niet voor landuitvoering: Duitsland

niet voor landuitvoering: Frankrijk

niet voor motorcode

niet voor laadvermogen [kg]

niet voor bandenmaat 235/60

niet voor verhoogd laadvermogen

enkel als vervanging voor de vermelde OE-nummers

alleen per paar vervangen

bovenste deel

zonder aanschroefplaat

zonder veer

zonder veerschotel

zonder kogellager

zonder lager

zonder schroefring

zonder anticorrosielaag op voertuigbodem

ovaal

rood

rond

standaard

onderste deel

naar keuze HD voor 115 904

naar keuze HD voor 115 906

naar keuze HD voor 290 377

wit

max. totaalgewicht [kg]
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Información general

Los productos de la marca SACHS le garantizan la más elevada precisión y un perfecto fun-

cionamiento. Por eso exija siempre piezas originales de SACHS.

Para tramitar su solicitud necesitamos el número de pedido completo, por ejemplo:

SACHS Amortiguador 290 985

Por favor, en caso de duda indique tam bién la designación de tipo y el año de construcción

del vehículo para el que está destinado el artículo deseado.

Quedan reservados todos los derechos. Queda prohibida la reproducción o el uso de este

catálogo (también de forma par cial) para la elaboración de un catálogo propio sin consenti-

miento expreso.

Los números de las piezas de recambio del fabricante sólo se usan para compararlos. No

está permitido el empleo de este tipo de datos en las facturas emitidas al propietario del

vehículo.

Puede encontrar las condiciones generales de contratación en

www.zf.com/de/services/documents.

Los productos indicados en este catálogo sólo los puede montar el perso-

nal cualificado de un taller mecánico.

WebCat
• Catálogo en línea en 

Internet en la dirección
www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Catálogo electrónico en DVD 

(para turismos y utilitarios)

Catálogos electrónicos
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Estructura del catálogo

Periodo de
fabricación del

vehículo

Referencia de traducciónDatos del 
chasis de serie

Indicaciones del producto

Líneas de productos

Productos / tipos de fijación Tiempo de trabajo 
por amortiguador

(en horas)
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Traducciones

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

ABS de 4 canales

86",88",107",109" distancia entre ejes

distancia brida de sujeción interna: 24 mm

distancia brida de sujeción interna: 34 mm

distancia de los agujeros de montaje: 52 mm

distancia de los agujeros de montaje: 54 mm

distancia de los agujeros de montaje: 58 mm

longitud total de la carcasa hasta el agujero inferior de montaje: 320,74

distancia de centro del agujero inferior de montaje hasta arista superior de la tapa del depósito: 345,60 mm

carga de eje [t]

tracción a las cuatro ruedas

aumento de la tara máxima a 2,8 t ó 3,0 t

modelo de construcción

agujero de montaje con distancia diferente a la carcasa

agujeros de montaje paralelos a la carcasa

diámetro de la carcasa: 45 mm

diámetro de la carcasa: 51 mm

para 37 kW, utilice la pletina de muelle de VW nº 171 512 102 A

al desmontar el amortiguador de gas OE (carcasa mayor de 407 mm), utilice el anillo de asiento
1 229 423 de Volvo  

necesario en caso de utilización de un sistema NIVOMAT 

en caso de utilización de un sistema NIVOMAT, es necesario el kit completo de reequipamiento

dinámica frenado/conducción ref. artículo: para abs

articulación doble et

Ø pletina de muelle: 103 mm

Ø pletina de muelle: 93 mm

montaje sólo en el caso de columna de suspensión atornillada 

suspensión independiente

país fabricante del vehículo: Gran Bretaña

país fabricante del vehículo: Japón

fabricante columna suspensión

tamaño de llanta [pulg.]

gas líquido (LPG)

tracción delantera

para columna de suspensión Kayaba

quite el perno de posición de todos los modelos E36 y Z3. 

diámetro exterior carcasa [mm]

tamaño de rosca

monovolumen

tracción trasera

altura [mm]

IDS+

furgón

no se requiere rodamiento

modelo de confort
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Traducciones

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

modelo por país: Europa

modelo por país: Finlandia

modelo por país: Japón

modelo por país: Noruega

modelo por país: España

modelo por país: Sudamérica

modelo por país: Estados Unidos

tipo de montaje: anillo roscado

modelo motor

eje multilink

regulación de nivel

carga útil [kg]

eje oscilante

pick-up

código equipamiento primario: G81

diámetro de rueda [pulg.]

distancia entre ejes [mm]

dimensión del neumático

freno de disco

muelle helicoidal

debe utilizarse la pletina de muelle de serie 

eje rígido

barras de torsión [cant.]

freno de tambor

número de puertas

desde carga de eje [kg]

desde carga de eje [t]

desde año de modelo: 2000

desde año de modelo: 2001

desde año de modelo: 2002

desde año de modelo: 2004

desde año de modelo: 2006

desde año de modelo: 2007

kit de reparación opcional

en caso de reequipamiento, certificado ITV obligatorio

hasta carga de eje [kg]

hasta carga de eje [t]

hasta año de modelo: 1999

hasta año de modelo: 2001

azul

para

para vehículos de camping

para cabina doble

para cabina extra

para vehículos con ABS
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Traducciones

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

para vehículos con sistema "Dynamic Drive"

para vehículos con techo alto

para vehículos con chasis confort

para vehículos con dirección a las 4 ruedas

para vehículos sin ABS

para vehículos sin suspensión neumática

para vehículos sin suspensión M-Technik

para vehículos sin regulación de nivel

para vehículos sin neumáticos de emergencia.

para vehículos sin suspensión off-road

para vehículos sin chasis deportivo

para vehículos sin estabilizador

para vehículos sin dirección en las 4 ruedas

para vehículos sin suspensión electrónica

para vehículos con altura del chasis no ajustable

para vehículos sin chasis rebajado

para ambulancias

para año de modelo: 2004

para número OE

para número PR

para vehículos de policía

para cabina sencilla

para carga útil aumentada

para distancia entre ejes reducida

para distancia entre ejes ampliada

amarillo

gris

distancia corta entre ejes

distancia larga entre ejes

morado

con junta

con fuelle

con cojinete

con revestimiento protector de los bajos

con suspesión neumática trasera que permite reducir altura

con cojinete integrado

con techo de altura media

con techo bajo

con peso total del vehículo reducido

distancia entre ejes media

no para

no para modelos

no para cabina doble

no para tamaño de llantas [pulg.]

no para ambulancias
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Traducciones

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

no para eje con muelles neumáticos

no para modelo por país: Alemania

no para modelo por país: Francia

no para código de motor

no para carga útil [kg]

no para tamaño de neumático 235/59

no para carga útil aumentada

sólo como recambio para los nº OE indicados

reemplazar sólo por pares

parte superior

sin brida

sin resorte

sin pletina de muelle

sin rodamiento de bolas

sin cojinete

sin anillo roscado

sin revestimiento protector de los bajos

oval

rojo

redondo

estándar

parte inferior

hd opcional para 115 904

HD opcional para 115 905

HD opcional para 290 376

blanco

peso total autorizado [kg]
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Informação geral

Os produtos da marca SACHS garantem a mais elevada precisão e funcionamento perfeito.

Utilize, por isso, sempre as peças originais da SACHS.

Necessitamos do número de encomenda completo para processar o seu pedido, por exemplo:

Amortecedor SACHS 290 985

Em caso de dúvida, indique também a designação do tipo e o ano de construção do veículo,

para o qual o artigo se destina.

Todos os direitos reservados. A reprodução ou utilização ou a partilha deste catálogo – total

ou parcial – para a elaboração de um catálogo próprio não são permitidas sem autorização

expressa.

Os números das peças sobressalentes do fabricante de veículos servem apenas para fins de

comparação. Não é permitida a utili zação dos dados desse tipo em facturas emitidas ao

dono do veículo.

As condições gerais de venda actuais podem ser consultadas em 

www.zf.com/de/services/documents.

Qualquer produto apresentado neste catálogo apenas pode ser montado

por pessoal devidamente formado de uma oficina de veículos especializada.

WebCat
• Catálogo online na Internet, em

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Catálogo electrónico em DVD 

(veículos ligeiros de passageiros e
veículos comerciais)

Catálogo electrónico
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Estrutura do catálogo

Período de
construção
do veículo

Referência de traduçãoIndicações sobre o 
chassis de série

Indicações sobre o produto

Linhas de produção

Produtos / tipos de fixações Tempo de trabalho
por amortecedor

(em horas)

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



DE

EN

FR

NL

ES

PT

NO

SV

FI

RU

PL

HU

CS

RO

IT

HR

EL

TRV29

Traduções

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

ABS de 4 canais

86",88",107",109" distância entre os eixos

distância interior da braçadeira de fixação: 24 mm

distância interior da braçadeira de fixação: 34 mm

distância dos furos de montagem: 52 mm

distância dos furos de montagem: 54 mm

distância dos furos de montagem: 58 mm

distância do furo de montagem inferior central até ao bordo superior da tampa do reservatório 320,75 mm

distância do furo de montagem inferior central até ao bordo superior da tampa do reservatório 345,60 mm

carga sobre o eixo [t]

ás 4 rodas

capacidade de carga 2,8 t ou 3,0 t

modelo

furo de montagem com distância diferente ao reservatório

furos de montagem paralelos ao reservatório

diâmetro do reservatório: 45 mm

diâmetro do reservatório: 51 mm

com 37 kW: utilizar o colar de mola n.º VW 171 512 102 A 

em caso de desmontagem da pressão do gás OE (recipiente maior que 407 mm): utilizar anel de assento
Volvo 1 229 423  

necessário no caso de adaptação para NIVOMAT 

ao adaptar para NIVOMAT, utilizar o kit de adaptação!

dinamismo de travagem/condução encomenda de artigos: para ABS

eixo duplo ET

diâmetro do colar de mola: 103 mm

diâmetro do colar de mola: 93 mm

montagem somente com amortecedor aparafusado 

suspensão da roda independente

país de produção do veículo: Grã-Bretanha

país de produção do veículo: Japão

fabricante de conjuntos mola / amortecedor

largura da jante [polegadas]

gás líquido (GPL)

tracção dianteira

para amortecedor Kayaba

remover o pino de posição para todos os modelos E36 e Z3.

diâmetro do tubo exterior [mm]

medida de rosca

monovolume

tracção traseira

altura [mm]

IDS+

caixa

sem rolamento necessário

execução tipo "conforto"
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Traduções

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

versão do país: Europa

versão do país: Finlândia

versão do país: Japão

versão do país: Noruega

versão do país: Espanha

versão do país: América do Sul

versão do país: EUA

tipo de montagem: anel roscado

tipo de motor

eixo multilink

regulação da altura de condução

carga útil [kg]

eixo oscilante

pick-up

código do equipamento primário: G81

diâmetro da roda [polegadas]

distância entre eixos [mm]

medidas do pneu

travão de disco

mola helicoidal

o colar de mola de série tem de ser utilizado

eixo rígido

barras de torção [peça]

travão de tambor

número de portas

a partir de carga sobre o eixo de [kg]

a partir de carga sobre o eixo de [t]

a partir do ano de modelo: 2000

a partir do ano de modelo: 2001

a partir do ano de modelo: 2002

a partir do ano de modelo: 2004

a partir do ano de modelo: 2006

a partir do ano de modelo: 2007

kit de reparação alternativo

esta adaptação carece da aprovação IPO / DGV

carga sobre o eixo até [kg]

carga sobre o eixo até [t]

até ao ano de modelo: 1999

até ao ano de modelo: 2001

azul

para

para veículos de campismo

para cabina dupla

para cabina extra

para veículos com ABS
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Traduções

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

para veículos com Dynamic Drive

para veículos com tecto sobrelevado

para veículos com chassis de conforto

para veículos com direcção às quatro rodas

para veículos sem ABS

para veículos sem suspensão pneumática

para veículos sem técnica M

para veiculos sem regulação de nivel

para veículos sem pneus com marcha de emergência.

para veículos sem suspensão para todo-o-terreno

para veículos sem suspensão desportiva

para veículos sem estabilizador

para veículos sem direcção às quatro rodas

para veículos sem regulação electr. da suspensão

para veículos sem chassis regulável em altura

para veículos sem chassis rebaixado

para ambulâncias

para ano de modelo: 2004

para número OE

para número PR

para veículos da polícia

para cabina individual

para carga útil aumentada

para distância entre os eixos reduzida

para distância entre os eixos aumentada

amarelo

cinzento

distância entre os eixos curta

distância entre os eixos longa

lilás

com junta

com fole

com rolamento de esferas

com revestimento protector na parte inferior do chassis

com suspensão pneumática baixável atrás

com rolamento de esferas integrado

com tejadilho semi-elevado

com tejadilho baixo

com peso reduzido do veículo

distância média entre eixos

não para

não para tipo de construção

não para cabine dupla

não para dimensões de jante [polegadas]

não para ambulâncias
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Traduções

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

não para eixo de suspensão pneumática

não para versão do país: Alemanha

não para versão do país: França

não para código do motor

não para carga útil [kg]

não para medidas do pneu 235/60

não para carga útil aumentada

apenas como substituição para n.º OE indicado

substituir apenas aos pares

parte superior

sem placa aparafusável

sem mola

sem colar de mola

sem rolamento de esferas

sem suporte

sem anel roscado

sem revestimento protector na parte inferior do chassis

oval

vermelho

redondo

de série

parte inferior

à escolha HD para 115 904

à escolha HD para 115 906

à escolha HD para 290 377

branco

peso total autorizado [kg]
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Generell informasjon

SACHS merkeprodukter garanterer deg absolutt nøyaktighet og feilfri funksjon. Forlang

derfor alltid originale deler fra SACHS.

For dine fordringer behøver vi komplett bestillingsnummer, for eksempel:

SACHS støtdemper 290 985

Hvis du er i tvil angir du også typebetegnelsen og kjøretøyets byggår som artikkelen er

bestemt for.

Med forbehold om alle rettigheter. Mangfoldiggjøring eller bruk av denne katalogen –

også delvis – for produksjon av egenkataloger er ikke tillatt uten uttrykkelig tillatelse.

Reservedelsnummer til kjøretøysprodusenten brukes kun til sammenligningsformål. Det

skal ikke brukes slike angivelser i regningene til kjøretøyseieren.

Gjeldende generelle forretningsvilkår finner du på www.zf.com/de/services/documents.

Alle produkter i denne katalogen må kun monteres av personell ved et

bilverksted med relevant utdanning.

WebCat
• Online katalog på Internett under

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Elektronisk katalog på DVD

(personbiler og nyttekjøretøy)

Elektroniske kataloger
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Katalogoppbygging

Kjøretøyets
produksjonstid

OversettingshenvisningOpplysninger om 
seriechassis

Produkthenvisninger

Produktlinjer

Produkter / festemåter Arbeidstid per 
støtdemper (i timer)
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Oversettelser

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

4-kanals ABS

86", 88", 107", 109" akselavstand

innvendig avstand festelask: 24 mm

innvendig avstand festelask: 34 mm

avstand montasjehull: 52 mm

avstand montasjehull: 54 mm

avstand montasjehull: 58 mm

avstand midten nedre festeboring til overkant beholderdeksel 320,75 mm

avstand midten nedre festeboring til overkant beholderdeksel 345,60 mm

akselbelastning [t]

firehjulsdrift

totalvekt på 2,8 t eller 3,0 t

modell

avstand montasjehull med forskjellig avstand til beholder

montasjehull parallelt med beholder

diameter beholder: 45 mm

diameter beholder: 51 mm

ved 37 kW: bruk VW fjærskive nr. 171 512 102 A

ved demontering av OE-gasstrykk (beholder over 407 mm): bruk Volvo ring 1 229 423  

ved skifte til NIVOMAT må ombyggningsett benyttes

ved skifte til NIVOMAT må ombyggningsett benyttes!

bremse-/kjøredyn. artikkelreferanse: for ABS

dobbelledd HA

diamater fjærskive: 103 mm

diamater fjærskive: 93 mm

montering kun med fastskrudde fjærbein 

uavhengig hjuloppheng

kjøretøyets produksjonsland: Storbritannia

kjøretøyets produksjonsland: Japan

fjærbeinprodusent

felgstørrelse [tomme]

flytende gass (LPG)

frontdrev

for Kayaba fjærben

for alle E36 og Z3 modeller må posisjonsspinnen fjernes.

hus diameter [mm]

gjengemål

stor limousin

bakshjulsdrift

høyde [mm]

IDS+

kassevogn

ingen valselager nødvendig

komfortutrustning

landsversjon: Europa
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Oversettelser

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

landsversjon: Finland

landsversjon: Japan

landsversjon: Norge

landsversjon: Spania

landsversjon: Sør-Amerika

landsversjon: USA

monteringsmåte: skruering

motormodell

multilink aksel

nivåregulering

nyttelast [kg]

pendelaksel

pick-up

primærutrustningskode: G81

hjuldiameter [tomme]

hjulavstand [mm]

dekkstørrelse

skivebrems

spiralfjær

seriefjærskive må brukes

stiv aksel

torsjonsstaver [antall]

trommelbrems

antall dører

fra aksellast [kg]

fra aksellast [t]

fra modellår: 2000

fra modellår: 2001

fra modellår: 2002

fra modellår: 2004

fra modellår: 2006

fra modellår: 2007

alternativt reparasjonssett

ombygging krever at bilen er i kjørbar stand

til aksellast [kg]

til akselbelastning [t]

til modellår: 1999

til modellår: 2001

blå

for

for campingbiler

for dobbelkabin

for ekstrakabin

for kjøretøy med ABS

for kjøretøy med Dynamic Drive
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Oversettelser

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

for kjøretøy med høyt tak

for kjøretøy med komfortchassis

for kjøretøy med firhjulsstyring

for kjøretøy uten ABS

for kjøretøy uten pneumatisk oppheng

for kjøretøy uten M-teknikk

for kjøretøy uten nivåregulering

for kjøretøy uten reservehjul.

for kjøretøy uten terrengoppheng

for kjøretøy uten sportsoppheng

for kjøretøy uten stabilisator

for kjøretøy uten firhjulsstyring

for kjøretøy uten elektr. demperregulering

for kjøretøy uten høydejusterbart oppheng

for kjøretøy uten senket chassis

for ambulanser

for modellår: 2004

for OE-Nummer

for PR-nummer

for politibiler

for singelkabin

for økt nyttelast

for forkortet hjulavstand

for forlenget hjulavstand

gul

grå

liten hjulavstand

stor hjulavstand

lilla

med tetning

med belg

med kulelager

med understellsbeskyttelse

med senkbart penumatisk oppheng bak

med integrert kulelager

med middels høyt tak

med lavt tak

med redusert tot. kj.tøyvekt

middels hjulavstand

ikke for

ikke for modell

ikke for dobbeltkabin

ikke for felgstørrelse [tommer]

ikke for ambulanser

ikke for pneumatisk aksel
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Oversettelser

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

ikke for landsversjon: Tyskland

ikke for landsversjon: Frankrike

ikke for motorkode

ikke for nyttelast [kg]

ikke for dekk størrelse 235/60

ikke for økt nyttelast

kun som erstatning for de angitte OE-numrene

må kun byttes ut parvis

øvre del

uten påskruingsplate

uten fjær

uten fjærskive

uten kulelager

uten lager

uten skruering

uten understellsbeskyttelse

oval

rød

rund

standard

nedre del

alternativt HD til 115 904

alternativt HD til 115 906

alternativt HD til 290 377

hvit

tillatt totalvekt [kg]
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Allmän information

SACHS märkesprodukter garanterar högsta precision och felfri funktion. Därför bör du alltid

fråga efter originaldelar från SACHS.

Vid beställning behöver vi fullständigt beställningsnummer, t.ex.:

SACHS stötdämpare 290 985

I tveksamma fall bör du även ange typbe teckning och tillverkningsår för det fordon som den

beställda artikeln är avsedd för.

Vi förbehåller oss alla rättigheter. Flerfaldigande eller gemensamt nyttjande av denna katalog –

även utdrag ur den – för framställning av egen katalog är otillåtet utan uttryckligt medgivande.

Reservdelsnummer från fordonstillverkaren används endast för jämförelse. Användning av

sådana uppgifter på fakturor till fordonsinnehavaren är inte tillåten.

Gällande, allmänna affärsvillkor finns på www.zf.com/de/services/documents.

Alla produkter som anges i den här katalogen får endast monteras av

behörig, utbildad personal i en bil-/fordonsverkstad.

WebCat
• Online-katalog på Internet under

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Elektronisk katalog på DVD

(personbilar och nyttofordon)

Elektronisk katalog
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Katalogens uppbyggnad

Fordonets
tillverkningsperiod

ÖversättningshänvisningUppgifter om 
seriechassi

Produktanvisningar

Produktlinjer

Produkter / monteringssätt Arbetstid per 
stötdämpare (i timmar)
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Översättningar

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

4-kanals ABS

86",88",107",109" hjulbas

avstånd fixeringsklammer insida: 24 mm

avstånd fixeringsklammer insida: 34 mm

monteringshålens avstånd: 52 mm

monteringshålens avstånd: 54 mm

monteringshålens avstånd: 58 mm

avståndet från mitten av det undre monteringshålet till ovankanten av locket: 320,75 mm

avståndet från mitten av det undre monteringshålet till ovankanten av locket: 345,60 mm

axellast [t]

allhjulsdrift

sammanlagd last upp till 2,8 t eller 3,0 t

karosseriutförande

monteringshål med olika avstånd till röret

monteringshål parallellt med röret

rördiameter: 45 mm

rördiameter: 51 mm

vid 37 kW: använd fjädertallrik VW-nr. 171 512 102 A 

vid utbyggnad OE-gastryck (rör större än 407 mm): använd sätesring Volvo 1 229 423  

krävs vid ombyggnad till NIVOMAT 

vid ombyggnad till NIVOMAT, använd ombyggnadssats! 

Broms-/kördyn. artikelkod för ABS

dubbelled bakaxel

diameter fjädertallrik: 103 mm

diameter fjädertallrik: 93 mm

får endast monteras om fjäderbenet är fastskruvat

individuell hjulupphängning

fordonets tillverkningsland: Storbritannien

fordonets tillverkningsland: Japan

fjäderbenstillverkare

fälgdimension [tum]

gasol (LPG)

framhjulsdrift

för Kayaba fjäderben

för alla E36- och Z3-modeller ska lägesstiftet tas bort.

rörets diameter [mm]

gängdimension

stor sedan

bakhjulsdrift

höjd [mm]

IDS+

skåp

rullager behövs inte

komfortutförande

landsversion: Europa
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Översättningar

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

landsversion: Finland

landsversion: Japan

landsversion: Norge

landsversion: Spanien

landsversion: Sydamerika

landsversion: USA

monteringssätt: skruvring

motortyp

multilink-axel

nivåreglering

nyttolast [kg]

pendelaxel

pick-up

primärkonfiguration: G81

hjuldiameter [tum]

hjulbas [mm]

däckdimensioner

skivbroms

skruvfjäder

seriemässiga fjäderbrickor måste användas 

stel axel

torsionsstavar [antal]

trumbroms

antal dörrar

från axellast [kg]

från axellast [t]

från modellår: 2000

från modellår: 2001

från modellår: 2002

från modellår: 2004

från modellår: 2006

från modellår: 2007

alternativ reparationssats

ombyggnad kräver kontrollbesiktning

till axellast [kg]

till axellast [t]

till modellår: 1999

till modellår: 2001

blå

för

för husbilar

för dubbelhytt

för extra hytt

för fordon med ABS

för fordon med Dynamic Drive
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Översättningar

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

för fordon med högt tak

för fordon med komfortchassi

för fordon med fyrhjulsstyrning

för fordon utan ABS

för fordon utan luftfjädring

för fordon utan M-teknik

för fordon utan nivåreglering

för fordon utan däck för nödkörning.

för fordon utan dåliga-vägar-utrustning

för fordon utan sportchassi

för fordon utan krängningshämmare

för fordon utan fyrhjulsstyrning

för fordon utan elektrisk stötdämparjustering

för fordon utan höjdjusterbart chassi

för fordon utan sänkt chassi

för ambulanser

för modellår: 2004

för OE-Nummer

för PR-nummer

för polisfordon

för enkelhytt

för höjd lastkapacitet

för förkortad hjulbas

för förlängd hjulbas

gul

grå

kort hjulbas

lång hjulbas

lila

med tätning

med bälg

med kullager

med underredsskydd

med sänkbar luftfjädring bak

med integrerat kullager

med medelhögt tak

med lågt tak

med reducerad total fordonsvikt

medellång hjulbas

ej för

ej för karosstyp

ej för dubbelhytt

ej för fälgdimension [tum]

ej för ambulanser

ej för luftfjädrad axel
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Översättningar

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

ej för landsversion: Tyskland

ej för landsversion: Frankrike

ej för motorkod

ej för nyttolast [kg]

ej för däckstorlek 235/60

ej för höjd lastkapacitet

enbart som ersättning för angivet OE-nr.

får endast bytas ut parvis

överdel

utan skruvplatta

utan fjäder

utan fjädertallrik

utan kullager

utan lager

utan skruvring

utan underredsskydd

oval

röd

rund

standard

underdel

alternativt HD för 115 904

alternativt HD för 115 906

alternativt HD för 290 377

vit

totalvikt [kg]
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Yleiset tiedot

SACHS-merkkituotteet takaavat Sinulle parhaan sopivuuden ja moitteettoman toiminnan.

Vaadi siksi aina alkuperäisiä SACHS-varaosia.

Tilauksesi toimittamiseksi tarvitsemme täydellisen tilausnumeron, esimerkiksi:

SACHS iskunvaimennin 290 985

Epäselvissä tapauksissa ole hyvä ja ilmoita myös sen ajoneuvon tyyppinimike ja valmistus-

vuosi, johon tätä tuotetta tarvitaan.

Kaikki oikeudet pidätetään. Tämän luettelon monistaminen tai sen käyttö – vain osittainkin

– omien luettelojen laatimiseksi on kielletty ilman nimenomaista lupaa.

Ajoneuvojen valmistajien varaosanumerot on annettu ainoastaan vertailutarkoituksiin.

Tällaisten tietojen käyttöä ajoneuvon omis tajille esitetyissä laskuissa ei ole sallittu.

Voimassa olevat yleiset toimitusehtomme löydät kohdasta www.zf.com/de/services/documents.

Kaikki tässä luettelossa mainitut tuotteet saa asentaa vain autokorjaamon

koulutettu henkilöstö.

WebCat
• Online-luettelo internetissä

sivustossa
www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Sähköinen luettelo DVD:llä 

(henkilö- ja hyötyajoneuvot)

Elektroniset luettelot
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Luettelon rakenne

Ajoneuvon
rakennusaika

KäännösviittausVakioalustan 
tiedot

Tuoteohjeet

Tuotelinjat

Tuotteet/kiinnitykset Työaika iskunvaimenninta 
kohden (tunneissa)
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Käännökset

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

4-kanavainen ABS

akseliväli 86",88",107",109"

kiinnityskiskon sisäetäisyys: 24 mm

kiinnityskiskon sisäetäisyys: 34 mm

kiinnitysreikien etäisyys: 52 mm

kiinnitysreikien etäisyys: 54 mm

kiinnitysreikien etäisyys: 58 mm

etäisyy alemman kiinnitysreiän keskikohdasta kannen yläreunaan: 320,75 mm

etäisyy alemman kiinnitysreiän keskikohdasta kannen yläreunaan: 345,60 mm

akselipaino [t]

neliveto

kokonaispaino korotettu 2,8 t tai 3,0 t

malli

kiinnitysreikä eri etäisyyksillä säiliöön

kiinnitysreiät säiliön suuntaisesti

säiliön halkaisija: 45 mm

säiliön halkaisija: 51 mm

37 kW: käytä VW-jousilautasta 171 512 102 A 

Alkuperäista kaasuvaimenninta irrotettaessa (säiliö suurempi kuin 407 mm): käytä tukirengasta
Volvo 1 229 423.

käytettävä NIVOMAT-rakennemuutoksessa 

rakennemuutoksessa käytettävä NIVOMAT-asennussarjaa! 

jarru-/ajodyn. tuoteviite: ABS:lle

kaksoisnivel taka-aks

jousilautasen halk: 103 mm

jousilautasen halk: 93 mm

asennus ainoastaan ruuvatulla joustintuella

pyörien erillisjousitus

ajoneuvon tuotantomaa: Iso-Britannia

ajoneuvon tuotantomaa: Japani

joustintukivalmistaja

vannekoko [tuuma]

nestekaasu (LPG)

etuveto

Kayaba-joustintukea varten

poista kaikkien E36- ja Z3-mallien asemasokka 

kotelon halkaisija [mm]

kierremitta

tila-auto

takaveto

korkeus [mm]

IDS+

umpikori

vierintälaakeria ei tarvita

mukavuusmalli
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Käännökset

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

maaversio: Eurooppa

maaversio: Suomi

maaversio: Japani

maaversio: Norja

maaversio: Espanja

maaversio: Etelä-Amerikka

maaversio: USA

asennustapa: lukkorengas

moottorimalli

multilink-akseli

tasonsäätö

kantavuus [kg]

heiluriakseli

avolava

varusteryhmäkoodi: G81

pyörän halkaisija [tuuma]

akseliväli [mm]

rengasmitat

levyjarru

kierrejousi

tulee käyttää sarjajousilautasta 

jäykkä akseli

vääntösauvoja [kpl]

rumpujarru

oviluku

akselipaino [kg] ->

akselipaino [t] ->

vuosimalli ->. 2000

vuosimalli ->. 2001

vuosimalli ->. 2002

vuosimalli ->. 2004

vuosimalli ->. 2006

vuosimalli ->. 2007

vaihtoehtoinen korjaussarja

katsastus huomioitava

-> akselipaino [kg]

-> akselipaino [t]

-> vuosimalli: 1999

-> vuosimalli: 2001

sininen

tyypille

matkailuautot

kaksoisohjaamolle

lisäohjaamo

ajoneuvot, joissa ABS
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Käännökset

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

ajoneuvot, joissa Dynamic Drive

ajoneuvot, joissa korkea katto

ajoneuvot, joissa comfort-alusta

ajoneuvot, joissa nelipyöräohjaus

ajoneuvot ilman ABS:ää

ajoneuvot ilman ilmajousitusta

ajoneuvot ilman M-varustusta

ajoneuvot ilman tasonsäätöä

ajoneuvot ilman run flat -renkaita

ajoneuvot ilman vahvistettua mallia

ajoneuvot ilman urheilualustaa

ajoneuvot ilman vakaajatankoa

ajoneuvot ilman nelipyöräohjausta

ajoneuvot ilman sähk. vaimennussäätöä

ajoneuvot ilman korkeudensäätöä

ajoneuvot ilman madallusta

ambulanssit

vuosimalli: 2004

alkuperäisnumeron sijaan

lisävarustenumero

poliisiajoneuvot

lyhyt ohjaamo

korotettu kantavuus

lyhennetty akseliväli

pidennetty akseliväli

keltainen

harmaa

lyhyt akseliväli

pitkä akseliväli

lila

tiivisteellä

paljesuojalla

kuulalaakerilla

alustan suojuksella

laskettavalla ilmajousituksella takana

integroidulla kuulalaakerilla

keskikorkealla katolla

matalalla katolla

alennetulla ajoneuvon kokonaispainolla

keskimääräinen akseliväli

paitsi

paitsi mallit

paitsi jatko-ohjaamo

paitsi vannekoko [tuuma]

paitsi ambulanssit
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Käännökset

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

paitsi ilmajousitettu akseli

paitsi maaversio: Saksa

paitsi maaversio: Ranska

paitsi moottorikoodi

paitsi kantavuus [kg]

paitsi rengaskoko 235/60

paitsi korotettu kantavuus

vain lueteltujen alkuperäisnumeroiden tilalle

vaihdetaan ainoastaan pareittain

ylempi osa

ilman ruuvauslevyä

ilman jousta

ilman jousilautasta

ilman kuulalaakeria

ilman laakeria

ilman lukkorengasta

ilman alustan suojusta

soikea

punainen

pyöreä

vakiovaruste

alempi osa

vaihtoehtoisesti HD tyypille 115 904

vaihtoehtoisesti HD tyypille 115 906

vaihtoehtoisesti HD tyypille 290 377

valkoinen

sall. kokonaispaino [kg]
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Общая информация

Продукция марки «SACHS» гарантирует Вам наивысшую степень точности и безупречность в работе.
Поэтому всегда требуйте оригинальные детали фирмы «SACHS».

Чтобы удовлетворить Ваши требования, нам необходим полный номер заказа, например:

амортизатор SACHS 290 985

В случае сомнений также укажите обозначение типа и год выпуска транспортного средства, для
которого предназначено заказываемое изделие.

Все права сохраняются. Копирование либо совместное использование данного каталога

– в том числе частичное – для составления собственного каталога недопустимо без

особого на то согласия.

Номера запасных частей производителей транспортных средств указаны исключительно

в целях сравнения. Использование подобных данных в счетах, выставляемых владельцам

транспортных средств, неприемлемо.

Действующие Общие условия заключения сделок приведены на сайте

www.zf.com/de/services/documents.

Все приведенные в данном каталоге продукты разрешается устанав-

ливать только обученному персоналу автомобильной мастерской.

WebCat
• онлайновый каталог в Интернет:

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Электронный каталог на DVD

(легковые и грузовые автомобили)

Электронные каталоги
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Строение каталога

Период

производства

автомобиля

Ссылка на переводДанные о серийной

ходовой части

Указания к изделию

Линейки продуктов

Продукты / типы крепления Время работы

на амортизатор

(в часах)
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Переводы

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

4-канальная система ABS

межосевое расстояние 86",88",107",109"

расстояние между крепежными накладками внутри: 24 мм

расстояние между крепежными накладками внутри: 34 мм

расстояние между крепежными отверстиями: 52 мм

расстояние между крепежными отверстиями: 54 мм

расстояние между крепежными отверстиями: 58 мм

расстояние от середины нижнего крепежного отверстия до верхнего края крышки бачка 320,75 мм

расстояние от середины нижнего крепежного отверстия до верхнего края крышки бачка 345,60 мм

осевая нагрузка [т]

привод на все колеса

увеличение допустимой полной массы до 2,8 т или 3,0 т

модель

крепежное отверстие с разным расстоянием до бака

крепежные отверстия параллельно баллону

диаметр баллона: 45 мм

диаметр баллона: 51 мм

при 37 кВт: использовать тарелку пружины VW № 171 512 102 A

при демонтаже газового амортизатора OE (баллон более 407 мм): использовать посадочное кольцо 
Volvo 1 229 423 

требуется при переоснащении на NIVOMAT 

при переоснащении на NIVOMAT использовать специальный комплект! 

дин. торможения/движения приобр. изделия: для ABS

сдвоенный кардан заднего моста

диаметр тарелки пружины: 103 мм

диаметр тарелки пружины: 93 мм

монтаж только при свинченной амортизационной стойке 

независимая подвеска колес

страна-производитель автомобиля: Великобритания

страна-производитель автомобиля: Япония

изготовитель амортизационной стойки

размер колесного диска [дюйм]

сжиженный газ (СНГ)

передний привод

для амортизационной стойки Kayaba

для всех моделей E36 и Z3 заменить позиционирующий штифт. 

диаметр корпуса [мм]

размер резьбы

для больших лимузинов

привод на задние колеса

высота [мм]

IDS+

фургон

подшипники качения не требуются

комфортабельное исполнение
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Переводы

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

вариант конструкции для страны: Европа

вариант конструкции для страны: Финляндия

вариант конструкции для страны: Япония

вариант конструкции для страны: Норвегия

вариант конструкции для страны: Испания

вариант конструкции для страны: Южная Америка

вариант конструкции для страны: США

вид монтажа: резьбовое кольцо

тип двигателя

многорычажная подвеска

регулировка дорожного просвета

полезная нагрузка [кг]

мост с качающимися полуосями

пикап

код первичного оснащения: G81

диаметр колеса [дюйм]

колесная база [мм]

размер шин

дисковый тормоз

винтовая пружина

должна использоваться серийная тарелка пружины 

жесткий мост

торсион [штук]

барабанный тормоз

количество дверей

начиная с осевой нагрузки [кг]

начиная с осевой нагрузки [т]

начиная с года выпуска модели: 2000

начиная с года выпуска модели: 2001

начиная с года выпуска модели: 2002

начиная с года выпуска модели: 2004

начиная с года выпуска модели: 2006

начиная с года выпуска модели: 2007

альтернативный ремкомплект

при переукомплектации необходимо разрешение TUV (Германия)

для нагрузки на ось до [кг]

для нагрузки на ось до [т]

до года выпуска модели: 1999

до года выпуска модели: 2001

синий

для

для туристических автомобилей

для сдвоенной кабины

для дополнительной кабины

для автомобилей с ABS
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Переводы

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

для автомобилей с Dynamic Drive

для автомобилей с высокой крышей

для автомобилей с комфортной ходовой частью

для автомобилей с четырехколесным рулевым управлением

для автомобилей без ABS

для автомобилей без пневмоподвески

для автомобилей без М-техники

для автомобилей без системы регулирования дорожного просвета

для автомобилей без аварийного колеса.

для автомобилей не во внедорожном исполнении

для автомобилей без спортивной ходовой части

для автомобилей без стабилизатора

для автомобилей без четырехколесного рулевого управления

для автомобилей без электр. регулировки амортизаторов

для автомобилей без регулируемой по высоте ходовой части

для автомобилей без пониженной ходовой части

для автомобилей скорой помощи

для года выпуска модели: 2004

для оригинального номера детали

для номера PR

для полицейских автомобилей

для одинарной кабины

для повышенной полезной нагрузки

не для укороченной базы автомобиля

для удлиненной базы автомобиля

желтый

серый

короткая колесная база

длинная колесная база

лиловый

с уплотнением

с сильфоном

с шарикоподшипником

с защитной облицовкой днища кузова

с опускаемой пневмоподвеской сзади

со встроенным шарикоподшипником

с крышей средней высоты

с низкой крышей

с уменьшенной полной массой автомобиля

средняя колесная база

не для

кроме модели

не для двойной кабины

кроме размера колесного диска [дюймы]

не для автомобилей скорой помощи
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Переводы

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

не для моста с пневмоподвеской

не для варианта конструкции для страны: Германия

не для варианта конструкции для страны: Франция

кроме кода двигателя

не для полезной нагрузки [кг]

кроме размера шин 235/60

не для повышенной полезной нагрузки

только как замена для указанного оригинального №

заменять только попарно

верхняя часть

без привинчиваемой пластины

без пружины

без центрирующего кольца опоры пружины

без шарикоподшипника

без подшипника

без резьбового кольца

без защитной облицовки днища кузова

овальный

красный

круглый

серийный

нижняя часть

на выбор, HD для 115 904

на выбор, HD для 115 906

на выбор, HD для 290 377

белый

допустимый общий вес (в кг)
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Ogólna informacja

Produkty firmy SACHS zapewniają największą precyzję i bezawaryjne funkcjonowanie. Z tego

względu należy zawsze żądać oryginalnych części firmy SACHS.

W celu zrealizowania zamówienia potrzebny jest kompletny numer zamówieniowy, przykładowo:

Amortyzatory SACHS 290 985

W przypadku wątpliwości należy podawać również oznaczenie typu i rok produkcji samo-

chodu, dla którego przeznaczony jest zamawiany artykuł.

Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie lub wykorzystywanie niniejszego katalogu – w

całości lub częściowo – do sporządzenia innego katalogu jest niedozwolone bez uzyskania

wyraźnej zgody.

Numery części zamiennych producentów samochodów służą tylko do celów po-

równawczych. Zabronione jest wykorzystanie tego rodzaju danych na rachunkach dla posia-

dacza samochodu.

Aktualne ogólne warunki handlowe można znaleźć tutaj: www.zf.com/de/services/documents.

Wszystkie produkty wymienione w tym katalogu mogą być montowane

wyłącznie przez wykwalifikowany personel serwisu samochodowego.

WebCat
• Katalog internetowy pod adresem

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Katalog elektroniczny na płycie DVD

(samochody osobowe i użytkowe)

Katalogi elektroniczne
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Struktura katalogu

Okres produkcji
pojazdu

Odsyłacz do tłumaczeniaDane podwozia 
seryjnego

Informacje o produkcie

Linie produktów

Produkty / rodzaje zamocowania Czas pracy 
amortyzatora 
(w godzinach)
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Tłumaczenia

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

ABS 4–kanałowy

rozstaw osi 86",88",107",109"

odstęp od wewnętrznej podkładki mocującej: 24 mm

odstęp od wewnętrznej podkładki mocującej: 34 mm

odstęp między otworami mocującymi: 52 mm

odstęp między otworami mocującymi: 54 mm

odstęp między otworami mocującymi: 58 mm

odległość środka dolnego otworu mocującego do górnej krawędzi pokrywy zbiornika 320,75 mm

odległość środka dolnego otworu mocującego do górnej krawędzi pokrywy zbiornika 345,60 mm

nacisk na oś [t]

napęd na 4 koła

obciążenie do 2,8 t lub 3,0 t

model

otwór mocujący z różnym odstępem od zbiornika

otwory mocujące równolegle do zbiornika

średnica zbiornika: 45 mm

średnica zbiornika: 51 mm

dla 37 kW: stosować miseczkę sprężyny VW 171 512 102 A 

podczas demontażu oryginalnego amortyzatora gazowego OE (zbiornik powyżej 407 mm): użyć pierścienia
osadczego Volvo 1 229 423  

konieczne przy przezbrajaniu na NIVOMAT 

przy przezbrajaniu na NIVOMAT użyć zestawu do przezbrajania!

powiązanie artykułu z układem hamulcowym / układem dynamiki jazdy: do układu ABS

przegub podwójny HA

średnica miseczki sprężyny: 103 mm

średnica miseczki sprężyny: 93 mm

montaż tylko przy wkręconej kolumnie MacPherson'a

niezależne zawieszenie kół

kraj produkcji pojazdu: Wielka Brytania

kraj produkcji pojazdu: Japonia

producent kolumny Mac Pherson'a

wielkość obręczy [cale]

gaz płynny (LPG)

napęd przedni

dla kolumny Mac Pherson'a Kayaba

we wszystkich modelach E36 i Z3 usunąć trzpień pozycjonujący 

średnica obudowy [mm]

wymiar gwintu

limuzyna 

napęd na tylne koła

wysokość [mm]

IDS+

nadwozie pełne

łożyska toczne niewymagane

wersja komfortowa
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Tłumaczenia

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

wersja krajowa: Europa

wersja krajowa: Finlandia

wersja krajowa: Japonia

wersja krajowa: Norwegia

wersja krajowa: Hiszpania

wersja krajowa: Ameryka Południowa

wersja krajowa: USA

rodzaj montażu: pierścień gwintowany

typ silnika

oś multi-link

regulacja poziomu

masa użytkowa [kg]

oś łamana

pick-up

pierwotny kod wyposażenia: G81

średnica koła [cale]

rozstaw osi [mm]

wielkość opon

hamulec tarczowy

sprężyna śrubowa

należy użyć seryjnej miseczki sprężyny 

oś sztywna

drążki skrętne [sztuk]

hamulec bębnowy

liczba drzwi

od nacisku na oś [kg]

od nacisku na oś [t]

od roku modelowego: 2000

od roku modelowego: 2001

od roku modelowego: 2002

od roku modelowego: 2004

od roku modelowego: 2006

od roku modelowego: 2007

alternatywny zestaw naprawczy

w przypadku przezbrojenia konieczny jest test TÜV (Niemcy)

do nacisku na oś [kg]

do nacisku na oś [t]

do roku modelowego: 1999

do roku modelowego: 2001

niebieski

do

do pojazdów campingowych

do kabiny podwójnej

do dodatkowej kabiny

do pojazdów z ABS
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Tłumaczenia

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

do pojazdów z Dynamic Drive

do pojazdów z podwyższonym dachem

do pojazdów z zawieszeniem komfortowym

do pojazdów z układem kierowniczym na cztery koła

do pojazdów bez ABS

do pojazdów bez resorowania pneumatycznego

do pojazdów bez technologii M

do pojazdów bez regulacji poziomu

do pojazdów bez ogumienia awaryjnego.

do pojazdów bez zawieszenia terenowego

do pojazdów bez podwozia sportowego

do pojazdów bez stabilizatora

do pojazdów bez układu kierowniczego na cztery koła

do pojazdów bez elektr. regulacji amortyzatora

do pojazdów bez regulacji wysokości podwozia

do pojazdów bez obniżonego podwozia

do karetek pogotowia

do roku modelowego: 2004

do numeru OE

dla numeru PR

do pojazdów policyjnych

do pojedynczej kabiny

dla zwiększonej masy użytkowej

do skróconego rozstawu kół

do przedłużonego rozstawu kół

żółty

szary

krótki rozstaw kół

duży rozstaw kół

liliowy

z uszczelką

z mieszkiem sprężystym

z łożyskiem kulkowym

z ochroną spodu nadwozia

z obniżanym zawieszeniem pneumatycznym z tyłu

z zamontowanym łożyskiem kulkowym

z dachem standardowym

z dachem obniżonym

z obniżoną masą całkowitą pojazdu

średni rozstaw kół

nie do

nie do modelu

nie do podwójnej kabiny

nie do obręczy o wielkości [cale]

nie do karetek pogotowia
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Tłumaczenia

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

nie do osi z zawieszeniem pneumatycznym

nie do wersji krajowej: Niemcy

nie do wersji krajowej: Francja

nie dla kodu silnika

nie dla masy użytkowej [kg]

nie do opon o rozmiarze 235/60

nie do zwiększonej masy użytkowej

tylko jako zamiennik dla podanego numeru OE

wymiana tylko parami

część górna

bez płyty przykręcanej

bez sprężyny

bez sprężyny talerzowej

bez łożyska kulkowego

bez łożyska

bez pierścienia gwintowanego

bez ochrony spodu nadwozia

owalny

czerwony

okrągły

standard

część dolna

alternatywnie HD do 115 904

alternatywnie HD do 115 906

alternatywnie HD do 290 377

biały

całkowita masa pojazdu [kg]
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Általános információ

A SACHS márkájú termékek maximális pontosságot és kifogástalan működést szavatol nak.

Ezért ragaszkodjon mindig az eredeti SACHS alkatrészekhez.

Pótalkatrész megrendelésnél szükségünk van a teljes megrendelési számra, például:

SACHS lengéscsillapító 290 985

Ha kétségei vannak, adja meg annak a járműnek a típusjelölését és gyártási évét is, amelybe

a kívánt árucikket szánja.

Minden jogot fenntartunk. Az adatok lemásolásával vagy a katalógus illetve a katalógus

egyes részeinek felhasználásával tilos a SACHS kifejezett beleegyezése nélkül saját kataló-

gust összeállítani.

A jármű gyártójának pótalkatrész számai csak összehasonlítás céljából szerepelnek. Ezeket

az adatokat nem szabad szerepeltetni a jármű tulajdonosának kiállított számlákon.

Az aktuális általános üzleti feltételek itt találhatók: www.zf.com/de/services/documents.

A jelen katalógusban feltüntetett valamennyi terméket csak gépjármű-

javító szakműhely szakképzett személyzete építheti be.

WebCat
• a számítógépről elérhető

internetes katalógus címe:
www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Elektronikus katalógus DVD-n 

(személygépkocsi és haszonjármű)

Elektronikus katalógusok
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Katalógusfelépítés

Jármű gyártási
időszaka

Fordítási hivatkozásGyári futómű 
adatai

Termékinformációk

Termékcsoportok

Termékek / rögzítésmódok Munkaidő 
lengéscsillapítónként 

(óra)
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Fordítások

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

4 csatornás ABS

86",88",107",109" tengelytáv

a rögzítőnyelv távolsága belül: 24 mm

a rögzítőnyelv távolsága belül: 34 mm

a rögzítőfurat távolsága: 52 mm

a rögzítőfurat távolsága: 54 mm

a rögzítőfurat távolsága: 58 mm

az alsó középső rögzítőfurat távolsága a tartályfedél tetejétől 320,75 mm

alsó rögzítőfurat közepének távolsága tartályfedél felső pereméig: 345,60 mm

tengelyterhelés [t]

összkerék meghajtású

járulékos terhelés 2,8 vagy 3,0 t-ra

minta

rögzítőfurat különböző távolságra a tartálytól

rögzítőfurat a tartállyal párhuzamosan

tartályátmérő: 45 mm

tartályátmérő: 51 mm

37 kW-nál: 171 512 102 A számú VW-rugóstányért kell felhasználni 

az OE gáznyomásos lengéscsillapító [tároló nagyobb 407 mm] kiszerelésekor: Volvo 1 229 423 gyűrűt kell használni 

NIVOMAT szerelőkészletet is beépíteni a beszereléskor! 

NIVOMAT szerelőkészletet is beépíteni a beszereléskor! 

fékezési/menetdinamika cikkhivatkozása: ABS-hez

dupla csukló HA

rugótányér átmérő: 103 mm

rugótányér átmérő: 93 mm

csak becsavarozott rugóstag esetén építhető be 

független kerékfelfüggesztés

jármű gyártási országa: Nagy-Britannia

jármű gyártási országa: Japán

gólyaláb gyártó

keréktárcsa átmérő [col]

folyékony PB gáz [LPG]

elsőkerék-meghajtás

Kayaba-rugóstag számára

valamennyi E36-os és Z3-as modellről el kell távolítani a pozíciópint.

házátmérő [mm]

menetmérték

nagyterű limuzin

hátsókerék-meghajtás

magasság [mm]

IDS+

dobozos

görgőcsapágy nem szükséges

komfort kivitel

országkivitel: Európa
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Fordítások

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

országkivitel: Finnország

országkivitel: Japán

országkivitel: Norvégia

országkivitel: Spanyolország

országkivitel: Dél-Amerika

országkivitel: Egyesült Államok

szerelésmód: csavargyűrű

motorfajta

többkaros tengely

szintszabályozó

hasznos terhelés [kg]

lengőtengely

pick-up

fő felszerelési kód: G81

keréktárcsa átmérő [col]

tengelytáv [mm]

abroncsméret

tárcsafék

csavarrugó

gyári rugótányért kell használni 

merevtengely

torziós rúd [db]

dobfék

ajtók száma

tengelyterheléstől [kg]

tengelyterheléstől [t]

modellévtől: 2000

modellévtől: 2001

modellévtől: 2002

modellévtől: 2004

modellévtől: 2006

modellévtől: 2007

alternatív javítókészlet

átalakításkor újravizsgáztatni

tengelyterhelésig [kg]

tengelyterhelésig [t]

modellévig: 1999

modellévig: 2001

kék

nak/nek

kemping járművekhez

dupla kabinhoz

extra fülkéhez

ABS-sel szerelt járművekhez

Dynamic Drive-val szerelt járművekhez
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Fordítások

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

magastetős járművekhez

komfort futóműves járművekhez

négykerék-kormányzású járművekhez

ABS-sel szerelt járművekhez nem

légrugózás nélküli járművekhez

M-technik nélküli járművekhez

szintszabályzó nélküli járművekhez

defektálló gumiabroncsok nélküli járművekhez

rossz úti kivitel nélküli járművekhez

nem sportfutóműves járművekhez

stabilizátor nélküli járművekhez

négykerékkormányzás nélküli járművekhez

elektromos csillapítás-szabályozás nélküli járművekhez

nem állítható magasságú járművekhez

nem leeresztett futóművű járművekhez

mentőhöz

modellév: 2004

OE-számhoz

PR-számhoz

rendőrségi járművekhez

egyszemélyes fülkéhez

megnövelt terhelhetőséghez

csökkentett tengelytávhoz

nyújtott tengelytávhoz

sárga

szürke

rövid tengelytáv

hosszú tengelytáv

lila

tömítéssel

csőmembránnal

golyóscsapággyal

alváz-védőburkolattal

lesüllyeszthető légrugózással hátul

beépített golyóscsapággyal

középmagas tetővel

alacsony tetővel

csökkentett jármű-össztömeggel

közepes tengelytáv

nem nak/nek

kivéve változathoz 

kivéve duplafülkéhez

kivéve tárcsaátmérőhöz [col] 

kivéve mentőhöz 

kivéve légrugós tengelyhez
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Fordítások

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

országkivitelhez nem: Németország

országkivitelhez nem: Franciaország

motorkódhoz nem

kivéve hasznos tömeghez [kg] 

kivéve 235/60-as abroncsmérethez 

kivéve megnövelt terhelhetőséghez

csak csereként a megadott OE-számhoz

csak párban cserélhető

felső rész

rácsavarozható lemez nélkül

rugó nélkül

rugótányér nélkül

golyóscsapágy nélkül

csapágy nélkül

csavarmenetes gyűrű nélkül

alváz-védőburkolat nélkül

ovális

piros

kerek

széria gyártású

alsó rész

választhatóan HD a 115 904 számhoz

választható HD 115 906-hoz

választható HD 290 377-hez

fehér

megengedett össztömeg [kg]
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Obecná informace

Značkové výrobky SACHS Vám zaručují nejvyšší přesnost a spolehlivost funkcí. Proto vždy

vyžadujte originální díly SACHS.

K vyřízení Vašich požadavků potřebujeme celé objednací číslo, například:

SACHS tlumič 290 985

V případě pochybností udávejte také typové označení a rok výroby vozidla, k němuž se

požadovaná položka vztahuje.

Všechna práva vyhrazena. Kopírování nebo spoluužívání tohoto katalogu – a to i jeho částí –

pro vypracování vlastního katalogu je bez výslovného svolení nepřípustné.

Čísla náhradních dílů výrobců vozidel slouží pouze ke srovnání. Používání těchto údajů na

fakturách vystavovaných držitelům vozidel není přípustné.

Aktuální obchodní podmínky naleznete na stránce www.zf.com/de/services/documents.

Všechny výrobky uvedené v tomto katalogu smí instalovat pouze školený

personál odborného autoservisu.

WebCat
• On-line katalog na Internetu:

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Katalog v elektronické podobě na

disku DVD (osobní a užitkové auto-
mobily)

Elektronické katalogy
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Struktura katalogu

Období výroby 
vozidla

Odkaz na překladÚdaje o sériovém 
podvozku

Upozornění u výrobku

Výrobkové řady

Produkty / způsoby upevnění Doba činnosti 
tlumiče (v hodinách)
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Překlady

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

4kanálový systém ABS

rozvor 86",88",107",109"

vzdálenost upevňovací příložky uvnitř: 24 mm

vzdálenost upevňovací příložky uvnitř: 34 mm

vzdálenost upevňovacích otvorů: 52 mm

vzdálenost upevňovacích otvorů: 54 mm

vzdálenost upevňovacích otvorů: 58 mm

vzdálenost dolního upevňovacího otvoru k víku zásobníku 320,75 mm

vzdálenost dolního upevňovacího otvoru k víku zásobníku 345,60 mm

zatížení nápravy [t]

pohon na 4 kola

zatížení nad 2,8 t nebo 3,0 t

typ

upevňovací otvor s různou vzdáleností od zásobníku

upevňovací otvory rovnoběžně k zásobníku

průměr zásobníku: 45 mm

průměr zásobníku: 51 mm

u 37 kW: Sedlo pružiny VW 171 512 102 A 

při demontáži OE plynový (plášť větší než 407 mm): Sedlový kroužek Volvo 1 229 423  

použít při přestavbě na NIVOMAT

při přestavbě na NIVOMAT použijte přestavbovou sadu!

odkaz na položku, dynamika brzd / jízdy: Pro ABS

dvojitý kloub ZN

průměr sedla pružiny: 103 mm

průměr sedla pružiny: 93 mm

vestavba pouze u sešroubované pérovací jednotky 

nezávislé zavěšení kol

země výroby vozidla: Velká Británie

země výroby vozidla: Japonsko

výrobce pérovací jednotky

rozměr ráfku [palce]

zkapalněný plyn (LPG)

náhon na přední kola

pro pérovací jednotky Kayaba

u všech modelů E36 a Z3 odstraňte poziční pin.

průměr pláště [mm]

rozměr závitu

velkoprostorový osobní automobil

pohon zadních kol

výška [mm]

IDS+

karoserie

není nutné použití valivého ložiska

komfortní provedení

provedení pro zemi: Evropa
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Překlady

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

provedení pro zemi: Finsko

provedení pro zemi: Japonsko

provedení pro zemi: Norsko

provedení pro zemi: Španělsko

provedení pro zemi: Jižní Amerika

provedení pro zemi: USA

druh montáže: Prstenec se závitem

konstrukce motoru

náprava multi-link

regulace úrovně

užitné zatížení [kg]

výkyvná náprava

pick-up

kód primárního vybavení: G81

průměr kola [palce]

rozvor kol [mm]

rozměr pneumatik

kotoučová brzda

šroubovicová pružina

musí být použito sériové sedlo pružiny

tuhá náprava

zkrutné tyče [ks]

bubnová brzda

počet dveří

od zatížení nápravy [kg]

od zatížení nápravy [t]

od modelového roku: 2000

od modelového roku: 2001

od modelového roku: 2002

od modelového roku: 2004

od modelového roku: 2006

od modelového roku: 2007

alternativní sada pro opravy

při přestavbě se požaduje technická prohlídka TÜV

do zatížení nápravy [kg]

do zatížení nápravy [t]

do modelového roku: 1999

do modelového roku: 2001

modrá

pro

pro kempingová vozidla

pro dvojitou kabinu

pro zvláštní kabinu

pro vozidla s ABS

pro vozidla s Dynamic Drive
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Překlady

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

pro vozidla s vysokou střechou

pro vozidla s komfortním podvozkem

pro vozidla s řízením 4 kol

pro vozidla bez ABS

pro vozidla bez pneumatického pérování

pro vozidla bez M-techniky

pro vozidla bez vyrovnávacího systému

pro vozidla bez pneumatik pro nouzové dojetí.

pro vozidla bez terénního vybavení

pro vozidla bez sportovního podvozku

pro vozidla bez stabilizátoru

pro vozidla bez řízení 4 kol

pro vozidla bez elektr. regulace tlumiče

pro vozidla bez výškově nastavitelného podvozku

pro vozidla bez sníženého podvozku

pro sanitky

pro modelový rok: 2004

pro číslo OE

pro číslo PR

pro policejní vozy

pro kabinu pro jednu osobu

pro zvýšené užitné zatížení

pro zkrácený rozvor kol

pro prodloužený rozvor kol

žlutá

šedá

krátký rozvor kol

dlouhý rozvor kol

fialová

s těsněním

s měchem

s kuličkovým ložiskem

s krytem pro ochranu podvozku

se snižovaným pneumatickým pérováním vzadu

s integrovaným kuličkovým ložiskem

se středně vysokou střechou

s nízkou střechou

s redukovanou celkovou hmotností vozidla

průměrný rozvor kol

není pro

nepoužívat pro typ

není určeno pro dvojitou kabinu

nepoužívat pro velikost ráfků [palce]

není určeno pro sanitky

není určeno pro pneumatickou nápravu
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Překlady

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

není v provedení pro zemi: Německo

není v provedení pro zemi: Francie

nepoužívat pro kód motoru

není určeno pro užitné zatížení [kg]

nepoužívat pro rozměr pneumatik 235/60

není určeno pro zvýšené užitné zatížení

jen jako náhrada za uvedené č. OE

vyměňovat pouze po párech

horní část

bez našroubované desky

bez pružiny

bez sedla pružiny

bez kuličkového ložiska

bez ložiska

bez prstence se závitem

bez krytu pro ochranu podvozku

oválné

červená

kulaté

sériový

spodní část

volitelně HD pro 115 904

volitelně HD pro 115 906

volitelně HD pro 290 377

bílá

příp. celková hmotnost [kg]

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



DE

EN

FR

NL

ES

PT

NO

SV

FI

RU

PL

HU

CS

RO

IT

HR

EL

TRV75

Informaţii generale

Produsele de marcă SACHS vă garantează cea mai înaltă precizie și o funcționare ire-

proșabilă. Solicitați de aceea întotdeauna piese originale de la firma SACHS.

Pentru solicitările dumneavoastră avem nevoie de numărul complet de comandă, de exemplu:

Amortizor SACHS 290 985

În cazuri neclare vă rugăm să indicați și denu mirea tipului și anul de fabricație al autovehicu-

lului pentru care este destinat articolul dorit.

Toate drepturile sunt rezervate. Multiplicarea sau coutilizarea acestui catalog – chiar și sub

formă de extras – pentru întocmirea unui catalog propriu nu este permisă fără acordul expres.

Numerele pieselor de schimb ale fabri canților de autovehicule folosesc numai în scopuri

comparative. Utilizarea datelor de acest gen în facturi adresate proprietarului autovehiculu-

lui nu este permisă.

Condiţiile generale de afaceri se pot găsi în varianta actuală la

www.zf.com/de/services/documents.

Montarea tuturor produselor prezentate în acest catalog este permisă

numai personalului instruit al unui atelier de specialitate auto.

WebCat
• Catalog online în Internet la

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Catalogul electronic pe DVD 

(autoturisme şi autoutilitare)

Cataloage electronice

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



DE

EN

FR

NL

ES

PT

NO

SV

FI

RU

PL

HU

CS

RO

IT

HR

EL

TR V76

Structură catalog

Intervalul de
construcţie

a vehiculului

Trimitere la traducereDate referitoare
la şasiul de serie

Indicaţii privind produsul

Linii de produse

Produse / moduri de montare Timpul de lucru 
per amortizor (în ore)
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Traduceri

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

ABS pe 4 canale

ampatament 86",88",107",109" 

distanţa eclisei de fixare interior: 24 mm

distanţa eclisei de fixare interior: 34 mm

distanţa găurilor de fixare: 52 mm

distanţa găurilor de fixare: 54 mm

distanţa găurilor de fixare: 58 mm

distanţa mijloc gaura de fixare inferioară până la marginea superioară a capacului recipientului 320,75 mm

distanţa mijloc gaura de fixare inferioară până la marginea superioară a capacului recipientului 345,60 mm

încărcare pe osie [t]

tracţiune integrală

încărcabil pană la 2,8 t sau 3,0 t

model

gaură de fixare la diferite cote faţă de tubul exterior al amortizorului

găuri de fixare paralele cu rezervorul

diametrul rezervorului: 45 mm

diametrul rezervorului: 51 mm

la 37 kW: se va întrebuinţa talerul de arc nr. VW 171 512 102 A 

la demontarea amortizoarelor OE pe gaz ( mai mare de 407 mm): a se folosi inelul Volvo 1 229 423 

necesar pentru reechipare cu NIVOMAT 

la reechipare cu NIVOMAT, folosiţi kitul de conversie!

sistem dinamică frânare/deplasare procurare articol: pentru ABS

articulaţie dublă axă spate

diametrul taler arc: 103 mm

diametrul taler arc: 93 mm

montare numai cu braţul de suspensie înşurubat

suspensie independentă roată

ţara de producţie a autovehiculului: Marea Britanie

ţara de producţie a autovehiculului: Japonia

fabricant flanşă

mărime jantă [inch]

gaz lichefiat (GPL)

tracţiune faţă

pentru braţul de suspensie Kayaba

îndepărtaţi ştiftul de poziţie pentru toate modelele E36 şi Z3.

diametru exterior tub amortizor [mm]

dimensiunea filetului

limuzina stretch

tracţiune spate

înălţime [mm]

IDS+

autoutilitară

niciun rulment necesar

model deluxe

varianta de ţară: Europa
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Traduceri

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

varianta de ţară: Finlanda

varianta de ţară: Japonia

varianta de ţară: Norvegia

varianta de ţară: Spania

varianta de ţară: America de Sud

varianta de ţară: SUA

varianta de montaj: piuliţă

model motor

axa multilink

reglaj gardă la sol

încărcătura utilă [kg]

axă suspendată

pick-up

cod dotare primară: G81

diametru roată [inch]

ampatament [mm]

dimensiuni anvelopă

frână cu disc

arc elicoidal

rondela de arc de serie trebuie folosită

axă rigidă

bare de torsiune [nr. buc.]

frână cu tambur

număr uşi

de la încărcare pe osie [kg]

de la încărcare pe osie [t]

începând cu modelele din anul: 2000

începând cu modelele din anul: 2001

începând cu modelele din anul: 2002

începând cu modelele din anul: 2004

începând cu modelele din anul: 2006

începând cu modelele din anul: 2007

set reparaţie alternativ

conversia necesită test de drum

până la încărcare pe osie [kg]

până la încărcare pe osie [t]

până la modelul anului: 1999

până la modelul anului: 2001

albastru

pentru

pentru vehicule recreaţionale

pentru cabină dublă

pentru cabină extra

pentru vehicule cu ABS

pentru vehicule cu Dynamic Drive
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Traduceri

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

pentru vehicule supraînălţate

pentru vehicule cu şasiu tip Confort

pentru vehicule cu direcţie pe patru roţi

pentru vehicule fără ABS

pentru vehicule fără suspensie pneumatică

pentru vehicule fără M-technics

pentru vehicule fără reglaj al gărzii la sol

pentru vehicule fără cauciucuri run-flat

pentru vehicule fără suspensie off-road

pentru vehicule fără suspensie GTS

pentru vehicule fără stabilizator

pentru vehicule fără direcţie pe patru roţi

pentru vehicule fără reglare electronică a suspensiei

pentru vehicule fără suspensie cu reglare a gărzii la sol

pentru vehicule fără şsasiu coborât

pentru ambulanţe

pentru modele din anul: 2004

pentru număr O.E.

pentru număr PR

pentru vehicule de poliţie

pentru cabină simplă

pentru încărcătura crescută

pentru ampatament redus

pentru ampatament mărit

galben

gri

ampatament redus

ampatament mare

violet

cu garnitură

cu burduf

cu rulment sarcină

cu căptuşeala subpardoselii

cu suspensie pneumatică spate descendentă

cu rulment integrat

cu plafon mediu înălţat

cu plafon scund

cu masă totală redusă a vehiculului

ampatament mediu

nu pentru

nu pentru modelele

nu pentru cabină dublă

nu pentru dimensiune jantă [mm]

nu pentru ambulanţe

nu pentru osie cu suspensie pneumatică
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Traduceri

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

nu pentru varianta de ţară: Germania

nu pentru varianta de ţară: Franţa

nu pentru cod motor

nu pentru incărcătura utilă [mm]

nu pentru dimensiune anvelope 235/60

nu pentru încărcătura crescută

numai ca înlocuitor pentru nr. OE indicate

a se înlocui numai ca pereche

partea superioară

fără placă de înfiletare

fără arc

fără rondelă de arc

fără rulment

fără lagăr

fără piuliţă

fără căptuşeala subpardoselii

oval

roşu

rotund

standard

partea inferioară

alternativ HD pentru 115 904

alternativ HD pentru 115 906

alternativ HD pentru 290 377

alb

greutate bruta admisă [kg]
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Informazioni generali

I prodotti SACHS vi garantiscono la massima precisione e un funzionamento ineccepibile.

Richiedete quindi sempre i pezzi originali SACHS.

Per le vostre richieste necessitiamo del numero di ordinazione completo, ad esempio:

ammortizzatore SACHS 290 985

In caso di dubbio, indicate anche il modello e l’anno di costruzione del veicolo a cui è desti-

nato l’articolo desiderato.

Tutti i diritti riservati. Riproduzioni o il coutilizzo, anche parziali, del presente catalogo per

la realizzazione di un catalogo proprio non sono consentiti senza previo consenso.

I numeri dei pezzi di ricambio del costru t tore del veicolo sono indicati esclusivamente a

scopo comparativo. Non è con sentito utilizzare tali indicazioni nelle fatture destinate ai

proprietari dei veicoli.

Le attuali condizioni generali di contratto sono indicate in www.zf.com/de/services/documents.

Tutti i prodotti riportati in questo catalogo possono essere impiegati solo

dal personale qualificato di una autofficina.

WebCat
• Catalogo on-line disponibile

in Internet alla pagina
www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Catalogo elettronico su DVD 

(autovetture e veicoli commerciali)

Catalogo elettronico
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Struttura del catalogo

Periodo di
costruzione
del veicolo

Rimando traduzioneDati dell'autotelaio 
di serie

Indicazioni prodotto

Linea di prodotti

Prodotti / tipi di fissaggio Tempi di lavoro 
per ogni ammortizzatore

(in ore)
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Traduzioni

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

ABS a 4 canali

interasse 86", 88", 107", 109"

distanza interna fascetta di fissaggio : 24 mm

distanza interna fascetta di fissaggio : 34 mm

distanza tra i fori di fissaggio: 52 mm

distanza tra i fori di fissaggio: 54 mm

distanza tra i fori di fissaggio: 58 mm

distanza tra asse foro di fissaggio centrale inferiore e bordo superiore del coperchio contenitore 320,75 mm

distanza tra asse foro di fissaggio centrale inferiore e bordo superiore del coperchio contenitore 345,60 mm

carico per assale [t]

4 ruote motrici

carico fino a 2,8 t o 3,0 t

modello

foro di fissaggio con distanze differenziate rispetto al contenitore

fori di fissaggio paralleli al contenitore

diametro alloggiamento: 45 mm

diametro alloggiamento: 51 mm

per 37 kW: usare scodellino per molla n. VW 171 512 102 A

per lo smontaggio dell'ammortizzatore a gas OE (serbatoio maggiore di 407 mm) usare sede 
Volvo 1 229 421

necessario in caso di trasformazione al NIVOMAT

in caso di trasformazione al NIVOMAT, utilizzare il kit di trasformazione

dinamica di frenatura e di marcia riferimento articolo: per ABS

doppio snodo, assale posteriore

diametro scodellino molla: 103 mm

diametro scodellino molla: 93 mm

montaggio solo con montante avvitato

sospensione a ruote indipendenti

paese di produzione del veicolo: Gran Bretagna

paese di produzione del veicolo: Giappone

produttore montante

misura cerchione [pollici]

gas liquido (LPG)

trazione anteriore

per montante Kayaba

per tutti i modelli E36 e Z3 rimuovere il perno di posizione. 

diametro alloggiamento [mm]

dimensioni filettatura

monovolume

trazione posteriore

altezza [mm]

IDS+

furgonato

nessun cuscinetto a rulli necessario

versione comfort
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Traduzioni

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

modello p. paesi: Europa

modello p. paesi: Finlandia

modello p. paesi: Giappone

modello p. paesi: Norvegia

modello p. paesi: Spagna

modello p. paesi: Sud America

modello p. paesi: USA

tipo di montaggio: anello filettato

tipo motore

assale multi-link

regolazione di livello

carico utile [kg]

assale a pendolo

pick-up

codice configurazione primaria: G81

diametro ruota [pollici]

passo ruote [mm]

dimensioni ruote

freno a disco

molla elicoidale

deve essere utilizzato uno scodellino per molla di serie

assale rigido

barre di torsione (pezzi)

freno a tamburo

n° portiere

da carico per assale [kg]

da carico per assale [t]

da anno di modello: 2000

da anno di modello: 2001

da anno di modello: 2002

da anno di modello: 2004

da anno di modello: 2006

da anno di modello: 2007

kit riparazione alternativo

in caso di trasformazione omologazione TÜV obbligatoria

fino al peso assale [kg]

fino al peso assale [t]

fino all'anno di modello: 1999

fino all'anno di modello: 2001

blu

per

per camper (caravan)

per cabina doppia

per cabina extra

per veicoli con ABS
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Traduzioni

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

per veicoli con Dynamic Drive

per veicoli con tetto alto

per veicoli con autotelaio comfort

per veicoli con quattro ruote sterzanti

per veicoli senza ABS

per veicoli senza sospensione pneumatica

per veicoli senza M-Technik

per veicoli senza impianto di regolazione assetto

per veicoli senza ruota di scorta

per veicoli senza versione per strade sconnesse

per veicoli senza assetto sportivo

per veicoli senza stabilizzatore

per veicoli senza quattro ruote sterzanti

per veicoli senza regolazione elettronica dell'ammortizzatore

per veicoli senza assetto regolabile in altezza

per veicoli senza assetto ribassato

per ambulanza

per modello/anno: 2004

per numero OE

per codice PR

per mezzi della polizia

per cabina singola

per portata utile maggiorata

per passo accorciato

per passo allungato

giallo

grigio

passo ruote corto

passo ruote lungo

viola

con guarnizione

con soffietto

con cuscinetto a sfere

con rivestimento protettivo sottoscocca

con sospensioni pneumatiche posteriori reclinabili

con cuscinetto a sfere integrato

con tetto di media altezza

con tetto basso

con peso complessivo del veicolo ridotto

passo ruote medio

non per

non per modello

non per cabina doppia

non per misura cerchioni [pollici]

non per ambulanze
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Traduzioni

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

non per assali con sospensione pneumatica

modello non per paesi specificati: Germania

modello non per paesi specificati: Francia

non per codice motore

non per portata utile [kg]

non per dimensioni ruote 235/60

non per carico maggiorato

solo come ricambio per il numero OE indicato

sostituire solo in coppia

sezione superiore

senza piastra di avvitamento

senza molla

senza scodellino molla

senza cuscinetto a sfere

senza cuscinetto

senza anello filettato

senza rivestimento protettivo sottoscocca

ovale

rosso

rotondo

di serie

sezione inferiore

HD per 115 904 a scelta

a scelta HD per 115 906

a scelta HD per 290 377

bianco

peso max consentito (kg)
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Opće informacije

Proizvodi s oznakom podrijetla SACHS jamče Vam vrhunsku preciznost i besprijekornu

funkciju. Zahtjevajte stoga uvijek originalne dijelove tvrtke SACHS.

Za vaše narudžbe nam je potreban potpuni kataloški broj, na primjer:

SACHS amortizeri 290 985

U slučaju dvojbe navedite i oznaku tipa te godinu proizvodnje vozila, za koje je željeni

proizvod namijenjen.

Sva prava pridržana. Bez izričite suglasnosti nije dopušteno umnožavanje ili zajednička 

uporaba ovog kataloga za izradu vlastitog kataloga, pa makar samo izvadaka iz istoga.

Brojevi rezervnih dijelova od proizvođača vozila služe samo za usporedbu. Uporaba

takovrsnih podataka u fakturama koje se izdaju vlasniku vozila nije dopuštena.

Trenutne opće uvjete poslovanja pronaći ćete na www.zf.com/de/services/documents.

Sve proizvode navedene u ovom katalogu smiju ugrađivati samo školovani

mehaničari u servisnoj radionici za motorna vozila.

WebCat
• Online-katalog na internet-stranici:

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Elektronički katalog na DVD-u

(osobna i gospodarska vozila)

Elektronski katalozi
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Ustroj kataloga

Period
proizvodnje vozila

Referenca prijevodaPodaci uz serijski 
vozni postroj

Podaci o proizvodu

Linije proizvoda

Proizvodi / načini pričvršćenja Radno vrijeme 
po amortizeru

(u satima)
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Prijevodi

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

4-kanalni ABS

86",88",107",109" razmak osovina

razmak umetka za pritezanje unutra: 24mm

razmak umetka za pritezanje unutra: 34mm

razmak između provrta za pritezanje: 52 mm

razmak između provrta za pritezanje: 54 mm

razmak između provrta za pritezanje: 58 mm

razmak od sredine donjeg provrta za pritezanje do gornjeg brida poklopca posude: 320,75 mm

razmak od sredine donjeg pričvrsnog provrta do gornjeg ruba poklopca spremnika 345,60 mm

osovinsko opterećenje [t]

pogon na sve kotače

povećanje korisnog tereta na 2,8 t ili 3,0 t

model

pričvrsni provrt sa različitim razmakom od rezervoara

pričvrsni provrti paralelno prema rezervoaru

promjer rezervoara: 45 mm

promjer rezervoara: 51 mm

kod 37 kW: upotrijebiti tanjurastu oprugu VW-br. 171 512 102 A 

kod demontaže originalnog gasnog amortizera (rezervoar veći 407 mm): upotrijebiti prsten za centriranje
Volvo 1 229 423 

pri promjeni na NIVOMAT, upotrijebi set za promjenu stanja

kod promjene na NIVOMAT, primijeniti kit za drugačiju opremu! 

kočn./vozn.din. referenca artikla: za ABS

dvostruki zglob HA

promjer tanjuraste opruge: 103 mm

promjer tanjuraste opruge: 93 mm

ugrdanja samo kod vijcima pričvršćene opružne noge 

ovjes neovisnih kotača

zemlja proizvodnje vozila: Velika Britanija

zemlja proizvodnje vozila: Japan

proizvođač opružne noge

veličina naplatka [col]

tekućin plin (LPG)

prednji pogon

za opružnu nogu Kayaba

za sve modele E36 i Z3 ukloniti pozicionu iglu/pin

promjer kućišta [mm]

dimenzija navoja

velika limuzina

stražnji pogon

visina [mm]

IDS+

kutija

nije potreban valjni ležaj

izvedba "komfort"

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



DE

EN

FR

NL

ES

PT

NO

SV

FI

RU

PL

HU

CS

RO

IT

HR

EL

TR V90

Prijevodi

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

varijanta države: Europa

varijanta države: Finska

varijanta države: Japan

varijanta države: Norveška

varijanta države: Španjolska

izvedba za određenu državu: Južna Amerika

varijanta države: SAD

način montaže: vijčani prsten

izvedba motora

multi-link osovina

reguliranje razine

korisna nosivost [kg]

klatna osovina

pick-up

znakovnik primarne opreme: G81

promjer kotača [col]

razmak osovina [mm]

mjere guma kotača

disk kočnica

spiralna opruga

mora se koristiti serijski tanjur opruge 

kruta osovina

torzione motke [komad]

bubanj kočnica

broj vrata

od osovinskog opterećenja [kg]

od opterećenja osovine [t]

od godine modela: 2000

od godine modela: 2001

od godine modela: 2002

od godine modela: 2004

od godine modela: 2006

od godine modela: 2007

alternativni komplet za popravak

potreban tehnički pregled poslije promjene na drugačiju opremu

do osovinskog opterećenja [kg]

do opterećenja osovine [t]

do godine modela: 1999

do godine modela: 2001

plavi

za

za vozila za kampiranje

za dvostruku kabinu

za dodatnu kabinu

za vozila s ABS-om
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Prijevodi

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

za vozila s Dynamic Drive

za vozila s visokim krovom

za vozila s voznim postrojem Komfor

za vozila s upravljanjem pomoću svih kotača

za vozila bez ABS-a

za vozila bez pneumatske opruge

za vozila bez M-tehnike

za vozila bez regulacije nivoa

za vozila bez guma za slučaj nužde.

za vozila bez izvedbe za loše puteve

za vozila bez sportskog hodnog mehanizma

za vozila bez stabilizatora

za vozila bez upravljačkog mehanizma za četiri kotača

za vozila bez elektr. regulacije amortiziranja

za vozila bez podešavanje visine voznog mehanizma

za vozila bez niže spuštenog hodnog mehanizma

za kola hitne pomoći

za godinu modela: 2004

za OE-broj

za PR-broj

za policijska vozila

za jednostruku kabinu

za povećanu korisnu nosivost

za skraćeni razmak osovina

za produženi razmak osovina

žuti

sivi

kratak razmak osovina

dugi razmak osovina

ljubičasti

sa zaptivkom

sa naboranim mijehom

s kugličnim ležajem

sa štitnikom donjeg postroja

sa spustivim zračnim ovjesom straga

s integriranim kugličnim ležajem

sa srednje visokim krovom

s niskim krovom

sa smanjenom ukup.tež. vozila

srednji međuosovinski razmak

nije za

ne za model

nije za duplu kabinu

ne za veličinu naplatka [col]

ne za kola hitne pomoći
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Prijevodi

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

ne za pneumatsku osovinu

ne za varijantu države: Njemačka

ne za varijantu države: Francuska

ne za šifru motora

ne za korisnu nosivost [kg]

ne za dimenzije guma 235/60

ne za povećanu korisnu nosivost

samo kao zamjena za navedeni OE-broj

zamijeniti samo u parovima

gornji dio

bez ploče za navrtanje

bez opruge

bez kotura tanjuraste opruge

bez kugličnog ležaja

bez ležaja

bez navojnog prstena

bez štitnika donjeg postroja

ovalni

crveni

okrugli

serijska oprema

donji dio

alternativno HD za 115 904

alternativno zadnji amortizer za 115 906

alternativno zadnji amortizer za 290 377

bijeli

dopuštena ukupna masa vozila [kg]
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Γενικές πληροφορίες

Τα επώνυμα προϊόντα SACHS σας εγγυώνται μέγιστη ακρίβεια προσαρμογής και άψογη λειτουργία.
∑ητάτε λοιπόν πάντα τα γνήσια προϊόντα της SACHS.

Για τις παραγγελίες σας χρειαζόμαστε τον πλήρη αριθμό παραγγελίας, για παράδειγμα:

Αμορτισέρ SACHS 290 985

Σε περίπτωση αμφιβολιών, θα πρέπει να αναφέρετε και την περιγραφή τύπου και την ημερομηνία
κατασκευής του οχήματος, στο οποίο θα χρησιμοποιηθεί το είδος που θα παραγγείλετε.

Με την επιφύλαξη κάθε δικαιώματος. Δεν επιτρέπεται η αναπαραγωγή αντιτύπων ή η

χρήση αυτού του καταλόγου - ακόμη και αποσπασματικά - για τη σύνταξη άλλου

καταλόγου χωρίς ρητή άδεια.

Οι αριθμοί ανταλλακτικών των κατασκευαστών των οχημάτων αναφέρονται μόνο για

σύγκριση. Δεν επιτρέπεται η αναφορά τέτοιου είδους στοιχείων σε παραστατικά αγοράς

που απευθύνονται στον κάτοχο του οχήματος.

Οι ισχύοντες γενικοί όροι λειτουργίας υπάρχουν στη διεύθυνση

www.zf.com/de/services/documents.

Όλα τα εξαρτήματα αυτού του καταλόγου επιτρέπεται να τοποθετούνται

μόνο από το εκπαιδευμένο προσωπικό ενός συνεργείου αυτοκινήτου.

WebCat
• Online κατάλογος στο

internet στη διεύθυνση
www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Ηλεκτρονικός κατάλογος σε DVD

(οχήματα Ι.Χ. και Δ.Χ.)

Ηλεκτρονικοί κατάλογοι
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Δομή καταλόγου

Περίοδος

κατασκευής του

οχήματος

Παραπομπή μετάφρασηςΣτοιχεία για την 

εργοστασιακή

ανάρτηση
υποδείξεις προϊόντος

Σειρές παραγωγής

Προϊόντα / τρόποι στερέωσης Χρόνος εργασίας 

ανά αμορτισέρ 

(σε ώρες)
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Μεταφράσεις

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

ABS 4 καναλιών

μετατρόχιο 86",88",107",109"

απόσταση γλώσσας στερέωσης εσωτερικά: 24 mm

απόσταση γλώσσας στερέωσης εσωτερικά: 34 mm

απόσταση των οπών στερέωσης: 52 mm

απόσταση των οπών στερέωσης: 54 mm

απόσταση των οπών στερέωσης: 58 mm

απόσταση από το κέντρο της κάτω οπής στερέωσης έως την άνω ακμή του καπακιού του δοχείου 320,75 mm

απόσταση από το κέντρο της κάτω οπής στερέωσης έως την άνω ακμή του καπακιού του δοχείου 345,60 mm

φορτίο άξονα [t]

τετρακίνηση

φόρτωση σε 2,8 t ή 3,0 t

μοντέλο, τύπος

οπή στερέωσης με διαφορετική απόσταση από το δοχείο

οπές στερέωσης παράλληλα στο δοχείο

διάμετρος δοχείου: 45 mm

διάμετρος δοχείου: 51 mm

για 37 kW: χρησιμοποιήστε πιατάκι ελατηρίου αρ. VW 171 512 102 A

για αφαίρεση αμορτισέρ αερίου OE (δοχείο μεγαλύτερο των 407 mm): χρησιμοποιήστε ειδική ροδέλα της 
Volvo 1 229 423 

απαραίτητο στη μετατροπή σε NIVOMAT

στη μετατροπή σε NIVOMAT, χρησιμοποιήστε κιτ μετατροπής!

δυναμική συμπεριφορά πέδησης/οδήγησης: για ABS

διπλός αρθρωτός σύνδεσμος πίσω άξονα

διάμετρος πιάτου ελατηρίου: 103 mm

διάμετρος πιάτου ελατηρίου: 93 mm

τοποθέτηση μόνο με βιδωμένο γόνατο ανάρτησης

ανεξάρτητη ανάρτηση

χώρα κατασκευής οχήματος: Μεγάλη Βρετανία

χώρα κατασκευής οχήματος: Ιαπωνία

κατασκευαστής γόνατου ανάρτησης

διαστάσεις ζάντας [in]

υγροποιημένο αέριο (LPG)

μπροστινή κίνηση

για γόνατο ανάρτησης Kayaba

απομακρύνετε την ακίδα ρύθμισης θέσης για όλα τα μοντέλα Ε36 και Z3. 

διάμετρος περιβλήματος [mm]

μέγεθος σπειρώματος

ευρύχωρη λιμουζίνα

πίσω κίνηση

ύψος [mm]

IDS+

αμάξωμα συμπαγές

δεν χρειάζονται ρουλεμάν

έκδοση άνεσης
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Μεταφράσεις

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

έκδοση χώρας: Ευρώπη

έκδοση χώρας: Φινλανδία

έκδοση χώρας: Ιαπωνία

έκδοση χώρας: Νορβηγία

έκδοση χώρας: Ισπανία

έκδοση χώρας: Ν. Αμερική

έκδοση χώρας: ΗΠΑ

τρόπος τοποθέτησης: βιδωτός δαχτύλιος

μοντέλο κινητήρα

άξονας πολλαπλών συνδέσμων

ρύθμιση απόστασης από το έδαφος

ωφέλιμο φορτίο [kg]

αναρτημένος άξονας

pick up

κωδικός κύριου εξοπλισμού: G81

διάμετρος τροχού [in]

μεταξόνιο  [mm]

διαστάσεις ελαστικών

δισκόφρενο

σπειροειδές ελατήριο

πρέπει να χρησιμοποιείται πιατάκι ελατηρίου 

άκαμπτος άξονας

ράβδοι στρέψης [τμχ]

ταμπούρο

αριθμός θυρών

από φορτίο άξονα [kg]

από φορτίο άξονα [t]

από μοντέλο: 2000

από μοντέλο: 2001

από μοντέλο: 2002

από μοντέλο: 2004

από μοντέλο: 2006

από μοντέλο: 2007

εναλλακτικό σετ επισκευής

σε μετατροπή χρειάζεται επίδειξη στο TÜV

έως φορτίο άξονα [kg]

έως φορτίο άξονα [t]

μέχρι μοντέλο: 1999

μέχρι μοντέλο: 2001

μπλε

για

για οχήματα κάμπινγκ

για διπλή καμπίνα

για έξτρα καμπίνα

για οχήματα με ABS
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Μεταφράσεις

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

για οχήματα με Dynamic Drive

για οχήματα με υπερυψωμένη οροφή

για οχήματα με άνετο πλαίσιο αναρτήσεων

για οχήματα με τετραδιεύθυνση

για οχήματα χωρίς ABS

για οχήματα χωρίς ανάρτηση αέρα

για οχήματα χωρίς τεχνολογία Μ

για οχήματα χωρίς ρύθμιση απόστασης από το έδαφος

για οχήματα χωρίς αναρτηση για εκτός δρόμου

για οχήματα χωρίς ανάρτηση άσχημων οδοστρωμάτων

για οχήματα χωρίς σπορ ανάρτηση

για οχήματα χωρίς αντιστρεπτική

για οχήματα χωρίς τετραδιεύθυνση

για οχήματα χωρίς ηλεκτρική ρύθμιση απόσβεσης

για οχήματα με ρυθμιζόμενη σε ύψος ανάρτηση

για οχήματα χωρίς χαμηλωμένη ανάρτηση

για ασθενοφόρα

για μοντέλο: 2004

για κωδικό γνήσιου ανταλλακτικού

για αριθμό παραγωγής

για αστυνομικά οχήματα

για μονοκάμπινο

για αυξημένο ωφέλιμο φορτίο

όχι για μειωμένο μεταξόνιο

για αυξημένο μεταξόνιο

κίτρινο

γκρι

κοντό μεταξόνιο

μακρύ μεταξόνιο

μοβ

με παρέμβυσμα

με φούσκα

με ένσφαιρα ρουλεμάν

με προστατευτική επένδυση δαπέδου

με ρυθμιζόμενα ελατήρια αέρα πίσω

με ενσωματωμένο ρουλεμάν

με οροφή μεσαίου ύψους

με χαμηλή οροφή

με μειωμένο συνολικό βάρος οχήματος

μεσαίο μεταξόνιο

όχι για

όχι για δείγμα μοντέλου

όχι για διπλοκάμπινο

όχι για διαστάσεις ζάντας [in]

όχι για ασθενοφόρα
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Μεταφράσεις

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

όχι για άξονα με ανάρτηση αέρα

όχι για τύπο χώρας: Γερμανία

όχι για τύπο χώρας: Γαλλία

όχι για κωδικό κινητήρα

όχι για ωφέλιμο φορτίο [kg]

όχι για διαστάσεις ελαστικών 235/60

όχι για αυξημένο ωφέλιμο φορτίο

μόνο ως αντικατάσταση για τους αναφερόμενους κωδικούς γνήσιων ανταλλακτικών

αντικατάσταση μόνο κατά ζεύγη

επάνω τμήμα

χωρίς πλακίδιο βιδώματος

χωρίς ελατήριο

χωρίς πιατάκι ελατηρίου

χωρίς ένσφαιρο ρουλεμάν

χωρίς έδρανο

χωρίς βιδωτό δακτύλιο

χωρίς προστατευτική επένδυση δαπέδου

οβάλ

κόκκινο

στρογγυλό

στάνταρ

κάτω τμήμα

κατ' επιλογή HD για 115 904

κατ' επιλογή HD για 115 906

κατ' επιλογή HD για 290 377

λευκό

επιτρεπόμ. μικτό βάρος [kg]
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Genel bilgiler

SACHS marka ürünler, sizlere en yüksek derecede hassasiyet ve kusursuz ișlev garanti eder.

Bu nedenle mutlaka orijinal SACHS parçalarını isteyiniz.

Bir isteğiniz olduğu takdirde sipariș numarasını eksiksiz belirtmelisiniz. Örneğin:

SACHS Amortisör 290 985

Tereddüdünüz varsa, istediğiniz ürünün, ait olduğu tașıtın tip ismini ve modelini de belirtiniz.

Bütün hakları saklıdır. Bu kataloğun çoğaltılması ya da alıntı halinde de olsa bașka kataloglar

hazırlamak üzere kullanılması, açıkça izin verilmedikçe yasaktır.

Araç üreticilerinin yedek parça numaraları yalnızca karșılaștırma amaçlıdır. Araç sahip lerine

kesilen faturalarda bu türden bilgiler yer almaz.

Güncel genel kullanım koşulları için, bkz. www.zf.com/de/services/documents.

Bu katalogda belirtilen tüm ürünler sadece atölyede ve eğitilmiş personel

tarafından monte edilmelidir.

WebCat
• İnternet’te çevrimiçi katalog:

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Elektronik Katalog DVD'si 

(binek ve ticari araçlar için)

Elektronik kataloglar

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



DE

EN

FR

NL

ES

PT

NO

SV

FI

RU

PL

HU

CS

RO

IT

HR

EL

TR V100

Kataloğun yapısı

Arabanın üretim
zamanı

Çeviri referansıSeri şasi bilgileri

Ürün bilgileri

Ürün hatları

Ürünler / bağlantı şekilleri Her amortisör için 
çalışma süresi (saat)
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Çeviriler

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

4 kanal ABS

86",88",107",109" dingil aralığı

iç emniyet kayışı mesafesi: 24 mm

iç emniyet kayışı mesafesi: 34 mm

tespit delikleri mesafesi: 52 mm

tespit delikleri mesafesi: 54 mm

tespit delikleri mesafesi: 58 mm

alt tespit deliğinden kabın kapağının üst kenarına kadar olan mesafe 320,75 mm

alt tespit deliğinden kabın kapağının üst kenarına kadar olan mesafe 345,60 mm

dingil yükü [t]

tüm tekerlerden çekiş

2,8 t ya da 3,0 t yükleme

numune

kaba farklı mesafelerdeki tespit delikleri

kaba paralel tespit delikleri

kabın çapı: 45 mm

kabın çapı: 51 mm

37 kW'de: VW-No. 171 512 102 A olan yay tablası kullanın 

OE-gaz basıncı (407 mm'den büyük kap): Volvo 1 229 423 halka kullanın  

NIVOMAT'a dönüşümde gereklidir

NIVOMAT'a dönüşümde, dönüşüm seti kullanın!

fren/sürüş din. ürün referansı: ABS için

çift mafsal HA

yay tablası çapı: 103 mm

yay tablası çapı: 93 mm

sadece vidalı süspansiyon gergi kolu montajında 

tekli süspansiyon

aracın üretildiği ülke: İngiltere

aracın üretildiği ülke: Japonya

süspansiyon gergi kolu üreticisi

jant boyu [İnç]

sıvılaştırılmış gaz (LPG)

önden çekiş

Kayaba süspansiyon gergi kolu için

E36 ve Z3 modellerin tümünde pozisyon pimini çıkartın.

gövde çapı [mm]

vida dişi ölçüsü

geniş limuzin

arkadan çekişli

yükseklik [mm]

IDS+

kutu

düz yatak gerekmez

konfor tipi

ülke tipi: Avrupa
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Çeviriler

(46)

(47)

(48)

(49)

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

ülke tipi: Finlandiya

ülke tipi: Japonya

ülke tipi: Norveç

ülke tipi: İspanya

ülke tipi: Güney Amerika

ülke tipi: ABD

Montaj tipi: halkalı vida

motor tipi

çok bağlantılı dingil

düzey ayarı

faydalı yük [kg]

sarkaç dingil

pikap

birincil donanım kodu: G81

tekerlek çapı [İnç]

dingil mesafesi [mm]

lastik boyutu

diskli fren

vidalı yay

standart yay tablası kullanılmalıdır

sert dingil

torsiyon çubukları [adet]

kampanalı fren

kapı adeti

min. dingil yükü [kg]

min. dingil yükü [t]

minimum model yılı: 2000

minimum model yılı: 2001

minimum model yılı: 2002

minimum model yılı: 2004

minimum model yılı: 2006

minimum model yılı: 2007

onarım seti seçeneği

TÜV için dönüşümde gereklidir

maks. dingil yükü [kg]

maks. dingil yükü [t]

model yılına kadar: 1999

model yılına kadar: 2001

mavi

için

karavanlar için

çift kabin için

ekstra kabin için

ABS'li araçlar için

Dynamic Drive'lı araçlar için
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Çeviriler

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

yüksek tavanlı araçlar için

konfor şasili araçlar için

dört tekerden sürüşlü araçlar için

ABS'siz araçlar için

pnömatik süspansiyonsuz araçlar için

M teknik olmayan araçlar için

düzey ayarı olmayan araçlar için

acil durum lastiği olmayan araçlar için.

bozuk yol tipi olmayan araçlar için

spor şasisi olmayan araçlar için

stabilatörsüz araçlar için

dört tekerden sürüşlü olmayan araçlar için

elektr. amortisör ayarı olmayan araçlar için

yükseklik ayarı olmayan şasili araçlar için

alçak şasili olmayan araçlar için

ambulanslar için

model yılı için: 2004

OE numarası için

PR numarası için

polis araçları için

tek kabin için

artırılmış faydalı yük için

kısaltılmış dingil mesafesi için

uzatılmış dingil mesafesi için

sarı

gri

kısa dingil mesafesi

uzun dingil mesafesi

mor

contalı

körüklü

rulmanlı

alt taban koruyucu kaplaması

indirilebilir arka pnömatik süspansiyonlu

entegre bilyeli yataklı

orta yükseklikte tavanlı

alçak tavanlı

düşük topl. araç ağırlığı

ortalama dingil mesafesi

için değil

numune için değil

çift kabin için değil

jant boyutu için değil [inç]

ambulans için değil

pnömatik süspansiyonlu dingil için değil
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DE

EN

FR

NL

ES

PT

NO

SV

FI

RU

PL

HU

CS

RO

IT

HR

EL

TR V104

Çeviriler

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

(151)

(152)

(153)

(154)

(155)

(156)

(157)

(158)

(159)

(160)

(161)

ülke tipi için değil: Almanya

ülke tipi için değil: Fransa

motor kodu için değil

faydalı yük için değil [kg]

lastik ebadı 235/60 için değil

artırılmış faydalı yük için değil

verilen OE numarası yerine değil

sadece çift olarak değiştirin

üst parça

vidalama plakası yok

yaysız

yay tablasız

bilyeli yataksız

yataksız

halkalı vidasız

alt taban koruma kaplaması yok

oval

kırmızı

yuvarlık

seri olarak

alt parça

isteğe bağlı olarak 115 904 için HD

isteğe bağlı olarak 115 906 için HD

isteğe bağlı olarak 290 377 için HD

beyaz

maks. toplam ağırlık [kg]
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801 025

900 004

801 025

900 004

801 025

900 004

170 133

170 134

170 477

170 478

900 004

801 025

801 025

170 133

170 134

801 025

900 004

170 479

170 480

900 004

801 025

170 479

170 480

900 004

801 025
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1.2  (905.A)

1.3  (905.A1B, 

905.A1C, 905.A1G)

1.3

1.3  (905.A1A, 

905.A1C, 905.A1D, 

905.A1F, 905.A1H)

1.3 i.e.

1.5  (905.A2G)

1.5

1.5  4x4 (905.A2A)

1.5 QV (905.A2N, 

905.A2V)

1.7, 87 kW

1.7, 95 kW

1.8 TD

1.5  (905.A2A)

1.5  4x4 (905.A2), 62 

kW

1.5  4x4 (905.A2F)

1.5  (905.A2)

1.5  4x4 (905.A2), 75 

kW

1.5  4x4 (905.A2M, 

905.A2T)

1.7 i.e. (905.A3D)

1.7 QV (905.A3)

1.4

1.5, 66 kW

1.5  4x4 (905.A2B, 

905.A2C)

1.5, 70 kW

1.5  4x4, 70 kW

1.5, 75 kW

1.5  4x4, 75 kW

1.5, 77 kW

1.5  4x4 (905.A2U)

1.7 i.e.

1.7 i.e. 4x4

1.7

1.8 TD

1.4

1.4 i.e. (907.A3A, 

907.A3B), 65 kW

1.4 i.e. (907.A3A, 

907.A3B), 66 kW

1.5 i.e

1.5

1.7 i.e. (907.A1A), 77 

kW

1.4  4x4

1.5 i.e. (907A2A)

1.7 i.e. (907.A1A), 79 

kW

1.7 i.e. 4x4

1.7 16V (907.A1C), 

95 kW

1.7 16V 4x4 

(907.A1G), 95 kW

1.7 16V 4x4 

(907.A1G), 97 kW

1.7 16V 4x4 (907A1F)
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312 057

312 057

312 057

312 057

312 057

312 057

556 998
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170 133

170 134

801 025

900 004

900 004

801 025

170 133

170 134

170 477

170 478

900 004

801 025

170 133

170 134

801 025

900 004

170 133

170 134

170 479

170 480

900 004

801 025

170 479

170 480

900 004

801 025

801 025

900 004

170 133

170 134

801 025

900 004
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1.7 16V (907.A1C), 

97 kW

1.7 16V (907.A1B)

1.8 TD (907A5)

1.4 i.e., 65 kW

1.4 i.e., 66 kW

1.4 i.e. 4x4

1.5 i.e

1.7 i.e. (907.B1A), 77 

kW

1.7 i.e. (907.B1A), 79 

kW

1.7 i.e. 4x4 (907.B1E)

1.7 16V (907.B1G), 

95 kW

1.7 16V (907.B1G), 

97 kW

1.7 16V 4x4 

(907.B1H), 95 kW

1.7 16V 4x4 

(907.B1H), 97 kW

1.7 16V

1.6

1.6  (162.B2B, 

162.B2C)

1.6  (162.B2B, 

162.B2C) KAT

1.8  (162.B1A, 

162.B1B)

1.8  (162.B1L, 

162.B1F)

1.8  (162.B1H), 90 kW

1.8  (162.B1H), 95 kW

1.8

1.8 Turbo (162.B1C, 

162.B1D, 162.B1G)

1.8 Turbo i.e. 

(162.B1E)

2.0  (162.BA)

2.0 T.S. (162.4CB, 

162.B4, 162.B4A)

2.0 T.S. (162.B4A)

2.0 T.S (162.B4A) 

KAT

2.5 V6 (162.B3)

2.5 V6 KAT

3.0 V6 (162.B6A)

3.0 V6 (162.B6A) KAT

3.0 V6 (162.B6C)

2.0 TD (162.BD, 

162.BG)

2.4 TD
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312 057

556 998

312 057
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556 998
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556 998
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230 708
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(130): nicht für / Not for: 

Brasil,Argentine

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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170 599

170 600

801 007

900 070

312 052

801 007

900 070

312 052

801 007

900 070

312 050

312 052

801 007

900 070

801 007

900 070

170 599

170 600

801 007

900 070

312 052

801 007

900 070

801 007

312 050

312 052

801 007

900 070

801 007

400 046

290 044

802 410
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1.8  (162.A1A)

1.8

2.0 i.e. (162.A2A, 

162.A2E)

2.0 i.e.

2.5 i.e. V6 (162.A, 

162.AA)

2.5 i.e. V6

2.4 TD (162.B5)

1.4 i.e.

1.6 i.e.

1.7 i.e. 16V

1.4 i.e. 16V T.S.

1.6 i.e. 16V T.S.

1.8 i.e. 16V T.S.

1.8 i.e. 16V

2.0 16V Quadrifoglio

2.0 16V T.S.

1.9 TD

1.9 JTD

1.4 i.e.

1.6 i.e.

1.7 i.e. 16V

1.4 i.e. 16V T.S.

1.6 i.e. 16V T.S.

1.8 i.e. 16V T.S., 103 

kW

1.8 i.e. 16V T.S., 106 

kW

2.0 16V T.S.

2.0 16V Quadrifoglio

1.9 TD

1.9 JTD

1.6 16V T.SPARK 

ECO (937AXA1A)

1.6 16V T.SPARK 

(937AXB1A)

2.0 16V T.SPARK 

(937AXC1_)

2.0

1.9 JTD

1.9 JTD (937AXD1A)

1.9 JTDM 8V

1.9 JTD 16V, 93 kW

1.9 JTD 16V, 103 kW

1.9 JTD 16V, 100 kW

1.9 JTDM 16V, 110 

kW
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170 575

230 708

312 274

312 274

312 274

312 274

312 276

312 274

312 274

312 274

312 274

312 276

400 047

557 957
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(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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802 410

312 050

801 007

900 070

312 050

801 007

900 070

312 050

801 007

900 070

170 388

801 007

900 070

170 389

801 007

900 070

312 050

801 007

900 070

170 388

801 007

900 070

400 046

556 311

556 313

802 410

400 046

556 311

556 313

802 410

400 046

556 311

556 313

802 410

802 410
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3.2 GTA

1.9 JTDM 16V, 85 kW

1.6 16V T.S.

1.7 T.S. 16V

1.7 T.S.

1.7 T.S. (167.A4D, 

167.A4H)

1.8 T.S., 77 kW

1.8 T.S. Sport 

(167.A4A, 167.A4C, 

167.A4E)

2.0 T.S. 16V 

(167.A2G)

2.0 16V Turbo Q4

1.8 T.S., 95 kW

2.0 T.S. (167.A2A)

2.0 T.S. (167.A2)

2.0 16V Turbo Q4 

(167.A2B, 167.A2C, 

167.A2E)

2.5 V6 (167.A1C, 

167.A1E)

2.5 V6 (167.A1)

1.9 TD (167.A3)

2.5 TD (167.A1A)

1.6 16V T.SPARK 

(932A4)

1.8 16V T.SPARK 

(932A31__)

1.9 JTD (932A2B, 

932A2C)

1.8 16V T.SPARK 

(932A3)

2.0 16V T.SPARK 

(932A21__)

2.0 16V T.SPARK 

(932A2)

2.5 V6 24V (932A1)

1.9 JTD (932B2)

1.9 JTD (932A2B__)

2.4 JTD (932B1)

2.4 JTD (932A1B__)

2.0 JTS (932AXA)

2.5 V6 24V (932A11_)

1.9 JTD 16V

2.4 JTD (932AXC)

2.4 JTD

3.2 GTA (932AXB)
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(85): für / for: BN

(85): für / for: Sedan
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312 274

312 058

312 274

312 058

170 391

312 058

312 274

312 058

312 274

170 393

312 274

400 048

556 307

556 309

802 394

400 048

556 307

556 309

802 394

400 048

556 307

556 309

802 394

802 394
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 ALFA ROMEO 
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(50): Länderausführung: 

Südamerika / Country version: 

Southamerica

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(50): Länderausführung: 

Südamerika / Country version: 

Southamerica

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(50): Länderausführung: 

Südamerika / Country version: 

Southamerica

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(50): Länderausführung: 

Südamerika / Country version: 

Southamerica

(110): für Polizeifahrzeuge / For

police vehicles

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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400 046

290 044

400 046

556 311

556 313

556 313

802 410

400 046

290 044

400 046

556 311

556 313

556 313

802 410

400 046

290 044

556 313

556 313

802 410

400 046

556 311

556 313

802 410

400 046

290 044

556 313

556 313

802 410

400 046

290 044

556 313

556 313

802 410

556 313

802 410

400 046

290 044

556 313

400 046

290 044

400 046

556 311

556 313

556 313

802 410

312 379
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1.6 16V T.SPARK. 

(932A4)

1.8 16V T.SPARK 

(932B31__)

2.0 JTS (932BXA)

1.9 JTD 16V

2.4 JTD (932BXC)

1.8 16V T.SPARK 

(932A3)

2.0 16V T.SPARK 

(932B21__)

2.0 16V T.SPARK 

(932A2)

2.5 V6 24V (932A1)

2.5 V6 24V (932B11_)

3.2 GTA (932BXB)

1.9 JTD (932B2)

1.9 JTD (932B2B__)

2.4 JTD (932B1)

2.4 JTD (932B1B__)

1.9 JTD (932B2B, 

932B2C)

1.9 JTD 16V Q4

1.9 JTD

2.4 JTD

1.8 MPI

1.9 JTS

2.2 JTS

1.9 JTDM 8V, 85 kW

1.9 JTDM 8V, 88 kW

1.9 JTDM 16V, 100 

kW
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802 394

900 023

400 048

556 307

802 394

900 023

400 048

556 307

802 394

900 023

802 394

400 048

556 307

802 394

900 023

802 394

900 023

802 394

900 023

400 048

556 307

802 394

900 023

312 380
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 ALFA ROMEO 
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(147): ohne Federteller / 

without spring collar

(147): ohne Federteller / 

without spring collar

(147): ohne Federteller / 

without spring collar

(147): ohne Federteller / 

without spring collar

(147): ohne Federteller / 

without spring collar

(147): ohne Federteller / 

without spring collar

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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312 840

312 379

312 379

312 840

312 379

170 137

802 237

170 137

170 137

170 137

802 237

170 137

802 237

802 237

170 137

312 698

312 698

802 410
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3.2 JTS  Q4

2.4 JTDM Q4

2.4 JTDM, 147 kW

1.8 MPI

1.9 JTS

2.2 JTS

1.9 JTDM 8V

1.9 JTDM 16V, 100 

kW

1.9 JTDM 16V, 110 

kW

2.4 JTDM, 154 kW

3.2 JTS  Q4

2.4 JTDM Q4

2.4 JTDM, 147 kW

2.0

2.0 T.S. (164.A2C, 

164.A2L)

2.0 T.S. (164.A2H)

2.5 TD (164.A1A)

2.0 T.S. (164.H3)

2.0 V6 Turbo (164.K3)

2.0 V6 Turbo 

(164.A2G, 164.A2F)

2.5 TD (164.K2A, 

164.K2B)

2.0 Turbo

2.5 V6

3.0 24V QV (164.H1)

3.0 V6 (164.H1A, 

164.H1B, 164.K1P)

3.0 V6 (164.AD, 

164.AH, 164.AB)

3.0 V6 (164.A)

3.0 i.e. QV (164.AG)

3.0 24V (164.K1)

3.0 24V Q4 

(164.K1M, 164.K1C)

2.0 T.Spark 

(936A3A__)

2.0 T.Spark 

(936A3B__)

2.0 V6 (936A3___)

2.5 V6 24V 

(936A2___)

2.5 V6 24V 

(936A21__)

3.0 V6 24V 

(936A1___)

3.0 V6 24V 
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312 380

312 380

312 380

312 380

312 380

100 957

802 019

900 010

100 957

802 019

900 010

100 957

802 019

900 010

802 019

100 957

802 019

900 010

100 957

802 019

900 010

802 019

100 957

802 019

900 010

312 699

312 699

802 457
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 ALFA ROMEO 

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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802 410

312 055

801 025

801 025

801 025

801 025

801 025

312 840

312 055

312 055

556 311

802 410

802 410
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2.4 JTD, 132 kW

2.4 JTD, 136 kW

1750 (105,48)

2000 (105)

1.2  (901.D5)

1.2  (901.D0, 901.D1)

1.2 ti

1.3 ti (901.G0)

1.3 Super (901.F2)

1.3 SC/ti Super

1.3 ti (901.G4)

1.5 ti (901.F1, 901.F4,

901.G1)

1.5 ti

1.5 ti Sprint

1.4

1.5  (902.A5)

1.5 Veloce

1.5

1.7 i.e.

1.7

2.0

1.2  (920.AA)

1.2

1.2  (920.AB, 920.AC)

1.3

1.3 TI (920.A1B)

1.5

2.2 JTS

3.2 JTS  Q4

2.4 JTDM 20V

1300 TI (105,39)

1300 Super (115)

1600 Super (105,14)

1600 Super (115)

1300 Super

1600 Super

1.8 TS

2.0 JTS

1.9 JTD

3.2 GTA

2.0 (116.36 E)
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802 457

312 056

170 575

230 708

312 380

312 056

312 056

313 256

170 575

230 708
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 ALFA ROMEO 

 ALPINA 
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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170 765

802 450

312 055

312 055

170 765

312 379

312 840
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2.0

6 2.5 (116.CA)

1.8 16V  (916C3)

2.0 T.SPARK 16V 

(916C2C)

2.0 V6 Turbo 

(916.C2A)

3.0 V6 24V 

(916.C1B__)

3.0 V6 24V (916.C1)

2.0 T.SPARK 16V 

(916.C2__, 

916C2C00)

1.4, 57 kW

1.4, 70 kW

1.4 TB

1.6 JTDM

2.6  (105,64)

1600, 76 kW

1600, 79 kW

1600, 80 kW

2000 Veloce

1.8 16V (916S3)

2.0 T.SPARK 16V 

(916S2B)

2.0 V6 Turbo 

(916S2A)

3.0 V6 (916S1)

3.0 V6 (916S1B00)

3.0 V6 24V

2.0 T.SPARK 16V 

(916S2C00)

2.2 JTS

3.2 JTS  Q4

3.2 JTS

2.4 JTDM, 147 kW

2.4 JTDM, 154 kW

2.7

2.7  Allrad

2.7

2.7

�����

�����

���	�

���	�

�
�	�

�����

���	


�
�	�

�	���

�	���

�	���

�	���

�����

����


���	�

�����

�����

���	�

���	�

���	�

�
�	�

�����

���		

�
�	�

�	��


�	��


�����

����

�����

�	���

�	���

�	���

�	���

����


�����

�����

�����

����	

���	�

���	�

����	

���	�

����

�����

����

����

����

�����

����

�
�	�

�
�	�

�
�	�

�
�	�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal
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170 575

230 708

312 275

312 275

802 451

802 452

312 056

312 056

312 275

312 275

802 383

802 003

802 383

802 003

802 383

802 003

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��


�

�

�

�

�

�

�

�

�	
�
�	

�	
�
�	

�	
�
�	
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��

���

���

���

���

���
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���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�	��


�����

�����

�����

����	

�����

�	���

�
���

�����

�����

�����

�	���

�����

�����

����


�
�����

�������

�	�����

�	��������������������������

������ !����"��

�#$��

����
�

�����%�	%���

�����%��%�	�

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 ALPINA 

 AMERICANMOTORS(FORD) 

 AUDI 

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

100 589

100 237

900 002

100 594

100 786

900 002

100 594

100 786

900 002

100 594

100 786

802 446

802 453

801 008

900 002

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�	

�

�


�


�
	

�

���

���

���

���

���

���

���

���

2.8

3.5, 187 kW

3.5, 192 kW

2.3

2.5

2.5

2.7, 150 kW

2.7, 154 kW

2.7  Allrad

2.7

2.7

Eagle

0.8

1.1, 37 kW

1.1, 44 kW

1.3, 43 kW

1.3, 44 kW

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6 GTE

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.6, 51 kW

1.6, 54 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6 GLE

1.8, 65 kW

1.8, 66 kW

1.8, 68 kW

1.9 CD-5S

2.0, 85 kW

�����

	����

	����

	����

�	���

	
���

	���


	����

	����

	����

	��	

	���	

	��
�

	��
�

	��
�

	��



	��



	��
�

	��
�

	��
�

	��
�

	�
�

	�
�

	��
�

	�
�

	�
�

	��
�

	����

	��
�

	��
�

	��


	����

	����

	����

	���

�	���

	
���

���	

	
��


�����

	����

	����

	���


	
��


	
��


	
��


	��

�����

	
�
�

	
�
�

	
�



	
�
�

	
�
�

	
�
�

	
�
�

	��
�

	
�
�

	
�
�

	
�
�

	
�
�

	
���

	
���

	
���

	
���

	
���

	����

�����

	
���

	����

	����

	
���

	���

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

802 383

802 003

802 383

802 003

802 383

802 003

802 383

802 003

802 383

802 003

030 232

200 759

105 712

900 011

101 852

900 006

101 852

900 006

170 883

105 782

900 006

�

�

�

�

�

�

�


�
	

�


�
	

�


�
	

�


�
	

�


�
	

�

�

�

�	

�	

�
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���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

	��	
���	���	��

	��	
���	����	���	��

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(155): serienmäßig / Standard

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(155): serienmäßig / Standard

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

802 446

802 453

801 008

100 594

802 446

802 453

801 008

900 002

100 594

802 446

802 453

801 008

900 002

100 594

802 446

802 453

801 008

900 002

100 594

100 786

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002

802 446

802 453

170 426

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002

�

�

�

�

�

�

�

�

�	

�	


�	

�

�	

�	


�	

�

�	

�	


�	

�

�	

�	


�	

�

�

�	

�	


�	

�	

�	


�

�

�	

�	


�	

 

 

 

���

���

���

���

���

���

���

���

1.6, 61 kW

1.7

1.8 (81)

1.8 GTE quattro 

(85Q), 81 kW

1.8 GTE quattro 

(85Q), 82 kW

2.0

2.2  quattro

1.8 CC quattro (85Q), 

66 kW

1.8 CC quattro (85Q), 

68 kW

2.0  quattro (85Q)

1.8 GTE, 81 kW

1.8 GTE, 82 kW

2.2  quattro (85Q)

1.4

1.6, 51 kW

1.6, 55 kW

1.6, 75 kW

1.8, 55 kW

1.8 S, 65 kW

1.8 S, 66 kW

1.8 E

1.8, 83 kW

1.9 E 

2.0

2.0 E

1.6 D

1.6 TD

1.9 D

1.4 4x4

1.6 (89,8A)

1.8 S (89,8A)

1.8 S quattro, 65 kW

1.8 S quattro, 66 kW

1.8 E quattro

1.8  quattro

2.0  quattro, 82 kW

2.0 E quattro

2.0  quattro, 85 kW

2.0 E 16V quattro

�����

�����

����	

�	��


�����

����	

�����

�����

����


����	

����


�����

�����

�����

�����

����

����

�����

����

����

�����

����

����

����

�����

����

����

����

�����

����

����

����

����

����

����

����

�����

����

�	��

�����

����	

�����

�����

�����

����

�����

�����

�����

����

�����

�����

�����

�����

���

����

����

����

����

����

����

�����

���

����

����

����

����

����

�����

����

����

����

���

����

����

����

���

����

����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(155): serienmäßig / Standard

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(155): serienmäßig / Standard

�

�

�

�

�

�

�

�

170 139

112 165

900 006

170 883

105 782

170 138

900 006

170 139

170 140

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 ���

���

���

���

���

���

���
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���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

����	

�����


��
����
���
���
���


��
����
�	�


��
�����
����
�	�

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

100 594

100 786

802 446

802 453

801 008

900 002

170 426

170 268

170 426

802 453

801 008

900 002

802 453

170 426

170 426

802 453

801 008

900 002

170 426

802 453

801 008

900 002

802 453

801 008

170 426

170 426

802 453

801 008

900 002

170 426

170 268

170 426

802 453

801 008

900 002

170 426

802 453

801 008

900 002

170 426

170 426

802 453

801 008

900 002

802 453

801 008

170 426

170 426

802 453

801 008

900 002

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	


	

�
	


�

�

	


	


	


�

�

	


	


�

	


	


	


	


�

�

	


	


�

�

	


	


�

	


	


�

�

	


	


	


	


�

�

	


	


 

 

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

2.0 E 16V

1.6

1.6 E

2.0

2.0 E

2.3 E

1.9 TD

1.9 TDI

2.0  quattro

2.0 E 16V

2.0 E 16V quattro

2.0 E quattro

2.0 E 16V quattro

2.3 E quattro

2.6  quattro

2.8  quattro

2.0 E 16V

S2 quattro

2.6

2.8

1.6 E

2.0

2.0 E

2.3 E

1.9 TDI

2.0 E 16V

2.0 E 16V quattro

2.3 E quattro

2.6  quattro

2.8  quattro

S2  quattro

RS2  quattro (P1)

2.6

2.8

�����

�����

�	���

�����

�����

�����

�����

�����

�����

����


����


�����

����


�����

�	��


�����

����


�
���

����


�����

�	���

����


����


����


����


�
���

�
��


�����

����


����


�
���

�����

����


�����

�����

�
���

�
���

�
���

�
���

�
���

�
���

�
���

�����

�
���

�
���

�
���

�
���

�
���

�
���

�
���

�
���

�
���

�
���

�
���

����	

����	

����	

����	

����	

����	

����

�����

����

����

����

���

����	

����	

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

170 883

105 782

900 006

170 269

170 810

105 822

170 427

900 006

170 269

170 810

900 006

170 269

170 810

170 427

900 006

170 269

170 810

105 822

170 427

900 006

170 269

170 810

900 006

170 269

170 810

170 427

900 006

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
�

�

�

�
�

�

�
�
�

�

�
�

�

�

�
�

�

�
�
�

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���
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���

���

���

���� �

�����

�����

�����

����	

�
���

�����

�����������������

����������������

�������������������
�

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(155): serienmäßig / Standard

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

170 426

170 268

170 426

802 453

801 008

170 426

170 268

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002

802 446

100 594

802 446

802 453

801 008

900 002

802 446

802 453

801 008

170 426

170 268

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002

170 426

170 268

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	


	


�

�

	


	

�
	


	


�

	


	

�
	


	


	

�
	


�

�

	


	

�
	


�

�

	


	

�
	


�

	


	

�
	


 

 

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

1.9 TD

2.0, 83 kW

2.0, 85 kW

2.2, 85 kW

2.2, 100 kW

1.6 TD

2.0 (81)

2.0  quattro

2.2 E quattro, 88 kW

2.2 E quattro, 100 kW

1.8 E

2.0

2.2 E

2.3 E, 98 kW

2.3 E, 100 kW

1.6 TD

2.0 20 V

2.0 20 V quattro

��	��

��	
�

��	
�

��	
�

��	
�

��	
�

��	
�

�
	
�

�
	
�

��	
�

��	
�

�	



��	


��	


��	


��	


�
	
�

�
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��	


��	


��	


��	


��	


�
	
�

��	


��	


�
	��

��	��

�	��

��	��

�	��

��	��

�	��

��	��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

170 269

170 810

105 822

170 427

170 883

105 782

170 138

900 006

170 139

170 883

105 782

170 138

900 006

170 883

105 782

170 138

900 006

170 139

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
�

�

�

�

�

�

�

�

�
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���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�	�	


�����

�����



�	�

�	���	���	����������

�
����������

�
����������������

�
���������������

-

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

(155): serienmäßig / Standard

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

170 426

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002

115 476

115 475

900 013

115 476

115 475

900 013

115 476

115 475

900 013

115 476

900 013

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	


	

�
	


�

	


	

�
	


�

	


	

�
	


�

�

�

�

 

 

 

���

���

���

���
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2.2 E quattro

2.3 E quattro, 98 kW

2.3 E quattro, 100 kW

2.3 E 20V, 123 kW

2.3 E 20V, 125 kW

2.3 E 20V quattro, 

123 kW

2.3 E 20V quattro, 

125 kW

1.6

1.9

2.0

2.1, 85 kW

2.1, 100 kW

2.0 D

1.6

1.9

2.0

2.1, 85 kW

2.1, 100 kW

2.0 D

1.8, 55 kW

1.8, 65 kW

1.8, 66 kW

1.8  KAT

1.9

2.0, 83 kW

2.0, 85 kW

2.0  KAT

2.1

2.2, 79 kW

2.2, 85 kW

2.2, 96 kW

2.2  KAT

2.2, 101 kW

2.3 E, 98 kW

2.3 E, 100 kW

2.0 D

2.0 D Turbo, 64 kW

2.0 D Turbo, 74 kW

2.5 TDI

1.8  quattro, 65 kW

1.8  quattro, 66 kW

1.8  quattro KAT
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170 139

170 140

170 138
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101 736

101 740
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 AUDI 

�

�

�
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�

�

�

�

�

�

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245
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115 476

115 475

900 013

115 476

900 013

115 476

115 475

115 476

900 013

115 476

115 475

900 013

115 476

900 013

115 476

115 475

115 476

900 013

115 476

115 475

115 476

802 198

900 013

802 198
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2.2 Turbo

2.2 E Turbo quattro

2.4 D

1.8, 55 kW

1.8, 65 kW

1.8, 66 kW

1.8  KAT

1.9

2.0

2.0 E

2.0 E KAT

2.1

2.2, 85 kW

2.2, 101 kW

2.2  KAT

2.2 Turbo

2.3, 98 kW

2.3, 100 kW

2.0 D

2.0 TD, 64 kW

2.0 TD, 74 kW

2.5 TDI

1.8  quattro, 65 kW

1.8  quattro, 66 kW

1.8  quattro KAT

2.2 E quattro

2.2  quattro

2.2  quattro KAT

2.2 Turbo quattro

2.3  quattro

2.3 E quattro

2.4 D

1.6

2.0

2.0 E

2.0 E 16V

2.3 E

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8 E

2.4 D

2.5 TDI

1.6 4x4

S4 Turbo quattro

S4 V8 quattro, 206 

kW

S4 V8 quattro, 213 

kW
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(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard
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105 777

106 829

170 819

170 428

105 807

170 818

105 777

106 829

170 819

170 428

105 807

170 818

170 428

105 807

900 073

170 818
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�����

�����

���	�

�����

������������

������������������

������
�

�������������

-

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245
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115 476

802 198

900 013

115 476

900 013

115 476

115 475

115 476

900 013

115 476

115 475

115 476

802 198

900 013

115 476

802 198

900 013

802 198

115 476

802 198

900 013

115 476

115 475

900 013

115 476

115 475

900 013

115 476

900 013
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2.0 E quattro

2.3 E quattro

2.6  quattro

2.8 E quattro

2.0 E 16V quattro

2.6 E quattro

2.5 TDi

2.0 E, 74 kW

2.0 E, 85 kW

2.3 E

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8 E

2.4 D

2.5 TDI

2.0 E quattro

2.3 E quattro

2.6  quattro

2.8 E quattro

2.0 E 16V

S4 V8 quattro, 206 

kW

S4 V8 quattro, 213 

kW

S4 Turbo quattro

2.1 5 E

2.1 5 T

2.1 5 E

2.1 Turbo

2.2

2.2 Turbo, 121 kW

2.2 Turbo, 140 kW

2.2 Turbo, 147 kW

2.3

2.1 Turbo quattro

2.2 Turbo quattro, 121

kW

2.2 Turbo quattro, 147

���	�

���	�

�
�	�

���	�

���	�

���	�

���	�

�	�	�

�	�	�

�	�	�

���	�

���	�

�	�	�

���	�

���	�

���	�

�	�	�

���	�

�	�	�

���	�

���	�

���	


�	�	�

����	

����	

�����

�����

����


�����

�����

�����

����

�����

�����

�����

���	�

��	


��	


��	


��	


���	


���	


��	


��	


��	


��	


��	


��	


��	


��	


���	�

��	


��	


��	


��	


��	


��	


��	


�	���

�����

����


�����

�����

�	�	�

���	�

���	�

�	�	�

�	��

���	�

���	�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard
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170 819

170 819

170 428

105 807

900 073

170 818

170 428

105 807

900 073

170 818

170 819

170 141

101 736

101 740

900 014

105 777

106 829

170 819
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 AUDI 
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

115 476

900 013

100 594

100 786

900 002

300 034

300 032

802 418

900 004

802 418

900 004

200 954

312 354

230 308

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042
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2.2 20V Turbo quattro

1.6

1.7

1.8

1.8

2.2

2.2

1.4

1.6 FSI

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 66 kW

1.2 TDI

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

��������	
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170 141

170 883

105 782

900 006

280 529

802 262

900 064

802 262

400 029

556 301

444 049

250 490

556 305

802 374

900 064

400 029

556 301

444 049

250 490

556 305

802 374

900 064
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-

 AUDI 
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(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55
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200 954

312 354

230 308

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

900 042

802 270

802 270

312 266

400 023

311 852

900 104

312 266

311 852

900 105

312 266

400 023

311 852

900 104

312 266

311 852

900 105

802 417
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1.8

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8  quattro

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.9 TDI quattro

S3 quattro, 154 kW

S3 quattro, 165 kW

1.4 FSi

1.4 TFSI
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!
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400 029

556 301

444 049

250 490

556 305

802 374

900 064

400 024

311 007

311 009

900 106

400 024

311 007

311 009

900 106
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���

���

���� �

����������	
�� -

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55
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312 266

400 023

311 852

900 104

310 717

312 266

311 852

900 105

802 417

400 023

311 852

900 104

311 852

900 105

802 417

802 417

400 023

311 852

900 104

311 852

900 105

802 417
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���

1.6

1.6 FSI

1.8 T

1.8 TFSI

2.0 FSI

2.0

2.0 TFSI

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TFSI quattro

3.2 V6 quattro

2.0 TDI quattro, 100 

kW

2.0 TDI 16V quattro

3.2

S3 quattro

2.0 TDI  quattro

2.0 TDI quattro, 125 

kW
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(152): oval / Oval

(152): oval / Oval
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�

�

�

�

�

�

�

�

400 024

311 007

311 009

802 339

900 106

400 024

311 009

311 009

802 339

900 106

400 024

311 009

311 009

900 106
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-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50
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312 266

400 023

311 852

900 104

312 266

311 852

900 105

802 417

312 266

400 023

311 852

900 104

310 717

312 266

311 852

802 417

400 023

311 852

900 104

311 852

900 105

802 417

802 417

312 266
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1.4 TFSI

1.6

1.6 FSI

1.8 TFSI

2.0 FSI

2.0 TFSI

2.0

1.9 TDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TFSI quattro

3.2 V6 quattro

2.0 TDI 16V quattro

2.0 TDI  quattro

2.0 TDI quattro

S3 quattro

1.8 TFSI

2.0 TFSI

1.9 TDI

2.0 TDI
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(152): oval / Oval

(152): oval / Oval
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�
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�

400 024

311 007

311 009

900 106

400 024

311 007

311 009

802 339

900 106

400 024

311 009

311 009

802 339

900 106
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 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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280 567

170 811

557 835

557 833

170 813

557 839

290 186

280 567

170 811

557 835

557 833

802 082

900 075

280 567

170 811

557 835

557 833

170 813

557 839

290 186

280 567

170 811

557 835

557 833

802 082

900 075

280 567

170 811

557 835

170 813

557 839

290 186

280 567

170 811

557 835

802 082

900 075
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1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8, 95 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.9 TDI, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.8  quattro, 85 kW

1.8  quattro, 92 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.9 TDI quattro, 81 

kW

1.9 TDI quattro, 85 

kW

2.4, 110 kW
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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170 816

170 814

280 561

280 560

444 009

444 010

170 816

170 814

280 561

170 816

170 814

280 561

280 560

802 326

802 325

900 043

170 817

170 817

170 817

170 816

170 814

280 561

280 560

444 009

444 010

170 816

170 814

280 561

170 816

170 814

280 561

280 560

900 043
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����� �������	�
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 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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280 567

170 811

557 835

170 813

557 839

290 186

280 567

170 811

557 835

802 082

900 075

280 567

170 811

557 835

170 813

557 839

290 186

280 567

170 811

557 835

802 082

900 075

802 082
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2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.6, 110 kW

2.8, 142 kW

2.5 TDI

2.4  quattro, 120 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.6  quattro

2.8  quattro, 128 kW

2.8  quattro, 142 kW

2.5 TDI quattro

2.6, 102 kW

2.6 quattro

2.7 T quattro

2.7 Turbo quattro

2.7 Bi Turbo quattro

S4 quattro
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section
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170 816

170 814

280 561

280 560

444 009

444 010

170 816

170 814

280 561

170 816

170 814

280 561

280 560

802 326

802 325

900 043

170 817

170 817

170 817
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 AUDI 

�

�

�
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�

�
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(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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280 567

170 811

170 813

280 567

170 811

802 082

900 075

280 567

170 811

557 835

557 833

170 813

557 839

290 186

802 082

900 075

280 567

170 811

557 835

557 833

170 813

557 839

290 186

802 082

900 075
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2.8, 128 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.9 TDI, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.8  quattro, 85 kW

1.8  quattro, 92 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.9 TDI quattro, 81 

kW

1.9 TDI quattro, 85 

kW
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section
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170 816

170 814

444 009

444 010

170 816

170 814

170 816

170 814

802 326

802 325

900 043

170 815

280 563

280 562

444 009

444 010

170 816

170 814

280 561

170 815

280 563

280 562

802 326

802 325

900 043

170 817

170 817

170 817
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 AUDI 

�
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�
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�

�

�
�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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280 567

170 811

557 835

557 833

170 813

557 839

290 186

802 082

900 075

280 567

170 811

557 835

170 813

557 839

290 186

802 082

900 075

280 567

170 811

557 835

170 813

557 839

290 186

802 082

900 075
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1.8 T, 132 kW

2.4, 110 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8, 128 kW

2.8, 142 kW

2.5 TDI

2.4  quattro, 120 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.6  quattro

2.8  quattro, 128 kW

2.8  quattro, 142 kW

2.5 TDI quattro
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section
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170 815

280 563

280 562

170 817

444 009

444 010

170 816

170 814

280 561

170 817

170 815

280 563

280 562

170 817

802 326

802 325

900 043

170 815

280 563

280 562

444 009

444 010

170 816

170 814

280 561

170 815

280 563

280 562

802 326

802 325

900 043

170 817

170 817

170 817
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-

 AUDI 

�

�
�

�

�

�
�

�

�

�
�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 819

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 823

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 824

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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802 082

280 567

170 811

557 835

557 833

170 813

557 839

290 186

900 075

280 567

170 811

557 835

170 813

557 839

290 186

900 075

280 567

170 811

557 835

557 833

170 813

557 839

290 186

802 082

900 075

400 025

558 301

558 299

558 297

802 200

900 075
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2.6 quattro

S4 quattro

RS4 quattro

2.8, 140 kW

2.8  quattro, 140 kW

2.8  quattro, 280 kW

1.9 DUO

1.6

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T quattro, 120 kW

1.8 T, 125 kW

1.8 T quattro, 125 kW

1.8 T, 140 kW

1.8 T quattro, 140 kW

2.0

2.0 FSI
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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170 815

280 563

280 562

444 009

444 010

170 816

170 814

280 561

170 815

280 563

280 562

900 043

170 817

170 817

170 817

170 815

280 563

280 562

444 009

444 010

170 816

170 814

280 561

170 815

280 563

280 562

900 043

312 783

900 082

312 784

900 103

802 327
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-

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 819

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 823

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 824

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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802 200

900 075

400 025

558 301

558 299

558 297

802 200

900 075

802 200

900 075

400 025

558 301

558 297

802 200

802 200

400 025

311 017

900 075

900 075

802 200
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S4 quattro

1.6

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T quattro, 120 kW

1.8 T, 140 kW

1.8 T quattro, 125 kW

1.8 T quattro, 140 kW

2.0

2.0 FSI

2.4, 120 kW

2.4, 125 kW

3.0, 162 kW

3.0  quattro, 162 kW

3.0, 160 kW

3.0  quattro, 160 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI quattro

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDi

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI quattro

S4 quattro

1.8 T

1.8 T quattro

1.8

2.0, 96 kW

2.0 TFSI

2.0 TFSI 16V

2.0 TFSi quattro

2.0, 147 kW

2.4, 120 kW

2.4, 125 kW

3.0

3.0  quattro

3.2 FSI

3.2 FSI quattro

2.0 TDI

2.5 TDI

2.7 TDI

3.0 TDI quattro, 150 

kW

3.0 TDI quattro, 171 

kW

S4 quattro

RS4 quattro

1.6

1.8 T

1.8 T quattro

2.0

2.0 FSi

2.0 TFSI, 125 kW

2.0 TFSI, 147 kW
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(109): für PR-Nummer / For PR

number: GP1

(109): für PR-Nummer / For PR

number: GP1
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900 082

900 103

802 327

312 783

900 082

312 784

900 103

802 327

900 082

900 103

802 327

312 784

313 368

802 327

802 327

313 367

900 082

313 368

900 103

802 327
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-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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�

�
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�

802 200

400 025

311 017

900 075

900 075

802 200

802 200

400 015

313 363

313 364

400 015

313 363

313 364
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S4 quattro

RS4 quattro

1.6

1.8 T

1.8 T quattro

2.0

2.0 FSi

2.0 TFSI, 125 kW

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI quattro, 147 

kW

2.0 TFSI, 162 kW

2.0 TFSI quattro, 162 

kW

3.0

3.0  quattro

3.2 FSI

3.2 FSI quattro

1.9 TDI

2.0 TDI, 89 kW

2.0 TDi

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI quattro, 103 

kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI quattro, 120 

kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI quattro, 125 

kW

2.5 TDI

2.7 TDi

2.7 TDI

3.0 TDI quattro, 150 

kW

3.0 TDI quattro, 171 

kW

S4 quattro

RS4 quattro

1.8 TFSI, 88 kW

1.8 TFSI, 118 kW

1.8 TFSI quattro

2.0 TFSI, 132 kW

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI quattro

3.2 FSI quattro

2.0 TDi

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDi quattro

2.7 TDI, 120 kW

2.7 TDI, 140 kW

3.0 TDI quattro, 155 

kW

3.0 TDI quattro, 176 

kW

1.8 TFSI, 88 kW

1.8 TFSI, 118 kW

1.8 TFSI quattro
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802 327

313 367

900 082

313 368

900 103

802 327

802 327

400 016

313 365

313 366

400 016

313 365

313 366
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-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(109): für PR-Nummer / For PR

number: 1BV

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(109): für PR-Nummer / For PR

number: 1BE

(155): serienmäßig / Standard

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(155): serienmäßig / Standard

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(155): serienmäßig / Standard

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245
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400 015

313 363

313 364

400 015

313 363

115 476

115 475

115 476

115 476

802 198

900 013

115 476

115 476

802 198

900 013

115 476

115 475

115 476

115 476

900 013

802 198

115 476

802 198

900 013

115 476

115 475

115 476

115 476

802 198

900 013
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1.8 TFSI

3.2 FSI

3.2 FSI quattro

2.7 TDI

3.0 TDI quattro

1.8

2.0, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0 16V

2.3

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8, 128 kW

2.8, 142 kW

1.9 TDI

2.5 TDI, 84 kW

2.5 TDI, 85 kW

2.5 TDI, 103 kW

1.8  quattro

2.0 16V quattro

2.3  quattro

2.6  quattro

2.8  quattro, 128 kW

2.8  quattro, 142 kW

2.5 TDI quattro

2.0, 79 kW

2.4

2.8, 120 kW

2.6 quattro

S6 Plus quattro

S6 Turbo quattro

S6 4.2 quattro

1.8

2.0, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0 16V

2.3

2.6, 110 kW

2.8, 128 kW

2.8, 142 kW

1.9 TDI

2.5 TDI, 84 kW

2.5 TDI, 85 kW

2.5 TDI, 103 kW
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(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

400 016

313 365

313 366

170 428

105 807

170 818

900 073

170 819

170 428

105 807

170 818

900 073

170 141

170 428

105 807

170 818

900 073
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-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(155): serienmäßig / Standard

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

245

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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115 476

115 476

802 198

900 013

115 476

115 475

115 476

115 476

900 013

802 198

115 476

802 198

900 013

280 567

170 811

280 537

280 535

557 839

557 837

170 813

557 839

170 811

802 082

900 075

280 567

170 811

280 537

280 535

557 839

557 837

170 813

557 839

802 082

900 075
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1.8  quattro

2.0 16V quattro

2.3  quattro

2.6  quattro

2.8  quattro, 128 kW

2.8  quattro, 142 kW

2.5 TDI quattro

2.0, 79 kW

2.4

2.6, 102 kW

2.8, 120 kW

2.6 quattro

2.8 quattro

S6 Plus quattro

S6 Turbo quattro

S6 4.2 quattro

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

2.0

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

2.4  quattro, 115 kW

2.4  quattro, 120 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.4  quattro, 125 kW

2.8  quattro, 142 kW

3.0  quattro, 162 kW

3.7  quattro
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(155): serienmäßig / Standard

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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170 819

170 428

105 807

170 818

900 073

170 141

556 287

556 277

310 027

310 028

310 027

900 082

444 006

556 279

900 103

290 187

802 196

556 281

556 285
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 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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280 567

170 811

280 537

280 535

557 839

557 837

557 839

280 537

802 082

900 075

280 537

557 839

802 082

900 075

280 537

557 839

900 075

802 082

802 082

280 567

170 811

280 537

280 535

557 839

557 837

170 813

557 839

170 811

802 082

900 075
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2.4, 100 kW

2.4, 115 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.4, 125 kW

2.7 T

2.7

2.8, 132 kW

2.8, 140 kW

2.8, 142 kW

2.8 24V

3.0, 162 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI, 132 kW

2.7 T quattro, 169 kW

2.7 T quattro, 184 kW

2.8  quattro, 140 kW

2.5 TDI quattro, 110 

kW

2.5 TDI quattro, 132 

kW

2.7  quattro, 187 kW

2.7  quattro, 195 kW

2.8  quattro, 132 kW

3.0  quattro, 160 kW

3.0, 160 kW

4.2  quattro

S6 quattro

RS6

1.9 TDI quattro

2.5 TDI quattro, 120 

kW

3.7

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

2.0

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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556 287

556 277

310 027

310 028

310 027

900 082

444 006

556 279

900 103

290 187

802 196

556 281

556 285

556 281

556 285

802 196

556 287

556 277

310 027

310 028

310 027

900 082

556 279

900 103

290 187

802 196
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�	�����

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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�

280 567

170 811

280 537

280 535

557 839

557 837

170 813

557 839

802 082

900 075

280 567

170 811

280 537

280 535

557 839

557 837

557 839

280 537

802 082

900 075

280 537

557 839

802 082

900 075

802 082

802 082

312 638

900 075

312 639

900 075

802 376
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1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

2.4  quattro, 115 kW

2.4  quattro, 120 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.4  quattro, 125 kW

2.8  quattro

3.0  quattro, 162 kW

2.4, 100 kW

2.4, 115 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.4, 125 kW

2.7 T

2.8, 132 kW

2.8, 140 kW

2.8, 142 kW

3.0, 162 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI, 132 kW

2.7 T quattro, 169 kW

2.7 T quattro, 184 kW

2.5 TDI quattro, 110 

kW

2.5 TDI quattro, 132 

kW

2.8 quattro, 132 kW

2.8 quattro, 140 kW

3.0, 160 kW

3.0  quattro, 160 kW

3.7  quattro

4.2  quattro

S6 quattro

RS6

RS6 plus

1.9 TDI quattro

2.5 TDI quattro, 120 

kW

3.7

2.0 TFSI

2.4

2.4  quattro

2.8 FSI, 154 kW

2.8 FSI quattro, 154 

kW

3.0

3.0  quattro

3.2 FSI quattro, 183 

kW

3.2 FSI

3.2 FSI quattro, 188 

kW

2.0 TDI, 89 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.7 TDI, 120 kW

2.7 TDI quattro, 120 

kW

2.7 TDI, 132 kW
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(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

������	
�����	�	�	

������	
�����	

������	
�����	�	�	

������	
�����	

��������	
������	���

������	
������	��
	�	

������	
�����	

������	
�����	�	�	

������	
�����	

������	
����	���

������	
�����	�	�	

������	
�����	

������	
�����	�	�	

������	
�����	

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

556 281

556 285

556 287

556 277

310 027

310 028

310 027

900 082

556 279

900 103

290 187

802 196

556 281

556 285

802 196

312 640

900 082

312 641

900 103

802 327
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-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

900 075

900 075

802 376

802 376

312 638

900 075

312 639

900 075

802 376

900 075

900 075

802 376

�

�

��

��

	

	

��

��

2.8 FSI, 140 kW

2.8 FSI quattro, 140 

kW

2.8 FSI, 162 kW

2.8 FSI quattro, 162 

kW

3.0 TFSI quattro

4.2  quattro

4.2 FSI quattro

S6 quattro

2.0 TDI, 125 kW

2.7 TDI, 140 kW

2.7 TDI quattro, 140 

kW

3.0 TDI

3.0 TDI quattro, 176 

kW

RS6 quattro

2.0 TFSI

2.4

2.4  quattro

2.8 FSI, 154 kW

2.8 FSI quattro, 154 

kW

3.0  quattro

3.2 FSI

3.2 FSI quattro

2.0 TDI, 89 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.7 TDI, 120 kW

2.7 TDI quattro, 120 

kW

2.7 TDI, 132 kW

2.7 TDI quattro, 132 

kW

3.0 TDi

3.0 TDI quattro, 171 

kW

2.8 FSI, 140 kW

2.8 FSI quattro, 140 

kW

2.8 FSI, 162 kW

2.8 FSI quattro, 162 

kW

3.0 TFSI quattro

4.2 FSI quattro

S6 quattro

2.0 TDI, 125 kW

2.7 TDI, 140 kW

2.7 TDI quattro, 140 

kW

3.0 TDI quattro, 176 

kW
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(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension
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�
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900 082

900 103

802 327

312 640

900 082

312 641

900 103

802 327

900 082

900 103

802 327
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 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

(108): für OE-Nummer / For OE

number 4F0 413 031 AL

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(108): für OE-Nummer / For OE

number 4F0 413 031 AN

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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312 638

900 075

312 639

900 075

802 376

802 376

900 075

312 639

900 075

802 376

556 293

556 293

556 293

802 082
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�

�
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4.2  quattro

RS6 quattro

3.0 TDI quattro, 155 

kW

3.0 TDI quattro, 165 

kW

3.2 FSI quattro

4.2 FSI quattro

2.7 TDI quattro, 120 

kW

2.7 TDI quattro, 132 

kW

2.7 TDI quattro, 140 

kW

3.0 TDI quattro, 155 

kW

3.0 TDI quattro, 171 

kW

3.0 TDI quattro, 176 

kW

2.8, 120 kW

2.8  quattro, 120 kW

2.8, 128 kW

2.8  quattro, 128 kW

2.8, 142 kW

2.8  quattro, 142 kW

3.7, 169 kW

3.7  quattro, 169 kW

3.7, 191 kW

3.7  quattro, 191 kW

4.2  quattro, 175 kW

4.2  quattro, 180 kW

4.2  quattro, 220 kW

4.2  quattro, 228 kW

S 8 quattro, 250 kW

S 8 quattro, 265 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI quattro, 110 

kW

2.5 TDI, 132 kW

2.5 TDI quattro, 132 
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(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(114): für verlängerten 

Radstand / For extended 

wheelbase
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312 640

900 082

312 641

900 103

802 327

312 640

900 082

312 641

900 103

802 327

802 327

556 295

556 295

556 295

802 342
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 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(155): serienmäßig / Standard

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(155): serienmäßig / Standard

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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802 082

170 426

900 002

802 453

801 008

100 594

100 786

802 446

802 453

801 008

900 002

100 594

100 786

802 446

802 453

801 008

900 002

802 446

802 453

801 008

900 002

170 426

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002

170 426

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002
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6.0 W12 quattro

3.3 TDI quattro

1.8

2.0 E

2.0 16V

2.3 E

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8

1.9 TDI

1.6

1.8

1.8 GT, 65 kW

1.8 GT, 66 kW

1.8 GT, 68 kW

1.8 GT, 79 kW

1.8 GT, 82 kW

1.9

2.0, 85 kW

2.0, 83 kW

2.1 GT, 79 kW

2.1 GT, 96 kW

2.2 GT, 100 kW

2.2 GT, 85 kW

2.3

1.8 GT quattro, 66 kW

1.8 GT quattro, 82 kW

2.2  quattro, 88 kW

2.2  quattro, 100 kW

2.3  quattro

2.2 quattro (85)

1.8

2.0, 82 kW

2.0, 83 kW

2.0 20 V

2.3 20V, 123 kW

2.3 20V, 125 kW

2.0, 85 kW

2.3, 98 kW
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(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard
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802 342

556 332

170 883

105 782

900 006

170 139

170 138

170 138

170 138

170 138
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 AUDI 
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(155): serienmäßig / Standard

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(155): serienmäßig / Standard

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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170 426

170 426

802 453

801 008

900 002

170 426

802 446

802 453

801 008

900 002

802 453

801 008

170 426

802 446

801 008

802 453

900 002

170 426

170 426

802 446

801 008

802 453

900 002

170 426

802 446

801 008

802 453

900 002

170 426

802 453

801 008

900 002

100 594

100 786

900 002

100 594

100 786

900 002

400 028

802 270
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2.0 16 V, 101 kW

2.0 16 V, 103 kW

2.6

2.8

2.0 20 V quattro

2.2  quattro

2.3 20V quattro, 125 

kW

S2 quattro, 162 kW

S2 quattro, 169 kW

2.3  quattro, 98 kW

2.3  quattro, 100 kW

2.3, 100 kW

2.3 20V quattro, 123 

kW

2.6  quattro

2.8  quattro

1.5

1.6 L,S,LS,GLS

1.6 GTE

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 140 kW
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(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard
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�
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�

�

�

�

�

�
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170 138

170 138

170 140

170 140

170 140

170 138

170 138

170 140

170 140

101 852

900 006

101 852

900 006

400 029

802 374
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 AUDI 

 AUDI - FAW AUDI 

 AUSTIN 
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�

�

�

�

�

�

�

�
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802 270

400 028

802 270

802 270

312 642

802 417

312 643

802 417

802 417

801 038

312 643

801 038

312 642

801 038

801 038

312 643

801 038

115 476

115 476

290 186
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1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T quattro, 176 kW

3.2 VR6 quattro

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 140 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T quattro, 165 kW

3.2 VR6 quattro

1.8 TFSI

2.0 TFSI

2.0  quattro

2.0 TFSI quattro, 200 

kW

3.2 V6 quattro

2.0 TFSI quattro, 147 

kW

2.5 TFSI quattro

2.0 TDI quattro

1.8 TFSI

2.0 TFSI

2.0 TFSI quattro, 147 

kW

2.5 TFSI quattro

2.0  quattro

2.0 TFSI quattro, 200 

kW

3.2 V6 quattro

2.0 TDI quattro

3.6  quattro, 180 kW

3.6  quattro, 184 kW

4.2  quattro

1.8

1.8 Turbo

2.4

2.8

1.3

1.3 LS
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(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round
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400 029

802 374

313 369

802 382

313 370

802 382

802 382

802 382

313 370

802 382

313 369

802 382

802 382

313 370

802 382

170 141

170 141

290 187

900 014
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 AUSTIN 

 AUTOBIANCHI 

 BEDFORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

200 183

944 002

112 188

170 912

170 913

110 776

110 777

900 005

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

900 003

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�	


��


��

�

�

�

�

�



���1.0, 30 kW

1.0, 33 kW

1.0 Surf HLE

1.3 L,HLE,S

1.3 Surf (XF)

1.3, 51 kW

1.3, 52 kW

1.3 Turbo

850

1000, 26 kW

1000, 29 kW

1000 Estate

1100 Special

1275 GT

1300 Estate

0.9 Junior

0.9, 32 kW

0.9, 33 kW

0.9 E

1.0 E,Elite,LX

1.0 Abarth, 43 kW

1.0 Abarth, 51 kW

1.0, 33 kW

1.0  KAT

1.0  4WD

1.0, 41 kW

1.0 Turbo

1.1

1.1 i.e. KAT

1.1  4WD

1.3 i.e. GT, 54 kW

1.3 i.e. GT, 57 kW

1.6 D

1.3, 34 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.4

1.6

1.6 D, 40 kW

1.6 D, 42 kW

1.7 D

1.3

1.4

1.6 D, 40 kW

1.6 D, 42 kW

1.7 D
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101 230

112 190

311 692

170 887

110 778

170 447

170 444

105 719

170 444

105 719
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 BEDFORD 

 BEIJING HYUNDAI 

 BMW 

�
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�
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311 362

280 665

312 326

312 327

311 775

716 134

900 004

716 134

716 134

170 604

716 144

170 604

716 144

900 004

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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CF 14  (CWT)

CF 18  (CWT)

CF 22  (CWT)

CF 25  (CWT)

CF 35  (CWT)

CF 35  (CWT)

CF 35  (CWT)

CF 220 

CF 250 

CF 280 

CF 97760, 97K60 

CF 18  (CWT)

CF 22  (CWT)

CF 25  (CWT)

CF 97170, 97370 

CF 340 

CF 350 

1.3, 39 kW

1.3, 40 kW

KB 25/26 (95 G 25, 

95 G, D 26)

2.0  4WD

1.6

1.8

2.0

2.5

2.5 CS

2800 CS

3.0 CS

3.0 Csi

2500
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(40): Höhe [mm] / Height [mm]: 

143

���������

���������
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�

�

�

�

�
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101 487

110 957

101 487

290 118

106 886

290 146

312 429

312 430

311 776

106 130

900 020
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716 134

716 134

170 604

716 144

170 604

716 144

900 004

716 134

716 134

170 604

716 144

170 604

716 144

900 004

716 134

716 134

170 604

716 144

170 604

716 144

900 004

716 134

716 134

170 604

716 144

170 604

716 144

900 004

716 134

716 134

170 604

716 144

170 604

716 144

900 004

716 134

716 134

170 604

716 144

170 604

716 144

900 004

763 132

763 132
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2.8 L

3.0 S

3.0 L

3.0 Si, 143 kW

3.0 Si, 147 kW

3.3 L

1502 1.6

1602

1600/2

1600 Ti

1802

2002

2002 Ti

2002 Tii

2002 Turbo

1600

1802

2002

2002 Tii
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106 130

900 020

106 130

900 020

106 130

900 020

106 130

900 020

707 031

707 031
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(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81
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310 982

310 983

310 985

310 986

310 982

310 983

900 132

310 985

310 986

310 985

310 986

310 985

310 986

313 254

313 255

310 985

310 986

900 133

802 397

802 186

310 982

310 983

310 985

310 986

310 982

310 983

310 985

310 986

310 985

310 986

310 985

310 986

313 254

313 255

310 985

310 986
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116i, 85 kW

120i, 110 kW

118d, 90 kW

120d, 120 kW

116i, 90 kW

2.0, 105 kW

2.0, 125 kW
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(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI
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311 409

310 984

310 984

900 126

310 987

310 987

311 410

310 987

310 987

900 127

311 409

310 984

310 984

310 987

310 987

311 410

310 987

310 987
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�

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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310 982

310 983

310 985

310 986

310 982

310 983

900 132

310 985

310 986

310 985

310 986

310 985

310 986

313 254

313 255

310 985

310 986

900 133

802 397

802 186

310 982

310 983

310 982

310 983

310 982

310 983

310 985

310 986

310 985

310 986

310 985

310 986

310 985

310 986

313 254

313 255

802 397

802 186
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118i, 95 kW

118i, 105 kW

120i, 125 kW
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(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI
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311 409

310 984

900 126

310 987

310 987

311 410

310 987

310 987

900 127

310 984

311 409

310 984

310 987

310 987

311 410

310 987
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(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81
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310 982

310 983

310 982

310 983

310 982

310 983

310 985

310 986

310 985

310 986

310 985

310 986

313 254

313 255

802 397

802 186

310 982

310 983

310 985

310 986

310 985

310 986

310 985

310 986

310 985

310 986

313 254

313 255

802 397

802 186

310 982

310 983

310 982

310 983

310 985

310 986

310 985

310 986

310 985

310 986

313 254

313 255

802 397
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130i

118d, 105 kW

120d, 130 kW

123d
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(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E87

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: E81

(13): Baumuster / Model: 

E87LCI
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310 984

311 409

310 984

310 987

310 987

311 410

310 987

311 409

310 984

310 987

311 410

310 987

310 984

311 409

310 984

310 987

311 410

310 987
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 BMW 

�
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�
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�
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�
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�

�

�

(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(16): Behälterdurchmesser: 45 

mm / strut outer case diameter:

45 mm

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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310 985

310 986

313 254

313 255

802 397

313 254

313 255

802 397

310 985

310 986

313 254

313 255

313 254

313 255

100 573

100 274

900 004

100 573

100 274

100 610

900 004

100 610

900 004

100 572

100 457

100 590

170 142

100 590

100 456

802 009

900 004
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125i

120d

123d

135i

118i

125i

120d

135i

315

316, 1563 ccm

316, 1754 ccm

318

318 i

320

320 i

320/6

323 i

315

M3 EVO I 2.3

M3 EVO II 2.5

316 (Ecotronic)

316 i, 73 kW

316 i, 75 kW, 1596 

ccm

318 i, 83 kW

318 i, 85 kW

320 i, 95 kW

320 i, 110 kW

324 d
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(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(120): mit Dichtung / with seal

(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(120): mit Dichtung / with seal
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311 409

311 410

311 409

311 409

311 410

311 410

101 532

900 006

101 532

101 532

900 006

101 532

900 006

802 383

802 003

105 750

105 737

170 143

105 750

802 383

802 003
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(16): Behälterdurchmesser: 45 

mm / strut outer case diameter:

45 mm

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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100 572

100 457

100 590

170 142

100 590

100 456

802 009

900 004

170 142

802 009

900 004

100 590

100 456

900 004

802 009

100 590

170 142

100 590

802 009

900 004

110 336

100 590

100 456

100 590

100 456

802 009

900 004

802 009
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316

316 i, 75 kW, 1754 

ccm

318 i, 75 kW

318 i, 77 kW

320 i, 92 kW

318 is

320 is

323 i, 102 kW

323 i, 110 kW

325 i, 125 kW

325 i, 126 kW

325 i X, 125 kW

325 i X, 126 kW

325 e 2.7, 90 kW

325 e 2.7, 95 kW

M3 2.3, 143 kW

M3 2.3, 147 kW

M3 2.3, 158 kW
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(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal
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105 750

105 737

105 750

802 383

802 003

170 143

802 383

802 003

802 003

105 750

105 737

802 383

802 003

105 750

170 143

105 750

802 383

802 003

105 750

802 383

802 003

105 750

105 737

105 750

105 737

802 383

802 003

802 383

802 003
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(16): Behälterdurchmesser: 45 

mm / strut outer case diameter:

45 mm

(17): Behälterdurchmesser: 51 

mm / strut outer case diameter:

51 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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100 590

900 004

170 142

100 590

802 009

100 857

802 009

900 004

100 857

802 009

802 009

100 590

802 009

900 004

100 572

100 590

802 009

900 004

110 336
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324 td

318 i

320 i

325 i, 125 kW

325 i, 126 kW

318i

M3 2.3

316 i, 73 kW

316 i, 75 kW

320 i

325 i

324 td

318 i, 83 kW

318 i, 85 kW

325 i X
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(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal
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105 750

170 143

105 750

802 383

802 003

105 762

802 383

802 003

105 762

802 383

802 003

802 383

802 003

105 750

802 383

802 003

105 750

802 383

802 003

105 750

105 737

802 383

802 003
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 BMW 

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

���������

�������	�	�
�����

���������

���������

�������	�	�
�����

���������

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

115 194

115 195

115 244

115 245

400 030

400 031

115 372

115 373

115 192

115 193

115 246

115 247

115 375

400 030

400 031

802 066

900 004

400 030

400 031

115 372

115 373

115 375

400 030

400 031

802 066

900 004
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316 i, 73 kW

316 i, 75 kW

318 i, 83 kW

316 i, 75 kW

318 i, 85 kW

318 is, 1796 ccm

318 is, 1895 ccm

318 tds
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(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal
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556 884

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003

556 884

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003
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 BMW 

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.
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170 644

170 645

312 250

312 248

312 249

312 246

312 247

312 067

312 068

312 063

312 064

170 824

170 825

115 198

115 199

115 242

115 243

312 069

312 070

802 066

900 004

170 824

170 825

312 069

312 070

802 066

900 004

312 252

312 253
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320 i

325 i

323 i 2.5

328 i

M3 3.0

M3 3.2
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(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal
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556 884

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003

556 884

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003

290 816

900 049

802 383

802 003
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-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.
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312 246

312 247

312 067

312 068

312 063

312 064

170 824

170 825

115 242

115 243

312 069

312 070

802 066

900 004

312 067

312 068

312 063

312 064

170 824

170 825

312 069

312 070

802 066

900 004

312 067

312 068

312 063

312 064

170 824

170 825

312 069

312 070

802 066

900 004
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325 td

325 tds

318 i
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(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal
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556 884

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003

556 884

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003

556 884

170 776

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.
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312 063

312 064

312 069

312 070

802 066

900 004

312 252

312 253

115 372

115 373

115 375

400 030

400 031

802 066

900 004

802 066

312 069

312 070

802 066

900 004

400 030

400 031

115 372

115 373

115 375

400 030

400 031

802 066

900 004
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320 i

323 i 2.5

325 i

328 i

M3 3.0

M3 3.2

316 i, 75 kW

316 i, 77 kW

318 ti, 1796 ccm

318 ti, 1895 ccm

318 tds

316 g

323 ti

316 i

318 is, 1895 ccm
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(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal
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170 776

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003

290 816

900 049

802 383

802 003

170 823

170 828

802 383

802 003

802 383

802 003

105 750

802 383

802 003

556 884

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003
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 BMW 
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�
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�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.
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115 244

115 245

400 030

400 031

115 372

115 373

115 246

115 247

115 375

400 030

400 031

802 066

900 004

312 246

312 247

900 004

312 067

312 068

312 063

312 064

170 824

170 825

115 242

115 243

312 069

312 070

900 004

802 066

170 824

170 825

312 069

312 070

900 004

802 066

312 252

312 253
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318 is, 1796 ccm

320 i

325 i

323 i 2.5

328 i

M3 3.0, 210 kW

M3 3.0, 217 kW

M3 3.2
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(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal
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�

�
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�

�

�

556 884

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003

556 884

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003

556 884

556 882

900 048

900 049

802 383

802 003

290 816

802 383

802 003

900 049
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(96): für Fahrzeuge ohne M-

Technik / For vehicles without 

M-technics

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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170 824

170 825

802 066

900 004

170 824

170 825

170 777

170 778

802 066

900 004

802 066

556 857

556 858

556 855

556 856

290 985

290 986

900 004

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 004

802 186
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316 i

318 i

320 i

323 i 2.5

328 i

318 tds

325 tds

325i

316 i, 77 kW, 1596 

ccm

316 i, 77 kW, 1895 

ccm
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(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal
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170 776

556 882

900 048

802 383

802 003

170 776

556 882

900 048

556 884

900 049

802 383

802 003

802 003

802 383

556 882

900 048

900 049

556 884

900 049

556 884

556 884

802 383

802 003
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(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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290 985

290 986

900 004

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 004

802 186

556 857

556 858

556 855

556 856

900 004

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 004

802 186

556 869

556 870

557 304

556 867

556 868

900 004

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 004

802 186
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316 i, 85 kW

318 i, 105 kW

318 d

318 i, 87 kW

320 d, 100 kW

320 i, 110 kW

323 i

328 i
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(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal

(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal

(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal
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556 882

900 048

900 049

556 884

900 049

556 884

556 884

802 383

802 003

556 882

900 048

900 049

556 884

900 049

556 884

556 884

802 383

802 003

556 882

900 048

900 049

556 884

900 049

556 884

556 884

802 383

802 003
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 BMW 

�

�

�

�
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(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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556 869

556 870

557 304

556 867

556 868

290 985

290 986

900 004

290 949

290 950

900 132

556 873

556 874

290 947

290 948

900 132

556 873

556 874

290 947

290 948

900 004

802 186

900 133

802 186

556 869

556 870

557 304

556 867

556 868

290 947

290 948

900 004

290 949

290 950

900 132

556 873

556 874

290 949

290 950

900 132

556 873

556 874

900 004

802 186
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320 i, 125 kW

325 i

325 xi

330 xi

330 xd, 135 kW

330 i

330 d, 135 kW
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(85): für / for: M-Sportpack II

(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(85): für / for: M-Sportpack II

(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal
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556 882

900 048

900 049

556 884

556 882

900 049

556 884

556 884

802 383

802 003

900 048

900 049

900 049

802 383

802 003

556 882

556 884

900 048

900 049

556 884

556 882

900 049

556 884

556 882

556 884

802 383

802 003
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�
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�

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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290 985

290 986

900 004

290 949

290 950

900 132

290 947

290 948

900 132

290 947

290 948

900 004

802 186

290 947

290 948

900 004

290 949

290 950

900 132

290 949

290 950

900 132

802 186

900 133

802 186

556 867

556 868

900 004

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

802 186

310 051

310 052

900 004

900 132

900 132

802 186
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320 d, 110 kW

330 d, 150 kW

330 xd, 150 kW

318 Ci, 105 kW

318 Ci, 110 kW

320 Ci

323 Ci

325 Ci

330 Ci

M3 3.2

320 Cd

330 Cd
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(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal

(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(85): für / for: M-Sportpack II
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556 882

900 048

900 049

556 882

900 049

556 884

556 884

802 383

802 003

556 884

556 882

556 882

802 383

802 003

802 383

802 003

556 882

900 048

556 882

900 049

900 049

556 884

556 884

802 177

310 053

802 177

802 177
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 BMW 

�
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(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 132

802 186

900 132

900 132

900 132

802 186

900 132

900 132

900 132

802 186

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 132

900 132

802 186

900 132

900 132

900 132

802 186

556 873

556 874

290 947

290 948

900 132

556 873

556 874

900 132

556 867

556 868

290 949

290 950

900 132

802 186
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316 ti

318 ti

325 ti

320 td

318 td

316 Ci, 77 kW

316 Ci, 85 kW

318 Ci, 87 kW

318 Ci, 105 kW

320 Ci, 110 kW

318 Ci, 110 kW

320 Ci, 125 kW
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(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal
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556 884

900 049

556 884

900 049

900 049

802 383

802 003

556 884

900 049

900 049

900 049

802 383

802 003

900 049

900 049

900 049

802 383

802 003

556 884

900 049

556 884

802 383

802 003

802 383

802 003

556 884

900 049

556 884

556 882

802 383

802 003
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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556 873

556 874

900 132

900 132

556 867

556 868

900 132

802 186

556 873

556 874

290 947

290 948

900 132

900 132

290 949

290 950

900 132

802 186

556 873

556 874

290 947

290 948

900 132

556 873

556 874

900 132

290 949

290 950

900 132

802 186

310 051

310 052

290 947

290 948

900 132

900 132

290 949

290 950

900 132

802 186
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323 Ci

328 Ci

325 Ci

330 xi

M3 3.2

320 Cd

330 Cd
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(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal
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556 884

900 049

556 882

802 383

802 003

556 884

900 049

556 882

802 383

802 003

556 884

900 049

556 882

802 383

802 003

310 053

802 003

802 177

556 884

900 049

556 882

802 383

802 003
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: M-Sportpack II

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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556 857

556 858

556 855

556 856

900 004

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 004

802 186

556 869

556 870

557 304

556 867

556 868

900 004

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 004

802 186

900 133

802 186

556 857

556 858

556 855

556 856

900 004

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 132

556 873

556 874

900 004

802 186

900 133
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316 i

318 i, 87 kW

318 i, 105 kW

320 d, 100 kW

320 i, 110 kW

320 i, 125 kW

325 i

328 i

330 i

320 d, 110 kW

330 d, 135 kW

330 d, 150 kW

323 i

325 xi

330 xi

330 xd, 135 kW

318 d

330 xd, 150 kW
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(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal

(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(85): für / for: M-Sportpack II

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal
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556 882

900 048

556 884

900 049

900 049

556 884

556 884

802 383

802 003

556 882

900 048

556 884

900 049

900 049

556 884

556 884

802 383

802 003

802 003

900 048

900 049

900 049

802 383

802 003

556 882

556 884

900 049

900 049

556 884

556 884

802 383

802 003

802 383

802 003
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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400 033

400 034

311 403

311 404

900 132

311 407

311 408

900 133

311 405

311 406

900 133

802 186

802 186

802 397

400 033

400 034

311 403

311 404

900 132

311 407

311 408

802 397

900 133

311 405

311 406

802 397

900 133

802 397

802 186

802 397

802 397

802 397

802 186

802 397

400 033

400 034

311 403

311 404

900 132

311 407

311 408

802 397

900 133

311 405

311 406

802 397

900 133

311 405

311 406
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316i

318i, 95 kW

318i, 105 kW

320i, 125 kW

320 si

325i

330i, 200 kW

318d, 105 kW

320d, 130 kW

325d

335d

320i, 110 kW
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400 035

311 409

900 126

311 411

900 127

311 410

900 127

400 035

311 409

900 126

311 411

900 127

311 410

900 127

400 035

311 409

900 126

311 411

900 127

311 410

900 127
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(11): Allrad / All-wheel Drive
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400 033

400 034

311 403

311 404

900 132

311 407

311 408

900 133

311 405

311 406

900 133

311 405

311 406

802 186

802 186

802 397

802 186

400 033

400 034

311 403

311 404

900 132

311 407

311 408

802 397

900 133

311 405

311 406

802 397

900 133

802 397

311 405

311 406

900 134
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323i

325i

330i, 190 kW

330d

325xi

330xi

330xd
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400 035

311 409

900 126

311 411

900 127

311 410

900 127

400 035

311 409

900 126

311 411

900 127

311 410

900 127

900 126

900 127

900 127
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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802 397

802 186

400 033

400 034

311 403

311 404

900 132

311 407

311 408

802 397

900 133

311 405

311 406

802 397

900 133

802 397

802 186

802 397

802 186

400 033

400 034

311 403

311 404

900 132

311 407

311 408

802 397

900 133

311 405

311 406

802 397

900 133

802 397

802 186

802 397

802 186

802 397

802 397

802 397

802 397
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335i

318d, 90 kW

320d, 120 kW

320d, 110 kW

320i, 110 kW

323i

325i

328i
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400 035

311 409

900 126

311 411

900 127

311 410

900 127

400 035

311 409

900 126

311 411

900 127

311 410

900 127
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(11): Allrad / All-wheel Drive
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400 036

400 037

311 403

311 404

802 397

900 132

311 405

311 406

900 133

400 036

400 037

311 403

311 404

802 397

900 132

311 405

311 406

900 133

311 405

311 406

400 036

400 037

311 405

311 406

802 397

900 132

900 133

400 033

400 034

311 403

311 404

311 405

311 406

900 132

802 397

311 405

311 406

900 133

802 397

802 397

802 397

802 397

802 397

900 134
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320i, 125 kW

320d

325d

325i

330i

330d

325xi

330xi

330xd

335i

335d

318i, 95 kW

320i, 110 kW

325i

330i

320d, 110 kW

330d

318i, 105 kW

320i, 125 kW

325i

318d, 105 kW

325d

335d

323i

325xi

330xi

330xd
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(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload
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400 038

311 410

900 126

311 410

900 127

400 038

311 410

900 126

311 410

900 127

311 410

900 126

900 127

400 038

311 410

900 126

900 127

400 035

311 409

311 410

900 126

311 410

900 127

900 126

900 127
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(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload
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400 033

400 034

311 403

311 404

311 405

311 406

900 132

802 397

311 405

311 406

900 133

802 397

802 397

400 033

400 034

311 403

311 404

311 405

311 406

900 132

802 397

311 405

311 406

900 133

802 397

802 397

311 403

311 404

311 405

311 406

802 397

716 134

170 604

716 144

900 004

716 134

170 604

716 144

900 004

716 134

716 134

170 604

716 144

170 604

716 144

900 004

170 604

900 004

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�


�


�


�


�


�


�

�


�


�

�

�


�


�


�


�


�


�

�


�


�

�

�


�


�


�


�

�




�




�

�

�


�

��


�

��


 

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

335i

320d, 120 kW

318d, 90 kW

320i, 110 kW

323i

330i, 190 kW

M3

320xd

330d, 180 kW

320i, 125 kW

325i

330i, 200 kW

335i

320d

325d

330d, 170 kW

518, 66 kW

518i, 75 kW

518i, 92 kW

518, 80 kW

520 i, 92 kW

520 i, 96 kW

520

520/6

528 i, 130 kW

528 i, 135 kW
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(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload
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400 035

311 409

311 410

900 126

311 410

900 127

400 035

311 409

311 410

900 126

311 410

900 127

900 020

900 020

900 020

900 020
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 BMW 
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�
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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716 134

716 134

170 604

170 604

900 004

716 134

716 134

170 604

170 604

900 004

100 593

100 388

802 009

900 004

100 593

100 388

802 009

900 004

100 593

100 388

802 009

900 004

802 009

312 255

312 254

312 385

312 393

312 392

802 009

900 004
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525, 107 kW

525, 110 kW

528, 121 kW

528, 125 kW

518

518i

518 i

524 d

520 i, 92 kW

520 i, 95 kW

525 i

525 e 2.7, 90 kW

525 e 2.7, 92 kW

525 e 2.7, 95 kW

524 td

520 i, 110 kW

528 i

535 i, M 535 i, 136 

kW

535 i, M 535 i, 141 

kW

535 i, M 535 i, 160 

kW

M5 3.5

518 i, 83 kW

518 i, 85 kW

520 i 24V
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(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis
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900 020

900 020

105 753

105 731

900 020

105 753

105 731

105 752

105 732

900 020

105 752

105 732

900 020

170 631

290 275

802 381

102 462

290 779

290 275

102 211

102 212

900 050
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 BMW 
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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312 255

312 254

312 385

312 393

802 009

900 004

170 642

312 385

312 393

312 385

312 393

802 009

900 004

170 642

312 385

312 393

312 254

312 392

312 385

312 393

312 254

802 009

900 004

900 004
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520 i

525 i

525 i 24V

525 i X 24V
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(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis
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170 631

290 275

802 381

102 462

290 779

290 275

102 211

102 212

900 050

170 631

290 275

802 381

102 462

290 779

290 275

102 211

102 212

900 050

170 631

290 275

802 381

102 462

290 779

290 275

102 211

102 212

900 050

170 631

290 275

802 381

290 779

900 050
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(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis
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170 642

312 385

312 393

312 385

312 393

900 004

312 393

312 392

312 393

900 004

170 642

312 385

312 393

312 254

312 392

312 385

312 393

312 392

900 004

312 393

312 392

312 393

900 004
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530 i

530 i V8

535 i

540 i V8
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(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis
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170 631

290 275

802 381

102 462

290 275

102 211

102 212

900 050

170 631

290 275

802 381

102 462

290 779

290 275

900 050

170 631

290 275

802 381

102 462

290 779

290 275

102 211

102 212

900 050

170 631

290 275

802 381

102 462

290 779

290 275

900 050
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
�

�

�
�

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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170 642

312 385

312 393

312 254

312 392

312 385

312 393

312 254

900 004

312 254

312 392

312 392

802 009

900 004

312 393

312 254

312 392

312 393

312 254

802 009

900 004

312 254

312 392

312 393

802 009

900 004

312 392

900 004
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524 td

525 td

525 tds

518 i, 83 kW

518 i, 85 kW

518 g

520 i

525 td

525 i

530 i V8

540 i

525 i X
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(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis
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170 631

290 275

802 381

102 462

290 779

290 275

102 211

102 212

900 050

170 631

290 275

802 381

290 779

290 275

900 050

170 631

290 275

802 381

102 462

290 779

290 275

102 211

102 212

900 050

170 631

290 275

802 381

102 282

102 283

802 381

290 275

900 050

102 282

102 283

170 631

290 275
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 BMW 

�

�
�

�

�

�

�

�

�

	

�

�

�

�

�

	

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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312 393

312 392

312 393

802 009

900 004

556 832

900 083

556 834

900 084

556 834

900 084

900 083

556 834

900 083

556 834

802 186

556 832

900 083

556 834

900 084

556 834

900 084

900 083

556 834

900 083

556 834

802 176

802 186
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525 tds

520 i, 100 kW

520 i, 125 kW

525 i

520 d, 100 kW

525 d

520 i, 110 kW

523 i

528 i

525 td

525 tds
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170 631

290 275

802 381

802 381

290 275

900 050

170 855

802 004

900 117

170 857

900 122

170 857

900 122

802 284

170 857

802 284

170 857

170 855

802 004

900 117

170 857

900 122

170 857

900 122

802 284

170 857

802 284

170 857
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�
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�

�

�

�

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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556 832

900 083

556 834

900 084

556 834

900 084

802 056

900 083

556 834

900 083

556 834

802 186

556 836

900 083

556 838

900 084

556 838

900 084

900 083

556 838

900 083

556 838

802 056
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530 i

530 d, 142 kW

535 i, 173 kW
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170 855

802 004

900 117

170 857

900 122

170 857

900 122

802 005

802 284

170 857

802 284

170 857

170 855

802 004

900 117

170 857

900 122

170 857

900 122

802 005

802 284

170 857

802 284

170 857
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 BMW 
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�

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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556 836

900 083

556 838

900 084

556 838

900 084

900 083

556 838

900 083

556 838

802 056

802 056

556 832

900 083

556 834

900 084

556 834

900 084

900 083

556 834

900 083

556 834

802 186
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535 i, 180 kW

540 i

M5

520 d, 110 kW
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170 855

802 004

900 117

170 857

802 285

170 857

802 005

802 284

170 857

802 284

170 857

802 285

170 855

900 117

170 857

900 122

170 857

900 122

170 857

170 857
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 BMW 
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(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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556 832

900 083

556 834

900 084

556 834

900 084

802 056

900 083

556 834

900 083

556 834

802 186

556 832

900 083

556 834

900 084

556 834

900 084

556 832

900 083

900 083

802 186
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530 d, 135 kW

520 i, 100 kW

520 i, 125 kW

525 i

530 i

520 d, 100 kW

520 d, 110 kW

525 d

525 tds

530 d, 135 kW

530 d, 142 kW
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170 855

802 004

900 117

170 857

900 122

170 857

900 122

802 284

170 857

802 284

170 857

556 471

556 473

311 952

802 069

900 115
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 BMW 
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�

�

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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556 832

900 083

556 834

900 084

556 834

900 084

556 832

900 083

900 083

802 176

802 186

556 836

900 083

556 838

900 084

556 838

900 084

900 083

900 083

802 056
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520 i, 110 kW

523 i

528 i

540 i
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556 471

556 473

311 952

802 069

900 115

556 471

556 473

311 952

802 069

900 115
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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400 042

400 043

310 273

310 274

400 042

400 043

310 273

310 274

900 083

310 466

310 467

900 084

310 379

310 380

310 379

310 380

900 084

802 186

310 466

310 467

900 084

310 379

310 380

310 379

310 380

900 084

802 186

311 755

311 756

802 397

400 042

400 043

310 273

310 274

900 083

310 466

310 467

900 084

310 464

310 465

900 084

802 186

310 466

310 467

900 084

310 464

310 465

900 084

802 186
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520i

523i, 130 kW

525i, 141 kW

525i, 160 kW

530i, 170 kW

530i, 190 kW

520d, 110 kW

520d, 120 kW

525d, 120 kW

525d, 130 kW

530d, 160 kW

530d, 170 kW

523i, 140 kW

525i, 160 kW

530i, 200 kW

525d, 145 kW

530d, 173 kW

525xi

530xi, 190 kW

530xi, 200 kW

530xd, 170 kW

530xd, 173 kW

540i

545i

550i

535d, 200 kW

535d, 210 kW
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(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive
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�
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400 044

310 245

400 044

310 245

900 131

310 476

900 130

310 462

310 462

900 130

802 462

400 044

310 245

400 044

310 245

900 131

310 476

900 130

310 462

310 462

900 130

802 462

311 757

900 131

802 462

400 044

310 275

900 131

310 476

900 130

310 462

900 130

802 462

400 044

310 275

900 131

310 476

900 130

310 462

900 130

802 462

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

�

�

�

�

�

�

�

��

�

��

�

�

�

�

��

�

�

�

�

��

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



72

���

���

���

���� �

�����

����� �����

�	�
�����������������������

��������

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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400 042

400 043

310 480

310 481

400 042

400 043

310 480

310 481

900 083

310 495

310 496

310 495

310 496

900 084

802 186

311 755

311 756

802 397

311 755

311 756

170 604

716 144

100 593

100 388

802 009

900 004

716 134

170 604

716 144

900 004

170 604

716 144

900 004

716 134

900 004

716 134

900 004

100 593

100 388

900 004

100 593

100 388

802 009

900 004

100 593

100 388

802 009

900 004
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520i

523i

525i, 141 kW

525i, 160 kW

530i, 170 kW

530i, 190 kW

545i

525d

530d, 160 kW

530d, 170 kW

535d

525xi

530xi

530xd

628 CSi

633 CSi, 145 kW

630 CS, 135 kW

630 CS, 136 kW

630 CSI -USA  (E 24)

633 CSI -USA  (E 24)

630 CSI -USA  (E 24)

633 CSi, 147 kW

633 CSI -USA  (E 24)

635 CSI -USA  (E 24)

635 CSi, 136 kW

635 CSi, 141 kW

635 CSi, 155 kW
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(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive
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400 045

310 477

400 045

310 477

900 128

310 497

310 497

900 129

311 758

900 128

311 758

105 752

105 732

900 020

900 020

900 020

900 020

900 020

105 752

105 732

900 020

102 521

105 752

105 732

900 020

105 752

105 732

102 521

900 020

�
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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170 604

716 144

100 593

100 388

802 009

900 004

802 009

802 186

100 757

100 384

900 004

100 384

100 757

900 004

100 757

100 384

900 004

100 757

900 004

100 384

100 757

900 004

100 757

100 384

900 004

100 757

100 384

900 004

100 729

312 387

312 388

100 729

312 387

100 863

900 004

312 388

900 004
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635 CSi, 160 kW

M 635 CSi, 191 kW

M 635 CSi, 211 kW

630i

645Ci

650i

728

730

728 i

732 i/733 i

730 

735 i, 136 kW

735 i, 141 kW

735 i, 160 kW

745 i, 3188 ccm

745 i, 3406 ccm

730 i,iL, 138 kW

730 i,iL, 145 kW

735 i,iL, 155 kW

730 i,iL V8

740 i,iL V8
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105 752

105 732

102 521

900 020

802 462

106 130

900 020

106 130

106 821

110 412

102 802

102 800

900 021

110 412

106 821

900 021

102 802

102 800

110 412

102 800

900 021

106 821

110 412

102 802

102 800

900 021

102 802

102 800

102 800

110 857

102 222

102 223

110 857
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 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(130): nicht für / Not for: iL

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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100 729

100 729

100 863

900 004

312 387

312 388

100 863

900 004

170 820

170 821

900 004

313 541

313 542

802 007

170 820

170 821

900 004

313 541

313 542

802 007

170 820

170 821

900 004

313 541

313 542

802 007

170 820

170 821

900 004

313 541

313 542

802 007

170 820

170 821

900 004

313 541

313 542

802 007

170 820

170 821

900 004

313 541

313 542

802 007

802 199
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735 i,iL, 162 kW

750 i,iL V12

728 i,iL

735 i,iL

725 tds

730 i,iL, 155 kW

730 i,iL, 160 kW

740 i,iL, 3982 ccm

740 i,iL, 4398 ccm

750 i,iL

730 d, 135 kW

730 d, 142 kW

740 d

730 i,Li

760 i,Li
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(130): nicht für / Not for: iL

(130): nicht für / Not for: iL

(130): nicht für / Not for: iL

(130): nicht für / Not for: iL

�����	���

���	�����

�

�

�

�

�

	

	

	

�

�

�

	

�

	

	

�

�

	

�

	

	

�

�

�

	

�

�

	

	

	

�

�

	

110 857

102 222

102 223

102 234

102 235

170 822

102 817

102 818

802 103

802 104

802 006

102 495

102 500

170 822

102 817

102 818

802 103

102 495

102 500

802 104

802 006

102 495

102 500

102 817

102 818

802 103

102 495

102 500

802 104

802 006

102 495

102 500

102 817

102 818

102 495

102 500

802 104

170 822

102 817

102 818

802 103

802 104

802 006

170 822

102 817

102 818

802 103
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 BMW 

�
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�
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�
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�

�

�

�

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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311 769

311 770

311 771

311 772

311 771

311 772

311 771

311 772

311 771

311 772

802 199

311 771

311 772

311 769

311 770

311 771

311 772

311 771

311 772

311 771

311 772

802 199

311 769

311 770

311 771

311 772

311 771

311 772

311 769

311 770

311 771

311 772

311 771

311 772

311 771

311 772

802 199

311 771

311 772

311 771

311 772

400 039

400 040

310 718

310 719

310 718

310 719

802 186

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�	


�

��

�	

��

�	

��

�	

��

�	

��
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�
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�

��

�	

��

�	

��

�	

��

�	

��

�	


�

730 i,Li, 170 kW

730 d

730 i,Li, 190 kW

735 i,Li

745 i,Li

740 i,Li

750 i,Li

730 Ld

740 d

745 d

2.0 i

2.5 i

3.0 i

2.0 d

3.0 d, 150 kW

3.0 d, 160 kW

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

����	

����	
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�

�

�

�

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

311 773

311 774

311 773

311 774

311 774

311 773

311 774

311 773

311 774

311 774

311 774

311 773

311 774

311 773

311 774

311 773

311 774

311 774

400 041

310 720

310 720

802 332

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�
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�����
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��������

���

���

���������

-

-

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

�

�

�

�

�

�

�

�

	

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

290 239

290 240

290 239

290 240

802 375

900 091

802 375

290 239

290 240

802 375

900 091

100 590

802 009

900 004

115 689

115 690

115 691

115 692

115 691

115 692

802 066

115 689

115 690

802 066

802 066

802 066

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�


�


�


�
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�
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�

�

�
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���
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���

���

���

���

���

���

3.0 i, 163 kW

3.0 i, 170 kW

4.4 i, 210 kW

3.0 d, 135 kW

3.0 d, 160 kW

4.4 i, 235 kW

4.6 is

4.8 is

2.5

1.8

1.9, 85 kW

1.9, 87 kW

1.9, 103 kW

2.8

2.0

2.2

3.0

M 3.2, 236 kW

M 3.2, 239 kW

2.8

3.0
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�����
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

(120): mit Dichtung / with seal

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

311 233

311 233

311 233

802 178

900 092

311 233

311 233

311 233

802 178

900 092

311 233

802 178

900 092

802 178

105 750

802 383

802 003

556 214

556 212

556 212

802 383

802 003

556 214

802 383

802 003

802 383

802 003

802 383

802 003

802 383

802 003

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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-

-

-

-

-

-

 BMW 

 BRILLIANCE BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(35): Für alle E36 und Z3 

Modelle Positionspin entfernen.

/ Remove position pin for all 

E36 and Z3 models.

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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���������

���������
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���������
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 466

312 467

802 066

312 466

312 467

802 066

802 056

290 985

290 986

556 873

556 874

556 873

556 874

290 985

290 986

290 949

290 950

290 947

290 948

311 403

311 404

311 407

311 408

311 405

311 406

311 403

311 404

311 407

311 408

311 405

311 406

�
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�	
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M 3.2, 236 kW

M 3.2, 239 kW

2.0 i

2.2 i

2.5 i, 130 kW

2.5 i, 141 kW

2.5 si

3.0 i

3.0 si

3.2 M

3.0 si

3.2 M

4.9

318i

320i

325i

320i

325i
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(120): mit Dichtung / with seal
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802 383

802 003

312 468

802 177

802 177

802 177

556 882

556 884

556 884

556 882

556 882

556 884

311 409

311 411

311 410

311 409

311 410
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-

-

-

 BRILLIANCE BMW 

 BUICK 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

(90): für Fahrzeuge mit 

Dynamic Drive / for vehicles 

with Dynamic Drive

���������
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

400 042

400 043

310 273

310 274

310 379

310 380

310 466

310 467

310 379

310 380

400 042

400 043

310 273

310 274

400 042

400 043

310 273

310 274

310 379

310 380

310 466

310 467

400 042

400 043

310 273

310 274

400 042

400 043

310 273

310 274

310 379

310 380

310 466

310 467

030 001

030 001

�
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�
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520i

523i

523Li

525Li

530Li

525i M54

530i M54

525i N52

530i N52

2.8

3.1

3.8

3.1, 101 kW

3.1, 119 kW

3.8, 112 kW

3.8, 127 kW

3.8, 150 kW
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400 044

310 245

310 462

310 476

400 044

310 245

400 044

310 245

310 462

310 476

400 044

310 245

310 462

310 476

030 680

030 680
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 CHEVROLET 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: GT, 

FE7Suspension

(130): nicht für / Not for: GT, 

FE7Suspension

(11): Allrad / All-wheel Drive

(130): nicht für / Not for: 

FE7Suspension

(130): nicht für / Not for: 

FE7Suspension

(130): nicht für / Not for: 8600 

lb GVW

(130): nicht für / Not for: w 

/146'' wheelbase

(11): Allrad / All-wheel Drive

(130): nicht für / Not for: Lift Kit
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�������	�	������


�������	�	������
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�

030 008

030 009

030 685

030 686

030 683

030 683

030 200

030 207

030 675

030 008

030 009

030 683

030 683

030 008

030 009

030 683

030 683

030 008

030 009

030 683

030 202

030 202

030 202

030 200

030 207

802 399
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�

2.2

2.3 16V

3.1 V6

Blazer

C-10

C-20

5.0

3.4 V6

5.7 V8

Chevette

2.2, 71 kW

2.2 LT

2.2, 82 kW

3.1 V6

G10

G20

G30

K10

K20

1.2

1.4

1.4 16V
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�

(130): nicht für / Not for: Crew 

Cab, Bonus Cab

(130): nicht für / Not for: 8600 

lb GVW

(130): nicht für / Not for: 7100 

lb w/ Chassis

(130): nicht für / Not for: 7400 

lb, 8600 lb

(130): nicht für / Not for: 9200 

lb GVW

(130): nicht für / Not for: Lift Kit
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030 231

030 201

030 201

030 201

030 230

030 230

030 232

030 231

030 231

030 231

030 231

030 207

030 207

030 207

030 201

312 975

802 400
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 CHEVROLET 

 CHRYSLER 

�

�

�

�

�

�

�

�

(11): Allrad / All-wheel Drive

(130): nicht für / Not for: Lift Kit

�

�

�

�

�

�

�

�

�

802 399

313 466

313 467

030 001

030 001

030 001

030 001

030 001

030 200

030 207

312 258

312 259
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�

�

�

�

�

�

�

�	


�


�
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1.4 16V

1.4 16V

1.6

1.8, 90 kW

1.8, 89 kW

2.2

2.5, 78 kW

2.5, 82 kW

3.1

3.4 Z34

2.2

3.1

3.4

3.1

3.1 LS

Lumina

0.8

1.0, 47 kW

1.0, 49 kW

Monte Carlo

R10

R20

R1500 Suburban

R2500 Suburban

1.6

2.0

V10

V20

V1500 Suburban

V2500 Suburban

2.7

3.5

5.7

6.1 SRT8

3.0 CRD

2.7

3.5

3.5  AWD
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(130): nicht für / Not for: Crew 

Cab, Bonus Cab

(130): nicht für / Not for: Lift Kit

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 975

802 400

313 468

313 469

900 177

900 177

030 680

030 680

313 788

030 201

030 201

312 585

030 201

312 260

312 260
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-

-

-

-

-

 CHRYSLER 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(107): für Modelljahr: 2004 / For

model year: 2004

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

���������

���������

������		


�

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

125 364

125 364

125 364

030 012

290 870

802 343

290 870

290 870

802 343

802 349

802 349

030 667

200 685

900 071

030 645

802 320

900 071

030 645

802 320

900 071
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�

�

�

�

�
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3.2

SRT-6

3.2

1.8 16V

2.0 16V, 98 kW

2.0 16V, 107 kW

2.0 16V, 109 kW

1.6

2.0, 100 kW

2.0, 104 kW

2.4, 110 kW

2.4, 105 kW

2.2 CRD, 89 kW

GT 2.4

2.2 CRD, 110 kW

2.4

2.4 GT

2.0

2.7 V6 24V

2.4

2.4 Turbo

2.0 LE

2.0 16V

2.4 16 V

2.4 16V

2.5 LX V6

2.5 V6

2.5 i, 72 kW

2.5 i, 74 kW

3.0 i

3.3 i, 110 kW

3.3 i AWD, 110 kW

3.3 i, 120 kW

3.3 i AWD, 120 kW

2.5 TD

2.0 i

2.4 i

3.3 i

2.5 TD

3.0

3.8 i AWD, 122 kW

3.8 i AWD, 131 kW
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�

(107): für Modelljahr: 2004 / For

model year: 2004

(118): langer Radstand / Long 

Wheelbase

���������

������		


�

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

312 652

312 652

312 652

030 013

290 818

290 818

802 297

030 747

200 687

200 687

444 216

200 687

�
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 CHRYSLER 

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�����������������

�����������������
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�	�������
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�

�

�

�

�

�

�

�

310 202

802 423

310 202

802 423

802 423

310 202

802 423

311 360

311 360

311 360

311 360

312 007

312 009

802 276

900 032

802 276

�
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�
�

�������
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�
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�
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�	�

�	�

2.4

3.3

3.3 Flex-Fuel

2.5 CRD, 105 kW

3.3  AWD

3.8

3.8  AWD

2.5 CRD, 88 kW

2.8 CRD

4, 12 kW

4, 17 kW

6, 18 kW

6, 20 kW

6, 21 kW

AK 350 

AK Lieferwagen 

AKS 400 

6 (AM, AMB)

8 (AM3)

6 (AMB)

8 (AM3)

10 E

10, 33 kW

11 KAT

1.3 Sport

14, 44 kW

14, 49 kW

14, 55 kW

14, 62 kW

1.4 GTi, 66 kW

1.4 GTi, 69 kW

1.4 GTi, 74 kW

14 D, 37 kW

14 D, 38 kW

15 D, 40 kW

15 D, 43 kW

10, 32 kW

11 4x4

14 4x4
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�

(117): kurzer Radstand / Short 

Wheelbase

(117): kurzer Radstand / Short 

Wheelbase

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(118): langer Radstand / Long 

Wheelbase

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(117): kurzer Radstand / Short 

Wheelbase

(117): kurzer Radstand / Short 

Wheelbase

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(118): langer Radstand / Long 

Wheelbase

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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200 687

444 218

444 217

200 687

444 218

444 217

311 359

311 359

170 461

170 460
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 CITROËN 

�

�

�

�

�
(130): nicht für / Not for: 

Audace
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�	�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�

�
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�

�

�

312 007

312 009

802 276

900 032

312 007

312 009

802 276

900 032

312 007

312 009

802 276

900 032

311 360

200 447

200 455

200 448

200 456

801 010

802 211

802 212

900 009

900 009

801 010

900 009

801 010

802 211

802 212

900 009

801 010

801 010

802 211

802 212

900 009
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10, 37 kW

11, 40 kW

11, 44 kW

AZU 250 

AZU 250 GA 

1.1 i (MFHDZ)

1.4 i (MFKFX)

1.8 i (MFLFX)

1.8 i 4WD (MFLFX)

1.8 D (MFA9A)

1.9 D (MFDJY)

1.9 D (MFWJZ)

1.9 D 4WD (MFWJZ)

2.0 HDI 90 (MFRHY)

1.4 bivalent

1.4 i bivalent

1.6 16V (MFNFU)

electrique

1.6 HDI 75

1.6 HDI 90

2.0 HDi

Electric

1.9 D
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170 461

170 460

170 461

170 460

170 461

170 460

311 359

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450
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 CITROËN 

�

�

�

�

�

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 475

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 600

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 765

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 475

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 600

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 765

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 800
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200 447

200 455

200 448

200 456

200 459

200 463

200 460

200 464

801 010

802 211

802 212

900 009

801 010

801 010

900 009

200 447

200 455

200 448

200 456

200 459

200 463

200 460

200 464

801 010

802 211

802 212

900 009

802 395

313 881

313 882

312 421

312 422

312 419

312 420

312 421

312 422

312 419

312 420

801 010

801 010
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1.1 i (MAHDZ, 

MBHDZ)

1.4 i (MBKFX)

1.6 16V

1.9 D 70    4WD

1.9 D 70 (MBWJZ, 

MCWJZ)

2.0 HDI 90 (MBRHY, 

MCRHY)

2.0 HDI 90     4WD

Electric

1.4

1.6 HDI 90

1.6 HDI 75

1.4 bivalent

1.4 i bivalent

1.8 i

1.8 D (MBA9A, 

MCA9A)

1.9 D

1.6, 66 kW

1.6, 80 kW

1.6 HDi 75

1.6 HDi 90

1.6 HDi 110

2.2 HDi

1.1

1.4

1.4 HDi

1.4 16V

1.6 VTS

1.6 HDi
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200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

313 880

310 098

313 914
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 CITROËN 

�

�
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�

�

�

�

�

(85): für / for: VTR

(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box
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312 421

312 422

312 419

312 420

801 010

313 927

313 928

312 421

312 422

312 419

312 420

312 421

312 422

312 419

312 420

312 421

312 422

312 419

312 420

312 421

312 422

312 419

312 420

801 010

900 108

312 421

312 422

312 419

312 420

312 421

312 422

312 419

312 420

801 010

900 108

313 927

313 928

312 421

312 422

312 419

312 420

312 421

312 422

312 419

312 420

312 421

312 422

312 419

312 420

801 010

900 108
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1.6

1.1 i

1.4 HDi, 50 kW

1.4 16V

1.6 16V HDi, 66 kW

1.6 16V HDi, 80 kW

1.4 i
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(85): für / for: VTR

(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box





















310 098

313 914

310 098

313 914

310 098

313 914

310 098

313 914

310 098

313 914
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313 914

310 098
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313 927

313 928

312 421

312 422

312 419

312 420

312 421

312 422

312 419

312 420

312 421

312 422

312 419

312 420

801 010

900 108

313 927

313 928

312 421

312 422

312 419

312 420

312 421

312 422

312 419

312 420

801 010

900 108

801 010

312 421

312 422

312 419

312 420

801 010

900 108

313 150

313 154

313 148

313 152

802 395

801 010

313 150

313 154

313 148

313 152

802 395

801 010

313 150

313 154

313 148

313 152

802 395

801 010
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1.4 i Bivalent

1.6 16V

1.4 16V HDi

1.4 HDi, 55 kW

1.4

1.6

1.4 Hybrid

1.4 HDi

1.4 16V

1.6 16V

2.0 16V, 103 kW

2.0 HDi

2.0 16V, 100 kW
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(42): Kasten / Box
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310 098

313 914

310 098

313 914

310 098

313 914

310 098

313 914

310 098

313 914

310 098

313 914

313 158

313 156

313 162

313 160

313 162

313 160

313 162

313 160
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802 395

313 150

313 154

313 148

313 152

802 395

801 010

802 395

801 010

313 150

313 154

313 148

313 152

802 395

801 010

802 395

801 010

802 395

801 010

313 150

313 154

313 148

313 152

802 395

801 010

313 150

313 154

313 148

313 152

802 395

801 010

313 150

313 154

313 148

313 152

802 395

801 010

802 395

801 010

802 395

313 150

313 154

313 148

313 152

802 395

801 010
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1.6 HDi, 66 kW

2.0 16V, 130 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.8 i 16V

2.0 i 16V

1.6 HDi

2.0 HDi

1.8 i 16V

2.0 i 16V

1.6 HDi

2.0 HDi

1.4 16V

1.6 16V

2.0 HDi

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 130 kW

1.6 HDi, 66 kW
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(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box
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313 158

313 156

313 162

313 160

313 158

313 156

313 162

313 160

313 158

313 156

313 162

313 160

313 162

313 160

313 162

313 160

313 158

313 156

313 158

313 156

313 162

313 160
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313 150

313 154

313 148

313 152

802 395

801 010

310 762

310 763

801 011

801 011

110 494

110 623

900 009

802 308

801 010

110 494

110 623

802 308

801 010

900 009

900 009

802 308

801 010

110 494

110 623

900 009

802 308

802 308

801 010

110 431

802 248

110 567

110 431

802 248

802 248

110 567

110 431

802 248

900 063

110 431

802 248

900 063
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1.6 HDi, 80 kW

2.0

2.0 16V

2.2

3.0 V6

2.0 HDi, 79 kW

2.0 HDi, 88 kW

2.0 HDi, 100 kW

2.2 HDi, 94 kW

2.2 HDi, 125 kW

1.0

1.1

1.4 E, 44 kW

1.4

1.1 i

1.4 i

1.8 D

1.3

1.4 E, 40 kW

1.9 D

1.8 E

2.0

1.9 D

1.9 TD

2.5 D Turbo

2.0 E

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 D Turbo 4x4

2.0 E

2.0
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(42): Kasten / Box

���������	
��


	�	�����







�

�

�

�









313 158

313 156

313 162

313 160

312 726

312 725

110 625

110 625

110 625

110 625

311 417

311 417

311 417

311 417
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110 431

802 248

900 063

110 431

311 360

310 767

801 011

310 766

801 011

310 766

801 011

280 975

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

802 279

802 280

802 279

802 280

280 975

802 279

802 280

900 063
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2.0

2.5 D, TD

4, 13 kW

4, 17 kW

6, 21 kW

6, 24 kW

1.8

2.0

2.0 Turbo C.T.

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 TD

2.1 TD

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 HDI

2.0

2.0  4x4

1.9 D

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

1.9 TD 4x4

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4

2.5 TDi

2.5 TDI 4x4

2.8 TDi

2.8 HDi

2.8 HDi 4x4
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311 413

311 413

311 359

311 359

200 433

200 434

290 850

290 849

200 433

200 434

290 850

290 849

290 850

290 849

280 981

280 981
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800
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280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

801 023

280 975

280 977

802 279

802 280

900 063
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2.0

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D

2.5 TD

1.9 D, 50 kW

2.0 HDI

2.5 D  4x4

2.5 TDi

2.5 TDi  4x4

2.0  4x4

2.8 HDi

2.8 HDi 4x4
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800
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280 987

280 989

280 981

280 979

280 985

280 989

280 981

280 979

280 985

280 989

280 981

280 979

280 985

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



91

���

���

���

���� �

�����

�����

������	
����������������������������������������������� 

�	
����!"����#������������$% 

-

-

 CITROËN 
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800
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280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

280 975

280 977

802 279

802 280

900 063

280 975

802 279

802 280

900 063
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2.0

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D

2.5 TD

2.5 D 4X4

2.5 TDi

2.5 TDi 4X4

2.8 HDi

2.0

2.0 HDi

2.2 HDi

2.8 HDi
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�

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800
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280 987

280 989

280 981

280 979

280 985

280 989

280 981

280 979

280 985

280 989

280 981

280 979

280 985

280 979
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 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800
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802 279

802 280

280 975

802 279

802 280

900 063

280 975

802 279

802 280

900 063

802 407

802 409

900 174

802 407

802 409

900 174

802 407

802 409

900 174

310 767

310 764

310 765

310 767

310 764

310 765

801 011
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2.0 bivalent

2.0

2.0 bivalent

2.0 HDi

2.2 HDi

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi 4x4

2.8 HDi, 107 kW

2.0 HDi

2.2 HDi 16V

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi, 107 kW

2.2 HDi 100

2.2 HDi 120

3.0 HDi 160

2.2 HDi 100

2.2 HDi 120

3.0 HDi 160

2.2 HDi 100

2.2 HDi 120

3.0 HDi 160

1.6

1.9 D

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW
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(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800
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280 979

280 979

200 441

200 442

280 435

200 441

200 442

280 435
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310 767

310 764

310 765

310 767

310 764

310 765

310 767

310 764

310 765

310 767

310 764

310 765

801 011

801 011

310 767

310 764

310 765

310 767

310 764

310 765

801 011

900 009

311 360

311 360

312 007

312 009

802 218

900 032

802 218

312 007

312 009

900 032

900 009

900 009
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2.0

2.0 i 16V

1.9 D 70

2.0 HDi 95

2.0 HDi 110

1.6 i

2.0 i 16V

1.9 D 70

1.9 TD

2.0 HDi 95

2.0 HDi 110

1.6

2.0 16V

1.9 D, 1905 ccm

1.9 D, 1868 ccm

1.9 TD

2.0 HDi 95

0.6, 24 kW

0.6, 25 kW

0.6, 26 kW

1.0

1.1

0.6, 19 kW

0.6, 21 kW

1.0 X, 33 kW

1.0 X, 37 kW

1.1 X,SX, 40 kW

1.1 X,SX, 44 kW

1.4 VTS

1.6 VTL,VTR

1.6 VTS, 87 kW

1.5 D, 40 kW

1.5 D, 42 kW

1.4

1.6 i 16V 

1.6 VTS, 72 kW

0.6, 24 kW

0.6, 25 kW

1.0

1.4 Chalenger 

1.4 Chrono 
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200 441

200 442

280 435

200 441

200 442

280 435

200 441

200 442

280 435

200 441

200 442

280 435
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200 442

280 435

200 441

200 442

280 435

311 359

311 359

170 461

170 460

170 461

170 460

101 960

230 601
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 CITROËN 
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(85): für / for: GPL

(130): nicht für / Not for: GPL
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900 009

802 308

801 010

900 009

801 010

900 009

802 308

801 010

900 009

110 704

110 705

802 308

801 010

900 009

110 704

110 705

802 308

801 010

900 009

110 494

110 623

802 308

801 010

900 009

200 459

200 463

200 460

200 464

200 447

200 455

200 448

200 456

313 348

313 350

313 344

313 346

802 211

802 212

900 023

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 023
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11 E, 35 kW

11 E, 37 kW

11 E, 42 kW

14

14 GT, 55 kW

14 GT, 58 kW

16 GTI, 76 kW

16 GTI, 83 kW

17 D

1.4 i

1.6 i

1.8 i

1.8 i Aut.

1.8 D

1.8 TD

1.9 SD

1.9 TD
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(85): für / for: Typ TRS

(130): nicht für / Not for: GPL

(42): Kasten / Box

(85): für / for: GPL

(130): nicht für / Not for: GPL

(42): Kasten / Box

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4R

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4R
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101 960

230 601

101 960

230 601

101 960

230 601

200 896

200 894

170 403

170 159

200 896

200 894

312 413

312 394

170 403

170 159

170 403

170 159

312 417

312 415

200 896

200 894

200 896

200 894

170 403

170 159

200 896

200 894
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(85): für / for: GPL

(130): nicht für / Not for: GPL
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312 406

312 407

312 404

312 405

802 211

802 212

900 023

802 211

802 212

200 459

200 463

200 460

200 464

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 023

200 459

200 463

200 460

200 464

802 211

802 212

900 023

312 406

312 407

312 404

312 405

802 211

802 212

900 023

200 459

200 463

200 460

200 464

802 211

802 212

900 023
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1.6 16V

1.8 VTS

1.8 i 16V

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 120 kW
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(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4R

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4R

(42): Kasten / Box

Mot. XU10JAR

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4R
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312 406

312 407

312 404

312 405

802 211

802 212

900 023

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 023

200 447

200 455

200 448

200 456

312 406

312 407

312 404

312 405

802 211

802 212

900 023

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 023

200 447

200 455

200 448

200 456
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802 211

802 212

900 023

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

	

�
�

�

��

��

�

�

	

�
�

�

��

��

�

�

��

��

��

��

	

�
�

�

��

��

�

�

	

�
�

�

��

��

�

�

��

��

��

��

	

�
�

�

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

1.4 HDi

1.5 D

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 50 kW

2.0 HDi 90
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(42): Kasten / Box

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4R

(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4R

(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4R

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4R
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200 894
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170 403

170 159
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170 403

170 159

170 403

170 159

170 403

170 159

170 403

170 159

312 417

312 415

200 896

200 894

200 896

200 894

170 403

170 159

200 896
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(85): für / for: GPL

(130): nicht für / Not for: GPL

(85): für / for: GPL

(130): nicht für / Not for: GPL
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312 406

312 407

312 404

312 405

802 211

802 212

900 023

200 459

200 463

200 460

200 464

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 023

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 023

312 406

312 407

312 404

312 405

802 211

802 212

900 023

200 459

200 463

200 460

200 464
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200 455
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2.0 HDi 109

1.4 i

1.6 i

1.8 i

1.8 i Aut.

1.5 D

1.8 D

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

1.6 16V

2.0 16V, 100 kW

1.4 HDi

2.0 HDi 109

1.8 i 16V
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(85): für / for: GPL

(130): nicht für / Not for: GPL

���������

���������

���������

���������

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 413

312 394

312 417

312 415

170 403

170 159

200 896

200 894
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170 159
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170 159
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(85): für / for: VTS

(85): für / for: GPL

(130): nicht für / Not for: GPL
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200 463

200 460

200 464

802 211
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200 447

200 455
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802 211

802 212

900 023
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200 459
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2.0 16V, 97 kW

1.9 D, 51 kW

2.0 HDI 90

1.9 D, 55 kW

1.4 i
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(42): Kasten / Box

(85): für / for: GPL

(130): nicht für / Not for: GPL

(42): Kasten / Box

(85): für / for: GPL

(130): nicht für / Not for: GPL

(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS
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(85): für / for: VTS, GPL

(130): nicht für / Not for: VTS, 

GPL
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1.6 i

1.8 i, 74 kW

1.6 16V

1.8 i, 66 kW

1.8 i 16V
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(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS
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(85): für / for: VTS

(85): für / for: VTS

�����������������

�	�������

�����������������

�	�������

�	�������

�����������������

�	�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 406

312 407

312 404

312 405

802 211

802 212

900 023

170 442

170 443

312 406

312 407

312 404

312 405

170 443

802 211

802 212

900 023

200 447

200 455

200 448

200 456

900 023

200 447

200 455

200 448

200 456

312 406

312 407

312 404

312 405

802 211

802 212

900 023

312 406

312 407

312 404

312 405

900 023

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

�	

��

�	


�
�
�
�

��	

���

��

�	

��

�	

���


�
�
�
�

�	

��

	

�

�	

��

	

�

��

�	

��

�	


�
�
�
�

��

�	

��

�	

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

2.0 16V

2.0 i 16V

1.8 D

1.9 D, 51 kW

1.4 HDi
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(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box

(85): für / for: VTS

(130): nicht für / Not for: VTS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(85): für / for: VTS

(85): für / for: VTS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS
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170 403

170 403

170 159

170 159

170 403

170 159

312 417

312 415

170 403

170 159

312 417

312 415

200 896

200 894

170 404

312 417

312 415

170 442

170 404

200 896

200 894

170 403

170 159

200 896

200 894

200 896

200 894

170 403

170 403

170 159

170 403

170 159

170 403

170 159

312 417

312 415

200 896

200 894

312 417

312 415

312 417

312 415
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-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: VTS

(130): nicht für / Not for: VTS
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�

�

�
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�

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 023

200 459

200 463

200 460

200 464

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 023

200 447

200 455

200 448

200 456

312 406

312 407

312 404

312 405

900 023

312 406

312 407

312 404

312 405

900 023

313 348

313 350

313 344

313 346

802 211

802 212

900 023

313 348

313 350

313 344

313 346

900 023
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���

���

���

���

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

2.0 HDI 90

2.0 HDi 109

1.6, 65 kW

1.6, 70 kW

1.8 16V

2.0 16V

2.0 HDi

1.6 16V

1.6 HDi, 66 kW
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�����

����	

�
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�

(42): Kasten / Box

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS

(85): für / for: VTS

(130): nicht für / Not for: VTS

(138): nicht für Motorcode / not 

for engine code: XU10J4RS
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200 896

200 894

170 403

170 159

170 403

170 159

312 417

312 415

200 896

200 894

200 896

200 894

170 403

170 159

312 417

312 415

200 896

200 894

200 896

200 894

170 403

170 159

170 403

170 159

312 417

312 415

200 896

200 894

170 403

170 159

312 413

312 394

312 417

312 415

312 576

312 575

312 576

312 575
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	�
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-

-

 CITROËN 

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

313 348

313 350

313 344

313 346

900 023

170 164

170 165

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 009

802 211

802 212

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 009

200 459

200 463

200 460

200 464

802 211

802 212

900 009

170 442

170 443

802 211

802 212

170 164

170 165

802 211

802 212

900 009
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���

1.6 HDi, 80 kW

1.1, 40 kW

1.1, 44 kW

1.4

1.4 i

1.8 D

1.4 D

1.9

1.6 i

1.8 i

1.8 i 16V

1.9 i

2.0 i

2.0 i 16V, 110 kW

2.0 i 16V, 112 kW

2.0 i 16V, 120 kW

1.4 D
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312 576

312 575

170 403

170 159

170 403

170 159

170 403

170 159

170 404

170 403

170 159
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-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(85): für / for: Volcane

(130): nicht für / Not for: 

Volcane
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170 164

170 165

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 009

170 164

170 165

200 447

200 455

200 448

200 456

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 009

200 459

200 463

200 460

200 464

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 009

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 009

170 164

170 165

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212
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1.5 D

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

1.4 i

1.6 i

1.8 i

1.8 i 16V

1.8 D
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170 159
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-

-

-

-

-

-

-

 CITROËN 

 DACIA 

�

�

�

�

�

�

�

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(85): für / for: Volcane

(130): nicht für / Not for: 

Volcane
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802 211

802 212

170 164

170 165

200 447

200 455

200 448

200 456

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 009

200 459

200 463

200 460

200 464

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 009

230 943

230 943

230 943

230 943

312 827

900 125

802 415

802 415

802 415
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1.5 D

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

1.3

1.3

1.3

1.3

1.4  (LSOA, LSOC, 

LSOE, LSOG)

1.6  (LSOB, LSOD, 

LSOF, LSOH)

1.6 16V (LS0M)

1.5 dCi (LS0J)

1.5 dCi (LS0K)

1.5 dCi

1.4

1.6

1.6 16V
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170 159
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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100 678

100 338

802 037

802 420

900 003

802 399

802 399

290 114

112 017

290 114

112 017

313 466

313 467

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

900 003

312 909

312 910

280 583

280 584

312 909

312 910

312 909

312 910

313 356

313 357

900 059

290 114

112 017
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1.5

1.5 16V, 65 kW

1.5 16V, 66 kW

1.8, 66 kW

1.8, 70 kW

2.0, 74 kW

2.0, 77 kW

2.0, 81 kW

1.2

1.4

1.4 16V

1.5

2.3

3.2

2.9 D

2.9 TD

2.3 D

2.0 16V

2.3

2.9 D

2.9 TD

2.3 D

1.4

1.6

1.8

1.4

1.5

1.6 16V

1.4

1.5

1.6 16V

2.0 16V, 98 kW

2.0 16V, 93 kW

2.2 16V

0.8

1.0

2.3

3.2

2.2 TD

2.9 D

2.9 TD
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105 790

105 791

312 975

802 400

802 400

170 847

170 847

313 468

313 469

105 790

105 791

105 790

105 791

280 587

280 588

313 788

290 788

170 847
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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100 678

100 338

802 037

802 420

900 003

802 037

802 420

100 678

100 338

802 037

802 420

900 003

802 037

802 420

280 597

280 598

290 174

290 175

280 597

280 598

290 174

290 175

280 597

280 598

290 174

290 175

280 941

280 942

200 124

200 125

200 124

200 125
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1.5, 44 kW

1.5, 52 kW

1.5, 55 kW

1.5 16V

1.8

1.5, 44 kW

1.5, 52 kW

1.5, 55 kW

1.5 16V

1.8

1.6 16V

2.0 16V

1.6 16V

2.0 16V

1.6 16V

2.0 16V

1.6

1.8, 66 kW

1.8, 72 kW

1.8, 74 kW

2.0

0.8

1.6 16V (A101), 66 

kW

1.6 16V (A101), 77 

kW

1.6 16V 4WD (A111)
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105 790

105 791

105 790

105 791

290 170

290 171

290 170

290 171

290 170

290 171

312 585

280 943

200 128

200 129

802 295

200 132

200 133

802 295
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110 437

110 438

200 116

200 117

170 489

170 490

200 116

200 117

200 116

200 117

230 084

230 085

230 421

230 422

230 084

230 085

230 421

230 422

230 421

230 422

230 084

230 085

230 421

230 422

110 086

110 731

110 086

110 731

110 731
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1.6 16V

1.0  (G11)

1.0 Turbo (G11)

1.0 D (G30)

1.0 TD (G30)

1.0  (G100), 38 kW

1.0  (G100), 40 kW

1.0  (G100), 41 kW

1.3 i (G102)

1.0 D (G101)

1.0 TD (G101)

1.0 Turbo (G100)

1.0 GTi (G100)

1.0

1.3

1.3 16V, 55 kW

1.5 16V

1.3 16V, 62 kW

1.6 GTi

1.5

1.3

1.6 GS

1.0

1.5 16V

1.3  (A 30)

1.6  (A 40)

1.3  (A35)

1.5 (A55)

1.6  (A45)

1.6  (A60), 57 kW

1.6  (A60), 60 kW
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802 295

310 034

200 120

200 121

170 994

170 995

900 027

200 120

200 121

900 027

230 088

230 089

802 295

230 425

230 426

802 295

230 088

230 089

230 425

230 426

802 295

230 425

230 426

802 295

802 295

802 295

230 088

230 089

230 425

230 426

802 295

290 599

112 292

290 095

101 571

112 292

101 571

290 095

112 292

101 571

112 292

290 095

101 571
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110 731

230 072

230 073

230 078

230 079

230 078

230 079

280 615

280 616

280 609

280 610

312 845

312 846

170 261

170 261

170 261

230 421

230 422

230 421

230 422

230 415

230 416

280 615

280 616
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1.6  (A60), 61 kW

0.5  (L55)

0.6  (L60)

0.8

0.8

0.8

1.0 i (L701)

1.0

1.6 16V

1.6 i 16V

1.6 16V

1.6 i 16V

1.6

1.5 16V (G303)

1.5 GX

1.5 GLX

1.6 16V (G301)

1.6 GX

1.6 GLX

0.8

1.0 i
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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290 095

112 292

101 571

110 238

230 076

230 082

230 082

280 619

280 613

312 936

312 950

312 559

312 559

310 650

230 425

230 426

230 425

230 426

802 295

802 295

230 425

230 426

802 295

802 295

230 419

280 619
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(85): für / for: F73, F78

(85): für / for: F73, F78

(85): für / for: F73, F78

(85): für / for: M300

(85): für / for: M301
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312 559

312 559

230 429

230 429

312 559

312 559

230 429

312 132

312 133

280 621

280 623

312 132

312 133

280 621

280 623

312 132

312 133

312 132

312 133

312 132

312 133

312 847

312 847

230 164

312 559

230 429

312 559
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2.0

2.2  (F 80/85)

2.8 TD, 67 kW

2.8 D

2.8 TD, 75 kW

2.8 TD, 72 kW

2.0

2.8 TD, 67 kW

2.8 D

2.8 TD, 75 kW

1.0 i (M100)

1.0 i 4WD, 41 kW

1.0 i 4WD, 43 kW

1.0 i

1.3 Sport

1.3 Sport 4WD

1.0

1.3

F 10 

1.6 D 4x4 (F20, F25)

2.5 D 4x4 (F50, F55)

F 25 

F 55

2.8 D 4x4 (F60, F65)

F 70, F 75

F 80, F 85

F 73

F 78

F 77

F 87

1.3  4WD, 61 kW

1.3 DVVT FWD
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(85): für / for: F77, F87

(130): nicht für / Not for: F77, 

F87

(85): für / for: F77, F87

(130): nicht für / Not for: F77, 

F87

(85): für / for: F73, F78

(85): für / for: F73, F78

(85): für / for: F77, F87

(130): nicht für / Not for: F77, 

F87

(85): für / for: F77, F87

(130): nicht für / Not for: F77, 

F87

(85): für / for: F73, F78

(85): für / for: M300

(85): für / for: M301

(13): Baumuster / Model: J100
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290 956

312 559

290 956

312 559

230 431

230 431

290 956

312 559

290 956

312 559

230 431

280 619

280 625

280 619

280 619

280 625

312 947

312 947

110 230

290 956

110 230

312 559

230 431

290 956

313 789

312 758

313 789
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#$�$�$%�

#$�$�$%��

-

-

-

-

-

-

-

 DAIHATSU 

 DAIMLER 

 DODGE 

�

�

�

�

�

�

�

��������	

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 132

312 133

312 132

312 133

106 798

106 798

170 121

200 685

900 071

030 645

900 071

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�	

��

�	










�
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���

1.3  4WD, 63 kW

1.5  4WD

1.5

1.3 DVVT 4x4

1.0

1.3

1.3  4WD

Sovereign 2.8

Sovereign 3.4

Sovereign 4.2, 124 

kW

Sovereign 4.2, 127 

kW

Sovereign 4.2, 137 

kW

Sovereign 4.2, 151 

kW

Double Six / Vanden  

5.3, 186 kW

Double Six / Vanden  

5.3, 198 kW

Double Six 5.3, 211 

kW

Double Six H.E. 5.3

Double Six 5.3, 194 

kW

Double Six 5.3, 197 

kW

Sovereign 3.6, 136 

kW

Sovereign 3.6, 145 

kW

Sovereign 4.0

Double Six 6.0

B-series

2.5 i

3.3 i

2.5 TD

2.0 i

2.4 i

�����

�����

�����

�����

�	���

�	���

�	���

�����

���
�

���
�

���
�

�����

���
�

���
�

�
�
	

���
�

�
���

�����

�
���

�����

�����

�����

�	���

���
�

�����

�����

�����

�����

�����

�����

���
�

�	�
�

���
�

���
�

���
�

�����

���
�

���
�

�
���

�����

�	���

�	���

�����

�
���

����

����

�	��	

�	���

�	���

�	���

�����

�����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: J102

------------------------------------------

--- / ------------------------------------

---------

(13): Baumuster / Model: J210

(13): Baumuster / Model: J200

(13): Baumuster / Model: J211
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313 789

312 758

313 784

313 784

313 784

280 619

280 625

110 268

110 268

170 122

030 207

200 687

200 687
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������� ���!�"#$%�&'(�$(��)*"+���$

�	�

�	��+,-�

�	���.'.�/���'0/1'2�"�'��

�	��-�%��/�'3��+/�+$4��.�3"�

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 DODGE 

 FAW TOYOTA 

 FIAT 

�

�

�

���������

���������

�

�

�

030 012

030 667

280 867

�

�

�

�

�

�

CB 300

CB 400

MB 300

MB 350

MB 400

2.0 16V, 98 kW

2.0 16V, 107 kW

2.0 16V, 109 kW

2.0 16V, 112 kW

2.0 16V

2.4 16 V

2.4 16V

2.5 V6

4.7  Allrad

4.5 24V

1200 (TA)

1200

1400 Special

1500 Special

1500 Special T

1600 Special T

Rallye

1400 Sport

1600 Sport, 76 kW

1600 Sport, 80 kW

1600 (BC 1), 74 kW

1600 (BC 1), 81 kW

1800 Sport

1800 Sport (CC1)

1200, 44 kW

1200, 48 kW

1500 Sport  (BS)

1600 Sport  (BS1), 74

kW

1600 Sport  (CS)

1600 Sport  (BS1), 80

kW

1600 Sport  (BS)

1800 Sport (CS1)

1800 Sport  (CS1)

1800 Rally Abarth  

(CSA)
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030 207

030 207

030 013

030 747

280 869

170 553

170 553

106 005

170 553
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-

 FIAT 
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170 564

311 012

311 012

230 570

230 570

230 570

230 873

230 873

230 873

170 564

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���

���
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���

1.6  (TA)

1.6 Special (TA)

600

650, 17 kW

650, 18 kW

650, 22 kW

700

Brava 

Spezial 

Super 

Supertropico 

0.9, 29 kW

0.9, 33 kW

1.0 Sport

1.3 Sport

1.0

1.3 Diesel

1.0

1.3 Diesel

1.1, 33 kW

1.1, 40 kW

1.3 Sport

1.3 Rally (AR)

1.1  (AF), 33 kW

1.1  (AF), 40 kW

1.3  (AF1)

1.1  (AC 5), 47 kW

1.1  (AC 5), 48 kW

1.3 Berlinetta (AC)

1.3  (AC)

1.3 Mirafiori, 40 kW

1.3 Mirafiori, 48 kW

1.3 Super Mirafiori

1.4 Mirafiori

1.4 Super Mirafiori

1.6  (S)

1.6

1.6 Super

1.6 Super Mirafiori (A)

2.0 Super

2.0 Racing

2.0 Abarth Rally

2.0 D

2.5 Diesel

2.0 D

2.5 Super Diesel (AF)

1.6, 65 kW

1.6, 72 kW, 1574 ccm
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170 560

311 692

311 692

311 692

230 569

230 569

230 569

170 553

170 553

170 565
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-

-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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170 564

170 564

311 012

802 466

170 564

801 020

200 600

200 791

200 604

802 065

900 009

290 054

313 543

110 460

200 791

200 604

801 007

802 065

900 009

290 054

313 543

110 460

200 791

200 604

802 065

900 009

200 908

200 608

802 065

900 009
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1.6, 66 kW

1.6, 72 kW, 1577 ccm

1.7 Special (A1)

1.7 GLS (A1), 79 kW

1.7 GLS (A1), 82 kW

2.0 GLS

2.0

0.5, 11 kW

0.5, 13 kW

0.6

1.2

1.4

1.3 D Multijet

1600 i.e

1600

2000

2000 i.e.

2000 Volumex

2500 Diesel

2500 Turbodiesel

1.8 16V

1.2 16V 80, 59 kW

1.2 16V 80, 60 kW

1.9 D

1.4  (182.BG)

1.4 12 V (182.BA)

1.6 16V  (182.BH)

1.6 16V  (182.BB)

1.8 GT 16V (182.BC)

1.9 TD 75 S (182.BF)

1.9 TD 100 S 

(182.BF)

1.9 JTD

1.9 JTD 105
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170 565

170 565

170 560

170 565

200 602

313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906
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-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(108): für OE-Nummer / For OE

number 50700871

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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200 791

200 604

802 065

900 009

290 054

313 543

110 460

200 791

200 604

801 007

802 065

900 009

290 054

313 543

110 460

200 791

200 604

802 065

900 009

200 908

200 608

802 065

900 009

200 612

170 876

801 007

802 065

200 608

802 065

900 009

801 035

802 333

802 334

170 492

170 493

802 016

900 035

290 854

290 853

802 016
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1.2 16V 80, 59 kW

1.2 16V 80, 60 kW

1.9 D

1.4  (182.AG)

1.4  (182.AA)

1.6 16V (182.AH)

1.6 16V (182.AB)

1.8 GT (182.AC)

1.9 TD 75 S (182.AF)

1.9 TD 100 S 

(182.AF)

1.9 JTD 105

2.0 HGT 20V 

(182.AD)

2.0 HGT 20V (182AQ)

1.9 JTD

1.4

1.9 D Multijet, 88 kW

1.4 T-Jet, 88 kW

1.4 T-Jet, 110 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

0.7 i (170AD)

0.7  (170AA)

0.9 i.e. S (170AF, 

170CF)

0.9  (170AB)

0.9 i.e. (170AC)

1.1 Sporting (170AH)
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313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906

200 614

312 276

313 906

170 494

170 495

230 550

230 546
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 FIAT 
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170 858

801 007

170 859

556 990

801 007

110 375

110 372

900 010

110 375

110 372

900 010

110 375

110 372

900 010

110 375

110 372

900 010

110 375

110 372

900 010

110 375

110 372

900 010

110 375

900 010

110 375

110 372

900 010
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1.8 16V

2.0 16V

2.0 20V, 108 kW

2.0 20V, 113 kW

2.0 16V Turbo

2.0 20V Turbo

1600

2000 CHT (154.AC)

2500 D

2000 CHT

2000 i.e. (154.AM)

2500 TD (154.AE)

2000 i.e. (154.AM, 

154.LM)

2000 16V

2500 V6

1900 Turbo D i.d.

2500 TDE

2500 TD (154.LL, 

154.PL)

2000 i.e. (154.AD)

2000 i.e. Turbo

2000 i.e. Turbo 

(154.AM, 154.LM)

2000 i.e. Turbo 

(154.AM)

1900 Turbo D i.d. 

(154.LL, 154.PL)
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Mot. 154C2048

Mot. 154C4046
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170 860

170 860

170 632

110 477

802 019

802 021

900 010

170 632

110 477

802 019

802 021

900 010

170 632

110 477

802 021

900 010

170 632

110 477

802 019

802 021

900 010

170 632

110 477

802 021

900 010

170 632

110 477

802 019

802 021

900 010

170 632

110 477

802 021

900 010

170 632

110 477

802 019

802 021

900 010
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 FIAT 
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(85): für / for: Combi

(85): für / for: Panorama

(85): für / for: Combi

(85): für / for: Panorama

(85): für / for: Combi

(85): für / for: Panorama

(85): für / for: Combi

(85): für / for: Panorama

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 790

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 790

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 790

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 790

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 790

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 790

(130): nicht für / Not for: Base 

Maxi

(130): nicht für / Not for: 

Elegant Maxi

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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313 020

313 021

290 024

311 929

311 929

311 930

311 930

290 028

311 929

311 929

311 930

311 930

290 026

290 024

802 335

802 336

290 026

290 024

311 930

802 335

802 336

311 929

311 930

290 026

290 024

311 929

311 930

802 335

802 336
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1.8 16V

2.2 16V

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

2.4 D Multijet

1.2  (223AXA1A)

1.4

1.3 D Multijet

1.9 D Multijet

1.6 16V (223AXD1A)

1.9 D (223AXB1A)

1.9 JTD (223AXE1A)

1.9 JTD

1.2  (223ZXA1A)

1.6 16V (223ZXD1A)

1.4

1.9 D (223ZXB1A)

1.3 JTD 16V

1.9 JTD
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(85): für / for: Combi

(85): für / for: Panorama

(85): für / for: Combi

(85): für / for: Panorama

(85): für / for: Combi

(85): für / for: Panorama

(85): für / for: Combi

(85): für / for: Panorama

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 790

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 790

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 790

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 790

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 790

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 790
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313 022

290 032

311 931

311 932

311 931

311 932

290 032

311 931

311 932

311 931

311 932

290 030

290 034

290 030

290 034

311 931

311 931

311 931

290 030

290 034

311 931

311 931
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 FIAT 
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 790

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 790

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(130): nicht für / Not for: Base 

Maxi

(130): nicht für / Not for: 

Elegant Maxi

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800
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290 026

290 024

311 929

311 930

802 335

802 336

311 929

311 930

110 567

110 431

802 248

900 063

110 567

110 431

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

110 567

110 431

802 248

900 063
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1.9 JTD (223ZXE1A)

1.3 D Multijet

1.8

2.0, 55 kW

1.9 D

1.9 TD

2.4 D

2.0, 58 kW

2.0, 62 kW

2.5 D

2.5 D 4x4

1.8

2.0, 55 kW

1.9 D

1.9 TD

2.4 D

2.5 TD

2.5 TD 4x4
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 790

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 790

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800
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290 030

290 034

311 931

311 931

311 931

311 931

311 415

311 417

311 415

311 417

311 417
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 FIAT 
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(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800
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110 567

110 431

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

110 567

110 431

802 248

900 063

110 567

110 431

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

110 431

802 248

900 063

110 431

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�������

������	

������


������	

�������

������	

������


������	

�������

������	

������


������	

�������

������	

������


������	

�������

������	

������


������	

�������

������	

������


������	

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	







	

�

��

�

	







	

��

	







	

���

���

���

���

���

���

���

���

2.0, 58 kW

2.0, 62 kW

2.5 D

2.5 D 4x4

2.0, 55 kW

1.9 D

1.9 TD

2.5 TD

2.0, 62 kW

2.5 D

2.5 D 4x4

1.9 D

1.9 TD

2.5 D 4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800
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311 417

311 417

311 413

311 417

311 413

311 415

311 417

311 415

311 417

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��


��


��


��


��


��


��


��


��


 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



119

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�����

����	


�����
��������������������
�
������ �������
!	��"


�����
#$����%��������&'��%�
!	��"


�����
#$����%�����
!	��"

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

��������	
����


������	
����

��

��������	
����


������	
����

��

��������	
����


������	
����

��

��������	
����


������	
����

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

110 431

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

110 431

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

110 431

110 431

802 279

802 280

802 279

802 280

110 431

802 248

802 279

802 280

802 279

802 280
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2.0

1.9 TD

2.5 D

2.5 TD

2.5 D 4x4

2.5 TD 4x4

1.8

2.0

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4

1.9 D

1.9 TD

2.0

2.0  4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4
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(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers
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311 419

311 413

311 413

311 417

311 417

311 417
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-

 FIAT 

�

�

�

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800
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280 975

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063
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2.0 

Panorama/Combinato

1.9 D

1.9 D Combinato

1.9 TD

1.9 TD Combinato

1.9 TD 

Panorama/Combinato

2.0 JTD

2.5 D Combinato

2.5 TDI 4x4

2.5 TDI Combinato

2.5 TDI 

Panorama/Combinato

, 80 kW

2.5 TDI 

Panorama/Combinato

, 85 kW

2.8 D

2.8 JTD

2.8 JTD 4x4

2.8 TDI

2.8 TDI 4x4

2.0

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 60 kW

1.9 TD CAT

2.5 D

2.5 TDI

2.5 TDI Maxi

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 66 kW

2.0 JTD

2.5 TDI 4x4

2.8 D

2.8 D  4x4

2.8 JTD

2.8 JTD 4x4

2.8 TDI

2.8 TDI 4x4
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800
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280 981

280 987

280 989

280 981

280 979

280 983

280 985

280 989

280 981

280 979

280 983

280 985
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-

 FIAT 

�

�

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800
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802 279

802 280

802 279

802 280

280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

802 279

802 280

802 279

802 280
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1.9 TD, 59 kW

2.5 TD

2.5 TD 4x4

2.8 iDTD 4x4

2.0

2.0  4x4

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 66 kW

2.5 TDI 4x4

2.8 D

2.8 JTD, 94 kW

2.8 TDI

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 60 kW

1.9 TD CAT

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 85 kW

2.5 TD, 80 kW

2.5 TD, 85 kW

2.5 TD 4x4

2.8 iDTD 4x4

2.8 JTD, 93 kW

2.8 TD 4x4
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800
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280 989

280 981

280 979

280 983

280 985

280 987

280 989

280 981

280 979

280 983

280 985
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 FIAT 

�

�

�

�

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800
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280 975

900 063

280 975

801 037

900 063

801 037

280 975

280 975

801 037

900 063

801 037

802 407

802 409

900 174

802 407

802 409

900 174

802 407

802 409

900 174

801 020

801 020
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2.0

2.0 JTD

2.3 JTD

2.8 JTD

2.8 JTD 4x4

2.0

2.0 JTD

2.0 Bipower

2.3 JTD

2.8 JTD

2.8 JTD 4x4

2.8 JTD Power

2.0  4x4

2.8 TD

2.8 TD 4x4

2.0 JTD

2.3 JTD

2.8 JTD, 94 kW

2.8 JTD 4x4, 94 kW

2.8 JTD Power

2.8 JTD, 90 kW

2.8 JTD 4x4, 90 kW

100 Multijet 2,2 D

120 Multijet 2,3 D

160 Multijet Power 3,0

D

100 Multijet 2,2 D

120 Multijet 2,3 D

160 Multijet Power 3,0

D

100 Multijet 2,2 D

120 Multijet 2,3 D

160 Multijet Power 3,0

D

60 1.1

70 1.3

DS 1.7

60 1.1

70 1.3

DS 1.7
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(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1100

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1500

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1100

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1500

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800
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280 979

280 979

280 989

280 979

280 989

280 989
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 FIAT 

�
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(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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801 020

801 020

311 616

801 020

311 616

900 087

400 059

400 060

313 552

313 554

400 059

400 060

313 552

313 554

802 450

802 450

313 558
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1.3

Diesel 

Furgone (Brasilien)

Panorama (Brasilien)

Pickup (Brasilien)

Superfiorino (Europa)

900

1050

1.0, 37 kW

1.0, 41 kW

1.1 60

1.3

1.5

1.3 Diesel

1.7 Diesel, 42 kW

1.7 Diesel, 44 kW

60 1.1

60 1.7 D, 44 kW

70 1.3

70 i.e. 1.4

75 i.e. 1.6

60 1.7 D, 42 kW

65 1.7 TD

1.4

1.6

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.2

1.4

1.3 D Multijet, 55 kW

1.4 16V

1.4 T-Jet

1.3 D Multijet, 66 kW

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 D Multijet, 96 kW

1.4 Abarth

1.2 16V

1.4 16V

1.4, 57 kW

1.3 JTD

1.4, 66 kW

1.9 JTD

1.3 D Multijet
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(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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110 178

310 101

311 692

110 178

311 617

311 617

900 019

400 061

313 556

400 061

313 556

802 451

802 452

802 451

802 452

313 560
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-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

�
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�

�
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�

�

�
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�

�

�

�

�
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230 696

313 910

802 065

900 072

230 700

230 040

802 065

900 072

230 696

313 910

802 065

900 072

230 700

230 040

802 065

900 072

290 705

802 185

290 701

802 185

802 185

230 335

802 335

802 336
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1.2 16V

1.4 80 12V

1.6 100 16V Bipower

1.6 100 16V

1.8 115 16V

1.9 TD 75

1.9 TD 100

1.9 JTD 105

1.9 JTD 110

2.0 150 20V, 108 kW

2.0 150 20V, 110 kW

2.0 155 20V

2.4 TD 125

2.4 JTD 130

1.2 16V

1.4 80 12V

1.6 100 16V

1.8 115 16V

1.9 TD 75

1.9 TD 100

1.9 JTD 105

1.9 JTD 110

2.0 150 20V, 108 kW

2.0 150 20V, 110 kW

2.0 155 20V

2.4 TD 125

2.4 JTD 130

1.6 16V Blupower 

(186AMA1A)

1.6 16V Bipower 

(186AMB1A)

1.6 16V Bipower 

(186AXC1A)

1.6 100 16V 

(186AXA1A)

1.9 JTD 105 

(186AXB1A)

1.9 JTD 110

1.9 JTD 115

1.6 16V Blupower 

(186AGB1A)

1.9 JTD  (186AXE1A)

1.0, 45 kW

1.0, 56 kW

1.1

1.2

1.4

1.4  KAT

1.5

1.6

1.6 16V

1.7 TD, 51 kW

1.7 TD, 52 kW

1.2  (178DYA1A)

1.6 16V 

(178DYC1A06)

1.9 D (178DYD1A07)
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

�

�

�

�

�

�

�

�

313 908

313 908

313 908

313 908

313 908

313 908

280 348

280 408
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-
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-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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230 335

802 335

802 336

200 068

110 026

802 236

900 004

200 068

110 026

802 236

900 004

200 068

110 026

802 236

900 004

200 068

110 026

802 236

900 004

110 870

900 004

110 870

802 236

900 004

200 068

110 026

900 004

200 068

110 026

900 004

313 911

313 912

802 385

900 135
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1.2  (178DX.G1A)

1.4

1.6, 68 kW

1.6 16V (178DX.D1A)

1.6, 70 kW

1.7 TD (178DX.H1A)

650

900, 33 kW

750 (141AA)

750 (141AI)

750 (141AM) KAT

900, 29 kW

1000, 32 kW

1000 i.e. KAT

1100, 37 kW

1100, 40 kW

1300 D

800

950

950 4x4

1000 4x4, 32 kW

1000 4x4, 37 kW

1100 Trekking 4x4

1100 4x4

1000 4x4, 33 kW

1000, 37 kW

750

1000

1000 i.e

1.1

1.2

1.3 D Multijet
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(85): für / for: Van
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280 408

110 027

170 887

110 778

170 887

110 778

170 887

110 778

110 027

110 869

110 869

110 027

170 887

110 778

170 887

110 778

312 630

311 421

311 843
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-

-
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-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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170 746

170 764

802 014

900 062

170 909

802 014

900 062

170 909

802 014

900 062

170 746

170 764

802 014

900 062

170 909

802 014

900 062

802 014

170 746

170 764

802 014

900 062

170 909

802 014

900 062

280 372

280 371

802 385

900 135

280 372

280 371

280 376

280 375

802 385

900 135
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55 1.1

60 1.2, 43 kW

60 1.2, 44 kW

75 1.2

90 1.6

85 16V 1.2

1.4 GT Turbo, 96 kW

1.4 GT Turbo, 98 kW

1.7 D

60 TD 1.7

1.7 TD, 51 kW

1.7 TD, 52 kW

60 1.2, 43 kW

60 1.2, 44 kW

90 1.6

85 16V 1.2

1.6 i

1.1

1.7 D

1.7 TD

1.2 60 (188.030, .050,

.130, .150, .230, .250)

1.2 Natural Power

1.3 JTD 16V

1.4

1.2 16V 80 (188.233, 

.235, .253, .255, .333,

.353, .639, .63
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310 734

311 671

310 734

310 734

311 671

311 671

310 734

310 734

280 380

280 379

280 380

280 379

280 380

280 379
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-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

280 376

280 375

280 376

280 375

802 014

900 135

280 376

280 375

802 014

900 135

280 376

280 375

280 376

280 375

802 386

900 135

280 372

280 371

802 014

900 135

280 376

280 375

802 014

900 135

802 235

110 469

802 235

900 005

110 469

802 235

900 005
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1.8 130 HGT 

(188.738, .718)

1.9 DS 60 (188.031, 

.051, .231, .251)

1.9 JTD 80 (188.237, 

.257, .337, .357)

1.9 JTD, 63 kW

1.9 JTD, 74 kW

1.2 60

1.3 JTD

1.9 D 60

1.9 JTD

60  (138 R)

60

65

70 1.3, 48 kW

70 1.3, 50 kW

75 1.5

75 i.e. 1.5

85 1.5

85 Super 1.5

85 1.6

90 i.e. 1.6

100 Super 1.6, 70 kW

100 Super 1.6, 74 kW

60 Diesel 1.7, 44 kW

60 Diesel 1.7, 43 kW

65 Diesel 1.9

80 Turbo Diesel 1.9

70 1.3

75 1.5

75 1.5 i.e. KAT

85  1.5

90 i.e. 1.6

100  1.6 (RF)

100 i.e. 1.6

60 Diesel 1.7

65 Diesel 1.9

80 Turbo Diesel 1.9
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280 380

280 379

280 380

280 379

280 380

280 379

280 380

280 379

280 380

280 379

280 380

280 379

280 380

280 379

110 426
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802 236

900 005

110 469

900 005

110 469

802 235

900 005

110 469

802 235

900 005

802 235

110 469

802 235

900 005

310 767

310 764

310 765

310 767

310 764

310 765

801 011

310 767

310 764

310 765

310 767

310 764

310 765

801 011
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60 1.0

65 1.3

75 1.3

75 1.5

85 1.5

105 Sport 1.6

55 Diesel 1.7, 40 kW

55 Diesel 1.7, 43 kW

70 1.3

90 i.e. 1.6

75 i.e. 1.5

60 1.1, 40 kW

60 1.1, 43 kW

70 1.3

75 1.5

75 1.5 KAT

85 1.5, 58 kW

85 1.5, 60 kW

90 1.6 i.e.

100 1.6

105 1.6

60 Diesel 1.7, 43 kW

60 Diesel 1.7, 44 kW

80 Turbo Diesel 1.9

65

100 S 

125 TC Abarth 2.0

130 TC Abarth 2.0

50  1.3

85 1.5, 60 kW

85 1.5, 63 kW

100 1.6, 74 kW

100 1.6, 77 kW

1.6

2.0 16V

1.9 D, 1868 ccm

1.9 D, 1905 ccm

1.9 TD Eco

1.9 TD

2.0 JTD

1.6

2.0

1.9 D, 1868 ccm

1.9 D, 1905 ccm

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 JTD, 69 kW

2.0 JTD, 80 kW
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200 441

200 442

310 087

280 435

200 441

200 442

280 435

200 441

200 442

310 087

280 435

200 441

200 442

280 435
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 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(11): Allrad / All-wheel Drive

(33): Frontantrieb / Front Wheel

Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

52

(108): für OE-Nummer / For OE

number 50700871

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(108): für OE-Nummer / For OE

number 50700871

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(108): für OE-Nummer / For OE

number 50700871

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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310 767

310 764

310 765

310 767

310 764

310 765

312 820

312 821

312 818

312 819

312 820

312 821

230 549

230 545

900 035

170 492

170 493

900 035

230 335

313 913

801 035

802 333

802 334

900 009

290 867

290 865

801 035

802 333

802 334

900 009

801 035

802 333

802 334

900 009
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1.6

2.0 16V

1.9 D 69 Cv.

1.9 TD 92 Cv.

2.0 JTD 94 Cv.

2.0 JTD 109 Cv.

1.6 16V 4x4

1.9 D Multijet

0.9  (187AXA, 

187AXA1A)

1.1  (187AXB, 

187AXB1A)

0.9  (187AXA)

1.1  (187CXB/C)

1.0

1.2

1.4

1.4  KAT

1.6 16V

1.2 16V (192_XA1B)

1.4 16V, 66 kW

1.4 16V, 70 kW

1.6 16V (192_XB1A)

1.8 16V (192_XC1A)

1.9 JTD (192_XF1A)

1.9 D Multijet, 74 kW

1.9 JTD (192_XE1A)

2.4 20V (192_XD1A)

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 JTD (192AXS1B, 

192BXS1B)

1.9 JTD, 103 kW

1.9 JTD, 93 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

1.9 JTD, 100 kW
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(11): Allrad / All-wheel Drive

(33): Frontantrieb / Front Wheel

Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive
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200 441

200 442

310 087

280 435

200 441

200 442

280 435

312 823

312 822

312 823

230 550

230 546

170 494

170 495

280 348

310 621
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 FIAT 
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(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

52

(108): für OE-Nummer / For OE

number 50700871

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(108): für OE-Nummer / For OE

number 50700871

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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313 913

801 035

802 333

802 334

900 009

801 035

802 333

802 334

900 009

290 260

290 260

802 248

110 431

802 248

900 063

110 431

802 248

900 063

290 054

313 543

110 460

802 223

802 223

802 224

802 224

900 026
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1.4 16V, 66 kW

1.4 16V, 70 kW

1.6 16V

1.8 16V

1.9 JTD, 59 kW

1.9 D Multijet, 74 kW

1.9 JTD, 85 kW

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 JTD, 103 kW

1.9 JTD, 93 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

1.9 JTD, 100 kW

1.2, 54 kW

1.7 TD

1.2, 44 kW

1.9 JTD

1.9 D

2.0  (290UEH4)

1.9 D (290UEHK)

2.0  (290U4)

1.9 D (290UK)

2.0  (290UA4)

1.9 D (290UAK, 

290UTK)

1.4 i.e. (159.AC, 

159.AX)

1.4 i.e. (159.AC)
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312 125

312 125

290 761

290 761

290 761

311 417

311 413

313 904

313 906
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290 054

313 543

110 460

802 223

802 223

802 224

802 224

900 026

290 054

313 543

110 460

801 007

900 026

312 235

802 223

802 224

900 026

312 235

801 007

900 026

802 223

802 224

313 543

110 460

802 223

802 223

802 224

802 224

900 026
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1.6 i.e. (159.AS, 

159.AT)

1.6 i.e. (159.AE)

1.6

1.6 i.e. (159.AJ), 63 

kW

1.6 i.e. (159.AJ), 66 

kW

1.8 i.e. (159.AZ)

1.8 i.e. (159.AV)

1.8 i.e. (159.AN), 77 

kW

1.8 i.e. (159.AN), 81 

kW

2.0 i.e. (159.AP)

1.9 D (159.AG)

1.9 TD (159.AQ)

1.9 TD (159.CU, 

159.AU, 159.AI, 

159.BI)

1.8 i.e. (159.BY)

1.4

1.6

1.4 i.e. (159.AC, 

159.AX)

1.4 i.e. (159.AC)

1.6 i.e. (159.AS, 

159.AT)

1.6 i.e. (159.AE)

1.6

1.6 i.e. (159.AJ)
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313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906

312 058
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(85): für / for: Marengo
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312 235

802 223

802 224

900 026

312 235

802 223

802 224

900 026

312 235

802 223

802 224

802 223

802 224

900 026

290 054

313 543

110 460

312 235

802 223

802 224

900 026

312 235

802 223

802 224

312 235

312 235

802 223

802 224
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1.8 i.e. (159.AZ)

1.8 i.e. (159.BY)

1.8 i.e. (159.AV)

1.8 i.e. (159.AN), 77 

kW

1.8 i.e. (159.AN), 81 

kW

2.0 i.e. (159.AP)

2.0 i.e. 4x4 (159.AP)

1.9 D (159.AG)

1.9 TD (159.AQ)

1.9 TD (159.AI, 

159.BI, 159.CU, 

159.AU)

1.1  (160.AA)

1.4 i.e. (160.AP, 

160.AD, 160.EA)

1.4  (160.AC)

1.4 i.e.

1.6 i.e. (160.A1, 

160.EC, 160.EB)

1.6 i.e. (160.AF)

1.6  (160.AE)

1.6 i.e.

1.8 i.e., 66 kW

1.8 i.e. (160.AM)

1.8 i.e. (160.ED)

1.8 i.e. (160.AY)

1.8 i.e., 81 kW

2.0 i.e. (160.AJ)

2.0 i.e. (160.AT, 

160.AJ)

1.9 TD (160.AW)

1.8 i.e.16V Sport

2.0 i.e. 16V Sport 

(160.EF)

2.0 16V (160.AV)

����

���	

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

���	

�	��

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

�	��

����

�	��

�	��

����

����

����

�	��

�	��

�	��

����

����

����

�	��

����

����

�	��

�	��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 058

170 391

312 058

313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906

110 874
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290 054

313 543

110 460

802 223

802 224

900 026

290 054

313 543

110 460

802 223

802 224

900 026

312 235

312 235

802 223

802 224

310 767

801 011

310 766

801 011

310 766

801 011

310 762

310 763

801 011

290 505

110 307

802 267

900 005

290 505

110 307

900 005
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1.7 D (160.AG), 43 

kW

1.7 D (160.AG), 45 

kW

1.9 D

1.9 TD (160.EL, 

160.GL, 160.AQ, 

160.EI, 160.AR)

1.8  (220.BB5)

2.0  (220.AC5)

2.0 Turbo (220.AD5)

1.9 TD (220AH5)

2.1 TD

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 JTD

2.0

3.0 V6

2.0 JTD, 80 kW

2.0 JTD, 79 kW

2.2 JTD

45 0.9

50 1.1, mit 

ungeregeltem 

Katalysator

55 1.1

60 1.1 (146A.EG)

70 1.3, 48 kW

70 1.3, 50 kW

75 i.e. 1.5

1.3 Super Diesel

60 Diesel 1.7, 44 kW

55 1.0
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313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906

200 433

200 434

290 850

290 849

200 433

200 434

290 850

290 849

290 850

290 849

312 726

312 725

110 181

802 018

110 181
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(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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290 505

110 307

802 267

900 005

802 267

290 505

110 307

802 267

900 005

290 505

110 889

900 005

290 505

110 889

802 267

900 005

290 505

110 307

802 267

900 005

313 285

313 289

313 283

313 287

313 285

313 289

313 283

313 287

802 460
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45 1.0 (146A.ED), 32 

kW

45 i.e. 1.0

45 1.0 (146A.ED), 37 

kW

45 1.0

50 1.1, mit geregeltem

(3-Wege) Katalysator

60 1.1

50 i.e. 1.1

1.3 Turbo i.e., 73 kW

70 i.e. 1.4, 51 kW

70 i.e. 1.4, 53 kW

1.3 Turbo i.e., 74 kW

1.4 Turbo i.e., 82 kW

1.4 Turbo i.e., 87 kW

1.6

1.6 R

60 Diesel 1.7, 42 kW

1.9 D

70 S 1.4

1.3 Turbo i.e., 77 kW

70 TD 1.4

1.6

1.8

1.8 Flexifuel

2.0

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 80 kW

2.0 TDCi, 100 kW
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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110 181

802 018

802 018

110 181

110 181

110 181

110 181

802 018

313 293

313 291

313 293

313 291

802 341
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313 285

313 289

313 283

313 287

313 285

313 289

313 283

313 287

801 041

105 707

105 707

105 707

312 346

170 907

170 908

900 005

310 811

310 810

170 907

170 908

900 005

290 686

290 685

802 258

802 259

900 022
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2.0 TDCi, 81 kW

1700

2000, 66 kW

2000, 73 kW

2300

1700, 48 kW

1700, 55 kW

2000

2300

3000

1700, 48 kW

1700, 55 kW

2000

2300

2500

3000

2.0 16V

2.5 V6 24V, 2495 ccm

2.5 V6 24V, 2544 ccm

2.5 ST 200

1.3

1.8 D

1.25 i 16V 

1.4 i
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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313 293

313 291

313 293

313 291

802 341

106 265

106 265

106 265

312 345

802 031

312 447

312 447

312 447
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290 686

290 685

802 258

802 257

802 259

900 022

290 688

290 687

802 258

802 257

802 259

900 022

290 688

290 687

802 257

900 022

802 258

802 257

802 259

900 022

290 120

290 120

100 591

100 524

801 003

900 005

100 591

100 524

801 003

900 005

801 003

900 005

100 591

900 005

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�������

�������

������	

�������

������


�������

�������

�������

������	

�������

������


�������

������	

�������

�������

�������

������	

�������

������


�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

	


�


�


�
�

	

	


�


�


�
�

	

	


�


�


�


�
�

	


�

	


�


�

	 

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

��	

1.3

1.8 D

1.8 DI

1.8 DI

1.4

2.0 D

1.4

2.0 D

1.1, 37 kW

1.6, 48 kW

1.6 i (GAA)

1.6 D

1.1, 40 kW

1.1, 43 kW

1.3

1.6, 58 kW

1.6, 71 kW

1.6 XR3i
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312 447

312 447

312 447

312 447

290 116

200 043

290 116

200 043

100 940

100 940

100 940

312 314
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100 591

801 003

900 005

801 003

900 005

801 003

900 005

801 003

900 005

100 591

100 524

801 003

900 005

100 591

100 524

801 003

900 005

100 591

801 003

900 005

100 591

100 524

802 274

801 002

900 005

100 591

802 274

801 002

900 005

100 591

100 524

802 274

801 002

900 005

100 591

100 524

802 274

801 002

900 005
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1.6 RS Turbo

1.1, 37 kW

1.1, 40 kW

1.3

1.6

1.6 D

1.3

1.6

1.6 i

1.1

1.3, 44 kW

1.3  (GAF)

1.3, 51 kW

1.4, 51 kW

1.4, 54 kW

1.4, 55 kW

1.6, 58 kW

1.6, 65 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i, 75 kW

1.6 D

1.6 XR3i

1.6 Turbo RS

1.8 D

1.1

1.3, 44 kW

1.3, 51 kW

1.4, 51 kW

1.4, 54 kW

1.4, 55 kW

1.6

1.6 i

1.6 D

1.8 D
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100 591

802 274

801 002
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Height Adjustment
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Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 
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Height Adjustment
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���������� !��""#$% #&��'(�#)*���)��

���������� !��""#$% #&��'(�#)*���)&�

���������� !��""#$% #&��'(�#)*���)��

��������
� !��""#$% #&��'(�#)*���)��

&�������+&$��

-

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 500

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 500

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700
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�
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�

�

�
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200 375

200 376

900 022

801 003

802 274

801 002

115 323

115 322

115 152

115 151

900 005

802 226

200 367

802 227

200 367

802 227

100 316
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1.8 TD

1.1

1.3

1.6 D

1.6

1.1

1.3, 44 kW

1.3, 46 kW

1.4 i

1.6

1.6 D

1.8 D

1.3

1.4

1.8 D

1.4

1.8 D

1.8 Turbo D

0.9, 29 kW

0.9, 33 kW

1.1

1.1  (WFBT)

1.3
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�

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

125 989

444 022

250 220

802 029

112 199

200 968

112 199

200 968

112 199

200 968

200 416

200 416

200 416

311 387
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-

-
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 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

(130): nicht für / Not for: 1,1 S

(85): für / for: S

(85): für / for: 

C,CLX,Chia,Youth,Van

(85): für / for: S, SX
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311 388

801 003

802 274

801 002

900 005

311 388

900 005

311 388

802 274

801 002

900 005

801 003

802 274

801 002

900 005

801 003

802 274

801 002

900 005

801 003

802 274

801 002

310 809

310 808

170 906

310 809

310 808

900 022

900 005

310 809

310 808

310 811

310 810

170 906

170 907

170 908

900 022

900 005

802 274

801 002

310 809

310 808

802 274

801 002

900 022
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1.0 (FBD)

1.1  (FBD), 37 kW

1.3  (FBD)

1.4

1.0

1.1  (FBD), 36 kW

1.4  (FBD), 52 kW

1.4  (FBD), 54 kW

1.4  (FBD), 55 kW

1.6 XR2 (FBD), 70 

kW

1.6 XR2 (FBD), 71 

kW

1.6 D (FBD)

1.0

1.8 D (FVJ)

1.0

1.1, 37 kW

1.1, 40 kW

1.3
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311 387

311 387

311 387

311 387

110 919

110 907

110 919

110 907

110 919

110 907

110 919

110 907
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(85): für / for: C,CLX,Ghia,Van

(130): nicht für / Not for: 

C,CLX,Ghia

(130): nicht für / Not for: 

C,CLX,Ghia,Van

(130): nicht für / Not for: 1,4 S, 

1,4 iS

(85): für / for: S, iS

(85): für / for: 

C,CLX,Ghia,Youth,Van

(85): für / for: SX, Si

(130): nicht für / Not for: SX, SI

(130): nicht für / Not for: SX, SI

(130): nicht für / Not for: SX, SI
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310 809

310 808

170 906

170 908

170 907

900 022

900 005

802 274

801 002

310 809

310 808

310 811

310 810

170 906

170 907

170 908

900 022

900 005

802 274

801 002

310 811

310 810

170 907

170 908

802 274

801 002

900 022

170 907

170 908

900 005

802 274

801 002

310 811

310 810

802 274

801 002

310 811

310 810

802 274

801 002

310 811

310 810

900 022

900 005

802 274

801 002

310 811

310 810

802 274

801 002
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1.3  KAT

1.4, 52 kW

1.4, 54 kW

1.4  KAT

1.6

1.6 i 16V

1.6 XR2i, 76 kW

1.6 XR2i, 81 kW

1.6 Turbo (FBJT)

1.8 16V

1.8 XR2i 16V
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(85): für / for: SX, SI

(130): nicht für / Not for: SX, SI

(85): für / for: SX, SI

(130): nicht für / Not for: SX, SI
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110 919

110 907

110 919

110 907

311 361

110 919

110 907

311 361

110 919

110 907

110 919

110 907

311 361

110 919

110 907

311 361

110 919

110 907

311 361

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



146

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

����	


�����
���
�����


�����
��
�����
����

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���������

	�����
��

���������

	�����
��

��	������

��	���			

	���			��

��	������

��	���			

	���			��

��	���			

	���			��

��	������

��	���			

	���			��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

310 809

310 808

170 906

900 022

900 005

802 274

801 002

290 686

290 685

290 686

290 685

802 258

802 257

900 022

290 686

290 685

290 686

290 685

802 258

900 022

290 686

290 685

802 258

802 257

900 022

290 686

290 685

802 258

802 257

900 022

290 686

290 685

290 688

290 687

290 688

290 687

802 258

802 257

900 022
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1.8 D

RS 1800 

1.0 i 

1.1 i

1.25 i 16V

1.3 i, 37 kW

1.3 i, 44 kW

1.0 i, 38 kW

1.0 i, 48 kW

1.4 i 16V

1.6 16V Sport

1.6 16V Sport

1.8 D
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110 919

110 907

311 361

290 690

290 689

290 692

290 691

290 690

290 689

802 060

900 019

290 690

290 689

290 692

290 691

290 690

290 689

802 060

900 019

290 692

290 691

802 060

900 019

290 690

290 689

290 692

290 691

802 060

900 019

802 060

802 060

290 690

290 689

290 692

290 691

290 690

290 689

802 060

900 019
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(152): oval / Oval

(64): Schraubenfeder / Coil 

Spring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(152): oval / Oval

(64): Schraubenfeder / Coil 

Spring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(152): oval / Oval

(64): Schraubenfeder / Coil 

Spring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(130): nicht für / Not for: RS
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290 688

290 687

802 257

900 022

802 258

802 257

900 022

802 257

900 022

311 698

311 699

311 694

311 695

312 867

312 868

900 144

900 145

802 329

311 698

311 699

311 694

311 695

312 867

312 868

900 144

900 145

802 329

312 867

312 868

900 144

900 145

802 329

230 711

230 712

230 709

230 710

802 282

802 289

900 068
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1.8 DI

D 1.8

TD 1.8

1.25 16V, 51 kW

1.25 16V, 55 kW

1.3, 44 kW

1.3, 51 kW

1.4 16V

1.6 16V

1.4 TDCi

ST150

1.6 TDCi

1.4 16V

1.6 16V

1.8 16V

2.0 16V

1.8 DI / TDDi

1.8 Turbo DI / TDDi

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 85 kW
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290 692

290 691

802 060

900 019

900 064

802 389

311 898

311 897

900 064

802 389

802 389

230 714

230 713

900 109
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-

-

-

 FORD 

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(130): nicht für / Not for: RS

(130): nicht für / Not for: RS

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(130): nicht für / Not for: RS

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(130): nicht für / Not for: RS

(130): nicht für / Not for: RS

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(130): nicht für / Not for: RS

(130): nicht für / Not for: Zetec /

Trend

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(130): nicht für / Not for: RS
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802 282

802 289

802 289

900 068

230 711

230 712

230 709

230 710

230 711

230 712

230 709

230 710

802 282

802 289

900 068

802 282

802 289

802 289

900 068

802 282

802 289

230 711

230 712

230 709

230 710

802 282

802 289

900 068
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1.6 8V

1.6

ST170

1.4 16V

1.6 16V, 74 kW

1.8 16V

2.0 16V

1.8 DI / TDDi

1.8 Turbo DI / TDDi

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 85 kW

1.6 8V

1.6 16V, 66 kW

ST170

1.6 16V, 66 kW

1.6 8V

1.4 16V

1.6 16V, 74 kW

1.8 16V

2.0 16V

1.8 Turbo DI / TDDi

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 85 kW
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� (130): nicht für / Not for: Zetec /

Trend
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230 714

230 713

900 109

280 357

280 355

280 357

280 355

230 714

230 713

900 109
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313 285

313 289

313 283

313 287

313 285

313 289

313 283

313 287

802 460

313 285

313 289

313 283

313 287

313 285

313 289

313 283

313 287

801 041

313 285

313 289

313 283

313 287

313 285

313 289

313 283

313 287

802 460

802 460

802 460

313 285

313 289

313 283

313 287

313 285

313 289

313 283

313 287

802 460

802 460
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1.4

1.6

1.6 Ti

1.8 Flexifuel, 92 kW

1.8 Flexifuel, 96 kW

2.0

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 80 kW

1.8 TDCi

2.0 TDCi

2.5 ST

1.4

1.6

1.6 Ti

1.8 Flexifuel, 92 kW

2.0

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 80 kW

1.8 TDCi

1.8 Flexifuel, 97 kW

2.0 TDCi

1.4

1.6

1.6 Ti

1.8 Flexifuel, 92 kW

2.0

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 80 kW

1.8 TDCi

2.0 TDCi

1.8 Flexifuel, 96 kW
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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313 293

313 291

313 293

313 291

802 341

313 293

313 291

313 293

313 291

802 341

313 297

313 295

313 297

313 295

313 293

313 291

313 293

313 291

802 341

802 341
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-

 FORD 
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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313 285

313 289

313 283

313 287

313 285

313 289

313 283

313 287

802 460

311 705

311 706

311 701

311 702

900 146

802 329

900 146

802 329

802 329

200 419

802 261

900 037

802 261

105 707
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1.6

1.6 Ti

1.8, 88 kW

1.8, 92 kW

2.0

1.8 Flexifuel

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 80 kW

1.8 TDCi

2.0 TDCi

1.4

1.6

1.4 TDCi

1.25

1.6 TDCi

1.3

2.0 i

2.3 16V, 103 kW

2.3 16V, 107 kW

2.8 i V6 4x4

2.8 i V6

2.8 V6

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

2.3  4x4

2.0

1.8 TDCi, 74 kW

2.3

2.0 TDCi, 96 kW

1.8 TDCi, 92 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi, 85 kW

2.2 TDCi

1.7, 48 kW

1.7, 51 kW

1.7, 55 kW

2.0, 64 kW

2.0, 66 kW

2.0, 70 kW

2.0, 73 kW

2.3

2.6, 79 kW

2.6, 92 kW

3.0
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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313 293

313 291

313 293

313 291

802 341

313 915

900 064

802 389

313 915

900 064

802 389

802 389

200 421

444 008

802 416

106 265

106 265
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290 721

290 719

802 258
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1.7, 48 kW

1.7, 51 kW

2.0, 66 kW

2.0, 70 kW

2.0, 73 kW

2.3

2.5

2.6, 79 kW

2.6, 92 kW

3.0

1.7

2.0

2.3

2.6

3.0

1.6

1.7, 51 kW

1.7, 54 kW

2.0, 64 kW

2.0, 66 kW

2.0, 74 kW

2.0, 77 kW

2.3, 79 kW

2.3, 82 kW

2.3, 84 kW

2.8, 97 kW

2.8, 99 kW

2.8 i, 108 kW

2.8 i, 110 kW

2.8 i, 118 kW

1.9 D

2.1 D

2.5 D

1.7

2.0, 64 kW

2.0, 66 kW

2.0, 74 kW

2.0, 77 kW

2.3, 79 kW

2.3, 82 kW

2.3, 84 kW

2.8, 97 kW

2.8, 99 kW

2.8 i, 108 kW

2.8 i, 110 kW

2.8 i, 118 kW

2.5 D

1.0 i, 38 kW
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290 723

290 727

802 060

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

�

��

�

�

�

	

	


�

���

���

���

���

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



152

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�����

�	��


�
���

��������

��

�������������������

��������

���������������

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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290 721

290 719

802 258

900 072

290 721

290 719

802 258

900 072

290 721

290 719

802 258

900 072

290 721

290 719

802 258

900 072

290 721

290 719

802 257

900 072

802 467

290 637

312 587

312 588

312 291

312 289

802 230

900 036

312 291

802 230

900 036
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1.0 i, 48 kW

1.3 i, 36 kW

1.3 i, 37 kW

1.3 i, 44 kW

1.3 i, 51 kW

1.6 i

1.2

1.3 TDCi

2.4 i (UDS)

2.4 i, 87 kW

2.4 i, 91 kW

2.7 TD, 74 kW

2.7 TD, 92 kW

2.0 16V

2.3 16V

3.0 V6 24V

3.0 24V

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 i 16V, 82 kW

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 TD, 65 kW

1.8 i 16V 4x4
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290 727

310 085

313 916

802 060

290 724

290 723

290 727

310 085

313 916

802 060

290 724

290 723
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verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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Height Adjustment
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 313

802 274

801 002

802 257

105 707

535 005

105 707

535 005

105 707

535 005

105 707

535 005

105 707

535 005

105 707

535 005

105 707

535 005
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�������
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�

�
�

�
�

�
�

�
�

2.8 i XR 4x4, 107 kW

2.8 i XR 4x4, 110 kW

2.9 i XR 4x4, 107 kW

2.9 i XR 4x4, 110 kW

1.6

1300

1600, 50 kW

1600, 53 kW

1600, 65 kW

1300

1600, 50 kW

1600, 53 kW

1600, 65 kW

2000 V6

2000

1300

1600, 53 kW

1600, 65 kW

2000 V6

2000

2300 V6

1300

1600, 50 kW

1600, 53 kW

1.3  (CBTS)

1.3

1.6, 50 kW

1.6, 53 kW

1.6, 65 kW

2.0, 64 kW

2.0, 70 kW

2.0, 66 kW

2.3

1.3, 40 kW

1.3, 43 kW

1.6, 50 kW

1.6, 53 kW

2.0, 64 kW

2.0, 70 kW

2.0, 66 kW

2.3

1.3

1.6, 51 kW

1.6, 54 kW

1.6, 65 kW

2.0, 66 kW

2.0, 74 kW

2.3
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�� ��	!��!


-

-

 FORD 

�

�

�

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 550

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 550

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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���������
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

105 707

535 005

290 839

290 840

290 839

290 840

290 837

290 838

290 837

290 838

802 281

801 043

290 839

290 840

290 839

290 840

290 837

290 838

290 837

290 838

802 281

801 043
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�
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�
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1.3

1.6, 51 kW

1.6, 54 kW

2.0, 74 kW

2.0, 66 kW

2.3

1.8 16V

1.8 Turbo Di

1.8 Di
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�

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 550

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700
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290 846

290 846

290 846

290 845

290 845

290 846

290 846

290 846

290 845

�

�

�

�

�

�

�

�

�




























 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



163

���

���

���

���� �

�����

�����

���	
���������

��
������������������������������

-
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 FORD 

�

�

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 550

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 900

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 550

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

���������
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

290 840

290 839

290 840

290 837

290 838

290 837

290 838

802 281

801 043

290 839

290 840

290 837

290 838

290 839

290 840

290 837

290 838

290 839

290 840

801 043

802 281
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�

�

�

�

�

�

�

�
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�

�

�

�

�
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�
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�

1.8 TDCi

1.8 16V

�����

�����

�

�

�

�

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 550

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700
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���������
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290 846

290 845

290 846

290 846

290 845

290 846

290 845
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 FORD 

�

�

�

�

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 900

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 550

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 750

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 900

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

��������� �
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

290 839

290 840

290 837

290 838

290 839

290 840

290 837

290 838

290 839

290 840

801 043

802 281

290 837

290 838

290 839

290 840

290 837

290 838

290 839

290 840

802 281

801 043

230 801

230 801
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1.8 Di

1.8 TDCi, 66 kW

1.8 TDCi, 81 kW

1.5 900 (7200)

1.5 900 (7300)

1.5 1000 (72E2A)

1.5 1100 (72000)

1.7  (72E3C)

1.7 900 (7300)

1.7 1000 (72E2A)

1.7 1300 (820000)

1.7 FT 100 (72E2A)

2.3 D FT 100 (72E2X)

1.5  (72E1A)

1.7 FT 100
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(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 550

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 750

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(91): für Fahrzeuge mit 

Hochdach / For vehicles with 

raised roof

(1): 4-Kanal-ABS / 4-Channel 

ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 825

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 625

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 700

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 75, 

115, 100, 125

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 75, 

115, 100, 125
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290 846

290 846

290 845

290 846

290 845

290 846

290 846

290 845

290 845

230 802

101 229

230 802

101 229
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 FORD 
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�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120
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230 801

230 801

230 801

110 909

230 803

230 801

230 801

110 909

230 803

230 801

230 801

110 909

230 803

230 801

230 801
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1.5

1.7 FT 100

1.7 1300 (81E4SA)

1.7 1300 Feuerw. 

(810000)

1.6  (VAS, VLS, VZS)

2.0  (VAS, VLS, VZS)

2.0  (VAS, VIL, VLS, 

VUL, VZS)

2.4 D (VAS, VBL, VIL,

VUL, VZS)

2.5 D (VAS, VBL, VIL,

VUL, VZS)

2.0  (VAS, VBLVIL, 

VLS, VUL, VZS)

1.6  (WS)

2.0  (VVL)

2.0  (VHL, VVS)

2.4 D (VVS)

2.5 D (VVL)

2.0  (VVS)

1.6  (VCS, VDS)

2.0  (VGL, VSL, VTL, 

VCS, VDS)

2.5 D (VGL, VSL, 

VTL, VCS, VDS)

2.0  (VGL, VSL, VTL)

2.4 D (VGL, VSL, 

VTL, VCS, VDS)
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(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 75, 

115, 100, 125

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 75, 

115, 100, 125

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

75,100,115,125

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 75, 

115, 100, 125

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

75,100,115,125

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 75, 

115, 100, 125

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

75,100,115,125

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 75, 

115, 100, 125

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

75,100,115,125
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230 802

101 229

230 802

101 229

230 802

101 229

110 910

110 908

230 802

101 229

230 802

101 229

110 910

110 908

230 802

101 229

230 802

101 229

110 910

110 908

230 802

101 229

230 802

101 229
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��������($���)* +��*$% �� ���������, -+.*������������

����������������������/����

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120
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�

�

�

�

�

�

110 909

230 803

110 909

230 803

230 777

110 909

230 803

230 777

110 909

230 803

230 777

110 909

230 803

230 777

802 062

230 777

802 062

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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���

���

���

���

���

���

1.6  (TBL, TES)

2.5 D (TBS, TCL, 

TCS, TEL, TES)

2.0  (TBS, TCL, TCS, 

TEL, TES)

2.0  (TBS, TCL, TCS) 

KAT

2.5 D (TBS, TEL, 

TES)

1.6  (TAS)

2.0  (TAL, TAS, TGL, 

TWS)

2.5 D (TAL, TAS, 

TGL, TWS), 50 kW

2.5 D (TAL, TAS, 

TGL, TWS), 52 kW

2.0  (TTE, TTL, TTS)

2.0  (TUL) KAT

2.5 DI (TTE, TTL, 

TTS, TUL)

2.5 D (TTL, TTS, 

TUL, TUS, TTE) KAT

2.0

2.0 i (EBL, EDL, EGL,

ESS, EUS)

2.9 i

2.5 DI (EBS, EDS, 

EDL, ESS, EUS)

2.5 DI (EBS, EDS, 

EGL, ESS, EUS)

2.5 TD (EBS, EBL, 
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(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,150L

(13): Baumuster / Model: 

150S,190L

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120,190

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,150L

(13): Baumuster / Model: 

150S,190L

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120,190

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,150L

(13): Baumuster / Model: 

150S,190L

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120,190

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,175,190

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,120L,130,150

(13): Baumuster / Model: 

150L,150S,190L

(13): Baumuster / Model: 

190,EF

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,L,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,150L

(13): Baumuster / Model: 

150S,190L

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120,190
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110 910

110 908

110 910

110 908

230 858

230 857

110 910

110 908

230 858

230 857

110 910

110 908

230 858

230 857

110 910

110 908

230 858

230 857

230 858

230 857
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��������������/'+'�+�"#$�$%

����������������������� ��!���"#$�$%

-

-

-

-

 FORD 
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�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�

230 777

230 777

802 062

230 777

230 777

802 062

230 777

802 062

230 777

230 777

802 062

230 777

802 062

�

�
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�
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�

�

�

�

��

�

�

��

�

��

�

�

��

�

��

���

���

���

���

���

2.9 V6

2.0

2.0 i (EAL, EAS)

2.5 DI (EAL, EAS), 51

kW

2.5 DI (EAS, EAL)

2.5 DI (EAL, EAS), 63

kW

2.5 TD (EAS, EAL)

2.9 V6

2.0  (EME/L/S, 

ENE/L/S)

2.5 DI (EML/S, 

ENL/S)

2.5 DI (EME/L/S, 

ENE/L/S)

2.5 TD (EME/L/S, 

ENE/L/S)

2.5 TD (EME/L/S, 

ENE/L)

2.0  (EBL, EBS, ECL, 

EDS, EDL, EGL, 

ESS, ESL, EUS)

2.0 CNG

2.5 DI (EBL, EDS, 

ESL, ESS, EUS)

2.5 TD (EB_, ED_, 

ES_)

2.9 i V6

2.5 DI (EBL, ECL, 

EDS, EDL)

2.5 DI (EBL, EDL, 

EDS, ESL, ESS)

2.5 TD (EBL, EDL, 

EDS, EGL, ESL, ESS,

EUS)

2.5 TD (ECL, EDL, 

EDS, ESL, ESS, 

EUS)

2.0  (EAL, EAS)

2.5 DI (EAL, EAS), 51

kW

2.5 DI (EAL, EAS), 56

kW

2.5 DI (EAL, EAS), 85

kW

2.5 TD (EAS)

2.5 TD (EAL, EAS)

2.5 TDI (EAL, EAS)
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(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,190L

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120,190

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,190L

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120,190

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,190L

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120,190

(13): Baumuster / Model: 

100L,130,150,190L

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,120,190

(13): Baumuster / Model: 

100L,120L,130,150

(13): Baumuster / Model: 

150L,150S

(13): Baumuster / Model: 

190,EF

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,115L,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,120L,130,150

(13): Baumuster / Model: 

150L,150S

(13): Baumuster / Model: 

190,EF

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,115L,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,120L,130,150

(13): Baumuster / Model: 

150L,150S

(13): Baumuster / Model: 

190,EF

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,115L,120

(13): Baumuster / Model: 

100L,120L,130,150

(13): Baumuster / Model: 

150L,150S

(13): Baumuster / Model: 

190,EF

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,115L,120
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

230 858

230 857

230 858

230 857

230 858

230 857

230 858

230 857

230 858

230 857

230 858

230 857

230 858

230 857

230 858

230 857
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����
	%&�	�	��'�����	!�(#)�	�%#)�	��#)�	�*#)�	� #)$

-

-

 FORD 

�

�

�

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

230 777

802 062

230 965

802 396

900 077

230 965

802 396

900 077
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�

�������
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������	
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�

�
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�

	


�
	

�
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�
�

2.0  (EME/L/S, 

ENE/L/S)

2.5 DI (EME/L/S, 

ENE/L/S)

2.5 DI (EML, ENE/L)

2.5 DI (EML/S, 

ENL/S)

2.5 TD (EME/L/S, 

ENE/L/S), 55 kW

2.5 TD (EME/L/S, 

ENE/L/S), 63 kW

2.5 TD (EME/L/S, 

ENE/L/S), 74 kW

2.3 16V [RWD] 

(F_B_, F_C_, F_A_)

2.0 DI (F_E_, F_F_, 

F_G_), 55 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_, 

F_G_), 63 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_, 

F_G_), 74 kW
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�

(13): Baumuster / Model: 

100L,120L,130,150

(13): Baumuster / Model: 

150L,150S

(13): Baumuster / Model: 

190,EF

(13): Baumuster / Model: 

80,100,115,115L,120

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(130): nicht für / Not for: Jumbo

(85): für / for: Bus M2

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(85): für / for: Bus M2

(85): für / for: Jumbo

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(32): Flüssiggas (LPG) / 

Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(13): Baumuster / Model: 0.8S

(13): Baumuster / Model: 1.0S

(127): mit niedrigem Dach / 

with low roof

(13): Baumuster / Model: 1.0M

(13): Baumuster / Model: 1.3L

(13): Baumuster / Model: 1.3M

(13): Baumuster / Model: 0.8

(13): Baumuster / Model: 1.0S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof

(127): mit niedrigem Dach / 

with low roof

(85): für / for: Bus M1 LRF

(13): Baumuster / Model: 300S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof

(127): mit niedrigem Dach / 

with low roof

(13): Baumuster / Model: 280S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof
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230 858

230 857

311 833

230 963

311 834

311 837

311 838

230 963

230 964

311 010

311 010

311 010

311 010

311 010

311 010
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 FORD 

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

230 965

802 396

900 077

230 965

802 396

900 077

802 396

230 965

802 396

900 077

�
�

�
�

�
�
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�

�������

������	

�������

������	

�������

������	

�������

������	

�

�

�

�

	


�

	


	


�

	


�
�

�
�

�
�

2.0 TDCi (F_F_, 

F_E_, F_G_)

2.4 DI [RWD] (F_B_, 

F_C_)

2.4 DI (F_B_, F_C_, 

F_A_)

2.4 DI [RWD] (F_B_, 

F_C_, F_A_)

2.4 TD

2.4 TDdi, 88 kW

2.4 TDdi, 66 kW

2.4 TDCi

2.4 TDE
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�
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�

(13): Baumuster / Model: 0.8

(13): Baumuster / Model: 1.0S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof

(127): mit niedrigem Dach / 

with low roof

(13): Baumuster / Model: 1.0M

(13): Baumuster / Model: 1.3L

(13): Baumuster / Model: 1.3M

(13): Baumuster / Model: 300S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof

(127): mit niedrigem Dach / 

with low roof

(13): Baumuster / Model: 280S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof

(13): Baumuster / Model: 0.8S

(13): Baumuster / Model: 1.0S

(127): mit niedrigem Dach / 

with low roof

(85): für / for: Bus M1 LRF

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(130): nicht für / Not for: Jumbo

(85): für / for: Bus M2

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(85): für / for: Bus M2

(85): für / for: Jumbo

(32): Flüssiggas (LPG) / 

Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear
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311 010

311 010

311 010

311 010

311 010

311 010

230 963

311 833

230 963

311 834

311 837

230 964

311 838

230 963

230 963
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 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

230 965

802 396

900 077

230 965

802 396

900 077

�
�

�
�

�������

������	

�������

������	

�

�

�

	


�

	


�
�

�
�

2.4 TDE (F_C_, 

F_B_, F_A_)

2.3 16V [RWD] 

(FAA_, FAB_, FAC_)

�����

����

�

�

�

�

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(32): Flüssiggas (LPG) / 

Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(85): für / for: Bus M2

(85): für / for: Jumbo

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(13): Baumuster / Model: 350E

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(85): für / for: Jumbo

(85): für / for: Paketwagen

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3550

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

4250

(85): für / for: Jumbo

(85): für / for: Paketwagen

(130): nicht für / Not for: Jumbo

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(32): Flüssiggas (LPG) / 

Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(46): Länderausführung: 

Finnland / Country Version: 

Finland

(48): Länderausführung: 

Norwegen / Country Version: 

Norway
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311 833

230 964

311 837

311 838

230 963

230 963

311 833

311 836

311 836

230 963

311 834

311 838

230 963

230 964

230 964
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 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

230 965

802 396

900 077

230 965

802 396

900 077

�
�

�
�

�������

������	

�������

������	

�

�

�

	


�

	


�
�

�
�

2.0 DI (FAE_, FAF_, 

FAG_), 55 kW

2.0 DI (FAE_, FAF_, 

FAG_), 63 kW

2.0 DI (FAE_, FAF_, 

FAG_), 74 kW

2.0 TDCi

�����

�����

�����

�����









�

�

(13): Baumuster / Model: 0.8S

(13): Baumuster / Model: 1.0S

(127): mit niedrigem Dach / 

with low roof

(13): Baumuster / Model: 1.0M

(13): Baumuster / Model: 1.3L

(13): Baumuster / Model: 1.3M

(13): Baumuster / Model: 0.8

(13): Baumuster / Model: 1.0S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof

(127): mit niedrigem Dach / 

with low roof

(13): Baumuster / Model: 300S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof

(127): mit niedrigem Dach / 

with low roof

(13): Baumuster / Model: 280S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(13): Baumuster / Model: 0.8

(13): Baumuster / Model: 1.0S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof

(127): mit niedrigem Dach / 

with low roof

(13): Baumuster / Model: 1.0M

(13): Baumuster / Model: 1.3L

(13): Baumuster / Model: 1.3M

(32): Flüssiggas (LPG) / 

Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(130): nicht für / Not for: Jumbo

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(13): Baumuster / Model: 300S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof

(127): mit niedrigem Dach / 

with low roof

(13): Baumuster / Model: 280S

(126): mit mittelhohen Dach / 

with middle-high roof

(85): für / for: Jumbo

(85): für / for: Paketwagen

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3550

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

4250

(85): für / for: Jumbo

(85): für / for: Paketwagen
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311 010

311 010

311 010

311 010

311 010

311 833

311 010

311 010

230 964

230 963

311 838

311 010

311 010

311 836

311 836
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 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

230 965

802 396

900 077

802 396

230 965

802 396

900 077

�
�

�
�

�
�

�������

������	

�������

������	

�������

������	

�

�

�

	


	


�

	


�
�

�
�

2.4 DI [RWD] (FAA_, 

FAB_, FAC_, FAD_), 

55 kW

2.4 DI (FAA_, FAB_, 

FAC_, FAD_)

2.4 DI [RWD] (FAA_, 

FAB_, FAC_, FAD_), 

88 kW

2.4 TD

2.4 TDE, 85 kW

2.4 TDE, 92 kW

2.4 TDCi
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�����

����
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 350E

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(85): für / for: Jumbo

(85): für / for: Paketwagen

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3550

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

4250

(85): für / for: Jumbo

(85): für / for: Paketwagen

(130): nicht für / Not for: Jumbo

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(32): Flüssiggas (LPG) / 

Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(46): Länderausführung: 

Finnland / Country Version: 

Finland

(48): Länderausführung: 

Norwegen / Country Version: 

Norway

(46): Länderausführung: 

Finnland / Country Version: 

Finland

(48): Länderausführung: 

Norwegen / Country Version: 

Norway

���������

�������	�	�
�����

�
�����	�	�������

�
�������

�
�������

���������

���������

��������

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

230 963

230 963

311 833

311 836

311 836

230 963

311 834

230 964

311 838

230 963

230 964

230 963

230 964
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 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

230 965

802 396

900 077

230 965

802 396

900 077

�
�

�
�

�������

������	

�������

������	

�

�

�

	


�

	


�
�

�
�

2.3 16V (F_A_, F_B_,

F_C_, F_D_)

2.0 DI (F_E_, F_F_), 

55 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_), 

63 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_), 

74 kW

����

����

����

����

�

�

�

�

�

�

(117): kurzer Radstand / Short 

Wheelbase

(118): langer Radstand / Long 

Wheelbase

(129): mittlerer Radstand / 

Centre Wheelbase

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3500

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

4100

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

4250

(128): mit reduziertem 

Fzg.ges.gewicht / with 

decreased gross vehicle weight

rating

(32): Flüssiggas (LPG) / 

Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(46): Länderausführung: 

Finnland / Country Version: 

Finland

(48): Länderausführung: 

Norwegen / Country Version: 

Norway

(13): Baumuster / Model: 1

(13): Baumuster / Model: 7

(85): für / for: Jumbo
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230 963

230 963

311 833

311 837

230 964

311 838

230 963

230 964

230 964

311 836

311 834

311 835
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 FORD 

� �

�

�

230 965

802 396

900 077

�
�

�������

������	

�
�

	


�
�2.0 TDCi (F_E_, 

F_F_)

����� �

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(32): Flüssiggas (LPG) / 

Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(128): mit reduziertem 

Fzg.ges.gewicht / with 

decreased gross vehicle weight

rating

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3500

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

4100

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

4250

(46): Länderausführung: 

Finnland / Country Version: 

Finland

(48): Länderausführung: 

Norwegen / Country Version: 

Norway

(13): Baumuster / Model: 1

(13): Baumuster / Model: 7

(85): für / for: Jumbo
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311 834

311 833

311 835

230 964

230 964

311 837

311 838

230 964

311 836
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 FORD 

�

�

�

�

�

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

230 965

802 396

900 077

230 965

802 396

900 077

802 396

313 500

313 501

313 503

313 500

313 501

313 502

313 503

313 500

313 501

313 502

313 503

313 545
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�
�

2.4 DI (F_A_, F_B_, 

F_C_, F_D_), 55 kW

2.4 DI (F_A_, F_B_, 

F_C_, F_D_), 66 kW

2.4 DI (F_A_, F_B_, 

F_C_, F_D_), 88 kW

2.4 TDE, 85 kW

2.4 TDE, 92 kW

2.4 TDCi

2.4 TDdi

2.2 TDCi, 81 kW

2.2 TDCi, 96 kW

2.2 TDCi, 63 kW

2.2 TDCi, 81 kW

2.2 TDCi, 96 kW

2.4 TDCi, 74 kW

2.4 TDCi, 85 kW

2.4 TDCi, 103 kW
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�

�

(117): kurzer Radstand / Short 

Wheelbase

(118): langer Radstand / Long 

Wheelbase

(129): mittlerer Radstand / 

Centre Wheelbase

(124): mit absenkbarer 

Luftfederung hinten / with 

lowerable pneumatic 

suspension rear

(13): Baumuster / Model: 1

(13): Baumuster / Model: 7

(85): für / for: Jumbo

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3500

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

4100

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

4250

(128): mit reduziertem 

Fzg.ges.gewicht / with 

decreased gross vehicle weight

rating

(32): Flüssiggas (LPG) / 

Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(46): Länderausführung: 

Finnland / Country Version: 

Finland

(48): Länderausführung: 

Norwegen / Country Version: 

Norway

(46): Länderausführung: 

Finnland / Country Version: 

Finland

(48): Länderausführung: 

Norwegen / Country Version: 

Norway

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers
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230 963

230 963

311 833

311 836

311 837

230 964

230 964

311 838

230 963

230 964

230 963

230 964

313 504

313 508

313 516

313 504

313 508

313 516

313 505

313 507

313 508

313 509

313 506
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 FORD USA 
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(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(130): nicht für / Not for: 

SVO,GT&LX w/ 5.0 L

(130): nicht für / Not for: Cobra
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313 500

313 501

313 502

313 545

313 500

313 501

313 503

313 500

313 501

313 502

313 545

313 500

313 501

313 503

030 209

030 002

030 788

030 219

170 832

030 788

030 002

030 002

030 002

030 002

030 641

030 638

030 639
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2.3 16V

2.4 TDCi, 74 kW

2.4 TDCi, 85 kW

2.4 TDCi, 103 kW

2.2 TDCi, 63 kW

2.2 TDCi, 81 kW

2.2 TDCi, 96 kW

2.3 16V

2.4 TDCi, 74 kW

2.4 TDCi, 85 kW

2.4 TDCi, 103 kW

2.2 TDCi, 63 kW

2.2 TDCi, 81 kW

2.2 TDCi, 96 kW

3.0 i V6

2.9 i V6 4x4

Capri

4.0 V6 Allrad, 115 kW

4.0 V6 Allrad, 152 kW

4.0 V6 Allrad, 121 kW

4.0 V6 Allrad, 150 kW

4.9 V6 Allrad

Elite

Fairlane

Torino

LTD

Fairmont

Futura

Full Size

Granada

Mustang

3.8

4.9

2.0 16V

2.5 V6 24V, 119 kW
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(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(130): nicht für / Not for: 

SVO,GT&LX w/ 5.0 L

(130): nicht für / Not for: Cobra

���������

��������	


�����	����������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

313 505

313 509

313 506

313 504

313 516

313 505

313 507

313 508

313 509

313 506

313 504

313 516

030 259

030 237

030 232

030 789

170 833

030 218

170 833

030 789

030 232

030 232

030 232

030 232

030 232

030 232

030 731

030 640
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 FORD USA 

 FSO 

 GAZ 
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(130): nicht für / Not for: Turbo 

& V8
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030 002

230 570

170 564

311 012

170 564

170 564

170 564

170 564

311 715

311 715

311 715

311 713

311 709
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Thunderbird

Thunderbird

3.0 V6, 109 kW

3.0 V6, 108 kW

3.8 V6

101P, Zastava 

1.3

1.5

0.6, 17 kW

0.6, 22 kW

0.9

1.6

1.8

1.5

1.6

1.5

1.5 i

1.6

1.9 D

32.3

2.4 D

2.4

2.4 D

2.4

2.4 D

2.3, 81 kW

2.3, 96 kW

2.4, 67 kW

2.4, 77 kW

2.1 D

2.3 D
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(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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030 232

230 616

230 569

170 560

311 692

170 565

311 715

311 715

311 715

311 715

311 711
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 GAZ 

 GMC 

 GUANGZHOU HONDA 
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(130): nicht für / Not for: 8600 

lb GVW

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(130): nicht für / Not for: Lift Kit

(11): Allrad / All-wheel Drive

(130): nicht für / Not for: Lift Kit
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�

�

�

�

�

�

�
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311 709

311 709

030 202

030 202

030 202

030 200

030 207

030 200

030 207

030 200

030 207

280 631

312 090

313 586

313 587
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2.4, 67 kW

2.4, 77 kW

2.1 D

2.3 D

2.3

C-1500

C-2500

G-1500

G-2500

G-3500

Jimmy

K-1500

K-2500

R-1500 Suburban

R-2500 Suburban

V-1500 Suburban

V-2500 Suburban

2.0

2.3 Vtec

3.0 Vtec

2.0

2.3

2.4

3.0

1.3

1.5

1.3

1.5
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(130): nicht für / Not for: Crew 

Cab, Bonus Cab

(130): nicht für / Not for: 8600 

lb GVW

(130): nicht für / Not for: 7100 

lb w/ Chassis

(130): nicht für / Not for: 7400 

lb, 8600 lb

(130): nicht für / Not for: 9200 

lb GVW

(130): nicht für / Not for: Lift Kit

(130): nicht für / Not for: Crew 

Cab, Bonus Cab

(130): nicht für / Not for: Lift Kit
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311 711

311 711

030 201

030 201

030 207

030 207

030 207

030 201

030 201

030 201

030 201

280 633

312 094

312 094
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 GUANGZHOU HONDA 

 GUANGZHOU TOYOTA 

 HAINAN MAZDA 

 HONDA 
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313 586

313 587

280 631

313 450

313 451

313 588

313 589

110 388

802 093

110 388

802 093

110 388

802 093

110 388

802 093

110 938

110 939

110 936

110 937

802 094

802 094
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1.5

2.3

2.0

2.4

1.6

1.8

1.6 L/EX (SY)

1.6 (SZ)

1.8  (SY 100,110)

1.6 L/EX (SJ, SY)

1.6 (SZ)

1.8  (SY 100,110)

1.8  (SZ 100,120)

1.6 EX (AC)

1.8 EX (AD)

1.6 EX (AC)

1.8 EX (AD)

1.6 L (CA4)

1.6 L (CA5)

2.0 EX (CA5), 75 kW

2.0 EX (CA5), 76 kW

2.0 EX (CA5), 78 kW

2.0 EXi (CA5), 85 kW

2.0 EXi (CA5), 90 kW

2.0 i 16V (CA5), 98 

kW

2.0 i 16V (CA5), 101 

kW

2.0 12V, 75 kW

2.0 12V, 85 kW
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312 094

230 618

313 452

313 453

313 626

313 627

280 971

280 972

802 095

280 971

280 972

802 095

280 971

280 972

802 095

280 971

280 972

802 095

110 941

110 940

802 095

802 095
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 HONDA 
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110 938

110 939

110 936

110 937

802 094

802 094

200 885

200 884

802 094

200 885

200 884

802 094

802 094

200 885

200 884

802 094

802 094

200 885

200 884

802 094

200 885

200 884

802 094

230 092

230 093

802 094

900 006

802 094

230 092

230 093

802 094

900 006

200 885

200 884

802 094
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1.6 L (CA4)

2.0 EX

2.0 EX (CA5), 76 kW

2.0 EX (CA5), 78 kW

2.0 EXi (CA5), 85 kW

2.0 EXi (CA5), 90 kW

2.0

1.8

2.0 16V (CB3), 66 kW

2.0 16V (CB3), 81 kW

2.0 i 16V (CB3)

2.2 i 16V Automatik 

(CB7)

2.2 i 16V (CB7)

2.2

2.2 i 16V (CB7)

2.0 i 16V (CC9)

2.2 i 16V (CB9), 108 

kW

2.2 i 16V (CB8), 108 

kW

2.2 i 16V (CB9), 110 

kW

2.2 i 16V (CB8), 110 

kW

2.2

2.0 i 16V

2.0 i

2.0 i S

2.3 i SR

2.0 i LS 16V (CE2)

2.2 i ES (CE1)

2.2

2.0  (DC9)

2.2 i ES

1.9 i (CE7)

2.0 i LS (CE8)

2.2 i VTEC (CE9)

2.0 TDi (CF1)
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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110 941

110 940

802 095

802 095

200 886

313 917

802 095

802 095

802 095

200 992

802 095

802 095

200 886

313 917

802 095

200 886

313 917

802 095

200 992

802 095

900 011

802 095

200 992

802 095

900 011

200 886

313 917

802 095
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280 627

802 094

802 094

280 627

802 094

802 094

280 631

802 094

802 094

280 627

802 094

802 094

312 090

802 094

802 094

802 094

312 090

802 094

802 094

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

��

��

�

��

��

�

��

��

	

��

��

��

	

��

��

���

���

���

1.6 i

1.8 i

2.0 i

2.2 Type-R

2.0 Turbo DI

1.6 LS

2.3

3.0 Vtec

2.3 16 V

1.6

2.4 Vtec E

2.4 Vtec T

2.0 i 16V

3.0 V6 24V

2.3 VTi

3.0 Vtec

1.8 i (CH6)

2.0  (CH7)

2.3  (CL4)

2.0 TDi

2.0  (CL7)

2.4  (CL9)

2.2 i-CTDi

2.0  Allrad (CL8)

3.0

2.4 Vtec E

2.4

2.0  (CM1)

2.4  (CM2)

2.2 i-CTDi

2.4 Vtec E

2.4 Vtec T

1300 L, 33 kW

1300 L, 44 kW

1300 S

1.5

1300 L (SS)

1.5  (AN)
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280 629

802 094

802 094

280 629

802 094

802 094

280 633

802 094

802 094

280 629

802 094

802 094

312 135

802 094

900 176

802 094

900 176

312 135

802 094

900 176

312 966

802 094

802 094

110 213

110 213

110 213

110 394
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(13): Baumuster / Model: AL, 

AM

(13): Baumuster / Model: ED1, 

EC7

(13): Baumuster / Model: AG, 

AJ

(13): Baumuster / Model: EC8

(13): Baumuster / Model: AH, 

AK

(13): Baumuster / Model: ED3, 

ED6
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110 392

110 393

170 081

170 082

900 057

110 392

110 393

170 081

170 082

900 057

110 392

110 393

170 081

170 082

900 057

110 392

110 393

900 057

170 076

170 077

170 078

290 554

802 094

802 094

170 081

170 082

290 225

802 094

802 094

170 077

170 078

290 554

802 094
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1.2

1.3

1.5 GL

1.5 GTI

1.5 GT

1.2  (AL)

1.3  (AG)

1.5 GL (AH)

1.5 GTI (AH)

1.5 GT (AH)

1.4 i 16V (EE1)

1.5 i 16V (EE2)

1.6 i 16V 4WD (EE4), 

80 kW

1.6 i 16V 4WD (EE4), 

81 kW

1.6  4x4

1.3

1.4 L (ED2)

1.5 i 16V

1.5 i 16V (ED3)

1.6 i 16V (ED4), 80 

kW

1.6 i 16V (ED4), 81 

kW

1.6 i 16V

1.5

1.4 (ED2)

1.6

1.6  4x4, 91 kW

1.6  4x4, 110 kW

1.6 i 16V 4x4
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(13): Baumuster / Model: AL, 

AM

(13): Baumuster / Model: ED1, 

EC7

(130): nicht für / Not for: 4WD

(13): Baumuster / Model: AG, 

AJ

(13): Baumuster / Model: EC8

(130): nicht für / Not for: 4WD

(13): Baumuster / Model: AH, 

AK

(13): Baumuster / Model: ED3, 

ED6

(130): nicht für / Not for: 4WD

(130): nicht für / Not for: 4WD

��������	

������	
�
�����
�


������

��������	

������	
�
�����
�


������

��������	

������	
�
�����
�


������

�������
�
������

�����
�
������
�
�����


�
������

�����
�
��������

�������
�
������

�����
�
��������

�����
�
������
�
�����


�
������





�





�





�



�



�



�

�



�

�

�

�

�

110 394

290 557

802 095

110 394

290 557

802 095

110 394

290 557

802 095

110 394

802 095

170 079

290 559

290 227

170 079

290 559

802 094

802 094

290 557

290 226

802 094

802 094

290 227

802 094
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170 081

170 082

290 225

802 094

802 094

170 077

170 078

290 554

802 094

802 094

230 016

230 017

802 094

230 016

230 017

802 094

230 016

230 017

802 094

311 928

802 094

230 016

230 017

802 094

802 094

311 928

802 094

311 928
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1.3  (EC8)

1.3 16 V (EC8) KAT

1.4  (EE 6)

1.4 L (EC9)

1.5

1.5 i 16V

1.5 i 16V (ED6)

1.6 i 16V (ED7), 80 

kW

1.6 i 16V (ED7), 81 

kW

1.6 i 16V

1.6 i 16V Vtec (EE8)

1.6 i 16V Vtec (EE9)

1.3 (EC8)

1.4 (EC9)

1.6 i  4x4 (EE 5)

1.5

1.6 EX

1.5 i 16V (EG8)

1.6 16V Vtec (EH9)

1.6 VTi (EG9)

1.3 16V (EG3)

1.5 i 16V (EG4)

1.5 i 16V

1.6 16V Vtec (EG5)

1.6 VTi 16V (EG6)

1.5 i LSi (EJ2)

1.6 i Vtec (EJ1)

1.6 i (EJ6)

1.6 i Vtec

1.4 i (MA8), 55 kW

1.4 i (MA8), 66 kW

1.5 i Vtec-E (MA9)

1.6 i (MB1)

1.6 i Vtec (MB1)

1.4

1.4 i (EJ9)

1.5 i (EK3)

1.6 i Vtec

1.6 VTi (EK4)

1.6 i

1.6 i Vtec, 92 kW

1.6 i Vtec, 118 kW
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290 557

290 226

802 094

802 094

290 227

170 079

290 559

802 094

802 094

290 226

802 094

290 226

802 094

290 226

802 094

312 370

802 094

170 922

802 094

802 094
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802 094
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(85): für / for: ES4

(85): für / for: ES5

(69): Türenanzahl / Number of 

Doors: 5
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280 635

280 637

802 094

802 094

311 928

802 094

802 094

280 635

280 637

802 094

313 600

313 601

802 353

802 352

313 600

313 601

802 352

313 600

313 601

802 353

802 352

802 352

313 600

313 601

802 353

802 352

313 600

313 601

802 353
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1.4 16V (MB2), 55 kW

1.4 16V (MB2), 66 kW

1.5 16V (MB3)

1.6 16V (MB4)

1.6

1.6 VTi

1.8 16V (MB6)

2.0 i TD (MB7)

2.0 TDiC

1.4 i (EJ9)

1.4 i S (EJ9)

1.5 i (EK3)

1.6 i (EK1)

1.6 VTi (EK4)

1.6

1.4 16V (MB8), 55 kW

1.4 16V (MB8), 66 kW

1.5 16V (MB9)

1.6 16V (MC1)

1.8 16V (MC2)

2.0 i D (MC3)

1.7

1.3 IMA

1.4  (ES4)

1.6, 84 kW

1.8, 77 kW

1.8, 103 kW

1.6, 81 kW

1.6 i

1.7 i

1.7 i VTEC

1.4 i

1.4 iS (EP1)

1.6 i

2.0 Type-R

2.0 i Sport
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(85): für / for: ES4

(85): für / for: ES5

(85): für / for: EP3
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170 922

802 094

802 094

312 370

802 094

802 094

170 922

802 094

802 350

802 350

313 377

802 350

802 350

313 377

802 350

313 377

802 350

313 377

802 351

313 377

802 351

313 377

802 351
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802 353

313 591

313 592

313 593

313 594

170 914

170 915

170 920

170 921

170 914

170 915

170 920

170 921

170 914

170 915

170 920

170 921

280 641

802 094

280 641

802 094

313 767

313 768

802 353

802 353

900 057

110 392

110 393

900 057

900 057

290 225
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1.7 CTDi

1.4

1.8

2.2 CTDi

Type R

1.4, 61 kW

1.4, 66 kW

1.6

1.5 i 16V

1.6 16V

1.6 i 16V, 82 kW

1.6 i 16V, 90 kW

1.6 i 16V, 97 kW

1.8 TD, 58 kW

1.8 TD, 65 kW

1.4, 66 kW

1.4, 61 kW

1.6 i 16V, 97 kW

1.5 i 16V

1.6 16V

1.6 i 16V, 82 kW

1.6 i 16V, 90 kW

2.0 16V (RD1, RD3), 

94 kW

2.0

2.0 16V (RD1, RD3), 

108 kW

2.0

2.4 Vtec

2.2 CTDi

2.0 i-VTEC

2.2 i-CTDi

1.3

1.5 i (AF)

1.6 i 16V (AS)

1.4  (EE6)
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(69): Türenanzahl / Number of 

Doors: 5
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313 377

802 351

313 595

313 596

170 922

170 923

802 094

170 922

170 923

802 094

802 094

170 922

170 923

802 094

802 094

280 643

802 094

280 643

802 094

313 769

802 350

802 350

802 350

802 095

110 394

802 095

110 394

802 095

290 226
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�
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Mot. DOHC

(13): Baumuster / Model: RL1

(13): Baumuster / Model: RL1

(13): Baumuster / Model: RL1
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170 081

170 082

290 225

290 225

802 094

230 016

230 017

802 094

280 645

280 646

110 392

110 393

802 094

110 392

110 393

802 094

313 586

313 587

311 804

311 805

311 804

311 805

802 094

802 094

802 094

280 651

280 652

311 804

311 805

802 094
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1.6 i 16V

1.6 i 16V (ED9), 91 

kW

1.6 i 16V (ED9), 96 

kW

1.6 i 16V Vtec (EE8)

1.5

1.6 ESi (EH6)

1.6 i VTi (EG2)

1.6 16V

1.6 16V 4WD, 77 kW

1.6 16V 4WD, 91 kW

1.5

1.6

1.5  (AV)

1.6 i (DA)

1.8 Type-R

1.6 4x4

1.2

1.4

3.5 EX

2.3 Vtec

2.5 i (HS), 110 kW

2.5 i (HS), 127 kW

2.7 i 24V (KA4)

2.7 i 24V

1.3

2.3

2.3  4x4

Passport

1.6
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Mot. DOHC

Mot. SOHC

Mot. DOHC

(13): Baumuster / Model: RL1

(13): Baumuster / Model: RL1

(13): Baumuster / Model: RL1
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290 557

290 226

290 557

290 226

802 094

290 226

802 095

313 398

280 649

110 394

802 094

110 394

802 094

312 094

311 801

311 801

200 977

200 978

802 095

802 095

280 655

311 801
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(130): nicht für / Not for: VTiS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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110 453

802 094

110 938

110 939

802 094

110 453

802 094

110 938

110 939

802 094

230 012

230 013

802 094

230 438

802 094

230 438

802 094

802 351

280 657

280 658

802 094

802 094

280 657

280 658

802 094

802 094

200 703

200 704

802 294
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1.8 EX, 74 kW

1.8 EX, 77 kW

2.0 EX (BA4)

2.0  (BA4)

2.0 i EX 16V (BA4) 

KAT

2.0 i EX 16V, 110 kW

2.0 i EX 16V (BA2)

2.0 i EX 16V, 101 kW

2.0 i EX 16V (BA4)

2.0 i 16V (BB3)

2.2 i 16V Vtec (BB1)

2.3 i 16V (BB2)

2.0 16V (BB9)

2.2 16V (BB6, BB8)

2.2 16V

1.6 EX

2.0

2.2 16V

2.2  4x4

2.3 16V

2.3 16V 4x4

3.0

3.0  4x4

1.7 16V

2.0 16V

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3 i 12V

1.5 i 12V

1.5 i 16V
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230 033

230 033

230 019

802 095

230 019

802 095

230 019

802 095

110 213

802 351

230 618

802 094

802 094

230 618

802 094

802 094

312 755

311 957

311 958

230 619

230 620

802 295
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 HYUNDAI 
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�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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200 703

200 704

802 294

312 095

312 096

900 178

802 293

312 095

312 096

900 178

802 293

900 164

900 164

312 141

312 142

313 374

280 661

280 662

280 661

280 662

280 661

280 662

312 141

312 142

313 374

312 326

312 327

802 291

312 326

312 327
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1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3 i 12V

1.5 i 12V

1.5 i 16V

1.3, 55 kW

1.3, 61 kW

1.3, 62 kW

1.3, 63 kW

1.5, 66 kW

1.5, 75 kW

1.5 CRDi

1.6

1.5

1.3, 55 kW

1.6

1.3, 63 kW

1.5 CRDi

1.4 GL

1.6 GLS

1.5 CRDi GLS

1.4 GL

1.6 GLS

1.5 CRDi GLS

1.0 i, 40 kW

0.8

1.0 i, 43 kW

1.0 i, 40 kW

1.0 i, 43 kW

1.1, 43 kW

1.1, 46 kW

1.6 i 16V

1.6 16V

2.0 16V, 102 kW

2.0 16V, 99 kW
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS
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311 957

311 958

230 619

230 620

802 295

312 097

312 098

900 179

802 295

312 097

312 098

900 179

802 295

900 165

900 165

230 635

230 635

230 635

312 328

312 329

802 096

802 097

312 328

312 329

802 096

802 097
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 HYUNDAI 
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�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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312 579

312 580

900 138

312 579

312 580

900 138

312 326

312 327

802 291

900 164

802 291

900 164

312 326

312 327

802 291

900 164

312 326

312 327

802 291

900 164

290 871

200 042
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2.0, 102 kW

2.0 GLS

2.7 V6

1.6 16V, 77 kW

1.6 16V, 79 kW

2.0, 100 kW

1.6, 77 kW

1.6, 79 kW

1.8, 97 kW

1.6, 82 kW

2.0, 102 kW

1.8, 79 kW

2.0, 104 kW

1.8, 98 kW

2.0 CRDi

2.0, 105 kW

CRDi

1.6, 66 kW

1.6, 77 kW

1.6, 79 kW

1.6, 66 kW

1.8, 97 kW

2.0, 102 kW

2.0, 104 kW

2.0 CRDi

2.0, 105 kW

1.6 CRDi

1.8, 79 kW

2.6

2.5 D

2.5 TD

2.5 TD intercooler

3.0 V6

2.5 TD

2.5 TD intercooler

2.5 TCi D
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS
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290 212

290 213

900 139

802 096

802 097

290 212

290 213

900 139

802 096

802 097

802 096

802 097

312 429

312 430

802 096

802 097

900 139

802 096

802 097

900 139

312 429

312 430

802 096

802 097

900 139

312 429

312 430

802 096

802 097

900 139

290 872

200 044
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 HYUNDAI 

�
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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313 459

313 460

802 293

900 164

313 459

313 460

802 293

900 164

802 293

900 164

900 164

200 713

200 713

801 010

801 010

200 695

312 326

312 327

802 291
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1.1, 46 kW

1.3, 60 kW

1.1, 49 kW

1.6, 77 kW

1.5 CRDi, 60 kW

1.4

1.5 CRDi, 65 kW

1.3, 63 kW

1.5

1.5 CRDi GLS, 75 kW

1.5 CRDi GLS, 81 kW

1.6, 78 kW

2.4, 84 kW

2.4, 90 kW

2.5 D, 55 kW

2.5 D, 57 kW

2.5 TD

2.5 D, 55 kW

2.5 D, 57 kW

1.4, 77 kW

1.4, 80 kW

1.6, 90 kW

2.0

1.6, 85 kW

1.6 CRDi, 85 kW

1.6, 93 kW

2.0 CRDi

1.6 CRDi, 66 kW

1.6, 90 kW

1.6, 85 kW

2.0

1.6, 93 kW

1.6 CRDi, 85 kW

1.6 CRDi, 66 kW

2.0 CRDi

1.5 i.e.

1.6 i.e. 16V, 78 kW

1.6 i.e. 16V, 84 kW

1.8 i.e. 16V

1.5 12V

1.6 i

1.6 16V

1.8 16V

2.0 16V

1.9 D
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313 454

900 168

313 454

900 168

313 454

900 168

900 168

290 136

290 136

900 049

900 049

312 463

802 297

312 328

312 329

802 096

802 097
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 HYUNDAI 

�
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�

�

�
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�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

���������

���������

��������	

��������	


����������


����������


��������������


��������������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 326

312 327

802 291

802 291

312 145

312 146

802 291

802 291

312 145

312 146

110 008

110 008

230 007

900 079

230 007

900 079

230 007

900 079

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

�	


�


�

�	

��


�


�

�	

��

�

�

�

�

�

���

���

���

���

���

1.5 12V

1.6 i

1.6 16V

1.8 16V

2.0 16V

1.9 D

2.0

1.6, 76 kW

1.8

1.5 CRDi, 60 kW

1.6, 66 kW

1.5 CRDi, 75 kW

1.5 CRDi VGT

1.2

1.4

1.2

1.4

1.3

1.5

1.3

1.5

1.3, 43 kW

1.3, 49 kW

1.5

1.5 i, 61 kW

1.5 i, 62 kW

1.3

1.5

1.5 i, 61 kW

1.5 i, 62 kW

1.5 i, 62 kW

1.5 i, 65 kW

1.5 i Turbo
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312 328

312 329

802 096

802 097

802 096

802 097

313 354

313 355

802 096

802 097

802 096

802 097

313 354

313 355

802 096

802 097

280 861

280 861

110 011

110 011

110 447

110 447

110 447
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313 360

313 361

200 711

311 775

802 402

311 775

802 402

311 775

802 402

230 441

105 707

535 005

105 707

535 005

312 961
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2.0

2.4 16V, 100 kW

2.4 16V 4x4, 100 kW

2.4 16V, 107 kW

2.4 16V 4x4, 107 kW

2.7 V6 4x4

2.0 CRDi

2.0 CRDi 4x4, 83 kW

2.0 CRDi 4x4, 92 kW

1.8 i

2.0 i, 74 kW

2.0 i, 80 kW

2.0 i 16V

2.4 i

3.0 i V6

1.8 i

2.0 i, 70 kW

2.0 i, 77 kW

2.0 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V, 102 kW

3.0 i V6

2.0 16V

2.4 16V

2.5 V6 24V

2.0

2.7 V6, 127 kW

2.0 VVTi GLS

2.7 V6, 129 kW

2.0 CRDi Dynamic

2.2 CRDi GLS

2.4

2.4  4WD

2.5 TD

2.5 TD 4WD

1.4

1.6

3.5 i V6 4WD, 143 kW

2.5 TD

3.5 i V6 4WD, 147 kW

2.5 D, 74 kW

2.9 CRDi, 120 kW

2.9 CRDi, 110 kW

2.5 D, 59 kW
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(40): Höhe [mm] / Height [mm]: 

292

(40): Höhe [mm] / Height [mm]: 

143

(40): Höhe [mm] / Height [mm]: 

143

(40): Höhe [mm] / Height [mm]: 

143

(113): für verkürzten Radstand 

/ For shortened wheelbase
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313 371

230 005

200 712

312 915

311 776

802 425

311 776

802 297

311 776

802 297

230 443

230 445

312 962
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 HYUNDAI 

 INNOCENTI 

 ISUZU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 326

312 327

312 149

312 150

900 166

311 775

311 775

944 002

112 188

123 726

280 665

290 611

290 232
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�
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�	
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�


�	

�

�
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�

1.6 16V 

1.8 16V 

2.0 16V 

2.0, 100 kW

2.0, 103 kW

2.0, 104 kW

2.7 V6

2.0 CRDi, 83 kW

2.0 CRDi, 92 kW

2.0

2.0  Allrad

2.7  Allrad

2.0 CRDi, 83 kW

2.0 CRDi Allrad, 83 

kW

2.0 CRDi, 100 kW

2.0 CRDi, 103 kW

2.0 CRDi, 88 kW

2.0 CRDi Allrad, 103 

kW

2.0 CRDi Allrad, 88 

kW

2.0 CRDi Allrad, 100 

kW

25

30/300

350

MINI T 

1.0, 27 kW

1.0, 32 kW

1.0, 35 kW

1.0, 39 kW

1.3

1.3 De Tomaso

2.6

3.2 V6 

Pickup (TFR) 4x2

Pickup (TFS) 4x4

KA 20, 40, 50

KA 41, 51

TL 10 (Elf 250)

TL 20 (Elf 250)

TL 30 (Elf 250)
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(40): Höhe [mm] / Height [mm]: 

143

(40): Höhe [mm] / Height [mm]: 

292

(40): Höhe [mm] / Height [mm]: 

143
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312 328

312 329

312 151

900 167

311 776

312 915

311 776

101 230

112 190

123 727

312 237

312 237
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 ISUZU 

 JAGUAR 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

� (103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control
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�

�

�

�

�

�

�

�

290 114

112 017

280 665

290 114

112 017

311 362

290 114

112 017

290 114

112 017

290 114

112 017

290 114

112 017

290 114

112 017

290 114

112 017

290 114

112 017

123 726

311 535
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Faster (KB 20, 30 

series)

Faster (KBD 2, KBG 

2) 4x2

Faster (KBD 4, KBG 

4) 4x4

1.5 - 1,8  (PF 50)

Impulse

Kastenwagen  (KA 

20/40/50)

2.0  4WD (94000)

2.2 D 4WD (94000)

2.0  4WD (94000)

2.2 D 4WD (94000)

2.0  4WD

2.2 D 4WD

Pickup  (KB 2,KBD 2)

Pickup  (KB 4,KBD 4)

Rodeo

2.0  (UBS 13)

2.3  (UBS 16)

2.0  (UBS 16)

2.8 TD (UBS55), 71 

kW

2.8 TD (UBS55), 78 

kW

2.3  (UBS16)

2.6 i (UBS17)

2.2 D (UBS52), 45 kW

2.2 D (UBS52), 53 kW

2.2 TD (UBS52)

3.2i V6 

2.5 V6
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(130): nicht für / Not for: Lotus

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control
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290 146

290 118

106 886

290 118

106 886

030 232

110 957

290 146

290 146

290 146

290 118

106 886

290 118

106 886

030 232

290 118

106 886

170 847

170 847

290 118

106 886

290 118

106 886

170 847

123 727

311 536
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 JAGUAR 

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

��������	
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�
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�

�

�

311 537

311 539

311 537

311 539

311 537

311 535

106 798

106 798

170 121

230 108

311 549

311 550

106 798
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3.0 V6

4.0 V8

4.2 V8

R 4,2 V8

2.7 D

6 2.8

6 3.4

6 4.2, 124 kW

6 4.2, 127 kW

6 4.2, 130 kW

6 4.2, 133 kW

6 4.2, 137 kW

6 4.2, 151 kW

12 5.3, 186 kW

12 5.3, 187 kW

Sovereign V12, 194 

kW

Sovereign V12, 197 

kW

12 5.3, 198 kW

12 5.3, 211 kW

12 H.E.

6 2.9, 108 kW

6 2.9, 117 kW

6 2.9, 123 kW

6 3.2 24V

6 3.6, 136 kW

6 3.6, 145 kW

6 3.6, 156 kW

6 4.0

V12 6.0

6 3.2

6 Sovereign 4.0

R Super Charged 4.0

12 6.0

8 3.2

8 4.0

3.6, 136 kW

3.6, 146 kW

3.6, 156 kW

3.6, 162 kW

4.0, 163 kW

4.0, 171 kW

5.3 H.E., 194 kW

5.3, 197 kW

5.3, 202 kW

5.3, 207 kW

5.3, 211 kW
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(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control
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311 538

311 540

311 538

311 540

311 536

311 538

110 268

110 268

170 122

230 110

311 551

311 552

110 268
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 JAGUAR 

 JEEP 
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(44): Komfortausführung / 

Comfort model
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106 798

106 798

106 798

311 541

311 542

311 543

311 543

311 541

311 542

311 555

311 555

125 699

280 311

125 699

125 699

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���

���

���

���

���

���

���

���

3.6, 136 kW

3.6, 156 kW

3.6, 162 kW

4.0, 163 kW

4.0, 171 kW

5.3 H.E., 194 kW

5.3, 197 kW

5.3, 202 kW

5.3, 207 kW

5.3, 211 kW

5.3 H.E., 217 kW

5.3 

6.0-V12 

3.6-6 Cyl. 

5.3-V12 HE 

2.0 V6

2.0 D

2.2 D

2.5 V6

3.0 V6

2.5

3.0

2.0 D

2.2 D

4.0, 209 kW

4.0, 267 kW

4.2

4.0, 209 kW

4.0, 267 kW

4.2

2.5 i

2.5 i 4x4

4.0 i, 127 kW

4.0 i, 135 kW, 3960 

ccm

4.0 i, 131 kW

4.0 i, 135 kW, 3964 

ccm

2.1 TD, 64 kW

2.5

4.0 i, 136 kW

2.1 TD, 59 kW

2.5 TD

4.0 i (Z)

4.0 i (ZJ), 132 kW

4.0 i (ZJ), 135 kW
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110 268

110 268

110 268

311 545

311 546

311 548

311 547

311 556

311 556

106 540

106 540

123 496
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS
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�

�

�

�

�

�

�

310 654

312 741

312 742

312 741

312 742

313 531

313 532

312 152

312 153

312 152

312 153

313 520

313 521

313 549

313 550

900 143

313 549

313 550

900 143
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���2.2 D

1.8

2.0 CVVT

2.0 CRDi

2.5 V6

2.9 TD

2.5 V6

3.5

2.9 CRDi

2.9 TD

2.7 V6

2.9 CRDi

1.4

1.6

2.0

1.6 CRDi 90

1.6 CRDi 115

2.0 CRDi

1.4

1.6

2.0

1.6 CRDi 90

1.6 CRDi 115

2.0 CRDi

1.6, 90 kW

1.6, 77 kW

2.0

2.0 CRDi

1.5 CRDi

1.8

1.6 CRDi

1.6, 77 kW

1.6, 90 kW

2.0

1.5 CRDi

2.0 CRDi

1.8 CVVT

1.6 CRDi
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS
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310 652

312 739

312 740

312 739

312 740

313 533

312 154

312 154

312 154

313 522

313 551

313 551

900 139

900 139
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�
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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312 155

312 156

310 656

310 657

312 155

312 156

310 656

310 657

310 665

312 571

311 775

311 775

313 461

313 462

312 753

200 985

200 986

290 507

200 985

200 986

290 507

200 985

200 986

290 507

313 614

313 615

313 616

313 617

802 427

802 428

313 616

313 617

802 427

802 428
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1.8 i 16V

2.0 i 16V

1.8 i 16V

2.0 i 16V

2.0, 102 kW

2.0, 88 kW

2.0

2.5 V6

2.0

1.0

1.1

1.1 CRDi

2.5 TCi D

2.7 D

1.1 i

1.3 16V, 44 kW

1.3 i

1.3 16V, 53 kW

1.3 16V, 47 kW

1.3

1.3, 55 kW

1.5

1.3, 60 kW
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(40): Höhe [mm] / Height [mm]: 

143

(40): Höhe [mm] / Height [mm]: 

143
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312 157

312 158

310 658

310 659

312 157

312 158

310 658

310 659

310 664

312 085

311 776

311 776

313 457

312 159

290 510

290 510

290 509

311 820

313 597

313 597

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

��

��

�

�

�	

�

�

�

�

�

�

�

���

���

���

���

���

���

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



199

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�����

����	

�
���

�����

�����

�����

��������������

������

��������������� !

��"#$�%��������� !&�'(���&')� � ���*���+%�

��"#$�%��+%�

��$,-%��������� !��+.�

-

-

-

-

-

-

 KIA 

�
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�

�

�

�
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�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A134700D

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A334700D

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A334700H

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A134900D

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A334900D

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A334900H
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313 614

313 615

313 616

313 617

802 427

802 428

313 616

313 617

802 427

802 428

313 517

313 518

313 517

313 518

310 669

310 668

310 669

310 668

310 669

310 668

312 741

312 742

312 737

312 738
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1.3, 55 kW

1.3, 60 kW

1.5, 72 kW

1.5, 71 kW

1.4 16V

1.6 16V

1.5 CRDi

1.4 16V

1.6 16V

1.5 CRDi

1.5 i 16V

1.6 i

1.8 i 16V

1.5 i 16V

1.6 i

1.8 i 16V

1.5 i 16V

�����

�����

�����

����	

����


����


����


����


����


����


�	���

�����

����


�	���

����


����


�����

�	��


�	��


�	��


�	��


�����

�����



































�

�

�

�

�

�

�

�

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(22): Brems-/Fahrdyn. 

Artikelbezug: für ABS / Brakes- 

/ Drive Dynamics Articles: For 

ABS
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311 820

313 597

313 597

313 519

313 519

312 750

310 671

310 670

312 750

310 671

310 670

312 750

310 671

310 670

312 739

312 740
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-

 KIA 

�
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�
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�

�

�

�

�

�

�

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A134700D

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A334700D

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A334700H

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A134900D

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A334900D

(108): für OE-Nummer / For OE

number K2A334900H

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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312 741

312 742

312 737

312 738

312 743

312 744

802 429

312 743

312 744

802 429

312 743

312 744

802 429

313 523

313 524

802 426

313 523

313 524

802 426

313 523

313 524

802 426

311 235

311 236

313 782

313 783

802 401

313 782

313 783

802 401

311 235

311 236

313 782

313 783

802 401

313 782

313 783

802 401
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1.5 i 16V

1.8 i 16V

1.6

1.6

1.8

2.4

3.5 V6

3.3 V6

2.5 CRDi, 125 kW

2.5 CRDi, 103 kW

2.0 i 4WD

2.0

2.0  4WD

2.0 i 16V

2.0 i 16V 4WD

2.2 D 4x4
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(22): Brems-/Fahrdyn. 

Artikelbezug: für ABS / Brakes- 

/ Drive Dynamics Articles: For 

ABS

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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312 739

312 740

312 747

312 748

802 430

802 431

312 747

312 748

802 430

802 431

312 747

312 748

802 430

802 431

313 525

313 525

444 221

311 237

311 237
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311 235

311 236

313 782

313 783

802 401

200 656

200 654

312 831

312 832

312 583

312 584

200 656

200 654

200 656

200 654

106 004

170 577

170 579

106 004

170 577

170 579

106 004

170 577

170 579

106 004

170 577

170 579

106 004

170 577

170 579

106 004

170 577

170 579

312 930

312 931
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2.0 TD 4WD

1100  (2110)

1300  (2110)

1.5, 54 kW

1.5, 56 kW

1.5, 57 kW

1.5 16V, 67 kW

1.5 16V, 70 kW

1.6, 60 kW

1.6, 66 kW

2.0 i

Wankel

1.5, 56 kW

1.5, 57 kW

1.5 16V, 67 kW

1.5 16V, 70 kW

1.5, 54 kW

1.5, 56 kW

1.5, 57 kW

1.5 16V, 67 kW

1.5 16V, 70 kW

1200 L/S (VAZ, 

WAS2101)

1300 (VAZ2101)

1500 N/S (VAZ2103)

1600 N/L (VAZ2103)

1300 (WAS21011)

1500 (WAS2103, 

WAS2106)

1600 (WAS2106)

1200 (VAZ, 

WAS2102)

1300 (VAZ-21021)

1500 (VAZ2102)

1.6

1.6 16V
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311 237

112 295

170 608

230 706

230 706

112 295

170 608

112 295

170 608

106 005

170 578

170 580

106 005

170 578

170 580

106 005

170 578

170 580

106 005

170 578

170 580

106 005

170 578

170 580

106 005
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170 580
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312 930

312 931

106 004

170 577

170 579

106 004

170 577

170 579

106 004

170 577

170 579

100 831

170 607

900 001

100 831

170 607
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100 831

170 607
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170 607
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1.6

1.6 16V

1600, 54 kW

1600, 56 kW

1700 i

1700 i 4x4

1900 Diesel, 47 kW

1900 Diesel, 55 kW

1200 Junior/L (VAZ, 

WAS2105)

1300 Spezial/L (VAZ, 

WAS2105)

1500 S (WAS21093)

1500 Special 

(VAZ2105, 

WAS21053)

1600 (WAS21074)

1700 i Classic 

(VAZ2107)

1300

1500, 49 kW

1500, 55 kW

1700

1100, 39 kW

1300, 48 kW

1100, 43 kW

1300, 45 kW

1300, 46 kW

1300, 50 kW

1500, 50 kW

1500, 52 kW

1500, 53 kW

1100

1300, 45 kW

1300, 46 kW

1300, 50 kW

1500, 50 kW

1500, 52 kW

1500, 53 kW

1300, 48 kW

1300 (VAZ2107)

1500 (VAZ2107)

0.9 Junior (A112B/2)

1.0 LX

1.0 Abarth 

(A112B2/5)
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106 005

170 578

170 580

106 005

170 578

170 580

106 005

170 578

170 580

112 295

170 608

112 295

170 608

112 295

170 608

112 295

170 608

170 580

311 692
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312 235

802 223

802 224

900 026

312 235

802 223

802 224

900 026

312 235

900 026

312 235

900 072

312 235

900 026

900 072

312 235

802 223

802 224

900 026

312 235

900 026

900 072

802 223

802 224

110 471

900 008
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1.6 i.e. (835AN)

1.8 i.e. (835AT)

1.8 i.e. (835FA)

2.0 i.e. Turbo (835AR)

2.0 HF Integrale 

(835AP)

1.6 i.e. (835AB)

1.8 i.e. (835BD, 

835AD)

2.0 i.e. (835AL)

1.9 TDS (835EE, 

835EF)

1.6 i.e. (835AA)

1.6 LE (835EB) KAT

1.8 16V LE (835FG)

1.8 i.e. (835AC, 

835BC)

2.0 i.e. (835AI)

2.0 16V (835ED)

2.0 i.e. Turbo 

Integrale (835AO)

2.0 Turbo (835AQ)

1.6 16V (835EI)

1.8 GT 16V (835EH)

1.6  (835EB)

1.6 16V (835EI)

1.8 16V LE (835FG)

1.8 i.e. (835FA)

2.0 16V (835ED)

2.0  Integrale (835ED)

1.9 TDS (835EE, 

835EF)

1.8 GT 16V (835EH)

1.6 TD 

1.1  (831AB.015)

1.6 GT i.e. 

(831AB.010)

1.6 GT i.e. 

(831AB.016)

1.6 HF Turbo 

(831AB.020S)

1.6 HF Turbo 

(831AB.020)

1.6 HF Turbo, 122 kW

1.8  S4

1.9 Turbo DS 
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313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906

313 904

313 906

312 061
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110 474
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(130): nicht für / Not for: 

Evolution

Mot. 8V/16V

(130): nicht für / Not for: 

Evolution

Mot. 12V

(130): nicht für / Not for: 

Evolution

Mot. 8V, 12V, 16V

(130): nicht für / Not for: 

Evolution
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110 184

110 471

900 008

110 184

110 471

900 008

110 471

900 008

110 472

110 472

110 472

110 472

900 008

312 235

801 007

900 026

312 235

801 007

900 026

556 345

801 007

556 343

801 007

200 646

200 646

200 644

200 646

200 644
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1.3  (831AB.011)

1.5  (831AB.025)

1.3

1.6 GT

1.6 HF Turbo, 96 kW

2.0 HF Integrale 

(831AB.019)

2.0 HF Integrale 

(831AB.024S, 

831AB.028)

2.0 HF Integrale 

(831AB.024)

2.0 16V HF Integrale 

(831AB.026)

2.0 16V HF Evo 

Integrale (831AB.027)

1.4 i.e. (836AF, 

836AH)

1.6 i.e. (836AD)

1.6 i.e. (836AP)

1.6 i.e. 16V (836AO)

1.8 i.e. 16V (836AQ)

1.8 i.e. (836AG, 

836AL)

1.8 i.e. (836AE)

2.0 16V (836AA, 

836CA)

2.0 16V Turbo 

(836AB)

1.9 TD (836AM, 

836AN)

2.0 16V Turbo 

(838AB1AA)

2.0 20V Turbo 

(838AM1AA)

2.4 20V (838AC1AA, 

838AC11A)

2.0 20V (838AA1AA)

2.0 20V (838AG1AA, 

838AG11A)

3.0 24V (838AD1AA, 

838AD11A, 

838XD1AA, 

838ZD1AA)

2.4 T.DS (838AE1AA,

838AH1AA)

2.4 JTD (838AL1AA)

2.0 16V Turbo 

(838CB)

2.0 20V Turbo 

(838CM)

2.4 20V (838CC)

3.0 24V (838CD, 

838CD11A)

2.4 TD  (838)
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110 474

110 474

110 474

313 904

170 393

110 874

556 347

556 347

230 261

230 261
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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200 646

312 053

801 011

312 054

801 011

312 053

801 011

312 054

801 011

312 054

313 558

313 558

802 386

310 762

310 763

801 011

110 184

110 471

900 008

110 471

900 008

110 472
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2.0 16V Turbo 

(838BB1AA)

2.0 20V (838BG1AA)

2.0 20V Turbo 

(838BM1AA)

2.4 20V (838BC1AA, 

838BC11A)

3.0 24V (838BD11A)

2.4 T.DS (838BH1AA)

2.4 JTD (838BL1AA)

1.6 16V (839AXA1A)

1.8 16V (839AXB1A, 

839AXG1A)

2.0 20V (839AXH1A)

2.0 20V (839AXC11, 

839AXC1A)

1.9 JTD (839AXD1A)

1.9 JTD (839AXI1A)

1.9 JTD

2.4 JTD (839AXE1A)

2.4 JTD (839AXL1A)

2.4 JTD

1.6 16V (839BXA1A)

1.8 16V (839BXB1A, 

839BXG1A)

2.0 20V (839BXH1A)

2.0 20V (839BXC11, 

839BXC1A)

1.9 JTD (839BXD1A)

1.9 JTD (839BXI1A)

1.9 JTD

2.4 JTD (839BXE1A)

2.4 JTD (839BXL1A)

2.4 JTD

1.3 D Multijet, 51 kW

1.9 D Multijet

1.3 D Multijet, 66 kW

1.4, 70 kW

1.4, 57 kW

2.0  (179AXA11)

3.0 V6

2.0 JTD

2.0 JTD (179AXB1A)

2.2 JTD (179AXC1A)

1.3

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 77 kW

1.9 Turbo Diesel

1.5, 59 kW

1.6 i.e. Super

1.6, 73 kW

1.6 i.e.

2.0 i.e. 4WD
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556 845

556 845

556 845

556 845

556 845

313 560

313 560

312 726

312 725

110 474

110 474
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110 184

110 471

900 008

110 375

110 372

900 010

110 375

110 372

900 010

110 375

110 372

900 010

110 375

900 010

110 375

110 372

900 010

110 375

900 010

110 375

900 010

110 375

900 010
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1.9 Diesel

2000 i.e.

2500 Turbo D (834D)

2000 i.e. (834BV)

2000 i.e (834AB)

2000 i.e. 16V (834AI)

2000 i.e. 16V (834AA)

2500 Turbo DS 

(834AE)

2500 Turbo DS 

(834AM)

2500 Turbo DS 

(834FE, 834LE)

2000 i.e. (834B)

2000 i.e.Turbo 

(834CV)

2000 i.e. Turbo 

(834C)

2000 16V (834FA)

2000 i.e. 16V Turbo 

(834AL)

2000 16V Turbo 

(834AC)

2000 16V Turbo 

(834GC, 834FC)

2850 V6 i.e. (834AD, 

834CD, 834BD)

3000 V6 (834GD, 

834FD)

2850 V6 i.e. (834F)

8.32 (834FS)

8.32 (834F)

2000 i.e. 16V (834AI)

2000 i.e. 16V (834AA)

2000 Turbo

2000 16V (834FA)

2000 i.e. 16V Turbo 

(834AL)

2000 i.e. 16V Turbo 

(834AC)

2000 Turbo 16V 

(834GC, 834FC)

3000 V6 (834GD, 
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110 474

170 632

110 477

802 021

900 010

170 632

110 477

802 021

900 010

170 632

110 477

802 021

900 010

170 632

110 477

802 021

900 010

170 632

110 477

802 021

170 632

110 477

802 021

900 010

170 632

110 477

802 021

900 010

802 021

802 021
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 LANCIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: Elefantino Rosso

(130): nicht für / Not for: 

Elefantino Rosso
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�

�
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�

�
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200 650

170 909

200 650

170 912

170 913

110 776

110 777

801 020

900 005

170 912

170 913

110 776

110 777

900 005

170 912

170 913

110 776

110 777

900 005

170 912

170 913

110 776

110 777

801 020

900 005

170 912

170 913

110 776

110 777

900 005

170 912

170 913

110 776

110 777

900 005

170 912

170 913

110 776

110 777

900 005

170 912

170 913

110 776

110 777

900 005

310 822
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1.1  (840AE)

1.2  (840AA, 

840AF1A)

1.4 12V (840AC)

1.4 12V (840AB)

1.2 16V (840AG1A)

1.2 16V (840AD)

1.0 Fire (156B, 

156AD)

1.0 Fire (156AE) KAT

1.0 Turbo (156D)

1.0 Fire 4WD, 32 kW

1.0 Fire 4WD (156AE)

1.0 Fire 4WD, 37 kW

1.0 Fire

1.0 Fire (156C)

1.1 i.e (156AC)

1.1 i.e. Fire (156AG)

1.3 i.e. Fire (156AF)

1.1 i.e. Fire 4WD 

(156AG)

1.1 Avenue (156AG)

1.1 Avenue 4WD 

(156AG)

1.3 i.e. Fire (156AB)

1.2, 44 kW

1.2, 59 kW

1.3 D Multijet, 55 kW

1.3 D Multijet, 66 kW

1.4

1.4 16V

1.3 JTD
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(85): für / for: Elefantino Rosso

(130): nicht für / Not for: 

Elefantino Rosso
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310 734

311 671

310 734

170 887

110 778

110 869

170 887

110 778

170 887

110 778

170 447

110 869

170 447

170 887

110 778

170 447

310 823
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 LANCIA 

 LAND ROVER 

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2286

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2286

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2794

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 3302

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2286

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2794

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 3302

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2286

��������	
������

��������	
������

��������	
������

��������	
������

��������	
������

��������	
������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

310 766

801 011

310 766

801 011

801 011

312 239

200 910

651 008

651 008

311 369

651 008

651 008

311 369

311 383

651 008

311 369

311 383

311 369
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2.0 16V (220AL5)

2.0 16V (220AQ5)

2.0 JTD (220AN5)

2.0 Turbo (220AD5, 

220CD5)

2.1 TD (220AJ5)

2.0 JTD

2.5, 2494 ccm

3.5 V8, 3532 ccm

2.3  4x4

2.25

2.5, 2492 ccm

2.5 TD

3.5 V8, 3528 ccm

2.3 D 4x4

2.5 D 4x4

2.5 D

2.5 90 TDI

2.5

3.5 V8

2.5 D

2.5 TDi

2.5 TDi 300

2.5 Td5, 95 kW

2.5 Td5, 90 kW

2.5 Td5 4WD

2.5  4x4

3.5  4x4

2.5 90,110 TDI

2.5 Td5 4WD

3.9 V8
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(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2286

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2286

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2794

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 3302

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2286

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2794

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 3302

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2286
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290 850

290 849

200 433

200 434

290 850

290 849

312 268

311 376

311 376

311 385

311 376

311 385

311 376
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 LAND ROVER 

�

�

�

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2286

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2794

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 3302

Mot. V8

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(2): 86",88",107",109" 

Achsabstand / 

86",88",107",109" wheelbase
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311 369

311 383

312 239

200 910

651 008

312 239

200 910

651 008

312 239

200 910

651 008

312 239

200 910

651 008

651 008

310 021

310 022

900 149

313 405

313 406

313 405

313 406

310 021

310 022

900 149

312 239

200 910

650 008

648 008

650 008

648 008

650 008
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2.5 Td5 4WD

2.8  Allrad

2.0 16 V

3.9 V8

3.5  (SALLJG)

2.5 TDI

2.0 16 V

3.9 V8

2.5 TDI, 83 kW

2.5 TDI, 90 kW

2.5 Td5

1.8 16V

2.5 V6

2.0 Td4, 80 kW

2.0 Td4, 82 kW

1.8 i 16V

2.0 DI

1.8 i 16V

2.0 DI

3.5 Vogue, 93 kW

3.5, 107 kW

3.5 Vogue, 120 kW

3.5, 97 kW

3.9  KAT

3.9 Vogue SEI

4.3 Vogue LSE

2.4 Diesel

3.9

4.6, 165 kW

2.5 D, 83 kW

2.5 D, 100 kW

4.0

4.6, 160 kW

2.0

2.0 D
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(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2286

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2794

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 3302

Mot. V8

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle
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311 376

311 385

312 268

312 268

310 023

310 024

900 150

310 023

310 024

900 150

310 023

310 024

900 150

312 268

649 008

649 008
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 LAND ROVER 

 LDV 

 LEXUS 
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(2): 86",88",107",109" 

Achsabstand / 

86",88",107",109" wheelbase

(2): 86",88",107",109" 

Achsabstand / 

86",88",107",109" wheelbase

(2): 86",88",107",109" 

Achsabstand / 

86",88",107",109" wheelbase

(66): Starrachse / Rigid Axle

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle
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650 008

650 008

650 008

230 168

230 169

280 871

280 875

280 879

312 926

312 926

280 883

280 883

312 880

312 881

312 880

312 881
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2.0

2.25

2.0 D

2.25

2.6

2.25 D

2.25

2.6

3.5 V8

2.25 D

2.3 D

300

300

300 T3

200

300

200

300

400

400, 194 kW

400, 203 kW

400, 209 kW

220

240

300 V6

3.0  2WD
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(85): für / for: SXU10

(85): für / for: 

ACU/MCU/SXU15

(85): für / for: SXU10
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290 421

280 873

280 877

280 881

280 881

312 927

280 887

280 885

312 884

312 885

312 882

312 883

312 884

312 885

802 437

802 438
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-

-
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-

-

 LEXUS 

 LINCOLN 

 MAZDA 

�

�

�

�

�

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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312 904

312 905

802 360

312 904

312 905

802 440

311 698

311 699

311 694

311 695

312 867

312 868

802 329

802 329

313 413

313 417

312 824

312 825

801 041

900 157

313 413

313 417

312 824

312 825

802 460

900 157

802 460

802 460
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300

350

3.3

430

Town Car

1.25

1.4

1.6

1.4 CD

1.3 L

1.5

1.4, 59 kW

1.6

1.4, 62 kW

2.0

1.6 DI Turbo

2.3 MZR

2.3 MZR Sport

2.3 DiSi Turbo MPS
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(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension
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�

�

�
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�

�



�

312 901

312 902

802 437

802 438

312 901

312 902

802 437

802 438

030 232

311 898

311 897

802 341

313 421

312 949

900 064

802 341

313 421

312 949

900 064
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-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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313 413

313 417

312 824

312 825

802 460

900 157

313 413

313 417

312 824

312 825

801 041

312 922

312 923

312 756

312 757

802 362

900 175

900 158

312 922

312 923

312 756

312 757

900 158

312 922

312 923

312 756

312 757

802 362

900 175

900 158

312 922

312 923

312 756

312 757

900 158
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1.6

2.0

1.6 DI Turbo

2.3, 118 kW

2.3, 126 kW

1.8

2.0

2.0 CD, 81 kW

2.0 CD, 105 kW

2.3

2.0 CD, 107 kW

1.8

2.0, 104 kW

2.3, 122 kW

2.0 DI, 89 kW

2.0 DI, 100 kW

2.0, 108 kW

2.3, 191 kW

2.0 DI, 105 kW

1.8

2.0, 104 kW

2.3

2.0 DI, 89 kW

2.0 DI, 100 kW

2.0, 108 kW

2.0 DI, 105 kW
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(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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802 341

313 421

312 949

900 064

900 064

802 341

313 575

900 064

900 064

311 822

311 822

311 822

311 822

311 822

311 822

311 822

311 822
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-

-
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-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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312 922

312 923

312 756

312 757

802 362

900 175

900 158

312 922

312 923

312 756

312 757

900 158

200 985

200 986

290 507

200 985

200 986

290 507

200 981

200 982

200 981

200 982

290 686

290 685

802 258

900 022

290 688

290 687

802 258

900 022

110 194

110 195

900 054
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1.8

2.0, 104 kW

2.3  AWD

2.3

2.0 DI, 89 kW

2.0 DI, 100 kW

2.0, 108 kW

2.0 DI, 105 kW

1.1

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3 16V, 39 kW

1.3 16V, 53 kW

1.1

1.25

1.3, 37 kW

1.3, 44 kW

1.8 D

1.0

1.3

1.4

1.3

1.4

1.1

1.3, 44 kW

1.3, 50 kW

1.5, 55 kW

1.5, 59 kW

1.5, 65 kW
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(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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311 822

311 822

311 822

311 822

200 970

200 970

311 785

311 785

290 690

290 689

290 692

290 691

802 060

900 019

290 690

290 689

290 692

290 691

802 060

900 019

101 909

101 604

110 196

110 197

900 024
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 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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110 194

110 195

900 054

280 040

280 041

280 343

802 111

900 054

280 040

280 041

280 343

802 111

900 054

802 111

280 040

280 041

280 343

802 111

900 054

280 040

280 041

280 343

802 111

900 054

110 782

110 783

280 040

280 041

280 343

802 111

900 054
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1.1

1.3, 44 kW

1.3, 50 kW

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.5, 65 kW

1.1

1.4

1.5, 54 kW

1.6 GT, 63 kW

1.6 GT Turbo

1.3

1.5, 55 kW

1.5 i

1.5 i Turbo

1.6 GT, 77 kW

1.7 D, 40 kW

1.7 D, 42 kW

1.6 GLX

1.1

1.3 i

1.4

1.5, 54 kW

1.6

1.6 GT, 63 kW

1.6 GT Turbo (BF1)

1.3, 44 kW

1.3, 50 kW

1.5, 55 kW

1.5 i

1.5 i Turbo

1.6 GT, 77 kW

1.7 D, 40 kW

1.7 D, 42 kW

1.6 GT Turbo 4WD 

(BF8), 110 kW

1.6 GT Turbo  4WD 

(BF2)

1.6 GT Turbo 4WD 

(BF8), 103 kW

1.6 GT Turbo 4WD 

(BF2)

1.3

1.6, 54 kW

1.6, 63 kW

1.7 D, 42 kW
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110 196

110 197

900 024

110 948

110 949

280 345

802 112

900 024

110 948

110 949

280 345

802 112

900 024

802 112

110 948

110 949

280 345

802 112

900 024

110 948

110 949

280 345

802 112

900 024

110 785

110 786

110 787

802 112
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 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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280 040

280 041

280 343

802 111

900 054

280 040

280 041

280 343

900 054

280 483

900 054

900 054

280 487

280 483

900 054

900 054

200 146

200 147

312 675

312 676

312 675

312 676

900 002

802 118

802 118
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1.5 LX

1.5, 54 kW

1.5, 55 kW

1.7 D, 40 kW

1.7 D, 41 kW

1.5, 55 kW

1.6, 63 kW

1.3

1.3 16V

1.6

1.6 16V

1.8 16V GT

1.8 16V

1.7 D

1.8 16V 4WD

1.8 16V Turbo 4WD, 

120 kW

1.8 16V Turbo 4WD, 

136 kW

1.6

1.6 16V

1.8 16V, 76 kW

1.8 16V GT

1.8 16V, 103 kW

1.8  4WD

1.3

1.3 16V

1.6

1.6 16V

1.8 16V

1.8 16V GT

1.7 D

1.8 16V 4WD

1.8 16V Turbo 4WD

1.3 16V

1.5 16V

1.8 16V

1.6
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(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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110 786

110 787

802 112

110 786

110 787

280 485

900 024

900 024

280 485

900 024

900 024

280 485

900 024

900 024

200 150

200 151

200 143

312 677

312 678

200 143

312 677

312 678

900 024

802 354

802 355

802 354

802 355
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 MAZDA 

�
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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200 146

200 147

312 675

312 676

312 675

312 676

900 002

802 118

200 162

200 163

200 154

200 155

200 154

200 155

900 002

802 118

312 675

312 676

900 002

802 118

200 146

200 147

312 675

312 676

312 675

312 676

900 002

802 118

802 118

312 675

312 676

900 002

802 118
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1.3 16V

1.5 16V

1.8 16V

2.0 D

2.0 24V

1.3 16V

1.5 16V

2.0 D

1.3 16V

1.5 16V

1.8 16V

1.6 TD

1.6

2.0 D
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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200 150

200 151

200 143

312 677

312 678

200 143

312 677

312 678

900 024

802 354

802 355

200 166

200 167

900 024

802 354

802 355

200 143

312 677

312 678

900 024

802 354

802 355

200 150

200 151

200 143

312 677

312 678

200 143

312 677

312 678

900 024

802 354

802 355

802 354

802 355

200 143

312 677

312 678

900 024

802 354

802 355
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 MAZDA 
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(63): Scheibenbremse / Disc 

Brake

(68): Trommelbremse / Drum 

Brake

(68): Trommelbremse / Drum 

Brake

(63): Scheibenbremse / Disc 

Brake

(63): Scheibenbremse / Disc 

Brake

(68): Trommelbremse / Drum 

Brake

(63): Scheibenbremse / Disc 

Brake

(68): Trommelbremse / Drum 

Brake

(68): Trommelbremse / Drum 

Brake
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313 588

313 589

900 002

802 361

802 363

802 361

313 401

313 402

313 588

313 589

900 002

802 361

802 361

802 363

313 401

313 402

313 588

313 589

900 002

802 361

802 363

802 361

313 401

313 402

900 002

313 588

313 589

900 002

802 361

802 363

802 361

313 401

313 402

313 588

313 589

900 002

802 361

802 361

313 588

313 589

900 002
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1.4

1.6, 70 kW

1.6, 72 kW

2.0

2.0 TD, 74 kW

1.4 16V

1.5 16V

1.9 16V

2.0 TD, 66 kW

1.8 Astina

2.0 D

1.4 16V

1.5 16V

1.4

1.6, 70 kW

1.6, 72 kW

2.0

1.4 16V

1.5 16V

1.5

1.8 Protege
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313 626

313 627

900 024

313 626

313 627

900 024

313 626

313 627

900 024

313 626

313 627

900 024

313 626

313 627

900 024

313 626

313 627

900 024
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(63): Scheibenbremse / Disc 

Brake

(68): Trommelbremse / Drum 

Brake

(63): Scheibenbremse / Disc 

Brake

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS
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313 401

313 402

313 588

313 589

900 002

802 361

802 363

802 361

802 363

110 950

110 951

290 657

290 658

110 950

110 951

290 657

290 658

290 533

290 665

290 666

802 119

900 033

290 533

290 665

290 666

802 119

900 033

170 291

170 292
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1.9 16V

2.0 D

2.0 TD

2.0 Astina

1.6

1.8

2.0

1.6

1.8

2.0, 74 kW

2.0, 68 kW

2.0, 88 kW

2.0 D, 46 kW

2.0 D, 47 kW

1.6, 55 kW

1.6, 59 kW

1.8

2.0, 68 kW

2.0, 74 kW

2.0, 88 kW

2.0 D

1.6

1.8

2.0 12V

2.0 16V, 103 kW

2.0

2.0 16V, 109 kW

2.2 12V

2.0 D

2.2 12V 4WD
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(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS
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313 626

313 627

900 024

112 292

110 952

290 661

802 115

802 116

802 115

802 116

110 952

290 661

802 115

802 116

170 107

290 669

802 099

900 034

170 107

290 669

802 099

900 034

170 295

170 296
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(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS
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290 533

290 665

290 666

802 119

900 033

290 533

290 665

290 666

802 119

900 033

290 533

290 665

290 666

802 119

900 033

290 533

290 665

290 666

802 119

900 033

290 533

290 665

290 666

802 119

900 033

290 533

290 665

290 666

900 033

290 533

290 665

290 666

290 533

290 665

290 666

802 119

900 033
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1.6

1.8

2.0 12V

2.0

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 109 kW

2.2 12V

1.6

1.8, 65 kW

1.8, 69 kW

2.0 12V

2.2 12V

2.0

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 109 kW

2.0 D

1.8

2.0

2.0 16V

2.2 12V

2.0 i

2.0 D, 60 kW

2.0 D Comprex

2.0 GLX

2.0 12V

2.0 D, 44 kW
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(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS

(104): für Fahrzeuge ohne 

höhenverstellbarem Fahrwerk / 

for vehicles without height-

adjustable suspension

(130): nicht für / Not for: 4WS
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170 107

290 669

802 099

170 107

290 669

802 099

170 107

290 669

802 099

900 034

170 107

290 669

802 099

900 034

312 270

802 099

312 270

312 270

802 099
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 MAZDA 
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(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering

(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering

(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering

(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering
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170 291

170 292

280 954

280 955

900 033

280 687

280 688

802 098

280 687

280 688

802 098

280 954

280 955

900 033

280 954

280 955

900 033

280 687

280 688

802 098

280 954

280 955

900 033

280 687

280 688

802 098

280 687

280 688

802 098

280 954

280 955

900 033

802 098
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2.2 12V 4WD

1.8 i, 66 kW

1.8 i, 77 kW

2.0 i

2.0 D GLX Comprex

2.0 i 4WD

2.5

1.8, 66 kW

2.0 D GLX Comprex

1.8, 77 kW

2.0 i

2.0 i 4WD

2.5 24V, 120 kW

2.5 24V, 121 kW
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(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering

(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering

(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering

(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering

(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(85): für / for: GE 7

(93): für Fahrzeuge mit 

Vierradlenkung / for vehicles 

with four wheel steering

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering
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280 956

280 691

900 034

802 113

802 114

310 677

310 676

802 113

802 114

280 956

900 034

280 956

280 691

900 034

802 113

802 114

280 956

280 691

900 034

802 113

802 114

310 677

310 676

802 113

802 114

312 871

280 956

900 034

802 113

802 114
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(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing
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280 675

280 676

280 679

280 680

802 432

802 432

280 675

280 676

280 679

280 680

802 432

280 675

280 676

280 679

280 680

802 432

802 432

280 675

280 676

280 679

280 680

802 432

802 432

280 675

280 676

280 679

280 680

802 432

280 675

280 676

280 679

280 680

802 432

802 432

280 675

280 676

280 679

280 680

802 432
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1.9, 66 kW

1.9, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0, 100 kW

2.0 DITD

2.0 Turbo DI

2.0 TD

1.8

1.9

2.0

2.0 H.P.

2.0 DITD

2.0 Turbo DI

2.0 TD

1.9, 66 kW

2.0

2.0 H.P.

2.0 Turbo DI
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(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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280 693

280 694

280 693

280 694

802 356

802 357

280 693

280 694

280 693

280 694

802 356

802 357

280 693

280 694

280 693

280 694

802 356

802 357

802 356

802 357

280 693

280 694

280 693

280 694

802 356

802 357

280 693

280 694

280 693

280 694

802 356

802 357

280 693

280 694

280 693

280 694

802 356

802 357

802 356

802 357

280 683

280 684

280 683

280 684

802 356

802 357
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(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(85): für / for: Pick-up
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802 432

802 432

110 290

110 290

110 290

110 290

290 611

290 611

312 842

280 719

312 842

280 719

280 719

290 611

312 842

280 719

280 697

280 698

900 002

280 697

280 698

900 002
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1.9, 74 kW

2.0 TD

2.0 DITD

2.0

2.0, 66 kW

2.0, 74 kW

2.0 i GLX

2.0, 66 kW

2.0, 74 kW

2.0 i

2.0

2.2 12V, 85 kW

2.2 12V, 94 kW

2.2 i

3.0, 123 kW

3.0, 125 kW

3.0, 140 kW

1.6

2.0, 62 kW

2.0, 65 kW

2.2

2.2 12V

2.2 D

2.5 D

2.6  4WD

2.6 12V 4WD

2.5 D 4WD, 63 kW

2.5 D 4WD, 57 kW

2.5 D, 57 kW

2.5 D, 62 kW

2.5 D 4WD, 57 kW

2.5 TD 4WD

2.5 D 4WD, 62 kW

1.3 16V, 46 kW

1.3 16V, 53 kW

1.2

1.3

1.5

1.4

1.6

1.5 16V
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(85): für / for: Pick-up
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802 356

802 357

802 356

802 357

900 019

110 292

900 019

110 292

900 019

110 292

900 019

110 292

900 019

200 827

200 827

290 418

290 418

312 841

280 722

312 841

280 722

280 722

312 841

280 722

280 701

312 920

900 053

312 920

312 920

900 053
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310 038

310 038

280 703

310 038

310 038

310 038

310 038

280 703

310 038

280 703

230 447

230 448

312 160

312 161

312 906

312 907

312 855

312 856

290 013

802 117

900 074

290 013

802 117

900 074

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	


	


�


	


�


	


�




��




��

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

1.6

1.4

1.8

2.0

2.2 D

2.2 D, 46 kW

2.0, 63 kW

2.0  4WD

2.0 4WD

2.2 D 4WD

2.0

2.2 D

1.4

1.8

2.0, 60 kW

2.0, 63 kW

2.2 D, 46 kW

2.0, 70 kW

2.2 D, 47 kW

2.2 D, 52 kW

2.0 4WD

2.2 D 4WD, 47 kW

2.2 D 4WD, 52 kW

2.0

2.2 D

2.0 4WD

2.2 D 4WD

3.0 i V6, 109 kW

3.0 i V6, 113 kW

2.5 TD

2.0, 88 kW

2.0, 90 kW

2.5 V6

2.3

2.0 DI

1.6 i, 65 kW

1.6 i, 79 kW

1.8 i V6, 95 kW

1.8 i V6, 98 kW

1.6, 66 kW

1.8

1.6, 85 kW
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(85): für / for: Pick-up

(85): für / for: Pick-up
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290 421

101 301

230 144

101 301

230 144

110 957

101 301

230 144

101 301

230 144

101 301

230 144

101 301

230 144

110 957

230 144

101 301

230 144

101 301

101 301

230 144

101 301

230 144

230 451

310 881

310 881

312 857

312 858

290 014

802 117

900 074

290 014

802 117

900 074
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-

 MAZDA 
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�

�

�

�

�

�

�

�

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 2.0 Expression

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 2.0 Epression
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280 707

280 707

802 312

900 074

280 707

280 707

802 312

900 074

802 312

802 312

313 795

313 795

802 098

280 954

280 955

802 098

280 954

280 955

802 098

280 711

280 712

313 588

313 589

313 588

313 589

280 711

280 712

290 130

312 587

312 588

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�







��







��

��

��





��


�


�

��


�


�

��


�


�


�


�


�


�


�


�


�


�

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

1.6 16V

1.8 16V

1.9 16V, 102 kW

1.9 16V, 107 kW

1.8, 103 kW

1.8, 107 kW

1.8

2.0

1.8

2.2

2.0

2.5 i 24V

2.5 24V

1.8

1.9

2.0 TD, 74 kW

2.0

2.0 TD, 66 kW

1300 (BTA 67)

1800 (PE 2 V 6)

Wankel

2.6

TA2 series

2.0

2.0  4WD

3.0 V6 24V 4WD

2.3  AWD

2.3 GX

3.0 V6 AWD
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(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 2.0 Expression

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 2.0 Epression

(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering

(93): für Fahrzeuge mit 

Vierradlenkung / for vehicles 

with four wheel steering

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(102): für Fahrzeuge ohne 

Vierradlenkung / For vehicles 

without four wheel steering
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280 709

280 709

802 312

280 709

280 709

802 312

802 312

802 312

313 796

313 796

802 113

802 114

280 956

802 113

802 114

312 871

280 956

802 113

802 114

280 715

280 716

280 715

280 716

280 715

280 716

313 794

290 146

312 589
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����������������

�������� !�"#$#�$������

�����%��&'( �)* !�+,-( .�(������

�/������0��%!1�����

�/������0��%!1�����

�/��������2+#) �)(3'+&#2$'�

�/��������45��

�/���6��� 	��

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 MAZDA 

 MAZDA - CHANGAN FORD MAZDA 

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(12): Auflastung auf 2,8 t oder 

3,0 t / loading up to 2.8 t or 3.0 

t

(12): Auflastung auf 2,8 t oder 

3,0 t / loading up to 2.8 t or 3.0 

t

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 162

312 163

312 756

312 757

112 096

112 097

112 096

112 097

603 102

170 581

170 581

603 102

170 581

170 581

603 102

603 102

633 703

170 581
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�

�
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1.6 16V, 79 kW

1.6 16V, 83 kW

2.0 V6, 103 kW

2.0 V6, 106 kW

2.0 24V

2.3 24V

2.5 24V

2.5 V6

2.0

2.3

D

D (631.333, 631.343, 

631.334, 631.344), 53

kW

D (631.333, 631.343, 

631.334, 631.344), 55

kW

D (631.332, 631.342),

53 kW

D (631.332, 631.342),

55 kW

190 C (110.010)

200 (110.010)

200

190 DC (110.110)

200 D (110.110)

200 B

230 (110.011)

230

220 B (111.010)

220 SB (111.012)

220 SEB (111.014)

230 S (111.010)

280 SE 3.5 (111.025)

220 SEB (111.021)

250 SE (111.021)

280 SE (111.024)

280 SE 3.5 (111.026)

230.6 (114.015)

250 (114.010)

250

250 2.8 (114.023)
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(12): Auflastung auf 2,8 t oder 

3,0 t / loading up to 2.8 t or 3.0 

t

(12): Auflastung auf 2,8 t oder 

3,0 t / loading up to 2.8 t or 3.0 

t

(134): nicht für Krankenwagen /

Not for ambulances
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312 164

312 916

312 916

311 822

112 098

112 099

112 098

112 099

604 102

604 102

604 102

604 102

634 602

007 303

102 059
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 MERCEDES-BENZ 
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�

�
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�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

633 703

170 581

633 703

170 581

170 581

170 581

170 581

170 581

101 705

170 581

101 705

170 581

101 705

170 581

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

 

 

���
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���

250 C (114.021)

250 CE (114.022)

250 C 2.8 (114.023)

280 C (114.073)

280 CE (114.072)

200 (115.015)

200

220 (115.010), 66 kW

220 (115.010), 77 kW

230.4 (115.017)

200 D (115.115)

220 D (115.110)

240 D (115.117)

240 D 3.0 (115.114)

180 (120.010)

180 D (120.110)

190 Db (120.110)

190 b (121.010)

250 C, CE 

300 C Diesel 

230 C (123.043)

230 CE (123.243)

280 C (123.050)

280 CE, 130 kW

280 CE, 136 kW

300 C Turbo-D 

(123.153)

200 T (123.280)

200 T

230 T (123.083)

230 TE (123.283)

250 T (123.086), 95 

kW

250 T (123.086), 103 

kW

280 TE (123.093)

240 T D

240 T D (123.183)

300 T D (123.190), 59

kW

300 T D (123.190), 65

kW

300 T Turbo-D 

(123.193)

200, 62 kW

200 (123.020)

200, 74 kW

200 (123.220)

230 (123.023)

230 E (123.223)

250 (123.026), 95 kW

250 (123.026), 103 

kW

280 (123.030)

280 E

280 E (123.033)
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(134): nicht für Krankenwagen /

Not for ambulances

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances
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634 602

007 303

102 059

634 602

007 303

102 059

231 001

231 001

231 001

231 001

007 304

007 303

102 059

102 805

102 814

007 304

007 303

102 059

102 059
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

101 705

115 069

115 070

115 070

802 459

900 012

100 717

802 459

115 069

115 070

115 070

802 459

900 012
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300 D (123.130), 65 

kW

200 T (124.080), 77 

kW

200 T (124.080), 80 

kW

200 TE (124.081)

200 TE

200 TE (124.079)

220 TE (124.082)

230 TE (124.083), 97 

kW

230 TE (124.083) 

KAT

230 TE (124.083), 

100 kW

260 TE FGST., 118 

kW

260 TE FGST., 122 

kW

280 TE (124.088)

300 TE (124.090), 

132 kW

300 TE (124.090), 

138 kW

300 TE-24 (124.091)

320 TE (124.092)

200 T D (124.180), 53

kW

200 T D (124.180), 55

kW

250 T D (124.185), 66

kW

250 T D (124.185), 69

kW

300 T D (124.190), 80

kW

300 T D (124.190), 81

kW

300 T D (124.190), 83

kW

300 T Turbo-D

300 T Turbo-D 

(124.193)

300 TE 4-matic 

(124.290), 132 kW

300 TE 4-matic 

(124.290), 138 kW

300 T Turbo-D 4-

matic (124.393), 105 

kW

300 T Turbo-D 4-

matic (124.393), 108 

kW

200 CE

220 CE (124.042)

230 CE (124.043), 97 

kW

230 CE (124.043) 

KAT

230 CE (124.043), 

100 kW

300 CE (124.050)

300 CE

300 CE-24 (124.051)

320 CE (124.052)
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(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

007 304

007 303

102 059

102 059

102 811

102 812

102 811

102 812

124 969

106 878

102 809

106 879

106 879

102 810
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(108): für OE-Nummer / For OE

number 000 463 53 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 463 04 32

(114): für verlängerten 

Radstand / For extended 

wheelbase

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(114): für verlängerten 

Radstand / For extended 

wheelbase

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(108): für OE-Nummer / For OE

number 000 463 53 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 463 04 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 000 463 53 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 463 04 32
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115 069

115 070

115 070

115 070

802 459

900 012

280 999

115 070

115 069

115 069

115 069

115 070

115 070

115 070

802 459

900 012

280 999

100 717

280 999
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200 CE  (124.060)

220 CE (124.060)

300 CE-24 (124.061)

200 (124.020), 75 kW

200

200 (124.020), 80 kW

200 E (124.021), 87 

kW

200 E (124.021), 90 

kW

200 E (124.019)

220 E (124.022)

230 E (124.023), 97 

kW

230 E (124.023) KAT

230 E (124.023), 100 

kW

280 E (124.028)

300 E (124.030)

300 E

300 E-24 (124.031)

320 E (124.032)

200 D (124.120), 53 

kW

200 D (124.120), 55 

kW

300 D (124.130), 80 

kW

300 D (124.130), 81 

kW

300 D (124.130), 83 

kW

300 Turbo-D 

(124.133), 108 kW

260 E (124.026), 118 

kW

260 E (124.026), 122 

kW

250 D (124.125), 66 

kW

250 D (124.125), 69 

kW

250 Turbo-D 

(124.128)

300 Turbo-D 

(124.133), 105 kW

260 E 4-matic 

(124.226), 118 kW

260 E 4-matic 

(124.226), 122 kW

300 E 4-matic 

(124.230)

300 E 4-matic

300 D 4-matic 

(124.330), 80 kW
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�
�

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(114): für verlängerten 

Radstand / For extended 

wheelbase

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(114): für verlängerten 

Radstand / For extended 

wheelbase

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline
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124 969

106 878

106 879

124 969

106 878

102 809

106 879

106 879

102 810

106 879

102 810

124 969

106 878

102 812

102 813

102 813

102 809

106 879

106 879

102 810

106 879

102 810

106 878

102 809

106 879

102 810
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(108): für OE-Nummer / For OE

number 000 463 53 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 463 04 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 000 463 53 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 463 04 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 000 463 53 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 463 04 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 000 463 53 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 463 04 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 000 463 53 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 463 04 32
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280 999

106 792

106 792

115 071

115 070

115 069

802 032

900 012

280 999

115 070

900 012

802 032

280 999

115 070

900 012

802 032

280 999

115 071

115 070

115 069

802 032

900 012

280 999
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400 E 4.2 (124.034)

500 E (124.036)

S

D

E 1.8 (201.018)

2.0 (201.022)

2.0 (201.023), 75 kW

2.0 (201.023), 77 kW

E 2.0 (201.024), 83 

kW

E 2.0 (201.024), 85 

kW

E 2.0, 87 kW

E 2.0 (201.024), 90 

kW

E 2.0, 93 kW

E 2.3

E 2.3 (201.028)

E 2.6 (201.029)

E 2.6

D 2.0 (201.122), 53 

kW

D 2.0 (201.122), 55 

kW

D 2.5 (201.126), 66 

kW

D 2.5 (201.126), 69 

kW

E 2.3-16, 125 kW

E 2.3-16 (201.034)

E 2.5-16, 143 kW

E 2.5-16, 150 kW

E 2.3-16, 130 kW

Turbo-D 2.5 

(201.128), 90 kW

Turbo-D 2.5 

(201.128), 93 kW
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(85): für / for: Esprit, Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(85): für / for: Esprit, Sportline
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106 879

124 969

106 878

106 879

106 879

106 879

124 969

106 878

106 879

106 879

106 879

106 879

113 001

124 967

106 880

102 806

106 878

106 881

102 808

102 808

124 967

106 880

102 806

106 878

106 881
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(130): nicht für / Not for: Esprit

(108): für OE-Nummer / For OE

number 202 320 12 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 000 463 53 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 463 04 32

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(108): für OE-Nummer / For OE

number 202 320 12 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 000 463 53 32

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 463 04 32
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231 001

553 669

553 669

553 667

802 271

313 011

313 015

170 450

170 450

280 999

170 452

170 450

280 999
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219  (105)

A 140 (168.031, 

168.131), 1397 ccm

A 140 (168.031, 

168.131), 1598 ccm

A 160 (168.033, 

168.133)

A 190 (168.032, 

168.132)

A 210 (168.035, 

168.135)

A 160 CDI (168.007)

A 160 CDI (168.006)

A 170 CDI (168.008)

A 170 CDI (168.009, 

168.109)

A 150 (169.031, 

169.331)

A 170 (169.032, 

169.332)

A 200 (169.033, 

169.333)

A 200 TURBO 

(169.034, 169.334)

A 160 CDI (169.006, 

169.306)

A 180 CDI (169.007, 

169.307)

A 200 CDI (169.008, 

169.308)

B 150 (245.231)

B 170 (245.232)

B 200 (245.233)

B 200 TURBO 

(245.234)

B 180 CDI (245.207)

B 200 CDI (245.208)

C 180 (202.018), 89 

kW

C 180 (202.018), 90 

kW

C 200 (202.020)

C 200 Kompressor 

(202.025), 132 kW

C 200 Kompressor 

(202.025), 141 kW

C 220 (202.022)

C 230 (202.023)

C 230 Kompressor 

(202.024)

C 200 D (202.120)

C 200 D (202.122)

C 200 CDI (202.134)

C 220 CDI (202.133)

C 220 D

C 220 D (202.121)

C 250 D (202.125)

C 240 (202.026)

C 280 (202.028)

C 280 (202.029)

C 250 Turbo-D 

(202.128)
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(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline
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553 665

553 665

553 663

313 012

170 451

102 504

170 451

102 515

170 451

102 504

170 451

102 515
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(108): für OE-Nummer / For OE

number 203 320 66 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 203 320 75 30

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing
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�

�
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125 569

125 346

300 138

300 138

900 123

553 871

300 138

900 124

802 251

300 138

300 138

900 123

300 138

553 871

300 139

900 124

802 251

300 138

300 138

900 123

300 139

300 138

900 124

802 251

802 322

802 322
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C 180 T (202.078)

C 180 T (202.081)

C 200 T (202.080)

C 200 T Kompressor 

(202.082)

C 200 T Kompressor  

(202.087)

C 230 T (202.083)

C 230 T Kompressor 

(202.085)

C 240 T (202.086)

C 240 T (202.088)

C 280 T (202.089)

C 200 T D (202.180)

C 200 T CDI 

(202.194)

C 220 T CDI 

(202.193)

C 220 T D

C 220 T D (202.182)

C 250 T Turbo-D 

(202.188)

C 180 (203.035)

C 200 Kompressor 

(203.045)

C 180 Kompressor 

(203.046)

C 200 Kompressor 

(203.042)

C 230 Kompressor 

(203.040)

C 240 (203.061)

C 320 (203.064)

C 200 CDI

C 200 CDI (203.004)

C 200 CDI (203.007)

C 200 CGI 

Kompressor 

(203.043)

C 220 CDI (203.006)

C 220 CDI (203.008)

C 270 CDI (203.016)

C 230 (203.052)

C 280 (203.054)

C 350 (203.056)

C 320 CDI (203.020)

C 240 4-matic 

(203.081)

C 320 4-matic 

(203.084)

C 280 4-matic 

(203.092)

C 350 4-matic 

(203.087)
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(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA
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125 348

102 433

125 350

553 870

553 870

553 870
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553 870

553 870

553 870

310 618

553 870

553 870

553 870

310 618

553 870

553 870
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing
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900 123

553 871

900 124

802 251

802 251

900 123

553 871

900 124

802 251

313 200

900 152

802 445

802 445

300 138

900 123

300 139

900 124

802 251

300 138

900 123

300 139

900 124

802 251
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C 32 AMG 

Kompressor 

(203.065)

C 55 AMG (203.076)

C 30 CDI AMG 

(203.018)

C 180 Kompressor 

(204.046)

C 200 Kompressor 

(204.041)

C 230 (204.052)

C 200 CDI (204.007)

C 280 (204.054)

C 220 CDI (204.008)

C 350 (204.056)

C 320 CDI (204.022)

C 230 4-matic 

(204.085)

C 280 4-matic 

(204.081)

C 350 4-matic 

(204.087)

C 320 CDI 4-matic 

(204.089)

C 180 Kompressor 

(203.246)

C 200 Kompressor 

(203.242)

C 200 CGI 

Kompressor 

(203.243)

C 230 Kompressor 

(203.240)

C 200 CDI

C 200 CDI (203.207)

C 220 CDI (203.208)

C 180 (203.235)

C 200 Kompressor 

(203.245)

C 200 CDI (203.204)

C 220 CDI (203.206)

C 270 CDI (203.216)
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(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers
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553 870

310 618

553 870

553 870

553 870

310 618

313 201

900 180

313 201

900 180

310 618

310 618

553 870

310 618

310 618

553 870

553 870

310 618

310 618

553 870

310 618

310 618

553 870
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing
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300 138

300 138

900 123

300 139

300 138

900 124

802 251

802 251

802 322

300 138

300 138

900 123

900 124

802 251

300 138

900 123

300 139

300 138

900 124

802 251

802 322

300 138

802 251

900 123

300 139

900 124

802 251

300 138

900 123

300 139

900 124

802 251

300 138

900 123

553 871

900 124

802 251
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C 240 (203.261)

C 320 (203.264)

C 240 4-matic 

(203.281)

C 320 4-matic 

(203.284)

C 230 (203.252)

C 280 (203.254)

C 350 (203.256)

C 32 AMG 

Kompressor 

(203.265)

C 280 4-matic 

(203.292)

C 350 4-matic 

(203.287)

C 55 AMG (203.276)

C 30 CDI AMG 

(203.218)

C 320 CDI (203.220)

C 180 Kompressor 

(203.746)

C 160 Kompressor 

(203.730)

C 180 (203.735)

C 200 Kompressor 

(203.742)

C 200 Kompressor 
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(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers
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553 870

310 618

310 618

553 870

310 618

310 618

553 870

310 618

310 618

310 618

310 618

553 870

310 618

553 870

310 618

310 618

553 870

310 618

310 618

310 618

553 870

310 618

310 618

553 870

310 618

310 618

553 870

310 618

310 618

310 618

553 870

553 870

553 870
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(47): Länderausführung: Japan 

/ Country Version: Japan

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(47): Länderausführung: Japan 

/ Country Version: Japan

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(47): Länderausführung: Japan 

/ Country Version: Japan

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA
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802 251

900 123

900 124

802 251

802 445

802 251

553 721

553 711

553 721

553 721

553 721

553 721

553 711

553 721

553 721

553 711

553 721
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C 220

C 32 AMG 

Kompressor 

(203.765)

C 30 CDI AMG 

(203.718)

C 180 Kompressor

C 200 Kompressor

C 230

C 280

C 350

C 200 CDI

C 220 CDI

C 320 CDI

C 320 CDI 4-matic

CLC 160 (203.731)

CLC 180 Kompressor 

(203.746)

CLC 200 Kompressor 

(203.741)

CLC 230 (203.752)

CLC 350 (203.756)

CLC 200 CDI 

(203.707)

CLC 220 CDI 

(203.708)

200 (208.335)

200 Kompressor 

(208.344)

200 Kompressor 

(208.345)

230 Kompressor 

(208.347)

230 Kompressor 

(208.348)

320 (208.365)

430 (208.370)

55 AMG (208.374)

200 (208.435)

200 Kompressor 

(208.444)

200 Kompressor 

(208.445)

230 Kompressor 

(208.447)

230 Kompressor 

(208.448)

320 (208.465)

430 (208.470)
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(47): Länderausführung: Japan 

/ Country Version: Japan

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(47): Länderausführung: Japan 

/ Country Version: Japan

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(47): Länderausführung: Japan 

/ Country Version: Japan

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA
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553 870

553 870

553 713

553 715

553 713

553 713

553 717

553 719
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553 719
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 MERCEDES-BENZ 
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(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(130): nicht für / Not for: AMG 

Black Series

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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300 138

300 138

900 123

300 139

900 124

802 251

802 251

802 251

300 138

900 123

300 139

900 124

802 251

300 139

900 124

802 251

802 180

312 570

115 069

115 070

115 070

115 070

802 459

900 012

802 459

100 717
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200 Kompressor 

(209.342)

200 Kompressor 

(209.341)

200 CGI  (209.343)

240 (209.361)

280 (209.354)

320 (209.365)

500 (209.375)

350 (209.356)

500 (209.372)

220 CDI (209.308)

270 CDI (209.316)

320 CDI (209.320)

55 AMG (209.376)

63 AMG (209.377)

200 Kompressor 

(209.442)

200 CGI (209.443)

200 Kompressor 

(209.441)

240 (209.461)

280 (209.454)

320 (209.465)

500 (209.475)

350 (209.456)

320 CDI (209.420)

500 (209.472)

55 AMG (209.476)

63 AMG (209.477)

280

350 (219.356)

500 (219.375)

350 (219.357)

CLS 55 AMG 

(219.376)

500

320 CDI (219.322)

CLS 63 AMG

E 200 (124.019)

E 220 (124.022)

E 280 (124.028)

E 320 (124.032)

E 200 D (124.120)

E 250 D (124.126, 

124.129)

E 250 Turbo-D 

(124.128)

E 300 D (124.131)

E 300 Turbo-D 

(124.133)

E 280 lang (124.029)

E 300 4-matic 

(124.230)

E 300 Turbo-D 4-

matic (124.333)
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(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

310 618

310 859

310 618

310 859

310 859

313 544

124 969

106 878

102 809

106 879

106 879

102 810

106 879

102 810

106 878

102 809

106 879

102 810
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(85): für / for: Esprit, Sportline

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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802 459

115 069

115 069

802 459

900 012

115 069

115 070

115 070

802 459

900 012

100 717

115 069

115 070

115 070

900 012

802 459

115 069

115 070

115 070

802 459

900 012
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�
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E 420 (124.034)

E 500 (124.036)

E 60 AMG (124.036)

E 200 T (124.079)

E 220 T (124.082)

E 280 T  (124.088)

E 280 T (124.088)

E 320 T (124.092)

E 250 T D (124.186)

E 300 T D (124.191)

E 300 T Turbo-D 

(124.193)

E 300 T 4-matic 

(124.290)

E 300 T Turbo-D 4-

matic (124.393)

E 250 Turbo D

300 TE (124.090)

320 TE (124.092)

E 200 (124.060)

E 220 (124.062)

E 320 (124.066)

E 200 (124.040)

E 220 (124.042)

E 320 (124.052)
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(85): für / for: Esprit, Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 320 25 13

(108): für OE-Nummer / For OE

number 124 320 40 13

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline

(130): nicht für / Not for: Esprit, 

Sportline
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106 879

124 969

106 878

106 879

106 879

106 879

124 969

106 878

102 503

102 503

102 503

102 811

102 812

102 811

102 812

102 811

102 812

102 551

124 969

106 878

106 879

124 969

106 878

102 809

106 879

106 879

102 810
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

(130): nicht für / Not for: ADS

(85): für / for: Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

�

�

�

�

124 392

124 390

124 392

124 394

�

�

�

�

�

�

�

�

���

���

���

���

E 200 (210.035)

E 200 Kompressor 

(210.048)

E 200 Kompressor 

(210.045)

E 230 (210.037)

E 240 (210.061)

E 240 (210.062)

E 320 (210.055)

E 320 (210.065)

E 420 (210.072)

E 430 (210.070)

E 200 CDI (210.007), 

75 kW

E 200 CDI (210.007), 

85 kW

E 220 CDI (210.006), 

92 kW

E 220 CDI (210.006), 

105 kW

E 220 D (210.004)

E 250 D (210.010)

E 250 Turbo-D 

(210.015)

E 270 CDI (210.016)

E 290 Turbo-D 

(210.017)

E 300 D (210.020)

E 300 Turbo-D 

(210.025)
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(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(85): für / for: Avantgarde

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

(85): für / for: ADS

(85): für / for: Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(85): für / for: ADS

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde
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124 391

553 424

124 393

250 720

102 408

102 406

124 393

102 408

124 395

102 406
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

(130): nicht für / Not for: ADS

(85): für / for: Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

�

�

�

�

124 392

124 390

124 392

124 394

�

�

�

�

�

�

�

�

���

���

���

���

E 280 (210.053)

E 280 (210.063)

E 200 D (210.003)

E 220 D

E 320 CDI (210.026)

E 280 4-matic 

(210.081)

E 320 4-matic 

(210.082)

E 430 4-matic 

(210.083)
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(130): nicht für / Not for: ADS

(85): für / for: Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

(85): für / for: ADS

(85): für / for: Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(85): für / for: ADS

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(85): für / for: Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(85): für / for: ADS

(85): für / for: Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(85): für / for: ADS

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

124 393

124 391

250 720

102 408

102 406

124 393

102 408

124 395

102 406

124 393

124 391

102 408

124 393

102 408

124 395
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

(130): nicht für / Not for: ADS

(85): für / for: Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(85): für / for: Avantgarde

(92): für Fahrzeuge mit 

Komfortfahrwerk / For vehicles 

with comfort suspension

(85): für / for: Avantgarde

(85): für / for: Elegance

(85): für / for: Sportpack

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

124 392

124 390

124 392

124 392

312 562

312 564

312 562

312 563

312 563

312 563

312 564

312 563

802 180
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�
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�

�

�
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�
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�
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�

�
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E 200 T (210.235)

E 200 T Kompressor 

(210.248)

E 200 T Kompressor 

(210.245)

E 230 T (210.237)

E 240 T (210.261)

E 240 T (210.262)

E 280 T (210.263)

E 320 T (210.265)

E 420 T (210.272)

E 430 T (210.270)

E 220 T CDI 

(210.206), 92 kW

E 220 T CDI 

(210.206), 105 kW

E 250 T D (210.210)

E 250 T Turbo-D 

(210.215)

E 270 T CDI 

(210.216)

E 290 T Turbo-D 

(210.217)

E 300 T Turbo-D 

(210.225)

E 320 T CDI 

(210.226)

E 280 T 4-matic 

(210.281)

E 320 T 4-matic 

(210.282)

E 430 T 4-matic 

(210.283)

E 55 T AMG 

(210.274)

E 200 Kompressor 

(211.042)

E200 NGT

E 240 (211.061)

E 200 Kompressor 

(211.041)

E 320 (211.065)

E 280 (211.054)

E 500 (211.070)

E 55 AMG 

Kompressor 

(211.076)

E 350 (211.056)

E 200 CDI (211.004), 

75 kW

E 200 CDI (211.004), 

90 kW

E 220 CDI (211.006)

E 270 CDI (211.016)

E 320 CDI (211.026)

E 400 CDI (211.028)

E 280 CDI (211.023)

E 500 (211.072)

E 280 CDI (211.020)

E 63 AMG (211.077)

E 320 CDI (211.022)

E 200 CDI (211.007)

E 220 CDI (211.008)

E 420 CDI (211.029)
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(130): nicht für / Not for: ADS

(85): für / for: Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(85): für / for: Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(130): nicht für / Not for: ADS

(130): nicht für / Not for: 

Avantgarde

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(85): für / for: Avantgarde

(92): für Fahrzeuge mit 

Komfortfahrwerk / For vehicles 

with comfort suspension

(85): für / for: Avantgarde
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102 422

102 420

102 421

102 420

102 422

102 420

102 421

102 420

102 421

312 566

312 569

312 566

312 567

312 568
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-
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-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(108): für OE-Nummer / For OE

number 211 323 24 00

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(108): für OE-Nummer / For OE

number 211 323 57 00

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(108): für OE-Nummer / For OE

number 211 323 33 00

(85): für / for: Avantgarde

(92): für Fahrzeuge mit 

Komfortfahrwerk / For vehicles 

with comfort suspension

(108): für OE-Nummer / For OE

number 211 323 55 00

(85): für / for: Avantgarde

(92): für Fahrzeuge mit 

Komfortfahrwerk / For vehicles 

with comfort suspension

(85): für / for: Avantgarde

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

802 364

802 365

312 562

312 564

312 565

312 562

312 563

312 563

312 564

312 563

802 180

802 364

802 365

802 180

106 688

106 688

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

























��

�

	

��

���

���

���

���

���

���

���

E 240 4-matic 

(211.080)

E 320 4-matic 

(211.082)

E 280 4-matic 

(211.092)

E 350 4-matic 

(211.087)

E 280 CDI 4-matic

E 320 CDI 4-matic

E 200 T Kompressor 

(211.242)

E 240 T (211.261)

E 200 Kompressor 

(211.241)

E 320 T (211.265)

E 280 T (211.254)

E 220 T CDI 

(211.206)

E 270 T CDI 

(211.216)

E 320 T CDI 

(211.226)

E 500 T (211.270)

E 55 T AMG 

Kompressor 

(211.276)

E 280 T CDI 

(211.223)

E 500 T (211.272)

E 280 T CDI 

(211.220)

E 63 AMG (211.277)

E 320 T CDI 

(211.222)

E 220 T CDI 

(211.208)

E 240 T 4-matic 

(211.280)

E 320 T 4-matic 

(211.282)

E 280 T 4-matic 

(211.292)

E 350 T (211.256)

E 350 T 4-matic 

(211.287)

E 280 T CDI 4-matic

E 320 T CDI 4-matic

E 220 CDI (211.206)

E 200 CDI (211.207)

200 GE  (460)

230 G (460,2), 75 kW

280 GE (460,2), 110 

kW

280 GE (460,2), 115 

kW

230 G (460,2), 66 kW

�����
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�����

�����

�����

�����

�����

�����
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�
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�����
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�����
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Länderausführung: USA / 

Country Version: USA

(85): für / for: Avantgarde

(92): für Fahrzeuge mit 

Komfortfahrwerk / For vehicles 

with comfort suspension

(85): für / for: Avantgarde

���������

�

�

�

�

�

�

�

312 381

312 381

312 381

312 383

312 382

310 788

310 788

�

�

�

�

�

�

�
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-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

460.21

(13): Baumuster / Model: 

460.220

(13): Baumuster / Model: 

460.221

(13): Baumuster / Model: 

460.228

(13): Baumuster / Model: 

460.23

(13): Baumuster / Model: 

460.24

(13): Baumuster / Model: 

460.229

(13): Baumuster / Model: 

460.31

(13): Baumuster / Model: 

460.320

(13): Baumuster / Model: 

460.33

(13): Baumuster / Model: 

460.34

(13): Baumuster / Model: 

460.321

(13): Baumuster / Model: 

460.31

(13): Baumuster / Model: 

460.328

(13): Baumuster / Model: 

460.33

(13): Baumuster / Model: 

460.329

(13): Baumuster / Model: 

460.31

(13): Baumuster / Model: 

460.322

(13): Baumuster / Model: 

460.33

(13): Baumuster / Model: 

460.34

(13): Baumuster / Model: 

460.323

(13): Baumuster / Model: 

460.325

���������

���������

���������

���������

���������

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

106 688

106 942

106 688

106 942

106 688

106 942

106 688

106 942

106 688

112 537

123 898

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

230 GE (460,2), 90 

kW

230 GE (460,2), 92 

kW

240 GD (460,3)

250 GD (460,3), 62 

kW

250 GD (460,3), 68 

kW

300 GD (460,3)

300 GD (460.3)

230 G (461.210, 

461.211)

240 GD (461.310, 

461.311)

280 GE (461.212, 

461.213)

230 GE (461.238, 

461.239)

290 GD/G 290 D 

(461.337, 461.338)

G 290 TD (461.335, 

461.336)

�����

�	��


�����

�����

�
���

�
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�
��


����


�
���

�����



























�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

460.21

(13): Baumuster / Model: 

460.220

(13): Baumuster / Model: 

460.221

(13): Baumuster / Model: 

460.228

(13): Baumuster / Model: 

460.23

(13): Baumuster / Model: 

460.24

(13): Baumuster / Model: 

460.229

(13): Baumuster / Model: 

460.31

(13): Baumuster / Model: 

460.320

(13): Baumuster / Model: 

460.33

(13): Baumuster / Model: 

460.34

(13): Baumuster / Model: 

460.321

(13): Baumuster / Model: 

460.31

(13): Baumuster / Model: 

460.328

(13): Baumuster / Model: 

460.33

(13): Baumuster / Model: 

460.329

(13): Baumuster / Model: 

460.31

(13): Baumuster / Model: 

460.322

(13): Baumuster / Model: 

460.33

(13): Baumuster / Model: 

460.34

(13): Baumuster / Model: 

460.323

(13): Baumuster / Model: 

460.325

���������

���������

���������

���������

���������

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

310 788

310 796

310 788

310 796

310 788

310 796

310 788

310 796

310 788

310 788

310 796

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

461.217

(13): Baumuster / Model: 

461.218

(13): Baumuster / Model: 

461.219

(13): Baumuster / Model: 

461.227

(13): Baumuster / Model: 

461.229

(13): Baumuster / Model: 

461.249

(13): Baumuster / Model: 

461.266

(13): Baumuster / Model: 

461.267

(13): Baumuster / Model: 

461.229

(13): Baumuster / Model: 

461.249

(13): Baumuster / Model: 

461.266

(13): Baumuster / Model: 

461.267

(13): Baumuster / Model: 

461.317

(13): Baumuster / Model: 

461.318

(13): Baumuster / Model: 

461.401

(13): Baumuster / Model: 

461.402

(13): Baumuster / Model: 

461.405

(13): Baumuster / Model: 

461.450

(13): Baumuster / Model: 

461.452

(13): Baumuster / Model: 

461.456

(13): Baumuster / Model: 

461.458

(13): Baumuster / Model: 

461.459

(108): für OE-Nummer / For OE

number 004 323 78 00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 461 323 02 00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 461 323 01 00

�

�

�

�

�

�

�

�

�

106 688

106 942

112 537

123 898

123 898

106 688

106 942

106 942

123 898

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���

���

���

230 GE (461)

250 GD (461)

270 CDI (461)

280 CDI 

(461.304/346/334/344

)

�����

�	���

�
��	

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

461.217

(13): Baumuster / Model: 

461.218

(13): Baumuster / Model: 

461.219

(13): Baumuster / Model: 

461.229

(13): Baumuster / Model: 

461.249

(13): Baumuster / Model: 

461.227

(13): Baumuster / Model: 

461.266

(13): Baumuster / Model: 

461.267

(13): Baumuster / Model: 

461.229

(13): Baumuster / Model: 

461.249

(13): Baumuster / Model: 

461.266

(13): Baumuster / Model: 

461.267

(13): Baumuster / Model: 

461.317

(13): Baumuster / Model: 

461.318

(13): Baumuster / Model: 

461.401

(13): Baumuster / Model: 

461.402

(13): Baumuster / Model: 

461.405

(13): Baumuster / Model: 

461.450

(13): Baumuster / Model: 

461.452

(13): Baumuster / Model: 

461.456

(13): Baumuster / Model: 

461.458

(13): Baumuster / Model: 

461.459

(108): für OE-Nummer / For OE

number 004 326 04 00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 461 326 00 00

�

�

�

�

�

�

�

310 788

310 796

310 796

310 788

310 796

310 796

312 952

�

�

�

�

�

�

�
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

461.323

(13): Baumuster / Model: 

461.329

(13): Baumuster / Model: 

461.403

(13): Baumuster / Model: 

461.450

(13): Baumuster / Model: 

461.451

(13): Baumuster / Model: 

461.452

(13): Baumuster / Model: 

461.454

(13): Baumuster / Model: 

461.455

(13): Baumuster / Model: 

461.456

(13): Baumuster / Model: 

461.458

(13): Baumuster / Model: 

461.459

(13): Baumuster / Model: 

461.341

(13): Baumuster / Model: 

461.341

(13): Baumuster / Model: 

461.321

(13): Baumuster / Model: 

461.322

(13): Baumuster / Model: 

461.327

(13): Baumuster / Model: 

461.326

(13): Baumuster / Model: 

461.365

(13): Baumuster / Model: 

461.366

(108): für OE-Nummer / For OE

number 003 323 39 00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 004 323 09 00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 004 323 78 00

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

106 942

112 537

123 898

106 942

112 537

123 898

106 688

106 942

112 537

123 898

123 898

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���

���

���

���

���

���

���

���

290 GD (461)

290 GDT (461)

300 GD (461)

230 GE (463.224, 

463.225)

300 GE (463.227, 

463.228)

300 GE (463)

G 500 E (463.228)

250 GD (463)

300 GD (463.327, 

463.328)

G 300 TD (463.330, 

463.331)

350 G Turbo D 

(463.320, 463.321)

G 320 (463.230, 

463.231)

G 36 AMG

���	


���	


���	


���	�

���	�

���	�

�	�	�

���	�

�	��	

���	�
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�	�	�

���	�

���	�
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�	

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

461.323

(13): Baumuster / Model: 

461.329

(13): Baumuster / Model: 

461.450

(13): Baumuster / Model: 

461.451

(13): Baumuster / Model: 

461.452

(13): Baumuster / Model: 

461.454

(13): Baumuster / Model: 

461.455

(13): Baumuster / Model: 

461.456

(13): Baumuster / Model: 

461.458

(13): Baumuster / Model: 

461.459

(13): Baumuster / Model: 

461.328

(13): Baumuster / Model: 

461.341

(13): Baumuster / Model: 

461.403

(13): Baumuster / Model: 

461.328

(13): Baumuster / Model: 

461.341

(13): Baumuster / Model: 

461.321

(13): Baumuster / Model: 

461.322

(13): Baumuster / Model: 

461.327

(13): Baumuster / Model: 

461.365

(13): Baumuster / Model: 

461.366

(13): Baumuster / Model: 

461.326

(13): Baumuster / Model: 

461.312

(13): Baumuster / Model: 

461.313

(13): Baumuster / Model: 

461.325

(13): Baumuster / Model: 

461.347

(13): Baumuster / Model: 

461.348

(13): Baumuster / Model: 

461.349

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

310 796

310 788

310 796

310 796

310 788

310 788

310 796

310 788

310 796

310 796
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�

�

�

�

�

�

�

�
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'()*�'(+��#

,�������������$%
��&

*�������������*#"��� �!-�*���������!!�����$%
��.%
�	&
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-

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

���������	
�����

��������������

���������	
�����

��������������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

112 537

123 898

123 898

112 537

123 898

791 002

311 367

311 367

311 367

603 102

170 581

170 581

101 945

170 581

170 581

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

	 

���

���

���

���

���

���

200 GE  (463.200)

230 GE (463.204)

250 GD (463.304)

300 GE (463.207)

300 GD (463.307)

320 GE (463.208)

G 300 TD (463.308)

350 G Turbo-D 

(463.300)

207 1.8

206 D 2.2

ML 230 (163.136)

ML 320 (163.154)

ML 430 (163.172)

ML 270 CDI (163.113)

ML 350 (163.157)

ML 350

ML 500 (163.175)

ML 400 CDI (163.128)

ML 55 AMG (163.174)

250 S (108.012)

250 SE (108.014)

280 S (108.016)

280 SE,SEL 

(108.018, 108.019)

280 SE,SEL 3.5 

(108.057, 108.058)

300 SEL (109.016)

300 SEL 3.5 

(109.056)

300 SEL 6.3 

(109.018)

280 S (116.020), 115 

kW

280 S (116.020), 118 

kW

280 SE,SEL 

(116.024), 130 kW

280 SE,SEL 

(116.024), 136 kW

350 SE,SEL 

(116.028, 116.029), 

143 kW

350 SE,SEL 

(116.028, 116.029), 

147 kW

350 SE,SEL 

(116.028, 116.029), 

151 kW

450 SE,SEL 

(116.033)

450 SE,SEL 

(116.032)

450 SEL 6.9 

(116.036)
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�

�

�

�

�

�

�

�

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(146): ohne Feder / without 

spring

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(146): ohne Feder / without 

spring
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310 788

310 796

310 796

310 796

310 788

310 796

101 102

311 995

311 995

604 102

007 304
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�����

�����
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�����������	������

	
�����������	�����	������

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

101 945

170 581

101 945

170 581

101 945

170 581

101 945

170 581

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

 

 

 

���

���

���

���

260 SE (126.020), 

118 kW

260 SE (126.020), 

122 kW

280 S (126.021)

280 SE,SEL 

(126.022, 126.023)

300 SE,SEL 

(126.024, 126.025), 

132 kW

300 SE,SEL 

(126.024, 126.025), 

138 kW

380 SE,SEL 

(126.032), 150 kW

380 SE,SEL 

(126.032), 160 kW

420 SE,SEL 

(126.034), 150 kW

420 SE,SEL 

(126.034), 160 kW

420 SE,SEL, 165 kW

420 SE,SEL, 170 kW

500 SE,SEL 

(126.036), 164 kW

500 SE,SEL 

(126.036), 170 kW

500 SE,SEL 

(126.036), 177 kW

500 SE,SEL 

(126.036), 180 kW

500 SE,SEL, 185 kW

500 SE,SEL KAT

500 SE,SEL, 195 kW

300 D Turbo

560 SE,SEL 

(126.038), 178 kW

560 SE,SEL 

(126.038), 200 kW

560 SE,SEL, 205 kW

560 SE,SEL, 220 kW

380 SEC (126.043)

420 SEC (126.046), 

150 kW

420 SEC (126.046), 

160 kW

420 SEC (126.046), 

165 kW

500 SEC (126.044), 

164 kW

500 SEC (126.044), 

170 kW

500 SEC (126.044), 

180 kW

500 SEC (126.044), 

185 kW

500 SEC KAT

500 SEC

560 SEC (126.045), 

178 kW

560 SEC (126.045), 

200 kW

560 SEC (126.045), 

205 kW

560 SEC (126.045), 

220 kW
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�

634 602

007 304

102 058

102 057

634 602

007 304

102 058

102 057

102 215

634 602

007 304

102 058

102 057

102 058

102 057

102 215
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���������������������������

���������

���������

���������������

-

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��������	

��
��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 264

312 264

312 264

312 264

312 264

231 001

170 581

633 703

170 581

170 581

633 703

170 581

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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���

���

���

���

���

���

S 280 (140.028)

300 SE  2.8 (140.028)

300 SE,SEL/S320 

(140.032, 140.033)

300 Turbo-D 

(140.134)

S 420 (140.042)

400 SE,SEL/S420 

(140.042, 140.043)

S 500 (140.050, 

140.051)

500 SE,SEL 

(140.050, 140.051)

S 300 Turbo-D 

(140.135)

S 350 Turbo-D 

(140.134)

S 600 (140.056, 

140.057)

600 SE,SEL 

(140.056, 140.057)

SEC/CL 420 

(140.063)

SEC/CL 500 

(140.070)

SEC/CL 600 

(140.076)

190 SL

280 SL (107.042), 

130 kW

280 SL (107.042), 

136 kW

350 SL (107.043)

380 SL (107.045), 

150 kW

380 SL (107.045), 

160 kW

450 SL (107.044), 

160 kW

450 SL (107.044), 

165 kW

500 SL (107.046), 

170 kW

500 SL (107.046), 

177 kW

300 SL (107.041), 

132 kW

300 SL (107.041), 

138 kW

420 SL (107.047), 

150 kW

420 SL (107.047), 

160 kW

500 SL (107.046), 

164 kW

500 SL (107.046), 

180 kW

280 SLC (107.022), 

130 kW

280 SLC (107.022), 

136 kW

350 SLC (107.023), 

143 kW

350 SLC (107.023), 

147 kW

380 SLC (107.025)
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312 782

102 311

102 397

102 309

102 309

102 311

102 397

312 782

102 311

102 397

102 309

231 001

634 602

007 304

102 058

102 057

634 602

007 304

102 058

102 057

634 602

007 304

102 058

102 057

�
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�����

�����

	���	

�����


��
�	���


���
�	���


���
�	�	�

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): nicht für / Not for: 

Modelljahr 96

(130): nicht für / Not for: 

Modelljahr 96

(130): nicht für / Not for: 

Modelljahr 96
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��������	
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��������	
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�

�

�

�

�

�

�

200 047

102 488

200 046

200 047

102 488

200 047

102 488

102 488

125 364

312 838

312 838

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�
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���

���
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280 (129.058)

320 (129.063)

280 (129.059)

320 (129.064)

500 (129.068)

300 SL (129.060)

300 SL-24 (129.061)

500 SL (129.066)

500 (129.067)

600 (129.076)

200 (170.435)

200 Kompressor 

(170.444)

200 Kompressor 

(170.445)

230 Kompressor 

(170.447)

230 Kompressor 

(170.449)

320 (170.465)

200 Kompressor 

(171.442)

200 Kompressor 

(171.445)

280 (171.454)

350 (171.456)

350 (171.458)
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(130): nicht für / Not for: 

Modelljahr 96

(85): für / for: plus Modelljahr 

96

(130): nicht für / Not for: 

Modelljahr 96

(85): für / for: plus Modelljahr 

96

(130): nicht für / Not for: 

Modelljahr 96

(85): für / for: plus Modelljahr 

96
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200 048

102 520

102 548

102 548

200 048

102 520

200 048

102 520

102 548

102 520

102 548

125 366

312 839

312 839
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-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 16 30

(157): wahlweise HD für 115 

904 / optionally HD for 115 904

(108): für OE-Nummer / For OE

number 690 320 71 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 15 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 21 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 29 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 02 30

(158): wahlweise HD für 115 

906 / optionally HD for 115 906

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 18 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 05 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 16 30

(157): wahlweise HD für 115 

904 / optionally HD for 115 904

(108): für OE-Nummer / For OE

number 690 320 71 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 15 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 21 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 29 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 02 30

(158): wahlweise HD für 115 

906 / optionally HD for 115 906

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 18 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 05 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

115 904

115 905

115 906

115 907

115 906

115 907

802 323

802 324

900 085

115 904

115 905

115 906

115 907

115 906

115 907

802 323

802 324

900 085

�

�

�

�

�

�

�

�
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���

214

214 NGT

208 CDI

208 D

210 D

211 CDI

212 D

213 CDI

216 CDI

214

214 NGT

208 CDI

208 D, 58 kW

208 D, 60 kW

210 D

211 CDI

212 D

213 CDI

216 CDI
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(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 08 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 02 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 04 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 06 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 07 31

(159): wahlweise HD für 290 

377 / optionally HD for 290 377

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 01 31

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 08 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 02 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 04 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 06 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 07 31

(159): wahlweise HD für 290 

377 / optionally HD for 290 377

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 01 31

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

























290 379

290 377

290 378

290 378

290 379

290 377

290 378

290 378
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�����

�	
����������
���������������������������� �!�������"��������#

�	
������$���%&����'������"��$#

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 16 30

(157): wahlweise HD für 115 

904 / optionally HD for 115 904

(108): für OE-Nummer / For OE

number 690 320 71 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 15 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 21 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 29 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 02 30

(158): wahlweise HD für 115 

906 / optionally HD for 115 906

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 18 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 05 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 16 30

(157): wahlweise HD für 115 

904 / optionally HD for 115 904

(108): für OE-Nummer / For OE

number 690 320 71 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 15 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 21 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 22 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 29 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 02 30

(158): wahlweise HD für 115 

906 / optionally HD for 115 906

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 03 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 05 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 25 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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115 904

115 905

115 906

115 907

115 906

115 907

802 323

802 324

900 085

115 904

115 905

115 906

115 907

115 906

115 907

115 905

802 323

802 324

900 085

�
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214

214 NGT

208 CDI

208 D, 58 kW

208 D, 60 kW

210 D

211 CDI

212 D

213 CDI

216 CDI

308 E (903.372)

314

314 4x4

314 NGT

308 CDI

308 D

310 D  4x4

311 CDI

311 CDI 4x4

312 D 2.9

312 D 2.9 4x4

313 CDI

313 CDI 4x4

316 CDI

316 CDI 4x4
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(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 08 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 02 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 04 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 06 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 07 31

(159): wahlweise HD für 290 

377 / optionally HD for 290 377

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 01 31

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 08 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 00 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 04 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 06 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 07 31

(159): wahlweise HD für 290 

377 / optionally HD for 290 377

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 01 31

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

























290 379

290 377

290 378

290 378

290 379

290 377

290 378

290 378
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 MERCEDES-BENZ 

� (108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 16 30

(157): wahlweise HD für 115 

904 / optionally HD for 115 904

(108): für OE-Nummer / For OE

number 690 320 71 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 15 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 21 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 22 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 29 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 02 30

(158): wahlweise HD für 115 

906 / optionally HD for 115 906

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 03 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 05 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 25 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

�

�

�

�

�

�

�

�

�

115 904

115 905

115 906

115 907

115 906

115 907

115 905

802 323

802 324

900 085

�
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314

314 4x4

314 NGT

308 CDI

308 D 2.3, 58 kW

308 D 2.3, 60 kW

310 D 2.9

311 CDI

311 CDI 4x4

312 D 2.9

312 D 2.9 4x4

313 CDI

313 CDI 4x4

316 CDI

316 CDI 4x4
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� (108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 08 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 00 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 04 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 06 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 07 31

(159): wahlweise HD für 290 

377 / optionally HD for 290 377

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 01 31

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers













290 379

290 377

290 378

290 378
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 16 30

(157): wahlweise HD für 115 

904 / optionally HD for 115 904

(108): für OE-Nummer / For OE

number 690 320 71 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 15 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 21 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 22 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 29 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 02 30

(158): wahlweise HD für 115 

906 / optionally HD for 115 906

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 03 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 05 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 25 30

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 25 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 05 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 16 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 19 30

(157): wahlweise HD für 115 

904 / optionally HD for 115 904

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 15 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(158): wahlweise HD für 115 

906 / optionally HD for 115 906

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section
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�
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�
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�
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�
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115 904

115 905

115 906

115 907

115 906

115 907

115 905

802 323

802 324

900 085

115 905

115 907

115 904

115 905

115 906

115 907

802 323

802 324

900 085

�
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314

314 4x4

314 NGT

308 CDI

308 D 2.3, 58 kW

308 D 2.3, 60 kW

310 D 2.9

311 CDI

311 CDI 4x4

312 D 2.9

313 CDI

313 CDI 4x4

316 CDI

316 CDI 4x4

414

408 CDI

411 CDI

413 CDI

416 CDI
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(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 08 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 00 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 04 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 06 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 07 31

(159): wahlweise HD für 290 

377 / optionally HD for 290 377

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 01 31

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 01 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 02 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 03 31

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers



















290 379

290 377

290 378

290 378

124 654

290 955
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 25 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 05 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 16 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 19 30

(157): wahlweise HD für 115 

904 / optionally HD for 115 904

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 15 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(158): wahlweise HD für 115 

906 / optionally HD for 115 906

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 25 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 903 320 05 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 16 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 19 30

(157): wahlweise HD für 115 

904 / optionally HD for 115 904

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 15 30

(108): für OE-Nummer / For OE

number 901 320 18 30

(158): wahlweise HD für 115 

906 / optionally HD for 115 906

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section
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115 905

115 907

115 904

115 905

115 906

115 907

802 323

802 324

900 085

115 905

115 907

115 904

115 905

115 906

115 907

802 323

802 324

900 085

802 419

802 419

802 419

802 419
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414

414  4x4

408 CDI

408 D

410 D

410 D 4x4

411 CDI

411 CDI  4x4

412 D, 85 kW

412 D 4x4, 85 kW

412 D, 90 kW

412 D 4x4, 90 kW

413 CDI

413 CDI 4x4

416 CDI

416 CDI 4x4

414

414  4x4

408 CDI

408 D

410 D

410 D 4x4

411 CDI

411 CDI  4x4

412 D, 85 kW

412 D 4x4, 85 kW

412 D, 90 kW

412 D 4x4, 90 kW

413 CDI

413 CDI 4x4

416 CDI

416 CDI 4x4

224

211 CDI

215 CDI

224

209 CDI

211 CDI

213 CDI

215 CDI

218 CDI

224

209 CDI

211 CDI

213 CDI

215 CDI

218 CDI

324

311 CDI

315 CDI
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(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 01 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 02 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 03 31

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 01 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 02 31

(108): für OE-Nummer / For OE

number 904 320 03 31

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers













124 654

290 955

124 654

290 955
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 MERCEDES-BENZ 
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802 419

802 419

802 419

802 419

101 496

101 597

101 496

101 597

101 496

101 597

101 496

101 597

101 496

101 597
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324

309 CDI

311 CDI

315 CDI

318 CDI

324

309 CDI

311 CDI

315 CDI

318 CDI

509 CDI

511 CDI

515 CDI

518 CDI

509 CDI

511 CDI

515 CDI

518 CDI

208 2.3

210 2.3, 70 kW

210 2.3, 77 kW

207 D 2.4, 48 kW

207 D 2.4, 53 kW

208 D 2.3, 58 kW

208 D 2.3, 60 kW

209 D 2.9

210 D 2.8, 70 kW

210 D 2.8, 72 kW

210 2.3, 70 kW

210 2.3, 77 kW

207 D 2.4

208 D 2.3, 58 kW

208 D 2.3, 60 kW

209 D 2.9

210 D 2.8, 70 kW

210 D 2.8, 72 kW

210 2.3, 63 kW

210 2.3, 70 kW

207 D 2.4, 48 kW

207 D 2.4, 53 kW

208 D 2.3, 58 kW

208 D 2.3, 60 kW

209 D 2.9

210 D 2.8

210 D 2.9

308 D 2.3, 58 kW

308 D 2.3, 60 kW

310 D 2.9, 70 kW

310 D 2.9, 72 kW

307 D 2.4

308 D 2.3, 58 kW
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101 497

310 770

101 497

310 770

101 497

310 770

101 498

310 770

101 498

310 770
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 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

(146): ohne Feder / without 

spring

(149): ohne Lager / Without 

bearing(s)

(146): ohne Feder / without 

spring

(149): ohne Lager / Without 

bearing(s)

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(146): ohne Feder / without 

spring

(149): ohne Lager / Without 

bearing(s)

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(146): ohne Feder / without 

spring

(149): ohne Lager / Without 

bearing(s)

(146): ohne Feder / without 

spring

(149): ohne Lager / Without 

bearing(s)

(146): ohne Feder / without 

spring

(149): ohne Lager / Without 

bearing(s)

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

101 496

101 597

310 016

310 016

802 268

900 009

313 013

802 272

311 645

802 330

802 330

310 016

310 016

802 268

900 009

310 016

310 016

802 268

900 009

311 645

802 330
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307 D 2.4, 48 kW

307 D 2.4, 53 kW

308 D 2.3, 58 kW

308 D 2.3, 60 kW

310 D 2.9, 70 kW

310 D 2.9, 72 kW

309 D 3.0

V 200 (638.214)

V 230 (638.234)

V 280 (638.244)

V 200 CDI (638.294)

V 220 CDI (638.294)

V 230 TD (638.274)

1.6  (414.700), 60 kW

1.6  (414.700), 75 kW

1.9  (414.700)

1.7 CDI (414.700), 55 

kW

1.7 CDI (414.700), 67 

kW

3.2, 140 kW

3.2, 160 kW

3.7

CDI 2.2, 80 kW

CDI 2.2, 110 kW

3.0 CDI

3.5 126

CDI 2.2 4-matic, 80 

kW

2.2 CDI

CDI 2.2 4-matic, 110 

kW

113 2.0 (638.114)

114 2.3 (638.134)

108 CDI 2.2

108 D 2.3 (638.164)

110 CDI 2.2

110 TD 2.3 (638.174)

112 CDI 2.2

113 2.0 (638.014)

114 2.3 (638.034)

108 CDI 2.2

108 D 2.3 (638.064)

110 CDI 2.2

110 D 2.3 (638.074)

112 CDI 2.2

119

122

123

109 CDI 2.2, 70 kW

109 CDI 2.2, 65 kW

111 CDI 2.2, 80 kW

115 CDI 2.2
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101 498

310 770

290 043

313 014

311 647

311 648

290 043

290 043

311 647

311 648
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 MERCEDES-BENZ 

 MERCURY 

 MINI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(146): ohne Feder / without 

spring

(149): ohne Lager / Without 

bearing(s)

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

��������	
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802 330

311 645

802 330

802 330

030 002

030 002

030 002

030 002

290 236

290 237

290 236

290 237

900 141

802 250

290 236

290 237

802 250

900 141

290 236

290 237

290 236

290 237

802 250

900 141
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�
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126

109 CDI 2.2 4x4

111 CDI 2.2 4x4

111 CDI 2.2, 85 kW

115 CDI 2.2 4x4

120 CDI

119 3.2

122 3.2

109 CDI 2.2

111 CDI 2.2, 80 kW

115 CDI 2.2

126

123 (639.603)

109 CDi

111 CDI 2.2 4x4

111 CDI 2.2, 85 kW

115 CDI 2.2 4x4

120 CDI

Capri

XR-7

Cougar

Cougar, XR-7

Marquis

Zephyr

One

Cooper

Cooper S, 120 kW

Cooper S, 125 kW

One D, 55 kW
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(145): ohne Anschraubplatte / 

Without bolted-on plate

(145): ohne Anschraubplatte / 

Without bolted-on plate

(145): ohne Anschraubplatte / 

Without bolted-on plate
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311 646

311 648

030 232

030 232

030 232

030 232

290 238

290 238

802 398

900 142

290 238

802 398

900 142

290 238

290 238

802 398

900 142
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 MINI 

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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290 236

290 237

290 236

290 237

900 141

802 250

802 250

900 141

290 236

290 237

802 250

900 141

802 250

802 444

900 141

802 444

230 134

230 135

312 887

312 886

900 047

312 886

312 887

900 047

230 295

230 296

900 047

230 295

230 296

312 886

312 887

900 047

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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1.4

Works

One D, 65 kW

One

Cooper

Cooper S

John Cooper Works

One

Cooper

Cooper S

Cooper D

Cooper

Cooper S, 120 kW

Cooper S, 128 kW

Cooper D

3.0 i 24V 4x4

1.6, 66 kW

1.6, 70 kW

1.6, 73 kW

1.6, 76 kW

1.8 GDI

1.9 DI-D, 75 kW

1.9 DI-D, 85 kW

1.8

1.8 16V

1.8 16V GDI
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(145): ohne Anschraubplatte / 

Without bolted-on plate

(145): ohne Anschraubplatte / 

Without bolted-on plate

(145): ohne Anschraubplatte / 

Without bolted-on plate

(145): ohne Anschraubplatte / 

Without bolted-on plate

(145): ohne Anschraubplatte / 

Without bolted-on plate

(145): ohne Anschraubplatte / 

Without bolted-on plate

(130): nicht für / Not for: 4WD

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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�
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�
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290 238

290 238

802 398

900 142

802 398

802 398

900 142

290 238

802 398

900 142

802 398

900 142

802 398

802 297

280 735

900 067

280 735

900 067

280 735

900 067

280 735

900 067
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230 134

230 135

312 886

312 887

900 047

230 134

230 135

312 887

312 886

900 047

312 886

312 887

230 295

230 296

900 047

312 886

312 887

900 047

230 295

230 296

312 886

312 887

900 047

230 134

230 135

312 886

312 887

900 047

310 951

310 951

310 951

310 951

110 008

110 008

110 955

900 059

900 045
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1.9 TD

1.6, 66 kW

1.6, 70 kW

1.6, 73 kW

1.6, 76 kW

1.9 DI-D, 75 kW

1.9 DI-D, 85 kW

1.8

1.8 GDI

1.8 16V GDI

1.9 TD

1.6 ST (A73)

2.0 GSR (A78), 71 

kW

2.0 GSR (A78), 77 

kW

2.0 GSR (A78), 66 

kW

1.2

1.4

1.6

1.4

1.2 GL (A151A)

1.4 GLX,GT (A156)

1.4 GLX,GT (A152A)

1.4 Turbo (A152A)

1.2 EL,GL (C15A), 40 

kW

1.5 GLX (C12A), 55 

kW

1.6 Turbo ECi (C13A),

92 kW

1.8 GL Diesel (C14A),

43 kW
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280 735

900 067

280 735

900 067

280 735

900 067

280 735

900 067

280 735

900 067

280 735

900 067

280 735

900 067

290 595

110 011

110 447

112 681

280 400
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110 955

900 045

110 955

900 045

170 094

900 046

170 094

900 046

170 094

900 046

170 094

900 046

170 094

900 046

170 094

900 046

170 094

900 046

290 780

290 781

170 985

170 986

230 130

230 131

312 843

312 844

802 296

312 843

312 844

802 296

802 296

230 130

230 131

312 864

312 865

802 296
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1.2 EL,GL (C15A), 44 

kW

1.3 EL,GL (C11A)

1.6 Turbo ECi (C13A),

77 kW

1.8 GL Diesel (C14A),

44 kW

1.5 GLX (C12A), 51 

kW

1.3 GL

1.3  (C51A)

1.3 12V (C51A)

1.5 GLXi (C52A)

1.5 GL,GLX (C50)

1.8 Diesel ELD, GLD 

(C50)

1.5  (C52A) KAT

1.6 GTi 16V (C53A)

1.8 GTi 16V (C58A) 

KAT

1.8 Diesel GLX 

(C54A)

1.3 GLi 12V (CA1A)

1.6 GLXi 16V (CA4A)

1.6

1.8 GTi 16V (CA5A)

1300 GL,GLX (CJ1A)

1300

1.3

1500 (CJ2A)
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(108): für OE-Nummer / For OE

number MB584403

(108): für OE-Nummer / For OE

number MB891463

(108): für OE-Nummer / For OE

number MB891463

(108): für OE-Nummer / For OE

number MB891463

(108): für OE-Nummer / For OE

number MB891463

(108): für OE-Nummer / For OE

number MB891463
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112 681

280 400

112 681

280 400

312 039

170 319

312 039

170 319

312 039

170 319

312 039

170 319

312 039

312 039

312 039

170 319

280 749

230 003

280 751

280 751

230 003

230 003

280 751

802 297

230 003

280 751

802 297

802 297

230 003

280 751

802 297
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 MITSUBISHI 
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(38): Großraumlimousine / 

MPV

(58): Pick-up / Pickup
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230 130

230 131

312 864

312 865

802 296

312 864

312 865

802 296

802 296

802 296

313 188

313 189

900 151

313 190

313 191

900 151

110 249

900 059

110 249

900 059

110 249

900 059

310 951

310 951

312 173

312 174

290 531

290 531

280 743

802 297

802 297

802 297

802 297

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	


	�

	�

	


�
�
	�

	


�
�

�
�
�
�

	


	�

	


	�

�

�

�

�

�

	�

	


	

	

	

�

�

�

�

 

 

���

���

���

���

���

���

���

1600 GLX (CJ4A)

1600

1.5

1.8

1.1

1.3

1.5

1.5 DI-D, 50 kW

1.5 DI-D, 70 kW

1.5 CZT

1.6 SR (A212A)

1.6 GSL (A212A)

1.8 GSL (A215A)

1.6 Turbo (A212A), 84

kW

1.6 Turbo (A212A), 85

kW

1.8 Turbo ECi 

(A213A)

Delica  (L031P, 

L031PV)

Delica  (L032PV)

Delica  (L033PW)

Delica  (L034P)

Delica  (T121)

Delica  (T120)

3.0

3.5

1.8

2.0 Turbo 4WD

2.0 i 16V (D22A)

2.0 i 16V 4x4

2000 GS 16V

2000 GT 16V

2.0 Turbo

2400 GS 16V

2.0 Turbo 4WD, 157 

kW
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(108): für OE-Nummer / For OE

number MB891463

(108): für OE-Nummer / For OE

number MB891463
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230 003

280 751

802 297

230 003

280 751

802 297

802 297

802 297

313 192

900 161

313 193

900 161

110 011

110 011

110 447

110 447

802 297

170 321

802 297

170 308

802 297

280 745

802 297

802 297

802 297

312 167

802 297
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 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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802 297

312 165

312 166

310 951

312 897

312 898

310 951

310 951

170 303

110 248

110 248

110 248

900 047

900 047

290 531

290 663

170 303
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2.0 Turbo 4WD, 147 

kW

2.4

3.0, 149 kW

3.0, 157 kW

Forte  (L021P)

1800 16V

2000 24V

2000 24V Mivec

1.6

2.0 GLX

2.0

1.6 GL (A121V)

2.0 GLX (A123V)

1.6 GLX (A161A)

1.8 (A162)

2.0 GLS (A164)

2.0 GLS (A163)

2.0 Turbo ECi (A164)

2.3 GLS (A167)

2.3 Turbo-D (A167)

2.0 GLX (A163V)

2.3 Turbo-D (A167V)

1.6 GLX (E11A)

1.8 (E14A)

2.0 GLS (E15A), 66 

kW

2.0 GLS (E15A), 75 

kW

2.0 Turbo ECi (E15A)

1.8 Turbo-D (E14A)

2.3 TD (E14A)

2.4 GLS (E16A)

1.6 L,GL (E31A)

1.8  (E32A)

2.0  (E33A)

2.0 GTI 16V (E33A), 

106 kW

2.0 GTI 16V (E33A), 

107 kW

1.8 Turbo-D (E34A)

1.8 (E34A)

2.0  4x4 (E38A, 

E39A)

2.0 GTI 16V 4x4 

(E39A)
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(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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312 167

802 297

312 167

110 957

230 003

290 104

110 957

110 120

110 120

110 957

110 957

290 543

290 591

290 543

290 591

802 297

290 543

290 591

802 297

170 308

802 297
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 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(13): Baumuster / Model: (E 39 

A)

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

���������

������		


����			����������

���������

����			��

������		


���������

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

290 531

290 663

170 303

170 303

280 960

280 960

802 297

280 960

280 960

802 297

280 960

280 960

802 349

280 960

280 960

802 297

802 349

802 349

802 349

802 297

802 349

802 349
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1.6 (E31A)

1.8  (E32A), 63 kW

1.8  (E32A), 66 kW

2.0  (E33A)

2.0 GTi 16V (E33A)

2.0 GTi 16V

1.8 Turbo-D (E34A)

2.0  4x4 (E38A)

2.0 GTi 16V 4x4

2.0 GTI 16V 4x4 KAT

1.8 D

1.8  (E52A)

1.8 GLSI (E52A)

2.0 GLSI (E55A)

2.0 GLSI 4x4 (E75A)

2.0 V6-24 (E54A)

2.0 24V (4WS) 

(E64A)

2.5 V6-24 4x4 (E88A)

2.0 GLSTD (E57A)

1.8  (E52A)

1.8 GLSI (E52A)

2.0 GLSI (E55A)

2.0 GLSI 4x4 (E75A)

2.0 V6-24 (E54A)

2.5 V6-24 4x4 (E88A)

2.0 GLSTD (E57A)

2.0

2.5 V6 24V

2.0  (EA2A)

2.5 V6 24V (EA5A)

2.0 TDI (EA6A)

2.5 Type S

2.0 GDI

1.8 GDi

2.4 GDI, 106 kW

2.4 GDI, 110 kW

2.4 GDI, 121 kW
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290 543

290 591

802 297

170 308

802 297

170 308

802 297

802 297

280 961

280 961

802 297

280 961

280 961

802 297

310 046

310 046

802 402

310 046

310 046

802 297

802 402

802 402

802 297

802 402

310 046

802 402

310 046

444 219

802 402

802 402

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�	

�

�	

�

�	

�	

�

�

�	

�

�

�	

�

�

�	

�

�

�	

�	

�	

�	

�	

�

�	

�

�

�	

�	

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



262

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

����	

�����

�
���

������������������������������� !��"�#��$%

�&��'

���
���'�(")*+�#,$-�%

���
���'�(")*+�#,�$�%

���	��� .��/�0�1��1�#�2	$'�3���$
'%

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: 

(L032P)
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280 960

280 960

802 349

280 960

280 960

802 297

802 349

802 349

110 957

300 130

300 130

290 639

310 682

230 453

290 148

290 148

290 148

290 148
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2.0

2.5 V6 24V

2.0  (EA2W)

2.5 V6 24V (EA5W)

2.0 TDI (EA6W)

2.4 GDI, 106 kW

2.4 GDI, 110 kW

J20 

J30 

J40 

J54 

J56 

J57 

J58 

J59 

1.6 (K11T)

2.5 D (K14T)

2.0

2.0 4WD (K22T,K32T)

2.6  4WD (K33T)

2.5 D 4WD (K24T)

2.5 TD 4WD (K34T)

2.0  (K62T)

2.5 D (K64T)

2.4  4x4 (K75T)

2.5 TD 4x4 (K74T)

2.5 TD 4x4

2.5 TD 4WD (K74T)

2.5 TD 4WD

1.6  (L032P, L062P), 

48 kW

1.6  (L032P, L062P), 

51 kW

1.8  4x4 (L035G)

2.0  4x4 (L037G)

2.3 D (L038P)
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(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(13): Baumuster / Model: 

(L032P)
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310 046

444 219

312 914

802 402

310 046

444 219

312 914

802 297

802 402

310 046

444 219

312 914

802 402

110 957

200 825

200 825

290 621

200 825

200 825

290 621

290 621

290 421

290 146

290 146

290 421
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�������� !��"#���$%&!�'�!�������

�������� !��"#���$%&!�'�!�����������

�����$���() ���)$% �� �������* +�,)������������

�����$���() ���)$% �� �������* +�,)���������-�

������������������./'�

�������� !��"#���$%&!�'�!��./'�

�.0,12

�.0,123�.�
��

�.0,12�33�.�
��

�.0,12333�,��.�,��.�

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 
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�

�

�

�

�

�

�
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�

290 144

110 450

290 148

290 144

110 116

230 140

230 140

230 146

230 140

230 146

310 069

310 694

310 694

110 248

110 008

110 008

110 955

900 059

900 045

110 955

900 045
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1.6 (P02V, P12V)

2.0  (P03W)

2.0  (P03W, P03V, 

P13V)

2.4  (P04W, P14V, 

P04V)

2.5 D (P05W, P05V, 

P15V)

2.0  4WD (P23V, 

P23W)

2.0  4WD (P23W)

2.4  4WD (P24W, 

P24V), 80 kW

2.4  4WD (P24W, 

P24V), 82 kW

2.5 TD 4WD (P25W, 

P25V)

1.6  (L032P, L062P)

2.3 D (L038P, L068P)

1.6  (P12V, P02V)

2.0 (P03V, P13V)

2.5 D (P05V, P05W, 

P15V)

1.6  (L062P)

2.5 D (L039P)

2.0  (P13T)

2.5 D (P15T)

2500 TD

2500 TD 4X4

2500 TD

2500 TD 4x4

1.2 (A75V, 72V)

1.4 (A75V, 72V)

1.2  (A171)

1.4 GLX (A172)

1.6  (A174), 60 kW

1.6  (A174), 62 kW

2.0 Turbo ECi (A176)

1.2 GLX (A171)

1.4 GLX (A172)

1.4 Turbo

1.2 GL (C15AS)

1.5 GLX (C12AS), 51 

kW

1.5 GLX (C12AS), 55 

kW

1.8 Diesel (C14AS), 

43 kW

1.8 Diesel (C14AS), 

44 kW
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311 238

110 451

290 421

311 238

110 230

290 421

230 142

230 148

230 150

230 150

110 079

110 081

110 011

110 447

112 681

280 400

112 681

280 400

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�





�

��

�

	

�

�

�

�

���

���

���

���

���

���

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



264

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

����	


	��	

�����

�����

����	

�����

����	



���


����

��������������������������������� ��!�"�
#$%���#$&

��������$�"��#�%��'#�&

��������$���()��*�+!���,�����-�+�+�)) ��"��#�&

�������$�"���.#�&

�������$����������������������� ��!�"��#�%��.#�&

�������$��"�/�0#�&

�������/�12��"��#�&

-

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(69): Türenanzahl / Number of 

Doors: 5

(130): nicht für / Not for: 

Evolution

(130): nicht für / Not for: 

Evolution
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110 955

900 059

900 045

110 955

900 045

170 112

170 094

170 094

170 320

170 094

170 094

900 046

170 094

900 046

290 780

290 781

170 985

170 986

290 780

290 781

170 987

170 988

230 130

230 131

312 908

312 890

802 403

312 908

312 890

802 403
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1.5  (C12V), 51 kW

1.5  (C12V), 55 kW

1.8 D (C14V), 43 kW

1.5  (C12V), 61 kW

1.5 12V (C12V)

1.8 D (C14V), 44 kW

1.8  4x4 (C37V), 61 

kW

1.8  4x4 (C37V), 66 

kW

1.8  4x4 (C37V), 63 

kW

1.8  4x4 (C37V), 69 

kW

1.3 12V (C61A)

1.5 12V (C62A)

1.8 D (C64A)

1.8  4x4 (C77A)

1.8 GTi 16V (C68A)

1.3  (C61A), 44 kW

1.3  (C61A), 51 kW

1.3 12V (C61A)

1.5  (C62A)

1.5 12V (C62A)

1.8 GLX Diesel 

(C64A)

1.6 GTi 16V (C63A)

1.3  (CB1A)

1.6

1.6 16V (CB4A)

1.6 16V 4WD (CB4A)

2.0 Diesel (CB8A)

1.8 16V (CB5A)

1.6 16V (CB4W)

2.0 D (CB8W)

1.6 16V 4WD (CD4W)

1.3 12V  (CK1A)

1.5 16V (CK2A)

1.6 16V (CK4A)

1.6

2.0
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(69): Türenanzahl / Number of 

Doors: 5

(130): nicht für / Not for: 

Evolution

(130): nicht für / Not for: 

Evolution
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110 957

110 957

170 114

312 039

170 319

312 039

170 319

170 321

312 039

312 039

170 319

312 039

230 003

230 003

312 774

312 774

230 003

312 934

802 297

312 934

802 297
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(130): nicht für / Not for: 

Evolution

(130): nicht für / Not for: 

Evolution

(130): nicht für / Not for: 

Evolution

(130): nicht für / Not for: 

Evolution
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802 403

312 908

802 403

312 890

802 403

802 403

312 173

312 174

312 903

802 403

312 903

802 403

802 403

312 903

802 403

802 403

313 881

313 882

802 403

280 324

110 246

200 042

110 246

200 042

110 246

200 042
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1.8 GDi T

2.4

1.3

1.6

2.0, 99 kW

1.8 SEi Limited

2.0, 85 kW

2.4

2.0 GDi

2.0 16V EVO VIII

2.0 16V EVO IX

3.5

2.0  4WD, 93 kW

2.0  4WD, 100 kW

2.0  4WD, 177 kW

2.4  4WD, 118 kW

2.0

2.0 Turbo 4WD

2.4 HDD Mivec

2.4  4WD, 102 kW

2.4  4WD, 119 kW

2.4 Mivec

2.0 DI-D

2.2 DI-D

2.4

3.0  4x4

2.5 TD

3.0 V6 (L141G, 

L146G)

2.5 TD (L044G, 

L049G), 64 kW

2.5 TD (L044G, 

L049G), 70 kW

2.6  (L042G, L047G)

2.3 TD (L043G, 

L048G)

2.5 TD (L044G, 

L049G), 62 kW

2.5 TD (L044G, 

L049G), 70 kW
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(130): nicht für / Not for: 

Evolution

(130): nicht für / Not for: 

Evolution

(130): nicht für / Not for: 

Evolution

(130): nicht für / Not for: 

Evolution

(130): nicht für / Not for: 

Evolution
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802 297

312 934

802 297

802 297

802 297

802 297

312 928

802 297

312 928

802 297

802 297

312 928

802 297

313 880

280 325

290 635

200 044

290 116

200 043

290 116

200 043
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 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control
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�
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290 090

280 324

290 090

280 324

280 753

290 005

310 665

310 951

110 248

280 759

802 297
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2.4

3.0 V6 (V23W, V43W,

V23C)

3.0 V6 24V, 133 kW

3.0 V6 24V, 130 kW

3.5 V6 24V

3.5 V6 24V (V25W, 

V45W)

2.5 TD (V24C, V24W)

2.8 TD (V46W)

1.8 GDI

2.4

3.0 V6 (V23W, v43W, 

V23C)

3.0 V6 24V

2.5 TD (V24C, V24W)

2.5 TDi (V64W, 

V74W), 73 kW

2.5 TDi (V64W, 

V74W), 85 kW

3.2 DI-D (V68W, 

V78W), 118 kW

3.2 DI-D (V68W, 

V78W), 121 kW

3.5 V6 GDI (V65W, 

V75W)

3.0 V6, 123 kW

3.0 V6, 125 kW

3.0 V6, 130 kW

2.5 TD, 73 kW

2.5 TD, 85 kW

2.5 TD, 98 kW

2.0 16V

2.0 16V 4x4

1.6 SL,GL (A121)

2.0  (A123), 66 kW

2.0  (A123), 72 kW

2.0  (A123), 79 kW

2.0 GL (A163)

1.6 GLX (A161A)

2.0 GSL (A164A)

2.0 GSR (A164A)

2.0 Turbo ECi (A164)

2.4  (E16A)

3.0 V6 (F16A), 130 

kW

3.0 V6 (F16A), 151 

kW
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(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control
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290 091

280 325

290 091

280 325

280 755

280 757

310 664

290 104

290 104

110 120

110 120

290 543

290 591

280 761

802 297

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�	

�

�	

�

�


�


�

�

�

��

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



267

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�	���

����


�����

����	

�����

�����

�����

�����

����������������������������� !"���#

�$�%����&!$����'()��#

�$�%�&*++�&!+�(�,+�(�#

�$�%�&*++�&!+��#

�$�%��-�&!'��#

�$�%����.+!'�()��#

�$�%����.+!+�(�,+
(�#

-

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: N63

(13): Baumuster / Model: N64
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280 759

230 140

230 146

310 665

312 571

280 771

312 888

312 889

312 888

312 889

312 886

312 887

280 763

280 764

312 886

312 887

280 767

280 768

312 886

312 887

110 249

900 059

900 059

170 111

900 059

310 665

312 571

280 771
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3.0  (V6)

2.0 16V (PA3V/W, 

PB3V), 83 kW

2.0 16V (PA3V/W, 

PB3V), 85 kW

2.4 i (PA4W)

2.5 TD (PA5V/W, 

PB5V), 64 kW

2.5 TD (PA5V/W, 

PB5V), 73 kW

2.4 i 4x4 (PD4V/W)

2.5 TD 4x4 (PD5V/W)

1.8  (N11W), 85 kW

1.8  (N11W), 90 kW

2.0 TD (N18W)

1.8  4x4 (N21W), 85 

kW

1.8  4x4 (N21W), 90 

kW

2.0

2.4 GDI

1.3 16V, 60 kW

1.6 16V

1.8 GDI, 82 kW

1.9 DI-D, 75 kW

1.9 DI-D, 85 kW

1.3 16V, 61 kW

1.3 16V, 63 kW

1.8 GDI, 87 kW

1.8 GDI, 90 kW

1.8 GLX (D05V, 

D05W)

2.0 GLX (D04W)

2.0 GLXi (D04W)

1.8 TD (D09W)

1.8  4x4 (D05V, 

D05W)

2.0 GLX 4x4 (D08W)

2.0 GLXi 4x4 (D08W)

2.0  4x4 (D08W)

1.8  (N31W)

2.4 i (N34W)

2.4 i

1.8 TD (N35W)

2.0 TD (N38W)

1.8  4x4 (N41W)

2.0  4x4 (N43W)
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(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(13): Baumuster / Model: N63

(13): Baumuster / Model: N64
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312 958

230 142

230 144

230 148

230 150

310 664

312 085

310 664

312 085

312 945

312 945

280 735

312 921

280 735

312 921

280 735

312 921

110 788

110 788

310 664

312 085

310 664

312 085
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 MITSUBISHI 

 MITSUBISHI - BEIJING JEEP (BJC) 

 MOSKVICH 
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(85): für / for: N84W

(85): für / for: N94W
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310 665

312 571

280 773

280 774

312 899

312 900

312 899

312 900

280 773

280 774

312 899

312 900

280 773

280 774

110 248

110 249

900 059

170 111

110 249

900 059

110 249

900 059

312 173

312 174

312 903

170 911

170 911
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2.0  (N33W)

2.0 GDI

2.4 GDI, 108 kW

2.4 GDI 4x4, 108 kW

2.4 GDI, 110 kW

2.4 GDI 4x4, 110 kW

1.8 TD (A187)

2.0 Turbo ECi 

(A183A), 125 kW

2.0 Turbo ECi 

(A183A), 132 kW

2.0 (A182)

1.5 (A214A)

1.4 GLX (A211)

GLS 1.6 (A212)

1.8 GLS (A215)

1.8 4WD  (A 215 G)

2.0 4WD GLS  (A 217

G)

1.6 Turbo (A212), 84 

kW

1.6 Turbo (A212), 85 

kW

1.8 Turbo

3.0 Ei 24V

3.0 Ei

3.5 Ei

3.5

2.4

1.7  (2141)

1.8  (21414)

1.5
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310 664

312 085

312 974

280 777

280 777

280 777

110 120

110 011

110 447

110 011

110 447

110 447

101 736

101 736
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 NISSAN 
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280 906

280 907

802 122

900 027

280 906

280 907

802 122

900 027

280 906

280 907

802 122

900 027

802 122

280 779

280 780

802 122

280 785

280 786

802 122

312 104

312 105

312 932

312 933

312 932

312 933

280 392

280 393

280 951

280 952

802 122

802 122
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1.6

1.6 SR

2.0 GTI

2.0

1.8 Turbo

2.0 i 16V

2.4 i

2.0 i 16V

2.0 i 16V Turbo

2.0

2.0 Turbo

2.8, 103 kW

2.8, 108 kW

2.8, 110 kW

2.8, 147 kW

3.5, 206 kW

3.5, 221 kW

3.5

1.4 GX,LX

1.4

1.6 SLX

1.6

2.0 D

1.5

1.8
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(24): Durchmesser Federteller: 

103 mm / rear spring seat 

diam.: 103 mm

(25): Durchmesser Federteller: 

93 mm / rear spring seat diam.:

93 mm
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170 244

170 245

170 252

170 253

170 241

170 248

170 249

170 244

170 245

170 252

170 253

170 241

170 248

170 249

170 244

170 245

170 252

170 253

280 783

802 344

280 789

101 908

200 671

200 671

312 963

312 963

280 394

280 953

802 344
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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280 392

280 393

280 951

280 952

802 122

312 194

312 195

312 107

312 108

802 252

900 170

312 107

312 108

802 252

900 170

312 194

312 195

312 107

312 108

802 252

900 170

312 194

312 195

312 107

312 108

802 252

900 170

312 107

312 108

802 252

900 170

312 196

312 197

312 745

312 746

802 358

900 172

312 198

312 199

802 358

900 172

312 745

312 746

802 358

900 172

312 196

312 197

802 358

900 172
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1.4 S,GX,LX

1.4

1.6 SR,SLX

1.6

2.0 GTi

2.0 D

1.5, 66 kW

1.5, 72 kW

1.8, 85 kW

1.5 dCi

2.2 dCi, 82 kW

2.2 dCi, 100 kW

1.8, 84 kW

2.2 Di

1.5, 66 kW

1.8, 84 kW

2.2 Di

1.5, 72 kW

1.8, 85 kW

1.5 dCi

2.2 dCi, 82 kW

2.2 dCi, 100 kW

1.8, 84 kW

2.0

1.8, 85 kW

2.2 Di

2.2 dCi, 82 kW

2.2 dCi, 100 kW
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(24): Durchmesser Federteller: 

103 mm / rear spring seat 

diam.: 103 mm

(25): Durchmesser Federteller: 

93 mm / rear spring seat diam.:

93 mm
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280 394

280 953

802 344

312 109

312 761

802 256

900 159

312 761

802 256

900 159

312 109

312 761

802 256

900 159

312 761

802 256

900 159

312 761

802 256

900 159

312 754

900 159

312 754

900 159

312 754

900 159

312 754

900 159
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310 012

310 012

310 012

310 012

110 023

110 023

110 023
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1.3

1.4

1.6

1600

1800

1.6

1.8

1.8

1.6

1.8

2.0 i

2.0 D

2.0 TD

1.8

2.0 D

1.6 DX

1.8, 66 kW

1.8 Turbo

2.0 TD

2.0 i

2.0 (YLU 11)

2.0 D

1.6

1.8, 61 kW

2.0

2.0 LX

2.0  (U11)

1.6

1.8, 61 kW

2.0 LX

2.0, 75 kW

1.8, 66 kW

1.8 Turbo

2.0, 75 kW

2.0, 77 kW

2.0 TD

2.0 D, 43 kW

2.0 i, 77 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 D, 49 kW

2.0 D, 43 kW

1.8, 65 kW

1.6, 66 kW

1.8, 61 kW

1.8, 66 kW
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290 597

101 908

110 071

802 121

802 240

802 121

802 240

802 121

802 240

802 121

802 240

290 911

802 121

802 240

290 911

802 121

802 240

290 911

802 121

802 240

802 121

802 240
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170 223

170 223

290 420

280 793

280 793

280 793

280 793

280 793

280 793
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�
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1.6, 61 kW

1.8 i 16V (RLT72)

1.8 Turbo

1.8 i 16V (RLT12)

2.0  (T12)

2.0 i (HLT72, T12)

2.0 i

2.0 D (SLT72, T12)

1.6, 61 kW

1.8 i 16V (FRLT72)

1.8 Turbo

2.0  (T12)

2.0 i (FHLT72, T12)

2.0 i

1.6, 66 kW

2.0 (T72)

1.8

1.8 i 16V (RLT12)

2.0 (T12)

2.0 D (FSLT72, T12)

C 240

C 340

Cabstar (F 20)

2.0 (F 22)

2.0 (F 23)

2.3 (F 22)

2.5 (F 22)

2.5 (F 23)

2.4
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(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-22T00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T3000

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6100

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6210

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-22T00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6100

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6210

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6200

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6202

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-22T00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T3000

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6100

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6210

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6200

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6202

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-22T00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6202
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290 911

802 121

802 240

290 911

802 121

802 240

290 911

802 121

802 240

802 121

802 240

290 911

802 121

802 240

290 138

290 146

280 791

290 146

280 791

290 146

290 142

280 791

290 146

290 142

280 791

290 142

110 957
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100 902

100 902

100 902

110 241

110 242

802 125

900 023

110 241

110 242

802 125

900 023

110 241

110 242

802 125

900 023

290 420

290 420
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2.0

2.4

2.6

2.0

2.6

220 C 

220 C Diesel

280 C 

2.4

2.6

220 C 

280 C 

280 C 

1.2

1.2

1.0

1.0

1.2

1.3

1.4

1.5

1.0

1.2

1.3

1.4 i.e.

1.5

1.2

1.0, 33 kW

1.3

1.0, 37 kW

1.4

1.5

1.0

1.5 Turbo

1.7 D

1.3

1.5

T 65

660
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(38): Großraumlimousine / 

MPV

(45): Länderausführung: 

Europa / Country Version: 

Europe
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290 132

110 957

110 957

110 957

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

110 072

275 008

275 008

275 008

275 008

290 136
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280 793

280 793

280 793

280 793

280 793

280 793

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

310 012

�
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Homer (F 20)

2.0 (F 22)

2.0 (F 23)

2.3 (F 22)

2.5 (F 22)

2.5 (F 23)

dCi 80

dCI 90

dCi 120

dCi 140

dCi 80

dCI 90

dCi 100

dCi 120

dCi 140

dCi 80

dCi 90

dCi 120

dCi 140

1.8  (C,PC 30)

1.8 L  (C 130)
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(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-22T00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T3000

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6100

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6210

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-22T00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6100

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6210

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6200

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6202

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-22T00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T3000

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6100

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6210

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6200

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6202

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-22T00

(108): für OE-Nummer / For OE

number 56210-T6202

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

2800

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3300

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3500

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

2800

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3300

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3500

(85): für / for: ED

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: HD/UD
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290 146

280 791

290 146

280 791

290 146

290 142

280 791

290 146

290 142

280 791

290 142

311 973

313 391

313 388

313 388

311 973

313 391

313 388

313 388

311 973

311 972

311 972
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control
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310 012

310 012

170 103

170 103

290 885

290 886

290 086

290 087

802 345

312 180

312 181

802 358

170 432

170 417

170 418

170 415

170 416

311 987

311 988

311 983

311 984

802 368

802 369

900 125

802 368

802 369

900 125
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���

2.0

2.4

2.0

2.4, 83 kW

2.4, 88 kW

2.8 D

2.0 (PLJC32)

2.8 D, 62 kW

2.8 D, 66 kW

2.4

2.4 (MJC32,MLJC32)

3.0  (ULC 32)

3.0 i

2.0

2.5 V6 24V

3.0

2.0 V6 24V

2.5 V6 24V

3.0 V6 24V

1.0, 37 kW

1.0, 40 kW

1.0, 43 kW

1.2, 40 kW

1.2, 44 kW

1.0 i 16V, 40 kW

1.0 i 16V, 44 kW

1.3 i 16V

1.4 i 16V

1.5 D

1.0 16V

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 59 kW

1.4 16V

1.5 dCi, 48 kW

1.5 dCi, 60 kW

160 SR

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.4 16V

1.6 160 SR
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(66): Starrachse / Rigid Axle

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control
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101 908

110 071

200 671

310 066

200 671

290 585

310 032

802 344

312 184

110 243

170 420

170 419

311 992

311 991
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(13): Baumuster / Model: 

FGY60

(13): Baumuster / Model: 

FGY60
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312 815

312 816

900 125

230 467

230 468

310 684

310 685

106 823

290 631

106 823

290 631

106 823

290 631

106 823

290 631

290 166

310 044

310 044

230 473

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

�	

�	

��

��

�	




�




�




�




�

�

�

�




���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

1.4

1.6

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

3.3 V6 4WD, 125 kW

3.3 V6 4WD, 110 kW

2.8  (W160)

3.3 D (W160)

3.2 TD (W160)

2.8  (K160), 88 kW

2.8  (K160), 89 kW

3.3 D (K160)

3.2 TD (K160)

2.8 Safari

2.8 TD (Y60A)

2.8 TD Safari

4.2  KAT

4.2 D (Y60GR)

2.8 TD
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(13): Baumuster / Model: 

160,KR160,JR160,

(13): Baumuster / Model: 

VRG160,J/K/T160R

(13): Baumuster / Model: 

KR/M160R,WG160G,

(13): Baumuster / Model: 

KR160,JR160,VRG160

(13): Baumuster / Model: 

160,KR160,JR160,

(13): Baumuster / Model: 

VRG160,J/K/T160R

(13): Baumuster / Model: 

KR/M160R,WG160G,

(13): Baumuster / Model: 

KR160,JR160,VRG160

(13): Baumuster / Model: 

160,KR160,JR160,

(13): Baumuster / Model: 

VRG160,J/K/T160R

(13): Baumuster / Model: 

KR/M160R,WG160G,

(13): Baumuster / Model: 

KR160,JR160,VRG160

(13): Baumuster / Model: 

160,KR160,JR160,

(13): Baumuster / Model: 

VRG160,J/K/T160R

(13): Baumuster / Model: 

KR/M160R,WG160G,

(13): Baumuster / Model: 

KR160,JR160,VRG160
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312 817

230 471

310 688

110 117

290 647

290 645

106 824

106 824

290 647

290 645

110 117

290 647

290 645

106 824

106 824

290 647

290 645

290 168

230 475
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(49): Länderausführung: 

Spanien / Country Version: 

Spain

��������	

���
���
	

�������
	

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

200 793

290 422

290 883

110 804

290 883

110 804

110 804

290 615

110 804

310 702

110 804

290 615

230 465

110 241

110 242

802 125

900 023

802 125

230 158

230 159

230 158

230 159
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2.8 TD

2.8 D 4x4

3.0  4x4

all

1.6  (KPL 720)

1.8

2.2 D  (SLG 720)

2.2 D, 51 kW

2.2 D, 47 kW

1.8

2.3 D

2.2  4WD

2.5 D 4WD

2.0

2.0, 64 kW

2.0, 66 kW

2.4 i 12V

2.3 D

2.3 D, 51 kW

2.5 D, 55 kW

2.5 D, 59 kW

2.5 D, 61 kW

2.4 i 4WD

2.4 i 12V 4WD

3.0 i V6 4WD

2.5 D 4WD, 55 kW

2.5 D 4WD, 59 kW

2.5 D 4WD, 61 kW

2.7 D 4WD, 73 kW

2.5 D 4WD, 53 kW

2.7 D 4WD, 58 kW

2.4 i

2.5 D

2.4 i 4WD, 88 kW

2.4 i 4WD, 98 kW

2.5 D 4WD

2.5 TD 4WD

2.5 Di 4WD

3.2 D 4WD

1.5

1.5 S (M10)

1.5

1.8

1.8

1.8 SGL (M10), 65 

kW

1.8 SGL (M10), 66 

kW

2.0  4x4 (NM10)

2.0 i

2.4 i

2.0 i 4x4

��	
�

��	
�

��	
�

��	��

��	
�

��	��

��	��

��	��

��	
�

��	
�

�	
�

�	
�

�	
�

��	��

��	
�

��	



�	��

��	



��	
�

��	
�

��	�

��	��

��	
�

�	��

��	��

��	
�

�
	
�

��	��

�
	
�

��	
�

��	
�

��	�


��	�


��	�


��	��

��	�


��	�


��	��

��	�


��	
�

��	


��	



��	
�

��	
�

��	
�

��	
�

��	
�

��	



�	��

��	



��	��

��	��

��	��

��	�


��	


��	
�

��	
�

��	
�

��	


��	
�

��	
�

��	
�

��	
�

��	�


��	



�
	��

��	�


��	�


�
	



��	�


�
	��

��	�


�	��

��	�


��	�


�
	��

��	�


��	�


��	�


�
	



�
	��

��	
�

��	
�

�
	



��	
�

�
	



��	
�

��	
�

��	



�	��

��	�

��	��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(49): Länderausführung: 

Spanien / Country Version: 

Spain
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200 795

290 098

290 098

290 098

101 301

110 805

110 805

110 805

110 805

110 805

110 345

230 009
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230 158

230 159

312 655

802 316

802 316

312 655

802 316

290 561

900 055

290 561

900 055

900 055

290 561

900 055

290 561

900 055

900 055

170 412

170 413

290 561

802 344

900 055

802 344
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2.4 i 4x4

2.0

dCi 80

dCi 100

dCi 140

dCi 90

dCi 120, 84 kW

dCi 120, 88 kW

dCi 150

dCi 80

2.0

dCi 100

dCi 90

dCi 140

dCi 120

dCi 150

1.6, 66 kW

1.6, 71 kW

2.0 D

1.6, 75 kW

2.0 16V

2.0 i

2.0 GT

2.0 16V 4x4

1.6, 66 kW

1.6, 71 kW

1.6, 75 kW

2.0 D

2.0 16V

2.0 i

2.0

2.0 16V 4x4

2.0 16V ZX,GT

1.6 i, 66 kW

1.6 i, 75 kW

2.0 i

2.0 D

1.6 16V, 66 kW

1.6 16V, 73 kW

1.6 16V, 78 kW

1.8 16V

2.0 TD

1.8

2.0
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312 656

312 656

290 523

290 524

802 344

900 056

802 344

312 023

312 024

802 344

900 056

802 344

900 056

290 523

290 524

802 344

900 056

312 023

312 024

802 344

900 056

802 344

900 056

802 344

312 027

312 083
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290 561

802 344

900 055

290 561

802 344

900 055

290 561

802 344

900 055

290 561

900 055

313 605

313 606

802 358

900 173

802 358

900 173

313 605

313 606

802 358

900 173

802 358

900 173

802 358

900 173

900 173

313 605

313 606

802 358

900 173

802 358

900 173

230 168

230 169

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�	

�

�	

�

�	

�

�


��

�	

�	

�


��

�	

�	

�	

�


��

�	

�	




�

���

���

���

���

���

2.0 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 110 kW

1.6 16V, 66 kW

1.6 16V, 73 kW

1.6 16V, 78 kW

1.8 16V

2.0 TD

2.0 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 110 kW

1.6 16V, 66 kW

1.6 16V, 73 kW

1.8 16V

2.0 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 TD

1.6, 78 kW

1.8

2.0

2.2 Di

1.9 dCi, 88 kW

2.2 dCi

1.6, 80 kW

2.5

1.9 dCi, 85 kW

1.8

1.6 Visia

1.9 dCi, 85 kW

2.0

1.9 dCi, 88 kW

2.2 Di

2.2 dCi

2.5

1.6, 78 kW

1.8

2.0

1.9 dCi, 88 kW

2.2 Di

2.2 dCi

1.6, 80 kW

2.5

1.9 dCi, 85 kW

1.6 16V

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�	���

�	���

�����

�	���

�	���

�����

�	���

�
���

�
���

�
���

�
���

�	��


�	��


�����

�����

�����

�
���

�����

�����

�
���

�	��


�
���

�	��


�����

�����

�����

�����

�	��


�����

�	��


�����

�����

�����

����


�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����































































































�

�

�

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: SRI, GTI

(130): nicht für / Not for: SRI, 

GTI

(85): für / for: SRI, GTI

(130): nicht für / Not for: SRI, 

GTI

(66): Starrachse / Rigid Axle
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230 463

312 083

312 083

230 463

312 083

230 463

312 200

802 256

900 159

802 256

312 200

802 256

900 159

802 256

312 200

802 256

900 159

312 200

802 256

900 159

802 256

290 421
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230 168

230 169

230 168

230 169

230 168

230 169

310 012

310 012

100 224

100 224

310 012

100 302

100 224

100 224

100 302

100 302

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���

���

���

���

���

���

���

���

2.0 16V

2.0 D

2.3 D

1.5  (C,PC 10)

1.5  (KC,KPC 10)

1.8  (C,PC 10)

1.8  (KC,KPC 10)

2.4 KGT  (HLGC 110)

2.4 KGT  (KHLGC 

110)

2.4 KGT  (KMLGC 

210)

2.4 KGT  (MLGC 210)

1.6

1.6

1.8

1.8 SGL

1.7 D

1.6

1.6

1.8, 65 kW

1.8, 66 kW

1.8, 66 kW

1.7 D

1.2  (VB 110)

120 Y  (VLB 210)

1.4  (KPB 110)

1.4  (PB 110)

1.4  (KPB 210)

1.4  (KPB 211)

1.4  (PB 210)

1.2  ( B 120)

1.2  (B 110)

1.2  (VB 110)

1.4  (HBL310), 48 kW

1.4  (HBL310), 49 kW
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(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(85): für / for: SLX, SGX

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(85): für / for: SE

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(85): für / for: SGX

(130): nicht für / Not for: SGX

(66): Starrachse / Rigid Axle

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(85): für / for: SGX

(130): nicht für / Not for: SGX

(66): Starrachse / Rigid Axle
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230 172

230 477

230 172

290 421

230 172

290 421

101 908

110 151

110 151

290 595

290 595

290 595

110 318

110 318
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100 302

100 224

100 224

100 302

100 224

100 302

100 302

100 224

100 224

100 302

100 302

110 241

110 242

310 064

310 065

802 125

900 023

110 241

110 242

310 064

310 065

802 125

900 023

802 125

110 241

110 242

900 023

110 241

110 242

310 064

310 065

802 125

900 023

110 792

110 793

290 649

290 650

802 125

900 027
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1.5  (HBL310)

1.2 (KLB 210)

1.2 (KLB 310)

1.4  (KHLB 310)

1.5  (KPLB 310)

1.2  (VLB,VLJB 310)

1.4  (VHLB 310)

1.5  (TPLB,VPLJB 

310)

1.4  (HBL310)

1.4 (WHBL310)

1.5  (HBL310)

1.3

1.5

1.5 Turbo (HB 11)

1.7 D

1.3

1.5

1.3 (B 11)

1.3 Van (B 11)

1.5  Van (B 11)

1.3

1.5

1.7 D

1.0  (N13)

1.4

1.5

1.6 i

1.6

1.6 GTI 16V

1.7 D
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110 318

110 318

110 318

290 595

290 595

110 957

290 595

110 318

290 595

110 318

110 318

275 008

275 008

275 008

110 794

110 795

290 511

290 512

290 653

802 123

900 054
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110 792

110 793

290 649

290 650

802 125

900 027

110 798

110 799

802 125

110 792

110 793

290 649

290 650

802 125

900 027

110 798

110 799

802 125

900 027

802 125

802 125

900 027

110 792

110 793

290 649

290 650

802 125

900 027

110 792

110 793

290 649

290 650

802 125

900 027

110 792

110 793

290 649

290 650

802 125

900 027

110 798

110 799
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1.3

1.4 LX

1.6 i 12V

1.8 GTI

1.6 i 4x4 (A)

1.6  4x4

1.5

1.6 i

1.6

1.6 i 12V

1.7 D

1.6 i 4x4 (A)

1.6 4x4

1.6 4x4

1.6 i 12V 4x4

1.5

1.6 i

1.6

1.6 i 12V

1.6 GTI 16V

1.8 GTI 16V

1.0

1.3

1.5

1.6 i

1.6

1.6 i 12V

1.6 GTI 16V

1.4 LX

1.8 GTI 16V

1.7 D

1.6  4x4
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110 794

110 795

290 511

290 512

290 653

802 123

900 054

110 800

110 801

802 123

110 794

110 795

290 511

290 512

290 653

802 123

110 800

110 801

802 123

802 123

802 123

110 794

110 795

290 511

290 512

290 653

802 123

900 054

110 794

110 795

290 511

290 512

290 653

802 123

900 054

110 794

110 795

290 511

290 512

290 653

802 123

900 054

110 800

110 801
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 NISSAN 
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280 906

280 907

802 122

900 027

802 122

280 906

280 907

802 122

900 027

170 234

170 235

802 122

280 906

280 907

802 122

900 027

802 122

280 906

280 907

802 122

900 027
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1.4 i

1.4 i 16V

2.0 D

1.4

1.6  4x4

1.6 SR 4x4

1.6 i

1.6 i 16V

1.6 i 16V 4WD

1.4 i

2.0 D

1.4

1.4 i 16V

2.0 i 16V

1.6 i

1.6 i 16V
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�

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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170 244

170 245

170 252

170 253

280 910

280 911

802 120

900 044

170 241

170 248

170 249

280 910

280 911

170 244

170 245

170 252

170 253

802 120

900 044

170 242

170 243

802 120

170 244

170 245

170 252

170 253

280 910

280 911

802 120

900 044

802 120

170 241

170 248

170 249

280 910

280 911

170 244

170 245

170 252

170 253

802 120

900 044

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

��

��

	


��

�

�

��

��

��

��

�

�

	


��

�

��

�

	


��

��

�

�

��

��

	


	


��

�

�

��

��

��

��

�

�

	


���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



284

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

����	

����


�����

�	���

���������������������������������� !

����������"#���$$�#�%&�����'#��������!

�"%(()�*����+,	�!

�"%(()�*�����(	�!

�"(�-.

-

-

-

-

 NISSAN 
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(130): nicht für / Not for: GTI-R
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280 906

280 907

802 122

900 027

802 122

280 906

280 907

802 122

900 027

170 234

170 235

802 122

280 906

280 907

802 122

900 027

280 906

280 907

802 122

900 027

170 234

170 235

802 122

802 122

290 617

290 637

290 637
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1.4 i

1.4 i 16V

2.0 D

1.4

1.6 SR 4x4

2.0 GTI-R 4x4

1.6 i

1.6 i 16V

1.6 i 16V 4x4

2.0 GTI 16V

1.6 i

2.0 D

1.6 16V 4x4

1.6 i 16V 4x4

1.7 D

2.4 i 4WD

2.4 i 4WD

3.0 i 4WD

2.7 TD 4WD

2.4  4WD, 85 kW

2.4  4WD, 87 kW

2.4 i 12V 4WD

2.7 TD 4WD

2.7 TDi  4WD

3.0 Di 4WD

Clipper  (662H, 663H)

Clipper  (YT, YWT, 

YHWT 40)

Homer 1,25 t  (T 641, 

T 20, F 20)

Homer 1,5 t  (T 641, T
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(130): nicht für / Not for: GTI-R
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170 244

170 245

170 252

170 253

280 910

280 911

900 044

170 241

170 248

170 249

280 910

280 911

170 244

170 245

170 252

170 253

802 120

900 044

170 242

170 243

802 120

170 244

170 245

170 252

170 253

312 075

802 120

170 255

802 120

170 272

170 272

312 237

110 957
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle
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290 144

290 144

290 144

200 817

200 817

290 609

230 162

312 624

230 162

312 624

230 168

230 169

230 168

230 169

100 302

312 110

312 111

900 172
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2.0  (E23B)

2.2 D

2.3 D (E23B)

2.0

2.2 D

2.3 D

1.6  (VBLE 23)

1.8  (VNLE 23)

2.0

2.2 D

2.3 D

2.4 i

2.0

2.4 i

2.3 D

2.5 D

2.5 D

2.0

2.4 i

2.3 D

2.5 D

1.5

2.0 D

1.5

2.4 i (SLC22), 74 kW

2.4 i (SLC22), 77 kW

2.0 D (ULC22), 47 kW

2.0 D (ULC22), 49 kW

2.0 D

1.5

1.6 i

1.6 i

2.0 D

2.0 D

2.3 D

1.6 i

2.0 D

2.3 D

160 J  (WPL)

2.0  4x4

2.0

2.5  4x4

2.2 Di 4x4

2.2 dCi 4x4

2.2 dCi
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(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(66): Starrachse / Rigid Axle

(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(66): Starrachse / Rigid Axle
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290 098

290 098

290 098

290 146

290 146

290 112

230 166

230 164

230 172

290 421

230 172

290 421

110 957

312 112

312 113

900 160
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS
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030 001

312 862

312 863

312 862

312 863

110 517

110 518

110 517

110 518

110 517

110 518

311 362

311 362

106 177

311 362

100 522

801 039

900 003
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2.8 V6

3.1 V6

3.4 V6

1.0 12V

1.0

1.2 16V

1.2 16V Twinport

1.3 CDTI

1.9 D

2.5 D

1.9 D

2.5 D

1.2 S

1.6 N, 44 kW

1.6 N, 50 kW

1.6 S, 55 kW

1.6 S, 59 kW

1.9 SR, 65 kW

1.9 SR, 66 kW

1.6 N, 44 kW

1.6 N, 50 kW

1.6 S, 55 kW

1.6 S, 59 kW

1.9 SR, 65 kW

1.9 SR, 66 kW

1.2

1.2 S

1.3 N

1.3 S

2.4 400

1.6 N

1.6 S

1.9 N

1.9 S

2.0 N

2.0 S

2.0 D

2.0 E

1.3 N

1.3 S

1.6, 55 kW

1.6 S

1.8 i

1.6 D

��	



��	



��	��

��	��

�
	��

��	��

��	��

�
	��

��	�


��	�


��	�


��	�


��	��

��	��

��	��

��	��

��	��

��	��

��	��

��	��

��	��

��	��

��	��

��	��

��	��

�
	�

��	��

��	��

�
	��

��	
�

��	��

��	��

�
	�

��	��

�
	��

�
	��

�
	�


�
	��

��	
�

��	
�

��	
�

��	
�

��	
�

��	
�

�
	��

�
	��

�
	��

�
	��

�
	��

�
	��

��	��

�
	��

��	��

�
	��

��	��

�
	��

��	��

�
	��

��	��

�
	��

��	��

��	��

��	��

�
	
�

�
	
�

�
	
�

�
	
�

�
	
�

�
	
�

�
	
�

�
	
�

�
	
�

�
	
�

�
	
�

�
	


�
	



��	
�

�
	


�
	


�
	



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000
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030 680

312 944

312 944

311 372

311 372

311 364

311 364

311 364

311 364

105 724

170 785
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100 522

801 039

900 003

100 522

801 039

900 003

100 522

801 039

900 003

115 260

115 259

802 239

802 319

900 008

802 239

802 319

115 260
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802 319
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1.6 i

1.6 i KAT

1.6, 60 kW

1.8

1.8 E

2.0 i, 74 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i KAT

2.0 i GT

1.3 N

1.3 S

1.6, 55 kW

1.6 S

1.8 i

1.6 D

1.6 i

1.6 i KAT

1.6, 60 kW

1.8

1.8 E

2.0 i

2.0 i KAT

2.0 i GT

1.4 i

1.4, 55 kW

1.4 Si

1.4, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 55 kW

1.6

1.6 Si

1.8 i

2.0 i

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.7 TDS

1.6 i

1.8 i

1.6 i 16V
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105 724

170 785

105 724

170 785

105 724

170 785

105 790

105 791

105 791
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115 260

802 239

802 319

900 008

115 260

115 259

802 239

802 319

900 008

802 239

802 319

115 260

115 259

802 239

802 319

900 008

115 260

802 239

802 319

900 008
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1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

1.4 i

1.4, 55 kW

1.4 Si

1.4, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6

1.6 Si

1.6 i 16V

1.8 i, Kombi

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.7 TDS

1.8 i, Stufenheck

1.4 i

1.4, 55 kW

1.4 Si

1.4, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6

1.8 i, Schrägheck

2.0 i

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.7 TDS

1.6 Si

1.6 i 16V
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(85): für / for: ASTRAMAX

(85): für / for: ASTRAMAX
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802 239

802 319

900 008

802 239

802 319

115 260

115 259

802 239

802 319

900 003

115 260

802 239

802 319

900 008

230 578

230 579

230 574

230 575

802 239

802 319

802 239

802 319
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1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

2.0 GSI 16V

1.8 i, Stufenheck

1.4 i

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 52 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.4 Si

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i 16V

2.0 i

1.4 i

1.6 i

1.6 i 16V

1.4 Comfort

1.8
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105 818
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230 587

230 586
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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230 578

230 579

230 574

230 575

802 239

802 319

230 578

230 579

230 574

230 575

802 239

802 319

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

900 041

802 052

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

900 041
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1.4 i

1.6 i

1.6 i 16V

1.4 i

1.6 i

1.6 i 16V

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI

1.7 TD

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V

1.6, 76 kW

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.2 DTI

1.4

1.8

2.0 16V

2.2 16V
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230 587
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230 587
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230 586
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230 586
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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230 578

230 579

802 052

230 578

230 579

802 052
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230 579

230 574

230 575
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230 574
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900 041

230 578
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230 574

230 575
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900 041
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230 574
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2.0 16V OPC

2.0 OPC, 141 kW

2.0 OPC, 147 kW

2.0 DI

2.0 DTI 16V

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.7 DTI 16V

1.7 TD
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�

�

�
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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�

�

�

�

�
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230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

802 052

900 041

230 578

230 579

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

900 041
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1.4 16V

1.4

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V

1.6, 76 kW

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V

2.2 16V

1.7 CDTI

2.0 DI

2.0 DTI 16V

2.2 DTI

1.6 CNG

2.0 OPC, 141 kW

2.0 OPC, 147 kW

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.4 16V

1.4

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V

1.6, 76 kW

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI

1.7 TD

2.0 16V

2.2 16V

2.2 DTI
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(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis
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�

�

�

�

�

�

�

230 589

230 588

230 589

230 588

230 589

230 588

230 589

230 588

280 368

280 367

230 587

230 586

230 587

230 586

230 587

230 586

230 587

230 586

230 587

230 586
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

��������	
��

������	���	�	������	��

��������	��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 578

230 579

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 578

230 579

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

900 041

230 578

230 579

230 578

230 579

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

900 041

802 052
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2.0 DI

2.0 DTI 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.6, 74 kW

1.7 TD

1.7 DTI

2.0 DI

2.0 DTI

2.2

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V Turbo, 140 

kW

2.0 16V Turbo, 141 

kW

2.0 16V Turbo, 147 

kW

2.2 16V

2.2 DTI

1.6 16V

1.6

1.8 16V
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230 587

230 586

230 587

230 586

230 587

230 586

230 587

230 586

230 587

230 586

230 587

230 586

230 589

230 588

230 589

230 588

230 589

230 588

230 587

230 586
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(41): IDS+ / IDS+
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

900 041

230 578

230 579

802 052

900 041

802 052

230 578

230 579

230 574

230 575

900 041

802 052

400 079

400 080

313 478

313 480

400 079

400 080

313 478

313 480

400 079

400 080

313 478

313 480

900 088

400 079

400 080

313 478

313 480

400 079

400 080

313 478

313 480

802 384

400 079

400 080

313 478

313 480

900 088

400 079

400 080

313 478

313 480

312 013

312 014

400 079

400 080

313 478

313 480

802 384
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2.0 OPC

2.0 16V Turbo

2.2 16V

2.2 DTI

1.2

1.4, 59 kW

1.4, 66 kW

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.6 Turbo

1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.3 CDTI

1.7 CDTI, 59 kW

1.7 CDTI, 74 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI 16V, 88 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

�	���

�����

�	���

�����

�����

���

�	��

�	��

�����

�����

�	��

�����

�	��

����

�����

�	��

�	��

�����

�����

�����

���

����

����

�����

�����

�����

�����

����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(41): IDS+ / IDS+

(41): IDS+ / IDS+
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�
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400 081

313 482

400 081

313 482

400 081

313 482

312 017

312 018

400 081

313 482

400 081

313 482

312 017

312 018
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(41): IDS+ / IDS+
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�
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�

900 088

802 384

900 088

802 384

400 079

400 080

313 478

313 480

900 088

400 079

400 080

313 478

313 480

400 079

400 080

313 478

313 480

802 384

400 079

400 080

313 478

313 480

900 088

400 079

400 080

313 478

313 480

312 013

312 014

400 079

400 080

313 478

313 480

802 384
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2.0 Turbo, 177 kW

1.9 CDTI 16V, 74 kW

1.4, 55 kW

1.4, 66 kW

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.6 Turbo

1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.3 CDTI

1.7 CDTI, 59 kW

1.7 CDTI, 74 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI 16V

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW
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(41): IDS+ / IDS+

(41): IDS+ / IDS+
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313 484

400 081

313 482

312 019

312 020

313 484

400 081

313 482

312 019

312 020
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(41): IDS+ / IDS+

(41): IDS+ / IDS+

(41): IDS+ / IDS+
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�
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400 079

400 080

313 478

313 480

400 079

400 080

313 478

313 480

400 079

400 080

313 478

313 480

802 384

400 079

400 080

313 478

313 480

400 079

400 080

313 478

313 480

312 013

312 014

400 079

400 080

313 478

313 480

802 384

802 384

400 079

400 080

313 478

313 480

312 015

312 016

400 079

400 080

313 478

313 480

400 079

400 080

313 478

313 480

312 015

312 016
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1.4

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.6 Turbo

1.8, 103 kW

1.8, 92 kW

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.3 CDTI

1.7 CDTi

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTi 16V

1.9 CDTi

2.0 Turbo, 177 kW

1.6, 77 kW

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.9 CDTi

1.6, 85 kW

1.6 Turbo

1.8, 92 kW

1.8, 103 kW
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(41): IDS+ / IDS+

(41): IDS+ / IDS+

(41): IDS+ / IDS+

(41): IDS+ / IDS+
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400 081

313 482

312 017

312 018

400 081

313 482

312 017

312 018

312 021

312 022

312 021

312 022
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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115 009

802 238

900 003

115 009

802 238

900 003

280 665

290 611

110 256

110 459

802 366

900 003

110 459

802 366

900 003

290 385

290 386

802 052

802 052

290 385

290 386

802 052

802 052
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2.0 i

2.0 i 4x4

2.5 i V6

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V 4x4, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW

2.0 i 16V 4x4, 110 kW

2.0 i Turbo 4x4

2.3  (TFR16), 69 kW

2.3  (TFR16), 72 kW

2.2 D (TFR52), 39 kW

2.2 D (TFR52), 45 kW

2.5 D (TFR54)

2.5 TD (TFR54)

2.5 DTI

3.1 TD (TFR69)

2.3  4x4 (TFS16), 69 

kW

2.3  4x4 (TFS16), 72 

kW

2.2 D 4x4 (TFS52), 39

kW

2.2 D 4x4 (TFS52), 45

kW

2.5 D 4x4 (TFS54)

2.5 TD 4x4 (TFS54)

2.5 DTI 4x4

3.1 TD 4x4 (TFS69)

1.2

1.4, 44 kW

1.4, 60 kW

1.7 D

1.4 16V

1.4 16V

1.6

1.3 CDTI 16V, 51 kW

1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.6 16V

1.6 CNG

1.7 CDTI 16V

1.4

1.6

1.3 CDTI 16V, 51 kW

1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.6 16V

����

����

���


����

����

����

����

�
��

����

����

����

����	

����

�	��

�����

����

����

����

����

����	

����

�	��

�����

����

�	��

�	��

�	��

�	��

���

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�	�	

�	�	

�	�	

�	�	

�	�	

����

����

�	�	

����

���

���

����

����

����

���

���

����

����

�����

�����

�����

�����

�����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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105 804

105 804

312 237

312 237

170 072

170 073

170 072

170 073

280 368

280 367

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

























���

���

���

���

��


��


��


��


 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



298

���

���
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�����

�����������

����������������

���������������������

����������������� �!"�"� ����#��	��

���$%�%� &�"'()�'# ���'�(�*�����
�����������������

���$%�%�+� $�,��� ���'�'�--���������������	�������

���$%�%�.�!"�� ��/ 0��12� 3��

-

-

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

100 454

100 321

900 008

100 454

100 321

900 008

110 459

110 256

900 003

110 459

900 003

110 459

110 256

900 003

110 459

110 256

900 003

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

���

���

���

���

���

���

���

2.5

2.5 GS

2.8 GS, 103 kW

2.8 GS, 104 kW

2.8 GS/E, 114 kW

2.8 GS/E, 118 kW

2.5

2.5 GS

2.8 GS, 103 kW

2.8 GS, 104 kW

2.8 GS/E, 114 kW

2.8 GS/E, 118 kW

2.5 S

2.5 E

2.5 S

2.5 E

1.0

1.2, 33 kW

1.2 i

1.2 N

1.2 S

1.2, 44 kW

1.3

1.3 i

1.3 S

1.4 i, 40 kW

1.4 i, 44 kW

1.4 S

1.4 Si

1.5 D

1.5 TD

1.6 GSI, 55 kW

1.6 GSI, 72 kW

1.6 GSI, 74 kW

1.6 GSI KAT

1.0

1.2 N

1.2 i

1.2 S, 40 kW

1.2 S, 43 kW

1.3

1.3 S

1.4 i

1.4 S

1.5 D

1.5 TD

1.0

1.2, 33 kW

1.2, 40 kW

1.2, 44 kW

1.3, 44 kW

1.3, 51 kW
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�
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�

�
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311 363

311 363

311 363

290 627

105 779

105 746

105 779

105 779

105 746

105 779

105 746

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

��


��


���

���

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



299

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�����

��	
�������������������

��	
������������������ ��!��������

��	
������������"��

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: ECO

(130): nicht für / Not for: ECO

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

���������

���������

	��������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

110 459

110 256

802 366

900 003

110 459

802 366

900 003

110 256

110 459

802 366

900 003

110 256

110 459

802 366

900 003

802 366

110 459

802 366

900 003

110 459

802 366

900 003

110 459

900 003

290 385

290 386

290 382

290 384

290 381

290 383

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

900 116
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1.0 i 

1.0 i 12V

1.2 i 16V

1.4 i 16V, 63 kW

1.6 i 16V, 74 kW

1.6 i 16V, 78 kW

1.7 D

1.2 i, ohne Katalysator

1.2 i, mit geregeltem 

(3-Wege) Katalysator

1.4 i

1.4 Si

1.4 i 16V, 66 kW

1.5 D

1.5 TD

1.4

1.6 GSI 16V

1.4 i

1.7 D

1.5 D 

1.0, 43 kW

1.0, 44 kW
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�

310 166

310 165

310 166

310 165

310 166

310 165

310 166

310 166

170 072

170 073

170 072

170 073

290 394

290 393

290 396

290 395
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���

���

���

���� �

���������	
����������� -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

290 382

290 384

290 381

290 383

290 385

290 386

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

900 116

290 382

290 384

290 381

290 383

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

900 116

290 382

290 384

290 381

290 383

290 385

290 386

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

900 116

290 382

290 384

290 381

290 383

290 385

290 386

802 052

900 116

290 382

290 384

290 381

290 383

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

900 116
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���

���

���

���

���

���

1.2

1.2 Twinport

1.4

1.4 Twinport

1.8

1.7 DTI

1.3 CDTI
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�����

����	

�����
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290 394

290 393

290 396

290 395

290 396

290 395

290 396

290 395

290 396

290 395
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290 396

290 395

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

��	

��	

��	

��	

��	

��	

��	

��	

��	

��	

��	

��	

��	

��	

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



301

���

���

���

���� �

�����

�����

����	
�����������

����	
������������������������������ !"�

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

900 116

802 052

900 116

290 382

290 384

290 381

290 383

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

900 116

290 382

290 384

290 381

290 383

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

900 116

290 382

290 384

290 381

290 383

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

900 116

802 052

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

900 116

290 382

290 384

290 381

290 383

290 385

290 386

802 052

900 116

�
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���

���

���

���

���

���

1.7 DI

1.7 CDTI

1.2 16V

1.2

1.3 CDTI 16V

1.4

1.7 CDTi

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V
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290 394

290 393

290 396

290 395

290 396

290 395
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290 396
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���

���

���� �

�����

�����

�����

�	���

�	���

�	���

�	���

�	���


���	


���	

�����

�����

�����

�����

�	�	�

�������

��������������������

��������������� !"��#$��%%& �'(�)#*+,-#",'  �..# +#��/)# !#�����0���

�1������

�1�������' ')'$"�.!'!#"2 #'3

�1�������+!4"5'!,*6',3"')#,�*'4�$

�1��������/�#

�1����������
�&���7��
�&����

-

-

-

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

��������	

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

400 064

400 065

313 566

313 568

400 064

400 065

313 566

313 568

802 450

900 087

802 450

900 087

123 724

123 724

123 724

123 724

311 366

311 366

311 366

311 366

100 678

100 338

900 003
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�

�

�

�

�

�

�

	

���

���

���

���

���

���

1.0

1.2

1.4

1.3 CDTI, 55 kW

1.3 CDTI, 66 kW

1.7 CDTI

1.6 Turbo, 110 kW

1.6 Turbo, 141 kW

2.2 i (54MWL4)

2.5 TDS

2.8 TD (5BMWL4)

2.4 i (53MWL4)

2.3 TD (5JMWL4)

2.0 i (52SUD2, 

55SUD2)

2.5 TDS

2.8 TD (53SUD2)

Aero 

1.0

1.2, 38 kW

1.2, 40 kW

1.2 S

1.6 S

1.0

1.2, 38 kW

1.2, 40 kW

1.2 S

1.6 S

1.0

1.2, 38 kW

1.2, 40 kW

1.2 S

1.6 S

1.0

1.2, 38 kW

1.2, 40 kW

1.2 S

1.6 S

1.2, 39 kW

1.2, 40 kW

1.2 S

1.3 N

1.3 S

1.6 S
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(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

��������	

��������	

�
����	��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

400 066

313 571

400 067

313 573

802 451

802 452

900 019

802 451

802 452

900 019

280 327

123 725

123 725

280 327

280 327

105 724

170 785
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����	�	���������	��������

	
����	�	������������	����

	
����	�	������������������ 	��!��	�"��	�!��	�"��

	
����		���#��$%&�$ ����$	%�'(�	�����	����	����	����

	
����		�����	����

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

802 420

900 003

100 678

100 338

802 037

900 003

100 678

802 037

900 003

100 678

100 338

802 037

900 003

100 678

100 338

802 420

900 003

100 678

100 338

802 037

900 003
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1.8 GT/E

1.2 S

1.3 N

1.3 S

1.6 D

1.2

1.2 S

1.3 N

1.3 S

1.6 S

1.6 D

1.2

1.3 N

1.3 i KAT

1.3 S

1.4 i

1.4 S, 55 kW

1.4 S, 60 kW

1.6 i

1.6 i KAT

1.6 S, 60 kW

1.6 S, 66 kW

1.8 S

1.8 i

1.6 D

1.7 D

1.8 E

1.8 GSI

2.0 GSI, 85 kW

2.0 GSI KAT

2.0 GSI, 95 kW

2.0 GSI 16V, 110 kW

2.0 GSI 16V KAT

2.0 GSI 16V, 115 kW

1.8 E, GSI

1.5 TD

1.2

1.3 N

1.3 i KAT

1.3 S

1.4 i

1.4 S

1.6 i

1.6 i KAT

1.6 S, 60 kW

1.6 S, 66 kW

1.8 S

1.8 i, 66 kW

1.8 i, 74 kW

1.6 D

1.7 D
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170 785

105 724

170 785

170 444

105 719

105 724

170 785

105 790

105 791

105 724

170 785

105 790

105 791

170 785

105 818

105 790

105 791

105 724

170 785

105 790

105 791

105 724

170 785

105 790

105 791
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������������� ��!"�#$�%& �'� ��
��������

�����������(�)!��! *���)(+����
���

����������!,(!����� ��!"�#$�%& �'� ��
��������

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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100 678

100 338

900 003

100 678

802 037

900 003

100 678

100 338

802 037

900 003

100 678

100 338

802 420

900 003

100 678

100 338

802 037

900 003

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

802 420

900 003

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

900 003
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1.8

1.8 i, 85 kW

2.0 i

2.0 i KAT

1.5 TD

1.2

1.3 N

1.3 i KAT

1.3 S

1.4 i

1.4 S

1.6 i

1.6 i KAT

1.6

1.6 S

1.8 S

1.8 i, 66 kW

1.8 E

1.8 i, 85 kW

2.0 i

2.0 i KAT

1.5 TD

1.6 D

1.7 D

1.2

1.3 N

1.4 i

1.6 i

1.8 i

1.6 D

1.7 D

1.3 S

1.4 i

1.6 i, 55 kW

1.6 i KAT

1.6 i, 60 kW

1.4 S

2.0 i

2.0 i KAT

1.2

1.7 D, 44 kW
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105 724

170 785

105 790

105 791

170 785

105 818

105 790

105 791

170 444

105 719

170 444

105 719

170 072

170 073

105 790

105 791

105 790

105 791

170 072

170 073
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��������������������������� !"��#���$
�%&���%'

�(�)�����$	�%&�	�%'

�(�)�����$	�%&�	�%'

�(�)�����������*��$	
%&�		%'

�(�+,#�

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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100 678

100 338

802 420

900 003

100 678

100 338

802 037

900 003

100 678

100 338

802 037

900 003

311 362

106 177

311 362

311 362

106 177

311 362

290 385

290 386

802 052

802 052
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1.3 N

1.3 S

1.4 i

1.4 S

1.6 i

1.6

1.6 D

1.7 D, 42 kW

1.2

1.6, 44 kW

1.6, 50 kW

1.6, 55 kW

1.6 S

1.9 S, 65 kW

1.9 S, 66 kW

1.2 N

1.2 S

1.3 N

1.3 S

1.6 N

1.6 S

1.8 S

1.9 N

1.9 S

1.9 E

2.0

2.0 S

2.0 E

1.3 N

1.3 S

1.6 N

1.8 S

1.9 N

2.0

2.0 S

2.0 E

1.4 16V Twinport

1.6, 64 kW

1.6 16V

1.6, 77 kW

1.8

1.7 DTI

1.7 CDTI, 74 kW

1.6 Turbo

1.3 CDTI, 51 kW

1.7 CDTI, 92 kW
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170 072

170 073

170 072

170 073

170 072

170 073

311 364

311 364

311 364
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311 364

280 368

280 367
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-
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-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16
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1.3 CDTI, 55 kW

3.2  (UBS25_)

3.1 TD (UBS69_)

2.0 E

2.2 E

2.5 E, 100 kW

2.5 E, 103 kW
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3.0

3.0 GSE

1.9 DTI, 59 kW

1.9 DTI, 60 kW

2.2 DTI

2.5 D
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3.0 DTi
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1.9 DTI, 59 kW

1.9 DTI, 60 kW

2.2 DTI

2.5 D

2.5 DTI

2.8 DTI

3.0 DTI

2.2 DTI

2.5 D

2.5 DTi

2.8 DTI

3.0 DTI

1.8 N

1.8, 65 kW

1.8 S

1.8, 85 kW

2.0, 73 kW

2.0, 74 kW

2.0 i

2.0, 90 kW

2.4 i

2.3 D

2.3 TD

2.3 TD Interc.

2.0, 85 kW

3.6 24V Lotus

2.6 i

3.0 (3000), 115 kW

3.0 (3000), 130 kW

3.0 (3000) KAT

3.0 24V (3000), 147 

kW

3.0 24V (3000), 150 

kW

3.0 24V Evolution500

1.8 N

1.8, 65 kW

1.8 S

1.8, 85 kW

2.0 i, 73 kW

2.0, 74 kW

2.0 i, 85 kW

2.0, 90 kW

2.4 i

2.3 D

2.3 TD

2.3 TD Interc.
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2.0, 85 kW

2.6

2.6 i

3.0, 115 kW

3.0, 130 kW

3.0  KAT

3.0 24V

2.0, 85 kW, ohne 

Katalysator

2.0, 85 kW, mit 

geregeltem (3-Wege) 

Katalysator

2.0 16V

2.2 16V

2.5 V6

2.6 V6

3.0 V6

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V, 88 kW

2.5 TD

2.5 DTI

2.0, 90 kW

2.2 DTI 16V, 81 kW

2.0, 85 kW

2.0 16V

2.2 16V

2.5 V6

2.6 V6

3.0 V6

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V, 88 kW

2.5 TD

2.5 DTI

2.0, 90 kW

2.6

2.2 DTI 16V, 81 kW
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1.9 S

2.0

2.0 D

2.1 D

1.7, 44 kW

�	���

�	���

�	�	�

�����

�����

�����

�	��	

���	�

���	�

���	�

�	�		

���	�

�	���

���	�

�����

�	�	�

�	���

���	�

�	���

��	�

�	���

���	�

���	�

�	�		

���	�

�	���

���	�

�����

�	�	�

�	���

���	�

�	���

��	�

��	�

�	���

�����

�����

����

����

����

�����

�����

����

����

�����

�	��

�����

�	���

����

���	�

���	�

���	�

���	�

�	�	�

���	�

���	�

�����

�	�		

�	�		

�����

�	���

�����

�����

�����

�	���

�����

�����

�����

��		

�����

�	�		

�	�		

�����

�	���

�����

�����

�����

�	���

�����

�����

�����

��		

��		

�����

�����

�����

�����

�����

�����

����

����

�����

�����

����

�����

�����

�����

�����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

553 395

112 058

553 189

105 842

553 082

105 841

290 627

290 627

311 363

311 364

290 627

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
�



�





�




�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



309

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�����

�����

����	

����	

�����

����


��������������

�����������������������������	��

��������������� !"�"� #���$��	����		���	���

�%&'(���'������

�%&'(���#������

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

100 454

100 321

900 008

100 454

100 321

900 008

100 454

100 321

900 008

100 454

100 321

802 234

900 008

312 286

312 282

312 919

802 234

900 039

�
�

�
�

�������

������	

�������

������	

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

	

	

	


�

	

�


�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
	

�
	

�
	

1.7 S

1.9, 55 kW

1.9, 66 kW

1.9 S

2.0

1.7

1.8

1.8 S

1.8 E

1.9

2.0

2.0 S

2.0 E

2.2 E

2.0 D

2.1 D

2.2 D, 48 kW

2.2 D, 52 kW

2.2 TD

1.7

1.8

1.8 S

1.8 E

1.9

2.0

2.0 S

2.0 E

2.2 E

2.0 D

2.1 D

2.2 D

2.3 D

2.2 TD

2.0 E

2.2 E

2.5

2.5 E, 100 kW

2.8

3.0, 110 kW

3.0, 115 kW
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2.5 E, 103 kW
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

��������	
�������

��������	
�������

��������	
�������

��������	
�������

��������	
�������

�������


�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	




�

�

�







�

�

312 286

802 234

900 039

802 422

312 603

312 604

312 603

312 604

802 422
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110 459

802 366
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230 752

115 007
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802 238
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802 238
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3.0 24V

1.8, 90 kW

1.8, 103 kW

2.8 V6 Turbo, 169 kW

2.8 V6 Turbo, 184 kW

2.8

1.9 CDTI, 74 kW

3.0 V6 CDTI, 135 kW

2.0 Turbo

2.2 direct

3.2 V6

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

2.0 DTI

2.2 DTI

3.0 V6 CDTI, 130 kW

1.4 16V, 63 kW

1.4 16V, 66 kW

1.6 16V, 74 kW

1.6 16V, 78 kW

1.4

1.8

1.3 CDTI

1.4 S

1.6 i, 55 kW, 1587 

ccm

1.6

1.8 S, 65 kW

1.8 S, 66 kW

2.0

2.0 i, 85 kW

2.0 i, 95 kW

1.7 D, 42 kW

1.4

2.0 i 16V 4x4

2.5 CD 4x4

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW, 1598 

ccm

1.6 i KAT

1.8 i KAT

2.0 i KAT

2.0 i 16V

2.5 V6
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300 064
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115 009

802 238

900 003

230 752

115 009

802 238

900 003

230 752

115 007

115 009

802 238

900 003

115 007

230 752

115 009

802 238

900 003

230 752

115 007

115 009

802 238

900 003

115 009

802 238

900 003

230 752

115 009

802 238

900 003

802 238
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1.8 S 4x4

2.0 i 4x4, 85 kW

2.0 i 4x4 KAT

2.0 i 4x4, 95 kW

2.0 i 16V 4x4

2000 16V 4x4

2000/GT 16V 4x4 

KAT

2.0 i Turbo 4x4

2000/GT 16V

2000/GT 16V KAT

1.4 S

1.6 S

1.8 S

1.8 i

2.0 i

1.7 D, 42 kW

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i KAT

1.8 i KAT

2.0 i KAT

2.0 i GT

2.0 i 16V, 100 kW

2.5 V6

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

2.0

2.0 i 16V, 110 kW

2.0 i 16V KAT

 1.6 i
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311 365
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-
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-

 OPEL 
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�
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�
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�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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312 317

312 320

312 335

312 336

802 052

900 041

802 052

312 297

312 298

312 337

312 338

553 176

802 052

900 041

312 317

312 320

312 335

312 336

802 052

900 041

312 297

312 298

312 337

312 338

553 176

802 052

900 041

312 317

312 320

312 335

312 336

312 317

312 320

802 052

900 041
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1.6 i, ohne Katalysator

1.6 i, mit geregeltem 

(3-Wege) Katalysator

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i

2.0 i 16V

2.2 i 16V

1.7 TD

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

1.6 GL

i 500 2.5

2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V

1.6 i, ohne Katalysator

1.6 i, mit geregeltem 

(3-Wege) Katalysator

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i

2.0 i 16V

2.2 i 16V

1.7 TD

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V

1.6 i, ohne Katalysator

1.6 i, mit geregeltem 

(3-Wege) Katalysator

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i

2.0 i 16V

2.2 i 16V

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V
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� (55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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125 082

105 299

900 086

125 082

105 299

900 086

125 082

105 299

900 086

125 082

105 299

900 086

125 082

105 299

444 028

900 086
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-

 OPEL 

�
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�

�

�

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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312 297

312 298

312 337

312 338

553 176

312 297

312 298

802 052

900 041

802 052

312 601

312 602

310 243

310 244

802 422

312 603

312 604

310 254

310 255

312 603

312 604

310 254

310 255

900 087

310 243

310 244

802 422

310 254

310 255

310 254

310 255
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2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V

i 500 2.5

1.6 16V

1.6

1.8, 103 kW

1.9 CDTI, 74 kW
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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125 082

105 299

444 028

900 086

300 064

300 063

300 063
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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312 601

312 602

310 243

310 244

802 422

312 603

312 604

310 254

310 255
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312 604

310 254

310 255

900 087

312 605

312 606

312 601

312 602

312 601

312 602

310 243

310 244

802 422

312 603

312 604

310 254

310 255

312 603

312 604
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310 255

900 087
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1.8, 81 kW

1.8 16V

2.0 16V Turbo

2.2 16V

2.2 direct
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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310 254

310 255
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310 255

801 036

312 605

312 606

312 601

312 602

310 243
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2.8 V6 Turbo, 169 kW

2.8 V6 Turbo, 188 kW
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(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload
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300 066

300 066

300 067

300 066

300 066

300 066

300 067

300 066
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 OPEL 
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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312 605

312 606

312 601

312 602

310 243

310 244

802 422

312 603

312 604

310 254

310 255

312 603

312 604

310 254

310 255

900 088

312 605

312 606

312 601

312 602

310 258

312 603

312 604

310 254

310 255

312 603

312 604

310 254

310 255

802 422

900 088

312 611

312 612

310 254

310 255

310 254

310 255

801 036

312 655

802 316
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3.2 V6

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

2.0 DTI

2.2 DTI

3.0 V6 CDTI, 130 kW

3.0 V6 CDTI, 135 kW

2.0 ECOTEC

2.0 16V
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(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload
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300 066

300 066

300 067

300 066

300 066

300 066

300 067

300 066

300 066

300 066

300 067

300 066

312 656

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�




 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



323

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�	��


����


�������������������������

������������ �!"	#

�������$����%&��"�&�'����((�!�	#

�)�"���!"	
*#

�)�"��

-

-

-

-

-

 OPEL 
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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802 316

312 655

802 316

802 316

802 316

802 052

280 361

280 362

280 359

280 360

802 052

900 041

400 079

400 080

313 478

313 480

400 079

400 080

313 478

313 480

802 384
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2.5 CDTI, 84 kW

2.0 ECOTEC

2.0 16V

1.9 DI

1.9 DTI

2.5 DTI

2.0 CDTI, 66 kW

2.0 CDTI, 84 kW

2.5 CDTI, 107 kW

2.5 CDTI, 84 kW

2.0 ECOTEC

2.0 CDTI, 66 kW

2.0 16V

2.0 CDTI, 84 kW

1.9 DTI

2.5 CDTI, 84 kW

2.5 CDTI, 107 kW

1.6

1.8

2.0 16V Turbo

2.0 OPC, 141 kW

2.0 OPC, 147 kW

1.6 CNG

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.2 16V

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

1.6, 77 kW

1.6, 69 kW

1.6, 85 kW
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312 656

280 368

280 367

400 081

313 482

400 081

313 482
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 PEUGEOT 
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(41): IDS+ / IDS+
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400 079

400 080

313 478

313 480

400 079

400 080

313 478

313 480

312 015

312 016

400 079

400 080

313 478

313 480

802 384

900 009

900 009

900 009

312 007

312 009

802 276

802 218

900 032

312 007

312 009

802 218

802 276

900 032
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1.8

2.0, 147 kW

2.2

2.0, 177 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

0.9, 34 kW

0.9, 33 kW

1.0

1.1, 37 kW

1.1, 42 kW

1.1, 48 kW

1.2

1.4

0.9

1.1, 49 kW

1.1, 37 kW

1.1, 42 kW

1.1, 48 kW

1.4

1.0, 33 kW

1.0, 37 kW

�
��

�
��

�
��

�����

�
��

�
��

�
��

�����

�����

���
�

���
�

����	

�����

�
�
�

���
�

���
�

���
�

���
	

���


���
�

���
�

���
	

���
�

�����

�����

���
�

����	

�����

�����

�����

���
�

����	

����	

����	

�����

�����

����	

���
�

�����

�����

�����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(41): IDS+ / IDS+
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400 081

313 482

400 081

313 482

312 021

312 022

400 081

313 482

101 960

230 601

101 960

230 601

170 461

170 460

170 461

170 460
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312 007

312 009

802 276

802 218

900 032

802 218

312 007

312 009

802 276

802 218

900 032

311 386

802 218

312 007

312 009

802 218

900 032

312 007

312 009

802 218

900 032

802 218

900 032

312 007

312 009

802 218

900 032

312 007

312 009

802 218

900 032

312 007

312 009

802 218

900 032
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1.1

1.3

1.4, 55 kW

1.4, 69 kW

1.6, 65 kW

1.6, 76 kW

1.4 D

1.5 D, 40 kW

1.5 D, 43 kW

1.1 i Enterprise 

1.0 i, 33 kW

1.0 i, 37 kW

1.1 i, 40 kW

1.1 i, 44 kW

1.4 i

1.6 i, 65 kW

1.5 D, 40 kW
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(85): für / for: XT, iXT

(85): für / for: i

(130): nicht für / Not for: 

Enterprise

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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170 463

170 462

170 461

170 460

170 463

170 462

170 463

170 461

170 460

170 461

170 460

170 463

170 462

170 461

170 460
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170 462

170 462

170 463

170 461

170 460
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170 463
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170 462
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311 386

802 218

312 007

312 009

900 032

802 218

110 494

110 623

802 308

801 010

900 009

110 494

110 623

802 308

900 009

110 704

110 705

802 308

801 010

900 009

110 494

110 623

802 308

801 010

900 009

802 308

801 010

110 494

110 623

802 308

801 010

900 009

	
�

	
�

�������

�������

�������

�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�




��




��




��

��




��


�


�

��

��




��

��

��

��




��

��

��	

��	

��	

���

���

1.6 i, 74 kW

1.6 S16

1.5 D, 42 kW

1.0

1.1, 36 kW

1.1, 37 kW

1.3

1.4, 44 kW

1.4, 58 kW

1.4, 59 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW, 1569 ccm

1.6, 55 kW, 1580 ccm

1.7 Diesel

1.4, 53 kW

1.5

1.6 GTI

1.9 GTI, 75 kW

1.9 GTI, 94 kW

1.0

1.1 CJ

1.4 CJ, 44 kW

1.4 CJ KAT

1.4 CJ, 49 kW

1.4 CJ, 55 kW

1.4 CT

1.6 CJ

1.6 CTI

1.9 CTI

1.9 

1.9 CTi

1.0

1.1, 36 kW

1.1, 40 kW

1.1, 44 kW

1.2

1.4, 44 kW

1.4, 49 kW

1.4, 53 kW

1.4, 55 kW

1.4, 58 kW

1.4, 62 kW

1.4, 63 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6 Aut., 58 kW
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170 462

170 463

170 462

170 463

170 462

110 713

200 904

110 713

200 904

311 370

110 713

200 904

110 713

200 904
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 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: XA, XAD

(85): für / for: 206+

(85): für / for: XR,XR Presence

(85): für / for: 206+

(101): für Fahrzeuge ohne 

Stabilisator / For vehicles 

without stabilizer
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���	�����
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110 494

110 623

802 308

801 010

900 009

802 308

801 010

110 704

110 705

802 308

801 010

900 009

802 308

801 010

110 704

110 705

802 308

801 010

900 009

110 704

110 705

802 308

801 010

900 009

110 704

110 705

900 009

110 494

110 623

802 308

801 010

900 009

400 068

400 069

313 033

313 034

802 215

802 216

230 344

230 343

802 213

802 214

280 556

280 557

801 010

802 215

802 216

900 153
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1.4  KAT

1.6 Aut., 65 kW

1.6 GTI, 76 kW

1.6 GTI, 85 kW

1.9 GTI, 75 kW

1.9 GTI KAT

1.9 GTI, 88 kW

1.9 GTI, 94 kW

1.7 TD

1.7 Diesel

1.1 i

�����

�	�
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(85): für / for: Rallye

(85): für / for: XA, XAD

(101): für Fahrzeuge ohne 

Stabilisator / For vehicles 

without stabilizer
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110 713

200 904

311 370

311 370

311 370

311 370

110 713

200 904

110 713

200 904

230 363

230 376

230 375

400 074

313 051

310 140
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(85): für / for: 206+

(85): für / for: 206+
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�

�

�

�

�

�

400 068

400 069

313 033

313 034

802 215

802 216

280 556

280 557

801 010

802 213

802 214

900 153

400 068

400 069

313 033

313 034

802 213

802 214

400 068

400 069

313 033

313 034

280 556

280 557

802 213

802 214

900 153

313 033

313 034

280 556

280 557

802 213

802 214

900 153

313 033

313 034

280 556

280 557

802 213

802 214

900 153

313 033

313 034

900 153

400 070

400 071

313 039

313 040

900 069

280 556

280 557

900 153

802 213

802 214

802 213

802 214
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1.4 i

1.4 16V

1.6 i

1.6 16V

2.0 S16, 99 kW

2.0 S16, 100 kW

2.0 RC
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230 376

230 375

400 074

313 051

310 140

400 074

313 051

400 074

313 051

310 140

400 074

313 051

310 140

400 074

310 140

400 074

313 051

310 140

400 074

313 051
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 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: 206+

(85): für / for: 206+

(69): Türenanzahl / Number of 

Doors: 3

(69): Türenanzahl / Number of 

Doors: 5

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 16

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 16

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 16

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 16

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 16
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

400 068

400 069

313 033

313 034

802 215

802 216

280 556

280 557

801 010

802 215

802 216

802 213

802 214

900 153

313 034

313 033

900 153

313 039

313 040

400 070

400 071

900 069

802 215

802 216

400 068

400 069

313 033

313 034

280 556

280 557

802 213

802 214

802 215

802 216

900 153

313 033

313 034

802 213

802 214

900 153

400 068

400 069

313 033

313 034

280 556

280 557

900 153

313 033

313 034

900 153

�

�
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�

�
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���

���

���

���

���

1.4 HDi eco 70

1.6 HDi 110

1.9 D

2.0 HDI 90

1.1i

1.4 i

1.4 HDi eco 70

1.6 i

1.9 D

2.0 HDi 90
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�����
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�

�

�

�

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 16

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 16

��������	
���

������	
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�

�

�
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�

�
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�

230 376

230 375

310 140

230 375

230 376

313 051

400 074

230 376

230 375

400 074

313 051

310 140

230 376

230 375

400 074

313 051

310 140

230 376

230 375
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400 072

400 073

313 043

313 044

802 213

802 214

900 153

400 068

400 069

313 033

313 034

802 213

802 214

900 153

400 070

400 071

313 039

313 040

802 213

802 214

900 069

400 070

400 071

313 039

313 040

802 215

802 216

900 069

801 010

100 919

100 919

110 806

110 897

900 009

100 919

100 919

100 919
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1.6 16V

2.0 S16

1.6 HDi 110

1.1

1.4

1.4 16V

1.6 16V

1.4 HDi

2.0 HDi

2.0 16V

1.6 HDi 110

1.4

1.4 16V

1.6 16V

1.6 16V Turbo

1.4 HDi

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.3 GL (M01)

1.4 D (M20)

1.1  (D11)

1.3  (D01)

1.1 

1.3, 44 kW

1.3, 48 kW

1.5, 54 kW

1.5, 65 kW

1.5 Diesel

1.1 

1.3

1.5

1.5 Diesel
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313 051

313 051

313 051

313 051

110 627

110 625
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110 806

110 897

802 308

801 010

900 009

110 806

110 897

802 308

801 010

900 009

110 806

110 897

802 308

801 010

900 009

802 308

801 010

110 806

110 897

802 308

801 010

900 009

200 447

200 455

200 448

200 456

900 009

170 501

170 502

802 222

802 228

801 010

200 447

200 455

200 448

200 456

900 009

170 501

170 502

170 442

170 443

802 222

802 228

801 010
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1.1

1.3

1.5, 54 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 48 kW

1.5, 50 kW

1.6, 54 kW

1.6, 55 kW

1.6, 71 kW

1.6, 66 kW

1.6, 69 kW

1.9, 72 kW

1.9, 75 kW

1.9 

1.8 Diesel

1.3

1.5, 50 kW

1.5, 54 kW

1.6, 54 kW

1.6, 55 kW

1.6, 66 kW

1.6, 71 kW

1.9, 72 kW

1.9, 75 kW

1.9 Diesel, 47 kW

1.9 Diesel, 48 kW

1.1

1.4
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(85): für / for: Entreprise

(130): nicht für / Not for: 
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���������

��	
�����

��	
�����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

110 627

110 627

110 334

110 625

110 713

200 904
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110 713
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200 900
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200 447

200 455

200 448

200 456

900 009

170 501

170 502

170 442

170 443

802 222

802 228

801 010

802 222

802 228

801 010

200 447

200 455

200 448

200 456

900 009

170 501

170 502

802 222

802 228

801 010

200 447

200 455

200 448

200 456

900 009

170 442

170 443

802 222

802 228

801 010

170 442

170 443

900 009

170 501
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170 443

802 222

802 228

801 010
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1.6, 65 kW

1.6, 66 kW

1.6, 72 kW

1.8

2.0 XSi

2.0 16V

1.8

1.8 16V

1.8 D

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 55 kW

2.0 S16, 110 kW

2.0 S16, 112 kW

2.0 S16, 120 kW
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200 902

200 904

200 898

200 900

200 898

200 900

200 902

200 904

200 898

200 900

200 898

200 900

200 902

200 904

200 898

200 900

200 898

200 900

200 902

200 904

200 898

200 900

200 898

200 900
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200 456

900 009

170 501

170 502

170 442

170 443

802 222

802 228

801 010

200 447

200 455

200 448

200 456

802 222

802 228

801 010

200 447

200 455

200 448

200 456

900 009

802 222

802 228

801 010

900 009

802 222

802 228

801 010

802 222

802 228

200 447

200 455

200 448
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170 442

170 443
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1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 DT

2.0 HDI 90

1.4 i 

1.6, 65 kW

1.8

1.8 16V

2.0

2.0 16V

1.6, 72 kW

1.8

1.1

1.4 SL
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200 902

200 904

200 898

200 900

200 898

200 900

200 902

200 904

110 713

200 904

110 713

200 904

200 898

200 900
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801 010

200 447

200 455
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801 010

200 447
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900 009
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1.6 SR

1.8 ST

1.8 16V

1.9 D, 51 kW

1.9 SLD, 47 kW

1.9 SLD, 50 kW

1.9 D, 55 kW

1.9 SRDT

1.6, 66 kW

2.0

1.6, 72 kW

2.0 ST

2.0 S16, 110 kW

2.0 S16, 112 kW

2.0 HDI 90
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110 713

200 904

200 898

200 900

200 898

200 900

110 713

200 904

200 898

200 900

200 898

200 900

170 403

170 159

200 898

200 900

200 898

200 900

200 902

200 904
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200 900
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200 455
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900 009

170 442

170 443

200 447

200 455
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900 009
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170 443

170 442

170 443

802 222

802 228

801 010

200 447

200 455

200 448
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900 009

170 442

170 443

170 442

170 443

802 222

802 228

801 010
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2.0 XSi

1.4

1.6, 72 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 55 kW

1.6, 65 kW

1.8

1.8 16V

1.9 TD
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(85): für / for: XT

(130): nicht für / Not for: XT

(85): für / for: XT, Cashmere

(130): nicht für / Not for: XT, 

Cashmere
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110 713

200 904

170 404

200 898

200 900

200 898

200 900

200 898

200 900

110 713

200 904

200 898

200 900

200 898

200 900

200 898

200 900

110 713

200 904

200 898

200 900

200 898

200 900

200 898

200 900
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900 009
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170 443

802 222

802 228

801 010

290 961

290 962

290 959
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312 686

312 687

802 395

801 010

900 081

290 961
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802 395
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900 081
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2.0

1.8 D

2.0 HDI 90

1.4

2.0 16V, 100 kW

1.4 HDi

2.0 HDi 90

2.0 HDi 110

1.4 16V

1.6 16V

2.0 16V, 103 kW

1.6 BioFlex
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(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box
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170 404

200 898

200 900

200 898

200 900

200 898

200 900

290 964

290 963

290 966

290 965

312 688

802 370

290 964

290 963

290 966
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802 370

802 370
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802 395
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802 395
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2.0 16V, 130 kW

1.6 HDi 110

1.6 HDi

2.0 HDi 135

1.4 16V

1.6 16V

1.4
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(42): Kasten / Box

(42): Kasten / Box

Mot. 9HY

(42): Kasten / Box

Mot. 9HZ

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(42): Kasten / Box

Mot. 9HV

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(42): Kasten / Box

Mot. 9HX

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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290 964

290 963

290 966

290 965

802 370

290 964

290 963

290 966

290 965

313 920

312 688

802 370

290 964

290 963

313 920

290 966
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312 688
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313 920

802 370
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802 395

801 010

900 081

310 104
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310 102

310 103

802 395

801 010

900 081

802 395

801 010

802 395

801 010

290 961

290 962

290 959

290 960

312 686

312 687

802 395

801 010

900 081

310 104

310 105

310 102

310 103

802 395

801 010

900 081

802 395

801 010

310 104

310 105

310 102

310 103

802 395

801 010

900 081

310 104
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310 103

802 395
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2.0

1.4 HDi

2.0 HDI 90

2.0 HDI 110

2.0 16V, 103 kW

1.6 HDi 110

2.0 16V, 130 kW

2.0 HDi 135

1.6 HDi

1.6 BioFlex

1.4

1.4 16V

1.6 16V

2.0 16V, 100 kW

2.0 HDI 90

2.0 HDI 110

1.6 BioFlex

1.6 D

2.0 16V, 103 kW

1.6 HDi 110

2.0 HDi 135

1.6 16V

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 130 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 HDi 135

1.4 16V

1.6 16V, 88 kW

1.6 16V, 110 kW

1.6 HDi, 66 kW

1.6 16V, 128 kW

1.6 HDi, 80 kW

2.0 HDi
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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313 920

802 370

313 920

802 370

802 370

802 370

313 920

802 370

313 920

802 370

802 370

313 920

802 370

802 370
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801 010

110 494

110 623

802 308

801 010

900 009

110 494

110 623

802 308

801 010

900 009

110 494

110 623

802 308

801 010

900 009

110 494

110 623

110 704

110 705

802 308

801 010

900 009

110 704

110 705

802 308

801 010

900 009

110 494

110 623

802 308

801 010

900 009

802 308

801 010

110 494

110 623

802 308

801 010
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110 494

110 623

802 308

801 010

900 009
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1.4 16V

1.6 16V, 88 kW

1.6 16V, 110 kW

1.6 16V, 128 kW

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 80 kW

2.0 HDi

1.1

1.3

1.4, 49 kW

1.4, 55 kW

1.4, 62 kW

1.5

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6  KAT

1.9 D

1.6, 59 kW

1.6, 69 kW

1.6, 76 kW

1.9, 72 kW

1.9, 75 kW

1.9, 80 kW

1.9 GTI, 88 kW

1.9 GTI, 94 kW

1.1, 44 kW

1.1, 40 kW

1.6 GTi

1.3

1.4, 49 kW

1.4, 55 kW

1.8 Diesel

1.9 Diesel

1.6, 65 kW

1.6, 68 kW

1.6, 69 kW
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200 902

200 904

170 404

110 713

200 904

170 403

170 159

170 404

170 403

170 159

170 404
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200 902

200 904
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110 704

110 705

802 308

801 010

900 009

110 704

110 705

802 308

801 010

900 009

802 308

801 010

110 704

110 705

802 308

801 010

900 009

110 806

110 897

802 208

900 009

110 806

110 897

802 209

802 210

802 208

900 009

110 806

110 897

802 210

802 208

900 009

110 806

110 897

802 209

802 210

802 208

110 806

110 897

801 010

802 209
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1.9, 72 kW

1.9, 80 kW

1.9 GTI

1.9 GTI 16V, 108 kW

1.9 GTI 16V, 116 kW

1.8 TD

1.4

1.6, 53 kW

1.6, 65 kW

1.6, 66 kW

1.6, 69 kW

1.9, 70 kW

1.9 Injection

1.9, 80 kW

1.9, 88 kW

1.8 Turbo Diesel

1.9 Diesel, 47 kW

1.9 Diesel, 51 kW

1.6, 55 kW

1.9  4x4

1.9, 93 kW

1.9 Sport MI-16, 108 

kW

����	

���	�

����	

���	�

����	

����	

�����

�����

�����

����	

�����

�����

�����

�����

�����

�
���

�����

�
���

�����

�����

�����

�����

���	


���	


���	


���	


���	�

���	


���	�

���	�

���	�

���	�

���	�

���	�

���	�

���	�

���	�

���	�

�	�	�

���	�

�����

���	�

���	


���	�













































�

�

�

�

�

�

�

�

�



















170 403

170 159

170 404

311 370
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110 807

110 815

110 807
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802 209
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802 208

900 009

110 904

802 210

802 208

900 009

110 806

110 897

802 209

802 210

802 208

900 009

110 806

110 897

802 209

802 210

802 208

900 009

110 806

110 897

802 209

900 009
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110 897

802 209

900 009
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1.9 SPort MI-16 4x4

1.9 Sport MI-16, 116 

kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 65 kW

1.6, 66 kW

1.6, 69 kW

1.9, 70 kW

1.9, 77 kW

1.9, 80 kW

1.9, 88 kW

1.8 TD

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 51 kW

1.9  4x4

1.4

1.6

1.8

2.0

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

2.0  X4

2.0 16V

2.0 MI-16

2.0 T 16 X4

1.4

1.6

1.8

2.0

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD
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110 807

110 807

110 815

110 807

110 815

110 807

110 807

110 815
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110 806

110 897

802 209

900 009

200 840

200 841

200 838

200 839

802 207

900 093

200 848

200 849

200 846

200 847

802 207

900 093

200 840

200 841

200 838

200 839

200 848

200 849

200 846

200 847

802 207

900 093

200 848

200 849
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200 847
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2.0  4x4

1.6

1.8, 66 kW

1.8 16V, 81 kW

1.9 D

1.8 16V, 85 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V HPi

2.2

3.0 24V

3.0 V6

2.0 HDI 90

2.0 HDi 110

2.2 HDi

1.8, 74 kW

2.0

1.9 SL

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 99 kW

2.0 Turbo

2.1 TD 12V

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDI 110
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200 855

200 854

200 855

200 854

900 094

200 855

200 854

200 855

200 854

900 094

900 094

200 855

200 854

200 855

200 854

900 094

200 855

200 854

200 855

200 854

900 094

200 855

200 854

200 855

200 854

900 094

200 855

200 854

200 855

200 854

200 855

200 854

900 094
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200 840

200 841

200 838

200 839

200 848

200 849

200 846

200 847

802 207

900 093

200 848

200 849

200 846

200 847

802 207

900 093

200 840

200 841

200 838

200 839

200 848

200 849

200 846

200 847

802 207

900 093

200 848

200 849

200 846

200 847

802 207

900 093

200 848

200 849

200 846

200 847

802 207

900 093

200 848

200 849

200 846

200 847

802 207

900 093
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1.8, 66 kW

1.8 16V, 81 kW

1.8, 74 kW

2.0

1.8 16V, 85 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V HPi

2.2

3.0 V6

2.0 HDi 110

2.2 HDI

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 99 kW

2.0 HDI 90

2.0 HDI 110

2.0 Turbo

2.1 TD 12V

3.0 24V
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200 859

200 858

290 874

312 955

200 859

200 858

200 855

200 854

900 094

900 094

290 874

312 955

200 855

200 854

900 094

200 859

200 858

290 874

312 955

200 859

200 858

200 855

200 854

900 094

290 874

312 955

200 859

200 858

200 855

200 854

900 094

200 859

200 858

200 859

200 858

200 855

200 854

900 094

200 859

200 858

290 874

312 955

200 859

200 858

200 855

200 854

900 094
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 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 205x60x16

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 215x55x17

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 205x60x16

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 215x55x17
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200 840

200 841

200 838

200 839

200 848

200 849

200 846

200 847

802 207

900 093

200 848

200 849

200 846

200 847

802 207

900 093

400 062

313 562

802 392

802 393

802 391

400 062

313 562

802 392

802 393

802 391

802 393

802 391

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	


	�




�

	


	�




�

�

	


	�




�

�

	

	

�

�

�

	

	

�

�

�

�

�

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

1.9 D

1.9 TD

1.8 16V 

2.0 16V, 99 kW

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.2

3.0 V6 24V

3.0 V6

2.2 HDI

1.8

1.8

2.0

1.8 16V

2.2

2.0 16V

1.6 HDi 110

2.2 16V

2.0 HDi 135

2.2 HDi 170

3.0

2.7 HDi

1.8

1.8 16V

2.0

2.0 16V

2.2

1.6 HDi 110

2.0 HDi 135

2.2 16V

2.2 HDi 170

3.0

2.7 HDi

2.2 16V

3.0 V6

2.7 HDi
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200 859

200 858

200 859

200 858

200 855

200 854

900 094

200 859

200 858

900 094

900 094

400 063

313 564

400 063

313 564

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

	

	

	

	

	

	

	

���

���

���

���

���

���

��


��


 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



345

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�����

�����

	
��	���	��

	
��	������������

	
��	���������������� �

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(85): für / for: 

GL,GLD,GR,GRD,SRD,SR

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220

(85): für / for: 

GRD,SRD,SR,LD,L

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(85): für / for: 

GRD,SRD,SR,LD,L

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220
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200 833

900 023

802 219

802 220

801 010

200 833

900 023

802 219

802 220

801 010

200 833

100 799

280 383

900 023

802 219

802 220

801 010

200 833

900 023

802 219

802 220

801 010
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1.8  (M03)

1.8  (A01, A03)

1.8 Injection (A02)

2.0  (A1, A13, MY1, 

MY3)

2.0 TI (A12, A14)

2.3 D (A40, A45)

1.9 D (M20)

2.1 D (A20, M20)

1.8  (F01, E01)

2.0  (D11, F11)

2.1 D (E20, F20)

2.3 D (D40, F40)

2.0, 75 kW

2.0, 78 kW
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(85): für / for: GL,GLD,GR,SR �
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200 836

200 834

200 836
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 PEUGEOT 

�

�

�

�

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring
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200 833

900 023

802 219

802 220

801 010

802 220

802 219

801 010

200 833

100 799

280 383

900 023

200 833

100 799

280 383

900 023

802 219

802 220

801 010

200 833

100 799

280 383

802 220

900 023

801 010
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V6 

2.0, 75 kW

2.0, 78 kW

2.7

1.6

1.9 D

2.3 D

1.6 4x4

2.0, 79 kW

2.5 Turbo Diesel, 77 

kW

1.8, 55 kW

1.8, 60 kW

2.0, 71 kW

2.2, 85 kW

1.8, 62 kW

2.0, 72 kW

2.0 TI,STI

2.5 Diesel, 51 kW
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200 836

200 836

200 836

200 836
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 PEUGEOT 

�

�

�

�

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring
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200 833

100 799

280 383

900 023

802 220

801 010

200 833

100 799

280 383

802 220

802 219

900 023

801 010

200 833

100 799

280 383

802 220

802 219

900 023

801 010

200 833

100 799

280 383

900 023
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2.2, 84 kW

2.2 GTI, 90 kW

2.2 GTI, 96 kW

2.5 Diesel, 55 kW

2.5 Turbo Diesel, 66 

kW

2.5 Turbo Diesel, 70 

kW

2.2 Turbo Injection, 

110 kW

2.2 Turbo Injection, 

114 kW

2.2 Turbo Injection, 

128 kW
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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200 836

200 836

200 836

200 836

200 836

200 836
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-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring
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�

802 220

801 010

200 833

802 220

802 219

801 010

900 023

200 833

100 799

280 383

802 220

900 023

801 010

200 833

100 799

280 383

900 023

802 219

802 220

801 010

200 833

100 799

280 383

900 023

802 220

801 010
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2.8 GTI V6

2.3 Turbo Diesel

2.0, 60 kW

2.0, 72 kW

2.2 GTI

2.3 Diesel

2.5 Diesel, 55 kW

2.0, 69 kW

2.2

2.5 Diesel, 51 kW
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200 836

200 836

230 782

230 782

230 782
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 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

220

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring
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200 833

100 799

280 383

802 220

802 219

900 023

801 010

200 833

100 799

280 383

900 023

200 833

900 023

200 833

900 023

200 833

900 023

200 833

900 023

170 208

170 209

100 954

100 955

230 395

230 396

230 397

230 398

802 221

801 009

900 093

802 221

230 395

230 396

230 397

230 398

802 221

801 009

900 093
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2.5 Turbo Diesel, 66 

kW

2.5 Turbo Diesel, 77 

kW

2.0 SR

2.7 TI,STI

2.5 TD

2.7 SL

2.8 GTI

2.3 TD

2.0, 79 kW

2.0, 84 kW

2.0, 89 kW

2.0 16V

2.0 Turbo, 104 kW

2.0 Turbo, 108 kW

3.0, 123 kW

3.0 SV 24

2.1 Turbo Diesel

2.1 TD 12V

2.5 Turbo Diesel

3.0, 123 kW

3.0, 147 kW

3.0 V6
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230 782

230 782

200 836

200 836

200 836

200 836

170 172

230 403

230 404

230 403

230 404
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 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(123): mit 

Unterbodenschutzverkleidung / 

with underbody protector

(151): ohne 

Unterbodenschutzverkleidung / 

without underbody protector

(123): mit 

Unterbodenschutzverkleidung / 

with underbody protector

(151): ohne 

Unterbodenschutzverkleidung / 

without underbody protector
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170 208

170 209

100 954

100 955

802 221

801 009

900 093

290 707

290 708

290 707

290 708

290 707

290 708

290 707

290 708

310 767

801 011

310 767

310 766

801 011

310 767

310 766

801 011

310 762

310 763

801 010

313 881

313 882
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2.1 D

2.0

2.2 16V

3.0 V6 24V

2.0 HDI

2.2 HDI

1.8

2.0

2.0 Turbo

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.1 td 12V

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 HDI

2.0 HDI 16V

2.0

2.2

3.0 V6

2.0 HDi

2.2 HDi

1.4

1.4 16V

1.6 16V

1.4 HDi

2.2 HDi
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170 172

290 716

290 715

290 716

290 715

290 716

290 715

290 716

290 715

200 433

200 434

290 850

290 849

200 433

200 434

290 850

290 849

290 850

290 849

312 726

312 725

313 880
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802 279

802 280

802 279

802 280

280 975

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

280 975

802 279

802 280

900 063

802 279

802 280

802 279

802 280
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2.0

2.0 i

2.0 i 4x4

1.9 D

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

1.9 TD 4x4

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4

2.5 TDI

2.5 TDI 4x4

2.8 HDI
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280 981
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800
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280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

280 975

280 977

802 279

802 280

900 063

802 279

802 280

802 279

802 280
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2.0 i

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D

2.5 TD

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 66 kW

2.0 HDI

2.5 D 4x4

2.5 TDI

2.5 TDI 4x4

2.8 HDI

2.0
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800
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280 987

280 989

280 981

280 979

280 983

280 985

280 989

280 981

280 979

280 983

280 985

280 989

280 981

280 979

280 983

280 985
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 PEUGEOT 

�

�
�

�

�
�

�

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800
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280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

280 975

280 977

802 279

802 280

802 279

802 280

900 063

280 975

280 977

802 279

802 280

900 063
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2.0 i

2.5 D

2.5 TD

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D 4x4

2.5 TDI

2.5 TDI 4x4

2.8 HDI
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�

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(106): für Krankenwagen / For 

ambulances

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800
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280 987

280 989

280 981

280 979

280 983

280 985

280 989

280 981

280 979

280 983

280 985

280 989

280 981

280 979

280 983

280 985
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-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1400

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1800

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800
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802 407

802 409

280 975

802 279

802 280

900 063

802 407

802 409

280 975

802 279

802 280

900 063

802 407

802 409

280 975

802 279

802 280

900 063

801 037

900 174

801 037

900 174

801 037

900 174
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2.0

2.0 HDi

2.2 HDi

2.8 HDi

2.8 HDi 4x4

2.0

2.0 HDi

2.2 HDi

2.8 HDi

2.8 HDi 4x4

2.0 HDi

2.2 HDi

2.8 HDi

2.8 HDi 4x4

2.2 HDi 100

2.2 HDi 120

3.0 HDi 160

2.2 HDi 100

2.2 HDi 120

3.0 HDi 160

2.2 HDi 100

2.2 HDi 120

3.0 HDi 160
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(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

(139): nicht für Nutzlast [kg] / 

not for payload [kg]: 1800

�

�

�

280 979

280 979

280 979
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310 767

310 764

310 765

310 767

310 764

310 765

801 011

310 767

310 764

310 765

310 767

310 764

310 765

801 011

310 767

310 764

310 765

310 767

310 764

310 765

801 011

801 011

801 011

801 011

801 011

110 567

110 431

802 248

900 063
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1.6

1.8

2.0

1.9 D

1.9 D 70

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDI, 69 kW

2.0 HDI, 80 kW

1.6

1.8 i

1.8

2.0

1.9 D, 69 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDi

2.0 HDI

1.6

1.9 D, 1905 ccm

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 16V

1.9 D

1.9 D, 1868 ccm

2.0 HDI

2.0 HDi, 69 kW

2.0 HDi, 80 kW

1.6 HDi 90

2.0 16V

2.0 HDi 120

2.0 HDi 140

2.0 16V

1.6 HDi 90

2.0 HDi 120

2.0 HDi 140

1.6 HDi 90

2.0 HDi 120

2.0 HDi 140

2.0, 55 kW

2.0, 58 kW

2.5 D
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200 441

200 442

280 435

200 441

200 442

280 435

200 441

200 442

280 435

200 441

200 442

280 435

200 441

200 442

280 435

200 441

200 442

280 435

311 417
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(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180
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110 567

110 431

802 248

900 063

110 567

110 431

802 248

900 063

110 567

110 431

802 248

900 063

110 431

802 248

900 063

110 431

802 248

900 063

110 431

802 248

900 063

110 431

802 248

900 063

230 945

230 945
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1.8

2.0, 55 kW

2.0, 58 kW

2.5 D

2.0

1.9 D

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4

1.9 D

2.5 D 4x4

2.5 TD 4x4

2.0

1.9 D

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4

1.6

2.0

2.1 D

2.3 D

2.5 D

2.0

2.3 D

2.5 D
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(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180

(131): nicht für Baumuster / not 

for model: 180
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311 417
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311 413
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 475/ 600

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 800/ 765
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200 447

200 455

200 448

200 456

200 459

200 463

200 460

200 464

802 211

802 212

900 009

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 009

802 211

802 212

900 009

200 447

200 455

200 448

200 456

802 211

802 212

900 009

802 395

802 395
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1.1

1.4

1.8 D

1.9 D

2.0 HDi

1.4 BiFuel

1.6 HDi 75

1.6 HDi 90

Electric

1.1

1.4

1.8

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 51 kW

2.0 HDI

1.6 16V

1.9 D 4x4

2.0 HDi 4x4

1.6 HDi 75

1.6 HDi 90

1.9 D, 51 kW

1.6, 66 kW

1.6, 80 kW

1.6 HDi, 55 kW

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.6, 66 kW

1.6, 80 kW

1.6 HDi, 55 kW
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200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450

200 449

200 450
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-

-

-

-

 PININFARINA 

 PONTIAC 

 PORSCHE 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(85): für / for: Carrera Targa, 

Cabr

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

���������

���	���		

���
���	�

�����	���

���
���	�

�����	���	���		

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

030 675

030 675

030 001

100 631

100 631

100 631

170 147

100 631

170 147

100 631

170 147

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

���

���

���

���

���

���

2000, 76 kW

2000, 77 kW

2000 Volumex

1000, T1000, Acadian

5.0, 112 kW

5.0, 127 kW

Trans Am 3.2

3.4

Grand Prix

2.0 T

2.2 T

2.3 T, 96 kW

2.3 T, 103 kW

2.3 E

2.3 S

2.7, 110 kW

2.7, 121 kW

2.7 S Carrera

2.7 SC Carrera RS

3.0 SC Carrera, 132 

kW

3.0 SC Carrera, 138 

kW

3.0 SC Carrera, 147 

kW

3.0 SC Carrera, 154 

kW

3.0 SC

3.2

3.2 SC Carrera, 152 

kW

3.2 SC Carrera, 170 

kW
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�

�

�

�

�
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�

�

�

(85): für / for: Carrera Targa, 

Cabr
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�

�

�

�

�
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�

170 553

030 232

030 230

030 230

030 230

030 680

170 257

170 257

170 257

170 257

170 257

170 257
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 PORSCHE 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

BOGE

�������	


�����	
����	���		

�����	��

�������

���������

�����	��

������	�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

100 631

100 631

170 147

100 631

100 631

100 631

100 631

170 151

170 151

170 151

100 631

100 631

115 153

115 153

115 153

�
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�
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���

���

���

���

���

3.0 SC

3.1 SC Carrera, 170 

kW

3.1 SC Carrera, 152 

kW

2.0 T

2.0 E

2.2 T

2.2 E

2.2 S

2.3 T

2.3 E

2.7, 110 kW

2.7, 121 kW

2.7 SC Carrera RS

3.0 SC Carrera, 132 

kW

3.0 SC Carrera, 138 

kW

3.0 SC Carrera, 147 

kW

3.6 Carrera

3.6 Carrera 4

3.6 Carrera RS

3.6 Carrera

B Coupe 

1.6

1.7

1.8

2.0

/6 2.0

2.0

2.0 Turbo, 130 kW

2.0 Carrera GT

2.0 Turbo, 125 kW

2.5 S
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�
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�
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170 257

170 257

170 257

170 257

170 257

170 257

170 152

170 152

313 463

313 463

984 052

984 052

105 754

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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���������
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���������
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-

-

-

-

 PORSCHE 

 PROTON 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: C96

(13): Baumuster / Model: C97

(13): Baumuster / Model: C98

(13): Baumuster / Model: C96

(13): Baumuster / Model: C96

(13): Baumuster / Model: C97

(13): Baumuster / Model: C97

(13): Baumuster / Model: C98

(13): Baumuster / Model: C98

(13): Baumuster / Model: C99

(13): Baumuster / Model: C95

(13): Baumuster / Model: C96

(13): Baumuster / Model: C96

(13): Baumuster / Model: C97

(13): Baumuster / Model: C97

(13): Baumuster / Model: C98
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

115 153

100 723

312 311

100 723

312 311

115 153

100 723

312 311

100 723

312 311

100 665

100 665

230 130

230 131

230 130

230 131

230 174

230 175

290 780

290 781

230 130

230 131

290 780

290 781

230 130

230 131

170 985

170 986

230 174

230 175

230 174

230 175

230 174

230 175

290 780

290 781

230 130

230 131

290 780

290 781

230 130

230 131

230 174

230 175

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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2.5, 110 kW

2.5, 118 kW

2.5, 120 kW

2.5 S

2.7

2.5 Turbo, 162 kW

2.5 Turbo, 184 kW

3.0 S2

3.0 S2

313i

315 GLSi

315 GLi/GLSi

316

316 GLXi

413

415 GLi/GLSi

416 GLXi

418

420 GLS D

420 TD

413 GLSi

415 GLi/GLSi

416 i
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�

(13): Baumuster / Model: C96

(13): Baumuster / Model: C97

(13): Baumuster / Model: C98

(13): Baumuster / Model: C96

(13): Baumuster / Model: C97

(13): Baumuster / Model: C98

(13): Baumuster / Model: C99

(13): Baumuster / Model: C95

(13): Baumuster / Model: C96

(13): Baumuster / Model: C97

(13): Baumuster / Model: C98
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105 754

105 754

984 052

105 754

105 754

105 754

105 754

105 754

105 754

230 003

230 003

230 003

230 003

230 003

230 003

230 003

230 003

230 003

230 003

230 003
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 PROTON 

 PUCH 

 RANGER 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: C98

(13): Baumuster / Model: C98

(13): Baumuster / Model: C99

(13): Baumuster / Model: C95

(13): Baumuster / Model: 

460.21/23/24

(13): Baumuster / Model: 

460.220/221/228

(13): Baumuster / Model: 

460.229

(13): Baumuster / Model: 

460.31/320/33/34

(13): Baumuster / Model: 

460.321

(13): Baumuster / Model: 

460.31/328/33

(13): Baumuster / Model: 

460.329

(13): Baumuster / Model: 

460.31/322/33/34

(13): Baumuster / Model: 

460.323/325

(13): Baumuster / Model: 

461.227
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170 985

170 986

230 174

230 175

230 174

230 175

230 174

230 175

106 688

106 688

106 942

106 688

106 942

106 688

106 942

106 688

106 942

106 942

112 537

123 898

112 537

123 898

123 898

�
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416 GLXi

418 GLXi

420 GLS D

420 D

1.3

1.5

230 G

280 GE

230 GE

240 GD

250 GD

300 GD

230 GE

290 GD/G 290 D

230 GE

300 GE

G 320

G 500

300 GD

G 300 TD

350 G Turbo D

G 36 AMG

G 55 AMG

1.7

1.9 
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(13): Baumuster / Model: C98

(13): Baumuster / Model: C99

(13): Baumuster / Model: C95

(13): Baumuster / Model: 

460.21/23/24

(13): Baumuster / Model: 

460.220/221/228

(13): Baumuster / Model: 

460.229

(13): Baumuster / Model: 

460.31/320/33/34

(13): Baumuster / Model: 

460.321

(13): Baumuster / Model: 

460.31/328/33

(13): Baumuster / Model: 

460.329

(13): Baumuster / Model: 

460.31/322/33/34

(13): Baumuster / Model: 

460.323/325

(13): Baumuster / Model: 

461.227/266/267
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230 003

230 003

230 003

112 681

280 400

310 788

310 788

310 796

310 788

310 796

310 788

310 796

310 788

310 796

310 796

310 788

310 796

310 788

310 796

310 796

311 363
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2.8 

0.8

0.8  (1123), 21 kW

0.8  (1123), 25 kW

1.0  (112C)

1.0

1.1  (1128, S128)

1.1

0.8  (1123), 19 kW

0.8  (2391)

0.8  (2106)

1.1  (2370, 210B)

1.1  (239B)

0.8  (1221, 1391, 

1220)

0.8  (1221, 1391)

1.0  (1222, 1392)

1.1  (1227, 1397)

1.3  (1225)

1.3  (1225, 1395)

1.3  (1224, 1394)

1.3 Automatik (1225, 

1395)

1.4  (1229, 1399)

1.4 Automatik (1229, 

1399)

0.8

1.1, 33 kW

1.1, 35 kW

1.1  (L421)

1.4  (L422, L42C)

1.4  (L423, L42R)

1.4 Automatik (L423)

1.4  (L423)

1.6 D (L424)

1.2  (L42S)

1.7 (L42F)

1.7 (L42L)

1.7  (L426)

1.4 Turbo (L425)

1.4 Turbo

1.7  (L42N)

1.7  (L42E)

1.1  (B/C371)

1.2  (B/C37S)

1.4  (B/C372, 

B/C37C)

1.4  (B/C373, 

B/C37R)
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(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 2

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 2

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 2
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1.4 Turbo (B/C375), 

77 kW

1.4 Turbo (B/C375), 

85 kW

1.7  (B/C37F)

1.7  (B/C376)

1.7  (B/C37L)

1.7  (B/C37D)

1.7  (B/C37N)

1.7  (B/C37E)

1.3  (1170), 37 kW

1.3 TS (1177, 1337)

1.4

1.3  (1170), 40 kW

1.3  (1170), 37 kW

1.3  (1170), 40 kW

1.3  (1177)

1.2  (1210), 42 kW

1.2  (1210), 43 kW

1.4  (1213)

1.4  (1212)

1.3  (1300)

1.6  (1302)

1.6

1.6 Gordini

TL Export  (R 1349)

1.4  (1340)

1.6  (1341), 54 kW

1.6  (1341), 58 kW

1.6 TS (1342)

1.6 Turbo (1345), 80 

kW

1.6 Turbo (1345), 92 

kW

2.0  (1343)

Turbo D  (R 1346)

2.1 Diesel (1344)

2.1 Diesel

1.4  (1350)

1.6  (1351), 54 kW

1.6  (1351), 58 kW
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(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 2

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4
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1.6 TS

1.6 Turbo (1355)

1.6 Turbo

2.0  (1353)

2.1 Diesel (1354)

2.1 Diesel

1.2

1.4  (B/C532) KAT

1.4  (B/C53P)

1.4, 59 kW

1.7  (B/C53B)

1.7  (B/C53C)

1.7 (B/C53C,F)

1.7 (B/C533/53M)

1.7 (B/C536)

1.9 D (B/C534, 

B/C53J)

1.4, 55 kW

1.7

1.8 8V

1.9 DT, 66 kW

1.9 DT, 68 kW

1.8 16V (B/C53D)

1.2

1.4  (L53P)

1.4  (L532, L53P)

1.7  (L53B)

1.7  (L53C)

1.7  (L53F)

1.9 D (L534, L53J)

1.9 TD (L53K)

1.1 TR

1.4, 55 kW

1.4, 57 kW
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1.7  (L533)

1.9 DT

1.8 16V (L53D)

1.7, 55 kW

1.7, 70 kW
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(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 2

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 2

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 2

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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1.8 8V

1.8 16V (D53D)

1.2, 40 kW

1.4  (B/C532)

1.4  (B/C535)

1.4

1.4 e (B/C/S53A)

1.7  (B/C53B)

1.7  (B/C53C)

1.8  (B/C53Y)

1.8  (5/353A)

1.9 D (B/C53J)

1.9 dT (B/C53T)

1.2, 44 kW

1.8 16V (B/C53D)

1.8  (5/353F, B/C538)

1.8  (B/C538)

1.2

1.4

1.9 D

1.9 dT

1.4  (532)

1.4  (L535)

1.7  (L53B)

1.8  (L53Y)

1.8  (453A/F)

1.9 D (L53J)

1.9 dT (L53T)

1.2

1.4

1.7  (L53C)

1.7  (L533)

1.8  (L53V, L538)
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1.8 16V (L53D)
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(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 2

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 2

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 2

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(67): Torsionsstäbe [Stück] / 

Torsion Bars [number]: 4

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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110 811

110 896

313 936

110 810

110 895

110 811

110 896

313 936

110 811

110 896

313 936

110 810

110 895

110 811

110 896

313 936

110 810

110 895

110 811

110 896

313 936

110 811

110 896

313 936
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 RENAULT 
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110 809

110 894

802 263

900 029

170 974

110 809

110 894

802 263

900 029

170 576

110 632

900 028

170 576

110 632

801 000

900 028

312 833

312 834

900 028

312 833

312 834

801 000

900 028

801 000

170 576

110 632

801 000

900 028

312 833

312 834

801 000

900 028

312 833

312 834

802 302

900 028

312 833

312 834

802 302

900 028

802 302

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�	



�

�	



�

�

�

	


�

��

�

�

��

�

	


�

	


�

	


�

��

�

	


�

��

�

�	



�

��

�

�	



�

�	



�	


�	


�	


�	


�	


�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

1.7  (D53C)

1.8  (D53Y)

1.8  (853A)

1.8  (D53V, 853F, 

D53C)

1.8 16V (D53D)

1.4 TL,GTL (B 48 D)

1.7  (B48F)

1.7  (B48E)

1.9 D (B48H, B48I)

2.0  (B48C)

2.0  (B48R/Y)

2.2  (B48K)

2.1 D (B480)

2.1 D (B48V/B48O)

2.1 Turbo-D (B486, 

B488, B48V)

2.0  4x4 (B48R/Y)

2.2  4x4 (B48K)

1.6 RX (K 48 U)

1.7  (K48M)

1.7  (K48F) KAT

1.7  (K/S481)

1.7  (K48N)

1.7  (K/S482)

1.7  (K48E), 66 kW

1.7  (K48E), 69 kW

2.0  (K483)

2.0  (K48R)

2.1 D (K/S48V, 

K/S48O)

2.2  (K48K)

2.1 D (K/S486)

2.1 Turbo-D (K48A, 

K48W, K487, K488)

2.2  4x4 (K48K)
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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110 811

110 896

313 936

110 896

313 936

110 811

200 029

200 032

200 029

200 032

200 029

200 032

200 029

200 032

110 465
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110 465

110 465
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 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

� (108): für OE-Nummer / For OE

number 7700 794 578
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170 576

110 632

801 000

900 028

802 302

312 833

312 834

802 302

900 028

170 576

110 632

900 028

170 576

110 632

801 000

900 028

801 000

312 833

312 834

801 000

900 028

312 833

312 834

802 302

900 028

802 302

900 028

312 833

312 834

802 302

900 028

170 576

110 632

900 028

312 833

312 834

900 028

110 727

110 279
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1.9 D

2.1 D 4x4 (K486)

2.1 D (K480)

1.4  (L48D)

1.9 D (L48H, L48I)

1.7  (L48M, L48F)

1.7  (L481)

1.7  (L48N)

1.7  (L482)

1.7  (L48E), 66 kW

1.7  (L48E), 69 kW

1.7  (L48F) KAT

2.0  (L489)

2.0

2.0  (L483)

1.7 TL  (L 48 K)

2.0  (L48R)

2.1 D (L480)

2.1 D (L48V, L48O)

2.0  4x4 (L48R)

2.2  4x4 (L48K)

2.0 Turbo (L48L)

2.0 Turbo (L485)

2.2  (L48K)

2.1 D (L486)

2.1 Turbo-D (L48A, 

L48W, L487, L488)

1.7

1.9 D

2.1 D

2.0  (B297)

2.0

2.0 12V (B294)

2.0 12V

2.2  (B29)

2.2  (B29B)
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110 465

110 465

200 029

200 032

200 029

200 032

200 029

200 032
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110 465
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-

 RENAULT 

�

�

�

(5): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 52 

mm / Distance of the mounting 

holes: 52 mm

(7): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 58 

mm / Distance of the mounting 

holes: 58 mm

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(5): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 52 

mm / Distance of the mounting 

holes: 52 mm

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(6): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 54 

mm / mounting hole centres: 54

mm

(7): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 58 

mm / Distance of the mounting 

holes: 58 mm

(7): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 58 

mm / Distance of the mounting 

holes: 58 mm
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801 010

802 191

802 192

170 155

170 123

230 287

230 281

802 264

802 278

900 058

802 264

802 278

170 155

170 123

170 156

170 124

230 287

230 281

230 289

230 283

802 264

802 278

900 058

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	


��

�

�

�

�	



�	



�	



�	



�

�

�

�

�

�	



�	



�	


�	


�	


�	


�	


�	


�	


�	


�	


�	


�	


�	


2.0 16V Turbo (DE0U,

DE0V)

3.0 V6 (DE04, DE0T)

2.2 dCi (DE01)

1.1

1.2  

(B,C,S572,577,B57N)

1.2  (B/C/S572)

Williams (B/C57M)

1.2  (5/357Y, 5/357K),

40 kW

1.2  (5/357Y, 5/357K),

43 kW

1.2  (B/C/S57A, 

B/C57S, 5/357F, 

5/357J, 5/357L, 

5/357R)

1.4
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112 458

170 871

112 458

170 871

�

�

�

�

�

�

�

�

�	�

�	�

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



369

���

���

���

���� �

����� �������	
��
���������������� -

 RENAULT 

�

�

�

�

(5): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 52 

mm / Distance of the mounting 

holes: 52 mm

(6): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 54 

mm / mounting hole centres: 54

mm

(5): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 52 

mm / Distance of the mounting 

holes: 52 mm

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(5): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 52 

mm / Distance of the mounting 

holes: 52 mm

(6): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 54 

mm / mounting hole centres: 54

mm

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(6): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 54 

mm / mounting hole centres: 54

mm

(7): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 58 

mm / Distance of the mounting 

holes: 58 mm

(7): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 58 

mm / Distance of the mounting 

holes: 58 mm

(6): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 54 

mm / mounting hole centres: 54

mm
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170 155

170 123

170 156

170 124

802 264

802 278

900 058

170 123

170 155

170 124

170 156

230 287

230 281

230 289

230 283

802 264

802 278

900 058

170 156

170 124

802 264

802 278

900 058
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1.2  (B/C57R)

1.2  (B/C/S577)

1.4  (B57J, C57J)

1.4  (B/C57T, 

B/C57Y)

1.7  (B/C574)

1.8 Rsi (B/C579)
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112 458

170 871

112 458

170 871

112 458

170 871
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 RENAULT 

�

�

�

�

�

(6): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 54 

mm / mounting hole centres: 54

mm

(7): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 58 

mm / Distance of the mounting 

holes: 58 mm

(7): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 58 

mm / Distance of the mounting 

holes: 58 mm

(6): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 54 

mm / mounting hole centres: 54

mm

(7): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 58 

mm / Distance of the mounting 

holes: 58 mm

(6): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 54 

mm / mounting hole centres: 54

mm

(7): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 58 

mm / Distance of the mounting 

holes: 58 mm
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170 156

170 124

230 287

230 281

230 289

230 283

802 264

802 278

900 058

170 156

170 124

230 287

230 281

802 264

802 278

900 058

170 156

170 124

230 285

802 264

802 278

900 058

170 157

802 264

802 278

900 058
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1.8  (B/C57C, 

B/C57U)

1.8

1.9 D

1.9  D (B/C/S576, 

B/C/S57L)

1.8  (B/C578)

1.8 Rsi (B/C57H)

1.8 16V (C57D)
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112 458

170 871

112 458

170 871

112 458

170 871

123 051
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-
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-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

(6): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 54 

mm / mounting hole centres: 54

mm

(7): Abstand der 

Befestigungsbohrungen: 58 

mm / Distance of the mounting 

holes: 58 mm

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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�

170 156

170 124

230 287

230 281

900 058

230 269

230 271

802 229

900 058

230 273

230 275

802 229

900 058

230 273

230 275

802 229

900 058

801 001

230 269

230 271

802 229

900 058

230 273

230 275

802 229

900 058

313 229

313 227

802 368

802 369

900 125

900 125
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1.1

1.2, 40 kW

1.2, 44 kW

1.9  D

1.2  (B/CB0F, 

B/CB0A, B/CB10, 

B/CB1K, B/CB2D, 

B/CB2H)

1.2 16V (B/CB05)

1.9 D (B/CB0E)

1.5 dCi (B/CB07)

1.5 dCi

1.4  (B/CB0C)

1.4 16V (B/CB0L)

1.4 16V (B/CB0P)

1.6  (B/CB0D)

1.6 16V (CB0T, 

CB0H)

1.5 dCi (B/CB08)

1.9 dTi (B/CB0U)

2.0 16V Sport (CB0M)

2.0 16V Sport

3.0 V6 Sport (CB1A)

3.0 V6 Sport (CB1H, 

CB2S)

1.1  (SB0A)

1.5 dCi

1.9 D (SB0E)

1.2 16V (C/BR1J, 

C/BR1Q)

1.2 16V, 55 kW

1.2 16V, 58 kW

1.4 16V

1.6 16V, 65 kW

1.6 16V, 82 kW

1.5 dCi (C/BR1G)

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.2

1.2 16V, 74 kW
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112 458

170 871

230 277

230 279

900 080

230 277

230 279

900 080

230 277

230 279

290 878

290 877

900 080

230 277

230 279

900 080

230 277

230 279

900 080

313 233

313 231

900 118

900 118
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 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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802 368

802 369

313 229

313 227

900 125

110 493

311 379

110 493

110 493

311 380

200 928

900 029

801 010

802 191

802 192

200 928

900 029

801 010

802 191

802 192

802 367

802 317

802 317

311 378
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2.0 16V Sport

2.0 16V

2.0  (J/S112), 74 kW

2.0 i (J116)

2.2  Quadra (J117)

2.0  (J/S112), 80 kW

2.2  (J117)

2.1 TD (J/S115)

2.0 D (S112)

2.0 i Quadra (J116)

2.0  (J636)

2.2  (J/S637, J63G)

2.2  4x4 (J/S637, 

J63G)

2.1 TD (J633, J634, 

J/S635, J/S63D)

2.1 TD (J63E)

2.8 V6 (J638, J63J)

3.0 V6 

2.0  (JE0A)

2.0

2.0 16V  (JE0N, JE0L,

JE02)

1.9 dTi (JE0M)

3.0  (JE0D)

3.0 V6 24V (JE0G, 

JE0R)

2.2 12V TD (JE0E, 

JE0H, JE0P)

2.2 dCi (JE0K)

2.0  (JK0KA6)

2.0 Turbo (JK0BA6, 

JK0BC6, JK0BAB, 

JK0BCB)

2.0

3.5 V6 (JK0FAB, 

JK0FCB)

1.9 dCi (JK0U, JK0G)

2.2 dCi (JK0HA6, 

JK0HC6, JK0HAB, 

JK0HCB)

3.0 dCi (JK0JAB, 

JK0JCB)

2.0 dCi, 110 kW

2.0 dCi, 127 kW

2.2 dCi

3.0 dCi

1.4 TL/GTL

1.6
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(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2702

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(61): Radstand [mm] / 

Wheelbase [mm]: 2874

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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313 233

313 231

900 118

110 332

110 332

110 332

110 332

200 930

300 027

200 930

200 930
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 RENAULT 

�

�
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(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload
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230 379

230 380

230 382

802 229

900 058

802 229

230 379

230 380

230 380

230 382

802 229

900 058

802 229

802 229

900 058

802 449
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1.2  (KC0A, KC0K, 

KC0F, KC01)

1.2 16V (KC03, KC05,

KC06, KC0T, KC0W)

1.4  (KC0C, KC0H, 

KC0B, KC0M)

1.6 16V

1.5 dCi, 42 kW

1.5 dCi (KC07)

1.5 dCi (KC08, KC09)

D 55 1.9 (KC0D)

D 65 1.9 (KC0E, 

KC02, KC0J, KC0N)

1.5 dCi, 50 kW

1.9 dTi (KC0U)

1.5 dCi, 62 kW

1.6 16V bivalent

1.6 16V 4x4 (KC0P, 

KC0S, KC0L)

1.6

1.9 dTi

1.9 dCi 4x4 (KC0V)

1.9 dCi 4x4

1.2 (FC01, FC0A, 

FC0F)

1.2 16V (FC05)

1.4 (FC0C, FC0B, 

FC0H, FC0M)

1.5 dCi, 42 kW

1.5 dCi (FC07)

1.5 dCi, 50 kW

D 55 1.9 (FC0D)

1.5 dCi (FC08, FC09)

D 65 1.9 (FC0E, 

FC02, FC0J, FC0N)

1.5 dCi, 62 kW

1.9 dTi (FC0U)

1.9 dCi

1.0

1.6 16V 4x4 (FC0L, 

FC0P, FC0S)

1.9 dTi (FCOU)

1.9 dCi 4x4 (FC0V)

1.9 dCi 4x4

1.9 D

1.2

1.6 16V

1.6

1.6 16V

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 76 kW
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(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

�

�

�

�

�

�

230 609

230 611

230 611

230 609

230 611

230 611
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 RENAULT 

�

�

�

�

�

(108): für OE-Nummer / For OE

number 7700 830 491 /492

(4): Abstand 

Befestigungslasche innen: 34 

mm / internal width of foot 

bracket: 34 mm

(108): für OE-Nummer / For OE

number 7700 830 490

(3): Abstand 

Befestigungslasche innen: 24 

mm / internal width of foot 

bracket: 24 mm

(108): für OE-Nummer / For OE

number 7700 830 491 / 492

(4): Abstand 

Befestigungslasche innen: 34 

mm / internal width of foot 

bracket: 34 mm

(108): für OE-Nummer / For OE

number 7700 830 493

(4): Abstand 

Befestigungslasche innen: 34 

mm / internal width of foot 

bracket: 34 mm

(108): für OE-Nummer / For OE

number 7700 830 491 / 492

(4): Abstand 

Befestigungslasche innen: 34 

mm / internal width of foot 

bracket: 34 mm

(108): für OE-Nummer / For OE

number 7770 830 493

(4): Abstand 

Befestigungslasche innen: 34 

mm / internal width of foot 

bracket: 34 mm
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200 052

802 189

802 190

802 247

900 029

200 055

200 054

200 052

802 189

802 190

802 247

900 029

290 206

802 189

802 190

802 247

900 029

200 052

900 029

802 189

802 190

802 247

802 189

802 190

290 206

900 029

802 189

802 190

802 247

802 367

802 247
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1.6 16V (B568, B561)

2.0 16V (B56D/M)

2.0 16V  (556A/B)

1.9 dTi (B56J)

1.9 dCi (B56W)

1.8  (B56A/B)

1.8  (B56S/T/0)

1.8  (B56Z)

1.8 16V (B563, B564)

2.0, 70 kW

2.0, 80 kW

2.0  (B56C/H/N)

3.0 24V (B56V)

3.0  (B56E/R, B565)

2.2 D (B56F/2)

2.2 dT (B569)

1.6 16V (K568)

1.8  (K56S/T/0)

1.8  (K56Z)

1.8 16V (K563, K564)

2.0  (K56C/H)

2.0 16V (K56D/M)

1.9 dTi (K56J)

1.9 dCi (K56W)

2.0 16V  (A56A/B)

3.0  (K56R, K565)

3.0 24V (K56V)

2.2 D (K56F/2, S56F)

2.2 dT (K569)

1.6 16V (BG0A, 

BG0L)

1.8 16V (BG06, 

BG0J, BG0M)

1.8 16V (BG0B, 

BG0M)

1.8 16V (BG0C, 

BG0V)

1.9 dCi (BG0R)
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(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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�

�

�

�

�

200 057

200 056

200 057

200 056

200 057

200 056

310 937

200 058

310 937

200 058

290 740

290 739
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 RENAULT 

(13): Baumuster / Model: BG1G

(13): Baumuster / Model: BG1H

(13): Baumuster / Model: BG00

(13): Baumuster / Model: 

BG0W

(13): Baumuster / Model: BG0N

(13): Baumuster / Model: BG0P

(13): Baumuster / Model: BG0S

(13): Baumuster / Model: BG1L

(13): Baumuster / Model: 

BG1M

(13): Baumuster / Model: BG0Z

(13): Baumuster / Model: BG03

(13): Baumuster / Model: BG0Z

(13): Baumuster / Model: BG1Y

(13): Baumuster / Model: BG05

(13): Baumuster / Model: BG0T

(13): Baumuster / Model: BG1T

(13): Baumuster / Model: BG10

(13): Baumuster / Model: BG10

(13): Baumuster / Model: BG1A

(13): Baumuster / Model: 

BG1W

(13): Baumuster / Model: BG1V

(13): Baumuster / Model: BG09

(13): Baumuster / Model: BG1N

(13): Baumuster / Model: BG14

(13): Baumuster / Model: BG1T
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802 317

802 367

802 317

802 247

802 367

802 317

802 247

802 367

802 317

802 247

802 367

802 247

802 317

802 317

802 317

802 367

802 317

802 247

802 367

802 317

802 317

802 317

802 317

802 317

802 367

802 247

802 317

802 367

802 317

802 247
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1.6 16V

2.0 16V (BG00, 

BG0K, BG0P, BG0W)

2.0 16V IDE (BG0N)

2.0 16V Turbo (BG0S,

BG0Z, BG1L, BG1M)

3.0 V6 24V (BG0D)

2.0 16V, 125 kW

1.9 dCi, 68 kW

2.0 16V, 150 kW

1.9 dCi (BG0G)

2.2 dCi (BG0F)

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 96 kW

2.2 dCi

2.0 dCi

1.6 16V (KG0A, 

KG0L)

1.8 16V (KG0J)

1.8 16V (KG0B, 

KG0M)

1.8 16V

3.0 V6 24V (KG0D)

1.9 dCi (KG0R)

1.9 dCI (KG0E)

1.6 16V

2.0 16V, 150 kW

1.9 dCi, 96 kW

2.0 dCi

2.0 16V (KG00, 

KG0K, KG0W)

1.9 dCi (KG0G)

2.2 dCi (KG0F)
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(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country
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�

�

�

�

�

�

�

�

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739
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 RENAULT 

�

�

�

(13): Baumuster / Model: KG0N

(13): Baumuster / Model: KG0P

(13): Baumuster / Model: KG0S

(13): Baumuster / Model: KG0Z

(13): Baumuster / Model: 

KG03, KG0Z, KG1Y

(13): Baumuster / Model: KG05

(13): Baumuster / Model: KG10

(13): Baumuster / Model: 

KG1T, KG1W

(13): Baumuster / Model: 

KG09, KG1N
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802 367

802 317

802 247

802 367

802 317

802 247

802 317

802 317

802 367

802 317

802 367

802 317

802 447

802 448

802 447

802 448

313 387

313 387

313 387
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2.0 16V IDE (KG0N, 

KG0P)

2.0 16V Turbo (KG0S,

KG0Z, KG1L, KG1M)

2.0 16V, 125 kW

1.9 dCi, 68 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 79 kW

2.2 dCi

2.0 16V

1.6 16V

1.5 dCi

2.0 16V Turbo

2.0 GT

2.0 dCi, 96 kW

2.0 dCi, 110 kW

2.0 dCi, 127 kW

2.0 dCi GT

2.0 16V

1.5 dCi

2.0 16V Turbo

2.0 GT

2.0 dCi, 96 kW

2.0 dCi, 110 kW

2.0 dCi, 127 kW

2.0 dCi GT

1.9 dTI

1.9 dCi 80

2.2 dCI 90

2.5 dCi 120
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(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

2800

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3300

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3500
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�
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�

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

290 740

290 739

311 973

313 391

313 388

313 388

313 388
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 RENAULT 
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313 393

313 387

313 393

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 393

313 387

313 393

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387
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2.5 D

2.8 dTI

1.9 dCi 80

1.9 dTI

2.2 dCI 90

2.5 dCi 120

2.5 D

2.8 dTI

2.2 dCI 90

2.5 dCi 120
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(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

2800

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3300

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3500

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

2800

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3300

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3500

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

2800

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3300

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3500

(85): für / for: ED

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: ED

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: ED

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: ED

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: ED8V
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313 394

311 973

313 391

313 388

313 394

313 388

313 388

311 973

313 391

313 388

313 388

313 388

313 394

311 973

313 391

313 388

313 394

313 388

313 388

311 973

313 388

311 972

313 388

311 972

311 972

311 973

313 388

311 972

313 388

311 972

311 972

311 974
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 RENAULT 
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313 393

313 387

313 393

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387

313 387
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2.5 D

2.8 dTI

2.5 dCi 100 (JDCV)

3.0 dCi 140 (JD0T)

2.5 dCi 100 (HD0U, 

FD0U, HD0V, FD0V)

3.0 dCi 140 (HD0S, 

FD0S, HD1S)

2.5 dCi

2.5 dCi 100 (ED4V, 

ED8V)
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(85): für / for: ED

(85): für / for: ED

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: ED

(85): für / for: ED

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: HD/UD

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

2800

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3300

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3500

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

2800

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3300

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 

3500

(85): für / for: ED8V

(85): für / for: ED

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: ED

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: ED8V
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313 394

311 973

313 388

311 972
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313 388

311 972

311 972

311 973

313 391

313 388

313 388

313 388

311 973

313 388

313 388

313 388

311 973

313 391

313 388

313 388

313 388
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 RENAULT 
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313 387

313 387

313 387

200 467

200 468

900 029

802 263

801 000

200 467

200 468

900 029

802 263

200 467

200 468

900 029

802 263

801 000

200 467

200 468

900 029

802 263

200 467

200 468

900 029

802 263
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3.0 dCi 140 (ED0S, 

UD0S)

1.4 16V (EA0D, 

EA1H, EA0W, EA10)

1.6 e (EA0F)

1.6 16V (EA0B, EA04,

EA11)

2.0  (EA0G)

2.0 i (EA0G)

2.0 16V IDE (EA03, 

EA0P, EA14)

2.0 16V (EA0H)

1.4  (LA0E, LA0V)

1.4 16V (LA0D, LA1H,

lA0W, LA10)

1.6 i (LA0L)

1.6 e (LA0F, LA0S)

1.6 16V (La04, LA11, 

LA0B, LA1C, LA1J)

1.8 16V (LA06, LA12, 

LA1A, LA1M, LA1R)

2.0 i

2.0 i (LA07, LA0G)

1.9 D (LA0A, LA0U)

1.9 dTi (LA1U)

1.9 dT (LA0K, LA0Y)

1.9 TDI

1.9 dTi (LA08, LA0N)

1.9 dCi (LA05, LA1F)

1.4 16V (DA0D, 

DA1H, DA0W, DA10)

1.6 e (DA0F)

1.6 16V (DA0B, 

DA04, DA11)

2.0 i

2.0 i (DA0G)

1.9 dTi (DA0N)

1.9 dCi (DA05, DA1F)

2.0 16V (DA0H)

1.4 e (KA0V)

1.4 16V (KA0D, 

KA1H, KA0W, KA10)

1.6 e (KA0F)

1.6 16V (KA0B, KA04,

KA11)

1.9 D (KA0J, KA0R)

1.8 16V (KA0S, KA12,

KA1A, KA1M, KA1R)
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(85): für / for: ED

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: ED

(85): für / for: HD/UD

(85): für / for: HD/UD
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311 973

313 388

311 972

313 388

311 972

311 972

310 119

310 118

310 119

310 118

310 117

310 116

310 115

310 114
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230 057

230 055

900 029

802 263

230 057

230 055

900 029

802 263

200 467

200 468

230 057

230 055

900 029

802 263

230 057

230 055

900 029

200 475

200 476

200 467

200 468

230 057

230 055

230 057

230 055

900 029

802 263

200 475

200 476

230 057

230 055

900 029

802 263

230 057

230 055

900 029

802 263

200 475

200 476

900 029

802 263
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1.9 dTi (KA1U)

1.9 dTi (KA0N)

1.9 dCi (KA05, KA1F)

1.4 i (JA0E)

1.6 i (JA0L)

1.4 i 16V  (JAOD)

1.6 16 V (JAO4/B)

2.0i 16 V 

(JA1B/JAOC)

1.9 dTi (JAO5)

1.6 e (JA0F)

1.9 (FAOJ)

2.0 i (JA0G), 84 kW

1.9 D (JA0J)

1.9 dT (FAOY)

1.9 dTi (FAON)

2.0 i (JA0G), 80 kW

1.9 dT (JA0K, JA0Y)
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310 115

310 114

310 121

310 120

310 121

310 120

310 121

310 120

310 121

310 120

310 121

310 120

310 121

310 120
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200 475

200 476

230 057

230 055

900 029

200 475

200 476

230 057

230 055

802 263

200 467

200 468

900 029

802 263

802 263

310 056

310 054

802 318

310 056

310 054

802 318

310 056

310 054

802 318

310 056

310 054

802 318
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1.9 dTi (JA0N)

1.4 Eco (BA0T)

1.4 e (BA0E, BA0V)

1.4 16V (BA0D, 

BA1H, BA0W, BA10)

1.6 i (BA0L)

1.6 e (BA0F, BA0S)

1.6 16V (BA11, BA04,

BA0B, BA1J)

1.8 16V (BA06, BA12,

BA1A, BA1M, BA1R)

2.0 i

2.0 i (BA0G)

1.9 D Eco (B/SA0U, 

BA0A)

1.9 dTi (BA1U)

1.9 dT (B/SA0K, 

B/SA0Y)

1.9 TDI

1.9 dTi (BA08, BA0N)

1.9 dCi (BA05, BA1F)

2.0 16V (BA0H)

1.4 16V

1.4 16V (BM0B, 

CM0B)

1.6 16V (BM0C, 

CM0C)

2.0 16V (BM0U, 

CM0U)

1.5 dCi (BM0F, 

CM0F)

1.9 dCi (BM0G, 

CM0G)

1.5 dCi, 74 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.9 dCi, 68 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 96 kW

2.0 16V Turbo

2.0 dCi

1.4, 60 kW

1.4, 72 kW

1.6

2.0
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310 121

310 120

310 121

310 120

310 119

310 118

310 060

310 058

313 166

313 164

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



382

���

���

���

���� �

�����

�����

����	

�
��� �����

���������������������������

������������� !"��#�$�%&���������

�'()*��+�,-���

�.�-�(���/�&��0�1��1 �&//�2����+	��3��	���

-

-

-

-

 RENAULT 
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(141): nicht für erhöhte Nutzlast

/ Not for increased payload

(141): nicht für erhöhte Nutzlast

/ Not for increased payload

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(141): nicht für erhöhte Nutzlast

/ Not for increased payload

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(141): nicht für erhöhte Nutzlast

/ Not for increased payload
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310 056

310 054

802 318

310 056

310 054

802 318

802 318

313 229

313 227

802 368

802 369

110 739

110 638

311 015

230 390

900 031

110 739

230 390

110 638

900 031

110 739

230 390

110 638

802 283

801 000

900 031
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1.4

1.6

2.0

1.5 dCi, 60 kW

1.9 dCi, 88 kW

1.5 dCi, 74 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.9 dCi, 68 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 96 kW

2.0 dCi

1.6

2.0

1.9 dCi, 88 kW

1.5 dCi

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 96 kW

2.0 16V Turbo

1.2

1.2  (JP0C, JP0K)

1.6

1.4  (JP01, JP0J)

1.6  (JP0B)

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi (JP0G, JP0H)

1.5 dCi, 76 kW

Electrique  (G40)

1.2  (F40F)

1.4  (F40D)

1.0

1.1  (F40H)

1.4  (F40M)

1.1  (F401)

1.4  (F402)
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(141): nicht für erhöhte Nutzlast

/ Not for increased payload

(141): nicht für erhöhte Nutzlast

/ Not for increased payload

(141): nicht für erhöhte Nutzlast

/ Not for increased payload

���	�
���

�

�

�



�

�

�

310 060

310 058

310 060

310 058

310 060

310 058

313 233

313 231

110 639

110 639

110 639
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 RENAULT 
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(141): nicht für erhöhte Nutzlast

/ Not for increased payload

(141): nicht für erhöhte Nutzlast

/ Not for increased payload

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

���������

���������

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

110 739

110 638

311 015

230 390

802 283

801 000

900 031

170 162

170 163

802 202

802 187

900 029

802 202

802 187

170 162

170 163

802 202

802 187

900 029

802 263
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1.2  (F406, G40A)

1.4  (F407) KAT

1.4  (F40U, F40V)

1.6 D (F404)

1.9 D (F40R)

1.9 D (F40P, F40N, 

F40E)

2.0  (B540)

2.0 12V (B542, B54E)

2.2  (B541)

2.2  (B543)

3.0 V6 (B54B, B544)

2.1 dT (B546)

2.5 dT (B548)

3.0 V6 4x4 (B54B, 

B544)

3.0 Biturbo 4x4 

(B545)

2.0 16V (B54L)

2.5 20V (B54F)

2.9 24V (B54N)

3.0 V6

2.2 dT (B54G)

1.4 8V

1.6 8V

1.6 i (JA0L)

1.6 e (JA0F)

2.0 8V

1.6

2.0 16V IDE

1.9 dTi

1.9 dCi RX4
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(141): nicht für erhöhte Nutzlast

/ Not for increased payload

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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�

�

�

�
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110 639

170 161

802 188

802 188

170 161

802 188
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 RENAULT 
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�

�

�

�

�

�

(98): für Fahrzeuge ohne 

Notlauf-Bereifung. / for vehicles

without run by flat - tyres.

(98): für Fahrzeuge ohne 

Notlauf-Bereifung. / for vehicles

without run by flat - tyres.

(15): Befestigungsbohrungen 

parallel zum Behälter / parallel 

foot mounting holes

(14): Befestigungsbohrung mit 

unterschiedlichem Abstand 

zum Behälter / Mounting hole 

with different distance to the 

container

�������		
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230 057

230 055

230 057

230 055

802 263

900 029

313 446

802 318

313 446

313 446

802 318

313 446

110 280

110 987

802 283

801 000

900 031

311 389

802 283

801 000

900 031

311 389

802 283

801 000

900 031

110 739

110 638

900 031
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1.4 16V (JA0D, JA1H,

Ja0W, JA10)

1.6 16V (JA0B, JA04, 

JA11)

1.8 16V (JA12, JA1R, 

JA1M, JA1A)

2.0 16V (JA1B, JA1D)

1.9 dTi (JA1U)

1.9 dTi (JA0N)

1.9 dCi (JA05, JA1F)

1.4  (JM0B, JM0H, 

JM1A)

1.6  (JM0C, JM0J, 

JM1B)

2.0  (JM05, JM1N)

2.0 16V Turbo 

(JM0W)

1.5 dCi (JM0F)

1.5 dCi (JM02, JM13)

1.9 dCi (JM12)

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.9 dCi, 96 kW

2.0 dCi

1.9 dCi, 81 kW

1.6

2.0, 99 kW

2.0, 120 kW

1.5 dCi (JM02, JM13)

1.9 dCi, 88 kW

1.9 dCi, 96 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.0  (B/C/400)

1.1  (B/C/401, 

B/C40H)

1.1  (B/C/401)

1.2  (B/C40F)

1.4  (B/C402)

1.4  (B/C/407) KAT

1.4  (B/C40M)

1.4  (B/C40J)

1.4  (B/C403)

1.7  (B/C408)

1.7  (B/C40K, 

B/C40G)

1.6 D (B/C/404)

1.4 Turbo (C405)

1.4 Turbo GT (C405)

1.7 i (C409)

1.0  (S400)

1.1  (S401)

1.2  (S40F, S407)

1.6 D (S404)
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(98): für Fahrzeuge ohne 

Notlauf-Bereifung. / for vehicles

without run by flat - tyres.

(98): für Fahrzeuge ohne 

Notlauf-Bereifung. / for vehicles

without run by flat - tyres.

(161): zul. Gesamtgewicht [kg] /

Gross Vehicle Weight [kg]: 580

















310 121

310 120

310 121

310 120

310 060

310 058

310 060

310 058

313 448

313 448

170 870

110 639
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 RENAULT 

�
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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312 653

110 517

110 518

802 197

802 197

110 517

110 518

802 197

802 197

110 517

110 518

802 197

802 197

802 197

802 197
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1.4

1.4

1.6

1.7

2.0

2.1 D

1.6  4x4

2.0  4x4

1.4

1.6

1.7

2.0

2.1 D

1.6  4x4

2.0  4x4

2.1 D 4x4

1.4

1.6

1.7

2.0, 59 kW

2.0, 63 kW

2.1 D

2.5 D

1.7

2.0

2.2, 70 kW

2.2  4x4, 70 kW

2.2, 74 kW

2.2  4x4, 74 kW

1.9 D

2.1 D, 43 kW

2.1 D, 47 kW

2.5 D

2.5 D 4x4

1.4

1.7

2.0

2.2, 70 kW

2.2  4x4, 70 kW

2.2, 74 kW

2.2  4x4, 74 kW

1.9 D

2.1 D, 43 kW

2.1 D, 47 kW

2.5 D

2.5 D 4x4

1.7

2.0  [RWD]

2.1 D [RWD], 43 kW

2.1 D [RWD], 47 kW

2.5 D
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(106): für Krankenwagen / For 

ambulances
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110 521

311 372

110 521
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312 655

802 316

312 655

802 316

802 316

312 655

802 316

312 655

802 316

802 316

802 316

170 266

290 001

290 002

170 266

802 264

900 058

170 266

802 264

900 058

802 264

290 001

290 002

802 264

900 058

170 266

290 001

290 002

900 058
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2.0  (JL0A)

1.9 dCI 80

1.9 dCI 100

2.0 16V

2.5 dCi 135 (JL0D)

2.5 dCi 145

1.9 dCi

2.0 dCi 90

2.0 dCi 115

2.5 DTi

2.0  (FL0A)

1.9 dCi 80

1.9 dCi 100

2.0 16V

2.5 dCi 135 (FL0D)

2.5 dCi 145

1.9 dCi

2.0 dCi 90

2.0 dCi 115

2.5 DTi

1.9 dCi

2.0  (ELOA)

1.9 dCi 80 (ELOB)

1.9 dCi 100 (ELOC)

2.5 dCi 135 (ELOD)

2.0 dCi 90

2.0 dCi 115

2.5 dCi 145

1.2  (C067)

1.2  (C066, C068)

1.2  (C063, C064)

1.2

1.2 16V (C060)

1.2 16V (C06C, 

C06D, C06K)

1.2  (S066, S068)
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312 656

312 656

312 656

312 656

200 798

200 798

802 079

900 107

200 798

802 079

900 107

802 079

200 798

900 107

200 798

900 107
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 RENAULT 

 ROVER 
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170 266

900 058

802 229

802 317

311 961

280 635

280 637

280 635

280 637

311 240

311 241

200 183

110 392

110 393

900 057

311 961
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1.2  (S063, S064)

1.2  (CN0D)

1.2 Turbo (CN0C)

1.2 16V (CN0A)

1.5 dCi (CN0E)

1.6 RS (CN0R)

2.0 16V Turbo (BJ0K)

3.5 V6 (BJ0V, BJ0U)

2.2 dCi (BJ0E)

3.0 dCi (BJ0J0B)

1.4 16V, 62 kW

1.4 16V, 76 kW

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 107 kW

2.0 iDT

1.4

1.6

1.8

2.0 V6

2.0 iDT

1.4

1.6

1.8

2.0 V6

2.0 iDT

1.8

1.8 Turbo

2.0 V6

2.5 V6, 129 kW

2.5 V6, 130 kW

2.0 CDT

2.0 CDTi

111 C/L/S

114 S/L/GTA

114 GTI/GT 16V KAT

114 GTI 16V

213 S

216

216 Vitesse

220 D, SD, SDi  (RF)
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200 798

900 107

311 980

802 094

170 922

802 094

170 922

802 094

311 242

110 394

311 980

802 094
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170 914

170 915

170 920

170 921

170 914

170 915

170 920

170 921

170 914

170 915

311 961

311 961

170 914

170 915

170 920

170 921

170 914

170 915

170 914

170 915

170 920

170 921

170 914

170 915
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214

214 Si/Gsi

214 GSi/Si, 70 kW

214 GSi/Si, 76 kW

216 GSi, 82 kW

216 GSi, 85 kW

216 GTi, 90 kW

216 GTi, 96 kW

220 GTi, 100 kW

220 GTi, 103 kW

220 Turbo

214 8V

220i 16V SLi

218 TD

218 D

216

220 GSi

220 Turbo

216i 16V

218i 16V

2.0

200 Vi  (RF)

211

214 i

214 Si

216 Si

220 D/SD

220 SDi

218 K Vi

414 GSI/SI

414 GSI/SI KAT

416 GSI

416 GSI/GSE

416 GTI

416 GTI/GTE

414

420 Turbo

2.0 Turbo GSi Sport

418 D

420 GSI/SLI/GTI/Vite

420 GTI/GSI/Vitesse

418 TD

�����

���	�

�����

�
��


���	�

���	�

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

����


�����

����


�����

�����

����


�����

����	

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

����


�����

�����

�
��


�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�
��


�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��������	
��������

�

	

	

�

	

�

	

	

	




	




	

	

�

	

	

�

�

	

�

	

170 922

170 923

802 094

802 094

170 922

170 923

802 094

170 922

170 923

802 094

802 094

802 094

311 980

802 094

311 980

802 094

802 094

170 922

170 923

802 094

802 094

170 922

170 923

170 922

802 094

170 922

170 923

802 094
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(130): nicht für / Not for: Turbo
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170 914

170 915

170 920

170 921

311 961

311 961

312 046

312 047

802 094

802 094

312 046

312 047

802 094

802 094

802 094

200 885

200 884

802 094

200 885

200 884

802 094

200 974

230 070

200 974

200 974

200 974

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�	

�


	




�

�

�


�	

��

��

�


�	

��

��

��

�

�

��

�

�

��

�

�

�

�

�

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

414 

1.6 i, 82 kW

1.6 i, 90 kW

2.0 i

1.8 TD

1.8 i

414 Si

416 Si, 82 kW

416 Si, 83 kW

420 Si Lux

420 D

420 Di

418

414 Si

416 Si, 82 kW

416 Si, 83 kW

420 Si Lux

420 D

420 Di

418

618 i/Si

620 Ti Vitesse

620 i

620 Si

620 Sdi

623 Si

820

820 SE/SI

820e

820 SI (XS)

820 16 V I/SI (XS)

820 I/SI (RS)

820 16V Turbo (RS)

820 Sport

825 Si Lux (RS)

820 16V Turbo (XS)

825 i-V6 

825 SI/Sterling (XS) 

KAT

825 SI/Sterling (XS), 

127 kW
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(130): nicht für / Not for: Turbo

(130): nicht für / Not for: Turbo

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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170 922

170 923

170 922

170 923

170 922

802 094

802 094

170 922

802 094

802 094

802 095

200 886

313 917

802 095

200 886

313 917

802 095

200 977

200 978

200 977

200 978

200 995

200 996

200 977

200 978
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200 974

230 070

200 974

230 070

230 070

200 974

230 070

230 070

200 974

200 974

230 070

230 070

230 070

230 070

230 070

230 070

170 914

170 915

170 920

170 921

170 914

170 915

170 920

170 921

170 914

170 915

311 961

944 002

112 188
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825 SI/Sterling (XS), 

123 kW

827 SI/Sterling (XS) 

KAT

825 D/SD (XS)

827 SI/Sterling (XS)

827 SLi 

820

820 16V Turbo

827 i 24V

825 D Turbo

820 SE/SI

820 i/Si (XS)

827 Vitesse (XS) KAT

827 Vitesse/SLI

820 SI (XS)

820 I/SI (XS)

820 16V Turbo (RS)

820 Sport

825 i V6

827 24V I/SI (RS) 

KAT

825 D/SD (XS)

820 i 16V

820 Turbo 16V

825 Si (RS)

827 24V (RS)

825 SD

Acclaim 

214 1.4

214 1.4i 16V

216 1.6i

850 Countryman 

1000

1300, 37 kW

1300, 39 kW

1300, 45 kW

1300, 46 kW
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200 977

200 978

200 995

200 996

200 977

200 978

200 977

200 978

200 977

200 978

200 995

200 996

200 995

200 996

200 995

200 996

110 213

170 922

170 923

170 922

170 923

170 922

170 923

101 230

112 190
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 SAAB 
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(115): gelb / Yellow

(153): rot / Red

(160): weiß / White

(115): gelb / Yellow

(153): rot / Red

(160): weiß / White

(75): ab Modelljahr: 2004 / from

modelyear: 2004

(75): ab Modelljahr: 2004 / from

modelyear: 2004
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944 002

112 188

312 347

312 348

312 349

900 066

312 347

312 348

312 349

900 066

400 085

400 086

313 202

313 203

802 422

400 085

400 086

313 202

313 203

802 422

313 202

313 203

802 422

802 422

313 202

313 203

802 422
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1300

2.0 i

2.0 Turbo, 110 kW

2.0 Turbo, 113 kW

2.0 Turbo, 136 kW

2.0 Turbo, 151 kW

2.0 SE Turbo

2.3 i

2.3 Turbo

2.2 TiD, 85 kW

2.2 TiD, 92 kW

2.0 i

2.0 Turbo, 110 kW

2.0 Turbo, 113 kW

2.0 Turbo, 136 kW

2.0 Turbo, 151 kW

2.0 SE Turbo

2.3 i

2.3 Turbo

1.8t

1.8 i

2.0 T

2.0 t

2.2 TiD

1.9 TiD, 88 kW

2.8 Turbo V6

1.9 TiD, 110 kW

2.0 Turbo 

Performance

1.8 t

2.0 t

2.0 T

2.8 Turbo V6

1.9 TiD

2.0 Turbo 

Performance

1.8 i

2.0 t, 110 kW

2.0 t, 129 kW

2.0 T

2.8 Turbo V6

1.9 TiD, 88 kW

1.9 TiD, 110 kW
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101 230

112 190

553 676

553 678

553 676

553 678

400 013

311 750

311 751

802 331

400 013

311 750

311 751

802 331

802 331

311 750

311 751

802 331

802 331

311 750

311 751

802 331
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 SAAB 

�
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�
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�

(115): gelb / Yellow

(153): rot / Red

(82): bis Modelljahr: 1999 / To 

year: 1999

(72): ab Modelljahr: 2000 / from

modelyear: 2000

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(84): blau / Blue

(115): gelb / Yellow

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(116): grau / Grey

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(84): blau / Blue

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(72): ab Modelljahr: 2000 / from

modelyear: 2000

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(84): blau / Blue

(115): gelb / Yellow

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(116): grau / Grey

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(84): blau / Blue

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(72): ab Modelljahr: 2000 / from

modelyear: 2000

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(116): grau / Grey

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(84): blau / Blue

(73): ab Modelljahr: 2001 / from

modelyear: 2001
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553 682
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553 682

313 316

313 315

553 680

802 244

802 244

553 682

313 316

313 315

553 680

802 244

553 682

553 680

801 031
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2.0 t

2.3 t, 125 kW

3.0 V6t

2.0 T Biopower

2.3 t, 136 kW

2.3 Turbo, 169 kW
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�
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�
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(115): gelb / Yellow

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(115): gelb / Yellow

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002
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-

-

 SAAB 

�

�

�

�

�

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(84): blau / Blue

(115): gelb / Yellow

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(84): blau / Blue

(115): gelb / Yellow

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(84): blau / Blue

(115): gelb / Yellow

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(153): rot / Red

(82): bis Modelljahr: 1999 / To 

year: 1999

(72): ab Modelljahr: 2000 / from

modelyear: 2000

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(84): blau / Blue

(115): gelb / Yellow

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(116): grau / Grey

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(84): blau / Blue

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002
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313 316

313 315

802 244

313 316

313 315

802 244

313 316

313 315

802 244

553 682

553 682

313 316

313 315

553 680

802 244

802 244
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2.3 Turbo, 162 kW

2.3 Turbo, 184 kW

2.2 TiD

3.0 TiD

1.9 TiD

2.3 Turbo, 191 kW

2.0 t, 110 kW

2.0 t, 141 kW

2.3 t, 125 kW

3.0 V6t

2.0 T Biopower
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�

(115): gelb / Yellow

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(115): gelb / Yellow

(77): ab Modelljahr: 2007 / from

modelyear: 2007

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(84): blau / Blue

(115): gelb / Yellow

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(84): blau / Blue

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(116): grau / Grey

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006
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312 708

312 707

312 708

312 707

312 708
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312 708

312 707

312 708
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-

-

-

 SAAB 

�

�

�

�

�

�

�

�

(72): ab Modelljahr: 2000 / from

modelyear: 2000

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(84): blau / Blue

(115): gelb / Yellow

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(116): grau / Grey

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(84): blau / Blue

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(72): ab Modelljahr: 2000 / from

modelyear: 2000

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(116): grau / Grey

(83): bis Modelljahr: 2001 / To 

year: 2001

(84): blau / Blue

(73): ab Modelljahr: 2001 / from

modelyear: 2001

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(84): blau / Blue

(115): gelb / Yellow

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(84): blau / Blue

(115): gelb / Yellow

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002

(74): ab Modelljahr: 2002 / from

modelyear: 2002
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553 682

313 316

313 315

553 680

802 244

553 682

553 680

801 031

313 316

313 315

802 244

313 316

313 315

802 244

802 244

170 542

170 542
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2.3 t, 136 kW

2.3 Turbo, 169 kW

2.3 Turbo, 162 kW

2.3 Turbo, 184 kW

3.0 TiD

2.3 Turbo, 191 kW

2.2 TiD

1.9 TiD

2.3

2.0

1.5 V4, 46 kW

1.5 V4, 48 kW
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(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(116): grau / Grey

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(116): grau / Grey

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(119): lila / Purple

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006

(116): grau / Grey

(76): ab Modelljahr: 2006 / from

modelyear: 2006
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312 707

312 708

312 707

312 708
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312 708
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312 708
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312 707

312 708
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200 028
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 SAAB 
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(85): für / for: GLE

(130): nicht für / Not for: Turbo

(101): für Fahrzeuge ohne 

Stabilisator / For vehicles 

without stabilizer

(101): für Fahrzeuge ohne 

Stabilisator / For vehicles 

without stabilizer
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170 542

170 542

170 542
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170 542

110 184

106 006
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112 103
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112 103
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96 Sedan 

SPORT 

1.5 V4, 46 kW

1.5 V4, 48 kW

1.5 V4, 50 kW

99  (99)

EMS  (99)

TURBO  (99)

2.0

2.0 GL

2.0

2.0 Turbo

600 

2.0 c, 74 kW

2.0 c, 79 kW

2.0 i, 81 kW

2.0 EMS

2.0 -16, 92 kW

2.0 -16, 93 kW

2.0 Turbo, 103 kW

2.0 S Turbo-16, 104 

kW

2.0 Turbo, 107 kW

2.0 S Turbo-16, 107 

kW

2.0 Turbo, 110 kW

2.0 Turbo-16

2.0 Turbo-16 S KAT

2.1 -16

2.0 i, 85 kW

2.0 Turbo-16 S

2.0 -16

2.0 S Turbo-16

2.0 Turbo-16

2.0 Turbo-16 S

2.1 -16

2.0 c, 74 kW

2.0 c, 79 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i, 81 kW

2.0 EMS

2.0 -16, 92 kW

2.0 -16, 93 kW

2.0 Turbo, 103 kW

2.0 Turbo, 107 kW

2.0 Turbo, 110 kW

2.0 Turbo-16, 118 kW

2.0 Turbo-16 S KAT

2.1 -16
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106 003

200 028

106 003
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106 003

112 104

106 003

112 104
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(101): für Fahrzeuge ohne 

Stabilisator / For vehicles 

without stabilizer

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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106 006

112 103

312 278

312 278

312 280

312 278

115 208

312 324

115 208

312 324

802 162

802 162

312 324

312 324

802 162
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2.0 S Turbo-16

2.0 Turbo-16 S

2.0 Turbo-16, 132 kW

2.0 i, 96 kW

2.0 i, 98 kW

2.0 -16 Turbo

2.3 -16

2.5 -24 V6

2.0 i

2.0 -16 Turbo

2.3 -16

2.5 -24 V6

2.0 i, 96 kW

2.0 i, 98 kW

2.0 -16 Turbo

2.3 -16

2.5 -24 V6

2.0 -16

2.0 -16 CD, 96 kW

2.0 -16 Turbo CD, 

108 kW

2.0 -16 CD, 110 kW

2.0 -16 Turbo, 118 

kW

2.0 -16 Turbo CD, 

120 kW

2.0 -16 Turbo, 129 

kW

2.0 -16 Turbo CD, 

136 kW

2.3 -16 CD

2.3 -16 Turbo

3.0 -24 V6 CD/CDE

2.0 T16

2.3

2.3 -16 CDE

2.3 -16 CDE Eco-

Power

2.3 -16 CD Turbo
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(108): für OE-Nummer / For OE

number 4194254

(108): für OE-Nummer / For OE

number 8963399

(108): für OE-Nummer / For OE

number 8971962

(108): für OE-Nummer / For OE

number 9105248

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(108): für OE-Nummer / For OE

number 4194254

(108): für OE-Nummer / For OE

number 8963399

(108): für OE-Nummer / For OE

number 8971962

(108): für OE-Nummer / For OE

number 9105248

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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106 003

112 104

105 851

105 851

105 853

105 851

106 420

170 497

106 420

170 497
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 SAAB 

 SAMSUNG 

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55
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115 208

312 324

115 208

312 324

802 162

802 162

312 324

312 324

802 162

290 086

290 087

200 419

200 419

802 261

900 037

802 261

311 863

802 417
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2.0 -16, 92 kW

2.0 -16, 94 kW

2.0 -16 CS, 94 kW

2.0 -16 CS, 96 kW

2.0 -16 ND Turbo

2.0 -16 Turbo, 118 

kW

2.0 -16 Turbo, 120 

kW

2.0 -16 Turbo, 127 

kW

2.0 -16 Turbo, 129 

kW

2.0 -16 Turbo CS

2.3 -16 CS

2.3 -16 Turbo

3.0 -24 V6 CS/CSE

2.0 T16

2.3 -16 CSE

2.3 -16 CSE Eco 

Power

2.3 -16 Turbo CSE

2.3 -16 Aero CS, 162 

kW

2.3 -16 Aero CS, 165 

kW

KNMA

2.4 Diesel

1.8 T 20V

2.0 i

2.8 V6

2.8 V6 4motion

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI 4motion

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.9 Tdi 4x4

2.0 TDI

1.6

1.4 16V

2.0 FSI

1.9 TDI

2.0 TDI 16V
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(108): für OE-Nummer / For OE

number 4194254

(108): für OE-Nummer / For OE

number 8963399

(108): für OE-Nummer / For OE

number 8971962

(108): für OE-Nummer / For OE

number 9105248

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(108): für OE-Nummer / For OE

number 4194254

(108): für OE-Nummer / For OE

number 8963399

(108): für OE-Nummer / For OE

number 8971962

(108): für OE-Nummer / For OE

number 9105248

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(154): rund / Round
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106 420

170 497

106 420

170 497

310 032

170 553

200 421

444 008

200 421
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400 024

310 950

802 340
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 SEAT 
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(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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802 417

311 863

802 417

802 417

170 888

170 889

802 275

900 002

115 159

115 158

170 795

290 952

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

802 047

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

802 047

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

900 001
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1.4 TSI

1.8 TFSI

2.0 TFSI

2.0 TDI, 103 kW

1.4 16V

1.6

2.0 FSI

1.9 TDI

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI

1.8 TFSI

2.0 TFSI 4x4

2.0 TDI 4x4

1.0

1.4

1.4 16V

1.4 TDI

1.7 SDI

1.0 i

1.4 i 16V

2.0 i 16V

1.4 i

1.6 i, 74 kW

1.9 D, 47 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

1.6 i, 55 kW
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(154): rund / Round
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802 340

400 024

310 950

556 275

900 080

170 781

170 780

802 377

900 053

170 781

170 780

802 377

900 053

170 781

170 780

802 377

900 053
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170 780

802 377

900 053
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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115 159

115 158

170 795

290 952

802 047

802 261

900 001

115 159

170 128
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115 159

115 158

170 795

290 952

802 047

802 261

900 001

115 159

170 128

900 001

170 795

290 952

802 047

802 261
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170 795

290 952

802 261
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1.8 i 16V

1.8 16V GTI

2.0 i

2.0 GTI

1.7 SDI

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.4 i

1.6 i, 74 kW

1.7 SDI

1.9 SDI
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170 781

170 780

802 377

900 053

170 890

900 053

170 781

170 780

802 377

900 053

170 781

900 053

802 377

900 053

170 781

170 780

802 377

900 053

170 781

170 780

802 377

900 053

556 253

802 377

900 053
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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170 795

290 952

802 047

802 261

802 418

900 001

170 795

290 952

900 001

170 128

802 261

802 418
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290 952

170 128

802 418
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290 952

290 952

170 128

802 418
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290 952
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1.6 i, 55 kW

1.6 i, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.0

1.0 16V

1.4

1.6, 55 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.6, 74 kW

1.8 T 20V Cupra
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556 253

802 377

900 053

556 253

802 377

900 053

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

556 253

900 053

556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253
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556 253

802 377

900 053

556 253

802 377
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290 952

170 889

290 952

170 128

802 418

900 001

290 952

170 889

280 438

170 128

802 418

900 001

290 952

170 889

280 438

170 128

802 418

900 001

290 952

290 952

170 128

802 418

900 001

290 952

290 952

170 128

802 418

900 001

170 889

170 128

170 128

802 418

900 001

290 952

170 889

290 952

170 128

802 418

900 001
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1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.4

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.9 SDI
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556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

556 253

802 377

900 053
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802 377

900 053
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290 952

170 889

280 438

170 128

802 418

900 001

290 952

170 889

280 438

170 128

802 418

900 001

300 034

300 032

802 418

312 594

802 418

802 270

802 270

311 392

311 391

802 255

900 002
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1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.2

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.6

2.0

1.4 TDI, 55 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.2 12V

1.4 16V, 63 kW

1.4 TDI, 51 kW

1.6 16V

1.4 TDI, 59 kW

1.2

1.4

1.6

1.4 TDI

2.0

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 77 kW

0.9, 29 kW

0.9, 31 kW

0.9, 33 kW

1.2

1.4

1.6

1.4 TDI

1.9 TDI, 66 kW

2.0

1.9 TDI, 77 kW

0.9

0.9, 29 kW

1.7, 72 kW

1.7, 76 kW

1.7 D, 42 kW
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556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

802 377

900 053

290 887

310 978

290 888

310 979

802 262

802 374

802 262

802 374

311 692

802 262

802 374

110 342

110 342
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: GTI

(85): für / for: GTI

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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311 392

311 391

802 255

900 002

110 386

311 392

311 391

802 236

802 255

900 002

115 159

115 158

170 795

290 952

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

802 047

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

900 001

115 159

170 128

802 047

802 261

900 001
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0.9, 32 kW

1.2 i

1.5 i, 65 kW

1.5 i KAT

1.5 i, 74 kW

1.2, 44 kW

1.2, 47 kW

1.5

1.7 D, 40 kW

1.0 i

1.4 i 16V

2.0 i 16V

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.0

1.3 i

1.4 i

1.6 i, 74 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

1.6 i, 55 kW

1.8 i 16V
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110 342

110 342

170 781

170 780

802 377

900 053

170 781

170 780

802 377
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170 780
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170 890

802 377
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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115 159

115 158

170 795

290 952

802 047

802 261

900 001

115 159

170 128

900 001

170 795

290 952

802 261

900 001

170 795

290 952

170 128

170 128

802 418

900 001

170 795

290 952

170 128

170 128

802 418

900 001

170 795

290 952

170 128

170 128

802 418

900 001

280 438

280 438

170 128

802 418

802 418
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2.0 i

2.0 GTI

1.7 SDI

1.9 SDI

1.0

1.4

1.4 16V, 74 kW

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.9 SDI

1.0 16V

1.4 16V, 55 kW

1.8 T 20V Cupra

2.0
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170 781

170 780

802 377

900 053

170 890

900 053

802 377

900 053

170 781

170 780

802 377

900 053

556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

556 253

900 053

556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

802 377

900 053
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170 795

290 952

280 438

170 128

802 418

900 001

170 889

170 795

290 952

280 438

170 128

802 418

900 001

300 034

300 032

900 004

312 594

802 418

802 418

802 418

312 594

802 418

802 418

170 888

170 889

170 128

802 261

170 795

290 952

170 128

802 261

900 001
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1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.2, 47 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.6

1.4 TDI, 55 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.2, 44 kW

1.2 12V

1.4 16V, 63 kW

1.6 16V

2.0

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.8 T FR

1.8 T Cupra R

1.9 TDI Cupra R, 110 

kW

1.9 TDI Cupra R, 118 

kW

1.8

1.4 i

1.4 16V

1.6 i

1.7 D

1.9 D

1.9 SDI

1.9 TDI
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556 253

556 253

556 253

802 377

900 053
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900 053

802 374

290 887

310 978

802 262

290 888

310 979

802 374

900 053

802 374

802 262
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802 262

290 888

310 979

802 374

802 262
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311 427
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(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:
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200 954

312 354

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

802 270

802 417

802 417
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400 084

311 852

311 853

802 417

110 386

311 392

311 391

802 236

802 255

900 002
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1.4

1.4 16V

1.6

1.6 16 V

1.8 20V

1.8 20V T

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.8 20V T 4

1.8 T Cupra R, 154 

kW

2.3 20V VR5, 110 kW

1.8 T Cupra R, 165 

kW

2.8 Cupra 4

2.8 V6 / syncro

1.9 TDI Syncro

1.9 TDI, 74 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6 16V

1.8 T 20V, 132 kW

1.8 T 20V, 165 kW

1.6

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDi

1.4 16V, 63 kW

1.4 TSI

1.8 TSI

2.3 VR5

2.8

2.0 FSI

2.0 TFSI, 136 kW

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI, 177 kW

2.0 D

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 100 kW

1.2, 44 kW

1.2, 47 kW

1.5

1.7 D, 40 kW
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round
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556 269

556 268

444 049

250 490

556 271

802 374

900 064

802 374

802 374

802 340

400 024

310 950

802 340

802 340
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310 950

802 340
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311 392

311 391

900 002

110 386

311 392

311 391

802 255

900 002

200 068

110 026

200 420

110 933

802 236

802 255

900 004

200 420

110 933

802 255

900 004

200 420

110 933

900 004

200 068

110 026

200 420

110 933

802 236

802 255

900 004

200 068
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802 236

900 002

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	


�

�

	


	


�

	


�

�

�

	


	


�

	


�	


�	


�	


�	


�	


�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

1.2 i

1.7 D, 42 kW

1.5 i KAT

1.5 i

0.8

0.9, 29 kW

0.9  KAT, 29 kW

0.9  KAT, 30 kW

0.9, 32 kW

0.8

0.9

0.9  KAT

0.9

1.2

1.4

1.7 D

1.2, 44 kW

1.2, 47 kW

1.5

1.6
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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900 005

900 002

802 236

900 005

110 386

900 002

900 005

802 236

900 002

200 068

110 026

802 255

200 420

110 933

802 255

200 068

110 026

802 255

900 004

200 420

110 933

802 255

900 004

115 159

115 158

170 795

290 952

802 047

802 261

900 001

170 888
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802 047

802 261
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1.4

1.4 Crono 

1.6 4x4

1.7 Diesel, 40 kW

1.7 Diesel, 41 kW

0.9

0.9  KAT

1.3 D

1.4 D

0.9

0.9  KAT

1.3 D

1.4 D

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 54 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i, 65 kW

1.8 i, 66 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

1.6 i, 74 kW
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105 759
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900 007
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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802 261
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170 888

170 889

802 047

802 261

900 001
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115 158

170 795

290 952

900 001

170 128

802 261

900 001

170 795

290 952

802 047

802 261
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170 795

290 952
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1.8 16V, 92 kW

1.8 16V, 98 kW

2.0 i

2.0 i GT

2.0 i 16V

1.9 D, 47 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW
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105 759

105 739
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105 748

105 759

105 740

105 739

802 377

900 007

105 748

105 759

105 739

900 007

105 748

105 759

802 377

900 007

105 748

105 759

105 740

105 739

802 377

900 007

105 748

105 759
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(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:
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200 954

312 354

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

230 308

200 954
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802 270

900 042

802 270

311 863

802 417
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1.4 16V

1.6

1.6 16V

1.8 20V

1.8 20VT

2.3 V5

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

2.3 V5 20V

1.9 D

1.6

1.8 TFSI

2.0 FSI

1.9 TDI

2.0 TFSI

2.0 TDI 16V

2.0

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.0

1.2, 40 kW

1.2, 47 kW

1.4, 44 kW

1.4, 50 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

2.0

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 59 kW
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

(154): rund / Round
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556 269

556 268

444 049

250 490

556 271

802 374

900 064

556 269

556 268

444 049

250 490

556 271

802 374

900 064

802 374

400 024

310 950

802 340

280 564

280 565

802 374

900 140
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�

�

�

�

�

900 105

300 034

300 032

312 594

802 418

900 105

300 034

300 032

312 594

802 418

900 105

300 034

300 032

802 418

900 105
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1.4, 59 kW

1.2, 40 kW

1.0

1.2, 47 kW

1.4, 44 kW

1.4, 50 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 59 kW

1.4 16V, 74 kW

2.0

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.9 SDI

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI

1.2, 40 kW

1.0

1.2, 47 kW

1.4, 44 kW

1.4, 50 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

2.0

1.4 16V, 59 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 51 kW

1.9 SDI

1.9 TDI

1.4 TDI, 59 kW

1.2, 47 kW

1.2, 40 kW

1.9 SDI

1.4

1.4 TDI
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900 140

290 887

280 565

802 374

900 140

290 887

280 565

802 374

900 140

290 887

802 374

900 140
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(109): für PR-Nummer / For PR

number: G01

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G05

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G01

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G05

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G03

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G03

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G04

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G04
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802 418

802 270

300 034

300 032

312 594

802 418

802 270

802 418

802 270

900 105

900 042
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1.2, 44 kW

1.2, 51 kW

1.4

1.6

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI
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802 374

900 140
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(109): für PR-Nummer / For PR

number: G01

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G05

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G01

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G05

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G03

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G03

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G04

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G04
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802 418

802 270

300 034

300 032

312 594

802 418

802 270

802 418

802 270

900 105

900 042

200 800

100 667

900 035
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1.2, 44 kW

1.2, 51 kW

1.4

1.6

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI

1.3 135 X,LX,GLX 

(781)

1.3 135 (781), 42 kW

1.3 135L (781)

1.3 135 (781), 43 kW

1.3 135 (781), 44 kW

1.3 136 (781)

1.3  (781)
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290 887

802 374

900 140

556 341

105 063

802 377

900 007
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS
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200 800

100 667

900 035

200 800

100 667

900 035

200 637

200 638

200 674

200 030

900 040

200 637

200 638

290 809

290 808

900 040

200 637

200 638

290 809

290 808

900 040

200 637

200 638

200 637

200 638

200 674

200 030

900 040

200 637

200 638

290 809

290 808

900 040

200 637

200 638

290 809

290 808

900 040
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1.3  (135 E)

1.3  (135)

1.3  (136)

1.3

1.3, 40 kW

1.3, 42 kW

1.3, 50 kW

1.3, 40 kW

1.3, 43 kW

1.3, 50 kW

1.6 LX

1.9 D

1.3 LX

1.3

1.3 LXI

1.6 GLX

1.9 D

1.3, 40 kW

1.3, 50 kW

1.6

1.9 D

1.3, 40 kW

1.3, 43 kW

1.3, 50 kW

1.6

1.9 D

1.3

1.6

1.9 D
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556 341

105 063

802 377

900 007

556 341

105 063

802 377

900 007

556 341

105 063

556 341

105 063

802 377

900 007

556 341

105 063

556 341

105 063

802 377

900 007

556 341

105 063

556 341

105 063

802 377

802 377

556 341

105 063

556 341

105 063

802 377

900 007

556 341

105 063

556 341

105 063

802 377

900 007

556 341

105 063

556 341

105 063

802 377
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200 954

312 354

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

802 270

900 042

802 270

802 270

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

802 270

900 042
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1.4

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8

1.8 T

2.0

1.9 SDI, 47 kW

1.9 SDI, 50 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.4  4x4

1.6  4x4

1.8 20V 4x4

1.8 T 4x4

1.8 T 4x4, 110 kW

2.0  4x4

1.9 SDI  4x4

1.9TDI  4x4

RS 1.8 T

1.9 TDI, 74 kW

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8 20V

1.8 T

2.0

2.0  4x4, 88 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.4 4x4

1.6 4x4

1.8 20V 4x4

1.8 T 4x4

2.0  4x4, 85 kW

1.9 SDI 4x4

1.9 TDI 4x4, 66 kW

1.9 TDI 4x4, 74 kW
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�

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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556 269

556 268

802 374

444 049

250 490

556 271

802 374

802 374

900 064

802 374

802 374

802 374

802 374

556 271

802 374

802 374

802 374

802 374

802 374

400 029

556 273

444 049

802 374

802 262

900 064

802 374

802 262
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���

���

���

���� �

�����

�����

	
����	������������������	��� !

	
����	��"#!

-

-

 SKODA 

�

�

�

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 745

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 815

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 746

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 816

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

802 270

802 270

312 266

313 249

312 267

313 053

900 136

312 266

313 249

312 267

313 053

900 105

312 267

802 417

�
	

�
	

�
	

�������

�������

�������

�������

����	��

�����	�

�

�
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�

�


�


�

�

�

�

�

�

�

�

�

�


�

RS 1.8 T

1.9 TDI, 74 kW

1.4, 55 kW

1.4, 59 kW

1.6

1.6 FSI

2.0 FSI

1.9 TDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 103 kW

��
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��

��
��

��
��

��
��

��
��

��
��

��
��

��
��























�
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�

�

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(152): oval / Oval
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400 029

556 273

802 374

802 262

802 374

802 262

900 119

802 382

802 382

802 382

802 382

900 147

400 024

310 950

900 137

900 148

802 382

900 119

802 382

900 147

802 338

802 339
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���

���

���

���� �

��������	
��
����� -

 SKODA 

� �

�

�

900 105

802 417

802 417

�

�

�

�

�������

�������

�������

�������

��

��

2.0 RS

1.8

1.8 TSI

2.0 FSi

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 125 kW
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(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval
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900 137

900 148

802 382

802 382

802 338

802 339

802 382

802 382

802 382

802 382

802 382

802 382

802 338

802 339
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��������	
��
������������������������ -

 SKODA 

�

�

�

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 745

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 815

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 746

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 816

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 266

313 249

312 267

313 053

900 136

312 266

313 249

312 267

313 053

900 105

312 267

802 417
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�

�

�

�

�

�




























��

1.4, 55 kW

1.4, 59 kW

1.6 FSI

2.0 FSI

1.9 TDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V, 103 kW
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(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(152): oval / Oval
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900 119

802 382

900 147

400 024

310 950

900 137

900 148

802 382

900 119

802 382

900 147

802 338

802 339
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���

���

���

���� �

��������	
��
������������������������ -

 SKODA 

�

�

�

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 745

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 815

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 746

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 816

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 266

313 249

312 267

313 053

900 136

312 266

313 249

312 267

313 053

900 105

312 267

802 417
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1.6 ��	�
� �

�

�

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(152): oval / Oval
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802 338

900 119

802 382

900 147

400 024

310 950

900 137

802 338

900 148

802 382

802 338

900 119

802 382

900 147

802 338

802 339
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���

���

���

���� �

��������	
��
������������������������ -

 SKODA 

�

�

�

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 745

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 815

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 746

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 816

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

802 417

312 266

313 249

312 267

313 053

900 136

312 266

313 249

312 267

313 053

312 267

802 417
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�

�

�

�


�

�

�

�

�

�

�

�

�

�


�

1.8 TSI

2.0 TDI 16V, 100 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 FSI 4x4

1.9 TDI 4x4
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(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(152): oval / Oval

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(152): oval / Oval
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�

�

�

�

�

�

802 382

802 382

802 382

802 338

802 339

900 119

802 382

900 147

400 024

310 950

802 382

900 119

802 382

900 147

802 338

802 339

�
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�


�


�


�


�


�
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 SKODA 

� �

�

900 105

802 417

�

�

�������

�������

��

2.0 RS ����	
 	

�




(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(152): oval / Oval
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802 382

900 137

900 148

802 382

802 382

802 338

802 339
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���

���

���

���� �

�����

�����

����	


������
������������������
�� �!


"#�$�$


#��%&�#
��'!

-

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�
�

�

�
�

�

�
�

�

�
�

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 745

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 815

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 746

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 816

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 266

313 249

312 267

313 053

312 266

313 249

312 267

313 053

312 267

802 417

802 418

300 034

300 032

300 034

300 032

312 594

312 594

802 418

300 034

300 032

300 034

300 032

312 594

312 594

�
	

	

�
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�������

�
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�
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�	


�	


�	


�	


�	


�	


2.0 TDI  4x4

1.2

1.4

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.2, 47 kW

1.2, 51 kW

1.4

1.6

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI

�
���

����


����


����


����


����

����


�����

�����

�
���

�����

�����

����


�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
�

�

�
�

�

�
�

�

�
�

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(152): oval / Oval
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

900 119

802 382

900 147

400 024

310 950

802 382

900 119

802 382

900 147

802 338

802 339

313 378

313 378

313 378

313 378

802 262

313 378

313 378

313 378

313 378

802 262

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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���� �

�����

�����

�����

�����

�	���

�
���

�
���

������������

�����������

�������������������

������������� ��
�

�������!�

-

-

-

-

-

 SKODA 

 SMART 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used
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���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

	

	

	

	

	

	

	

	

�

557 839

557 837

557 839

557 837

290 186

802 265

900 075

557 835

557 833

557 839

557 837

290 186

802 265

900 075

802 265

802 417

290 907

310 015

310 015

310 015

290 907

310 015

310 015

310 015

310 015

802 442

�



�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
�
��
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�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

1.8 T

2.8 V6

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.0

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.0 TDI

1.4 TSI

1.8 TSI

1.8 TSI 4x4

3.6  4x4

1.9 TDI

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI 4x4

0.6 (S1OLA1)

0.6 (S1OLD2)

0.6

0.7, 45 kW

0.7, 55 kW

0.8 CDI (S1OLC1)

0.6 (S1CLB1)

0.6 (S1CLA1)

0.8 CDI (S1CLC1)

0.6, 45 kW

0.6, 52 kW

0.7, 37 kW

0.7, 45 kW

0.7, 55 kW

0.6
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(154): rund / Round
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556 287

556 277

900 082

290 187

556 287

556 277

900 103

802 266

556 287

556 277

900 082

290 187

556 287

556 277

900 103

802 266

802 266

802 382

290 909

290 909

290 909

290 909

290 909
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-

 SMART 

�

�

�

�

�

�

�

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used

(65): Serienfederteller muss 

benutzt werden / Standard 

spring collar must be used

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

313 194

313 195

313 196

313 197

900 151

310 015

802 442

802 442

310 015

802 442

802 442

310 015

802 442

802 442

310 015

802 442

310 015

802 442

802 442
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1.1

1.1  (454.030)

1.3  (454.031)

1.5  (454.032)

1.5 CDI (454.000)

1.5

1.5 CDI (454.001)

0.7  (450.432)

0.7  (450.433)

0.8 CDI (450.400)

1.0  (451.431)

1.0 Turbo (451.432)

0.8 CDi (451.400)

0.7  (450.330)

0.7  (450.332)

0.7  (450.333)

0.8 CDI (450.300)

1.0  (451.330)

1.0  (451.331)

1.0 Turbo (451.332)

1.0 Brabus (451.333)

0.8 CDi (451.300)

0.7  (452.432)

0.7  (452.434)

0.7 Brabus (452.437)

0.7  (452.334)

0.7  (452.332)

0.7 Brabus (452.337)
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313 198

313 199

900 161

290 909

290 909

290 909

290 909
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�,�-+/-���+0�

-

-

-

-

-

-

 SSANGYONG 

 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

�

�

(11): Allrad / All-wheel Drive

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(11): Allrad / All-wheel Drive

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(11): Allrad / All-wheel Drive

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

290 114

112 017

290 114

112 017

290 114

112 017

313 331

313 331

230 487

230 488

802 304

230 487

230 488

802 304

312 891

312 892

312 201

312 202

802 304

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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���

���

���

���

���

2.0

2.3, 103 kW

2.3, 105 kW

3.2  (KJ)

3.2, 156 kW

3.2, 162 kW

2.3 D (KJ)

2.9 D (KJ)

2.9 TD

2.3, 103 kW

2.9 D

2.3, 105 kW

3.2, 162 kW

3.2, 156 kW

2.9 TD

2.0

2.3, 103 kW

2.3, 110 kW

3.2

2.3 D

2.9 D

2.9 TD

3.2

2.3 RX230 4x4

2.9 TD

2.8 RX280 4x4

2.7 Xdi

2.0, 90 kW

2.0, 92 kW

2.0 S Turbo, 125 kW

2.0 S Turbo, 130 kW

2.0

2.0 S Turbo
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(136): nicht für 

Länderausführung: 

Deutschland / Not for country-

spec. model: Germany

(137): nicht für 

Länderausführung: Frankreich /

Not for country-spec. model: 

France

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(11): Allrad / All-wheel Drive

���	����


��������

�

�

�
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�

�

170 847

170 847

170 847

313 332

230 491

230 492

802 346

802 347

802 346

802 347

310 905

310 906

802 359
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-

 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(11): Allrad / All-wheel Drive

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(11): Allrad / All-wheel Drive

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(11): Allrad / All-wheel Drive

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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312 891

312 892

802 304

312 891

312 892

312 201

312 202

802 304

802 304

280 813

280 814

802 304

280 813

280 814

802 304

802 304

280 807

280 808

802 304

280 813

280 814

802 304

802 304
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2.0 X

2.5 XT

2.5

2.5 RX Nato AWD

1.6 i, 66 kW

1.6 i, 70 kW

1.8 i

2.0 i

1.6 i 4WD

1.6 i  4WD

1.8 i 4WD

2.0 i 4WD, 85 kW

2.0 i 4WD, 92 kW

1.8  (GC5,GF5)

1.8

2.0, 92 kW

2.0, 85 kW

2.0  AWD

2.2 GX AWD, 96 kW

2.2 GX AWD, 97 kW

2.0 Turbo GT 4WD, 

155 kW

2.0 Turbo GT 4WD, 

160 kW

1.6 i

1.6 i

1.8 i

2.0 i

1.5 L, 66 kW

1.5 L, 70 kW

1.5

1.5  AWD

1.6

2.0 16V AWD

2.0, 85 kW
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(136): nicht für 

Länderausführung: 

Deutschland / Not for country-

spec. model: Germany

(137): nicht für 

Länderausführung: Frankreich /

Not for country-spec. model: 

France

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(11): Allrad / All-wheel Drive

(136): nicht für 

Länderausführung: 

Deutschland / Not for country-

spec. model: Germany

(137): nicht für 

Länderausführung: Frankreich /

Not for country-spec. model: 

France

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive
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310 905

310 906

802 359

310 905

310 906

802 359

802 359

230 194

230 195

802 128

312 362

312 363

802 128

802 128

312 362

312 363

802 128

230 194

230 195

802 128

802 128
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 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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280 813

280 814

802 304

280 807

280 808

802 304

280 813

280 814

802 304

280 813

280 814

802 304

802 304

280 807

280 808

802 304

311 814

311 815

802 304

802 304

802 304

802 304

802 304

802 304
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1.6 i 4WD

1.6 i  4WD

1.8 i 4WD

2.0  4WD

2.0 i Turbo 4WD

2.0 Turbo GT 4WD

1.6

1.6  4WD

2.0  4WD

2.0, 85 kW

2.0, 92 kW

2.0  AWD

2.2  AWD

2.0 Turbo 4WD

1.6  AWD

2.0

2.0 WRX Turbo, 160 

kW

1.5, 74 kW

2.0 WRX STi, 195 kW

2.2

1.5, 77 kW

2.5 WRX

2.5 WRX ST1

2.0  AWD

2.0 R

2.0 WRX Turbo, 165 

kW

2.0 WRX STi, 235 kW
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(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(11): Allrad / All-wheel Drive

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(135): nicht für Luftgefederte 

Achse / Not for pneumatic axle

(11): Allrad / All-wheel Drive
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312 362

312 363

802 128

312 362

312 363

802 128

230 194

230 195

802 128

312 362

312 363

802 128

802 128

312 362

312 363

802 128

311 816

311 817

312 205

312 206

802 346

802 347

802 359

802 346

802 347

802 359

311 816

311 817

311 816

311 817

802 346

802 347

802 359

802 359
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 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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311 810

311 811

802 304

802 304

230 479

230 480

230 190

230 191

900 003

311 916

311 917

200 314

200 315

802 304

802 304

200 314

200 315

802 304

200 314

200 315

802 304

200 188

200 189

802 304

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

	


	


�

�

��

��

�

�

��

��

	


	


��

��

	


��

��

	


��

��

	


���

���

���

���

���

���

���

���

1.6

2.0

2.0 Turbo

2.0 R

2.5 WRX

2.0 WRX Turbo

2.2

1000, 37 kW

1000 4WD (KAD-A), 

37 kW

1000, 40 kW

1000 4WD (KAD-A), 

40 kW

1200

1200 4WD (KAD-A)

1200 4WD, 50 kW

1200 4WD, 55 kW

1.3 GX 4x4

1.3  4x4

1.3

1.5

1600

1800

2000

2200

1.6

1800

2.0 GL

1800 4WD

2000 4WD

2000 Turbo 4WD
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(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(108): für OE-Nummer / For OE

number 20 361 AA...

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

���������

���������

���������

���������

���������

���������

���������

���������

���������

�	
���������������	
����

�������

�	
������������

���������

���������

���������

���������

���������

���������

���������

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

311 812

311 813

312 203

312 204

802 346

802 347

802 359

312 203

312 204

312 203

312 204

802 346

802 347

802 359

802 359

802 346

802 347

310 130

280 811

312 944

230 194

230 195

802 128

802 128

200 318

200 319

312 766

312 767

312 362

312 363

312 362

312 363

802 128

312 362

312 363

802 128
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 SUBARU 

�

�

�

�

�

�
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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200 314

200 315

802 304

802 304

200 314

200 315

802 304

200 314

200 315

802 304

200 314

200 315

802 304

200 314

200 315

802 304

200 188

200 189

802 304

802 304

802 304

280 813

280 814

802 304

280 813

280 814

802 304

802 304
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2200 4WD

1.6 GL

1600

1800

2200

1800 4WD

2200 Super 4WD

2000 4WD

2000

2000 Turbo Super 

4WD

2.2 GX

1.8  AWD

1.8 (BD2)

2.0 i

2.2  (BD6,BG6)

2.0 i 4WD

2.2 i 4WD, 94 kW

2.2 i 4WD, 96 kW
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(108): für OE-Nummer / For OE

number 20 361 AA...

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(108): für OE-Nummer / For OE

number 20 361 AA...

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(108): für OE-Nummer / For OE

number 20 362 AC /363 AC

(108): für OE-Nummer / For OE

number 20 364 AC...

(11): Allrad / All-wheel Drive

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension
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200 318

200 319

312 766

312 767

312 362

312 363

802 128

802 128

230 194

230 195

802 128

200 318

200 319

312 766

312 767

312 362

312 363

802 128

312 362

312 363

802 128

230 194

230 195

802 128

312 362

312 363

802 128

280 817

280 818

312 770

312 771

230 198

230 199

802 346

802 347

802 346

802 347
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 SUBARU 

�

�

�

�

�

(85): für / for: Outback

(130): nicht für / Not for: 

Outback

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: Outback

(130): nicht für / Not for: 

Outback

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(11): Allrad / All-wheel Drive

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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280 821

280 822

200 188

200 189

802 304

802 304

280 813

280 814

802 304

280 813

280 814

802 304

802 304

280 821

280 822

200 188

200 189

802 304

802 304

311 808

311 809

802 304

802 304
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2.5 i 4WD

2.0 i

2.2

2.0 i 4WD

2.2 i 4WD, 94 kW

2.2 i 4WD, 96 kW

2.5 i 4WD

2.0
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�

(85): für / for: Outback

(130): nicht für / Not for: 

Outback

(11): Allrad / All-wheel Drive

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(108): für OE-Nummer / For OE

number 20 362 AC /363 AC

(108): für OE-Nummer / For OE

number 20 364 AC...

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(85): für / for: Outback

(130): nicht für / Not for: 

Outback

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension
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280 825

280 826

230 198

230 199

802 346

802 347

802 346

802 347

280 817

280 818

312 770

312 771

230 198

230 199

802 346

802 347

802 346

802 347

280 825

280 826

230 198

230 199

802 346

802 347

802 346

802 347

311 803

802 311
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-

 SUBARU 

�

�

�

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(85): für / for: Outback

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(11): Allrad / All-wheel Drive

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(11): Allrad / All-wheel Drive

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(11): Allrad / All-wheel Drive

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(85): für / for: Outback

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(11): Allrad / All-wheel Drive

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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311 808

311 809

312 207

312 208

802 304

802 304

802 304

802 304

311 808

311 809

802 304

802 304

311 808

311 809

312 207

312 208

802 304

802 304
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2.5

2.0 RSK AWD

2.0  AWD

3.0 H6 AWD

2.0

2.5
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(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(85): für / for: Outback

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(85): für / for: Outback

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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311 803

312 209

802 311

802 311

311 803

802 311

311 803

312 209

802 311
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-

 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

�

�

(11): Allrad / All-wheel Drive

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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802 304

802 304

312 893

312 894

312 893

312 894

280 829

280 830

280 835

280 836

280 835

280 836

280 835

280 836

280 835

280 836

312 207

312 208

802 304
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2.0 RSK AWD

3.0 H6 AWD

2.0

2.5

3.0

2.0

2.5

3.0

1800 4WD, 59 kW

1800 4WD, 60 kW

1800 4WD (AM)

1800 Super 4WD 

(AM, AJ)

1800 4WD

1800 Turismo 4WD

1300

1600

1800 4WD, 66 kW

1800 Turbo 4WD, 100

kW

1800 4WD KAT

1800 4WD, 72 kW

1800 4WD, 88 kW

1800 Turbo 4WD, 96 

kW

1800 4WD, 66 kW

1800 Super 4WD KAT

1800 4WD, 72 kW

1800 4WD, 88 kW

1800 Super 4WD

1800 Super Turbo 

4WD

1.2 i 4WD (E12, FA)

2.5

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

����	

����	

����	

����	

�
���

�����

�����

�����

����	

�
���

�����

�����

�����

����	

�����

�����

�����

�����

����	

����	

����	

����	

����	

����	

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�
���

�����

�����

�����

�����

�����





























































�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
(11): Allrad / All-wheel Drive

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension
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802 311

312 924

312 924

110 159

110 159

110 159

280 833

170 117

170 119

170 119

170 119

170 118

280 839

280 839

170 118

280 839

312 971

312 209

802 311
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 SUBARU 

 SUZUKI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(122): mit Kugellager / with ball 

bearing

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

KAYABA

(30): Federbeinhersteller / 

Suspension Strut Manufacturer:

KAYABA

(34): Für Kayaba Federbein / 

for Kayaba strut
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802 304

312 895

312 896

230 179

200 338

200 339

280 941

280 942

280 427

280 428

802 433

280 427

280 428

802 433

280 427

280 428

802 433

110 240

110 240

200 344

230 499

230 500

802 292

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

	


	�

�	


�


��

��

�


	


	�

��

	


	�

��

	


	�

��

�

�

�


	�

	


��

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

3.0 H6

2.5

3.0

660 4WD

0.8  (SB308/CA)

1.0, 39 kW

1.0, 43 kW

1.3

1.3 i 16V

1.5

1.6 i 16V

1.6 i 16V 4x4

1.8 GT

1.9 TD

1.3 16V

1.6 i 16V

1.6 i 16V 4x4

1.8 i 16V

1.9 TD

1.3

1.3 i 16V

1.6 i 16V

1.6 i 16V 4x4

1.8 GT

1.9 TD

0.8  (ST90K)

0.8

SK 408 1,0 

SK 410 1,0  (DA21)

1.6

2.0

2.5 V6 24V (FT)
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(11): Allrad / All-wheel Drive

(95): für Fahrzeuge ohne 

Luftfederung / For vehicles 

without pneumatic suspension
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802 311

312 925

230 183

230 623

280 943

200 334

200 335

802 434

802 435

200 334

200 335

802 434

802 435

200 334

200 335

802 434

802 435

230 048
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 SUZUKI 
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(69): Türenanzahl / Number of 

Doors: 3

(69): Türenanzahl / Number of 

Doors: 5

(69): Türenanzahl / Number of 

Doors: 3, 5
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230 499

230 500

802 292

313 455

313 456

313 455

313 456

313 455

313 456

312 114

312 115

312 114

312 115

311 916

311 917

311 918

311 919

280 841

312 210

312 211

313 797

313 798

312 210

312 211

313 797

313 798

110 193

112 239

110 193

112 239

106 379

110 193

106 379

110 193

230 495
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2.7 XL-7, 127 kW

2.7 XL-7, 135 kW

2.0 HDI 110

1.6  Allrad

2.0  Allrad

1.9 DDiS

1.3

1.3  4WD

1.3

1.5

1.5  4x4

1.3 DDiS

1.3 16V, 59 kW

1.3 16V, 60 kW

1.3 16V 4WD, 59 kW

1.3 16V 4WD, 60 kW

1.3

1.6, 76 kW

1.6  4WD, 76 kW

1.6, 78 kW

1.6  4WD, 78 kW

1.4 DDiS

1.3

1.6, 76 kW

1.6  4WD, 76 kW

1.6, 78 kW

1.6  4WD, 78 kW

1.4 DDiS

0.8

1.0  (SJ 410)

1.3  (SJ 413), 44 kW

1.3  (SJ 413), 47 kW

1.3  (SJ 413), 51 kW

1.9 TD
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312 116

312 759

312 944

312 944

280 843

312 212

312 213

312 212

312 213

280 861

112 240

112 709

112 709

230 496
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311 423

311 424

112 239

110 193

106 379

112 239

110 193

106 379

112 239

110 193

106 379

110 847

110 848

802 305

230 202

230 203

230 190

230 191

802 131

900 003

230 202

230 203

230 190

230 191

802 131

900 003

230 202

230 203

230 190

230 191

802 131

900 003

230 202

230 203

230 190

230 191

802 131

900 003
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1.6 (SE416)

1.0

1.0

1.3, 44 kW

1.3, 47 kW

1.0  (SA310, 

AA41/43)

1.0 Turbo (SA310)

1.3  (SA413, AA53)

1.3  (SA413, AA51)

1.3  (SA413, 

AA51/53)

1.3 GTi/GXi (SA413, 

AA33)

1.3  (SF413, AH35, 

MA)

1.3  (SF413, AH35)

1.6 i (SF416, AH14)

1.6  (SF416, AH14)

1.6 i 4WD (SF416, 

AJ14)

1.6  4WD (SF416, 

AJ14)
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230 048

280 861

112 240

106 380

280 861

112 240

106 380

280 861

112 240

106 380

110 846

110 849

802 132

280 811

802 132

280 811

802 132

280 811

802 132

280 811

802 132
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230 564

230 565

230 190

230 191

802 131

900 003

802 131

230 564

230 565

230 190

230 191

802 131

900 003

230 564

230 565

230 190

230 191

802 131

900 003

230 564

230 565

230 190

230 191

802 131

900 003

230 190

230 191

230 202

230 203

802 131

900 003

230 564

230 565

230 202

230 203

802 131

900 003
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1.0  (SF310, AA44)

1.0 (SF310,AB44)

1.3 (SF413, AA35)

1.3 (SF413,AA44)

1.3 (SF413,AB44)

1.0 i (SF310, AA44), 

39 kW

1.0 i (SF310, AA44), 

40 kW

1.3  (SF413, AB35), 

52 kW

1.3  (SF413, AB35), 

50 kW

1.3  4WD (SF413, 

AA35)

1.3  4WD (SF413, 

AF35)

1.3 GTi (SF413, 

AA34)
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280 811

802 132

802 132

280 811

802 132

802 132

280 811

802 132

280 811

802 132

280 811

802 132
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(85): für / for: RB413 : MA53

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(85): für / for: RB413 : MA53

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(150): ohne Schraubring / 

without threaded ring
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230 190

230 191

802 131

900 003

312 818

312 819

312 820

312 821

170 263

170 264

311 423

311 424

802 129

170 263

170 264

311 423

311 424

802 129

230 625

230 626

802 305

312 862

312 863

312 862

312 863

311 423

311 424

802 129

200 833

900 023

311 742
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1.3  (SF413, AK35)

1.5

1.6 VVT

1.9 DDiS

1.6 VVT 4x4

1.9 DDiS 4x4

1.6  (TA)

1.6  (ET)

1.6 16V (ET)

2.0 16V (ET)

2.0 V6 24V (ET)

2.5 V6 24V (FT)

1.9 D (ET), 50 kW

1.9 D (ET), 55 kW

2.0 TD (ET)

2.0 TD Intercooler 

(ET)

1.6  (TA)

1.6 16V (ET)

2.0 16V (ET)

1.9 D (ET), 50 kW

1.9 D (ET), 55 kW

1.0

1.2

1.2  4WD

1.3, 56 kW

1.3, 69 kW

1.3 DDiS

1.6 i 16V 4x4

1.6 i 16V

2.1

2.6

2.3 Turbo Diesel

3.0 V6 (VZN 130)

2.4 TD 4x4

3.0 Turbo-D (KZN 

130)
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(85): für / for: RB413 : MA53

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(85): für / for: RB413 : MA53

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS
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280 811

802 132

312 822

312 823

230 048

230 048

230 623

312 944

312 944

230 048

200 836

311 744
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312 806

312 807

900 065

312 806

312 807

900 065

312 806

312 807

900 065

312 806

312 807

900 065

312 806

312 807

900 065

312 806

312 807

900 065

312 806

312 807

900 065

312 806

312 807

900 065

312 806

312 807

900 065

312 224

312 225

311 910

311 911

900 162

311 910

311 911

900 162
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1.6  (AT220_), 74 kW

1.6  (AT220_), 81 kW

1.8  (AT221_)

2.0  (ST220_)

1.6 VVT-i

1.8 VVT-i

2.0 VVT-i

2.0 TD (CT220_)

2.0 D-4D (CDT220_)

1.6  (AT220_), 74 kW

1.6  (AT220_), 81 kW

1.8  (AT221_)

2.0  (ST220_)

1.6 VVT-i

1.8 VVT-i

2.0 VVT-i

2.0 TD (CT220_)

2.0 D-4D (CDT220_)

1.6  (AT220_), 74 kW

1.6  (AT220_), 81 kW

1.8  (AT221_)

2.0  (ST220_)

1.6 VVT-i

1.8 VVT-i

2.0 VVT-i

2.0 TD (CT220_)

2.0 D-4D (CDT220_)

2.0 VVT-i

2.0 D-4D

1.6 VVT-i

1.8

2.0

2.4, 120 kW

2.4, 125 kW

2.0 D-4D, 85 kW

2.0 D-4D, 93 kW

2.2 D-4D

2.2 D-CAT

1.6 VVT-i

1.8

2.0

2.4, 120 kW
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290 936

290 937

802 147

900 023

290 936

290 937

900 023

290 936

290 937

802 147

900 023

290 936

290 937

802 147

900 023

290 936

290 937

900 023

290 936

290 937

802 147

900 023

290 936

290 937

802 147

900 023

290 936

290 937

900 023

290 936

290 937

802 147

900 023

312 226

311 912

900 156

311 912

900 156
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: SV10

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: SV11

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: CV10

(13): Baumuster / Model: SV10

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: SV11

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: SV11

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: CV10
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311 910

311 911

900 162

110 733

802 144

110 733

802 144

110 733

110 733

110 733

802 144

110 733

802 144

110 733

802 144

110 733

313 275

313 276

230 242

230 243

802 151
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1.6 VVT-i

1.8

2.0

2.4, 120 kW

2.4, 125 kW

2.0 D-4D, 85 kW

2.0 D-4D, 93 kW

2.2 D-4D

2.2 D-CAT

1.8

2.0

1.8 Turbo-D

2.0 TD  (CV 11)

1.8

2.0

2.0 GLI

1.8 Turbo-D

2.2  (SXV10)

3.0 (VCV10)
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(13): Baumuster / Model: SV10

(13): Baumuster / Model: SV11

(13): Baumuster / Model: CV10

(13): Baumuster / Model: SV10

(13): Baumuster / Model: SV11

(13): Baumuster / Model: SV11

(13): Baumuster / Model: CV10
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311 912

900 156

110 305

110 306

802 143

110 305

110 306

802 143

110 305

110 306

110 305

110 306

110 305

110 306

802 143

110 305

110 306

802 143

110 305

110 306

802 143

110 305

110 306

230 239

280 554

313 279

313 280

802 142
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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311 966

802 150

900 023

311 966

802 150

900 023

802 150

311 966

900 023

802 150

311 966

802 150

900 023

311 966

900 023

802 150

311 966

802 150

900 023

311 966

802 150

900 023

802 150

311 966

900 023
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1.8 i (SV20_)

2.0 Gli 16V (SV21_, 

SV25_)

2.0  (SV21_, SV25_)

2.0 Turbo-D (CV20_), 

62 kW

2.0  4x4

2.5 V6 GXI (VZV21_)

2.0 Turbo-D (CV20_), 

63 kW

1.8  (SV20_)

2.0 GLi 16V (SV21_)

2.0  (SV21_)

2.0 Turbo-D (CV20_), 

62 kW

2.5 (VZV21_)

2.0 Turbo-D (CV20_), 

63 kW
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(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(94): für Fahrzeuge ohne ABS /

for vehicles without ABS

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS
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311 968

900 051

802 141

311 968

900 051

802 141

802 141

170 278

170 279

802 141

311 968

900 051

802 141

311 968

802 141

110 820

900 051

802 141

110 820

900 051

802 141

802 141

110 820
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 TOYOTA 
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

TA/RA 10,30

(13): Baumuster / Model: (TA 

40, 60)

(13): Baumuster / Model: 

TA47,62

(13): Baumuster / Model: 

TA47,62

(13): Baumuster / Model: 

TA19/40/60 (V)

(13): Baumuster / Model: TA47
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313 275

313 276

230 242

230 243

802 151

280 551

280 552

313 277

802 299

802 300

900 155

802 299

802 300

900 155

310 966

310 967

802 360

802 360

313 450

313 451

290 681

290 681

290 681

290 681

290 681

290 681

290 681

290 681

290 681

290 681
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2.2 (SXV10)

3.0 (VCV10)

2.2  (SXV20_)

2.2

3.0 24V (MCV20_)

3.0 V6

1.8  (SAV22)

2.5

3.0

2.4 VVT-i

3.0 V6

2.0 VVTI

3.3 VVTi

2.4 VVTi Hybrid

2.4 VVTi LE

1.4  (TA/RA10,30)

1.8  (TA/RA10,30)

2.0  (TA/RA10,30)

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6  (TA12)

1.6  (TA4L, TA60L)

1.8, 57 kW

1.8, 63 kW

1.8 D

1.4 (TA16V)

1.8 D

1.6  (TA4K)

1.6  (TA4K, TA60LG)

1.8
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(121): mit Faltenbalg / with 

bellow

(121): mit Faltenbalg / with 

bellow

(121): mit Faltenbalg / with 

bellow

(121): mit Faltenbalg / with 

bellow

(13): Baumuster / Model: 

TA/RA 10,30

(13): Baumuster / Model: 

TA47,62

(13): Baumuster / Model: 

TA47,62

(13): Baumuster / Model: 

TA19/40/60 (V)

(13): Baumuster / Model: TA47
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230 239

280 554

313 279

313 280

802 142

230 239

280 554

313 279

313 280

802 303

802 303

310 968

310 969

802 303

802 303

313 452

313 453

112 292

101 571

290 095

112 292

101 571

112 292

290 095

101 571

290 601

290 601

290 601

290 601

290 601

290 601

290 601
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: 

CT150

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(13): Baumuster / Model: 

CT150

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,5

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring
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290 679

802 144

900 065

312 431

802 144

900 065

312 431

802 144

900 065

290 679

900 065

312 431

900 065

312 431

900 065

290 577

900 065

290 577

900 065

290 583

900 065
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1.6  (AT151), 55 kW

1.6  (AT151), 62 kW

1.6  (AT151), 63 kW

1.8 GLI (ST150)

2.0 D (CT150)

2.0 D

1.6  (AT151), 55 kW

1.6  (AT151), 62 kW

1.8 GLI (ST150)

2.0 D

1.6  (AT171), 66 kW

1.6  (AT171), 72 kW

1.6  (AT171), 75 kW

1.8 i  (ST 171)

2.0 GLI (ST171)

1.8 D  (CT 170)
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(13): Baumuster / Model: 

CT150

(13): Baumuster / Model: 

CT150
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110 301

110 302

900 023

110 301

110 302

900 023

110 301

110 302

900 023

110 301

110 302

900 023

110 301

110 302

900 023

110 301

110 302

900 023

290 527

290 528

802 147

900 023

290 527

290 528

802 147

900 023

290 527

290 528

802 147

900 023
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 TOYOTA 
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�

(13): Baumuster / Model: 

CT170

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,5

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,5

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,5

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(13): Baumuster / Model: 

CT170

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,5

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring
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290 583

900 065

290 577

900 065

290 577

900 065

290 583

900 065

290 577

900 065

290 577

900 065

290 583

900 065

290 583

900 065
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2.0 D

2.0 GLi

1.6  (AT171), 66 kW

1.5 GL

1.5 DX

1.6 GX 4x4

1.8 G 4x4

2.0  4x4

2.0 GLi

1.6  (AT171), 72 kW

1.6  (AT171), 75 kW

2.0

2.0 D (CT170)

1.6  (AT171), 66 kW

1.5, 62 kW

1.5, 64 kW

1.6  4x4, 66 kW

1.6  4x4, 88 kW

1.8  4x4

2.0

2.0  4x4

1.6  (AT171), 72 kW

1.6  (AT171), 75 kW

2.0 GLI (ST171)

2.0 D
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(13): Baumuster / Model: 

CT170

(13): Baumuster / Model: 

CT170
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290 527

290 528

802 147

900 023

802 147

290 527

290 528

802 147

900 023

802 147

290 527

290 528

802 147

900 023

290 527

290 528

802 147

900 023

290 527

290 528

802 147

900 023

802 147

290 527

290 528

802 147

900 023

290 527

290 528

802 147

900 023

290 527

290 528

802 147

900 023
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 TOYOTA 
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(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut
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290 519

290 520

312 358

312 359

290 519

290 520

900 065

290 587

290 587

312 358

312 359

290 587

900 065

290 587

290 587

312 358

312 359

290 587

900 065

312 358

312 359

900 065

312 358

312 359

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

�	

��

�	

��

�	

�

�

��

�	

�

�

�

��

�	

�

��

�	

��

�	

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

1.6  (AT190), 73 kW

1.6 GLI (AT190)

1.6  (AT190), 85 kW

1.8  (AT191)

1.6 16V

2.0 i (ST191)

2.0 GLI (ST191)

2.0 GTi (ST191)

2.0 GTi 16V (ST191_)

2.0 D (CT190)

2.0 TD (CT190)

2.0 i (ST 191)

2.0 i Ireland (ST 191)

2.0 D  (CT 190)

2.0 D Ireland (CT 

190)

2.0 TD  (CT 190)
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(85): für / for: Ireland

(130): nicht für / Not for: Ireland

(85): für / for: Ireland

(130): nicht für / Not for: Ireland

(85): für / for: Ireland

(130): nicht für / Not for: Ireland

(85): für / for: Ireland
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290 515

290 516

312 033

312 034

290 539

290 540

312 034

312 033

200 767

200 768

900 023

900 023

290 539

290 540

312 033

312 034

290 539

290 540

312 033

312 034

312 033

312 034

900 023

290 539

290 540

290 539

290 540

290 515

290 516

312 033

312 034

290 539

290 540

200 767

200 768

900 023

290 515

290 516

312 033

312 034

312 033

312 034

200 767

200 768

900 023

312 033

312 034
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290 519

290 520

312 358

312 359

900 065

290 587

312 358

312 359

900 065

290 587

312 358

312 359

900 065

312 358

312 359

290 587

900 065

312 358

312 359

900 065

290 519

290 520

312 358

312 359

290 519

290 520

900 065

312 358

312 359

900 065

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

�	

��

�	

�

��

�	

�

��

�	

��

�	

�

��

�	

��

�	

��

�	

��

�	

��

�	

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

1.6 i (AT190_)

1.6 GLI (AT190_)

1.8 i (AT191_)

2.0 i (ST191_)

2.0 GLI (ST191_)

2.0 D (CT190_)

2.0 TD (CT190_)

1.6  (AT190), 73 kW

1.6  (AT190), 78 kW

1.6  (AT190), 79 kW

1.6 GLI (AT190)

1.6 16V (AT190_)

1.8 i 16V (AT191)
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(85): für / for: Ireland

(130): nicht für / Not for: Ireland

(85): für / for: Ireland

(130): nicht für / Not for: Ireland
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200 767

200 768

312 033

312 034

900 023

312 033

312 034

900 023

312 033

312 034

900 023

312 033

312 034

200 767

200 768

900 023

312 033

312 034

900 023

290 515

290 516

312 033

312 034

290 539

290 540
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200 768

900 023

312 033
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290 539

290 540
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 TOYOTA 
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�

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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290 587
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312 358

312 359

290 587

900 065

290 587
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312 358

312 359

290 587

900 065

312 358

312 359

900 065

290 681

290 681
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802 140

802 140
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2.0 i (ST191)

2.0  (ST191)

2.0 GLI (ST191)

2.0 GTi (ST191_)

2.0 GTi 16V (ST191_)

2.0 D (CT190)

2.0 TD (CT190_)

1.4  (TA,RA 20)

2.0  (TA,RA 20)

2.0  (TA/RA 23/28/35)

1.6 LT (TA2)

1.6 LT (TA22)

1.6 ST (TA2, TA22)

1.6 GT (TA2, TA22)

2.0

1.6

2.0, 77 kW

2.0, 88 kW

2.8 i
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(85): für / for: Ireland

(130): nicht für / Not for: Ireland

(85): für / for: Ireland

(130): nicht für / Not for: Ireland
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290 539

290 540

312 033

312 034

290 539

290 540

312 033

312 034

312 033

312 034

900 023

290 539

290 540

290 539

290 540

290 515

290 516

312 033

312 034

290 539

290 540

200 767

200 768

900 023

290 515

290 516

312 033

312 034

200 767

200 768

900 023

112 292

101 571

112 292

101 571

112 292

101 571

290 095

112 292

101 571

290 095

290 095

802 143

802 143
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: TA40

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 13

(13): Baumuster / Model: TA60

(66): Starrachse / Rigid Axle

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 13

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48510-20 262

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48520-20 252

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48510-20 262

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48520-20 252

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48510-20 262

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48520-20 252

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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290 681

290 681

290 681

290 579

312 431

802 140

290 579

312 431

802 140

312 431

290 579

802 140

312 431

802 140
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1.6 ST (TA60), 63 kW

1.6 ST (TA60), 66 kW

2.0 XT (RA40), 65 kW

2.0 XT (RA40), 66 kW

2.0 ST,XT (RA60)

2.0 XT (RA61)

2.0 GT (RA63)

2.0 GT  (SA 63)

2.0 ST  (RA 61)

2.0 ST  (RA 65)

2.0 ST  (SA 63)

2.0 XT  (RA 65)

1.6

2.0

1.6 GT 16V

2.0  (ST 162)

2.0 GT (ST162), 103 

kW
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(13): Baumuster / Model: TA40

(13): Baumuster / Model: TA60

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle
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290 601

290 601

290 601

290 601

110 087

110 087

110 087

110 729

290 527

290 528

802 143

900 051

110 729

290 527

290 528

802 143

900 051

110 729

802 143

290 527

290 528

802 143

900 051
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48510-20 262

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48520-20 252

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48510-20 262

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48520-20 252

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48510-20 262

(108): für OE-Nummer / For OE

number 48520-20 252

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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312 431

290 579

312 431

802 140

290 579

312 431

802 140

312 431

802 140

312 431

290 579

312 431

802 140

312 366

802 140

312 366

802 140

312 366
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2.0 GT (ST162), 110 

kW

1.6

1.6 GT

1.6 GT 16V

2.0 GT, 103 kW

2.0 GT, 110 kW

2.0 GTi (ST182)

1.6 STI (AT180)

2.0 GTi (ST182)

2.0 Turbo 4WD 

(ST185), 150 kW

2.0 Turbo 4WD 

(ST185), 153 kW
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110 729

290 527

290 528

802 143

900 051

110 729

290 527

290 528

802 143

900 051

290 527

290 528

802 143

900 051

110 729

290 527

290 528

802 143

900 051

170 274

170 275

802 147

170 274

170 275

802 147

170 276

170 277
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 TOYOTA 

�
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�

�

�

�
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(130): nicht für / Not for: Super 

Strut

(130): nicht für / Not for: Super 

Strut

(130): nicht für / Not for: Super 

Strut

(130): nicht für / Not for: Super 

Strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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230 232

802 313

230 232

802 313

230 232

802 313

802 313

802 313

230 232

802 313

312 118

312 119

802 306

312 118

312 119

802 306

290 138

110 957

290 138

110 731

110 731
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1.8 i 16V (AT200/ST)

2.0 i 16V

2.0 i 16V (ST202/GT)

2.0 i Turbo 4WD 

(ST205)

2.2 GT

2.0 i 16V

1.8 16V VT-i 

(ZZT230_)

1.8 16V TS 

(ZZT231_)

Coaster  (BB 10)

Coaster  (RB 10, 11)

Coaster  (RB 13)

Coaster  (BU 19, RU 

19)

1.2  (KE20, KE25, 

KE30)

1.2  (KE20, KE25)

1.2  (KE 50,60)

1.3  (KE 50,60)

1.2

1.3  (KE 20,25)

1.3  (TE 20,21,25)

1.4  (TE 20,25)

1.4  (TE 30,40,50)

1.4 Van  (TE 36 V)
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(85): für / for: Super Strut

(85): für / for: Super Strut

(85): für / for: Super Strut

(85): für / for: Super Strut

(13): Baumuster / Model: 

KE30,35,40,45
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200 350

200 351

802 147

200 350

200 351

312 872

312 873

802 147

200 350

200 351

312 872

312 873

802 147

312 872

312 873

802 147

802 147

200 350

200 351

312 872

312 873

802 147

312 917

802 307

312 917

802 307

110 957

290 146

110 957

290 146

290 597

290 599

290 597

290 597

290 599

290 597

290 601
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 TOYOTA 
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(13): Baumuster / Model: 

TE30,40,50
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290 681

110 731

110 086

110 731

110 731

110 086

110 731

110 086

110 086

110 731

110 731

110 731
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1.6  (TE 27 MQ,MBQ)

1.6, 54 kW

1.6, 62 kW

1.2  (KE35)

1.2  (KE36)

1.3  (KE70), 44 kW

1.3  (KE70), 48 kW

1.6  (TE71)

1.8  (TE72)

1.8 D (CE70)

1.3  (KE70), 44 kW

1.3  (KE70), 48 kW

1.6  (TE71), 54 kW

1.6  (TE71), 55 kW

1.6  (TE71), 63 kW

1.6 GT (TE71)

1.8  (TE72)

1.8 D (CE70)

1.3  (KE70), 44 kW

1.3 (KE73G)

1.3 Van 

(KE71V,KE72V)

1.3  (KE70), 48 kW

1.6 Van (TE73V)

1.8 D (CE70)

1.8 D (CE71V)

1.5 L

1.6 SR

1.6 GTi Twin Cam

1.6 SR 16V

1.6 16V

1.6 GT 16V (AE86)
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(13): Baumuster / Model: 

TE30,40,50

(13): Baumuster / Model: (KE 

36 V)
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290 599

290 597

290 597

290 601

112 292

290 095

101 571

802 143

112 292

290 095

101 571

802 143

802 143

112 292

101 571

290 095

802 143

112 292

290 095

101 571

802 143

112 292

290 095

101 571

802 143

290 601

802 143

290 601

802 143

290 601

802 143

802 143

112 292

101 571

802 143

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�	


�
�
�

�	


�
�

�
�
�

�	


�
�

�

�	


�
�
�

�	


�
�

�


�
�

�


�
�
�


�
�


�
�

�

�	


�
�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



451

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�	���

�	���

�	���

���
�

�������������

���������������������������� ����!"#�������

�������$%��"&'�������(�

����������
��

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: CE80

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(37): Gewindemaß / Thread 

Size: M48 x 1,0

(52): Montageart: Schraubring /

Mounting Type: Threaded Ring

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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290 679

290 679

312 431

290 679

312 431

312 431

290 082

290 083

290 575

290 581

802 145
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1.3  (AE80)

1.4  (AE 80,81,82)

1.6  (EE 80)

1.3  (AE80/EE80)

1.6  (AE82), 53 kW

1.6

1.6  (AE82), 62 kW

1.3

1.8 D, 43 kW

1.8 D, 47 kW

1.3  (AE80)

1.3  (EE80)

1.4  (AE 80,81,82)

1.6  (AE82), 54 kW

1.6  (AE82), 62 kW

1.6

1.6  (EE 80)

1.3

1.8 D

1.8 D (CE80)

1.3, 55 kW

1.6, 54 kW

1.6, 55 kW

1.8 D, 43 kW

1.8 D, 47 kW

1.3, 60 kW

1.6 GT 16V

1.2  (EE 90)

1.6  (AE92)
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(13): Baumuster / Model: CE80
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290 066

290 067

802 143

900 023

290 066

290 067

802 143

900 023

802 143

290 066

290 067

802 143

900 023

290 066

290 067

802 143

900 023

802 143

290 066

290 067

802 143

900 023

802 143

802 143

802 143

290 070

290 071

290 070

290 071

802 137

802 138

900 023
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 TOYOTA 
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�
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�

�

�
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�

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: CE90

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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290 082

290 083

290 575

290 581

802 145

802 145

290 579

290 581

802 145

290 082

290 083

290 575

290 581

802 145

802 145

290 579

290 581

802 145

290 082

290 083

290 575

290 581

802 145

802 145
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1.3 i (EE90)

1.6 i

1.5, 52 kW

1.5  4x4

1.5 DX

1.5, 92 kW

1.6 XL

1.6 GL 4x4

1.6 i 4WD

1.6, 136 kW

1.6, 145 kW

1.8 D, 47 kW

1.8 D, 49 kW

1.2  (EE 90)

1.3 i (EE90)

1.3  (EE90)

1.6  (AE92), 66 kW

1.6  (AE92), 77 kW

1.5, 85 kW

1.5, 92 kW

1.5  4x4

1.6 XL

1.6 GL 4x4

1.6 GTi (AE92)

1.8 D (CE90), 47 kW

1.8 D (CE90), 49 kW

1.2  (EE 90)

1.3 i (EE90)

1.6  (AE92), 66 kW

1.6

1.6  (AE92), 77 kW

1.5, 52 kW

1.5, 64 kW

1.5, 92 kW

1.5, 85 kW
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(13): Baumuster / Model: CE90
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290 070

290 071

290 070

290 071

802 137

802 138

900 023

802 137

802 138

290 070

290 071

290 070

290 071

802 137

802 138

900 023

290 070

290 071

290 070

290 071

802 137

802 138

900 023

802 137

802 138

290 070

290 071

290 070

290 071

802 137

802 138

900 023

290 070

290 071

290 070

290 071

802 137

802 138

900 023

802 137

802 138
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 TOYOTA 
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(13): Baumuster / Model: AE92

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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290 579

290 581

802 145

290 579

290 581

802 145

290 082

290 083

290 575

290 581

802 145

290 581

802 145

290 581

802 145

802 145

290 579

290 581

802 145

290 074

290 075

802 348

290 074

290 075

170 991

802 348
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1.6 GTI

1.8 D (CE90), 47 kW

1.8 D (CE90), 49 kW

1.2  (EE 90)

1.3  (EE90)

1.3 i (EE90)

1.4  (AE 92)

1.6  (AE92), 66 kW

1.6  (AE92), 70 kW

1.6 XLI

1.6 XLI 4x4 (AE95)

1.6 i  (AE 95)

1.8 D (CE90), 47 kW

1.8 D (CE90), 49 kW

1.3 12V (EE100_)

1.3 XLI (EE101_)

1.3 XLI 16V (EE101)

1.6 Si (AE101_)

2.0 D (CE100_)
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(13): Baumuster / Model: AE92
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290 070

290 071

290 070

290 071

802 137

802 138

900 023

290 070

290 071

290 070

290 071

802 137

802 138

900 023

290 070

290 071

290 070

290 071

802 137

802 138

900 023

290 070

290 071

802 137

802 138

290 573

802 137

802 138

802 137

802 138

290 070

290 071

290 070

290 071

802 137

802 138

900 023

290 078

290 079

900 023

802 137

802 138

290 078

290 079
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802 137

802 138
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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290 074

290 075

802 348

802 348

290 074

290 075

170 991

802 348

290 074

290 075

802 348

802 348

290 074

290 075

170 991

802 348

290 074

290 075

802 348

802 348

290 074

290 075

170 991

802 348

290 074

290 075

312 878

312 879

802 348
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1.3 12V (EE100_)

1.3 XLI (EE101_)

1.3 XLI 16V (EE101)

1.6 Si (AE101_)

1.8 GT (AE102_)

2.0 D (CE100_)

1.3 12V (EE100_)

1.3 XLI (EE101_)

1.6 GLI (AE101_)

1.8 GT (AE102_)

2.0 D (CE100_)

1.3 12V (EE100_)

1.3 XLI (EE101_)

1.3 XLI 16V (EE101_)

1.6 Si (AE101_)

1.8 16V 4WD 

(AE103_)

1.8 XL

1.8 XL 4x4

1.8  4x4

2.0 D (CE100_)

1.4  (EE111_)

1.6 Aut. (AE111_)

1.6  (AE111_)
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290 078

290 079

900 023

802 137

802 138

802 137

802 138

290 078

290 079

900 023

802 137

802 138

290 078

290 079

900 023

802 137

802 138

802 137

802 138

290 078

290 079

900 023

802 137

802 138

290 078

290 079

900 023

802 137

802 138

802 137

802 138

290 078

290 079

900 023

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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802 348

290 074

290 075

312 878

312 879

802 348

802 348

230 224

230 225

802 348

230 224

230 225

312 878

312 879

802 348

230 224

230 225

312 878

312 879

802 348

290 074

290 075

802 348

290 074

290 075

802 348

290 074

290 075

312 878

312 879

802 348
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1.3

1.4  (ZZE111)

1.4 16V (ZZE111_)

1.6 16V (ZZE112_)

1.5

1.8 Linea Terra

2.0 D-4D, 81 kW

2.2 TD

1.9 D (WZE110_)

2.0 D (CE110_)

2.0 D-4D, 66 kW

1.3 12V  (EE 110)

1.3 16V  (EE 111)

1.4  (EE111_)
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802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

230 220

230 221

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

802 137

802 138
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 TOYOTA 
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�
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�
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�

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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290 074

290 075

312 878

312 879

802 348

802 348

290 074

290 075

312 878

312 879

802 348

230 224

230 225

802 348

230 224

230 225

802 348

802 348

290 074

290 075

312 878

312 879

802 348

290 074

290 075

312 878

312 879

802 348

290 074

290 075

312 878

312 879

802 348
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1.4  (ZZE111_)

1.6  (ZZE112_)

1.5

2.0 D-4D, 81 kW

2.2 TD

1.6 Aut. (AE111_)

1.6  (AE111_)

1.9 D (WZE110_)

2.0 D-4D, 66 kW

2.0 D (CE110_)

1.3 16V

1.4  (EE111_)

1.4  (ZZE111_)

1.6  (ZZE112_)

1.6 Aut. (AE111_)

1.6  (AE111_)
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311 038

311 039

802 137

802 138

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

802 137

802 138

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

	�

	�

	�

	�

��

��

	�

	�

��

��

	�

	�

��

��

	�

	�

	�

	�

	�

	�

��

��

	�

	�

��

��

	�

	�

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



457

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

	
����	����������������������	�����	�� ���!

	
����	"�#��� $�����%&���	��� ���!

-

-

 TOYOTA 
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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230 224

230 225

802 348

230 224

230 225

802 348

290 074

290 075

802 348

802 348

290 074

290 075

312 878

312 879

802 348

290 074

290 075

312 878

312 879

802 348

290 074

290 075

312 878

312 879

802 348

290 074

290 075

802 348

802 348

230 224

230 225

802 348

230 224

230 225

312 878

312 879

802 348
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1.9 D (WZE110_)

2.0 D-4D

2.0 D (CE110)

1.3 12V  (EE 110)

1.3 16V

2.0 D4d GS

1.4  (EE111_)

1.4 16V (ZZE111_)

1.6 16V (ZZE112_)

1.6 Aut. (AE111_)

1.6  (AE111_)

1.6 Automatic  (AE 

111)

1.8  AWD (AE115_)

1.9 D (WZE110_)

2.0 D (CE110_)
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311 038

311 039

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

230 220

230 221

802 137

802 138

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

312 860

312 861

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138

311 038

311 039

802 137

802 138
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 TOYOTA 
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(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(28): Fahrzeugproduktionsland:

Groß Britannien / Vehicle 

Production Country: Great 

Britain

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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230 224

230 225

312 878

312 879

802 348

802 306

312 227

312 228

802 306

900 171

312 227

312 228

311 920

311 921

802 306

900 171

802 306

311 913

311 914

311 913

311 914

802 306

900 162

802 306

900 162

312 227

312 228

802 306

900 162
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2.0 D-4D

1.4 VVT-i

1.6 VVT-i

1.8 VVT-i

2.0 D-4D

1.4 D4d

2.0 D4d

1.4 VVT-i

1.6 VVT-i

1.8 VVTL-i TS, 141 

kW

1.8 VVTL-i TS, 165 

kW

1.4 D

2.0 D-4D, 66 kW

2.0 D-4D, 81 kW

2.0 D-4D, 85 kW

1.8

1.4 VVT-i

1.4 D

2.0 D-4D, 66 kW

2.0 D-4D, 85 kW
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(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(28): Fahrzeugproduktionsland:

Groß Britannien / Vehicle 

Production Country: Great 

Britain

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan
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311 038

311 039

802 137

802 138

802 307

900 169

311 915

802 307

900 169

311 915

311 922

802 307

900 169

802 307

900 169

311 915

311 915

802 307

900 169

802 307

900 169

311 915

802 307

900 169
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 TOYOTA 

�

�

�

�

(28): Fahrzeugproduktionsland:

Groß Britannien / Vehicle 

Production Country: Great 

Britain

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(28): Fahrzeugproduktionsland:

Groß Britannien / Vehicle 

Production Country: Great 

Britain

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(28): Fahrzeugproduktionsland:

Groß Britannien / Vehicle 

Production Country: Great 

Britain

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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�
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�
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311 913

311 914

312 227

312 228

802 306

900 162

802 306

900 162

311 913

311 914

312 227

312 228

802 306

900 162

311 913

311 914

312 227

312 228

802 306

900 162

802 306

900 162

311 920

311 921

900 171

900 171
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1.6 VVT-i

1.8

1.4 VVT-i

2.0 D-4D

1.4 D

1.6 VVT-i

1.5

1.8, 96 kW

1.8, 100 kW

2.0 D4d

1.6

1.8

2.0 D-4D

2.2 D-4D, 130 kW

2.2 D-4D, 100 kW

1.5, 1.6, 1.7, 1.9 (RT 

40/50/60/70/90, RT 

82 S/84 S/95 S)

1.8 (RX 16V/17V)

1.6  (RT 100,110,120)

1.6  (TT 100,110,120)

1.8  (RT 100,110,120)

1.8  (TT 100,110,120)

2.0  (RT 100,110,120)
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(28): Fahrzeugproduktionsland:

Groß Britannien / Vehicle 

Production Country: Great 

Britain

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(28): Fahrzeugproduktionsland:

Groß Britannien / Vehicle 

Production Country: Great 

Britain

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(28): Fahrzeugproduktionsland:

Groß Britannien / Vehicle 

Production Country: Great 

Britain

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan
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311 915

311 915

802 307

900 169

802 307

900 169

311 915

311 915

802 307

900 169

311 915

311 915

312 229

802 307

900 169

802 307

900 169

311 922

290 597

101 301

112 292
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 14

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 13

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 14

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 13

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 14

�

�

�

�

�

�

�

�

110 731

290 681

110 731

290 681

290 681

290 681

290 681

110 731

�

�

�

�

�

�

�

�

��

�

��

�

�

�

�

��

1.6  (RT 106 V,RT 

108 V)

1.6  (TT 106 V)

1.8  (RT 106 V,RT 

108 V)

1.8  (TT 106 V)

1.8  (TT1)

2.0  (RT104)

1.6  (RT 130. TT 133)

1.9  (XT 130)

2.0  (RT 132,RT 133)

1.6  (RT/TT 131. RT 

133)

1.8  (RT/TT 131. RT 

133)

2.0  (RT/TT 131. RT 

133)

1.8  (TT 132)

1.5  (AT 140, ST 140)

1.6  (CT 140, TT 140)

1.6  (RT 130, TT 133)

1.8  (CT 140, TT 140)

1.8  (TT 132)

2.0  (RT 132, XT 130)

1.6  (CT 147 V, TT 

147 V)

1.6  (RT 137 V, TT 

137 V)

1.8  (CT 147 V, TT 

147 V)

1.8  (RT 137 V, TT 

137 V)

1.8

1.5  (AT 140, RT 140)

1.8  (ST 140)

1.8 D  (CT 140)

1.6  (RT 140, TT 140)

1.8  (RT 140, TT 140)

2.0  (RT 140, TT 140)

1.5  (RT 80,81,82,84)

1.5  (RT 82 S, 84 S)

1.5  (RT 90,91,93,95)

1.5  (RT 93 S, 94 S)

1.6  (RT 80,81,82,84)

1.6  (RT 82 S, 84 S)

1.6  (RT 90,91,93,94 

S)

1.6  (RT 93 S,95)
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(13): Baumuster / Model: 

TT132

(13): Baumuster / Model: 

TT132

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 14

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 13

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 14

(13): Baumuster / Model: 

TT132

(13): Baumuster / Model: 

TT132

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 14

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 13

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 14
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

101 301

290 601

110 731

290 095

290 601

290 601

290 601

290 601

290 627

290 601

110 731

290 601

110 087

290 597
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(66): Starrachse / Rigid Axle

(13): Baumuster / Model: 

MS112

(66): Starrachse / Rigid Axle

��������	

��������	

�

�

�

�

�

�

�

�

�

310 070

310 070

290 625

290 625

290 625

290 625

290 625

290 625

290 625

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���

2.0  (GX 71)

2.8 i  (MX 73)

2.2 D  (LX 71)

2.4 TD  (LX 71)

2.6  (MX 43)

1.8  (RX 35)

2.4 TD  (LX 70)

2.8  (MX 72)

2.0  (RX30)

2.0  (RX60)

2.2 D (LX60)

2.0 GLI

2.0

2.2 D

2.0  (MS 50,51,52)

2.0  (MS 

60,62,65,70,75)

2.0  (RS 50)

2.0  (RS 60)

2.6  (MS 

60,62,65,70,75)

2.6  (RS 60)

2.0  (MS 80,82,85)

2.0  (MS 90,92,95)

2.0  (RS 110)

2.0  (RS 80)

2.6  (MS 111)

2.6  (MS 80,82,85)

2.6  (MS 90,92,95)

2.6  (RS 80)

2.0  (YS 120)

2.4 D  (LS 120)

2.8  (MS 123, 125)

2.6  (MS 111)

2.2 D  (LS 110)

2.8  (MS 122)

2.8 SI (MS112)

2.2 D (LS110_)

2.8 i Super Saloon 

(S12)

2.8  (MS1K)

2.0  (MS 56,56 P,56 

V)

2.0  (MS 66 V,87 V)

2.0  (RS 56,56 P,56 

V)

2.0  (RS 66 V)
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(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(13): Baumuster / Model: 

MS122

(66): Starrachse / Rigid Axle

(13): Baumuster / Model: 

MS112

(66): Starrachse / Rigid Axle
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110 087

110 087

290 597

290 601

290 603

290 603

290 603

290 601

290 627

290 627

290 627

290 627

290 627

290 627

290 627

290 132
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(58): Pick-up / Pickup
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�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

290 232

110 957

290 150

280 857

280 863

280 857

280 857

280 857

280 863

280 863

290 134

110 116

290 150

290 150

110 824

290 152

110 824

110 824

290 152

110 824

110 116

�
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�
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Dyna  (BU 20, 30)

Dyna  (BU 35, 36)

Dyna  (HU 50)

Dyna  (HU 15 H)

Dyna  (HU 30)

Dyna  (JU 20)

Dyna  (RU 20, 30)

Dyna  (RU,JU,BU 

10,12,15)

Dyna  

(RU,JU,BU10,12,15H)

1800  (YH 81)

2400 Diesel  (LH 100)

2400 Diesel  (LH 80)

1800 (YY 51/60)

2000 (YY 52/61)

2000 (YY 211)

2400 Diesel (LY 60)

2800 Diesel (LY 211)

2000  (YY 61)

2400 Diesel  (LY 60)

2000  (YY 61L)

2400 Diesel  (LY 60L)

2000 (YY 61R)

2000 (YY 211R)

2400 Diesel (LY 60R)

2800 Diesel (LY 

211R)

2800 Diesel  (LY 61)

2800 Diesel (LY 211L)

1600  (RH 11)

2000 Kombi (RH 22)

2000  (LH 50,60)

2000  (RH 25,32,42)

2000  (YH 61)

2200 4WD Van (YH 

56)

2200 4WD Van long 

(YH 66)

2400 D 4WD Van 

long (LH 66)

2400  (RZH 115)

2400 4WD  (RCH 

18,28)

2700 4WD  (RCH 

19,29)

2400 D 4WD  (LXH 

18,28)

2400 TD 4WD  (LCH 

18,28)

2400 D  (LXH 12/22)

2400 TD  (LCH 12,22)

2400 D 4WD  (LH 

108,118)

HiAce  (LH 10, RH 

10)

HiAce  (LH 20, 30, 40)

HiAce  (RH 20, 30, 

40)
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(58): Pick-up / Pickup

�
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110 957

110 957

110 957

280 855

280 859

230 144

230 144

280 861

230 144

280 859

230 144

290 136

290 421

290 421

290 136

110 826

290 160

312 805

312 805

312 804

230 023

110 957

290 136
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-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

YH50/60

(13): Baumuster / Model: 

YH71,LH70

(13): Baumuster / Model: LH11

(58): Pick-up / Pickup

(13): Baumuster / Model: LH71

(13): Baumuster / Model: 

LH51,61

(13): Baumuster / Model: 

YH50/60

(13): Baumuster / Model: YH51

(13): Baumuster / Model: LH56

(13): Baumuster / Model: 

LH51,61

(13): Baumuster / Model: 

RZH102,112

(13): Baumuster / Model: 

RZH103,113

(13): Baumuster / Model: 

RZH109,119

(13): Baumuster / Model: 

LH102,112

(13): Baumuster / Model: 

LH108,118

(13): Baumuster / Model: 

RZH109,119

(13): Baumuster / Model: 

LH102,112

(13): Baumuster / Model: 

LH108,118
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�

�

�

�

�

�

�

�

290 150

290 150

290 134

290 150

290 150

290 150

290 150

110 824

290 150

290 152

290 152

110 824

290 152

110 824

290 152

110 824

290 152

110 824

290 152

110 824

290 152
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�
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���
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���

���

1.6

1.8

2.2 D

2.4 D

1.8  (H5G)

2.0  (H5G)

2.4 D 4WD (H5F)

2.4 D (H5G)

2.0

2.4

2.4  4WD

2.4 Diesel

2.4 D 4WD

2.0  (RZH102)

2.4  (RZH103)

2.4 D (LH102)

2.4  4WD

2.4 D

2.4 D 4WD

2.4  (RCH12_, 

RCH22_)

2.4  4WD (RCH18_, 

RCH28_)

2.7  4WD (RCH19_, 

RCH29_)

2.4 TD 4WD 

(LXH18_, LXH28_)

2.7  (RCH13_, 

RCH23_)

2.4 D (LXH12_, 

LXH22_)
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�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

RH10,20,30

(13): Baumuster / Model: 

YH50/60

(13): Baumuster / Model: 

YH50/60

(13): Baumuster / Model: 

YH71,LH70

(13): Baumuster / Model: LH11

(58): Pick-up / Pickup

(13): Baumuster / Model: LH71

(13): Baumuster / Model: 

LH51,61

(13): Baumuster / Model: 

YH50/60

(13): Baumuster / Model: 

YH50/60

(13): Baumuster / Model: YH51

(13): Baumuster / Model: LH56

(13): Baumuster / Model: 

LH51,61

(13): Baumuster / Model: 

RZH102,112

(13): Baumuster / Model: 

RZH103,113

(13): Baumuster / Model: 

RZH109,119

(13): Baumuster / Model: 

LH102,112

(13): Baumuster / Model: 

LH108,118

(13): Baumuster / Model: 

RZH109,119

(13): Baumuster / Model: 

LH102,112

(13): Baumuster / Model: 

LH108,118
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�
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290 136

290 421

110 826

290 421

290 136

110 826

110 826

290 421

110 826

110 826

290 160

110 826

290 160

290 160

230 023

290 160

230 023

290 160

230 023

290 160

230 023

312 804

312 805

312 804

312 805
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(11): Allrad / All-wheel Drive

(39): Heckantrieb / Rear Wheel 

Drive

(11): Allrad / All-wheel Drive

(39): Heckantrieb / Rear Wheel 

Drive

(85): für / for: Pick-up

(13): Baumuster / Model: 

YN110

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

110 824

290 152

290 152

290 152

110 824

110 824

290 152

312 692

290 120

290 108

200 988

290 108

200 988

290 108

200 988

290 108

200 988

290 120

290 120

312 692

290 120

311 742

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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���

���

���

���

���

2.5 D-4D, 65 kW

2.5 D-4D, 75 kW

2.4  (RCH12_, 

RCH22_)

2.7  (RCH13_, 

RCH23_)

2.4 D, 55 kW

2.4 D, 58 kW

2.4 TD (LXH12_, 

LXH22_)

2.7  4WD (RCH19_)

2.4 TD 4WD (H18/28)

2.7

2.5 D-4D, 65 kW

2.5 D-4D, 75 kW

Hi-Lux  (LN 30, 40)

Hi-Lux  

(RN30,31,35,40,41)

Hi-Lux (YN/LN 50 

series)

Hi-Lux  (RN50,55)

Hi-Lux (RN 10/20 

series)

Hi-Lux 4WD (LN 

36/46)

Hi-Lux 4WD (RN 

36/39)

Hi-Lux 4WD (YN/LN 

60 series)

Hi-Lux 4WD (LN105, 

YN106)

1.8  (LN 85)

1.8  (YN85_, YN90_)

2.0, 65 kW

2.2  4WD (YN106_, 

YN110_)

2.0, 81 kW
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�

(85): für / for: Pick-up

(85): für / for: Pick-up

(85): für / for: Pick-up

(13): Baumuster / Model: YN85

(13): Baumuster / Model: YN85

(13): Baumuster / Model: YN 

106

(13): Baumuster / Model: YN 

110

(13): Baumuster / Model: 

YN110

(85): für / for: LN145, LN150

(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(85): für / for: KUN15
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312 805

312 804

312 804

312 805

312 805

312 805

290 142

110 957

290 122

290 806

290 142

110 957

170 272

290 605

290 124

290 619

290 418

290 122

290 806

290 418

290 122

290 806

290 619

290 619

290 827

312 970

312 970

313 886
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: KUN25

(13): Baumuster / Model: 

RN106,110

(85): für / for: KUN25

(85): für / for: KUN25

(13): Baumuster / Model: 

RZN168, 173

(13): Baumuster / Model: 

LN145, 150

(13): Baumuster / Model: 

LN145, 150

(85): für / for: KUN25

(13): Baumuster / Model: 

LN108,110
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313 781

311 742

802 439

313 781

802 439

313 781

311 742

802 439

290 120

802 439

290 120

802 439

313 781

311 742

802 439

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�	

�
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�
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�	

�	

�

�

�	
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���

���

���

���

2.4 i 4WD, 84 kW, 

2366 ccm

2.4 i 4WD, 84 kW, 

2355 ccm

2.4 i 4WD, 103 kW

2.4 D, 55 kW

2.4 D, 58 kW

2.4 D, 61 kW

2.4 D 4WD, 58 kW

2.4 D 4WD, 61 kW
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�

�

(85): für / for: LN145, LN150

(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(85): für / for: KUN25

(13): Baumuster / Model: LN 

105, YN 106

(13): Baumuster / Model: 

LN/YN/RN 110

(13): Baumuster / Model: RN 

106, LN 108

(85): für / for: LN145, LN150

(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(85): für / for: KUN25

(85): für / for: LN145, LN150

(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(85): für / for: KUN25

(13): Baumuster / Model: 

RZN168, 173

(85): für / for: LN145, LN150

(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(13): Baumuster / Model: 

LN145

(132): nicht für Doppel-Kabine /

not for double cabin

(13): Baumuster / Model: 

LN150

(85): für / for: LN145, LN150

(13): Baumuster / Model: 

LN145

(132): nicht für Doppel-Kabine /

not for double cabin

(13): Baumuster / Model: 

LN150

(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(85): für / for: KUN15

(85): für / for: LN145, LN150

(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(85): für / for: KUN25

(13): Baumuster / Model: LN 

105, YN 106

(13): Baumuster / Model: 

LN/YN/RN 110

(13): Baumuster / Model: RN 

106, LN 108
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312 970

312 970

313 885

290 619

290 619

290 827

312 970

312 970

313 885

312 970

312 970

313 885

290 124

290 829

312 970

312 970

230 517

230 517

312 970

230 517

230 517

312 970

313 886

312 970

312 970

313 885

290 619

290 619

290 827
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

LN145, LN150

(13): Baumuster / Model: LN85,

YN85, LN90

(13): Baumuster / Model: 

RZN165, 170

(85): für / for: KUN25

(13): Baumuster / Model: FJ40 

series

(13): Baumuster / Model: FJ40 

series

(13): Baumuster / Model: FJ40 

series

(13): Baumuster / Model: FJ40 

series

���������

���	��
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

290 120

802 439

311 742

802 439

802 439

313 781

802 439

290 138

290 138

290 138

290 138

290 138

290 138

290 138

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

	

��

��

	

��






















���

���

2.7

3.0 D

3.0 D 4WD

2.4 D, 59 kW

2.4 TD 4WD

2.5 D-4D

2.5 D-4D 4WD

3.9  (FJ40_, FJ43_, 

FJ45_, FJ55_V)

4.2  (FJ40_V, FJ43_, 

FJ45_V, FJ55_)

3.0 D (BJ40_V, 

BJ43_)

3.4 D (BJ42_V, 

BJ45_V, BJ46_)

3.6 D (HJ45_V)

4.0 D (HJ47_V)

3.9  (FJ45_P)

4.2  (FJ45_P)

3.6 D (HJ45_P)

3.4 D (BJ45_P)
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(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(85): für / for: LN145, LN150

(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(85): für / for: KUN15

(13): Baumuster / Model: 

LN145, LN150

(132): nicht für Doppel-Kabine /

not for double cabin

(13): Baumuster / Model: LN85,

YN85

(85): für / for: LN145, LN150

(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(13): Baumuster / Model: 

LN170

(13): Baumuster / Model: 

RZN165, 170

(85): für / for: KUN15

(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(85): für / for: KUN25

(85): für / for: KDN145, 

KDN150

(13): Baumuster / Model: FJ40 

series

(13): Baumuster / Model: FJ50 

series

(13): Baumuster / Model: FJ40 

series

(13): Baumuster / Model: FJ40 

series

(13): Baumuster / Model: FJ50 

series

(13): Baumuster / Model: FJ40 

series

(13): Baumuster / Model: FJ50 

series

(13): Baumuster / Model: FJ40 

series

(13): Baumuster / Model: FJ40 

series

(13): Baumuster / Model: FJ50 

series
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312 970

312 970

312 970

313 886

230 517

290 122

290 806

312 970

312 970

290 124

290 829

313 886

312 970

313 885

312 970

290 142

290 142

290 142

290 132

290 142

290 142

290 132

290 132

290 142

290 142

290 142

290 132

290 142

290 132
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: WGV

(13): Baumuster / Model: WGV

(13): Baumuster / Model: WGG

(13): Baumuster / Model: WGG

(13): Baumuster / Model: WGV

(13): Baumuster / Model: WGV

(13): Baumuster / Model: WGG

(13): Baumuster / Model: WGV

(13): Baumuster / Model: WGV

(13): Baumuster / Model: WGG

(13): Baumuster / Model: WGV

(13): Baumuster / Model: HZJ 

78, HZJ 79

���������

�	�������

���������

��
������

�	��������
������


��������

���������

��
������

�	��������
������


��������

���	�����


�����
��

���	�����


�����
���
�����


���������
��	

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

110 198

110 398

110 398

170 433

110 398

110 198

110 198

110 398

110 398

170 433

110 198

110 398

110 398

170 433

106 618

290 158

312 457

312 439

312 457

312 439

312 457

312 439

312 439

106 618

290 158

312 969
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BJ  (50...)

4.0  (FJ62_V)

4.2  (FJ60_V)

3.4 Diesel (BJ60_V)

4.0  (FJ62_G)

4.0 Diesel (HJ60), 74 

kW

4.0 Diesel (HJ60), 76 

kW

4.0 Diesel (HJ60_V)

4.0 Turbo-D (HJ61_V)

BJ  (75)

HJ  (75)

PZJ  (75)

FJ 4,0D (75)

2.4 (RJ70_, RJ73_), 

77 kW

2.4 (RJ70_, RJ73_), 

81 kW

2.4 TD (LJ70_, 

LJ73_)

2.4  (RJ70_V, 

RJ73_V)

2.4 D (LJ70_)

2.4 TD (LJ70)

PZJ 2,8D  (70,73)

3.0 TD (KZJ70_, 

KZJ73_, KZJ77_)

3.4 D (BJ70_V, 

BJ73_)

4.2 TD (HZJ7__V)
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(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(60): Raddurchmesser [Zoll] / 

Wheel Diameter [in]: 15

(13): Baumuster / Model: HZJ 
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290 142

290 132

170 434

170 435

170 435

170 436

290 132

170 434

170 435

170 435

290 132

170 434

170 435

170 435

170 436

170 434

170 435

170 435

170 436

170 408

290 154

110 396

110 397

312 071

110 396

110 397

312 071

110 396

110 397

312 071

170 406

312 071

290 633

312 964

170 406
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 439

312 439

280 431

230 631

280 867

312 214

110 116

110 116

110 411

110 411

110 411
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�

�

�
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2.4 TD (LJ77)

3.0 TD

KZJ  (80)

4.0  (FJ80_)

4.5 24V (FZJ80_)

4.2 D (HZJ80_)

4.2 TD (HDJ80), 118 

kW

4.2 TD (HDJ80), 123 

kW

4.2 TD 24V (HDJ80_)

3.4 i 24V (VZJ90_, 

VZJ95_)

3.0 TD (KZJ90_, 

KZJ95_)

3.0 D-4D

4.7  (UZJ100_)

4.7

4.2 TD (HDJ100_)

4.0  (GRJ12)

2.7  (TRJ12)

3.0 D-4D (KDJ120), 

120 kW

4.0

3.0 D-4D (KDJ120), 

122 kW

3.0 D-4D (KDJ120), 

127 kW

Lite Ace  (KM 10, 11)

Lite Ace  (KM 20, CM 

20)

1.3

1.5

1.8

1.8 D

1.3

1.8 D

1.5  (KM30LG), 51 

kW

1.5  (KM30LG), 52 

kW

2.0 D (CM30LG)

1.5  (KM31_V, 

KM36_V)

1.8 D (CM35_V)

2.0 D (CM36_V)

1.5  (KR21LG)

2.2  (YR22LG)
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(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(38): Großraumlimousine / 

MPV

(58): Pick-up / Pickup

(13): Baumuster / Model: 

CM20, KM20

(13): Baumuster / Model: 

CM20, KM20

(13): Baumuster / Model: KM31

(13): Baumuster / Model: KM36
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312 071

312 071

312 459

312 461

280 869

312 215

110 957

110 957

110 230

290 421

110 230

290 421

280 889

280 889

110 735

110 735

110 827
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: 

TCR11

(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(13): Baumuster / Model: 

TCR10

(66): Starrachse / Rigid Axle

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: 

TCR21

(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(13): Baumuster / Model: 

TCR20

(66): Starrachse / Rigid Axle

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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110 116

110 411

110 411

110 116

110 411

110 116

110 411

110 411

280 475

280 476

312 230

312 231

230 210

230 211

802 148

230 210

230 211

802 148

230 247

313 353

170 992

170 993

170 992

170 993

802 150

170 992

170 993

170 992

170 993

802 150
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2.0  (YR 21)

2.0 D  (CR 21)

2.2  (YR 22)

1.8 De Luxe (YR20)

2.0 Super (YR21)

2.0  (YR21_G)

2.2  (YR22LG, 

YR31LG)

1.6 16V (AW11), 85 

kW

1.6 16V (AW11), 91 

kW

2.0 16V (SW20)

2.0 16V, 129 kW

2.0 16V, 125 kW

1.8 16V VT-i (ZZW30)

1.5 16V

1.5 16V

2.0 16V (SXM10_)

2.0

2.2 D (CMX10_)

2.4

2.4  4WD
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(13): Baumuster / Model: 

TCR11

(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(13): Baumuster / Model: 

TCR10

(66): Starrachse / Rigid Axle

(13): Baumuster / Model: 

TCR21

(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(13): Baumuster / Model: 

TCR20

(66): Starrachse / Rigid Axle
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110 827

110 827

110 827

110 827

110 827

280 477

280 478

312 232

312 233

312 433

802 136

312 433

802 136

230 250

312 441

230 252

312 441

230 252
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(13): Baumuster / Model: 

SXA10/11

(133): nicht für Felgengröße 

[Zoll] / not for rim size [inches]: 

16

(140): nicht für 

Reifenabmessung 235/60 / not 

for tyre size 235/60

(13): Baumuster / Model: 

SXA10

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 235/60

(13): Baumuster / Model: 

SXA11

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 235/60

(13): Baumuster / Model: 

SXA10/11

(133): nicht für Felgengröße 

[Zoll] / not for rim size [inches]: 

16

(140): nicht für 

Reifenabmessung 235/60 / not 

for tyre size 235/60

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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802 150

312 216

312 217

312 216

312 217

311 806

311 807

802 405

312 869

312 870

900 171

310 704

280 895

280 896

280 891

280 892

280 895

280 896

802 298

900 163
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2.4 GX

2.4 16V

2.0 D-4D

1.5

1.5

2.0 16V
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�

�
(13): Baumuster / Model: 

SXA10

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 235/60

(13): Baumuster / Model: 

SXA11

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 235/60

(13): Baumuster / Model: 

SXA10/11

(133): nicht für Felgengröße 

[Zoll] / not for rim size [inches]: 

16

(140): nicht für 

Reifenabmessung 235/60 / not 

for tyre size 235/60
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312 218

312 234

802 307

900 169

312 929

900 169

280 900

280 899

310 706

�

�

�

�

�

�

	

	

��

	

	

	

	

��


��


��


 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



471

���

���

���

���� �

�����

�����

����	

�����
��
�
�
�����������
��������
����� �������!!����
�"���#�
$%&��'(


��
�
��
$&��(


��
�
���
$���')
��*'(

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

(13): Baumuster / Model: 

SXA10/11

(133): nicht für Felgengröße 

[Zoll] / not for rim size [inches]: 

16

(140): nicht für 

Reifenabmessung 235/60 / not 

for tyre size 235/60

(13): Baumuster / Model: SXA 

10

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 235/60

(13): Baumuster / Model: SXA 

11

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 235/60

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: ZCA25

(85): für / for: ZCA26

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: ACA20

(85): für / for: ACA21

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: CLA20

(85): für / for: CLA21

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: ACA22

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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�
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�

280 895

280 896

280 895

280 896

280 891

280 892

802 298

900 163

310 690

313 807

312 219

312 220

313 809

802 298

900 154

310 690

313 807

312 219

312 220

313 809

802 298

900 154

310 690

313 807

312 219

312 220

313 809

802 298

900 154

310 690

313 807

802 298

900 154
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2.0 16V

1.8 VVTi

2.0 VVTi 4WD

2.0 D-4D 4WD

2.4 VVTi 4x4

2.0 VVT-i

2.2 D-4D

2.2 D-CAT
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(13): Baumuster / Model: 

SXA10/11

(133): nicht für Felgengröße 

[Zoll] / not for rim size [inches]: 

16

(140): nicht für 

Reifenabmessung 235/60 / not 

for tyre size 235/60

(13): Baumuster / Model: SXA 

10

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 235/60

(13): Baumuster / Model: SXA 

11

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: 235/60

(85): für / for: ZCA25, ZCA26

(85): für / for: ACA20, ACA21

(85): für / for: CLA20, CLA21

�

�

�

�

�

�



310 706

280 900

280 899

310 706

310 706

310 706

313 887

�
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 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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�

�
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110 005

110 005

110 402

312 073

110 402

312 073

312 628

312 629

802 148

900 003

802 148

312 628

312 629

802 148

900 003

312 628

312 629

802 148

900 003

230 210

230 211

802 148

280 849

280 845
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1.0

1.2  (KP40/2/5/7)

1.0  (KP60)

1.2 S (KP62)

1.3 S (KP61)

1.0  (KP60)

1.2

1.3  (KP61V)

1.0  (EP70L)

1.3  (EP71L)

1.5 D (NP70L)

1.0  (EP76V)

1.3  (EP76V)

1.0  (EP80_)

1.3 12V (EP81_)

1.3 XL

1.3 12V (EP81) KAT

1.5 D (NP80_)

1.3

Stout  (RK 100, RK 

101)

Stout  (RK 45, RK 47)

Stout  (RK40, R40V, 

R43)

3.0 i Bi-Turbo

3.0 24V

3.0 Turbo, 173 kW
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(13): Baumuster / Model: 

KP40,42,45,47
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290 599

290 599

110 015

290 601

110 403

312 031

802 152

110 403

312 031

312 029

802 152

802 152

312 029

312 433

802 152

802 136

312 029

312 433

802 152

802 136

312 433

110 957

280 851

280 847
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 TOYOTA 
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�
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(13): Baumuster / Model: AL20

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(85): für / for: Type A

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(29): Fahrzeugproduktionsland:

Japan / Vehicle Production 

Country: Japan

(85): für / for: Type A

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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110 086

110 250

110 250

110 086

110 086

312 812

312 813

313 963

313 963

313 963

802 404

900 120

313 963

802 404

900 120

280 525

900 120

280 525
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1.5  (AL 20,21)

1.5  (AL21)

1.5  4WD (AL25)

1.5  4WD

1.3  (AL20, AL11)

1.5  (AL 11,12)

1.45  (AL21)

1.0 VVT-i

1.3 VVT-i

D-4D

1.0 16V (SCP10_)

1.3 16V (NCP10_)

1.0 16V

1.3

1.4 D-4D

1.5 VVT-i TS

1.5 TS (NCP13)
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(13): Baumuster / Model: AL25

(13): Baumuster / Model: AL20

(13): Baumuster / Model: AL11
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110 165

110 166

802 143

802 143

112 292

802 143

290 095

112 292

802 143

110 165

110 166

110 084

110 084

110 165

110 166

312 814

280 515

280 523

280 515

280 523

280 515

280 523

900 121

280 515

280 523

900 121

280 519

280 527

900 121

280 519

280 527
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 TOYOTA 

 TRABANT 

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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280 525

280 525

802 404

900 120

280 525

900 120

112 898

112 898

112 898

112 898

312 862

312 863

312 862

312 863

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

802 420

900 003
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1.3  (NCP22), 63 kW

1.3  (NCP22), 62 kW

1.5  (NCP21), 78 kW

1.5  (NCP21), 77 kW

1.4 D-4D (NLP22)

0.6, 17 kW

0.6, 19 kW

0.6

0.6

0.6

1.0 12V, 43 kW

1.2 16V

1.0 12V, 44 kW

1.2 16V Twinport

1.2 S

1.3 S

1.6 S

1.6 D

1.8 GTE

1.3 S

1.6 S

1.6 D

1.3

1.4

1.4 i

1.6

1.6 i

1.6 D

1.7 D

1.3

1.4 i
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(89): für Fahrzeuge mit ABS / 

For vehicles with ABS
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290 414

900 121

290 414

900 121

112 898

112 898

112 898

112 898

312 944

312 944

105 724

170 785

170 785

170 444

105 719

170 073

105 724

170 785

105 790

105 791
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 VAUXHALL 
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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100 678

100 338

802 037

900 003

100 678

100 338

900 003

900 003

100 678

100 338

802 420

900 003

100 678

100 338

802 037

900 003

100 678

900 003

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

802 420

900 003

100 678

100 338

900 003

100 678

100 338

802 037

900 003

115 260

115 259

802 239

802 319

900 008
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1.6 S

1.6 D

1.7 D

1.6

1.8

1.8 i

1.5 DT, 49 kW

1.5 DT, 53 kW

1.2

1.3

1.4 i

1.4 S

1.6

1.6 S

1.6 D

1.7 D

1.8 GTE

2.0 GTE

2.0 GTE 16V

1.6 i, 55 kW

1.6 i KAT

1.6 i, 60 kW

2.0 i

2.0 i KAT

1.2

1.3

1.6

1.4 S

1.8 i

1.5 DT

1.6 S

1.6 D

1.7 D

1.4 i, 44 kW

1.4 i, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 74 kW

1.8 i

2.0 i

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW
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170 785
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170 785
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115 260

802 239

802 319

900 008

115 260

802 239

802 319

900 008

115 260

115 259

802 239

802 319

900 008

115 260

802 239

802 319

900 008

115 260

802 239

802 319
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115 260

802 239
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1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

1.4 i, 44 kW

1.4 S

1.4 i, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 74 kW

1.8 i

2.0 i

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 50 kW

1.7 TD, 60 kW

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW

1.4 i

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 16V

2.0 i
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105 791

105 818

105 790

105 791
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105 818

105 818
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 VAUXHALL 

�
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�
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�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(85): für / for: Sport

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(85): für / for: Sport

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

��������	
�����

������	
�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

115 260

115 259

802 239

802 319

900 008

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 574

230 575

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 578

230 579

230 574

230 575

802 052

900 041

802 052

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

900 041
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1.4 i, 44 kW

1.4 S

1.4 i, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 Si

1.6 i 16V

1.8 i

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i

2.0 i 16V

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 60 kW

1.7 TD, 50 kW

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.7 TD

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.6 Dualfuel

1.8 16V Dualfuel

2.2 16V
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553 259

230 587

230 586

230 587

230 586

230 587

230 586

230 587

230 586

230 587

230 586
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 VAUXHALL 
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(85): für / for: Sport

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(85): für / for: Sport

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(85): für / for: Sport

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(85): für / for: Sport

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 578

230 579

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 574

230 575

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 578

230 579

230 574

230 575

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 578

230 579

802 052

900 041
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2.0 DI

2.0 DTI 16V

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.7 TD

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

2.0 16V
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 VAUXHALL 
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(85): für / for: Sport

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(85): für / for: Sport

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(85): für / for: Sport

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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802 052

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575
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230 579
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900 041

230 578
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230 574
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2.0 SRI Turbo

2.2 16V

2.0 DI

2.0 DTI 16V

1.6 16V

1.8 16V

2.0 Turbo

2.2 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V Turbo

2.2 16V
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 VAUXHALL 

�
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(85): für / for: Sport

(85): für / for: Sport

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(41): IDS+ / IDS+
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�

	

	

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

230 574

230 575

802 052

900 041

230 578

230 579

230 574

230 575

230 578

230 579
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230 579

230 574

230 575

230 578

230 579

802 052

900 041

802 052

900 037

313 478

313 480

312 013
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313 478

313 480

313 478

313 480

802 384

802 384
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1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.7 TD

1.7 CDTI 16V

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V

1.7 DTI 16V

2.0 DI

2.0 DTI 16V

2.2 16V

1.4

1.6

1.8

2.0 Turbo, 125 kW

1.7 CDTI, 59 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.7 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.3 CDTI

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI 16V

2.0 Turbo, 177 kW
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(41): IDS+ / IDS+

(41): IDS+ / IDS+
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(41): IDS+ / IDS+

(41): IDS+ / IDS+

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(41): IDS+ / IDS+
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313 478

313 480

312 013

312 014

313 478

313 480

313 478

313 480

802 384

313 478

313 480

312 013

312 014

313 478

313 480

313 478

313 480

802 384

230 578
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230 574

230 575
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1.4

1.6

1.8

2.0 Turbo

1.3 CDTI

1.7 CDTI

1.9 CDTI 16V

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.6

1.8

2.0 Turbo

1.7 CDTi

1.9 CDTi, 88 kW

1.9 CDTi, 110 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 62 kW

1.7 TD

2.0 DI

1.6, 77 kW

1.6, 132 kW

1.6, 85 kW

2.0

1.8

2.3  (TFR16), 69 kW

2.3  (TFR16), 72 kW

2.2 D (TFR52)

2.5 D (TFR54)

2.5 DTI

2.3  4x4 (TFS16), 69 

kW

2.3  4x4 (TFS16), 72 

kW

2.2 D 4x4 (TFS52)

2.5 D 4x4 (TFS54)

2.5 TD (TFR54)

2.5 TD 4x4 (TFS54)

2.5 DTI 4x4
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(41): IDS+ / IDS+

(41): IDS+ / IDS+

(41): IDS+ / IDS+
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312 019
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115 009

900 003

802 238

100 454

100 321

900 008
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100 321
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312 286

312 282
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2.0 i

2.0 i 4x4

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V 4x4, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW

2.0 i 16V 4x4, 110 kW

2.0 i Turbo 4x4

2.5 i V6

1.8 S

2.0 i

2.0 S

2.2 i

2.3 D

1.8 S

2.0 S

2.2 i

2.3 D

1.8 N

1.8

1.8 S

1.8 i

2.0, 73 kW

2.0, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0 i

2.4 i

2.3 D

2.2 TD

2.3 TD Interc.

2.6 i

3000

3.0 3000

3000 KAT

3000 24V

3.0 3000 24V

3.6 24V Lotus

1.8 N

1.8

1.8 S

1.8 i

2.0 i, 73 kW

2.0, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0 i, 90 kW

2.4 i

2.3 D
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2.3 TD Interc.
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3.0 24V
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311 363

290 627
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1300

1.6 N

1.6 S

1900

2.0 S

1.9 S

2.0 S

1.3 N

1.3 S

1.6 N

1.6 S

1.8 i, 82 kW

1.8 i, 85 kW

1.6 D

1.6 i

1.6 i KAT

1.8

1.8 i KAT

2.0 i

2.0 i KAT

2.0 SRi 130

2000i

1.3 S

1.6 S

1.8 i, 82 kW

1.8 i, 85 kW

2.0 i KAT

2000i

2.0 SRi 130

1600D

1800i

1.3 S

1.8 i

1.6

1.6 D

1.4 S

1.7 TD
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1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i KAT

2.0 i KAT

1.7 D, 44 kW

1.6

1.8

2.0 i

1.7 D, 42 kW

2.0 i  4x4

2.0 i 4x4

2.0 i 16V 4x4

2.0 i Turbo 4x4

2.0 SRi

2.0 SRi 16V

2.0 i 16V

2.0 GSi 4x4

2.0 GSi

2.5 V6

1.4 S

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i KAT

2.0 i KAT
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�����""�

�����""��������������������� !

�����""���#�����$%���

�&�$&

-

-

-

-

-

 VAUXHALL 
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�

�

�

���������
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

230 752

115 007

115 009

900 003

802 238

230 752

115 007

115 009

802 238

900 003

230 752

115 007

115 009

802 238

900 003

230 752

115 009

802 238

900 003

230 752

115 009

802 238

900 003

115 007

230 752

115 009

900 003

802 238

311 366

311 366

311 366

110 256

110 459

802 366

900 003
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1.6

1.8

1.7 D, 42 kW

2.0 i

2.0 i 4x4, 85 kW

2.0 i 4x4, 95 kW

2.0 i 16V 4x4

1.7 D, 44 kW

2.0 SRi

2.0 i 16V, 100 kW

2.5 V6

2.0 i 16V, 110 kW

1.7 TD

1300, 39 kW

1300, 42 kW

1300, 39 kW

1300, 42 kW

1.2

1300

1.2

1.4, 44 kW

1.4, 60 kW

1.7 D
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105 790

105 791

105 790

105 791

105 790

105 791

105 791

311 365

105 791

105 790

105 791

170 072

170 073
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�����

�����

�����

�����

�����

	
���

	
����

	
����	
������
����������

	
�������

	
����	��	��

-

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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	��������
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

290 385

290 386

802 052

110 459

802 366

900 003

110 256

110 459

802 366

900 003

110 459

802 366

900 003

802 366

110 459

802 366

900 003

290 382

290 384

290 381

290 383

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

290 382

290 384

290 381

290 383

290 385

290 386

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052
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1.4

1.6

1.3 CDTI 16V

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.0 i 12V

1.2 i 16V

1.6 i 16V

1.7 D

1.2 i

1.4 i

1.4 i S

1.4 i 16V

1.5 D

1.5 TD

1.6  GSI 16V

1.4 i 16V

1.4 i

1.7 D

1.0 12V

1.2 16V
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310 166

310 165

310 166

310 166

105 779

290 394

290 393

290 396

290 395

290 394

290 393

290 396

290 395
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����������
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��������

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

��������	
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��������	
�����
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�

�
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�

�
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�

290 382

290 384

290 381

290 383

290 385

290 386

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

290 382

290 384

290 381

290 383

290 385

290 386

802 052

290 382

290 384

290 381

290 383

802 052

290 382

290 384

290 381

290 383

290 382

290 384

290 381

290 383

290 382

290 384

290 381

290 383

290 382

290 384

290 381

290 383

400 064

400 065

313 566

313 568

400 064

400 065

313 566

313 568

802 450

802 450
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1.4 16V

1.8 16V

1.7 DTI 16V

1.7 DI 16V

1.2 16V

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.0

1.2

1.4

1.3 CDTI, 55 kW

1.3 CDTI, 66 kW

1.6 Turbo
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290 396

290 395

290 396

290 395

290 396

290 395

290 396

290 395

290 394

290 393

290 396

290 395

290 394

290 393

290 396

290 395

290 394

290 393

290 396

290 395

290 396

290 395

290 396

290 395

400 066

313 571

400 067

313 573
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���������

����������������������  !��"#�$�%&'(��'"���))��&���*$����

�����+�

���+����%"))&)�",�-�./�0./�1.2

-

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

��������	
�������

��������	
������

���������
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

	

	

	

400 064

400 065

313 566

313 568

400 064

400 065

313 566

313 568

802 450

123 724

123 724

123 724

123 724

290 385

290 386

802 052

802 052

313 393

313 387

313 393

313 387

�
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���

1.7 CDTI

2.2 i

2.5 TDS

2.8 TD

2.4 i

2.3 TD

2.0 i

2.5 TDS

2.8 TD

1.4 16V Twinport

1.6 i

1.6 i 16V

1.8 i 16V

1.7 CDTI 16V

1.3 CDTI

1.6 i 16V Twinport

1.6 Turbo

1.7 CDTi

2.2 DTI

2.5 D

2.5 CDTI

2.5 DTI

2.8 DTI

3.0 DTi

�����
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�
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�	�
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�

�

�

�

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(85): für / for: ED

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(85): für / for: ED

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(85): für / for: UD, HD

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(85): für / for: ED

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(85): für / for: ED

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(85): für / for: UD, HD
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400 066

313 571

400 067

313 573

280 327

123 725

123 725

280 327

280 327

280 368

280 367

313 394

311 973

313 388

311 972

313 394

313 388

311 972

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
















�

�















�


�



�


�



�



�



�

���

���

���

���

���

���

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



489

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

����	

����	

�	��	


�����
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�����
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���
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-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

313 393

313 387

313 393

313 387

313 393

313 387

313 393

313 387

110 459

110 256

801 034

900 003

110 459

110 256

801 034

900 003

110 459

801 034

900 003

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�

�
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�

	


�
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���

���

���

���

���

1.9 DTI, 59 kW

1.9 DTI, 60 kW

2.2 DTI

2.5 D

2.5 CDTI

2.5 DTI

2.8 DTI

3.0 DTi

1.9 DTI, 59 kW

1.9 DTI, 60 kW

2.2 DTI

2.5 D

2.5 DTI

2.5 CDTI

2.8 TDI

3.0 DTi

1.0

1.2 N

1.2 S

1.3 i

1.3 S

1.4 S

1.5 D

1.5 TD

1.0

1.2 i

1.2 i KAT

1.2 N

1.2 S, 40 kW

1.2 S, 43 kW

1.3 i

1.3 i KAT

1.3 S

1.4 i

1.4 S

1.4 i S

1.5 D

1.5 TD

1.6 GSI, 72 kW

1.6 GSI, 74 kW

1.6 GSI KAT
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(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 2800

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 3300

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 3500

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 2800

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 3300

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 3500

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 15

(31): Felgengröße [Zoll] / Rim 

Size [in]: 16
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313 394

311 973

313 391

313 388

313 394

313 388

313 394

311 973

313 391

313 388

313 394

313 388

105 779

105 746

105 779

105 746

105 779
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 VAUXHALL 
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�

�

�
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110 459

110 256

801 034

900 003

312 294

802 234

900 039

312 294

802 234

900 039

100 454

100 321

900 008

100 454

100 321

900 008

100 454

100 321

900 008

312 286

312 282

312 919

802 234

900 039
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1.2

1.5 D

2.0, ohne Katalysator

2.0, mit geregeltem 

(3-Wege) Katalysator

2.0 16V

2.2 16V

2.5 V6

2.6 V6

3.0 V6

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

2.5 TD

2.5 DTI 24V

2.0

2.0 16V

2.2 16V

2.5 V6

2.6 V6

3.0 V6

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

2.5 TD

2.5 DTI 24V

2.0 E

2.2 E

2.5

2.5 E, 100 kW

2.5 E, 103 kW

2.8

2.9, 110 kW

2.9, 115 kW

2.9 E

3.0

2.2 TD

2.8

2.9

3.0

2.5 i

3.0 i

2.5 i

2.6 i

3.0, 115 kW

3.0, 130 kW

3.0 i KAT
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105 779

105 746

553 189

105 842

553 082

105 841

105 806

105 805
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 VAUXHALL 
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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312 286

802 234

900 039

312 605

312 606

802 422

312 603

312 604

312 603

312 604

802 422

312 605

312 606

312 603

312 604

312 603

312 604

110 459

802 366

900 003

802 052

312 317

312 320

312 335

312 336

802 052

900 041

312 297

312 298

312 337

312 338

553 176

802 052

900 041

802 052
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3.0 24V

2.0 i Turbo

2.2 i

3.2 V6

1.9 CDTI

2.0 DTI

2.2 DTI

1.9 CDTI 16V

1.8, 90 kW

1.8, 103 kW

3.0 CDTi

1.4 16V

1.6 16V

1.4

1.8

1.3 CDTI

1.6 i

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

2.2 i 16V

1.7 TD

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V

2.5 i GSi
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105 806

300 064

300 067

300 066

300 064

300 067

300 066

310 166

125 082

105 299

900 086

125 082

105 299

900 086
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 VAUXHALL 
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(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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312 317

312 320

312 335

312 336

802 052

900 041

312 297

312 298

312 337

312 338

553 176

802 052

900 041

802 052

312 317

312 320

312 335

312 336

312 317

312 320

802 052

900 041

312 297

312 298

312 337

312 338

553 176

312 297

312 298

802 052

900 041

802 052
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1.6 i

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

2.2 i 16V

1.7 TD

2.0 Di 16V

2.0 DTi 16V

2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V

2.5 i GSi

1.6 i

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

2.2 i 16V

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V

2.5 i GSi
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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125 082

105 299

900 086

125 082

105 299

900 086

125 082

105 299

444 028

900 086

125 082

105 299

444 028

900 086
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 VAUXHALL 

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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312 601

312 602

310 243

310 244

802 422

312 603

312 604

310 254

310 255

312 603

312 604

310 254

310 255

900 087

802 422

310 243

310 244

310 254

310 255

310 254

310 255

312 601

312 602

310 243

310 244

802 422

312 603

312 604

310 254

310 255

312 603

312 604

310 254

310 255

900 087

�

�

�

�������

�������

�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	


	�

	


	�

�

	


	�

	
�

	�

	


	�

	
�

	�

�

�

	


	�

	
�

	�

	
�

	�

	


	�

	


	�

�

	


	�

	
�

	�

	


	�

	
�

	�

�

���

���

���

���

���

���

���

���

1.6 16V

1.6 16V

1.6

1.8, 103 kW

1.8, 81 kW

1.8 16V

1.8 16V Dualfuel
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300 064

300 063

300 063

300 064

300 063

300 065

300 063
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(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only

(143): nur paarweise 

austauschen / Replace in pairs 

only
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312 605

312 606

312 601

312 602

312 601

312 602

310 243

310 244

802 422

312 603

312 604

310 254

310 255

312 603

312 604

310 254

310 255

900 087

312 605

312 606

802 422

312 603

312 604

310 254

310 255

312 603

312 604

310 254

310 255

900 087

�

�

�������

�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

�
	

�

	
�
	
�

	

�
	

�

	

�
	

�

��

	�

	�

	��

	�

	�

	�

	��

	�

�

	�

	�

��

	�

	�

	��

	�

	�

	�

	��

	�

�

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

2.0 16V Turbo

2.2 16V

2.2 direct

3.0 V6 CDTI
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300 064

300 063

300 067

300 065
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2.2 direct

3.0 V6 CDTI

2500

2.0 16V

1.9 DI

1.9 DTI

2.5 DTI

2.0 CDTI, 66 kW

2.0 CDTI, 84 kW
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(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload

(112): für erhöhte Nutzlast / for 

increased payload
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300 066

300 066

300 067

300 066

300 066

300 066

300 067

300 066

311 363
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 VAUXHALL 

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(41): IDS+ / IDS+

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

802 316

802 316

280 361

280 362

280 359

280 360

802 052

900 041

802 052

312 015

312 016

802 384

428 233

428 233

428 233

428 233

428 233

428 233
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2.0 16V

1.9 DI

1.9 DTI

2.5 DTI

2.0 CDTI, 66 kW

2.0 CDTI, 84 kW

2.5 CDTI

2.0 CDTI, 66 kW

2.0 CDTI, 84 kW

2.5 CDTI

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.2 16V

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

2.0 GSI Turbo

1.6

1.8

2.2

1.9 CDTI, 88 kW

2.0, 147 kW

2.0, 177 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.5

1.6 L

1.6 TL

1.6

1.5 S

1.5 L

1.6 TL

1.5

1.6 L

1.5 S
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�

�

�

�
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�

�
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�

�
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(41): IDS+ / IDS+
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280 368

280 367

312 021

312 022

195 440

170 546

195 440

170 546

195 440

170 546

195 440

170 546

195 440
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(59): Primärausstattungscode: 

G81 / primary version code: 

G81

(59): Primärausstattungscode: 

G81 / primary version code: 

G81

(59): Primärausstattungscode: 

G81 / primary version code: 

G81
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200 954

312 354

312 354

200 954

200 954

312 354

802 270

900 042

312 354

200 954

200 954

312 354

802 270

900 042

802 270

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

312 354

200 954

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

802 270

900 042

802 270
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1.4 16V

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V

1.8

2.3 V5, 110 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.6 FSI

2.3 V5, 125 kW

1.6, 78 kW

2.3 V5 4motion, 125 

kW

1.8  4motion, 92 kW

1.9 TDI 4motion, 85 

kW

1.8 T, 110 kW

2.0

1.8 T, 132 kW

1.8  4motion, 110 kW

1.9 TDI 4motion, 74 

kW

1.9 TDI 4motion, 96 

kW
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!





�



�

�





�

�

�





�



�

�





�

�

556 269

556 268

444 049

250 490

556 271

802 374

900 064

556 269

556 268

556 271

802 374

900 064

802 374

556 269

556 268

444 049

250 490

556 271

802 374

900 064

556 269

556 268

556 271

802 374

900 064
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�
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200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

802 270

200 954

312 354

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

802 270

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�




��




��




��




��










��







��

��

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

2.0  4motion

2.3 V5 4motion, 110 

kW

2.8 V6 4motion

1.9 TDI 4motion, 66 

kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V

2.0

2.3 V5, 110 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.4 16V

1.6 FSI

1.8 T, 132 kW

2.3 V5, 125 kW

1.8  4motion

2.0  4motion

2.3 V5 4motion, 110 

kW

2.3 V5 4motion, 125 

kW

2.8 V6 4motion

1.9 TDI 4motion, 74 

kW

1.9 TDI 4motion, 85 

kW

1.9 TDI 4motion, 96 

kW

1.9 TDI 4motion, 110 

kW
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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802 374

802 374

400 029

556 273

444 049

802 374

900 064

400 029

556 273

900 064
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

100 758

100 474

100 229

802 045

900 001

802 045

170 888

170 889

170 128

802 261

900 001

170 888

170 889

170 128

802 261

900 001

170 888

170 889

170 128

802 261

900 001
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1.8 T, 110 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.5

1.6

1.8

1.6 D

1.6

60 1.4

1.4

75 1.6

�����

����

�����

�����

�����

����


�����

�����

�����

����

�����

����

�����

�����

�����

�����

����


����

����

����

����


�����

�����

����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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400 029

556 273

444 049

900 064

400 029

556 273

900 064

400 029

556 273

900 064

112 199

200 966

200 594

311 427

200 594

311 427

200 594

311 427
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 VOLKSWAGEN 
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(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers
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170 888

170 889

170 128

802 261

900 001

170 795

290 952

170 128

802 261

900 001

170 795

290 952

170 128

802 261

900 001

170 795

290 952

170 128

802 261

900 001

314 011

311 863

314 011

311 863

802 417

314 011

314 011

802 417
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75 1.6

1.7 SDI

1.9 D

1.9 SDI

1.9 TDI

1.4

1.6

1.4 16V

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 55 kW

2.0 SDI

2.0 EcoFuel

2.0 TDI
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(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

















200 594

311 427

200 594

311 427

200 594

311 427

200 594

311 427

313 320

313 320

313 320

313 320
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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314 011

311 863

314 011

311 863

802 417

314 011

314 011

802 417

170 130

170 129

802 044

900 001

170 130

170 129

802 044

900 001

170 130

170 129

802 044

802 261

900 001

170 128

802 261

900 001

802 419
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1.4

1.6

1.4 16V

1.9 TDI, 77 kW

2.0 SDI

2.0 EcoFuel

1.9 TDI, 55 kW

2.0 TDI

1.8 16V

1.8 G60

2.0 i

2.0 i 16V

2.9 VR6

2.5 TDI, 65 kW
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(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers
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313 320

313 320

313 320

313 320

105 776

105 769

802 377

900 011

105 776

105 769

802 377

900 011

105 776

105 769

802 377

900 011

105 776

802 377

900 011
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55
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802 419

802 419

100 594

100 786

900 001

100 594

100 786

900 001

100 594

100 786

900 001

100 589

100 237

802 421

900 002

100 589

100 237

802 421

900 002

802 421

313 053

900 136

313 053

900 105

802 417
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2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 100 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 100 kW

2.5 TDI, 120 kW

1.5

1.6 4x4

1.5 D 

1.6 4x4

1.6 D

1.6 4x4

1.6 D

0.9

1.1

1.3, 43 kW

1.3, 44 kW

1.0, 29 kW

1.0, 33 kW

1.1

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3, 37 kW

1.6 FSI

2.0 FSI

2.0 TFSI

3.2 V6
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313 762

105 723

900 007

105 723

900 007

200 759

105 712

900 011

200 759

105 712

900 011

400 052

312 826

900 064

312 826

900 140
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G09

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G25

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G25

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G09

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G18

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G25

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G16

(50): Länderausführung: 

Südamerika / Country version: 

Southamerica

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G25

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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313 053

900 136

313 053

900 105

802 417

802 418

802 412

802 412

802 418

802 412

802 418

802 412

802 443

311 956

802 443
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2.0 TDI

1.2

1.0, 52 kW

1.0, 54 kW

1.6, 73 kW

1.0 Total Flex

1.6 Total Flex

1.4

1.4 TDI

1.0, 53 kW

1.0 Alcohol

1.6 Alcohol

1.6, 74 kW

1.9 D

1.0, 45 kW

1.0, 48 kW

1.0, 56 kW

1.0 Turbo

1.6 Rallye

1.6, 68 kW

1.6, 73 kW

1.8

1.8

1.8

1.9 Diesel

1.9 Diesel

1.0 (5W1), 48 kW

1.0 (5W1), 53 kW

1.6 (5W1), 67 kW

1.6 (5W1), 68 kW

1.8 (5W1)

1.9 Diesel (5W1)
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400 052

312 826

900 064

312 826

900 140

802 374

802 374

802 374

311 964

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



509

���

���

���

���� �

�����

�����

����	

�
���

����	

�
��


�����������

�������������������������������

����������� !����

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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100 758

100 474

100 229

802 045

900 001

100 758

100 474

100 229

802 045

900 001

100 758

100 229

802 045

900 001

802 045

100 758

100 474

100 229

802 045

900 001

100 758

100 229

802 045

900 001

115 159

115 158

100 759

100 517

802 047

900 001

115 159

115 158

100 759

100 517

802 047

900 001
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1.1, 37 kW

1.1, 38 kW

1.1, 44 kW

1.3

1.5, 1439 ccm

1.5, 1460 ccm

1.6

1.5 D

1.6 D

1.6 GTI

1.8 GTI

1.6 TD

1.1

1.5

1.6, 53 kW

1.8, 82 kW

1.5

1.3

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 81 kW

1.8, 66 kW

1.8, 70 kW

1.8, 72 kW

1.8, 82 kW

1.0, 33 kW

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.6, 55 kW

1.8 GTI, 82 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 51 kW

1.0, 37 kW

1.3, 37 kW

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.8, 62 kW

1.8, 66 kW

1.8 i KAT

1.8 GTI, 79 kW

1.8 GTI KAT

1.6 D, 37 kW

1.6 TD, 44 kW

1.6 TD, 59 kW
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(18): Bei 37 kW: Federteller 

VW-Nr. 171 512 102 A 

verwenden / For 37 kw: use 

VW 171 512 102 A spring collar
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170 445

170 619

101 616

105 741

900 006

170 445

170 619

101 616

105 741

900 006

170 445

170 619

105 741

900 006

170 445

170 619

101 616

105 741

900 006

170 445

170 619

105 741

900 006

105 748

105 759

105 740

105 739

170 216

802 377

900 007

105 748

105 759

105 740

105 739

170 216

802 377

900 007
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 VOLKSWAGEN 
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(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: G60, 

Rallye

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: G60, 

Rallye

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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115 159

115 158

100 759

100 517

802 047

900 001

100 759

100 517

115 159

115 158

802 047

900 001

115 159

115 158

100 759

100 517

802 047

900 001

170 130

170 129

802 047

900 001

170 130

802 047

802 044

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

170 128

802 044

802 261

900 001
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1.3  KAT

1.8  Syncro, 66 kW

1.8 i Syncro KAT

1.8  Syncro, 72 kW

1.8 GTI, 77 kW

1.8 GTI 16V, 95 kW

1.8 GTI 16V, 102 kW

1.8 GTI G60

1.8 GTI G60 Syncro

1.4, 40 kW

1.8, 66 kW

1.9 D

1.9 TD,GTD

1.9 TDI, 66 kW
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�

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: G60, 

Rallye
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�

105 748

105 759

105 740

105 739

170 216

802 377

900 007

105 765

802 377

900 007

802 377

105 776

105 769

802 377

900 007

105 776

802 377

900 007

802 377

105 748

105 759

105 740

105 739

170 216

802 377

900 007
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���
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���� �

����� ������	
��������� -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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�

�

�

�

�

�

115 159

115 158

170 795

290 952

170 128

802 047

802 044

802 261

900 001

170 795

290 952

170 128

802 044

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

170 128

802 044

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

802 044

802 261

900 001

170 128

170 795

900 001
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1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.8, 55 kW

1.6, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8  Syncro (1HX1)

2.0

2.0 GTI 
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�

105 748

105 759

105 740

105 739

170 216

802 377

900 007

105 748

105 759

105 740

105 739

170 216

802 377

900 007

802 377

900 007

105 748

105 759

105 740

105 739

802 377

900 007

105 776

105 748

105 759

900 007

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

	�

��


�

	

	�

��


�


�

	

	�

��


�

	

	

	�

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



512

���
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���� �

�����
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�	���
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�����

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(130): nicht für / Not for: 

Country

(130): nicht für / Not for: 

Country

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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170 795

290 952

170 128

802 044

802 261

900 001

170 128

802 044

802 261

900 001

170 128

802 261

900 001

170 128

170 128

802 261

900 001

170 795

290 952

170 128

802 261

900 001

170 795

290 952

170 128

802 044

802 261

900 001

170 128

802 261

900 001
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2.0  Syncro (1HX1)

2.0 GTI 16V

2.8 VR6

2.9 VR6 Syncro 

(1HX1)

1.9 SDI

1.9 TDI Syncro 

(1HX1)

1.6

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW
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802 377

105 776

802 377

900 007

105 776

802 377

900 007

802 377

105 748

105 759

105 740

105 739

170 216

802 377

900 007

802 377

105 748

105 759

105 739

802 377

900 007
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

Mot. ABD

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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�

115 159

115 158

170 795

290 952

170 128

802 044

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

170 128

802 047

802 044

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

170 128

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

170 128

802 047

802 044

802 261

900 001
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��	

1.4, 40 kW

1.6, 74 kW

1.9 D

1.9 TD

1.9 TDI, 66 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.8, 55 kW
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170 793

170 919

170 791

170 792

802 377

900 078

170 793

170 919

170 791

170 792

802 377

900 078

170 793

170 919

170 791

170 792

900 078

170 793

170 919

170 791

170 792

802 377

900 078
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����� ������	
������������������������������ -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

Mot. ABS

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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115 159

115 158

170 795

290 952

170 128

802 047

802 044

802 261

900 001

170 128

170 128

802 261

900 001

115 159

115 158

170 128

802 044

802 261

900 001

170 128

802 261

900 001

170 795

290 952

170 128

802 261

900 001
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1.8, 66 kW

1.8  Syncro

2.0  Syncro

2.9 VR6 Syncro

1.9 TDI Syncro

2.0

2.9 VR6

1.9 SDI

1.9 TDI, 81 kW
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170 793

170 919

170 791

170 792

802 377

900 078

170 793

170 919

170 791

170 792

802 377

900 078

170 793

170 919

900 078

170 793

170 919

170 791

170 792

802 377

900 078
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200 954

312 354

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

802 270

200 954

312 354

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

802 270
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1.4 16V

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V

1.8

1.8 T

2.0

2.3 V5, 110 kW

2.3 V5, 125 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.6, 74 kW

1.6, 78 kW

2.0 Bi-Fuel

3.2 R32 4motion

1.6 FSI

1.8  4motion

2.3 V5 4motion, 110 

kW

1.9 TDI 4motion, 66 

kW

1.9 TDI 4motion, 85 

kW

1.8 T GTI

2.0  4motion

2.3 V5 4motion, 125 

kW

2.8 V6 4motion

3.2 R32 4motion

1.9 TDI 4motion, 74 
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��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(20): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT erforderlich / 

required when retrofitting to 

NIVOMAT!

��������	
�������	���
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�





�



�

�

�





�

�

556 269

556 268

444 049

250 490

556 271

802 374

900 064

556 269

556 268

444 049

250 490

556 271

802 374

900 064

900 064

556 269

556 268

556 271

900 064

900 064
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-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

170 128

802 261

900 001

200 954

312 354

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

200 954

312 354

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

802 270
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�
	

�
	

�
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 �	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

�	�

1.6

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.4 16V

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V

1.8 T

2.0

2.3 V5, 110 kW

2.3 V5, 125 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.6 FSI

2.0 Bi-Fuel

1.8

1.8  4motion

2.0  4motion

2.3 V5 4motion, 110 

kW

2.3 V5 4motion, 125 

kW

2.8 V6 4motion

1.9 TDI 4motion, 66 

kW

1.9 TDI 4motion, 74 

kW

1.9 TDI 4motion, 85 

kW

1.9 TDI 4motion, 96 

kW

1.9 TDI, 110 kW

1.9 TDI 4motion, 110 

kW

1.9 TDi GTi
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�

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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105 748

105 759

105 739

802 377

900 007

400 029

556 273

444 049

802 374

900 064

400 029

556 273

444 049

900 064

900 064
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���
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��������	
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 815

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 816

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 745

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 746

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 720

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 721

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

��������	
����
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������	
����
	
��

��������	
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��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

313 249

313 249

313 053

312 266

312 267

900 136

313 249

313 053

313 249

313 053

312 266

312 267

900 105

312 266

312 267

802 417

�
	

�������

�������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�








































��

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 59 kW

1.4 FSI

1.4 TSI, 125 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.6, 75 kW

1.6 FSI

2.0 FSI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 SDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW
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�	��
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����	

�	��


�����

�����

�����

�	���
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�����
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�����
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����	

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval
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�����	

��������	
�����	

������	
�����	
��



�

�



�

�

�

�

�

�

400 024

310 949

802 340

900 064

310 950

802 340

900 140

900 064

802 340

802 339

900 119

�

�

�
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 VOLKSWAGEN 

� 802 417

�

�

�������

�������

��1.0, 48 kW

1.0, 53 kW

1.4 TSI, 90 kW

1.6, 67 kW

1.6 FSi

1.8

1.8 GTi

1.8 Hybrid

2.5 FSi VR5

2.0

2.5 TDi

1.9 SDi

3.2

2.0 D

����	

����	

�	��


����	

�����

����	

�����

����	

����	

�����

�����

����	

����	

����

�����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

��������	
�����	

������	
�����	
��

�

�

�

�

802 340

802 340

802 340

802 339
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 815

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 816

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 745

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 746

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 720

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 721

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

313 249

313 249

313 053

312 266

312 267

900 136

313 249

313 053

313 249

313 053

312 266

312 267

900 105

312 266

312 267

802 417

�
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�

�

�

�
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�

�

�

�

�

�

�








































��

2.0 FSI 4motion

1.9 TDI 4motion

2.0 TDI 16V 4motion

2.0 TDI  4motion

����	

����	

����	

����	













�

�

(152): oval / Oval

(152): oval / Oval



�



�

�

400 024

310 949

900 119

310 950

900 137

802 339

�

�

�
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 VOLKSWAGEN 

� (36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

�

�

�

�

�

311 013

900 105

802 417

802 417

802 417

�
�

�
�

�
�

�������

�������

�������

�������

�������

�������

�
�

	


	


	


���2.0 GTI, 147 kW

2.0 GTI, 169 kW

3.2 R32 4motion, 184 

kW

3.2 R32 4motion, 177 

kW

��	�


��	��

��	�

��	�


�

�

�

�

�

�

�

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval

(152): oval / Oval

(152): oval / Oval
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400 051

310 950

802 340

900 140

802 340

802 340

802 339

802 339

900 137

802 339
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(130): nicht für / Not for: 

CrossGolf

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 745

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(130): nicht für / Not for: 

CrossGolf

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 815

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(130): nicht für / Not for: 

CrossGolf

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 746

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(130): nicht für / Not for: 

CrossGolf

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 816

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 755

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 756

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

312 266

313 249

312 267

313 053

900 136

312 266

313 249

312 267

313 053

900 105

312 266

312 267

802 417

802 417

�
	

�
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�������
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�������
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�

�

�

�

�

�

�

�

�
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��

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 59 kW

1.4 FSI

1.6

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.6 FSI

2.0 FSI

1.9 TDI, 66 kW

1.4 TSI, 125 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 96 kW

3.2 Fsi

����	

����	

�
��	

�	��	
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�

�

�

(154): rund / Round

(130): nicht für / Not for: 

CrossGolf

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval
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�

�

�

�

�

�

802 340

400 024

313 251

900 064

313 251

802 340

900 140

900 064

802 340

802 339

900 119
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�
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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�

�

�

�

�

�
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312 615

312 615

802 417

312 615

312 615

802 417

802 417

100 758

100 474

100 229

802 045

900 001

802 045

100 758

100 229

802 045

900 001

115 159

115 158

100 759

100 517

802 047

900 001
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1.4

1.4 TSI, 103 kW

1.4 TSI, 90 kW

1.6

1.9 TDI

1.4 TSI, 118 kW

2.0 TDI, 103 kW

1.4 TSI, 125 kW

2.0 TDI 16V

2.0

2.0 TDI, 100 kW

1.9 TDI 4motion

2.0 TDI 4motion

1.4

1.6

1.4 TSI, 90 kW

1.6 BiFuel

1.4 TSI, 118 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TSI

1.6 TDI

2.0 TDI, 125 kW

1.1

1.3, 44 kW

1.5, 51 kW

1.6, 63 kW

1.6 GLI

1.5 D

1.6 D

1.3, 40 kW

1.3, 43 kW

1.5, 48 kW

1.6, 55 kW

1.6, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8, 82 kW

1.6 D

1.8, 82 kW

1.6 TD

1.3, 40 kW

1.3  KAT

1.3, 44 kW

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 62 kW

1.8, 66 kW

1.8  KAT, 66 kW

�
��	

�
��	

�
��	

�
��	

�
��	

�	���

�
��	

�
��	

�
��	

�
��	

�
��	

�����

�
��	

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

����

�����

����

���	�

���	�

���	�

���	�

���	�

���	�

�����

�����

�����

���	�

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

����

�
��	

����

����


����


����

����


����

����	

����

����

����

����

�	���

�	���

����

�	���

�	���

�	���

�	���

�	���

�	���

�	���

�	���

����

����

�
��	

�����

����


�����

�����

�	���

�����

�����

�����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(152): oval / Oval

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(152): oval / Oval
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310 950

312 617

802 339

312 617

312 617

802 339

802 340

802 340

802 382

802 339

170 445

170 619

101 616

105 741

802 377

900 006

170 445

170 619

105 741

802 377

900 006

105 748

105 759

105 740

105 739

170 216

802 377

900 007
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: GTX

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(85): für / for: GTX

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: GTX

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(85): für / for: GTX

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 745

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 746

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55
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115 159

115 158

100 759

100 517

802 047

900 001

100 759

100 517

115 159

115 158

802 047

900 001

100 759

100 517

115 159

115 158

802 047

900 001

115 159

115 158

100 759

100 517

900 001

115 159

115 158

100 759

100 517

802 047

900 001

312 614

312 615

312 615

802 417
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1.8  Syncro, 66 kW

1.8  Syncro, 72 kW

1.8 16V, 95 kW

1.8 16V, 102 kW

1.8 GT

1.8 GTi 

1.6 TD, 44 kW

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.4 TSI, 125 kW

2.0 TDI, 125 kW
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(85): für / for: GTX

(85): für / for: GTX

(152): oval / Oval

(154): rund / Round
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105 765

802 377

105 748

105 759

105 739

802 377

900 007

105 748

105 759

105 739

802 377

900 007

105 748

105 759

105 739

900 007

105 748

105 759

105 740

105 739

170 216

802 377

900 007

312 616

312 617

802 339

802 340
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 745

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 746

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(13): Baumuster / Model: (1)

(13): Baumuster / Model: (1)

(13): Baumuster / Model: (3)
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312 267

312 614

312 615

312 267

312 615

802 417

195 431

195 431

471 133

471 133

471 133

471 133

972 002

972 002

972 002

100 199

100 623

100 623

471 133

471 133

428 233
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1.6

1.6 FSI

2.0 FSI

2.0 TFSI

2.5 FSI

1.9 TDI

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

1.2  (42005)

1200 1.2 (11)

1300 1.3

1500 1.5 (11)

1300 1.3 (11), 29 kW

1300 1.3 (11), 32 kW

1500 1.6

1600 (Mexico)

1600 i (Mexico)

1302 1.2 (11)

1302 1.6 (11)

1302 1.3

1302 1.3 (11)

1302 1.6

1303 1.2 (13)

1303 1.3 (13)

1303 1.6 (13)

1303 LS,S 1.6 (13)

1303 1.2

1302 1.3

1303 1.3

1302 1.6

1303 1.6

1302,1303 1.6

1300

1500, 32 kW
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(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(23): Doppelgelenk HA / 

Double Joint RA

(57): Pendelachse / Swing Axle

(57): Pendelachse / Swing Axle

(23): Doppelgelenk HA / 

Double Joint RA

(23): Doppelgelenk HA / 

Double Joint RA

(57): Pendelachse / Swing Axle

(13): Baumuster / Model: (1)
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312 616

312 617

802 339

802 340

195 440

195 440

170 546

195 440

195 440

170 546

170 546

195 440

170 546

170 546

170 546

170 546

195 440

195 440
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(13): Baumuster / Model: (3)

(13): Baumuster / Model: (1)

(13): Baumuster / Model: (3)

(13): Baumuster / Model: (1)

(13): Baumuster / Model: (1)

(13): Baumuster / Model: (1)

(13): Baumuster / Model: (3)

(13): Baumuster / Model: (1)

(13): Baumuster / Model: (3)
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428 233

471 133

428 233

195 431

471 133

471 133

428 233

471 133

428 233

101 637

101 637

101 637

101 637

101 637

101 637

101 637

101 637

101 637

101 637

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

1500, 40 kW

1600, 35 kW

1600, 37 kW

1200

1300

1500, 29 kW

1500, 33 kW

2.0

2.4

2.4 i

2.4 D, 51 kW

2.4 TD, 68 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.4 D, 55 kW

2.0

2.4

2.4 i

2.4 D, 51 kW

2.4 TD, 68 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.4 D, 55 kW

2.7 D

2.0

2.4 D, 55 kW

2.4

2.4 i

2.4 D, 51 kW

2.4 TD, 68 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.7 D
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195 440
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112 275

112 275
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101 638
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(71): ab Achslast [t] / From Axle

Load [t]: 1,35

(81): bis Achslast [t] / To axle 

load [t]: 1,6

(71): ab Achslast [t] / From Axle

Load [t]: 1,35

(81): bis Achslast [t] / To axle 

load [t]: 1,6

(10): Achslast [t] / Axle Load [t]:

1,75

(10): Achslast [t] / Axle Load [t]:

1,75

(86): für Campingfahrzeuge / 

for campers

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

(71): ab Achslast [t] / From Axle

Load [t]: 1,35

(81): bis Achslast [t] / To axle 

load [t]: 1,6

(71): ab Achslast [t] / From Axle

Load [t]: 1,35

(81): bis Achslast [t] / To axle 

load [t]: 1,6

(10): Achslast [t] / Axle Load [t]:

1,75

(10): Achslast [t] / Axle Load [t]:

1,75

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

(71): ab Achslast [t] / From Axle

Load [t]: 1,35

(81): bis Achslast [t] / To axle 

load [t]: 1,6

(10): Achslast [t] / Axle Load [t]:

1,75

(10): Achslast [t] / Axle Load [t]:

1,75

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section
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�

�

�

�

�
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115 906

115 907

115 904

115 905

115 906

802 323

802 324

900 085

802 323

802 324

115 906

115 907

115 904

115 905

802 323

802 324

900 085

115 906

115 907

115 904

115 905

802 323

802 324

900 085

�
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2.3

2.5 SDI

2.5 TDI, 61 kW

2.5 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 70 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.8 TDi, 96 kW

2.8 TDi, 92 kW

2.8 TDI

2.8 TDi, 116 kW

2.3

2.5 SDI

2.5 TDI, 61 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.8 TDI, 92 kW

2.8 TDI, 96 kW

2.8 TDI, 116 kW

2.5 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 70 kW
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(13): Baumuster / Model: LT 

28, LT 35

(13): Baumuster / Model: LT 46

(13): Baumuster / Model: LT 

28, LT 35

(13): Baumuster / Model: LT 

28, LT 35

(13): Baumuster / Model: LT 46

(13): Baumuster / Model: LT 

28, LT 35

�

�

�

�

�

�

�

�

290 377

290 403

290 377

124 654

290 403

290 377

124 654

290 403
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(71): ab Achslast [t] / From Axle

Load [t]: 1,35

(81): bis Achslast [t] / To axle 

load [t]: 1,6

(71): ab Achslast [t] / From Axle

Load [t]: 1,35

(81): bis Achslast [t] / To axle 

load [t]: 1,6

(10): Achslast [t] / Axle Load [t]:

1,75

(10): Achslast [t] / Axle Load [t]:

1,75

(144): oberer Teil / Upper 

section

(156): unterer Teil / Lower 

Section

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

�

	

�

	

�

�

�

115 906

115 907

115 904

115 905

802 323

802 324

900 085

101 932

101 932

101 932

101 932

101 932

101 932

170 888

170 889

802 275

900 002

802 275

900 002

802 275

900 002

313 327

313 327

802 455
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2.3

2.5 SDI

2.5 TDI, 61 kW

2.5 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 70 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.8 TDI, 92 kW

2.8 TDI, 96 kW

2.8 TDI, 116 kW

2.0

2.4 D, 55 kW

2.4

2.4 i

2.4 D, 51 kW

2.4 TD, 68 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.7 D

2.0

2.4 D, 55 kW

2.4 i

2.4 D, 51 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.7 D

1.0

1.4

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 TDI

1.7 SDI

1.4 FSI

1.6 GTI

1.2 TDI 3L

2.0

3.2 V6, 170 kW

1.9 TDI, 77 kW

3.2  4motion

3.2 V6, 173 kW

2.5 TDI, 96 kW

3.2 V6 4motion

1.9 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 128 kW

1.9 TDI, 62 kW

2.5 TDI 4motion, 96 
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(13): Baumuster / Model: LT 28

LT 35

(13): Baumuster / Model: LT 46

(13): Baumuster / Model: LT 

28, LT 35
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290 377

124 654

290 403

101 638

101 931

101 931

101 638

101 638

101 931

101 931

101 638

556 275

900 080

900 080

556 275

900 080

313 031

313 031

313 031
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

�

200 954

312 354

200 954

312 354

802 270

900 042

802 270

200 954

312 354

802 270

100 594

100 786

900 001

100 594

100 786

900 001

100 594

100 786

802 446

802 453

801 008

900 001
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1.4

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8 T, 110 kW

2.0

1.8 T, 132 kW

2.3 V5

1.9 TDI, 66 kW

2.5

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

RSI 3.2 (1C9)

1.4

1.6

2.0

1.8 T

1.9 TDI, 74 kW

2.5

1.9 TDI, 77 kW

1.3, 40 kW, 1263 ccm

1.3, 40 kW, 1281 ccm

1.3, 44 kW

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 53 kW

1.6, 63 kW

1.5 D

1.3, 40 kW, 1263 ccm

1.3, 40 kW, 1281 ccm

1.3, 44 kW

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6 i

1.5 D

1.6 D

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW, 1263 ccm

1.3, 44 kW, 1281 ccm

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

1.8, 82 kW

1.9

2.0

2.1

2.2, 85 kW

2.2, 100 kW

1.6 D

1.6 TD, 51 kW

1.6 TD, 59 kW
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400 029

556 271

556 271

556 269

556 268

802 262

802 374

802 374

802 262

400 029

556 271

802 374

556 271

105 723

900 007
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

802 446

802 453

100 594

100 786

802 446

802 453

801 008

900 001

802 446

802 453

100 594

100 786

802 446

802 453

801 008

900 001

802 446

802 453

100 594

100 786

802 446

802 453

801 008

900 001
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1.6, 51 kW

1.6, 55 kW

2.0

2.2, 85 kW

2.2, 100 kW

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

2.2

1.6 TD

2.0

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW, 1263 ccm

1.3, 44 kW, 1281 ccm

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

1.8, 82 kW

1.9

2.0

2.1

2.2, 85 kW

2.2, 100 kW

1.6 D

1.6 TD

1.6

2.2, 85 kW

2.2 syncro

1.8  Syncro

2.0  Syncro

2.2  Syncro
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105 723

900 007

105 723

900 007

170 154
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension
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170 130

170 129

115 164

115 163

230 313

230 315

900 001

802 044

170 160

170 381

230 313

230 315

900 001

802 261
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1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 82 kW

1.8 16V

1.6, 74 kW

2.0, 79 kW

2.0 16V, 110 kW
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(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: max. 195/...

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

��������	
����������

������	
�������

�

�

�

�

�

�

�

�

105 813

170 620

105 781

170 475

170 930

900 007

105 813

170 620

105 781

170 930

900 007

900 011
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 VOLKSWAGEN 

�

�

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension
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�

115 164

115 163

170 130

170 129

170 160

170 381

230 313

230 315

802 044

802 261

900 001

�
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��	

��	

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0, 85 kW

2.0 16V, 100 kW

1.6 TD

1.9 D

1.9 TD
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�

�

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: max. 195/...

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension
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105 813

170 620

105 781

170 475

170 930

900 007

900 011
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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115 164

115 163

170 130

170 129

170 160

170 381

230 313

230 315

802 044

802 261

900 001

115 164

115 163

170 130

170 129

170 160

170 381

802 044

802 261

900 001
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��	

1.8, 79 kW

1.8 G60 Syncro

2.0  Syncro

�
���
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�����

�

�

�

�

�

�

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: max. 195/...

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension
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105 813

170 620

105 781

170 475

170 930

900 007

900 011

105 814

900 060
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension
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170 130

170 160

230 315

900 001

802 261

170 160

170 381

802 261

900 001
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2.8 VR6

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW
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��
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��

��
��

��
��

��
��







�

�

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension
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105 813

900 007

900 011

105 813

170 620

105 781

900 007

900 011
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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170 130

170 129

170 160

170 381

115 164

115 163

230 313

230 315

802 044

802 261

900 001

170 130

170 129

115 164

115 163

230 313

230 315

900 001

802 044
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1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 79 kW

1.8, 82 kW

1.8 16V
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�
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�

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: max. 195/...

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: max. 195/...

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension
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�

�

�

�

�

105 813

170 620

105 781

170 475

170 930

900 011

105 813

170 620

105 781

170 475

170 930

900 011
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension
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170 160

170 381

230 313

230 315

900 001

802 261

115 164

115 163

170 130

170 129

170 160

170 381

230 313

230 315

802 044

802 261

900 001
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1.6, 74 kW

2.0, 79 kW

2.0 16V, 110 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0, 85 kW

2.0 16V, 100 kW

1.6 TD

1.9 D

1.9 TD
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(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension

(62): Reifenabmessung / Tyre 

Size: max. 195/...

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension
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105 813

170 620

105 781

170 930

900 011

105 813

170 620

105 781

170 475

170 930

900 011
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(26): Einbau nur bei 

verschraubtem Federbein / 

installation only with threaded 

suspension strut

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(8): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

320,75 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 320,75 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(9): Abstand mitte untere 

Befestigungsbohrung bis 

Oberkante Behälterdeckel 

345,60 mm / Center lower 

mounting hole to upper edge lid

was away: 345.60 mm

(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension
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115 164

115 163

170 130

170 129

170 160

170 381

802 044

802 261

900 001

170 130

170 160

230 315

900 001

802 261

802 261
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1.8 G60 Syncro

2.0  Syncro

2.8 VR6

2.9 VR6 Syncro
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(99): für Fahrzeuge ohne 

Schlechtwegeausführung / For 

vehicles without off-road 

suspension
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105 814

900 060

105 813

170 620

900 011

900 060
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 VOLKSWAGEN 

�

�
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(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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280 567

170 811

557 835

557 833

280 567

170 811

557 839

557 837

290 186

802 082

900 075

280 567

170 811

280 567

170 811

802 082

900 075

280 567

170 811

557 839

557 837

170 813

557 839

557 837

290 186

802 082

900 075

802 082
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1.6

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8  Syncro/4motion

2.3 VR5 

Syncro/4motion

1.9 TDI 

Syncro/4motion, 81 

kW

1.8 T

2.3 VR5

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.5 TDI, 110 kW

1.8 T Syncro

2.0  4motion

2.8  Syncro

2.8 V6 4motion

1.9 TDI 4motion

1.9 TDI 

Syncro/4motion, 96 

kW

2.5 TDI 

Syncro/4motion
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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556 287

556 277

900 082

444 006

250 060

556 287

556 279

900 103

290 187

290 187

802 196

556 281

556 281

556 287

556 277

900 082

444 006

250 060

556 287

556 279

900 103

290 187

290 187

802 196
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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557 835

557 833

557 839

557 837

802 082

900 075

280 567

170 811

557 839

557 837

170 813

557 839

557 837

290 186

802 082

900 075

802 082

280 567

170 811

280 567

170 811

802 082

900 075

280 567

170 811

557 835

557 833

280 567

170 811

557 839

557 837

290 186

802 082

900 075

280 567

170 811

280 567

170 811

802 082

900 075
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2.0

2.8 V6, 132 kW

2.8 V6, 140 kW

2.8 V6, 142 kW

2.8 V6, 142 kW

1.9 TDI, 96 kW

2.0 TDI, 100kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI, 132 kW

2.8 V6 

Syncro/4motion

1.6

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8  Syncro/4motion

2.3 VR5 

Syncro/4motion

2.8 V6 

Syncro/4motion

1.9 TDI 

Syncro/4motion
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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556 287

556 277

900 082

556 287

556 279

900 103

290 187

290 187

802 196

556 287

556 277

900 082

556 287

556 279

900 103

290 187

290 187

802 196

802 196

556 281

556 281

556 287

556 277

900 082

444 006

556 287

556 279

900 103

290 187

290 187

802 196

556 281

556 281
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

��������	
������	���

������	
������	�����

��������	
������	���

������	
������	�����

��������	
������	���

������	
������	�����

��������	
������	���

������	
�������	�����

��������	
����
��	���

������	
����
��	�����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

280 567

170 811

557 839

557 837

170 813

290 186

802 082

900 075

557 835

557 833

557 839

557 837

802 082

900 075

802 082

280 567

170 811

557 839

557 837

170 813

290 186

802 082

900 075

557 835

557 833

557 839

557 837

290 186

802 082

802 265

900 075
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1.8 T

2.3 VR5

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.0

2.0  4motion

2.8  Syncro

2.8 V6 4motion

1.9 TDI 4motion, 85 

kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI 4motion, 96 

kW

2.0 TDI, 100kW

2.5 TDI 

Syncro/4motion

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI, 132 kW

2.8 V6, 132 kW

2.8 V6, 140 kW

2.8 V6, 142 kW

1.6

2.0, 85 kW
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!
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556 287

556 277

900 082

444 006

556 287

556 279

900 103

290 187

290 187

802 196

556 287

556 277

900 082

556 287

556 279

900 103

290 187

290 187

556 287

556 277

900 082

556 287

556 279

900 103

290 187

290 187

802 196

556 287

556 277

900 082

556 287

556 277

900 103

290 187

802 196

802 266
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(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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557 839

557 837

557 839

557 837

290 186

802 082

802 265

900 075

557 839

557 837

557 839

557 837

290 186

802 265

900 075

557 835

557 833

557 839

557 837

290 186

802 082

802 265

900 075

557 839

557 837

557 839

557 837

290 186

802 265

900 075

557 839

557 837

557 839

290 186

802 082

802 265

900 075

557 839

802 265

900 075
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1.8 T 20V

2.3 V5

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 110 kW

1.8 T

2.0  4motion

2.0, 96 kW

2.3 V5 4motion

2.8  4motion

2.5 TDI 4motion, 110 

kW

4.0 W8 4motion
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556 287

556 277

900 082

556 287

556 277

900 103

290 187

802 196

802 266

556 287

556 277

900 082

556 287

556 277

900 103

290 187

802 196

802 266

556 287

556 277

900 082

556 287

556 277

900 103

290 187

802 266
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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557 839

557 837

557 839

557 837

290 186

802 082

802 265

900 075

557 839

557 837

557 839

557 837

290 186

900 075

557 839

557 837

557 839

557 837

290 186

802 265

900 075

557 839

557 837

557 839

290 186

802 265

900 075

557 835

557 833

557 839

557 837

290 186

802 265

900 075

557 839

557 837

557 839

557 837

290 186

802 265

900 075

802 265

557 835

557 833

557 839

557 837

290 186

802 265

900 075
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1.9 TDI 4motion

2.0 TDI

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI 4motion, 132 

kW

1.6

2.0, 85 kW

1.8 T 20V

2.0, 96 kW

2.3 VR5

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

2.0 TDI

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI, 120 kW

1.8 T

2.0  4motion
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556 287

556 277

900 082

556 287

556 277

900 103

290 187

802 266

556 287

556 277

900 082

556 287

556 277

900 103

290 187

802 266

556 287

556 277

900 082

556 279

900 103

290 187

802 266

556 287

556 277

900 082

556 279

900 103

290 187

802 266
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(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary

(43): Kein Wälzlager nötig / no 

bearing necessary
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557 839

557 837

557 839

290 186

802 265

900 075

557 839

557 837

557 839

557 837

290 186

802 265

900 075

557 839

802 265

900 075

557 839

557 837

557 839

557 837

290 186

802 265

900 075

313 472

311 344

313 472

802 417

802 417

313 472

311 344

313 472

802 417

802 417
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2.3 VR5 4motion

2.8  4motion

2.5 TDI 4motion, 110 

kW

2.5 TDI 4motion, 132 

kW

2.8

4.0 W8 4motion

1.9 TDI 4motion

1.6

1.6 FSI

2.0 FSI

2.0 TFSI

1.4 TSI

1.8 TSI

3.6 FSI

3.6 FSI 4motion

2.0 FSI 4motion

3.2 FSI 4motion

3.2 FSI

3.6 R36 4motion
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(154): rund / Round

(154): rund / Round

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 711

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 712

(108): für OE-Nummer / For OE

number 3C0 513 049 BS

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 711

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 712

(108): für OE-Nummer / For OE

number 3C0 513 049 CE

(154): rund / Round
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556 287

556 277

900 082

556 279

900 103

290 187

313 473

802 382

311 346

802 382

444 222

444 223

313 473

802 382

311 346

802 382

802 382

802 382

311 346

802 382

802 382

444 222

444 223

311 346

802 382

311 346
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311 344

313 472

311 344

802 417

313 472

311 344

802 417

313 472

311 344

313 472

802 417

802 417

802 417

311 344

313 472

311 344

802 417

311 344

802 417
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1.9 TDI

2.0 TDI, 90 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI 16V 4motion

2.0 TDI  4motion

1.6

1.6 FSI

2.0 FSI

2.0 FSI 4motion

3.2 FSI

3.2 FSI 4motion

2.0 TFSI

1.4 TSI

1.8 TSI

2.0 TDI, 90 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 120 kW

3.6 FSi

3.6 R36 4motion

3.6 FSI 4motion

1.9 TDI

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI 16V 4motion

2.0 TDI  4motion
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(154): rund / Round

(154): rund / Round

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 711

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 712

(108): für OE-Nummer / For OE

number 3C0 513 049 BS

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 711

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 712

(108): für OE-Nummer / For OE

number 3C0 513 049 CE

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 711

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 712

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 711

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 712

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(80): bis Achslast [kg] / To axle 

load [kg]: 711

(70): ab Achslast [kg] / From 

Axle Load [kg]: 712

(154): rund / Round
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313 473

802 382

311 346

802 382

444 222

444 223

313 473

802 382

311 346

311 346

802 382

802 382

444 222

444 223

311 346

802 382

311 346

313 473

311 346

802 382

311 346

802 382

444 222

444 223

802 382

802 382

802 382

802 382

313 473

311 346

802 382

311 346

802 382

444 222

444 223

802 382

313 473

311 346

802 382

311 346

802 382

444 222

444 223

802 382
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 VOLKSWAGEN 
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(130): nicht für / Not for: G40

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(130): nicht für / Not for: G40

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(130): nicht für / Not for: G40

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(130): nicht für / Not for: G40

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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802 417

311 956

100 589

100 237

802 421

900 002

100 589

100 237

802 421

900 002

802 421

100 589

100 237

802 421

900 002

802 421

100 589

100 237

802 421

900 002
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1.8 TSI

3.6  4motion

2.0 TSI

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.8 (5W1)

0.8

0.9

1.1, 37 kW

1.1, 44 kW

1.3

0.9

1.0, 29 kW

1.0, 33 kW

1.0  KAT

1.1

1.3, 40 kW

1.3  KAT, 40 kW

1.3, 43 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3  KAT, 55 kW

1.3 D

1.4 D

1.3, 37 kW

1.3, 56 kW

1.0, 29 kW

1.0, 33 kW

1.0  KAT

1.1

1.3, 40 kW

1.3  KAT, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3  KAT, 55 kW

1.3, 57 kW

1.3 D

1.4 D

1.3 G40, 83 kW

1.3 G40, 85 kW

1.0, 29 kW

1.0, 33 kW

1.3

1.3  KAT

1.3 D

1.4 D
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(154): rund / Round

(154): rund / Round

(130): nicht für / Not for: G40

(130): nicht für / Not for: G40

(130): nicht für / Not for: G40

(130): nicht für / Not for: G40
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802 382

802 382

311 964

200 759

105 712

900 011

200 759

105 712

900 011

200 759

105 712

900 011

200 759

105 712

900 011
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45 1.0

50 1.0

55 1.3

55 1.4

60 1.4

100 1.4 16V

75 1.6

60 1.7 SDI

64 1.9 D

64 1.9 SDI

45 1.05

1.4

120 1.6 16V GTI

1.7 SDI

60 1.4

75 1.4 16V

75 1.6
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290 929

900 052

900 052

170 781

170 780
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802 377
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556 253
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170 781

170 780

556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

170 781

170 780

556 253

556 253

556 253

802 377
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57 1.7 SDI

64 1.9 SDI

64 1,9 D
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90 1.9 TDI

110 1.9 TDI
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1.6, 74 kW

1.8

1.7 SDI

2.0

1.9 D

����

����

����

����

���

���

����

����

����

���

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���������

���������







�

�







�

�







�

�





�

�

556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

556 253

802 377

900 053

556 253

556 253

802 377

900 053

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�










��










��










��







��

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



549

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�����

�	
�
������������������������

�	
�
������

�	
�
������

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: G11, G29

(130): nicht für / Not for: 

CrossPolo

(85): für / for: G11, G29

��������	
����
�	���

������	
����
�	����

��������	
����
�	���

������	
����
�	����

��������	
����
�	���

������	
����
�	����

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

170 795

290 952

170 888

170 889

170 128

170 128

802 261

802 418

900 001

170 888

170 889

170 128

170 128

802 261

802 418

900 001

170 888

170 889

802 418

900 004

802 418

900 004

802 418

802 418

300 034

300 032

900 105

312 594

900 105

802 418

900 105

900 105

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�
	

�������

�������

������	

�����	�

�������

�������

������	

�����	�

������	

�����	�

������	

�����	�

������	

�����	�

������	

�����	�

������	

�����	�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
















��

��










��

��




��

��

��

��







��

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

1.9 TDI, 66 kW
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1.0

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 TDI

1.7 SDI

1.9 D

1.9 SDI

1.6 16V GTI
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(130): nicht für / Not for: 

CrossPolo

(130): nicht für / Not for: 

CrossPolo
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290 929
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: G11, G29

(130): nicht für / Not for: 

CrossPolo

(85): für / for: G11, G29

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

418

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(78): alternativer Reparatursatz

/ Alternative Repair Kit: 802 

418

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G09

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G10

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G16

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G09

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G10

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G16

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�

�

�

�
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802 418

300 034

300 032

900 105

312 594

900 105

802 418

900 105

802 413

900 105

801 038

802 413

300 034

300 032

802 418

900 105

312 594

802 418

802 418

802 418

100 594

100 786

900 001

100 758

100 474

100 229

900 001

100 758

100 229

900 001
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�
	

�
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�	


1.4 16V, 59 kW

1.6 16V

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.6

1.8 GTI

1.8 GTi Cup Edition

1.4, 55 kW

1.0, 58 kW

1.4, 74 kW

1.4 TDI

1.4, 63 kW

1.9 SDI

1.6

2.0

1.9 TDi

1.0, 37 kW

1.7

1.8

2.2

1.6 TD 

1.5

1.6 4x4

1.7

1.8

1.5 D

1.6 D

1.6 TD 

1.6 GTi 
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(130): nicht für / Not for: 

CrossPolo

(109): für PR-Nummer / For PR

number: UA4

(109): für PR-Nummer / For PR

number: UA4

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

310 980

900 064

310 981

900 140

802 374

802 374

310 980

900 064

310 981

900 140

802 374

802 374

280 564

900 064

802 374

802 374

105 723

900 007

170 445

170 619

101 616

105 741

900 006

170 445

170 619

105 741

900 006
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

���������	
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�
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�

�

�

100 759

100 517

900 001

100 758

100 474

100 229

900 001

100 758

100 474

100 229

900 001

100 758

100 229

900 001

100 594

100 786

802 446

802 453

801 008

900 001

100 594

100 786

900 001

100 758

100 474

100 229

802 045

900 001

100 758

100 229

900 001

100 758

100 474

100 229

802 045

900 001
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1.8 GTi 

1.6 4x4

1.7

1.8

1.5 /D

1.6 /D

1.7

1.8 GTi

1.3

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.8

1.9

2.0

1.6 D

1.6 TD

2.1

1.1

1.3

1.5, 51 kW, 1439 ccm

1.5, 51 kW, 1460 ccm

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6, 81 kW

1.6 GLi 

1.6 GTi 

1.3

1.5

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6, 81 kW
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105 748

105 759

105 739

900 007

170 445

170 619

101 616

105 741

900 006

170 445

170 619

101 616

105 741

900 006

170 445

170 619

105 741

900 006

105 723

900 007

105 723

900 007

170 445

170 619

101 616

105 741

900 006

170 445

170 619

105 741

900 006

170 445

170 619

101 616

105 741

802 377

900 006
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(111): für Single-Kabine / for 

Single Cabin

(87): für Doppelkabine / for 

double cabin

(88): für Extra-Kabine / for 

Extra Cabin

�

�

�

�

	

	

�

�

	

�

	

	




�

�




	

	

100 758

100 229

802 045

900 001

311 863

802 417

802 417

200 419

200 419

802 261

900 037

802 261

802 418

290 120

200 988

311 742

290 120

802 417

802 417
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�
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�
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�
�

�
�

1.8, 66 kW

1.8, 70 kW

1.8, 82 kW

1.8 16V, 95 kW

1.8 16V, 102 kW

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 118 kW

2.0 TSI

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.8 T 20V

2.0, 85 kW

2.8 VR6

2.8 VR6 Syncro

2.8 V6 24V

2.8 V6 24V 4motion

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI 4motion

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

2.0 TDI

2.0 16V

2.0, 110 kW

1.6

1.6 Total Flex

1.9 SDI

1.8

2.2

2.4 D, 59 kW

2.4 D, 61 kW

2.4 i 4x4

2.4 D 4x4, 58 kW

2.4 D 4x4, 61 kW

2.4 D, 58 kW

1.4 TSI 4motion

2.0 TFSI 4motion, 125

kW

2.0 TFSI 4motion, 147

kW

2.0 TDI 4motion, 103 

kW

2.0 TDI 4motion, 125 

kW
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(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(154): rund / Round

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(21): Bei Umrüstung auf 

NIVOMAT, Umrüstkit 

verwenden! / use retrofit kit 

when retrofitting to NIVOMAT!

(111): für Single-Kabine / for 

Single Cabin

(87): für Doppelkabine / for 

double cabin

(88): für Extra-Kabine / for 

Extra Cabin
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���������
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�
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170 445

170 619

105 741

802 377

900 006

802 340

400 024

310 950

802 340

802 382

802 340

802 340

802 382

200 421

444 008

200 421

200 421

802 374

290 122

290 806

290 418

290 619

290 619

290 827

290 418

313 252

313 253
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 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): nicht für / Not for: 

CrossTouran

(47): Länderausführung: Japan 

/ Country Version: Japan

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(130): nicht für / Not for: 

CrossTouran

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(130): nicht für / Not for: 

CrossTouran

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55
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313 053

313 053

900 104

313 053

900 105

802 417

313 053

900 104

313 053

900 105

802 417

195 431

195 431

195 440

195 440

195 431

195 431

195 431

195 440

428 233

195 431

195 440

428 233

428 233

701 131

880 001

701 131

880 001
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1.4 TSI

1.6

1.6 FSI, 85 kW

2.0 FSI, 85 kW

2.0 FSI, 110 kW

2.0 EcoFuel

1.6 FSI, 81 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.4 FSI

1.2

1.5

1.5

1.2

1.2

1.5

1.6

1.2

1.5

1.6

1.6, 34 kW

1.6, 37 kW

1.7

1.8
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(130): nicht für / Not for: 

CrossTouran

(47): Länderausführung: Japan 

/ Country Version: Japan

(130): nicht für / Not for: 

CrossTouran

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(130): nicht für / Not for: 

CrossTouran

(47): Länderausführung: Japan 

/ Country Version: Japan

(130): nicht für / Not for: 

CrossTouran

(152): oval / Oval

(154): rund / Round

(152): oval / Oval
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400 019

310 715

400 019

310 715

400 019

310 715

802 338

802 339

900 119

802 382

900 147

400 019

400 019

310 715

400 019

310 715

802 338

802 339

900 119

802 382

900 147

802 339

900 119

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

793 031

195 440

195 440

793 031

793 031

794 031

793 031

794 031

793 031

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



















��

��

��
















��

��

��

��

�

�

��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


��


 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



554

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

����	

����	

����	


����������
�	
�������������� !��"��


����������
�	
��#��$%�&��%� ����''
�
�'��(�)&*%���#�
*�(


����������
�+
������,#'#�'


����������
�+
�������������� !��"��


����������
�+
��#��$%�&��%� ����''
�
�'��(�)&*%���#�
*�(

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(133): nicht für Felgengröße 

[Zoll] / not for rim size [inches]: 

16

(133): nicht für Felgengröße 

[Zoll] / not for rim size [inches]: 

16

(133): nicht für Felgengröße 

[Zoll] / not for rim size [inches]: 

16
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701 131

880 001

428 233

701 131

880 001

101 825

106 477

110 337

101 825

106 477

110 337

101 825

106 477

110 337
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1.6

1.7

1.8

2.0

1.6

1.6

1.9, 44 kW

1.9, 57 kW

1.9, 61 kW

1.9, 66 kW

2.0

2.1, 64 kW

2.1  KAT

2.1, 70 kW

2.1, 82 kW

2.1 i

1.6 D

1.6 TD

1.7 D

1.9  Syncro

2.1  Syncro, 64 kW

2.1  Syncro, 70 kW

2.1  Syncro, 82 kW

1.6 TD Syncro

1.6

1.9, 44 kW

1.9, 57 kW

1.9, 61 kW

1.9, 66 kW

2.0

2.1 i

2.1, 70 kW

2.1, 82 kW

1.6 D

1.6 TD

1.7 D

1.9  Syncro

2.1  Syncro, 70 kW

2.1  Syncro, 82 kW

1.6 TD Syncro

1.9, 44 kW

1.9, 57 kW

1.9, 61 kW

2.0

2.1 i

2.1, 70 kW

2.1, 82 kW

1.6 D

1.6 TD

1.7 D

1.9  Syncro

2.1  Syncro, 70 kW

2.1  Syncro, 82 kW

1.6 TD Syncro
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(133): nicht für Felgengröße 

[Zoll] / not for rim size [inches]: 

16

(133): nicht für Felgengröße 

[Zoll] / not for rim size [inches]: 

16

(133): nicht für Felgengröße 

[Zoll] / not for rim size [inches]: 

16
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794 031

793 031

793 031

794 031

793 031

101 824

106 478

110 338

101 824

106 478

110 338

101 824

106 478

110 338
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 VOLKSWAGEN 
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(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard
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170 880

105 819

170 880

105 819

170 880

105 819

170 880

105 819

170 880

105 819

170 880

105 819

170 880

105 819

170 880

105 819

170 880

105 819

170 880

105 819

170 880

105 819

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

�

��

�

��

�

��

�

��

�

��

�

��

�

��

�

��

�

��

�

��

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

���

1.8

2.0

2.5, 81 kW

2.5, 85 kW

2.8 VR 6

2.8 V6

1.9 D

1.9 TD

2.4 D, 55 kW

2.4 D, 57 kW

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 111 kW

2.5  Syncro, 81 kW

2.5  Syncro, 85 kW

2.4 D Syncro

2.5 TDI Syncro

2.0

2.5, 81 kW

2.5, 85 kW

1.9 D

1.9 TD

2.4 D, 55 kW

2.4 D, 57 kW

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 111 kW

2.5  Syncro, 81 kW

2.5  Syncro, 85 kW

2.4 D Syncro

2.5 TDI Syncro

1.8

2.0

2.5

2.8 VR6

1.9 D, TD

2.4 D

2.5 TDI

2.0

2.5, 81 kW

2.5, 85 kW

1.9 D

1.9 TD

2.4 D, 55 kW

2.4 D, 57 kW

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5  Syncro, 81 kW

2.5  Syncro, 85 kW

2.4 D Syncro

2.5 TDI  Syncro

2.5 TDI Syncro
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(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1200

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 800/1000

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1200

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 800/1000

(155): serienmäßig / Standard

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 1200

(56): Nutzlast [kg] / Payload 

[kg]: 800/1000

(155): serienmäßig / Standard

(155): serienmäßig / Standard
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105 820

170 786

170 787

105 820

170 786

170 787

170 787

105 820

170 787

105 820

105 820

170 786

170 787

170 787

105 820

170 786

105 820

170 786

105 820

170 786

105 820

170 787

105 820

170 786

105 820
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313 327

313 327

802 455

313 327

313 327

802 455

313 327

313 327

802 455

101 825

106 477
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2.0

3.2 V6, 170 kW

3.2  4motion, 170 kW

3.2 V6, 173 kW

1.9 TDI, 63 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 128 kW

1.9 TDI, 62 kW

3.2  4motion, 173 kW

2.5 TDI 4motion, 96 

kW

2.5 TDI 4motion, 128 

kW

2.5 TDi, 96 kW

2.5 TDi 4motion, 96 

kW

2.5 TDi, 120 kW

2.5 TDi, 128 kW

2.5 TDi 4motion, 128 

kW

2.0

3.2 V6, 170 kW

1.9 TDI, 63 kW

3.2  4motion, 170 kW

3.2 V6, 173 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.5 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 75 kW

1.9 TDI, 62 kW

2.5 TDI, 128 kW

3.2  4motion, 173 kW

2.5 TDI 4motion, 96 

kW

2.5 TDI 4motion, 128 

kW

2.5 TDi, 96 kW

2.5 TDi 4motion, 96 

kW

2.5 TDi, 128 kW

2.5 TDi 4motion, 128 

kW

2.0

3.2 V6, 170 kW

3.2 V6, 173 kW

1.9 TDI, 63 kW

3.2  4motion

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 62 kW

2.5 TDI, 128 kW

2.5 TDi 4motion, 96 

kW

2.5 TDI 4motion, 96 

kW

2.5 TDi 4motion, 128 

kW

2.5 TDI 4motion, 128 

kW

1900 

2000 

1600 D 
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313 031

313 031

313 031

313 031

313 031

101 824

106 478
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 VOLKSWAGEN 
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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115 159

115 158

170 795

290 952

900 001

170 128

802 261

115 159

115 158

170 795

290 952

900 001

170 128

802 047

802 261

170 795

290 952

170 128

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

900 001

170 128

802 044

802 261

115 159

115 158

170 795

290 952

900 001

170 128

802 044

802 047

802 261

170 128
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1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8 GT

2.0 GT
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105 748

105 759

105 739

170 216

802 377

900 007

105 748

105 759

105 739

170 216

802 377

900 007

105 748

105 759

105 739

170 216

802 377

900 007

105 748

105 759

105 739

170 216

802 377

900 007

105 748

105 759

105 739

170 216

802 377

900 007

105 776
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 VOLKSWAGEN 

 VOLKSWAGEN - FAW VW 

�
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G10

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G53

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G10

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G53
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115 159

115 158

170 795

290 952

170 128

802 044

802 261

900 001

170 128

802 261

900 001

170 795

290 952

170 128

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

170 128

802 044

802 261

900 001

115 159

115 158

170 795

290 952

170 128

802 261

900 001

312 354

312 354
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2.0

2.8 VR6

1.9 SDI

1.9 D

1.9 TD

1.9 TDI, 66 kW

1.6, 78 kW

1.6, 75 kW

1.9 TDi

1.8

1.8 Turbo

��
��

��
��

��
�	

��
��

��
��

��
�

�	
��

��
��

�	
�

��
��

��
��

��
��

��
��

��
��

��
��

��
��

��
��

��
��

�	
��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

������	��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

105 748

105 759

105 739

170 216

802 377

900 007

105 776

802 377

900 007

105 748

105 759

105 739

170 216

802 377

900 007

105 748

105 759

105 739

170 216

802 377

900 007

105 748

105 759

105 739

170 216

802 377

900 007
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-

-
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-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN - FAW VW 

 VOLKSWAGEN - SVW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(109): für PR-Nummer / For PR

number: 1ZE

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(109): für PR-Nummer / For PR

number: 1ZE

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

50

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G10
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�

�
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�

311 863

311 863

312 354

115 159

115 158

290 952

312 267

312 614

312 354

311 956

290 186

100 786

100 786
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 Sdi

1.6

1.6

1.9 TDi

2.0

1.8

1.6, 64 kW

1.6, 74 kW

1.6 GL, CLX

1.6 CL, CEX, GEX

1.6, 68 kW

1.9 TDI

1.6

2.0

1.8 FSI

1.6, Stufenheck

1.6, Schrägheck

1.8, Schrägheck

1.8, Stufenheck

1.6

1.8

1.8 T

2.0

2.8

1.6

1.8, 72 kW

1.8, 53 kW

1.8, 92 kW

1.8, 72 kW

1.8, 71 kW

1.8, 66 kW
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(109): für PR-Nummer / For PR

number: 1BB

(109): für PR-Nummer / For PR

number: 1BB
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170 216

311 964

290 187

290 187

�

�

�

�

�

�

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



560

���

���

���

���� �

�����

�����

�����

���	


���	


������������������������

���������� �����!

�����"��#�$%�&�&�$'���(�����)!

-

-

-

 VOLKSWAGEN - SVW 

 VOLVO 

�

�

�

�

�

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G21

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G23

(109): für PR-Nummer / For PR

number: G24

(36): Gehäusedurchmesser 

[mm] / Housing Diameter [mm]:

55

(19): Bei Ausbau OE-Gasdruck

(Behälter größer 407 mm): 

Sitzring Volvo 1 229 423 

verwenden / for removing OE 

gas pressurised (reservoir 

bigger than 407 mm): use 

Volvo 1 229 423 special 

washer

(19): Bei Ausbau OE-Gasdruck

(Behälter größer 407 mm): 

Sitzring Volvo 1 229 423 

verwenden / for removing OE 

gas pressurised (reservoir 

bigger than 407 mm): use 

Volvo 1 229 423 special 

washer

���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

313 053

100 597

100 261

900 017

110 476

900 017

100 597

100 261

900 017

110 476

900 017

�

�
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�

�

�

�

�

�

��

�
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���

1.8

2.0

2.0, 60 kW

2.0, 66 kW

2.0, 71 kW

2.0, 76 kW

2.0, 100 kW

2.1, 71 kW

2.1, 74 kW

2.1, 79 kW

2.1, 90 kW

2.3, 81 kW

2.3, 82 kW

2.3, 83 kW

2.3, 85 kW

2.3 i KAT

2.3, 96 kW

2.3, 98 kW

2.3, 100 kW

2.3, 103 kW

2.4 Diesel, 60 kW

2.4 Diesel, 58 kW

2.1 Turbo

2.0, 60 kW

2.0, 66 kW

2.0, 71 kW

2.0, 76 kW

2.0, 86 kW

2.0, 100 kW

2.1, 71 kW

2.1, 74 kW

2.1, 79 kW

2.1, 80 kW

2.1, 90 kW

2.3, 81 kW

2.3, 82 kW

2.3, 83 kW

2.3, 85 kW

2.3 i KAT

2.3, 96 kW

2.3, 98 kW

2.3, 100 kW

2.3  KAT

2.4 Diesel, 58 kW

2.4 Diesel, 60 kW

2.1 Turbo
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(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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310 715

170 867

101 471

170 469

170 867

170 469

170 867

101 471

170 469

170 867

170 469
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 VOLVO 

�

�

�

�

�

(19): Bei Ausbau OE-Gasdruck

(Behälter größer 407 mm): 

Sitzring Volvo 1 229 423 

verwenden / for removing OE 

gas pressurised (reservoir 

bigger than 407 mm): use 

Volvo 1 229 423 special 

washer

(19): Bei Ausbau OE-Gasdruck

(Behälter größer 407 mm): 

Sitzring Volvo 1 229 423 

verwenden / for removing OE 

gas pressurised (reservoir 

bigger than 407 mm): use 

Volvo 1 229 423 special 

washer

(19): Bei Ausbau OE-Gasdruck

(Behälter größer 407 mm): 

Sitzring Volvo 1 229 423 

verwenden / for removing OE 

gas pressurised (reservoir 

bigger than 407 mm): use 

Volvo 1 229 423 special 

washer
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�

�

�

�

�

�

�

100 597

100 261

900 017

100 597

100 261

900 017

100 597

100 261

900 017

100 320

801 008

100 320

�
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2.7 GLT6

2.7, 92 kW

2.7, 103 kW

2.7, 109 kW

2.8, 95 kW

2.8, 114 kW

2.7, 92 kW

2.7, 103 kW

2.7, 109 kW

2.8

1.4, 46 kW

1.4, 47 kW

1.4, 50 kW

1.4, 51 kW

1.4, 51 kW

1.4, 52 kW

1.7

2.0, 65 kW

2.0, 68 kW

2.0, 70 kW

2.0, 77 kW

2.0, 80 kW

2.0, 81 kW

2.0, 82 kW

2.0, 83 kW

2.0, 85 kW

2.0, 87 kW

2.1

1.6 Diesel

1.4, 50 kW

1.4, 51 kW

1.4, 53 kW

1.7

2.0, 66 kW

2.0, 68 kW

2.0, 75 kW

2.0, 77 kW

2.0, 80 kW

2.0, 81 kW

2.0, 82 kW

2.0, 83 kW

2.0, 85 kW

2.0, 87 kW

1.6 Diesel
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(79): bei Umrüstung TÜV-

Vorführung erforderlich / 

Conversion requires 

Roadworthy Test

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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170 867

170 469

170 867

101 471

170 469

170 867

101 471

170 469

101 671

101 671
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 VOLVO 
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

312 323

312 315

801 000

900 061

312 323

312 315

801 000

900 061

312 323

312 315

801 000

900 061

802 378

100 659

100 662

100 659

100 662

802 378

900 018
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1.6

1.7, 64 kW

1.7, 70 kW

1.7, 75 kW

1.7, 78 kW

1.7 Turbo, 88 kW

1.7 Turbo, 90 kW

1.8, 1783 ccm

1.8, 1794 ccm

2.0, 80 kW

2.0, 81 kW

1.9 Turbo-Diesel

1.6

1.7, 64 kW

1.7, 66 kW

1.7, 75 kW

1.7, 80 kW

1.7 Turbo, 88 kW

1.7 Turbo, 90 kW

1.8

2.0, 80 kW

2.0, 81 kW

1.9 Turbo-Diesel

1.7, 70 kW

1.7, 75 kW

1.7, 78 kW

1.7, 80 kW

1.7 Turbo, 88 kW

1.7 Turbo, 90 kW

2.0

1.9  (740)

1.9 Turbo (740)

2.0 GLE, 85 kW

2.0, 82 kW

2.0 GLE, 103 kW

2.0 Turbo 16V (740)

2.0 Turbo

2.3 GLE

2.3 Turbo (740)

2.3 Turbo, 125 kW

2.4 D (740)

2.0, 76 kW

2.0, 86 kW

2.0, 89 kW

2.0, 118 kW

2.0, 120 kW

2.3, 82 kW

2.3, 83 kW

2.3, 84 kW

2.3, 85 kW

2.3, 86 kW

2.3, 96 kW

2.3, 100 kW

2.3, 111 kW

2.3, 114 kW

2.3, 117 kW

2.4 Diesel

2.4 TD, 80 kW

2.4 TD, 83 kW

2.4 TD, 90 kW
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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170 087

170 087

170 087

106 491

170 153

170 470
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�
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle
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100 656

100 659

100 662

100 656

100 659

100 662

802 378

900 018

100 659

100 662

100 659

100 659

100 662

802 378

900 018

100 659

100 662

100 659

100 662

802 378

900 018

802 378

802 378

100 656

100 659

100 662

100 656

100 659

100 662

802 378

900 018
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2.0, 110 kW

2.3, 95 kW

2.3 Turbo, 115 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 134 kW

2.3 Turbo, 140 kW

2.0, 82 kW

2.0, 89 kW

2.0, 76 kW

2.3, 82 kW

2.0, 86 kW

2.3, 83 kW

2.3, 84 kW

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3, 100 kW

2.3, 111 kW

2.3, 114 kW

2.3 Turbo, 115 kW

2.3, 117 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 134 kW

2.3 Turbo, 140 kW

2.4 Diesel

2.4 Turbo-Diesel

2.4 TD Interc.

2.0 GLE

2.0 16V

2.0 Turbo, 114 kW

2.0 Turbo, 121 kW

2.0 Turbo, 115 kW

2.3 GL

2.3 GLE

2.3 Turbo, 125 kW

2.3

2.3 Turbo

2.3 Turbo (704), 134 

kW

2.3 Turbo (704), 127 

kW

2.8

2.4 Turbo Diesel 

(704), 82 kW
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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106 491

170 153

170 470

106 491

170 153

170 471

170 470

106 491

170 153

170 472

106 491

170 153

170 470
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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100 659

100 662

100 659

100 659

100 662

802 378

900 018

100 656

100 659

100 662

100 656

100 659

100 662

100 659

802 378

900 018

100 659

802 378

900 018

100 659

100 662

100 659

802 378

900 018

100 659

802 378

802 378

100 659

100 662

802 378

900 018

100 659

802 378

900 018

100 659

802 378

900 018

553 058

553 058

802 107

802 088

900 003
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2.8  (704)

2.8  (764)

2.4 Turbo Diesel 

(704), 80 kW

2.4 D

2.8  (704, 764)

2.4 TD Interc. (704)

2.8  (765), 95 kW

2.8  (765), 105 kW

2.8  (765), 115 kW

2.4 D

2.4 TD Interc. (765)

2.3 Turbo, 134 kW

2.3 Turbo, 115 kW

2.4 TD Intercooler

2.9, 108 kW

2.9, 115 kW

2.0, 93 kW

2.0, 105 kW

2.0 Turbo

2.3 T5

2.5, 103 kW

2.5, 106 kW

2.5, 125 kW

2.5 TDI
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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106 491

170 153

170 471

170 470

106 491

170 153

170 471

170 470

170 471

106 491

170 153

170 472

106 491

170 153

170 471

106 491

105 828

444 213

802 089
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle
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802 107

802 088

553 058

553 058

802 107

802 088

900 003

553 058

553 058

802 107

802 088

900 003

802 107

802 088

802 107

802 088

900 003

553 058

553 058

802 107

802 088

900 003

100 659

100 659

802 378

900 018

802 378
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2.3 T5-R

2.0, 93 kW

2.0, 105 kW

2.0 Turbo

2.5, 103 kW

2.5, 106 kW

2.5, 125 kW

2.3 T5

2.3 T5-R

2.5  AWD

2.5 TDI

2.0, 82 kW

2.0 Turbo

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3, 114 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 140 kW

2.4 D

2.4 Turbo Diesel

2.4 TD Intercooler

2.0, 89 kW

2.0 i Turbo

2.0, 102 kW

2.0 GL
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(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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105 828

444 213

802 089

105 828

444 213

802 089

444 213
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444 214

802 089

105 828

444 213

444 213

802 089

106 491

170 470
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle
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100 659

100 659

802 378

900 018

802 378

802 378

100 659

100 659

802 378

900 018

802 378

100 659

100 659

802 378

900 018

100 659

802 378

900 018

802 378

100 659

100 659

802 378

900 018

802 378

802 378
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2.0, 82 kW

2.0 Turbo

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3, 114 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 140 kW

2.4 Turbo Diesel

2.4 D

2.4 TD Intercooler

2.0 i 16V Turbo

2.0, 89 kW

2.0 GL

2.0, 89 kW

2.0, 102 kW

2.0 GLT

2.3, 113 kW

2.0 Turbo

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3 ti

2.3 Turbo

2.4 TD Interc.

2.0, 89 kW

2.0, 102 kW

2.0 GLT

2.3, 113 kW

2.0 Turbo

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3 ti

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 126 kW

2.4 TD Interc.

2.0, 103 kW

2.0, 140 kW

2.9

2.4 TD Interc.

2.3 Turbo

2.8 GL, 108 kW

2.8 GL, 115 kW

2.0, 103 kW

2.0, 140 kW

2.9

2.4 TD Interc.

2.3 Turbo

2.5

2.9
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(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(54): Multi-link Achse / Multilink 

Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(66): Starrachse / Rigid Axle

(66): Starrachse / Rigid Axle

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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106 491

170 472

106 491

170 470

106 491

170 470

170 471

106 491

170 472

124 818

444 091
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-

 VOLVO 

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: Comfort Line

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(85): für / for: Comfort Line

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing
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802 378

802 460

230 318

230 319

230 295

230 296

310 073

310 074

310 071

310 072

310 840

310 841

310 838

310 839

230 299

230 300

310 075

310 076

310 846

310 847

802 372

900 047

802 373

230 318

230 319

230 295

230 296

230 299

230 300

802 372

900 047

310 840

310 841

310 838

310 839

310 846

310 847

802 373

900 076
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2.5

2.9

1.6

1.8

2.0

2.4 i

T5

1.6 D

2.0 D

D5

1.6, 80 kW

1.8, 90 kW

1.8 i, 92 kW

2.0, 100 kW

2.0 T, 118 kW

1.9 DI, 70 kW

1.6, 77 kW

1.8, 85 kW

2.0, 103 kW

1.9 TD

1.8 i, 90 kW

2.0 T, 120 kW

2.0 T, 121 kW

1.9 DI, 75 kW

1.9 DI, 85 kW
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(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(100): für Fahrzeuge ohne 

Sportfahrwerk / For vehicles 

without sports suspension

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(85): für / for: Comfort Line

(85): für / for: Comfort Line
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124 816

444 092

230 322

230 303

310 842

230 305

900 067

230 322

230 303

230 305

900 067

310 842

900 067
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-

 VOLVO 

�

�

�

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(85): für / for: Comfort Line

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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230 299

230 300

310 075

310 076

310 844

310 845

900 047

802 372

802 373

310 844

310 845

802 373

900 076

230 318

230 319

230 295

230 296

310 073

310 074

310 071

310 072

310 840

310 841

310 838

310 839

230 299

230 300

310 075

310 076

310 846

310 847

900 047

802 372

802 373

230 318

230 319

230 295

230 296

230 299

230 300

802 372

900 047
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1.9 T4

2.0 T4

1.6, 80 kW

1.8, 90 kW

1.8 i, 92 kW

2.0, 100 kW

2.0 T, 118 kW

1.9 DI, 70 kW

1.6, 77 kW

1.8, 85 kW

2.0, 103 kW

1.9 TD
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(85): für / for: Comfort Line
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230 305

310 848

900 067

310 848

900 067

230 322

230 303

310 842

230 305

900 067

230 322

230 303

230 305

900 067
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 VOLVO 

�

�

�

�

�

�

�

�

(85): für / for: Comfort Line

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(148): ohne Kugellager / 

without ball bearing

(92): für Fahrzeuge mit 

Komfortfahrwerk / For vehicles 

with comfort suspension

(85): für / for: Dynamic
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310 840

310 841

310 838

310 839

310 846

310 847

802 373

900 076

230 299

230 300

310 075

310 076

310 844

310 845

900 047

802 372

802 373

310 844

310 845

802 373

900 076

802 460

311 925

311 926

802 460

801 041

311 925

311 926

802 460

802 460

311 925

311 926

311 925

311 926

311 925

311 926

802 460
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1.8 i, 90 kW

2.0 T, 120 kW

2.0 T, 121 kW

1.9 DI, 75 kW

1.9 DI, 85 kW

1.9 T4

2.0 T4

1.6

2.0

2.4 D5

1.8

T5 AWD

1.6 D

2.0

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

T5

2.0 D

1.6

2.0

1.6 D

2.4 D5

1.8

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

T5

2.0 D
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(85): für / for: Comfort Line
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310 842

900 067

230 305

310 848

900 067

310 848

900 067
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-

 VOLVO 

�

�

�

�

�

(92): für Fahrzeuge mit 

Komfortfahrwerk / For vehicles 

with comfort suspension

Mot. B 5204 T5

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

311 925

311 926

802 460

554 048

554 046

802 088

802 379

900 003

554 048

554 046

802 088

802 379

900 003

554 048

802 088

802 379

900 003

554 048

802 088

802 379

900 003
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T5 AWD

2.0 T

T5

2.4, 103 kW

2.4 Bifuel

2.4, 125 kW

2.4 T

2.4 D

2.4 D5

2.4 T5

2.5 T

2.4 T AWD

R 2,5 T AWD

2.5 T AWD
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment
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300 075

300 074

802 179

444 209

444 210

444 211

444 212

802 179

300 075

300 074

802 179

444 209

444 210

444 211

444 212

802 179

300 075

802 179

444 209

444 210

444 211

444 212

802 179

311 752

802 179

444 209

444 210

444 211

444 212

802 179
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-

 VOLVO 

�

�

�

�

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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553 058

802 107

802 088

900 003

802 107

802 088

553 325

802 088

553 058

802 088

900 003

553 058

802 107

802 088

900 003

802 107

802 088

900 003

802 088

900 003
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T6 AWD

2.4 D AWD

2.0, 93 kW

2.0, 105 kW

2.0, 120 kW

2.0, 132 kW

2.0 Turbo, 155 kW

2.0 Turbo, 166 kW

2.3 T-5

2.3 Turbo

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

2.4 Turbo

2.5 Bifuel, 103 kW

2.5, 106 kW

2.5 Bifuel, 106 kW

2.5, 121 kW

2.5 TDI

2.0 T

2.3  AWD

2.0 T, 120 kW

2.0

2.0 T, 166 kW

2.3 T-5

2.5, 121 kW

2.5, 125 kW

2.5 T

2.0

2.0 T, 166 kW

2.5

2.5 T

2.0 T, 120 kW

2.3 T5

2.4 T
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(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

Getr. / GBox: TF-80SC AWD

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers
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802 416

105 828

444 213

802 089

802 089

444 214

444 215

105 828

802 089

105 828

802 089

802 089

802 089
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-

 VOLVO 

�

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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802 107

802 088

900 003

802 107

802 088

900 003

802 460

801 041

802 107

802 088

553 058

802 107

802 088

900 003

553 325

802 107

802 088

900 003

554 048

554 046

802 107

802 379

802 088
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2.0 T, 120 kW

2.3 T-5

2.4

2.4 i

T5

D5

2.0 D

1.9 

2.0 T

2.3  AWD

2.4  AWD

2.0, 93 kW

2.0, 105 kW

2.0, 120 kW

2.0, 132 kW

2.0 Turbo, 155 kW

2.0 Turbo, 166 kW

2.3 T-5

2.3 Turbo

2.4 Bifuel

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

2.4 Turbo

2.5 Bifuel

2.5, 106 kW

2.5, 121 kW

2.5 TDI

2.0 Turbo AWD

2.3 T-5 AWD

2.3 T AWD

2.5 Turbo AWD

2.5  AWD

2.0 T

2.3 T5

2.4, 103 kW

2.4 T5

2.4 Bifuel

2.4, 125 kW

2.4 T

2.4 D, 96 kW

2.5 T

2.4 D5, 120 kW

2.5 TDI
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(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(105): für Fahrzeuge ohne 

tiefergelegtes Fahrwerk / For 

vehicles without lowered 

chassis

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers
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802 089

802 089

802 089

105 828

444 213

802 089

444 214

444 215

802 089

300 075

300 074

444 209

444 210

444 211

444 212
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 VOLVO 

�

�

�
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(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

Mot. B 5244 T

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

Mot. D 5244 T4

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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554 048

554 046

802 107

802 379

802 088

554 041

802 107

802 088

554 041

802 107

802 379

802 088

802 088

554 048

554 046

802 107

802 379

802 088

900 003
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2.4 T AWD

2.5 T AWD

R 2,5 T AWD

2.4 D5 AWD, 120 kW

2.4 T XC AWD

2.5 T  XC AWD

2.4 D5 XC AWD

2.4 D5 AWD

2.0

2.0 T, 166 kW

2.4, 103 kW

2.4 Bifuel

2.4, 125 kW

2.5 T

3.0

2.9, 147 kW

2.9, 150 kW

3.0 T6

2.4 D

2.4 D5

2.5 TDI
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(103): für Fahrzeuge ohne 

elektr. Dämpferregulierung / 

For vehicles without electronic 

suspension control

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

������	�����

������	���
���

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

311 752

444 209

444 210

444 211

444 212

311 753

444 201

444 210

311 753

444 201

444 210

311 753

444 201

444 210

300 075

300 074

802 179

444 209

444 211

444 212

802 179
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 VOLVO 

�

�

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing

(125): mit integriertem 

Kugellager / with integrated ball

bearing
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554 048

554 046

802 107

802 088

900 003

554 048

554 046

802 107

802 379

802 088

900 003

802 107

802 088

802 378

802 378
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2.0 T, 132 kW

2.4 T

2.3 R

2.4 LTP

2.4 T5 AWD

2.8 T6

2.5 T AWD

2.9, 132 kW

2.9, 150 kW

2.9, 132 kW

2.9, 150 kW
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(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(142): nur als Ersatz für 

angegebene OE-Nr. / only for 

the listed OE-Numbers

(97): für Fahrzeuge ohne 

Niveauregulierung / For 

vehicles without ride height 

adjustment

(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(27): Einzelradaufhängung / 

Independent wheel suspension

(100): für Fahrzeuge ohne 

Sportfahrwerk / For vehicles 

without sports suspension

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment
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300 075

300 074

802 179

444 209

444 211

444 212

802 179

444 209

444 211

444 212

300 075

300 074

802 179

444 209

444 211

444 212

802 179

444 209

444 211

444 212

802 179

124 818

444 091

124 816

444 092
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 VOLVO 

 WARTBURG 

 ZASTAVA 

�
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�

(108): für OE-Nummer / For OE

number 30645515

(108): für OE-Nummer / For OE

number 30683104

(108): für OE-Nummer / For OE

number 31200284

(108): für OE-Nummer / For OE

number 31200414

(108): für OE-Nummer / For OE

number 31200416

(108): für OE-Nummer / For OE

number 31200630

�

�

�

�

�

�

313 221

802 379

112 897

112 897

230 570

230 568

�

�

�

�

�

�

��
	

2.5 T

T6

D5, 120 kW

V8

D5, 136 kW

3.2

1.0, 33 kW

1.0, 37 kW

1.0  (353 W 000)

1.3

1.0, 33 kW

1.0, 37 kW, 992 ccm

1.0, 37 kW, 993 ccm

1.3

1.1, 37 kW

1.1, 40 kW

1.1, 41 kW

1.1 Super

1.3

0.9

1.1 60 EFI (145 A)

1.3 65 EFI (145 A)
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(108): für OE-Nummer / For OE

number 30639513

(108): für OE-Nummer / For OE

number 31201452

(108): für OE-Nummer / For OE

number 30639791

(108): für OE-Nummer / For OE

number 30645517

(108): für OE-Nummer / For OE

number 30683451

(55): Niveauregulierung / Ride 

Height Adjustment

(53): Motorbauart / Engine 

Model: VW-Motor

(53): Motorbauart / Engine 

Model: VW-Motor
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�

�

�

�

�

313 216

444 202

112 897

112 897

112 897

112 897

230 569

230 569

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



576

Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

007 303

007 304

030 001

030 002

030 008

030 009

030 012

030 013

030 200

030 201

030 202

030 207

030 209

030 218

030 219

030 230

030 231

030 232

030 237

030 259

030 638

030 639

030 640

030 641

030 645

030 667

030 675

030 680

030 683

030 685

030 686

030 731

030 747

030 788

030 789

100 199

100 224

100 229

100 237

100 261

100 274

100 302

100 316

100 320

100 321

100 338

100 384

100 388

100 442

100 454

100 456

100 457

100 474

100 517

100 522

100 524

100 572

100 573

100 589

100 590

100 591

100 593

100 594

100 597

100 610

100 623

100 631

100 656

100 659

100 662

100 665

100 667

100 678
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 �


 


 


 ��

 �

 


MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BUICK 

CHEVROLET 

OLDSMOBILE 

PONTIAC 

FORD USA 

MERCURY 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHRYSLER 

DODGE 

CHRYSLER 

DODGE 

CHEVROLET 

GMC 

CHEVROLET 

GMC 

CHEVROLET 

GMC 

CHEVROLET 

DODGE 

GMC 

FORD USA 

FORD USA 

FORD USA 

CHEVROLET 

PONTIAC 

CHEVROLET 

AMERICANMOTORS(

FORD) 

CHEVROLET 

FORD USA 

HONDA 

ISUZU 

LINCOLN 

MERCURY 

PONTIAC 

FORD USA 

FORD USA 

FORD USA 

FORD USA 

FORD USA 

FORD USA 

CHRYSLER 

DODGE 

CHRYSLER 

DODGE 

CHEVROLET 

PONTIAC 

BUICK 

CHEVROLET 

OLDSMOBILE 

PONTIAC 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

FORD USA 

CHRYSLER 

DODGE 

FORD USA 

FORD USA 

VOLKSWAGEN 

NISSAN 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

BMW 

NISSAN 

FORD 

VOLVO 

OPEL 

VAUXHALL 

BEDFORD 

DAEWOO 

OPEL 

VAUXHALL 

BMW 

BMW 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

BMW 

BMW 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

BMW 

BMW 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

BMW 

FORD 

BMW 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

BMW 

VOLKSWAGEN 

PORSCHE 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

PORSCHE 

SKODA 

BEDFORD 

DAEWOO 

OPEL 

225 226 227

226 227 244

245 246

78

80

286

358

176 177

255

79

79

81

111

81

111

79 80

178

79 80

178

79

178

79 80

110 111

178

176

176

176

79

358

79

9

79

176 177

186

194

211

255

358

176

176

176

176

176

176

81

110

81

111

79

358

78

80

286

358

79

79

79

176

81

111

176

176

524

280 281

504 509 522

550 551 552

9

507 544

560 561

42

280 281 285

143

561

298 306 309

482 490 500

36

105 106

302 303 304

305

474 475

73

62 72 73

158 159

298 306 309

482 490 500

42 43

42 43

504 509 522

550 551

509 510 522

523 551

286 287

483

136 137 156

42 43 44

42

9

507 544

42 43 44

76

136 137 138

156

62 72 73

9 10 11

12 16 33

34

507 528 529

550 551

560 561

42

524

358 359

563 564

562 563 564

565 566

562 563 564

360

413 414

36

105 106

302 303 304

305
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

100 717

100 723

100 729

100 757

100 758

100 759

100 786

100 799

100 831

100 857

100 863

100 902

100 919

100 940

100 954

100 955

100 957

101 102

101 229

101 230

101 267

101 301

101 471

101 487

101 496

101 497

101 498

101 532

101 571

101 597

101 604

101 616

101 637

101 638

101 671

101 705

101 736

101 740

101 824

101 825

101 852

101 875

101 908

101 909

101 931

101 932

101 945

101 960

102 057

102 058

102 059

102 211

102 212

102 215

102 222

102 223

102 234

102 235

102 282

102 283

102 309

102 311

102 397

102 406

102 408

102 420

102 421

102 422

102 433

102 462

102 488

102 495

102 500

102 503

102 504

102 515

102 520

102 521

102 548

102 551

102 800

102 802

102 805

102 806

102 808

102 809

102 810

102 811

102 812

102 813

102 814

102 817

102 818

105 063

105 299

105 707

Arithmetische Liste / Part number list
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MERCEDES-BENZ 

PORSCHE 

BMW 

BMW 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

SVW 

PEUGEOT 

LADA 

BMW 

BMW 

NISSAN 

PEUGEOT 

FORD 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

ALFA ROMEO 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

AUSTIN 

INNOCENTI 

ROVER 

NISSAN 

MAZDA 

NISSAN 

TOYOTA 

VOLVO 

BEDFORD 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

DAIHATSU 

TOYOTA 

MERCEDES-BENZ 

MAZDA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

MOSKVICH 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

RENAULT 

NISSAN 

MAZDA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

CITROËN 

PEUGEOT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

SKODA 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

227 228 235

236

360

73 74

73

504 509 522

550 551 552

509 510 522

523 551

9 10 11

16 33 34

507 528 529

550 551

559

345 346 347

348 349

202

44

73 74

273

330

136 137 156

349 350

349 350

6

244

164 165

36

193

390 391

273

223

277

459 460

560 561

37

253 254

253

253 254

42

107 108

441 446 450

253 254

213

509 522 550

551

525

525 527

561

226 227

13 15

268

13 15

554 556

554 556

9 34

362

269 271 275

280

213

527

527

244 245

93 94

324

245 246

245 246

225 226 227

62 63 64

65

62 63 64

65

245

73 74

73 74

74

74

65

65

246

246

246

237 238

237 238

239

239

239

231

62 63 64

65

247

74

74

236

230

230

247

72 73

247

236

73

73

226

229

229

227 228 235

236

227 228 235

236

227 236

227 228 236

228

226

74

74

413 414

312 313

491 492

135 150 151
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

105 712

105 719

105 723

105 724

105 731

105 732

105 737

105 739

105 740

105 741

105 746

105 748

105 750

105 752

105 753

105 754

105 759

105 762

105 765

105 766

105 767

105 769

105 774

105 776

105 777

105 779

105 781

105 782

105 790

105 791

105 804

105 805

105 806

105 807

105 813

105 814

105 818

105 819

105 820

105 822

105 828

105 841

105 842

105 851

105 853

106 003

106 004

106 005

106 006

106 130

106 177

106 265

106 319

106 379

106 380

106 420

106 477

106 478

106 491

106 540

106 542

106 618

106 688

106 792

106 798

106 805

106 821

106 823

106 824
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 �

AUDI 

VOLKSWAGEN 

BEDFORD 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

BMW 

BMW 

BMW 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

PORSCHE 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

BMW 

VOLKSWAGEN 

FORD 

FORD 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

DAEWOO 

OPEL 

VAUXHALL 

DAEWOO 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLVO 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

SAAB 

SAAB 

SAAB 

LADA 

FIAT 

LADA 

SAAB 

BMW 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

SUZUKI 

SUZUKI 

SAAB 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

JEEP 

FORD 

TOYOTA 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

MERCEDES-BENZ 

DAIMLER 

JAGUAR 

RENAULT 

BMW 

NISSAN 

NISSAN 

9

507 544

36

303 304

474 475

507 528 529

550 551

286 287 302

303 304

474 475 483

62

62 72 73

42 43 44

408 409

509 510 511

512 516 522

523 551 557

558

408 409

509 510 511

512 522 523

509 522 550

551 552

298

489 490

408 409

509 510 511

512 516 522

523 551 557

558

42 43 44

48 76

62 72 73

62

359 360

408 409

509 510 511

512 516 522

523 551 557

558

44

510 523

157 158

157 158

506 510

307

482

506 510 511

512 557 558

13 14 15

298

486 489 490

530 531 532

533 534 535

9 10 11

12 16 33

105 106

287 288 303

304 310 311

474 475 476

483 484 485

105 106

287 288 303

304 310 311

474 475 476

483 484 485

297

482

307 309

482 490

307 309 310

482 490 491

14 15 27

28

530 531 532

533 534 535

536

532 536

288 289 303

304

475 476

555

555

11 12

564 565 571

572

308

490

308

490

396

396

394 395 396

201 202

111

201 202

395 396

37 38 73

286 305

483

135 150 151

158 159 160

434 435

435

396 397

554 556

554 556

562 563 564

565 566

196

159 160 161

467

240 241 242

243

361

229

110

195 196

362

73

276

276
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

106 828

106 829

106 878

106 879

106 880

106 881

106 886

106 942

110 005

110 008

110 011

110 015

110 023

110 026

110 027

110 071

110 072

110 079

110 081

110 084

110 086

110 087

110 116

110 117

110 120

110 151

110 159

110 165

110 166

110 171

110 178

110 181

110 184

110 193

110 194

110 195

110 196

110 197

110 198

110 213

110 230

110 238

110 240

110 241

110 242

110 243

110 246

110 248

110 249

110 250

110 256

110 268

110 279

110 280

110 290

110 292

110 301

110 302

110 305

110 306

110 307

110 318

110 332

110 334

110 336

110 337

110 338

110 342

110 345

110 372

110 375

110 386

110 388

110 392

110 393

110 394

110 396

110 397

110 398

110 402

110 403

110 411

110 412

110 418

110 426

110 431

110 437

110 438

110 447

110 450

Arithmetische Liste / Part number list
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FORD 

AUDI 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BEDFORD 

ISUZU 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

TOYOTA 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

NISSAN 

FIAT 

SEAT 

FIAT 

SEAT 

NISSAN 

NISSAN 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

DAIHATSU 

TOYOTA 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

NISSAN 

MITSUBISHI 

NISSAN 

SUBARU 

TOYOTA 

TOYOTA 

RENAULT 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

SAAB 

SUZUKI 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

TOYOTA 

HONDA 

ROVER 

DAIHATSU 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

DAIHATSU 

SUZUKI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

OPEL 

VAUXHALL 

DAIMLER 

JAGUAR 

RENAULT 

RENAULT 

MAZDA 

MAZDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

NISSAN 

RENAULT 

PEUGEOT 

BMW 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

NISSAN 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

SEAT 

HONDA 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

BMW 

FORD 

FIAT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

158 159 160

13 14 15

227 228 229

235 236

227 228 229

235 236

229

229

37

194

241 242 243

361

472

191

257 263

191

257 259 263

268

472

271

125

407 408

125

407

271 275

273

263

263

473

107

450 473

447 460 461

263

462 468 469

276

260 266 268

280

432

473

473

363 364

123

133 134

204 205 206

395

434 435

213 214

213 214

213 214

213 214

467

181 187

390

109

263

468

108

433

273 277 281

273 277 281

275

265

260 263 266

268

259 267 268

473

297 298 299

485 486 489

490

110

195 196

367

384

222

222

442

442

439

439

133 134

280 281

372

331

43 44

554

554

402 403 406

407 408

277

115

206

115

206

403 406 407

408

179

182 185 186

387

182 185 186

387

181 182 185

186

387

467

467

467

472

472

468 469

73

159 160

127

88 89

117 118 119

130

355 356

107

107

191

257 259 263

268

263
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

110 451

110 453

110 459

110 460

110 465

110 469

110 471

110 472

110 474

110 476

110 477

110 493

110 494

110 517

110 518

110 521

110 567

110 623

110 625

110 627

110 629

110 632

110 638

110 639

110 704

110 705

110 713

110 727

110 729

110 731

110 733

110 735

110 739

110 776

110 777

110 778

110 782

110 783

110 785

110 786

110 787

110 788

110 792

110 793

110 794

110 795

110 798

110 799

110 800

110 801

110 804

110 805

110 806

110 807

110 809

110 810

110 811

110 815

110 820

110 824

110 826

110 827

110 846

110 847

110 848

110 849

110 857

110 869

110 870

110 874

110 889

110 894

110 895

110 896

110 897

110 904

110 907

110 908

110 909

110 910

110 919

110 933

110 936

110 937

110 938

110 939

110 940

110 941

110 948

110 949
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MITSUBISHI 

HONDA 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

RENAULT 

FIAT 

LANCIA 

LANCIA 

LANCIA 

VOLVO 

FIAT 

LANCIA 

RENAULT 

CITROËN 

PEUGEOT 

OPEL 

RENAULT 

OPEL 

RENAULT 

RENAULT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

RENAULT 

TOYOTA 

DAIHATSU 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

RENAULT 

AUTOBIANCHI 

LANCIA 

AUTOBIANCHI 

LANCIA 

AUTOBIANCHI 

FIAT 

LANCIA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

PEUGEOT 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

BMW 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

SEAT 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

MAZDA 

MAZDA 

263

187

297 298 299

310

485 486 489

490 491

113 114 130

131 132 133

366 367

127 128

203 204 205

206

204 205

203 204 205

206

560

115

206

372

88 94

326 327 339

286

385

286

385

385

88

117 118

355 356

88 94

326 327 339

88

330 331

330 331

367

366 367

382 383 384

382 383 384

94

326 327 339

340

94

326 327 339

340

326 327 331

333 334 335

339

367

447 448

107 108

449 450 460

439

468

382 383 384

36

207

36

207

36

125

207

214

214

214

214 215

214 215

267

281 282

281 282

281 282

281 282

282

282

282

282

277

277

330 331 340

341 342

340 341

364 365 366

364 365

364 365 366

340 341

440

462 463 464

462 463

468 469

435

435

435

435

73 74

125

207

125

132

204

134

364 365 366

364 365

364 365 366

330 331 340

341 342

340 341

144 145 146

165 166

165 166

165 166

144 145 146

407 408

179 180

179 180

179 180 187

179 180 187

179 180

179 180

214

214
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110 950

110 951

110 952

110 955

110 957

110 987

112 017

112 058

112 096

112 097

112 098

112 099

112 103

112 104

112 165

112 188

112 190

112 199

112 239

112 240

112 275

112 292

112 295

112 300

112 458

112 459

112 537

112 681

112 709

112 726

112 797

112 897

112 898

113 001

115 007

115 009

115 069

115 070

115 071

115 151

115 152

115 153

115 158

115 159

115 163

115 164

115 192

115 193

115 194

115 195

115 198

115 199

115 208

115 242

115 243

115 244

115 245

115 246

115 247

115 259

115 260

115 322

115 323

115 349

115 372

115 373

115 375

115 475

115 476

115 481

115 482

115 689

115 690

115 691

Arithmetische Liste / Part number list
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MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

BEDFORD 

ISUZU 

MAZDA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

TOYOTA 

RENAULT 

DAEWOO 

ISUZU 

SSANGYONG 

OPEL 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

SAAB 

SAAB 

AUDI 

AUSTIN 

INNOCENTI 

ROVER 

AUSTIN 

INNOCENTI 

ROVER 

FORD 

VOLKSWAGEN 

SUZUKI 

SUZUKI 

VOLKSWAGEN 

DAIHATSU 

MAZDA 

TOYOTA 

LADA 

FORD 

RENAULT 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

MITSUBISHI 

PROTON 

SUZUKI 

FORD 

FORD 

WARTBURG 

TRABANT 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

FORD 

PORSCHE 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

FAW VW 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

FAW VW 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

SAAB 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

FORD 

BMW 

BMW 

BMW 

AUDI 

AUDI 

FORD 

FORD 

BMW 

BMW 

BMW 

218

218

218

257 258 263

264

37

194

223

260 262 264

272 273 281

284 285

449 462 464

468 472

384

105

194

425

307 308

482

225

225

225

225

395 396

395 396

10

36

193

390 391

36

193

390 391

143

504

434 435

434 435

525

107 108

218

441 446 450

459 473

201 202

159 160

368 369 370

371

138 139 140

141

241 242 243

244

361

257 258 263

361

434

153

157 158

575

474

229

310 311

483 484 485

297 310 311

482 483 484

227 228 229

235 236

227 228 229

235 236

229

138 139 140

143 156

138 139 140

143 156

359 360

398 399 403

404 408 409

509 510 511

513 514 522

523 557 558

559

398 399 403

404 408 409

509 510 511

513 514 522

523 557 558

559

530 531 532

534 535 536

530 531 532

534 535 536

45

45

45

45

46

46

396 397

46 47 49

46 47 49

45 49

45 49

45 49

45 49

287 288 289

475 476 477

287 288 289

475 476 477

138 139 143

156

138 139 143

156

157 158

45 48 49

45 48 49

45 48 49

13 14 15

27 28

13 14 15

16 27 28

35

158 159 160

158 159 160

76

76

76
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115 692

115 886

115 904

115 905

115 906

115 907

123 051

123 496

123 724

123 725

123 726

123 727

123 898

124 390

124 391

124 392

124 393

124 394

124 395

124 568

124 654

124 816

124 818

124 825

124 935

124 967

124 969

124 976

125 082

125 189

125 346

125 348

125 350

125 364

125 366

125 569

125 699

125 989

170 072

170 073

170 076

170 077

170 078

170 079

170 081

170 082

170 087

170 094

170 103

170 107

170 111

170 112

170 114

170 117

170 118

170 119

170 121

170 122

170 123

170 124

170 128

170 129

170 130

170 133

170 134

170 137

170 138

170 139

170 140

170 141

170 142

170 143

170 147

170 151

170 152

170 153

170 154

170 155

170 156

170 157

170 159
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BMW 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

JEEP 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

ISUZU 

OPEL 

ISUZU 

OPEL 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

FORD 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

CHRYSLER 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

JEEP 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

VOLVO 

MITSUBISHI 

NISSAN 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

DAIMLER 

JAGUAR 

DAIMLER 

JAGUAR 

RENAULT 

RENAULT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

BMW 

BMW 

PORSCHE 

PORSCHE 

PORSCHE 

VOLVO 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

CITROËN 

76

152 153

248 249 250

251 252

526 527

248 249 250

251 252

526 527

248 249 250

251 252

526 527

248 249 250

251 252

526 527

370

196

302

488

302

488

193 194

306

193 194

306

241 242 243

244

361

237 238 239

237 238

237 238 239

237 238

237 238

237 238

158

251 252

526 527

567 574

566 574

153

158 159 160

229

227 228 229

235 236

138 139 140

141

312 313

491 492

154

231

231

231

81

247

247

231

196

140 141 142

143

297 299 304

305

485

297 299 304

182

182 183

182 183

182 183

182 183 186

182 183 186

562

258 264

275

218 219

267 268

264

264

432

432

432

110

195

110

195

368 369

368 369 370

371

399 400 401

402 403 404

405 409

504 505 506

510 511 512

513 514 516

545 546 547

548 549 557

558

506 510 530

531 532 534

535 536

506 510 530

531 532 533

534 535 536

1 2

1 2

6

10 12 13

33 34

10 12 13

33

10 13 34

15 16 27

28 35

42 43 44

42 43 44

358 359

359

359

562 563 564

529

368 369

368 369 370

371

370

94 95 96

97 98 99

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



583

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

170 160

170 161

170 162

170 163

170 164

170 165

170 172

170 208

170 209

170 216

170 223

170 234

170 235

170 241

170 242

170 243

170 244

170 245

170 248

170 249

170 252

170 253

170 255

170 257

170 261

170 263

170 264

170 266

170 268

170 269

170 272

170 274

170 275

170 276

170 277

170 278

170 279

170 291

170 292

170 295

170 296

170 303

170 308

170 319

170 320

170 321

170 381

170 388

170 389

170 391

170 393

170 403

170 404

170 406

170 408

170 412

170 413

170 415

170 416

170 417

170 418

170 419

170 420

170 426

170 427

170 428

170 432

170 433

170 434

170 435

170 436

170 442

170 443

170 444

170 445

170 447

170 450

170 451

170 452

170 460

170 461

170 462

170 463

170 465

170 469

170 470

170 471

170 472

170 475

170 477
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VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

FAW VW 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

PORSCHE 

DAIHATSU 

SUZUKI 

SUZUKI 

RENAULT 

AUDI 

AUDI 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

VOLKSWAGEN 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

LANCIA 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

BEDFORD 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

AUTOBIANCHI 

LANCIA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

FORD 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLKSWAGEN 

ALFA ROMEO 

530 531 532

533 534 535

536

383

383

383

102 103 104

102 103 104

349 350

349 350

349 350

509 510 511

512 522 523

557 558

559

272

283 284

283 284

269 283 284

283 284

283 284

269 283 284

269 283 284

269 283 284

269 283 284

269 283 284

269 283 284

284

358 359

108

437

437

386 387

11 12

11 12

284

464

448

448

448

448

440

440

218 220

218 220

218

218

260 261

259 260 261

258 264

264

259 264

530 531 532

533 534 535

536

4

4

4

4

204

94 95 96

97 98 99

100 101 102

103 104

334 339 340

100 102

335 336 339

340

467

467

278

278

275

275

275

275

275

275

10 11 12

13 33 34

11 12

14 15 27

28

275

467

467

467

467

100 102

331 332 333

334 335 336

100 102

331 332 333

334 335 336

36

303 304

474 475

509 522 550

551 552

36

207

230

230

230

82 83 93

324 325

82 83 93

324 325

325 326

325 326

157 158

560 561

562 563 564

565 566

563 564 566

563 564 566

530 531 532

534 535

1 2
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170 478

170 479

170 480

170 489

170 490

170 492

170 493

170 494

170 495

170 497

170 501

170 502

170 542

170 546

170 553

170 560

170 564

170 565

170 569

170 570

170 575

170 576

170 577

170 578

170 579

170 580

170 581

170 599

170 600

170 604

170 607

170 608

170 619

170 620

170 631

170 632

170 642

170 644

170 645

170 711

170 712

170 746

170 764

170 765

170 776

170 777

170 778

170 780

170 781

170 785

170 786

170 787

170 791

170 792

170 793

170 795

170 810

170 811

170 813

170 814

170 815

170 816

170 817

170 818

170 819

170 820

170 821

170 822

170 823

170 824

170 825

170 828

170 832

170 833

170 847

170 855
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ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

SAAB 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

SAAB 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

PININFARINA 

SEAT 

FIAT 

FSO 

FIAT 

FSO 

FIAT 

FSO 

RENAULT 

RENAULT 

ALFA ROMEO 

RENAULT 

LADA 

LADA 

LADA 

LADA 

MERCEDES-BENZ 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

BMW 

LADA 

LADA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

BMW 

FIAT 

LANCIA 

BMW 

BMW 

BMW 

FORD 

FORD 

FIAT 

FIAT 

ALFA ROMEO 

BMW 

BMW 

BMW 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

FORD USA 

FORD USA 

DAEWOO 

ISUZU 

SSANGYONG 

BMW 

1 2

1 2

1 2

107

107

114 129

114 129

114 129

114 129

396 397

331 332 333

331 332 333

394 395

501 524

111 112

358

397

112 113

177

112 113

177

112 113

177

362

362

2 3 7

8

366 367

201 202

201 202

201 202

201 202

225 226 244

245 246

3

3

37 38 61

62 72 73

202

201 202

509 522 550

551 552

530 531 532

533 534 535

536

62 63 64

65 66

115

206

63 64 65

46

46

153

158

126

126

8

47 48 50

50

50

398 399 403

404

545 546 547

398 399 403

404

545 546 547

286 287 302

303 304

474 475 483

555

555

513 514

513 514

513 514

398 399 400

403 404 405

408 409

505 510 511

512 513 514

545 546 547

548 549 557

558

11 12

20 21 22

23 24 28

29 30

537 538 539

20 21 22

23 24 28

29 30

537 538 539

20 21 22

23 24

22 23 24

20 21 22

23 24

20 21 22

23 24

14 15 27

28

13 14 15

27 28

74

74

74

48

46 47 49

50

46 47 49

50

48

176

176

105

194

425

66 67 68

69
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Artikelnummer
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Manufacturer

170 857

170 858

170 859

170 860

170 867

170 870

170 871

170 876

170 880

170 883

170 885

170 887

170 888

170 889

170 890

170 906

170 907

170 908

170 909

170 911

170 912

170 913

170 914

170 915

170 919

170 920

170 921

170 922

170 923

170 930

170 974

170 985

170 986

170 987

170 988

170 991

170 992

170 993

170 994

170 995

195 431

195 440

200 028

200 029

200 030

200 032

200 042

200 043

200 044

200 046

200 047

200 048

200 052

200 054

200 055

200 056

200 057

200 058

200 068

200 116

200 117

200 120

200 121

200 124

200 125

200 128

200 129

200 132

200 133

200 143

200 146

200 147

200 150

200 151

200 154

200 155

200 162

200 163

200 166

200 167

200 183

200 188

200 189

200 314

200 315
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BMW 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

VOLVO 

RENAULT 

RENAULT 

FIAT 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUTOBIANCHI 

FIAT 

LANCIA 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

FORD 

FORD 

FORD 

FIAT 

LANCIA 

MOSKVICH 

AUTOBIANCHI 

LANCIA 

AUTOBIANCHI 

LANCIA 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

MITSUBISHI 

PROTON 

MITSUBISHI 

PROTON 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SAAB 

RENAULT 

SKODA 

RENAULT 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

FORD 

MITSUBISHI 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

FIAT 

SEAT 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

AUSTIN 

ROVER 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

66 67 68

69

115

115

115

560 561

384

368 369 370

371

114

555

9 10 11

12 16 33

545 549

36

125

207

398 405 408

409

504 505 527

545 546 547

548 549

398 400 401

402 405 408

409

504 505 527

545 546 547

548 549

399 403 404

144 145 146

135 144 145

135 144 145

126

207

268

36

207

36

207

185

388 389 390

185

388 389 390

513 514

185

388 389 390

185

388 389 390

183 184 185

387 388 389

390

185

388 389 390

530 531 532

534 535

364 365 366

258 264

360 361

258 264

360 361

264

264

453 454

469

469

107

107

524 525 553

501 524 525

553

394 395

366 367

414

366 367

189

265

136

265

189

265

247

247

247

374

374

374

374

374

374

125

407 408

107

107

107

107

106

106

106

106

106

106

215 216

215 216

215 216

215 216

215 216

216

216

216

216

216

216

36

387

428 429 430

428 429 430

428 429

428 429
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Artikelnummer
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200 318

200 319

200 334

200 335

200 338

200 339

200 344

200 350

200 351

200 367

200 368

200 369

200 370

200 375

200 376

200 383

200 384

200 386

200 403

200 404

200 416

200 419

200 420

200 421

200 433

200 434

200 441

200 442

200 447

200 448

200 449

200 450

200 455

200 456

200 459

200 460

200 463

200 464

200 467

200 468

200 475

200 476

200 594

200 600

200 602

200 604

200 608

200 612

200 614

200 637

200 638

200 644

200 646

200 650

200 654
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SUBARU 

SUBARU 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

SKODA 

SKODA 

LANCIA 

LANCIA 

LANCIA 

LADA 

428 429

428 429

433

433

433

433

433

449

449

140 141 143

140 141

140 141 142

140 141 142

140 141 142

143

140 141 142

143

140 141 142

140 141 142

140 141 142

140 141 142

141 142

143

150

397

552

407 408

150

397

552

89

133

208

350

89

133

208

350

92 93

128 129

355

92 93

128 129

355

83 84 94

95 96 97

98 99 100

101 102 103

104

331 332 333

334 335 336

357

83 84 94

95 96 97

98 99 100

101 102 103

104

331 332 333

334 335 336

357

83 84

357

83 84

357

83 84 94

95 96 97

98 99 100

101 102 103

104

331 332 333

334 335 336

357

83 84 94

95 96 97

98 99 100

101 102 103

104

331 332 333

334 335 336

357

84 94 95

97 98 99

101 102 103

104

357

84 94 95

97 98 99

101 102 103

104

357

84 94 95

97 98 99

101 102 103

104

357

84 94 95

97 98 99

101 102 103

104

357

379 380 381

379 380 381

380 381

380 381

405

504 505

113

113

113 114

113 114

114

114

414

414

204

204 205

207

201
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200 656

200 671

200 674

200 685

200 687

200 695

200 703

200 704

200 711

200 712

200 713

200 759

200 767

200 768

200 791

200 793

200 795

200 798

200 800

200 817

200 825

200 827

200 833

200 834

200 836

200 838

200 839

200 840

200 841

200 846

200 847

200 848

200 849

200 854

200 855

200 858

200 859

200 884

200 885

200 886

200 894

200 896

200 898

200 900

200 902

200 904

200 908

200 910

200 928

200 930

200 954

200 966

200 968

200 970

200 974

200 977

200 978

200 981

200 982

200 985

200 986

200 988

200 992

200 995

200 996

230 003

230 005

230 007

230 009

230 012

230 013

230 016

230 017

230 019

230 023

230 033

230 040

230 048

230 055

230 057

230 070

230 072

230 073

230 076

230 078

230 079

230 082
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LADA 

NISSAN 

SKODA 

CHRYSLER 

DODGE 

CHRYSLER 

DODGE 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

NISSAN 

NISSAN 

RENAULT 

SKODA 

NISSAN 

MITSUBISHI 

MAZDA 

PEUGEOT 

TALBOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

TALBOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

FIAT 

LAND ROVER 

RENAULT 

RENAULT 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

FORD 

MAZDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

MAZDA 

MAZDA 

KIA 

MAZDA 

KIA 

MAZDA 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

ROVER 

ROVER 

MITSUBISHI 

PROTON 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

NISSAN 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

TOYOTA 

HONDA 

FIAT 

SUZUKI 

RENAULT 

RENAULT 

ROVER 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

201

269 275

414

81

110

81 82

110

190

187 188

187 188

192

192

190

9

507 544

444 445 446

444 445 446

113 114

277

277

386 387

413 414

285

262

222

345 346 347

348 349

437

345

345 346 347

348 349

437

342 343 344

342 343 344

342 343 344

342 343 344

342 343 344

342 343 344

342 343 344

342 343 344

342 343 344

342 343 344

343 344

343 344

180

389

180

389

180

389

94 95 96

97 98 99

100 101

94 95 96

97 98 99

100 101

331 332 333

331 332 333

334 335 336

331 332 333

334 339 340

326 327 331

332 333 334

335 339 340

113 114

208 209

372

372

16 17

406 410

415

502 503 504

515 516 528

504

143

213

389 390

186

389 390

186

389 390

213

213

198

213

198

213

464

552

180

389 390

389 390

258 259 260

264

360 361

192

191

277

187

187

183 186

183 186

187

462 463

187

124

433 435 437

380 381 384

380 381 384

389 390

108

108

108

108

108

108
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230 084

230 085

230 088

230 089

230 092

230 093

230 108

230 110

230 130

230 131

230 134

230 135

230 140

230 142

230 144

230 146

230 148

230 150

230 158

230 159

230 162

230 164

230 166

230 168

230 169

230 172

230 174

230 175

230 179

230 183

230 190

230 191

230 194

230 195

230 198

230 199

230 202

230 203

230 210

230 211

230 220

230 221

230 224

230 225

230 232

230 239

230 242

230 243

230 247

230 250

230 252

230 261

230 269

230 271

230 273

230 275

230 277

230 279

230 281

230 283

230 285

230 287

230 289

230 295

230 296

230 299

230 300

230 303

230 305

230 308

230 313

230 315

230 318

230 319

230 322

230 335

230 343

230 344

230 363

230 375

230 376

230 379

230 380

230 382

230 390

230 395

230 396

230 397

230 398

230 403

230 404

230 415

230 416

230 419

230 421
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DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

HONDA 

HONDA 

JAGUAR 

JAGUAR 

MITSUBISHI 

PROTON 

MITSUBISHI 

PROTON 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MAZDA 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

DAIHATSU 

NISSAN 

NISSAN 

LDV 

NISSAN 

LDV 

NISSAN 

NISSAN 

PROTON 

PROTON 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUZUKI 

SUBARU 

SUZUKI 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

LANCIA 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

MITSUBISHI 

VOLVO 

MITSUBISHI 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

AUDI 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

FIAT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

107

107

107

107

180

180

195

195

258 259 264

360

258 259 264

360

256 257

256 257

263 267

263 267

223

267

462

263 267

263 267

263 267

277 278

277 278

285

109

285

285

210

279 280 285

210

279 280 285

280 285

360 361

360 361

433

433

428

435 436 437

428

435 436 437

426 427 428

429

426 427 428

429

429 430

429 430

435 436

435 436

469 472

469 472

455 457

455 457

455 456 457

458

455 456 457

458

449

439 441

439 441

439 441

469

469

469

204

371

371

371

371

371

371

368 369 370

371

368 369 370

370

368 369 370

371

368 369 370

256 257

567 568

256 257

567 568

567 568 569

567 568 569

567 568

567 568 569

16 17

410

530 531 532

534 535

530 531 532

533 534 535

536

567 568

567 568

567 568

124 125 129

327

327

327

327 328 329

327 328 329

373

373

373

382 383

349

349

349

349

349

349

108

108

108

107 108
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

230 422

230 425

230 426

230 429

230 431

230 438

230 441

230 443

230 445

230 447

230 448

230 451

230 453

230 463

230 465

230 467

230 468

230 471

230 473

230 475

230 477

230 479

230 480

230 487

230 488

230 491

230 492

230 495

230 496

230 499

230 500

230 517

230 545

230 546

230 549

230 550

230 564

230 565

230 568

230 569

230 570

230 574

230 575

230 578

230 579

230 586

230 587

230 588

230 589

230 601

230 609

230 611

230 616

230 618

230 619

230 620

230 623

230 625

230 626

230 631

230 635

230 696

230 700

230 706

230 708

230 709

230 710

230 711

230 712

230 713

230 714

230 721

230 752

230 777

230 782

230 801

230 802

230 803

230 857

230 858

230 873

230 891

230 943

230 945

230 963

Arithmetische Liste / Part number list
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DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

HONDA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

SUZUKI 

SUZUKI 

ZASTAVA 

FIAT 

FSO 

ZASTAVA 

FIAT 

FSO 

ZASTAVA 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

CITROËN 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

FORD USA 

GUANGZHOU 

HONDA 

HONDA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

HYUNDAI 

FIAT 

FIAT 

LADA 

ALFA ROMEO 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

PEUGEOT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FIAT 

DACIA 

RENAULT 

DACIA 

RENAULT 

PEUGEOT 

FORD 

107 108

107 108

107 108

109

109

187

192

192

192

223

223

223

262

279

277

276

276

276

276

276

280

428

428

425

425

425

425

434

434

433 434

433 434

465 466

129

114 129

129

114 129

436

436

575

112

177

575

112

177

575

289 290 291

292 293 294

477 478 479

480 481

289 290 291

292 293 294

477 478 479

480 481

289 290 291

292 293 294

477 478 479

480 481

289 290 291

292 293 294

289 290 291

292 293

477 478 479

481

289 290 291

292 293

477 478 479

481

291 292 293

480

291 292 293

480

93 94

324

373

373

177

179

187

187 188

187 188

433 437

437

437

468

188

124

124

201

2 3 7

8

147 148

147 148

147 148

147 148

147 148

147 148

156

310 311

483 484 485

166 167 168

348 349

164 165

164 165

165 166

166 167 168

166 167 168

112

104

363

104

363

356

168 169 170
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

230 964

230 965

231 001

250 060

250 220

250 490

250 720

275 008

280 040

280 041

280 311

280 324

280 325

280 327

280 343

280 345

280 348

280 355

280 357

280 359

280 360

280 361

280 362

280 367

280 368

280 371

280 372

280 375

280 376

280 379

280 380

280 383

280 392

280 393

280 394

280 400

280 408

280 427

280 428

280 431

280 435

280 438

280 475

280 476

280 477

280 478

280 483

280 485

280 487

280 515

280 519

280 523

280 525

280 527

280 529

280 535

280 537

280 551

280 552

280 554

280 556

280 557

280 560

280 561

280 562

280 563

280 564

280 565

280 567

280 583

280 584

280 587

280 588

280 597

280 598

280 609

280 610

280 613

280 615

280 616

280 619

280 621

280 623

280 625

280 627

280 629

280 631
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FORD 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

FORD 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

NISSAN 

MAZDA 

MAZDA 

JEEP 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

OPEL 

VAUXHALL 

MAZDA 

MAZDA 

FIAT 

FORD 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

PEUGEOT 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

MITSUBISHI 

PROTON 

FIAT 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

SEAT 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

HONDA 

HONDA 

GUANGZHOU 

HONDA 

HONDA 

168 169 170

171 172 173

174 175

168 169 170

171 172 173

174 175

226 230 246

537

140 141 142

143

16 17

406 410

415

502 515

237 238

273 281

214 215

214 215

196

265 266

265 266

302

488

214 215

214

124 129

148

148

323

501

323

501

323

501

323

501

292 297 305

306 323

488 501

292 297 305

306 323

488 501

126 127

126 127

126 127

126 127

126 127

126 127

345 346 347

348 349

269 270

269 270

269 270

257 258 263

361

124 125

433

433

468

92 93

128 129

355

401 402 404

405

469

469

469

469

215

215

215

473

473

473

473 474

473

16

28 29 30

28 29 30

441

441

439 441

327 328 329

327 328 329

20 21

20 21 22

23 24

22 23 24

22 23 24

410 412

549 550

410 411

549

20 21 22

23 24 28

29 30

537 538 539

105

105

105

105

106

106

108

108

108

108

108

108 109 110

109

109

109 110

181

181

178 179

181
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Artikelnummer
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280 633

280 635

280 637

280 641

280 643

280 645

280 646

280 649

280 651

280 652

280 655

280 657

280 658

280 661

280 662

280 665

280 675

280 676

280 679

280 680

280 683

280 684

280 687

280 688

280 691

280 693

280 694

280 697

280 698

280 701

280 703

280 707

280 709

280 711

280 712

280 715

280 716

280 719

280 722

280 735

280 743

280 745

280 749

280 751

280 753

280 755

280 757

280 759

280 761

280 763

280 764

280 767

280 768

280 771

280 773

280 774

280 777

280 779

280 780

280 783

280 785

280 786

280 789

280 791

280 793

280 807

280 808

280 811

280 813

280 814

280 817

280 818

280 821

280 822

280 825

280 826

280 829

280 830

280 833

280 835

280 836

280 839

280 841

280 843

280 845

280 847

280 849

280 851

280 855

280 857

280 859

280 861

280 863

280 867

280 869

280 871

280 873

280 875

280 877

280 879

280 881

280 883

280 885

280 887

280 889

280 891

280 892

280 895
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GUANGZHOU 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

BEDFORD 

ISUZU 

OPEL 

VAUXHALL 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUZUKI 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

HYUNDAI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

FAW TOYOTA 

TOYOTA 

FAW TOYOTA 

TOYOTA 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

178

181

184

387

184

387

185

185

186

186

186

186

186

186

187

187

188

188

37

193 194

297

481

221

221

221

221

221

221

220

220

220

221

221

222

222

222

223

224

224

224

224

224

224

222

222

256 257 267

259

259

258

258 259

266

266

266

266 267

266

267

267

267

267

267

268

268

268

269

269

269

269

269

269

272 274

272 274

426 427

426 427

428

435 436 437

426 427 429

430

426 427 429

430

429 430

429 430

430

430

430

430

432

432

432

432

432

432

434

434

472

472

472

472

462

462

462

191

434 435

462

462

111

468

111

468

210

210

210

210

210

210

210

210

210

468

470 471

470 471

470 471
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
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Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

280 896

280 899

280 900

280 906

280 907

280 910

280 911

280 941

280 942

280 943

280 951

280 952

280 953

280 954

280 955

280 956

280 960

280 961

280 971

280 972

280 975

280 977

280 979

280 981

280 983

280 985

280 987

280 989

280 999

290 001

290 002

290 005

290 013

290 014

290 024

290 026

290 028

290 030

290 032

290 034

290 039

290 042

290 043

290 044

290 054

290 066

290 067

290 070

290 071

290 074

290 075

290 078

290 079

290 082

290 083

290 086

290 087

290 090

290 091

290 095

290 098

290 104

290 108

290 112

290 114

290 116

290 118

290 120

290 122

290 124

290 130

290 132

290 134

290 136

290 138

290 142

290 144
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TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

DAEWOO 

SUZUKI 

DAEWOO 

SUZUKI 

DAEWOO 

SUZUKI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

HONDA 

HONDA 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

RENAULT 

MITSUBISHI 

MAZDA 

MAZDA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FORD 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

ALFA ROMEO 

FIAT 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

SAMSUNG 

NISSAN 

SAMSUNG 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

DAIHATSU 

TOYOTA 

NISSAN 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

NISSAN 

DAEWOO 

ISUZU 

SSANGYONG 

FORD 

MITSUBISHI 

BEDFORD 

ISUZU 

FORD 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

MAZDA 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

HYUNDAI 

NISSAN 

TOYOTA 

NISSAN 

TOYOTA 

NISSAN 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

470 471

470 471

470 471

269 283 284

269 283 284

283 284

283 284

106

433

106

433

106

433

269 270

269 270

269 270

220 224

220 224

220 224

261 262

261

179

179

89 90 91

92

120 121 122

351 352 353

354

90 91

120 121

352 353

90 91 92

120 121 122

352 353 354

89 90 91

120 121

351 352 353

120 121

352 353

90 91

120 121

352 353

90 91

120 121

352 353

90 91

120 121 122

352 353

228 229 230

386

386

266

223

223

116 117

116 117

116

116 117

116

116 117

155

155

254

3 5

113 114 130

131 132 133

451

451

451 452 453

451 452 453

453 454 455

456 457

453 454 455

456 457

453 454

453 454

451 452 453

451 452 453

275

397

275

397

266

266

107 108

441 446 450

460 473

277 285

260 266

464

285

105

194

425

136

265

37

194

136

464 465 466

552

464 466

552

464 465 466

224

273

461 466 467

462 463

190

273

462 463

272

449 466

272 274

464 466 467

263
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

290 146

290 148

290 150

290 152

290 154

290 158

290 160

290 166

290 168

290 170

290 171

290 174

290 175

290 186

290 187

290 206

290 212

290 213

290 225

290 226

290 227

290 232

290 236

290 237

290 238

290 239

290 240

290 260

290 275

290 377

290 378

290 379

290 381

290 382

290 383

290 384

290 385

290 386

290 393

290 394

290 395

290 396

290 403

290 414

290 418

290 420

290 421

290 422

290 505

290 507

290 509

290 510

290 511

290 512

290 515

290 516

290 519

290 520

290 523

290 524

290 527

290 528

290 531

290 533

290 539

290 540

290 543

290 554

290 557

290 559

290 561

290 573

290 575
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BEDFORD 

ISUZU 

MAZDA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

AUDI 

AUDI - FAW AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

SVW 

AUDI 

AUDI - FAW AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

SVW 

RENAULT 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

ISUZU 

TOYOTA 

MINI 

MINI 

MINI 

BMW 

BMW 

FIAT 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

MAZDA 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

NISSAN 

LDV 

MAZDA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

TOYOTA 

NISSAN 

FIAT 

KIA 

MAZDA 

KIA 

KIA 

NISSAN 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

MAZDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

37

194

224

262

272 274 285

449

262 263

462 463

462 463 464

467

467

462 463

276

276

106

106

106

106

20 21 22

23 24

35

423

537 538 539

540 541 542

559

28 29 30

35

423

537 538 539

540 541 542

559

374

189

189

182 183 185

186

182 183 185

186

182 183

193

462

255 256

255 256

255 256

76

76

130

62 63 64

65 66

248 249 250

251

526 527

248 249 250

251

248 249 250

251

299 300 301

486 487

299 300 301

299 300 301

486 487

299 300 301

486 487

297 299 300

301 305 306

486 487 488

297 299 300

301 305 306

486 487 488

299 300 301

486 487

299 300 301

486 487

299 300 301

486 487

299 300 301

486 487

526 527

474

222

464

552

272 273

210

223

262 263

279 280 285

462 463 468

277

133 134

198

213

198

198

281 282

281 282

444 445 446

444 445 446

444 445

444 445

278

278

442 443 447

448

442 443 447

448

259 260 261

218 219

444 445 446

444 445 446

260 261 266

182 183

182 183 186

182 183

278 279

453

451 452 453
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

290 577

290 579

290 581

290 583

290 585

290 587

290 591

290 595

290 597

290 599

290 601

290 603

290 605

290 609

290 611

290 615

290 617

290 619

290 621

290 625

290 627

290 631

290 633

290 635

290 637

290 639

290 645

290 647

290 649

290 650

290 653

290 657

290 658

290 661

290 663

290 665

290 666

290 669

290 679

290 681

290 685

290 686

290 687

290 688

290 689

290 690

290 691

290 692

290 701

290 705

290 707

290 708

290 715

290 716

290 719

290 721

290 723

290 724

290 727

290 739

290 740

290 761

290 779

290 780

290 781

290 788

290 806

290 808

290 809

290 816

290 818

290 827

290 829

290 837

290 838

290 839

290 840

290 845

290 846

290 849

290 850
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TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

TOYOTA 

DAIHATSU 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

ISUZU 

MAZDA 

OPEL 

VAUXHALL 

NISSAN 

NISSAN 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

OPEL 

TOYOTA 

VAUXHALL 

NISSAN 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

FORD 

NISSAN 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FIAT 

FIAT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

RENAULT 

RENAULT 

FIAT 

BMW 

MITSUBISHI 

PROTON 

MITSUBISHI 

PROTON 

DAEWOO 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

SKODA 

BMW 

CHRYSLER 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

442 443

447 448 452

453

451 452 453

442 443

275

444 445 446

260 261 266

257

280 281

271

449 450 459

460 461

107

449 450 472

441 447 449

450 460 461

472

461

464

285

193

222

297

481

277

284

464 465

552

262

461

298 308 309

460 461

482

276

467

265

152

284

262

276

276

281 282

281 282

281 282

218

218

218

260 261

218 219

218 219

218 219

442 451

441 446 447

450 460

135 136 146

135 136 146

213

136 146 147

213

136 146 147

213

146

213

146

213

146 147

213

146 147

213

124

124

350

350

350

350

151 152

151 152

151 152

151 152

151 152

374 375 376

374 375 376

130

62 63 64

65

258 264

360

258 264

360

105

464 466

552

414

414

46 48 49

81

464 465

552

465 466

162 163 164

162 163 164

162 163 164

162 163 164

162 163 164

162 163 164

89

133

208

350

89

133
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Hersteller
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290 853

290 854

290 857

290 858

290 865

290 867

290 870

290 871

290 872

290 874

290 877

290 878

290 883

290 885

290 886

290 887

290 888

290 907

290 909

290 911

290 929

290 936

290 937

290 947

290 948

290 949

290 950

290 952

290 955

290 956

290 959

290 960

290 961

290 962

290 963

290 964

290 965

290 966

290 985

290 986

300 027

300 032

300 034

300 063

300 064

300 065

300 066

300 067

300 074

300 075

300 130

300 138

300 139

310 012

310 015

310 016

310 021

310 022

310 023

310 024

310 027

310 028

310 032

310 034

310 038
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FIAT 

FIAT 

FORD 

FORD 

FIAT 

FIAT 

CHRYSLER 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

SEAT 

SKODA 

SEAT 

SMART 

SMART 

NISSAN 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

TOYOTA 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

FAW VW 

MERCEDES-BENZ 

DAIHATSU 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

RENAULT 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLVO 

VOLVO 

MITSUBISHI 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

NISSAN 

SMART 

MERCEDES-BENZ 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

AUDI 

AUDI 

NISSAN 

SAMSUNG 

DAIHATSU 

MAZDA 

114

114

156 157

156

129

129

81

189

189

343

371

371

277

275

275

402 405

411 413

402 405

423

423 424

271 272

545 549

438

438

52 53 54

55

77

52 53 54

55

77

52 53 54

55

77

52 53 54

55

77

398 399 400

401 402 403

404 405 408

409

505 510 511

512 513 514

545 546 547

548 549 557

558

559

251 252

109

336 337 338

336 337 338

336 337 338

336 337 338

336 337

336 337

336 337

336 337

50 51 52

53

77

50 51 52

53

77

372

16

402 405

410 411 412

413 422

549 550

16

402 405

410 411 412

413 422

549 550

313 314 317

318 320

493 494 496

497

310 313 314

315 316 317

318 319 320

491 493 494

495 496 497

498

314 317 318

320

493 494 496

497

310 320 321

322

491 498 499

500

310 314 315

316 318 319

320 321 322

491 494 495

497 498 499

500

570 572 573

574

570 572 573

574

262

231 232 233

235

231 232 233

235

271 274 275

280

423 424

254

209

209

209

209

28 29 30

28 29 30

275

397

107

223
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310 044

310 046

310 051

310 052

310 053

310 054

310 056

310 058

310 060

310 064

310 065

310 066

310 069

310 070

310 071

310 072

310 073

310 074

310 075

310 076

310 085

310 087

310 098

310 101

310 102

310 103

310 104

310 105

310 114

310 115

310 116

310 117

310 118

310 119

310 120

310 121

310 130

310 140

310 165

310 166

310 169

310 170

310 202

310 243

310 244

310 245

310 254

310 255

310 258

310 273

310 274

310 275

310 379

310 380

310 462

310 464

310 465

310 466

310 467

310 476

310 477

310 480

310 481

310 495

310 496

310 497

310 618

310 621

310 650

310 652

310 654

310 656

310 657

310 658

310 659

310 664

310 665

310 668

310 669

310 670

310 671

310 676

310 677
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NISSAN 

MITSUBISHI 

BMW 

BMW 

BMW 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

FORD 

FIAT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

SUBARU 

PEUGEOT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

RENAULT 

RENAULT 

CHRYSLER 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

FIAT 

DAIHATSU 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

MITSUBISHI 

KIA 

MITSUBISHI 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

MAZDA 

MAZDA 

276

261 262

53 55

53 55

53 55

381 382

381 382

381 382 384

381 382 384

281

281

275

263

461

567 568

567 568

567 568

567 568

567 568 569

567 568 569

152

128 129

84 85 86

123

337 338

337 338

337 338

337 338

379 380

379 380

379

379

379 381

379 381

380 381 384

380 381 384

428

327 328 329

299

486

299 310

486 491

363 364

362 363

82

313 314 315

316 317 318

319 321 322

493 494 495

496 497 498

499 500

313 314 315

316 317 318

319 321 322

493 494 495

496 497 498

71

78

313 314 315

316 317 318

319 320 321

322

493 494 495

496 497 498

499 500

313 314 315

316 317 318

319 320 321

322

493 494 495

496 497 498

499 500

316 320 322

71

78

71

78

71

71

78

71

78

71

78

71

71

71

78

71

78

71

78

72

72

72

72

72

72

231 232 233

235

129

108

197

197

198

198

198

198

198

266 267 268

198

266 267 268

199

199

199

199

220

220
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310 682

310 684

310 685

310 688

310 690

310 694

310 702

310 704

310 706

310 715

310 717

310 718

310 719

310 720

310 734

310 762

310 763

310 764

310 765

310 766

310 767

310 770

310 788

310 796

310 808

310 809

310 810

310 811

310 822

310 823

310 838

310 839

310 840

310 841

310 842

310 844

310 845

310 846

310 847

310 848

310 859

310 881

310 905

310 906

310 937

310 949

310 950

310 951

310 966

310 967

310 968

310 969

310 978

310 979

310 980

310 981

310 982

310 983

310 984

310 985

310 986

310 987

311 007

311 009

311 010

311 012

311 013

311 015

311 017

311 038

311 039

311 233

311 235

311 236

311 237

311 238

311 240

311 241

311 242

311 344

311 346
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MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

SVW 

AUDI 

BMW 

BMW 

BMW 

FIAT 

LANCIA 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

LANCIA 

LANCIA 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

MERCEDES-BENZ 

MAZDA 

SUBARU 

SUBARU 

RENAULT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

SEAT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

AUDI 

AUDI 

FORD 

FIAT 

FSO 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

AUDI 

TOYOTA 

TOYOTA 

BMW 

KIA 

KIA 

KIA 

MITSUBISHI 

ROVER 

ROVER 

ROVER 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

262

276

276

276

471

263

277

470

470 471

553

560

18 19

75

75

75

126

207

88

133

205

350

88

133

205

350

92 93

128 129

355

92 93

128 129

355

89

133

208

350

89 92 93

128 129 133

350 355

253 254

240 241 242

243 244

361

241 242 243

244

361

144 145 146

144 145 146

135 144 145

135 144 145

207

207

567 568 569

567 568 569

567 568 569

567 568 569

567 568 569

568 569

568 569

567 568 569

567 568 569

568 569

235

223

425 426

425 426

374

517 519

397 398 406

410

416 418 419

420 422

517 519 520

522 552

257 259 260

266

441

441

441

441

402 405

402 405

549 550

549 550

39 40 41

39 40 41

39 40 41

39 40 41

42

39 40 41

42

39 40 41

17 18 19

17 18 19

168 169 171

112 113

177

520

382 383

25 26

454 455 456

457 458

454 455 456

457 458

76

200 201

200 201

200 201

263

387

387

387

542 543

542 543
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311 359

311 360

311 361
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311 363

311 364

311 365

311 366

311 367

311 369

311 370

311 372

311 374

311 375

311 376

311 378

311 379

311 380

311 382

311 383

311 385

311 386

311 387

311 388

311 389

311 391

311 392

311 403

311 404

311 405

311 406

311 407

311 408

311 409

311 410

311 411

311 413

311 415

311 417

311 419
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311 423

311 424

311 427

311 535

311 536

311 537

311 538

311 539

311 540

311 541

311 542

311 543

311 545

311 546

311 547

311 548

311 549

311 550

311 551

311 552

311 555

311 556

311 616

311 617

311 645

311 646

311 647

311 648

311 654

311 671

311 692
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CITROËN 

CITROËN 

FORD 

BEDFORD 

ISUZU 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

RANGER 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

LAND ROVER 

PEUGEOT 

OPEL 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

LAND ROVER 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

SEAT 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

PEUGEOT 

FORD 

FORD 

RENAULT 

SEAT 

SEAT 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

FIAT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

FIAT 

FIAT 

SUZUKI 

SUZUKI 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

FIAT 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

FIAT 

LANCIA 

AUTOBIANCHI 

FIAT 

FSO 

LANCIA 

SEAT 

82 83 89

93

82 83 89

93

145 146

37

194

286 305

483

298 308 309

361 362

482 500

286 305 308

483

311

484 485

302

485

244

208 209

326 327 340

286

385

363

362 363

208 209

363 364 372

372

372

408

208 209

208 209

325 326

143 144

144

384

402 403 406

407

402 403 406

407

57 58 59

60 61

77

57 58 59

60 61

77

57 58 59

60 61

77

57 58 59

60 61

77

57 58 59

77

57 58 59

39 40 41

42 57 58

59 60 61

77

39 40 41

42 57 58

59 60 61

77

57 58 59

77

89

118 119 130

356

117 118

88

117 118 119

130

355 356

119

125

435 437

435 437

405

504 505

194 195

194 195

195

195

195

195

196

196

196

196

196

196

196

195

195

195

195

196

196

123

123

254 255

255

254

254 255

362 363

126

207

36

112 123

177

202

402
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311 757

311 758
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311 770
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311 775

311 776

311 785

311 801

311 803

311 804

311 805

311 806

311 807

311 808

311 809

311 810

311 811

311 812

311 813

311 814

311 815

311 816

311 817

311 820

311 822

311 833

311 834

311 835

311 836

311 837

311 838

311 843

311 852

311 853

311 854

311 855

311 863

311 897

311 898
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311 911
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311 913

311 914
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311 916

311 917

311 918

311 919
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FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 
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FORD 

MAZDA 

FORD 
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FORD 

GAZ 

GAZ 

GAZ 

GAZ 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

SAAB 

SAAB 

VOLVO 

VOLVO 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BEIJING HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

BEIJING HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

MAZDA 

HONDA 

SUBARU 

HONDA 

HONDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

KIA 

MAZDA 

MAZDA - 

CHANGAN FORD 

MAZDA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FIAT 

AUDI 

SEAT 

SEAT 

FORD 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

FAW VW 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

SUBARU 

SUZUKI 

SUBARU 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

147

211

147

211

147

211

147

211

150

150

150

150

177 178

177 178

177

177

437 464 465

466

552

437

391

391

570 573

573

71 72

71 72

71

72

75

75

75

75

75

75

37

192 193

198

37

192 193

198

213

186

430 431

186

186

470

470

430 431

430 431

428

428

428

428

427

427

427

427

198 199

212 213

225

168 169 170

171 172 173

174 175

168 169 170

172 173 174

173 174

170 171 172

173 174 175

168 169 170

173 174 175

168 169 170

171 172 173

174 175

125

17 18 19

406

406

138 139 140

156

138 139

397 398 410

505 506 552

559

147

211

147

211

438 439

438 439

438 439

458 459

458 459

458 459

428

434

428

434

434

434
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311 920

311 921
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311 926
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312 057

312 058

312 061
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312 094
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TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

VOLVO 

VOLVO 

HONDA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

BMW 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

SVW 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

ROVER 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

SVW 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

RENAULT 

ROVER 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

MERCEDES-BENZ 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

ROVER 

ROVER 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

LANCIA 

LANCIA 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

FIAT 

LANCIA 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

KIA 

MITSUBISHI 

GUANGZHOU 

HONDA 

HONDA 

GUANGZHOU 

HONDA 

HONDA 

458 459

458 459

458 459

569 570

569 570

183 184

116 117

116 117

116 117

116

69 70

508 544

559

187 188

187 188

387 388 389

390

508 544

559

440

440

274

306 307

377 378 379

488

274

306 307

376 377 378

379

488 489

377 378

387 388

275

275

275

275

275

275

244

82 83 93

324 325 326

82 83 93

324 325 326

294 295 296

480 481

294 295 296

480 481

296 324

481 501

296 324

481 501

294 296

480 481

294 296

480 481

295
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295

481

296 324

481 501

296 324

481 501

278

278
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472

472

444 445 446

444 445 446

258 264

389
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3
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7 8
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1 2

4

131 132

203

46 47 48

49
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49
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46 47 48

49

46 47 48

49

467 468

472

284

278 279

198

267 268

178

181

178 179
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HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

HONDA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 
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MAZDA 
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SUZUKI 
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SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

188
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269

269

270

270

270

285

285

285

285

434

434

434

449

449

130

109 110

109 110

181

188

188

191

191

193

193
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197

197

197

198

198

198

198
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223

223

225

225

225

260

260

259 260

259 265 268

259 265 268

275

275

275

270

270
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425 426
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428
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431 432
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470
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TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

LANCIA 

FORD 

ISUZU 

NISSAN 

OPEL 

VAUXHALL 

LAND ROVER 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

FAW VW 

LAND ROVER 

MAZDA 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

FIAT 

SAAB 

SAAB 

FORD 

OPEL 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

PORSCHE 

FORD 

FORD 

VOLVO 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLVO 

SAAB 

BEIJING HYUNDAI 

HYUNDAI 

BEIJING HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

FORD 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

458 459

458 459

459

469

469

469

469

470

131 132 133

203 204

152

193

284

297

481

208 209

46 47 49

46 47 49

46

46

46

46 48 49

46 48 49

62 63 64

65

62 63

80

80

80

246

17 18 19

416 418 419

420 422

517 519 521

416 418 419

420 422

517 519 521

524

559

208 209

219

3 4

8

3

114

396

396

157 158

307 309

307 308 309

310

482 490 491

157 158

152 153 154

152 153 154

308

490

312 313

491 492

312 313

491 492

152 153 154

152 153 154

152 153 154

152 153 154

360

159 160 161

136 137 138

156

562

312

491 492

312

491 492

562

396 397

37

188 189 190

191 193

37

188 189 190

191 193

188 190 191

193

188 190 191

193

154

154

312

491 492

312

491 492

312 313

491 492

312 313

491 492

154

154

158

158

135

135
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Artikelnummer
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Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

312 347

312 348

312 349

312 354

312 358

312 359

312 362

312 363

312 366

312 370

312 379

312 380

312 381

312 382

312 383

312 385

312 387

312 388

312 392

312 393

312 394

312 404

312 405

312 406

312 407

312 413

312 415

312 417

312 419

312 420

312 421

312 422

312 429

312 430

312 431

312 433

312 439

312 441

312 447

312 457

312 459

312 461

312 463

312 466

312 467

312 468

312 559

312 562

312 563

312 564

312 565

312 566

312 567

312 568

312 569

312 570

312 571

312 573

312 575

312 576

312 579

312 580

312 583

312 584

312 585

312 587

312 588

312 589
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SAAB 

SAAB 

SAAB 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

FAW VW 

TOYOTA 

TOYOTA 

SUBARU 

SUBARU 

TOYOTA 

HONDA 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

BEIJING HYUNDAI 

HYUNDAI 

BEIJING HYUNDAI 

HYUNDAI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

HYUNDAI 

BMW 

BMW 

BMW 

DAIHATSU 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

KIA 

MITSUBISHI 

RENAULT 

CITROËN 

CITROËN 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

LADA 

LADA 

CHEVROLET 

DAEWOO 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

391

391

391

16 17

406 410

415

502 503 504

515 516 528

558 559

444 445 446

444 445 446

426 427 428

429

426 427 428

429

448

183 184

5 6 8

5 6 7

240

240

240

62 63 64

65

73 74

73 74

62 63 64

65 66

62 63 64

65 66

94 97 98

101

95 96 97

98 99 100

101

95 96 97

98 99 100

101

95 96 97

98 99 100

101

95 96 97

98 99 100

101

94 97 98

101

94 95 96

97 98 99

100 101

94 95 96

97 98 99

100 101

84 85 86

84 85 86

84 85 86

84 85 86

37

189

37

189

442 447 448

451

469 472

467 468

469

135 136

467

468

468

190

77

77

77

108 109

239 240

239 240

239 240

240

239

239

239

239

235

198

267 268

362 363

101 102

101 102

189

189

201

201

80

106

152

224

152

224

152

224
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

312 594

312 601

312 602

312 603

312 604

312 605

312 606

312 611

312 612

312 614

312 615

312 616

312 617

312 624

312 628

312 629

312 630

312 638

312 639

312 640

312 641

312 642

312 643

312 652

312 653

312 655

312 656

312 675

312 676

312 677

312 678

312 686

312 687

312 688

312 692

312 698

312 699

312 707

312 708

312 725

312 726

312 737

312 738

312 739

312 740

312 741

312 742

312 743

312 744

312 745

312 746

312 747

312 748

312 750

312 753

312 754
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SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

OPEL 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

FAW VW 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

CHRYSLER 

RENAULT 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

TOYOTA 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

SAAB 

SAAB 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

NISSAN 

NISSAN 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

NISSAN 

402 405

410 411 412

413 422

549 550

313 314 315

316 317 318

319 321 322

493 494 495

496 497 498

499 500

313 314 315

316 317 318

319 321 322

493 494 495

496 497 498

499 500

310 313 314

315 316 317

318 319 320

321 322

491 493 494

495 496 497

498 499 500

310 313 314

315 316 317

318 319 320

321 322

491 493 494

495 496 497

498 499 500

310 314 315

316 318 319

320 321 322

491 494 495

497 498 499

500

310 314 315

316 318 319

320 321 322

491 494 495

497 498 499

500

316 320 322

316 320 322

523 524

559

522 523 524

523 524

522 523 524

285

472

472

125

30 31 32

30 31 32

30 31 32

30 31 32

35

35

81

385

278

322 323

386

278

322 323

386

215 216

215 216

215 216

215 216

336 337 338

336 337 338

336 337

464

6

6

392 393 394

392 393 394

88

133

205

350

88

133

205

350

199 200

199 200

197 199 200

197 199 200

197 199 200

197 199 200

200

200

270

270

200

200

199

198

270
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Artikelnummer

Article No.

Seite
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Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

312 755

312 756

312 757

312 758

312 759

312 761

312 766

312 767

312 770

312 771

312 774

312 782

312 783

312 784

312 804

312 805

312 806

312 807

312 812

312 813

312 814

312 815

312 816

312 817

312 818

312 819

312 820

312 821

312 822

312 823

312 824

312 825

312 826

312 827

312 829

312 831

312 832

312 833

312 834

312 838

312 839

312 840

312 841

312 842

312 843

312 844

312 845

312 846

312 847

312 855

312 856

312 857

312 858

312 860

312 861

312 862

312 863

312 864

312 865

312 867

312 868

312 869

312 870

312 871

312 872

312 873

312 878

312 879

312 880

312 881

312 882

312 883

312 884
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HONDA 

MAZDA 

MAZDA - 

CHANGAN FORD 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA - 

CHANGAN FORD 

MAZDA 

DAIHATSU 

SUZUKI 

NISSAN 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

MITSUBISHI 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

AUDI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

FIAT 

SUZUKI 

FIAT 

SUZUKI 

FIAT 

SUZUKI 

FIAT 

SUZUKI 

FIAT 

SUZUKI 

FIAT 

SUZUKI 

MAZDA 

MAZDA 

VOLKSWAGEN 

DACIA 

DACIA 

LADA 

LADA 

RENAULT 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

ALFA ROMEO 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

OPEL 

SUZUKI 

VAUXHALL 

OPEL 

SUZUKI 

VAUXHALL 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MAZDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

187

212 213

225

212 213

225

109 110

434

270

428 429

428 429

429 430

429 430

264

246

24 25

24 25

462 463 464

462 463 464

438

438

473

473

473

276

276

276

129

437

129

437

129

437

129

437

129

437

129

437

211 212

211 212

507 508

104

104

201

201

366 367

366 367

247

247

6 7 8

157

222

157

222

258

258

108

108

109

223

223

223

223

457

457

286

437

474

286

437

474

258 259

258 259

147

211

147

211

470

470

220 224

449

449

454 455 456

457 458

454 455 456

457 458

210

210

210

210

210
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

312 885

312 886

312 887

312 888

312 889

312 890

312 891

312 892

312 893

312 894

312 895

312 896

312 897

312 898

312 899

312 900

312 901

312 902

312 903

312 904

312 905

312 906

312 907

312 908

312 909

312 910

312 914

312 915

312 916

312 917

312 919

312 920

312 921

312 922

312 923

312 924

312 925

312 926

312 927

312 928

312 929

312 930

312 931

312 932

312 933

312 934

312 936

312 937

312 939

312 940

312 944

312 945

312 947

312 949

312 950

312 952

312 955

312 958

312 961

312 962

312 963

312 964

312 966

312 969

312 970

312 971

312 974

312 975

313 011

313 012

313 013

313 014

313 015

313 020

313 021

313 022

313 031
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LEXUS 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

LEXUS 

LEXUS 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI - 

BEIJING JEEP 

(BJC) 

LEXUS 

LEXUS 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

DAEWOO 

DAEWOO 

MITSUBISHI 

HYUNDAI 

MAZDA 

TOYOTA 

OPEL 

VAUXHALL 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MAZDA 

MAZDA 

SUBARU 

SUBARU 

LEXUS 

LEXUS 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

LADA 

LADA 

NISSAN 

NISSAN 

MITSUBISHI 

DAIHATSU 

FORD 

FORD 

FORD 

OPEL 

SUBARU 

SUZUKI 

VAUXHALL 

MITSUBISHI 

DAIHATSU 

MAZDA 

DAIHATSU 

MERCEDES-BENZ 

PEUGEOT 

MITSUBISHI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

NISSAN 

TOYOTA 

HONDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

SUBARU 

MITSUBISHI 

CHEVROLET 

DAEWOO 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

VOLKSWAGEN 

210

256 257 267

256 257 267

267

267

264 265

425 426

425 426

432

432

433

433

260

260

268

268

211

211

265

268

211

211

223

223

264 265

105

105

262

192 193

225

449

307 309

482 490

222

267

212 213

212 213

432

433

210

210

265

470

201 202

201 202

269

269

264 265

108

155

155

155

286

428

434 437

474

267

109

211 212

108

242

343

267

192

192

269

467

181

467

464 465 466

432

268

79 80

105

230

230

254

254

230

116

116

116

527 556

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



607

Artikelnummer
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Seite
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Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

313 033

313 034

313 039

313 040

313 043

313 044

313 051

313 053

313 148

313 150

313 152

313 154

313 156

313 158

313 160

313 162

313 164

313 166

313 188

313 189

313 190

313 191

313 192

313 193

313 194

313 195

313 196

313 197

313 198

313 199

313 200

313 201

313 202

313 203

313 216

313 221

313 227

313 229

313 231

313 233

313 249

313 251

313 252

313 253

313 254

313 255

313 256

313 275

313 276

313 277

313 279

313 280

313 283

313 285

313 287

313 289

313 291

313 293

313 295

313 297

313 315

313 316

313 320

313 327

313 331

313 332

313 344

313 346

313 348

313 350

313 353

313 354

313 355
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PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 

SVW 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

RENAULT 

RENAULT 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

SMART 

SMART 

SMART 

SMART 

SMART 

SMART 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

SAAB 

SAAB 

VOLVO 

VOLVO 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

ALFA ROMEO 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

SAAB 

SAAB 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SSANGYONG 

SSANGYONG 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

TOYOTA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

327 328 329

330

327 328 329

330

328 329 330

328 329 330

330

330

327 328 329

330

416 418 419

420 422

507 508 517

519 521 553

560

86 87 88

86 87 88

86 87 88

86 87 88

86 87 88

86 87 88

86 87 88

86 87 88

381

381

259

259

259

259

259

259

424

424

424

424

424

424

232

232

391

391

575

575

371 372 382

371 372 382

371 372 382

371 372 382

416 418 419

420 422

517 519 521

521

552

552

39 40 41

42

39 40 41

42

7

439 441

439 441

441

439 441

439 441

134 135 149

150

134 135 149

150

134 135 149

150

134 135 149

150

134 135 149

150

134 135 149

150

149

149

392 393 394

392 393 394

505 506

527 556

425

425

94 98 101

102

94 98 101

102

94 98 101

102

94 98 101

102

469

191

191
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

313 356

313 357

313 360

313 361

313 363

313 364

313 365

313 366

313 367

313 368

313 369

313 370

313 371

313 374

313 377

313 378

313 387

313 388

313 391

313 393

313 394

313 398

313 401

313 402

313 405

313 406

313 413

313 417

313 421

313 446

313 448

313 450

313 451

313 452

313 453

313 454

313 455

313 456

313 457

313 459

313 460

313 461

313 462

313 463

313 466

313 467

313 468

313 469

313 472

313 473

313 478

313 480

313 482

313 484

313 500

313 501

313 502

313 503

313 504

313 505

313 506

313 507

313 508

313 509

313 516

313 517

313 518

313 519

313 520

313 521

313 522

313 523
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DAEWOO 

DAEWOO 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HONDA 

SKODA 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

HONDA 

MAZDA 

MAZDA 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

RENAULT 

RENAULT 

GUANGZHOU 

TOYOTA 

TOYOTA 

GUANGZHOU 

TOYOTA 

TOYOTA 

GUANGZHOU 

TOYOTA 

TOYOTA 

GUANGZHOU 

TOYOTA 

TOYOTA 

HYUNDAI 

SUZUKI 

SUZUKI 

KIA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

PORSCHE 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

105

105

192

192

26 27

26 27

26 27

26 27

25 26

25 26

35

35

192

188

184 185

422

274

306 307

376 377 378

379

488 489

274

306 307

376 377 378

379

488 489

274

306 307

376 377 378

489

306 307

377 378

488 489

306 307

377 378

488 489

186

217 218

217 218

209

209

211 212

211 212

211 212

384

384

179

441

179

441

179

441

179

441

190

434

434

198

190

190

198

198

359

80

105

80

105

80

105

80

105

542 543

542 543

294 295 296

323 324

480 481

294 295 296

323 324

480 481

294 295 296

323 324

480 481

295

481

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

199

199

199

197

197

197

200
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313 524

313 525

313 531

313 532

313 533

313 541

313 542

313 543

313 544

313 545

313 549

313 550

313 551

313 552

313 554

313 556

313 558

313 560

313 562

313 564

313 566

313 568

313 571

313 573

313 575

313 586

313 587

313 588

313 589

313 591

313 592

313 593

313 594

313 595

313 596

313 597

313 600

313 601

313 605

313 606

313 614

313 615

313 616

313 617

313 626

313 627

313 762

313 767

313 768

313 769

313 781

313 782

313 783

313 784

313 788

313 789

313 794

313 795

313 796

313 797

313 798

313 807

313 809

313 880

313 881

313 882

313 885

313 886

313 887

313 904

313 906

313 908

313 910

313 911

313 912

313 913

313 914

313 915

313 916

313 917
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KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

BMW 

BMW 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

KIA 

KIA 

KIA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

MAZDA 

GUANGZHOU 

HONDA 

HONDA 

GUANGZHOU 

HONDA 

HONDA 

HAINAN MAZDA 

MAZDA 

HAINAN MAZDA 

MAZDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

KIA 

HONDA 

HONDA 

NISSAN 

NISSAN 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

HAINAN MAZDA 

MAZDA 

HAINAN MAZDA 

MAZDA 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

TOYOTA 

KIA 

KIA 

DAIHATSU 

CHEVROLET 

DAEWOO 

DAIHATSU 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

CITROËN 

MITSUBISHI 

PEUGEOT 

CITROËN 

MITSUBISHI 

PEUGEOT 

CITROËN 

MITSUBISHI 

PEUGEOT 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

CITROËN 

FORD 

FORD 

HONDA 

ROVER 

200

200

197

197

197

74

74

113 114 130

131 132 133

235

175 176

197

197

197

123

123

123

123

205

123

205

344

344

302

487 488

302

487 488

302

487 488

302

487 488

212

178 179

186

178 179

186

179

217 218 224

179

217 218 224

185

185

185

185

185

185

198 199

184

184

279

279

198 199

198 199

198 199

198 199

179

217 218

179

217 218

507

185

185

185

465 466

200 201

200 201

110

80

105

109 110

224

224

224

434

434

471

471

84

265

350

84

265

350

84

265

350

465 466

464 465 466

471

113 114 130

131 132 133

203 204

113 114 130

131 132 133

203

124

124

125

125

129 130

84 85 86

150

152

180

389
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Artikelnummer
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Seite
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Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

313 920

313 927

313 928

313 936

313 963

314 011

400 013

400 015

400 016

400 019

400 023

400 024

400 025

400 028

400 029

400 030

400 031

400 033

400 034

400 035

400 036

400 037

400 038

400 039

400 040

400 041

400 042

400 043

400 044

400 045
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400 059
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400 064

400 065

400 066

400 067

400 068

400 069

400 070

400 071

400 072

400 073

400 074

400 079

400 080

400 081

400 084

400 085

400 086

428 233

444 003

444 004

444 006

444 008

444 009

444 010

444 022

444 028

444 049

444 091

444 092

444 201

444 202

444 203

444 204

444 209
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PEUGEOT 

CITROËN 

CITROËN 

RENAULT 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

SAAB 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

SEAT 

SAAB 

SAAB 

VOLKSWAGEN 

FORD 

FORD 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

FORD 

FORD 

VOLVO 

337 338

85 86

85 86

364 365 366

473

505 506

391

26 27

26 27

553

17 18 19

17 18 19

397 398 406

410

416 418 419

420 422

517 519 521

552

24 25 26

34 35

16 17 34

35

415 416

503 504 516

528

45 48 49

45 48 49

57 58 59

60 61

57 58 59

60 61

57 58 59

60 61

60

60

60

75

75

75

71 72

78

71 72

78

71

78

72

3 4 5

3

4 5

520

507 508

123

123

123

344

344

302

487 488

302

487 488

302

487 488

302

487 488

327 328 329

330

327 328 329

330

328 329 330

328 329 330

330

330

327 328 329

294 295 296

323 324

294 295 296

323 324

294 295 296

323 324

406

391

391

501 524 525

553 554

158

154

28 29

537 538 539

150

397

552

20 21 22

23 24

20 21 22

23 24

140 141 142

143

312 313

492

16 17

406 410

415

502 503 504

515 516

566 574

567 574

573

575

155

155

570 572 573
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444 210

444 211

444 212

444 213

444 214

444 215

444 216

444 217

444 218

444 219

444 221

444 222

444 223

471 133

535 005

553 058

553 082

553 176

553 189

553 259

553 325

553 395

553 424

553 663

553 665

553 667

553 669

553 676

553 678

553 680

553 682

553 711

553 713

553 715

553 717

553 719

553 721

553 870

553 871

554 041

554 046

554 048

556 212

556 214

556 253

556 268

556 269

556 271

556 273

556 275

556 277

556 279

556 281

556 285

556 287

556 293

556 295

556 301

556 305

556 307

556 309

556 311

556 313

556 332

556 341

556 343

556 345

556 347

556 471

556 473

556 832

556 834

556 836

556 838

556 845

556 855

556 856

556 857

556 858

556 867
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VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

MITSUBISHI 

KIA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

FORD 

HYUNDAI 

VOLVO 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLVO 

OPEL 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

SAAB 

SAAB 

SAAB 

SAAB 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

BMW 

BMW 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

AUDI 

SKODA 

LANCIA 

LANCIA 

LANCIA 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

LANCIA 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

570 572 573

570 572 573

574

570 572 573

574

564 565 571

572

565 571 572

571 572

81

82

82

261 262

200

542 543

542 543

524 525

161 162

192

564 565 571

572

308

490

312 313

491 492

308

490

288

477

571 572

307 308

482

237

230

230

230

230

391

391

392 393 394

392 393 394

234

234

234

234

234

234

231 232 233

234

231 232 233

573

570 572 573

574

570 572 573

574

76

76

399 400 401

402 404 405

545 546 547

548 549

406 410

415

502 515 528

406 410

415

502 515 528

406 410

415

502 515 528

415 416

503 504 516

398

527

28 29 30

423

537 538 539

540 541 542

28 29 30

537 538 539

541 542

28 29 30

537 538

28 29 30

28 29 30

423

537 538 539

540 541 542

32

32

16 17

16 17

4 5

4

4 5 7

4 5

33

413 414

204

204

204

69 70

69 70

66 67 68

69 70

66 67 68

69 70

67 68 70

67 68 70

205

50 51 56

50 51 56

50 51 56

50 51 56

51 52 53

54 55 56
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556 868

556 869

556 870

556 873

556 874

556 882

556 884

556 990

556 998

557 304

557 833

557 835

557 837

557 839

557 957

558 297

558 299

558 301

603 102

604 102

633 703

634 602

648 008

649 008

650 008

651 008

701 131

707 031

716 134

716 144

763 132

791 002

793 031

794 031

801 000

801 001

801 002

801 003

801 004

801 005

801 006
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BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

FIAT 

ALFA ROMEO 

BMW 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

ALFA ROMEO 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

VOLVO 

DACIA 

RENAULT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

MAZDA 

51 52 53

54 55 56

51 52 56

51 52 56

50 51 52

53 54 55

56

77

50 51 52

53 54 55

56

77

45 46 47

48 49 50

51 52 53

54 55 56

77

45 46 47

48 49 50

51 52 53

54 55 56

77

115

1 2

51 52 56

20 22 23

24

423

537 538 539

540 541

20 21 22

23 24

423

537 538 539

540 541

28 29 30

423

537 538 539

540 541 542

20 21 22

23 24 28

29 30

423

537 538 539

540 541 542

3

24 25

24 25

24 25

225 244

225 244

225 226 246

225 226 245

246

209

209

209 210

208 209

553 554

38

37 38 61

37 38 61

72 73

38

244

553 554

553 554

362 363 364

365 366 367

379 380 381

382 383 384

562

104

368 369 370

371 373 386

387

137 138 143

144 145 146

156 158 159

160 161

136 137 138

139 140 143

144 156 157

158

140 141 142

143

142 152 153

154 158 168

169 170 171

172 173 174

175

135 136 146

147 151 152

156 157 161

213
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

801 007

801 008

801 009

801 010

801 011

801 013

801 014

801 015

801 016

801 020

801 023

801 025

801 031

801 032

Arithmetische Liste / Part number list

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

ALFA ROMEO 

FIAT 

LANCIA 

AUDI 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

PEUGEOT 

CITROËN 

HYUNDAI 

PEUGEOT 

RENAULT 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

FORD 

SEAT 

SKODA 

SMART 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

LANCIA 

SEAT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

ALFA ROMEO 

SAAB 

FORD 

3 4

113 114 115

130 131 132

133

203 204

9 10 11

12 13 33

34

402 403 406

407 408

528 529 551

561

349 350

82 83 84

85 86 87

88 93 94

190

324 325 326

327 328 329

330 331 332

333 334 335

336 337 338

339 340 345

346 347 348

349 350

368 372

88 89 92

93

124 128 133

205 208

350 355

254

297 310 311

482 483 484

485

287 288 289

290

475 476 477

16 17 34

35

150

397 398 399

400 402 403

404 405 406

408 409 410

412 413 415

416

423 424

502 503 504

505 506 508

510 511 512

513 514 515

516 527 528

530 531 532

533 534 535

536 545 546

547 548 549

552 557 558

113 122 123

125 127 128

133 134

207

403 406 407

408

89 90 91

92

117 118 119

120 121

351 352 353

354

1 2 6

7

392 393 394

147 148
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

801 033

801 034

801 035

801 036

801 037

801 038

801 039

801 040

801 041

801 043

801 454

802 001

802 003

802 004

802 005

802 006

 ��

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

OPEL 

SAAB 

VAUXHALL 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

MAZDA 

VOLVO 

FORD 

VOLKSWAGEN 

ALFA ROMEO 

ALPINA 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

287 288 289

290

475 476 477

297 299 310

485 486 489

490 491

114 129 130

294 295 296

310 313 314

315 316 317

318 319 320

321 322 323

324

391

480 481 491

501

92

122

354

16 17 18

19 35

397 398 399

400 401 402

404 405 406

410

410 411 412

413 416 417

418 419 420

421 422 423

505 506 507

508 517 518

519 520 521

522 523 524

542 543 544

545 546 547

548 549 550

552 553

286 287 307

308 309 310

482 483 490

491

232 234

134 135 149

150

211 212

567 569 570

572

155 162 163

164

527 556

6

8 9

42 43 44

45 46 47

48 49 50

51 52 53

54 55 56

76 77

66 67 68

69

67 68

74
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 007

802 009

802 014

802 015

802 016

802 017

802 018

802 019

802 021

802 023

802 024

802 025

802 026

802 027

802 029

802 030

Arithmetische Liste / Part number list

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ��

 ���

 ���

 ����

 �

 �

 ���

 ���

 ���

 ����

 ���

BMW 

BMW 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

SEAT 

FIAT 

ALFA ROMEO 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

74

42 43 44

62 63 65

66 72 73

76

126 127

127 128

114

125 128

403 406 407

408

133 134

6

115

115

206

130 131 132

133

203

130 131 132

133

203

157 158

138 139 140

143 156

140 141 142

143

140 141 142

143

142 152 153

154
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 031

802 032

802 034

802 037

802 039

802 044

802 045

802 047

802 052

802 055

802 056

802 057

802 058

802 059

802 060

802 061

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

FORD 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

VAUXHALL 

DAEWOO 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

SEAT 

BMW 

FORD 

FORD 

MAZDA 

FORD 

FORD 

MAZDA 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

135 152 153

154

229

307 308 309

310

482 490 491

105 106

303 304 305

475

287 288 289

290

475 476 477

506 510 511

512 513 514

530 531 532

534 535 536

557 558

504 509 522

551 552

398 399 400

403 404 408

409

509 510 511

513 514 522

523 557

290 291 292

293 294 297

299 300 301

305 306 310

312 313 323

477 478 479

480 481 486

487 488 491

492 501

402 403 406

407 408

67 68 69

70 77

136 146 147

152 156 157

161

135 136 146

147 151 152

213

135 136

146 147 151

152 156 157

213

150

397 398 399

400 403 404

405 408 409

504 505 506

510 511 512

513 514 516

530 531 532

533 534 535

536 545 546
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 062

802 063

802 065

802 066

802 067

802 068

802 069

802 070

802 072

802 075

802 076

802 079

802 082

802 088

802 089

802 093

Arithmetische Liste / Part number list

 ���

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ����

 ���

 ���

FORD 

RENAULT 

FIAT 

BMW 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

CITROËN 

PEUGEOT 

RENAULT 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

HONDA 

166 167 168

364 365 366

379 380 381

383 384

113 114 124

45 46 47

48 49 50

76 77

133 134

254

69 70

16 17 34

35

402 406 410

412 413 415

416

502 503 504

515 516 528

297 299 310

485 486 491

398

527 545

82 83

324 325

386

20 21 22

23 24 28

29 30 32

33

537 538 539

540 541

564 565 570

571 572 573

574

564 565 571

572

179
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 094

802 095

802 096

802 097

802 098

802 099

802 102

802 103

802 104

802 107

802 111

802 112

802 113

802 114

802 115

802 116

 ��

 ���

 ��

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ����

 ���

 ���

 ��

 ��

 ��

 ��

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

MAZDA 

MAZDA 

RENAULT 

BMW 

BMW 

VOLVO 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

179 180 181

182 183 184

185 186 187

387 388 389

179 180 182

185 186 187

389

188 189 190

191

188 189 190

191

220 224

218 219

366 367

74

74

564 565 571

572 573 574

214 215

214 215

220 224

220 224

218

218
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 117

802 118

802 119

802 120

802 121

802 122

802 123

802 125

802 128

802 129

802 131

802 132

802 136

802 137

802 138

802 140

Arithmetische Liste / Part number list

 ��

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ��

 ���

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

SUBARU 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

223

215 216

218 219

283 284

271 272

269 270 283

284

281 282

273 277 281

282

426 427 428

429

437

435 436 437

435 436 437

469 472

451 452 453

454 455 456

457 458

451 452 453

454 455 456

457 458

446 447 448
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 141

802 142

802 143

802 144

802 145

802 147

802 148

802 150

802 151

802 152

802 160

802 162

802 164

802 165

802 176

802 177

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ����

 �

 �

 ���

 ���

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

OPEL 

VAUXHALL 

SAAB 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

BMW 

BMW 

440

439 441

439 446 447

448 450 451

473

439 442

451 452 453

438 442 443

448 449

469 472

440 469 470

439 441

472

297 310 311

482 483 484

485

396 397

89 90 91

92

117 118 119

120 121

351 352 353

354

89 90 91

92

117 118 119

120 121

351 352 353

354

66 70

53 55 77
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 178

802 179

802 180

802 182

802 183

802 185

802 186

802 187

802 188

802 189

802 190

802 191

802 192

802 193

802 196

802 197

802 198

Arithmetische Liste / Part number list

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

BMW 

VOLVO 

MERCEDES-BENZ 

SAAB 

FIAT 

FIAT 

BMW 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

AUDI 

76

570 573 574

235 239 240

392 393 394

124

124

39 40 41

50 51 52

53 54 55

56 57 58

59 66 67

68 69 70

71 72 73

75

383

383

374

374

368 372

368 372

371 373 387

28 29 30

537 538 539

540

385

14 15 27

28
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 199

802 200

802 202

802 207

802 208

802 209

802 210

802 211

802 212

802 213

802 214

802 215

802 216

802 217

802 218

802 219

802 220

 ���

 ���

 ����

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ��

 ��

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

BMW 

AUDI 

RENAULT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

74 75

24 25 26

383

342 343 344

340 341

340 341 342

340 341

83 84 94

95 96 97

98 99 100

101 102 103

104

357

83 84 94

95 96 97

98 99 100

101 102 103

104

357

327 328 329

330

327 328 329

330

327 328 329

330

327 328 329

330

93

324 325 326

93

324 325 326

345 346 347

348 349

345 346 347

348 349
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 221

802 222

802 223

802 224

802 225

802 226

802 227

802 228

802 229

802 230

802 234

802 235

802 236

802 237

802 238

802 239

802 240

802 244

Arithmetische Liste / Part number list

 ���

 ���

 �

 �

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

PEUGEOT 

PEUGEOT 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FORD 

FORD 

FORD 

PEUGEOT 

RENAULT 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

FIAT 

SEAT 

ALFA ROMEO 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

NISSAN 

SAAB 

349 350

331 332 333

334 335 336

130 131 132

133

203

130 131 132

133

203

157 158

138 139 140

143 156

140 141 142

143

331 332 333

334 335 336

371 373 387

142 152 153

154

307 308 309

310

482 490 491

127 128

125 128

403 406 407

408

6

297 310 311

482 483 484

485

287 288 289

290

475 476 477

271 272

392 393 394
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 247

802 248

802 250

802 251

802 252

802 255

802 256

802 257

802 258

802 259

802 261

802 262

802 263

802 264

802 265

802 266

802 267

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

RENAULT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

MINI 

MERCEDES-BENZ 

NISSAN 

SEAT 

NISSAN 

FORD 

FORD 

MAZDA 

FORD 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

374 375 376

88 89

117 118 119

130

355 356

255 256

231 232 233

234 235

270

402 403 406

407 408

270 279

136 146 147

152 156 157

161

135 136 146

147 151 152

213

135 136

150

397 398 399

400 403 404

405 408 409

504 505 506

510 511 512

513 514 516

530 531 532

533 534 535

536 545 546

547 548 549

552 557 558

16

402 405

415 416 422

528

364 365 366

379 380 381

383 384

368 369 370

386

423

539 540 541

542

423

539 540 541

133 134
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 268

802 269

802 270

802 271

802 272

802 273

802 274

802 275

802 276

802 278

802 279

802 280

802 281

802 282

802 283

802 284

802 285

802 286

802 289

Arithmetische Liste / Part number list

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 �

 �

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

CITROËN 

PEUGEOT 

RENAULT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

FORD 

FORD 

RENAULT 

BMW 

BMW 

OPEL 

SAAB 

VAUXHALL 

FORD 

254

294 295 296

323 324

480 481 501

16 17 34

35

402 406 410

412 413 415

416

502 503 504

515 516 528

230

254

168 169 170

171 172 173

174 175

137 138 143

144 145 146

156 158 159

160 161

398

527 545

82 83

324 325

368 369 370

89 90 91

92

117 118 119

120 121

351 352 353

354

89 90 91

92

117 118 119

120 121

351 352 353

354

147 148 162

163 164

147 148

382 383 384

66 67 68

69

68

310 313 314

315 316 317

318 319 320

321 322

391

491 493 494

495 496 497

498 499 500

147 148
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 291

802 292

802 293

802 294

802 295

802 296

802 297

802 298

802 299

802 300

802 302

802 303

802 304

802 305

802 306

802 307

802 308

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ��

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

HYUNDAI 

SUZUKI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

DAIHATSU 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

CHRYSLER 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

RENAULT 

TOYOTA 

SUBARU 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

CITROËN 

PEUGEOT 

188 189 190

191

433 434

188 190

187 188

106 107 108

187 188

258 259

81

190 192

256 258 259

260 261 262

264 265 266

470 471

441

441

366 367

441

425 426 427

428 429 430

431 432 433

435 437

449 458 459

449 458 459

470

88 94

326 327 331

339 340
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 309

802 310

802 311

802 312

802 313

802 316

802 317

802 318

802 319

802 320

802 321

802 322

802 323

802 324

802 325

Arithmetische Liste / Part number list

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ����

 ����

 ����

RENAULT 

RENAULT 

SUBARU 

MAZDA 

TOYOTA 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

RENAULT 

RENAULT 

OPEL 

VAUXHALL 

CHRYSLER 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

368 369 370

386

368 369 370

430 431 432

433

224

449

278

322 323

386

500 501

372 375 376

387

381 382 384

287 288 289

290

475 476 477

81

17 18 19

35

397 398 406

410

416 417 418

419 420 421

422 423

505 506 507

508 517 518

519 520 521

522 523 524

542 543 544

552 553

231 233

248 249 250

251 252

526 527

248 249 250

251 252

526 527

20 21 22

23
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 326

802 327

802 329

802 330

802 331

802 332

802 333

802 334

802 335

802 336

802 337

802 338

802 339

802 340

802 341

802 342

802 343

802 344

802 345

802 346

802 347

802 348

802 349

802 350

802 351

802 352

802 353

802 354

802 355

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

 �

 ��

 ���

 ��

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ����

 ���

 ��

 ���

 ��

 ��

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ��

 ��

AUDI 

AUDI 

FORD 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

SAAB 

BMW 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FORD 

MAZDA 

AUDI 

CHRYSLER 

NISSAN 

NISSAN 

SUBARU 

SUBARU 

TOYOTA 

CHRYSLER 

MITSUBISHI 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

MAZDA 

MAZDA 

20 21 22

23

24 25 26

30 31 32

147 150

211

254 255

391

75

114 129 130

114 129 130

116 117 124

125

116 117 124

125

527 556

416 417 418

419 420 421

422

553

18 19

416 417 418

419 420 421

422

517 518 519

520 521 522

523 524 553

397 398 406

410

517 518 520

521 522 523

524 552

134 135 149

150

211 212

32 33

81

269 270 275

278 279

275

425 427 428

429 430

425 427 428

429 430

453 454 455

456 457 458

81

261 262

184 185

184 185 187

184

184 185

215 216

215 216
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 356

802 357

802 358

802 359

802 360

802 361

802 362

802 363

802 364

802 365

802 366

802 367

802 368

802 369

802 370

802 372

802 373

Arithmetische Liste / Part number list

 ��

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ��

 ���

 ���

 ��

 ��

 ���

 ���

 ���

MAZDA 

MAZDA 

NISSAN 

SUBARU 

LEXUS 

TOYOTA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

VAUXHALL 

RENAULT 

NISSAN 

RENAULT 

NISSAN 

RENAULT 

PEUGEOT 

VOLVO 

VOLVO 

221 222

221 222

270 275 279

425 426 427

428

211

441

217 218

212 213

217 218

240

240

297 299 310

485 486 491

372 374 375

376

275

371 372 382

275

371 372 382

336 337 338

567 568 569

567 568 569
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 374

802 375

802 376

802 377

802 378

802 379

802 381

802 382

802 383

802 384

802 385

802 386

802 389

802 391

802 392

802 393

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ����

 �

 ���

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

BMW 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

BMW 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

ALPINA 

BMW 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

FORD 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

16 17 34

35

402 405 406

410

410 411 412

413 415 416

502 503 508

515 516 528

549 550 552

76

30 31 32

398 399 400

401 402 403

404 405 408

409

413 414

506 509 510

511 512 513

514 516 522

523 545 546

547 548 549

551 552 557

558

562 563 564

565 566 567

574

570 572 573

574 575

62 63 64

65 66

35

416 417 418

419 420 421

422 423

522 542 543

544 552 553

8 9

42 43 44

45 46 47

48 49 50

51 52 53

54 55 56

76 77

294 295 296

323 324

480 481 501

125 126

127

205

147 150

344

344

344
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 394

802 395

802 396

802 397

802 398

802 399

802 400

802 401

802 402

802 403

802 404

802 405

802 406

802 407

802 408

802 409

802 410

Arithmetische Liste / Part number list

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ��

 ��

 ��

 ��

 ���

ALFA ROMEO 

CITROËN 

PEUGEOT 

FORD 

BMW 

MINI 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

KIA 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

ALFA ROMEO 

4 5

84 86 87

88

336 337 338

357

168 169 170

171 172 173

174 175

39 40 41

42 57 58

59 60 61

71 72

255 256

79 80

105

79 80

105

200 201

192

261 262

264 265

473 474

470

122

354

92

122

354

122

354

92

122

354

3 4 5

6 7
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 411

802 412

802 413

802 414

802 415

802 416

802 417

802 418

802 419

802 420

802 421

802 422

802 423

802 424

802 425

802 426

802 427

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ��

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

DACIA 

DACIA 

FORD 

VOLVO 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

DAEWOO 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

SAAB 

VAUXHALL 

CHRYSLER 

MERCEDES-BENZ 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

508

508

16

399 400 401

402 404 405

410 411 412

413 422

508 545 546

547 548 549

550 552

104

104

150 155 157

571

17 18 19

35

397 398 406

410

416 417 418

419 420 421

422 423

505 506 507

508 517 518

519 520 521

522 523 524

542 543 544

552 553

16

399 400 401

402 404 405

410 411 412

413 422

508 545 546

547 548 549

550 552

252 253

506 507

105 106

303 304 305

474 475

507 544

310 313 314

315 316 317

318 319 320

321 322

391

491 493 494

495 496 497

498 499 500

82

232 234

192

200

198 199
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 428

802 429

802 430

802 431

802 432

802 433

802 434

802 435

802 437

802 438

802 439

802 440

802 441

802 442

802 443

802 444

802 445

802 446

802 447

Arithmetische Liste / Part number list

 ��

 ���

 ��

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

MAZDA 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

LEXUS 

LEXUS 

TOYOTA 

LEXUS 

SMART 

SMART 

VOLKSWAGEN 

MINI 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

198 199

200

200

200

221 222

433

433

433

210 211

210 211

465 466

211

423 424

423 424

508

256

232 234

9 10 11

12 13 33

34

528 529 551

376
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

802 448

802 449

802 450

802 451

802 452

802 453

802 455

802 457

802 458

802 459

802 460

802 462

802 466

802 467

880 001

900 001

900 002

900 003

 ���

 ���

 ���

 ��

 ��

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 �

 	

 	

 	

RENAULT 

RENAULT 

ALFA ROMEO 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

ALFA ROMEO 

FIAT 

OPEL 

ALFA ROMEO 

FIAT 

OPEL 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

ALFA ROMEO 

FORD 

MAZDA 

VOLVO 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

MAZDA 

VOLVO 

BMW 

FIAT 

FORD 

VOLKSWAGEN 

LADA 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

MAZDA 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

BEDFORD 

DAEWOO 

OPEL 

SUBARU 

SUZUKI 

TOYOTA 

VAUXHALL 

VOLVO 

376

373

8

123

302

487 488

8

123

302

8

123

302

9 10 11

12 13 33

34

528 529 551

527 556

6 7

134 149 150

211 212

567 569 570

572

227 228 235

236

134 149 150

211 212

567 569 570

71 73

113

152

553 554

202

398 399 400

401 402 403

404 405 408

409

504 505 506

507 509 510

511 512 513

514 516 522

523 528 529

530 531 532

533 534 535

536 545 546

547 548 549

550 551 552

557 558

9 10 11

12 13 16

33 34

215 216 217

218 222

398 402 403

406 407 408

507 527 544

545

36

105 106

286 287 289

297 298 299

302 303 304

305 310 311

428

435 436 437

472

474 475 482

483 484 485

486 489 490

491

564 565 570

571 572 573
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

900 004

900 005

900 006

900 007

900 008

900 009

900 010

900 011

900 012

900 013

900 014

900 016

900 017

900 018

900 019

Arithmetische Liste / Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 ��

ALFA ROMEO 

AUDI 

BMW 

FIAT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

AUTOBIANCHI 

FIAT 

FORD 

LANCIA 

SEAT 

AUDI 

BMW 

HONDA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

LANCIA 

OPEL 

VAUXHALL 

CITROËN 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

PEUGEOT 

ALFA ROMEO 

FIAT 

LANCIA 

AUDI 

HONDA 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

AUDI 

AUSTIN 

FORD 

VOLVO 

VOLVO 

FIAT 

FORD 

MAZDA 

OPEL 

1 2

16

37 38 42

43 44 45

46 47 48

49 50 51

52 53 56

61 62 63

64 65 66

72 73 74

76

125

405 407 408

549

36

127 128 133

134

135 136 137

138 139 140

143 144 145

146 156

207

407 408

9 10 11

12 16 33

34

42

180

509 522 550

551 552

408 409

413 414

507 509 510

511 512 516

522 523 528

529 530 531

532 533 550

551 557 558

203 204 205

206

287 288 289

298 306 309

475 476 477

482 490 500

83 84 88

93 94 102

103 104

113 114 129

130

254

324 326 327

330 331 332

333 334 335

336 339 340

341 342 357

6

115

206

9

180

506 507 530

531 532 533

534 535 536

544

227 228 229

235 236

13 14 15

16 27 28

13 15

35

158 159 160

560 561

562 563 564

565 566

123

140 141 142

146 147

213 222

302
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

900 020

900 021

900 022

900 023

900 024

900 026

900 027

900 028

900 029

900 031

900 032

900 033

900 034

900 035

900 036

900 037

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 

 �

 

 

 

 �

 �

 �

BMW 

BMW 

FORD 

MAZDA 

ALFA ROMEO 

CITROËN 

NISSAN 

PEUGEOT 

TALBOT 

TOYOTA 

MAZDA 

FIAT 

LANCIA 

DAIHATSU 

NISSAN 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

CITROËN 

PEUGEOT 

MAZDA 

MAZDA 

FIAT 

SKODA 

FORD 

FORD 

SEAT 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

37 38 61

62 72 73

73

135 136 140

141 142 143

144 145 146

147

213

5

94 95 96

97 98 99

100 101 102

273 277 281

345 346 347

348 349

437

438 440 442

443 444 445

446 451 452

453 454

213 214 215

216 217 218

130 131 132

133

203 204

107

269 281 282

283 284

366 367

362 364 365

366 372 374

379 380 381

383 384

382 383 384

82 83 93

324 325 326

218 219 220

218 219 220

114 129

413 414

152 153 154

150 157 158

397

480

552

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



637

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

900 038

900 039

900 040

900 041

900 042

900 043

900 044

900 045

900 046

900 047

900 048

900 049

900 050

900 051

900 052

900 053

Arithmetische Liste / Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

SKODA 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

NISSAN 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

VOLVO 

BMW 

BMW 

HYUNDAI 

BMW 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

MAZDA 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

152 153 154

307 308 309

310

482 490 491

414

290 291 292

293 294 312

313 323

477 478 479

480 481 491

492 501

16 17

406 410

412 413 415

502 503 504

515 516 528

20 21 22

23 24

283 284

257 258 263

264

258 264

256 257 260

567 568 569

45 46 47

48 49 50

51 52 53

56

45 46 47

48 49 50

51 52 53

54 55 56

190

62 63 64

65 66

440 447 448

545 549

222

398 399 400

401 402 403

404 405

545 546 547

548 549
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

900 054

900 055

900 056

900 057

900 058

900 059

900 060

900 061

900 062

900 063

900 064

900 065

900 066

900 067

900 068

900 069

 �

 �

 �

 ��

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 ��

 �

 �

 �

 �

 �

MAZDA 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

HONDA 

ROVER 

RENAULT 

DAEWOO 

MITSUBISHI 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

FIAT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

AUDI 

FORD 

MAZDA 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

SAAB 

MITSUBISHI 

VOLVO 

FORD 

PEUGEOT 

213 214 215

281 282

278 279

278

182 185

387

368 369 370

371 373 386

387

105

257 259 263

264 267 268

532 536

562

126

88 89 90

91 92

117 118 119

120 121 122

130

351 352 353

354 355 356

16 17

147 150

211 212

406 410

415

502 503 504

507 508 515

516 517 521

549 550

438 442 443

444 445 446

391

256 257

567 568 569

147 148

328 329 330
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

900 070

900 071

900 072

900 073

900 074

900 075

900 076

900 077

900 078

900 079

900 080

900 081

900 082

900 083

900 084

900 085

Arithmetische Liste / Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 

ALFA ROMEO 

CHRYSLER 

DODGE 

FIAT 

FORD 

LANCIA 

AUDI 

MAZDA 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

FORD 

VOLKSWAGEN 

HYUNDAI 

RENAULT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

PEUGEOT 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

3 4

81

110

124

151 152

203

14 15 27

28

223 224

20 21 22

23 24 25

26 28 29

30 31 32

423

537 538 539

540 541 542

567 568 569

168 169 170

171 172 173

174 175

513 514

191

371

398

527

336 337 338

24 25 26

28 29 30

31 32

423

537 538 539

540 541 542

66 67 68

69 70 71

72

66 67 68

69 70 71

72

248 249 250

251 252

526 527
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

900 086

900 087

900 088

900 089

900 090

900 091

900 092

900 093

900 094

900 103

900 104

900 105

900 106

900 107

900 108

900 109

 �

 ��

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

BMW 

BMW 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

RENAULT 

CITROËN 

FORD 

312 313

491 492

123

302 313 314

315 316 317

318 319 320

493 494 495

496 497 498

294 295 321

322

499 500

155

155

76

76

342 343 344

349 350

342 343 344

24 25 26

28 29 30

31 32

423

537 538 539

540 541 542

17 18 19

553

17 18 19

410 411 412

413 416 417

418 419 421

507 508 517

519 520 521

549 550 553

17 18 19

386 387

85 86

147 148
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

900 115

900 116

900 117

900 118

900 119

900 120

900 121

900 122

900 123

900 124

900 125

900 126

900 127

900 128

900 129

900 130

Arithmetische Liste / Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

BMW 

OPEL 

BMW 

RENAULT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

TOYOTA 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

DACIA 

NISSAN 

RENAULT 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

69 70

299 300 301

66 67 68

69

371 372

416 418 419

420 422

517 519 521

553

473 474

473 474

66 67 68

69

231 232 233

234 235

231 232 233

234 235

104

275 276

371 372

39 40 57

58 59 60

61

39 40 57

58 59 60

61

72

72

71
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

900 131

900 132

900 133

900 134

900 135

900 136

900 137

900 138

900 139

900 140

900 141

900 142

900 143

900 144

900 145

900 146

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

FIAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

MINI 

MINI 

KIA 

FORD 

FORD 

FORD 

71

39 40 50

51 52 53

54 55 56

57 58 59

60 61

39 40 52

53 56 57

58 59 60

61

58 60

125 126 127

416 418 419

420

507 508 517

519 521

416 417 418

419 421

519 520

189

189

197

410 411 412

413

507 508 517

520 521 549

550

255 256

255 256

197

147

147

150
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

900 147

900 148

900 149

900 150

900 151

900 152

900 153

900 154

900 155

900 156

900 157

900 158

900 159

900 160

900 161

900 162

Arithmetische Liste / Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

MITSUBISHI 

SMART 

MERCEDES-BENZ 

PEUGEOT 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MAZDA 

MAZDA 

NISSAN 

NISSAN 

MITSUBISHI 

SMART 

TOYOTA 

416 418 419

420 422

553

416 417 418

419 421

209

209

259

424

232

327 328 329

330

471

441

438 439

211 212

212 213

270 279

285

259

424

438 439 458

459
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

900 163

900 164

900 165

900 166

900 167

900 168

900 169

900 170

900 171

900 172

900 173

900 174

900 175

900 176

900 177

900 178

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

TOYOTA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

TOYOTA 

NISSAN 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

MAZDA 

HONDA 

CHEVROLET 

HYUNDAI 

470 471

188 189 190

188

193

193

190

458 459 470

270

458 459 470

270 285

279

92

122

354

212 213

181

80

188
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

900 179

900 180

944 002

972 002

984 052

0060537123

0060710170

102002107002

105002107003

105002107008

105142107002

164002507203

46763386

47663386

50509464

50510134

50705358

50705360

50705381

50705424

50706132

50706199

50706418

50706835

50706836

50706838

50706839

50706959

50706960

50707111

50707112

50707718

50707719

50707758

50708106

50708107

50708108

50708109

50708634

50708635

50708636

50708652

50708654

50708655

50708738

50708740

50708742

50708744

50708747

50708748

50708750

50708993

50708994

50708995

50708996

50708997

50708998

50708999

50709000

50709001

51744013

51771955

51771969

542023

55 701 901

55 701 902

60 625 002

60500393

60501446

60507890

60507954

60540772

60550744

60562929

60562960

60566759

60570045

60571630

60571631

60572331

60572332

60589747

60602721

60602722

60605177

60607640

60608981

60608982

60613568

60613572

60619644

60619645

60620559

60624991

60624991

60629468

60654300

60656523

60656817

60656818

60656819

60658387

60662410

60662782

60663050

60663769

60663769

60663773

60663776

60663883

60663884

60663894

60663895

60671076

60687617

60687618

312 057

312 055

312 055

312 055

312 055

312 055

100 957

557 957

557 957

557 957

802 450

312 840

312 840

312 380

312 380

312 379

312 380

312 840

312 380

312 380

312 379

312 840

312 840

312 380

312 840

312 380

312 840

312 380

312 379

312 840

312 840

312 840

312 379

312 379

312 379

312 840

312 380

312 380

312 380

312 379

312 379

312 840

312 380

312 380

312 380

312 380

312 840

312 840

312 840

312 379

312 379

312 840

312 380

312 380

312 380

313 256

312 699

312 698

312 057

802 452

802 451

802 410

312 058

801 025

802 001

802 019

170 391

312 050

170 389

170 137

556 998

170 388

170 134

170 133

170 477

170 478

100 957

170 388

170 393

312 050

312 274

170 599

170 600

556 307

802 394

170 765

312 275

312 052

290 044

556 311

802 457

802 457

556 309

556 309

556 313

556 313

312 699

312 698

312 699

312 698

290 044

556 311

802 394

556 307

556 309

556 309

312 698

312 699

290 044

312 698

312 699

 ALFA ROMEO  ALFA ROMEO  ALFA ROMEO 

Arithmetische Liste / Part number list

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

 �

 �

 �

 �

 �

HYUNDAI 

MERCEDES-BENZ 

AUSTIN 

INNOCENTI 

ROVER 

VOLKSWAGEN 

PORSCHE 

188

232

36

193

390 391

524

359 360

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.
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60688989

60688991

60696956

60806398

7601502

1J0 412 249

1J0 412 331

1J0 412 331 B

1J0 412 331 C

1J0 513 025 AA

1J0 513 025 BL

1J0 513 025 BM

1J0 513 025 C

1J0 513 353 A

1J0 513 353 B

1J0 513 353 C

1J0 513 353 D

1J0 513 353 G

1K0 412 331 B

1K0 413 031 AQ

1K0 413 031 AR

1K0 413 031 AS

1K0 413 031 AT

1K0 413 031 DA

1K0 513 029 DS

1K0 513 029 EC

1K0 513 029 ED

1K0 513 029 FQ

1K0 513 029 FR

1K0 513 029 GK

1K0 513 029 GN

1K0 513 029 HB

1K0 513 029 HD

1K0 513 029 HE

1K0 513 029 JF

1K0 513 353 H

1T0 413 031 BH

1T0 413 031 CE

1T0 413 031 DC

1T0 413 031 EL

1T0 413 031 HD

111 413 031 L

111 413 031 M

111 413 031 N

111 413 031 Q

111 513 031 C

111 513 031 J

111 513 031 K

111 513 031 M

113 513 031 M

2D0 513 029 D

2D0 513 029 J

2D0 513 029 Q

211 513 031 A

211 513 031 B

211 513 031 D

211 513 031 E

211 513 031 F

211 513 031 H

3BD 513 031

3B0 413 031

3B0 413 031 A

3B0 413 031 H

3B0 413 031 P

3B0 413 031 Q

3B0 413 031 R

3B0 513 031 P

3B0 513 353

3B5 513 031 A

3B5 513 031 B

3B9 513 031 D

3B9 513 031 G

3B9 513 031 J

3C0 513 353

3C0 513 353 C

311 513 031 B

311 513 031 C

311 513 031 D

311 513 031 E

311 513 031 G

311 513 031 J

311 513 031 M

311 513 031 N

321 412 503 A

321 412 503 B

321 412 503 C

321 413 031 B

321 413 503

321 413 503 A

321 413 503 B

357 412 249

357 412 249 A

357 698 501 B

4A0 412 377 A

4A0 412 377 B

4A0 412 377 C

4A0 413 031

4A0 413 031 D

4A0 413 031 M

4A0 513 031

4A0 513 031 B

4A0 513 031 C

4A5 513 031

4A5 513 031 A

4A9 513 031 B

4A9 513 031 C

4B0 412 031 AD

4B0 412 031 AL

4B0 412 031 BC

4B0 412 031 BD

4B0 412 031 BF

4B0 412 031 BG

4B0 412 031 BH

4B0 412 031 BM

4B0 412 031 BN

4B0 412 031 BT

4B0 412 031 CA

4B0 412 031 CB

4B0 412 031 CD

4B0 412 031 CE

4B0 412 031 F

4B0 412 031 G

4B0 412 031 M

4B0 412 031 P

4B0 513 031 J

4B0 513 031 L

4B0 513 031 M

4B0 513 031 N

4B0 513 031 R

4B0 513 031 T

4B0 513 032 D

4B5 513 031 M

4B5 513 031 R

4B5 513 031 S

4B9 513 031 K

4D0 413 031 AB

4D0 413 031 AC

4D0 413 031 AD

4D0 413 031 AE

4D0 413 031 AP

4D0 413 031 BL

4D0 413 031 BN

4D0 413 031 N

4D0 512 169 D

4D0 513 031 F

4D0 513 031 K

4D0 513 031 L

4D0 513 031 N

4F0 412 377 B

4F0 412 377 D

4F0 413 031 AJ

4F0 413 031 AL

4F0 413 031 AN

4F0 413 031 AS

4F0 513 032 H

4F0 513 032 J

4F0 513 353 B

4F0 513 353 C

4F0 513 353 D

431 412 031 A

431 412 031 B

431 412 031 E

431 513 031

431 513 031 A

431 513 031 B

431 513 031 D

431 513 031 G

437 412 031

437 513 031

437 513 031 A

441 413 031 G

441 413 031 H

441 413 031 N

441 513 031 A

441 513 031 B

441 513 031 C

443 413 031

443 413 031 A

443 413 031 E

443 413 031 F

443 513 031

556 307

557 957

290 044

801 007

801 007

801 016

802 070

802 070

802 070

556 305

556 301

556 305

556 301

802 374

802 374

802 374

802 262

802 374

802 321

312 266

312 266

312 266

312 266

312 266

311 007

311 009

311 009

311 007

311 009

311 007

311 009

311 007

311 009

311 009

311 007

802 339

310 717

310 717

310 717

311 852

311 852

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

290 403

290 403

290 403

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

290 187

170 811

170 811

170 813

557 833

557 837

557 837

556 277

802 266

556 277

556 277

556 277

556 277

556 277

802 382

802 382

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

801 016

801 016

170 475

802 198

802 198

802 198

115 475

115 475

115 476

105 807

105 807

170 818

170 819

170 141

105 807

170 819

280 535

280 535

290 186

290 186

280 535

280 535

280 537

557 839

557 839

557 837

557 837

557 839

290 186

290 186

170 811

170 811

170 811

170 813

290 187

556 279

556 285

556 279

310 028

290 187

310 027

556 281

556 281

556 277

556 281

556 293

556 293

556 293

556 293

556 293

556 293

556 293

556 293

802 342

556 295

556 295

556 295

556 295

802 376

802 376

312 639

312 638

312 639

312 638

312 640

312 641

802 327

802 327

802 327

115 475

115 475

115 475

101 736

101 736

101 736

101 736

101 736

115 475

101 736

101 736

115 476

115 476

115 476

170 141

170 141

170 141

115 475

115 475

115 475

115 475

106 829

 ALFA ROMEO 

 AUDI 

 AUDI  AUDI 

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.
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443 513 031 B

443 513 031 D

443 513 031 E

443 513 031 N

443 513 031 P

443 513 031 R

445 513 031

447 413 031

447 413 031 A

6N0 412 249 C

6N0 412 331 D

6N0 412 331 E

6Q0 413 031 BM

6Q0 413 031 BN

6Q0 513 025 AA

6Q0 513 025 AG

6Q0 513 025 BN

6Q0 513 025 M

6Q0 513 025 R

7M0 513 031 D

7M0 513 031 F

7M0 513 031 H

7M0 513 031 L

8A0 412 323 B

8A0 412 323 B

8A0 412 323 D

8A0 412 323 D

8A0 412 355 A

8A0 413 503 B

8A0 413 503 C

8A0 513 029 AC

8A0 513 029 G

8A0 513 029 K

8A5 413 029 F

8A5 513 029 E

8A5 513 029 F

8A5 513 029 P

8A9 513 029 D

8A9 513 029 E

8A9 513 029 M

8D0 413  031 BM

8D0 413 031 AC

8D0 413 031 AE

8D0 413 031 AF

8D0 413 031 AH

8D0 413 031 AT

8D0 413 031 BD

8D0 413 031 BE

8D0 413 031 BF

8D0 413 031 BG

8D0 413 031 BJ

8D0 413 031 BK

8D0 413 031 BL

8D0 413 031 BN

8D0 413 031 BP

8D0 413 031 BQ

8D0 413 031 BS

8D0 413 031 D

8D0 413 031 F

8D0 413 031 G

8D0 413 031 H

8D0 413 031 J

8D0 413 031 K

8D0 413 031 L

8D0 413 031 M

8D0 413 031 N

8D0 413 031 P

8D0 512 333

8D0 512 335

8D0 513 031

8D0 513 031 A

8D0 513 031 B

8D0 513 031 C

8D0 513 031 D

8D0 513 031 E

8D0 513 031 F

8D5 513 029 D

8D5 513 029 E

8D5 513 031

8D5 513 031 A

8D5 513 031 B

8D5 513 031 C

8D5 513 031 H

8D5 513 031 K

8D5 513 031 L

8D9 513 029

8D9 513 029 A

8D9 513 031 A

8D9 513 031 C

8D9 513 031 F

8D9 513 031 G

8E0 412 377

8E0 412 377 C

8E0 413 031 AK

8E0 413 031 AL

8E0 413 031 AM

8E0 413 031 AM

8E0 413 031 AN

8E0 413 031 BE

8E0 413 031 BF

8E0 413 031 BG

8E0 413 031 BG

8E0 413 031 BH

8E0 413 031 CB

8E0 413 031 CC

8E0 413 031 CD

8E0 413 031 CD

8E0 413 031 CE

8E0 413 031 CT

8E0 413 031 DA

8E0 513 033

8E0 513 033 B

8E0 513 033 G

8E0 513 033 H

8E0 513 033 T

8E0 513 035 AC

8E0 513 035 F

8E0 513 035 Q

8E0 513 035 S

8E0 513 035 T

8E0 513 036 AB

8E0 513 036 B

8E0 513 036 C

8E0 513 036 G

8E0 513 036 R

8E0 513 036 T

8E0 513 253 B

8E0 513 353 B

8E0 513 353 C

8E0 513 353 D

8G0 413 503

8G0 413 503 B

8G0 513 031 C

8J0 413 031 AA

8J0 413 031 H

8J0 413 031 J

8J0 413 031 K

8J0 413 031 L

8J0 413 031 M

8J0 413 031 N

8J0 413 031 P

8J0 413 031 Q

8J0 413 031 R

8J0 413 031 S

8J0 413 031 T

8J0 513 029 K

8J0 513 029 L

8J0 513 029 P

8J0 513 029 Q

8K0 413 031 AC

8K0 413 031 AD

8K0 413 031 AE

8K0 413 031 AF

8K0 413 031 AL

8K0 413 031 AM

8K0 413 031 AN

8K0 413 031 AP

8K0 413 031 BF

8K0 413 031 BG

8K0 513 035 K

8T0 413 031 AE

8T0 413 031 AF

8T0 413 031 L

8T0 513 035 F

8T0 513 035 G

8T0 513 035 L

8T0 513 035 M

8Z0 412 331

8Z0 413 031 AB

8Z0 413 031 S

8Z0 513 025 J

811 412 323 C

811 412 323 C

811 412 323 D

811 412 323 D

811 413 031 A

811 413 503

811 413 503 B

811 413 503 D

811 413 503 E

811 413 503 F

811 413 503 G

811 413 503 H

106 829

106 829

106 829

106 829

170 819

106 829

106 829

115 475

115 475

801 038

802 413

802 413

300 032

300 032

280 564

280 565

280 564

280 564

280 564

200 421

200 421

200 421

200 421

802 453

802 453

802 453

802 453

802 453

170 268

170 268

170 427

105 822

105 822

105 822

105 822

105 822

170 269

105 822

105 822

105 822

557 835

170 811

170 813

170 811

170 813

170 811

170 811

170 813

170 811

170 813

170 811

557 833

557 839

557 839

290 186

290 186

557 837

170 811

170 811

170 811

170 813

170 811

170 813

170 811

170 811

170 813

170 813

802 325

802 326

170 814

170 814

170 814

170 814

280 560

170 814

280 560

170 817

170 817

170 814

170 814

170 814

170 814

170 814

280 560

280 560

170 817

170 817

170 815

170 815

280 562

280 562

802 200

802 200

558 301

558 301

558 297

558 299

558 297

558 301

558 301

558 297

558 299

558 297

558 301

558 301

558 297

558 299

558 297

311 017

311 017

312 783

312 783

312 784

312 784

313 368

313 368

313 368

313 368

313 367

313 368

313 368

313 367

313 368

313 368

313 367

313 368

802 196

802 196

802 196

802 327

170 426

170 426

556 332

312 643

312 642

312 643

312 642

312 643

312 642

312 643

312 642

312 643

312 642

312 642

312 643

313 369

313 370

313 369

313 370

313 363

313 363

313 363

313 363

313 363

313 364

313 363

313 364

313 363

313 363

313 365

313 364

313 364

313 364

313 366

313 366

313 365

313 366

802 413

300 032

300 032

280 529

802 446

802 446

802 446

802 446

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786
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811 413 503 K

811 513 031 D

811 513 031 E

811 513 031 F

811 513 031 K

811 513 031 L

811 513 031 M

811 513 031 N

811 513 031 P

811 513 031 Q

811 513 031 R

823 412 249

824904003291

824904004148

824904004149

824904004152

824904004153

827 412 031 A

827 412 031 B

827 412 031 C

841 513 031

853 413 503

853 513 031

853 513 031 B

855 413 503 B

855 413 503 C

861 412 031 B

861 412 031 C

861 513 031 B

861 513 031 C

861 513 031 F

861 513 031 G

861 513 031 H

861 513 031 J

861 513 031 K

861 513 031 L

861 513 031 N

867 413 503

867 413 503 A

867 413 503 B

867 413 503 C

867 513 031

867 513 031 C

867 513 031 G

867 513 031 J

871 412 323 A

893 413 503 C

893 413 503 D

893 413 503 E

893 413 503 F

893 413 503 M

893 413 503 N

893 413 503 P

893 413 503 Q

893 413 503 R

893 413 503 S

893 513 031

893 513 031 AC

893 513 031 AE

893 513 031 AG

893 513 031 AJ

893 513 031 AK

893 513 031 AN

893 513 031 AQ

893 513 031 E

893 513 031 G

893 513 031 H

893 513 031 K

893 513 031 P

893 513 031 Q

893 513 031 S

895 413 503 D

4B0 412 031 AN

4B0 412 031 BC

4B0 513 031 J

4B0 513 031 T

GSA130

GSA388

4 317 135

22 008 155

22 008 156

22 008 157

22 008 161

22 012 270

22 012 271

22 012 272

22 012 512

342 001

342 003

342 004

342 005

342 007

342 080

342 086

344 112

344 115

344 116

344 135

344 137

344 138

344 139

344 162

344 189

344 199

344 200

344 201

344 258

436 048

436 050

436 445

436 490

436 522

436 525

436 534

436 544

436 565

436 567

9 003 101

9 003 102

9 003 103

9 003 112

9 003 117

9 003 118

9 003 275

9 003 290

9 003 291

9 003 335

9 004 342

9 290 473

9 293 981

9 293 985

9 961 941

9 961 942

90 007 526

90 007 584

90 007 589

90 008 645

90 010 119

90 090 608

90 090 609

90 090 610

90 092 237

90 092 238

90 093 722

90 094 150

90 094 151

90 094 152

90 094 631

90 094 798

90 094 800

90 094 802

90 095 026

90 105 586

90 113 012

90 113 013

90 184 183

90 184 184

90 184 185

90 188 656

90 188 854

90 188 855

90 222 806

90 271 448

90 272 379

90 289 884

90 295 403

90 421 692

54611 3D600

54651 2D100

54661 2D100

55311 3D602

55351 2D100

55361 2D100

0 363 604

100 786

105 782

105 782

105 782

105 782

105 782

112 165

105 782

105 782

105 782

105 782

801 008

312 643

312 643

312 643

312 643

312 643

100 786

100 786

100 786

101 852

100 594

170 139

170 139

100 594

100 786

100 237

100 237

105 712

105 712

105 712

105 712

105 712

105 712

105 712

105 712

105 712

100 237

100 237

100 237

100 237

105 712

105 712

105 712

105 712

802 421

100 786

170 426

170 426

100 786

170 426

170 426

100 786

170 426

170 426

170 426

105 782

170 140

170 138

105 782

170 140

170 139

105 782

170 138

105 782

170 139

170 138

170 140

105 782

105 782

170 139

170 426

290 186

290 186

290 187

290 187

101 230

944 002

170 560

100 338

100 338

100 338

100 338

311 362

311 362

311 362

105 719

311 362

311 362

311 362

311 362

311 362

311 362

311 362

100 338

100 338

100 338

100 678

100 678

100 338

100 338

100 678

311 362

100 338

100 338

100 678

100 338

101 487

105 719

101 487

105 719

105 719

105 719

105 719

105 719

105 719

105 719

311 362

311 362

311 362

100 338

100 338

100 338

100 678

100 338

100 338

100 678

105 719

311 362

311 362

311 362

101 487

101 487

105 719

100 678

105 719

105 719

105 719

100 338

100 338

100 338

100 338

100 338

311 362

311 362

311 362

311 362

311 362

100 338

100 338

105 719

105 719

311 362

100 338

100 338

100 338

100 338

100 678

100 678

100 338

100 338

105 719

105 719

105 719

100 678

100 678

100 678

311 775

312 326

312 327

311 776

312 429

312 430

310 720
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0 363 605

1 090 203

1 090 204

1 090 205

1 090 206

1 090 207

1 090 208

1 090 209

1 090 210

1 090 211

1 090 212

1 090 213

1 090 214

1 090 215

1 090 216

1 090 455

1 090 456

1 090 457

1 090 458

1 090 461

1 090 462

1 090 463

1 090 464

1 090 711

1 090 712

1 090 713

1 090 714

1 090 715

1 090 716

1 090 716

1 090 717

1 090 718

1 090 718

1 090 826

1 090 827

1 090 830

1 090 831

1 091 000

1 091 063

1 091 064

1 091 091

1 091 092

1 091 095

1 091 095

1 091 245

1 091 245

1 091 269

1 091 270

1 091 291

1 091 292

1 091 411

1 091 412

1 091 421

1 091 503

1 091 504

1 091 569

1 091 570

1 091 571

1 091 572

1 091 591

1 091 592

1 091 629

1 091 630

1 091 703

1 091 704

1 091 714

1 091 773

1 091 774

1 091 921

1 091 922

1 091 925

1 091 926

1 092 278

1 092 283

1 092 284

1 092 307

1 092 308

1 092 309

1 092 483

1 092 484

1 092 485

1 092 487

1 092 488

1 092 489

1 092 489

1 092 573

1 092 574

1 092 575

1 092 576

1 092 918

1 093 644

1 093 645

1 093 646

1 093 647

1 094 041

1 094 044

1 094 046

1 094 050

1 094 052

1 094 187

1 094 188

1 094 189

1 094 190

1 094 191

1 094 192

1 094 467

1 094 561

1 094 562

1 094 563

1 094 564

1 095 061

1 095 083

1 095 096

1 095 646

1 095 647

1 095 911

1 095 912

1 095 913

1 096 271

1 096 272

1 096 278

1 096 366

1 096 367

1 096 368

1 096 848

1 096 849

1 096 850

1 096 851

1 096 852

1 096 853

1 096 854

1 096 855

1 096 856

1 096 857

1 096 858

1 096 859

1 096 862

1 096 863

1 096 864

1 096 865

1 100 099

1 100 100

1 100 774

1 101 129

1 101 304

1 102 443

1 103 170

1 103 171

1 103 628

1 103 663

1 103 699

1 104 320

1 104 354

1 106 354

1 107 572

1 107 572

1 107 573

1 107 573

1 107 743

1 107 743

1 108 404

1 108 949

1 108 950

1 109 350

1 109 350

1 110 378

1 110 378

1 111 140

1 112 017

1 112 017

1 112 018

1 112 209

1 112 210

1 112 211

1 112 212

1 112 213

1 112 213

1 112 239

1 112 664

1 113 773

1 114 216

1 114 384

1 114 478

310 720

115 244

115 245

312 246

312 247

312 246

312 247

115 246

115 247

115 246

115 247

115 242

115 243

115 242

115 243

312 063

312 064

312 063

312 064

312 069

312 070

312 069

312 070

115 372

115 373

115 372

115 373

400 030

115 375

400 031

400 030

115 375

400 031

556 882

556 884

556 882

556 884

312 254

312 063

312 064

312 063

312 064

170 776

556 882

170 776

556 882

312 069

312 070

102 817

102 818

102 495

102 500

170 822

170 821

170 820

170 821

170 820

102 817

102 818

102 495

102 500

170 823

170 828

115 689

115 690

556 836

115 372

115 373

556 834

170 857

313 541

313 542

290 275

312 254

312 393

170 824

170 825

556 882

170 777

170 778

556 884

170 824

170 825

170 776

556 882

115 691

115 692

556 214

556 212

556 884

556 832

556 838

170 855

170 857

556 832

556 836

556 471

556 838

556 473

556 214

556 212

115 689

115 690

115 691

115 692

170 855

556 855

556 856

556 873

556 874

556 214

556 834

556 473

556 882

556 884

556 867

556 868

556 882

290 240

290 239

311 233

556 884

556 873

556 874

556 836

556 855

556 856

556 873

556 874

556 867

556 868

556 873

556 874

556 834

556 832

556 838

556 832

556 836

556 836

556 834

716 134

716 134

763 132

763 132

707 031

763 132

707 031

763 132

707 031

763 132

716 134

763 132

763 132

763 132

716 134

716 144

716 134

716 144

716 134

716 144

763 132

716 134

716 134

716 134

716 144

716 134

716 144

100 274

716 134

716 144

716 134

716 134

716 134

716 134

716 134

716 134

716 144

716 134

716 134

707 031

716 134

763 132

716 134

 BMW  BMW  BMW 

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



650

1 114 479

1 115 476

1 115 997

1 116 095

1 116 231

1 117 005

1 117 006

1 117 216

1 117 463

1 117 651

1 117 652

1 117 704

1 117 992

1 118 528

1 118 759

1 118 769

1 118 848

1 119 079

1 119 106

1 119 107

1 119 108

1 119 449

1 119 968

1 119 973

1 119 974

1 120 125

1 120 360

1 120 689

1 120 693

1 120 694

1 121 431

1 121 439

1 121 440

1 122 000

1 123 662

1 123 663

1 123 664

1 123 852

1 123 854

1 123 855

1 123 856

1 123 857

1 123 858

1 123 859

1 124 065

1 124 066

1 124 101

1 124 294

1 124 448

1 124 483

1 124 488

1 124 489

1 124 664

1 124 743

1 124 946

1 124 982

1 124 984

1 125 079

1 125 150

1 125 151

1 125 156

1 125 275

1 125 380

1 125 383

1 125 391

1 125 395

1 125 420

1 125 473

1 125 474

1 125 475

1 125 476

1 125 946

1 126 559

1 126 561

1 126 643

1 126 645

1 126 651

1 127 491

1 127 922

1 127 930

1 128 126

1 128 130

1 128 250

1 128 806

1 128 815

1 128 988

1 130 085

1 130 309

1 130 571

1 131 071

1 131 072

1 131 077

1 131 085

1 131 111

1 131 112

1 131 395

1 132 123

1 132 249

1 132 250

1 132 369

1 132 370

1 132 397

1 132 400

1 132 487

1 132 489

1 132 540

1 132 707

1 133 181

1 133 182

1 133 224

1 133 225

1 133 230

1 133 231

1 133 232

1 133 233

1 133 517

1 133 519

1 133 560

1 133 563

1 133 596

1 133 601

1 133 672

1 133 735

1 134 283

1 134 284

1 134 408

1 134 409

1 134 445

1 134 446

1 134 447

1 134 448

1 134 449

1 134 450

1 134 565

1 134 573

1 134 598

1 134 979

1 135 179

1 135 180

1 135 181

1 135 416

1 135 465

1 135 466

1 135 612

1 135 613

1 135 624

1 135 635

1 135 636

1 135 674

1 135 675

1 135 858

1 135 860

1 135 861

1 135 888

1 135 892

1 137 035

1 137 676

1 137 927

1 137 928

1 138 147

1 138 148

1 138 155

1 138 156

1 138 158

1 138 162

1 138 667

1 138 669

1 138 787

1 138 788

1 138 833

1 138 836

1 138 921

1 138 922

1 139 101

1 139 102

1 139 103

1 139 104

1 139 249

1 139 401

1 139 403

1 139 407

1 139 408

1 139 409

716 134

100 384

101 532

100 274

101 532

100 384

100 384

716 134

101 532

101 532

101 532

101 532

106 130

716 134

101 532

101 532

100 274

101 532

100 274

101 532

101 532

102 802

100 610

100 610

100 610

106 130

100 274

101 532

101 532

101 532

100 274

101 532

101 532

100 384

100 274

101 532

101 532

100 610

100 274

101 532

101 532

100 610

101 532

101 532

100 274

100 610

100 384

100 388

100 388

100 384

102 802

102 802

101 532

102 802

105 732

105 731

105 732

105 737

100 457

100 456

105 737

100 388

106 821

106 821

102 800

102 800

105 731

105 737

100 457

100 456

105 737

105 732

100 388

105 752

100 388

105 732

105 732

105 750

100 384

100 384

100 590

105 750

100 384

100 757

110 412

100 757

105 750

105 737

110 336

100 857

105 762

100 590

105 750

100 590

105 750

110 857

105 762

100 590

105 750

100 388

100 388

105 732

100 388

110 336

105 750

100 729

100 863

100 590

105 750

100 572

105 750

100 590

105 750

100 572

105 750

100 593

105 752

100 857

110 336

290 275

290 275

100 729

102 521

102 235

102 234

312 387

312 387

102 223

102 222

102 223

102 222

102 211

102 212

312 385

312 385

312 387

100 863

110 336

105 750

312 387

312 255

100 590

105 750

290 275

290 275

900 050

100 590

105 750

312 255

312 385

312 255

290 275

290 275

170 143

170 142

100 863

102 462

556 882

556 884

115 192

115 193

115 192

115 193

556 882

556 884

312 393

290 275

102 283

102 282

312 392

312 254

102 223

102 222

115 194

115 195

115 194

115 195

100 590

312 388

312 388

312 254

312 393

312 393
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1 139 410

1 139 411

1 139 413

1 139 414

1 139 415

1 139 416

1 139 417

1 139 418

1 139 419

1 139 420

1 139 494

1 139 839

1 140 160

1 140 231

1 140 232

2 226 987

2 226 988

2 226 989

2 227 794

2 228 007

2 228 008

2 280 102

2 282 097

2 282 098

2 282 099

2 282 100

2 282 101

2 282 102

2 282 459

2 282 460

2 282 461

2 450 860

2 450 861

3 413 234

3 413 259

3 413 789

3 413 790

31 30 3 411 619

31 30 3 411 620

31 30 3 413 145

31 30 3 413 146

31 30 6 754 341

31 30 6 754 342

31 30 6 754 343

31 30 6 754 344

31 30 6 757 043

31 30 6 757 044

31 30 6 767 451

31 30 6 769 009

31 30 6 769 010

31 30 6 769 021

31 30 6 769 022

31 30 6 771 177

31 30 6 771 178

31 30 6 771 179

31 30 6 771 180

31 30 6 772 749

31 30 6 775 098

31 30 6 777 023

31 30 6 777 024

31 30 6 779 604

31 31 1 090 203

31 31 1 090 204

31 31 1 090 205

31 31 1 090 206

31 31 1 090 207

31 31 1 090 208

31 31 1 090 209

31 31 1 090 210

31 31 1 090 211

31 31 1 090 212

31 31 1 090 213

31 31 1 090 214

31 31 1 090 215

31 31 1 090 216

31 31 1 090 455

31 31 1 090 456

31 31 1 090 457

31 31 1 090 458

31 31 1 090 461

31 31 1 090 462

31 31 1 090 463

31 31 1 090 464

31 31 1 090 711

31 31 1 090 712

31 31 1 090 713

31 31 1 090 714

31 31 1 090 715

31 31 1 090 716

31 31 1 090 716

31 31 1 090 717

31 31 1 090 718

31 31 1 090 718

31 31 1 091 063

31 31 1 091 064

31 31 1 091 091

31 31 1 091 092

31 31 1 091 269

31 31 1 091 270

31 31 1 091 503

31 31 1 091 504

31 31 1 091 569

31 31 1 091 570

31 31 1 091 703

31 31 1 091 704

31 31 1 091 714

31 31 1 091 773

31 31 1 091 774

31 31 1 091 921

31 31 1 091 925

31 31 1 091 926

31 31 1 092 307

31 31 1 092 308

31 31 1 092 483

31 31 1 092 484

31 31 1 092 487

31 31 1 092 488

31 31 1 092 573

31 31 1 092 574

31 31 1 093 644

31 31 1 093 645

31 31 1 094 041

31 31 1 094 044

31 31 1 094 050

31 31 1 094 189

31 31 1 094 190

31 31 1 094 191

31 31 1 094 192

31 31 1 094 561

31 31 1 094 562

31 31 1 094 563

31 31 1 094 564

31 31 1 095 083

31 31 1 095 911

31 31 1 095 912

31 31 1 096 271

31 31 1 096 272

31 31 1 096 367

31 31 1 096 368

31 31 1 096 848

31 31 1 096 849

31 31 1 096 850

31 31 1 096 851

31 31 1 096 852

31 31 1 096 853

31 31 1 096 854

31 31 1 096 855

31 31 1 096 856

31 31 1 096 857

31 31 1 096 858

31 31 1 096 859

31 31 1 096 862

31 31 1 096 863

31 31 1 096 864

31 31 1 096 865

31 31 1 101 129

31 31 1 103 663

31 31 1 108 949

31 31 1 108 950

31 31 1 117 005

31 31 1 117 006

31 31 1 119 973

31 31 1 119 974

31 31 1 133 517

31 31 1 138 147

31 31 1 138 148

31 31 1 138 155

31 31 1 138 156

31 31 1 139 101

31 31 1 139 102

31 31 1 139 103

31 31 1 139 104

31 31 1 139 413

31 31 1 139 414

31 31 1 139 415

31 31 1 139 416

31 31 1 139 417

31 31 1 139 418

31 31 1 139 419

31 31 1 139 420

31 31 1 140 231

31 31 1 140 232

31 31 2 226 987

312 254

312 393

312 248

312 249

115 198

115 199

312 248

312 249

115 198

115 199

312 388

290 779

312 393

115 244

115 245

312 253

312 252

290 816

290 816

312 253

312 252

556 874

556 873

556 874

556 884

556 882

556 873

556 874

290 949

290 950

556 882

763 132

763 132

310 720

310 720

310 720

310 720

310 718

310 719

310 718

310 719

290 240

290 239

290 240

290 239

290 947

290 948

802 397

310 495

310 496

310 495

310 496

311 403

311 404

311 405

311 406

802 444

802 397

312 466

312 467

802 375

115 244

115 245

312 246

312 247

312 246

312 247

115 246

115 247

115 246

115 247

115 242

115 243

115 242

115 243

312 063

312 064

312 063

312 064

312 069

312 070

312 069

312 070

115 372

115 373

115 372

115 373

400 030

115 375

400 031

400 030

115 375

400 031

312 063

312 064

312 063

312 064

312 069

312 070

170 821

170 820

170 821

170 820

115 689

115 690

556 836

115 372

115 373

556 834

313 541

313 542

170 824

170 825

170 777

170 778

170 824

170 825

115 691

115 692

556 832

556 838

556 832

556 836

556 838

115 689

115 690

115 691

115 692

556 855

556 856

556 873

556 874

556 834

556 867

556 868

290 240

290 239

556 873

556 874

556 836

556 855

556 856

556 873

556 874

556 867

556 868

556 873

556 874

556 834

556 832

556 838

556 832

556 836

556 836

556 834

763 132

763 132

716 134

716 134

100 384

100 384

100 610

100 610

100 593

115 192

115 193

115 192

115 193

115 194

115 195

115 194

115 195

312 248

312 249

115 198

115 199

312 248

312 249

115 198

115 199

115 244

115 245

312 253
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31 31 2 226 988

31 31 2 228 007

31 31 2 228 008

31 31 2 282 097

31 31 2 282 098

31 31 2 282 101

31 31 2 282 102

31 31 2 282 266

31 31 2 282 459

31 31 2 282 460

31 31 2 282 476

31 31 2 450 860

31 31 2 450 861

31 31 3 451 393

31 31 3 451 394

31 31 3 451 395

31 31 3 451 396

31 31 3 453 521

31 31 3 453 522

31 31 3 453 523

31 31 3 453 524

31 31 6 750 785

31 31 6 750 786

31 31 6 750 787

31 31 6 750 788

31 31 6 750 789

31 31 6 750 790

31 31 6 750 791

31 31 6 750 792

31 31 6 752 597

31 31 6 752 598

31 31 6 753 187

31 31 6 753 188

31 31 6 759 095

31 31 6 759 096

31 31 6 759 097

31 31 6 759 098

31 31 6 759 561

31 31 6 759 562

31 31 6 760 635

31 31 6 760 636

31 31 6 761 893

31 31 6 761 894

31 31 6 762 727

31 31 6 762 728

31 31 6 763 131

31 31 6 763 132

31 31 6 764 915

31 31 6 764 916

31 31 6 764 917

31 31 6 764 918

31 31 6 765 067

31 31 6 765 068

31 31 6 766 993

31 31 6 766 994

31 31 6 766 997

31 31 6 766 998

31 31 6 767 321

31 31 6 767 322

31 31 6 767 323

31 31 6 767 324

31 31 6 767 327

31 31 6 767 328

31 31 6 767 329

31 31 6 767 330

31 31 6 768 097

31 31 6 768 098

31 31 6 768 211

31 31 6 768 212

31 31 6 768 215

31 31 6 768 216

31 31 6 768 219

31 31 6 768 220

31 31 6 768 223

31 31 6 768 224

31 31 6 768 795

31 31 6 768 796

31 31 6 768 797

31 31 6 768 798

31 31 6 768 915

31 31 6 768 916

31 31 6 768 919

31 31 6 768 920

31 31 6 769 009

31 31 6 769 010

31 31 6 769 021

31 31 6 769 022

31 31 6 769 937

31 31 6 769 938

31 31 6 769 941

31 31 6 769 942

31 31 6 770 165

31 31 6 770 166

31 31 6 770 343

31 31 6 770 344

31 31 6 771 177

31 31 6 771 178

31 31 6 771 179

31 31 6 771 180

31 31 6 771 553

31 31 6 771 554

31 31 6 771 557

31 31 6 771 558

31 31 6 771 723

31 31 6 771 724

31 31 6 771 727

31 31 6 771 728

31 31 6 772 219

31 31 6 772 220

31 31 6 772 221

31 31 6 772 222

31 31 6 772 917

31 31 6 772 918

31 31 6 772 920

31 31 6 772 921

31 31 6 772 922

31 31 6 772 923

31 31 6 772 924

31 31 6 775 055

31 31 6 775 056

31 31 6 775 057

31 31 6 775 058

31 31 6 777 023

31 31 6 777 024

31 31 6 780 075

31 31 6 780 076

31 31 6 780 079

31 31 6 780 080

31 31 6 780 471

31 31 6 780 472

31 31 6 782 329

31 31 6 782 330

31 31 6 782 331

31 31 6 782 332

31 31 6 782 757

31 31 6 782 758

31 31 6 782 759

31 31 6 782 760

31 31 6 782 855

31 31 6 782 856

31 31 6 782 857

31 31 6 782 858

31 31 6 783 987

31 31 6 783 988

31 31 6 783 991

31 31 6 783 992

31 31 6 783 995

31 31 6 783 996

31 31 6 784 001

31 31 6 784 002

31 31 6 785 585

31 31 6 785 586

31 31 6 785 589

31 31 6 785 590

31 31 6 785 591

31 31 6 785 592

31 31 6 785 593

31 31 6 785 594

31 31 6 785 595

31 31 6 785 596

31 31 6 785 987

31 31 6 785 988

31 31 6 786 003

31 31 6 786 004

31 31 6 786 005

31 31 6 786 006

31 31 6 786 007

31 31 6 786 008

31 31 6 786 009

31 31 6 786 010

31 31 6 786 012

31 31 6 786 013

31 31 6 786 014

31 31 6 786 015

31 31 6 786 016

31 31 6 786 017

31 31 6 786 018

31 31 6 786 019

31 31 6 786 020

31 31 6 786 021

31 31 6 786 022

31 31 6 786 023

31 31 6 786 024

312 252

312 253

312 252

556 873

556 874

556 873

556 874

310 052

290 949

290 950

310 052

763 132

763 132

310 718

310 719

310 718

310 719

310 718

310 719

310 718

310 719

556 855

556 856

556 873

556 874

556 867

556 868

556 873

556 874

311 769

311 770

311 769

311 770

290 985

290 986

290 985

290 986

556 867

556 868

312 466

312 467

312 466

312 467

311 769

311 770

290 237

290 236

290 237

290 236

290 237

290 236

311 771

311 772

310 273

310 274

310 464

310 465

311 403

311 404

311 403

311 404

311 405

311 406

311 405

311 406

311 755

311 756

311 403

311 404

311 405

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

310 480

310 481

310 480

310 481

310 982

310 983

310 985

310 986

310 495

310 496

310 495

310 496

311 755

311 756

311 755

311 756

311 769

311 770

312 466

312 467

311 403

311 404

311 405

311 406

310 982

310 983

310 985

310 986

311 403

311 404

311 405

311 406

311 755

311 756

311 755

311 756

311 403

311 404

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

310 273

310 274

310 273

310 274

312 466

312 467

311 403

311 404

311 405

311 406

290 237

290 236

311 403

311 404

311 405

311 406

311 405

311 406

311 405

311 406

310 985

310 986

313 254

313 255

310 985

310 986

313 254

313 255

310 985

310 986

313 254

313 255

312 466

312 467

311 403

311 404

311 405

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

312 466

312 467

311 405

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

311 403

311 404

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

310 982

310 983

310 985

310 986

310 985

310 986

313 254

313 255
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31 31 6 786 025

31 31 6 786 026

31 31 6 786 027

31 31 6 786 028

31 31 6 786 029

31 31 6 786 030

31 31 6 786 031

31 31 6 786 032

31 31 6 786 385

31 31 6 786 386

31 31 6 786 387

31 31 6 786 388

31 31 6 786 517

31 31 6 786 518

31 31 6 786 519

31 31 6 786 520

31 31 6 786 531

31 31 6 786 532

31 31 6 786 533

31 31 6 786 534

31 31 6 786 535

31 31 6 786 536

31 31 6 786 537

31 31 6 786 538

31 31 6 786 539

31 31 6 786 540

31 31 8 036 553

31 31 8 036 554

31 32 1 091 000

31 32 1 092 283

31 32 1 092 284

31 32 1 100 774

31 32 1 104 320

31 32 1 106 354

31 32 1 109 350

31 32 1 109 350

31 32 1 111 140

31 32 1 112 017

31 32 1 112 017

31 32 1 112 018

31 32 1 112 209

31 32 1 112 210

31 32 1 112 211

31 32 1 112 212

31 32 1 112 213

31 32 1 112 213

31 32 1 112 239

31 32 1 112 664

31 32 1 114 216

31 32 1 114 384

31 32 1 114 478

31 32 1 114 479

31 32 1 115 476

31 32 1 116 095

31 32 1 117 216

31 32 1 118 528

31 32 1 118 848

31 32 1 119 106

31 32 1 119 968

31 32 1 120 360

31 32 1 121 431

31 32 1 122 000

31 32 1 123 662

31 32 1 123 854

31 32 1 123 857

31 32 1 124 065

31 32 1 124 066

31 32 1 124 101

31 32 1 124 294

31 32 1 124 448

31 32 1 124 483

31 32 1 125 150

31 32 1 125 151

31 32 1 125 474

31 32 1 125 475

31 32 1 126 559

31 32 1 126 643

31 32 1 127 922

31 32 1 127 930

31 32 1 128 126

31 32 1 128 250

31 32 1 128 806

31 32 1 128 988

31 32 1 130 571

31 32 1 131 071

31 32 1 131 111

31 32 1 132 249

31 32 1 132 369

31 32 1 132 370

31 32 1 132 487

31 32 1 132 540

31 32 1 132 707

31 32 1 133 181

31 32 1 133 224

31 32 1 133 232

31 32 1 133 560

31 32 1 133 563

31 32 1 134 408

31 32 1 134 409

31 32 1 134 565

31 32 1 134 573

31 32 1 134 979

31 32 1 135 179

31 32 1 135 181

31 32 1 135 416

31 32 1 135 465

31 32 1 135 635

31 32 1 135 675

31 32 1 135 858

31 32 1 135 892

31 32 1 137 035

31 32 1 138 667

31 32 1 138 833

31 32 1 138 836

31 32 1 139 401

31 32 1 139 403

31 32 1 139 407

31 32 1 139 408

31 32 1 139 409

31 32 1 139 410

31 32 1 139 411

31 32 1 139 494

31 32 1 140 160

31 32 6 764 457

31 32 6 764 458

31 32 6 764 459

31 32 6 764 460

31 32 6 764 461

31 32 6 764 462

31 32 6 764 463

31 32 6 764 464

31 32 7 905 313

31 32 7 905 314

31 33 1 090 467

31 33 1 090 611

31 33 1 091 708

31 33 1 091 709

31 33 1 092 885

31 33 1 094 616

31 33 1 096 311

31 33 1 096 862

31 33 1 124 508

31 33 1 135 582

31 33 1 139 452

31 33 6 750 359

31 33 6 750 360

31 33 6 752 735

31 33 6 753 966

31 33 6 760 943

31 33 6 764 947

31 33 6 769 582

31 33 6 769 584

31 33 6 769 585

31 33 6 770 568

31 33 6 779 612

31 33 6 779 613

31 33 6 795 871

3131 2 282 265

3131 2 282 475

32 52 1 097 272

33 33 1 090 611

33 50 1 094 977

33 50 3 413 789

33 50 3 413 790

33 50 3 450 542

33 50 3413 925

33 50 4 035 931

33 50 6 751 543

33 50 6 751 544

33 52 0 363 604

33 52 0 363 605

33 52 1 090 309

33 52 1 090 826

33 52 1 090 827

33 52 1 090 830

33 52 1 090 831

33 52 1 091 095

33 52 1 091 095

33 52 1 091 238

33 52 1 091 245

33 52 1 091 245

33 52 1 091 421

33 52 1 091 629

310 985

310 986

313 254

313 255

310 985

310 986

313 254

313 255

311 405

311 406

311 405

311 406

311 755

311 756

311 755

311 756

311 769

311 770

311 769

311 770

311 769

311 770

311 771

311 772

311 769

311 770

311 407

311 408

312 254

312 254

312 393

763 132

763 132

763 132

716 134

716 144

100 274

716 134

716 144

716 134

716 134

716 134

716 134

716 134

716 134

716 144

716 134

716 134

716 134

763 132

716 134

716 134

100 384

100 274

716 134

716 134

100 274

100 274

100 610

100 274

100 274

100 384

100 274

100 274

100 610

100 274

100 610

100 384

100 388

100 388

100 384

100 457

100 456

100 457

100 456

100 388

100 388

100 384

100 384

100 590

100 384

100 757

100 757

110 336

100 857

100 590

100 590

100 388

100 388

110 336

100 729

100 863

100 590

100 572

100 572

100 857

110 336

312 387

312 387

312 385

312 385

100 863

110 336

312 387

312 255

100 590

100 590

312 385

312 255

170 142

100 863

312 393

312 392

312 254

312 388

312 388

312 254

312 393

312 393

312 254

312 393

312 388

312 393

310 273

310 274

310 273

310 274

310 379

310 380

310 379

310 380

310 466

310 467

802 066

802 007

802 056

802 176

802 066

802 186

802 375

556 832

802 009

802 066

802 009

290 240

290 239

802 186

802 199

802 186

802 066

802 186

802 375

802 066

802 186

802 199

802 066

802 066

310 051

310 051

802 178

802 007

802 284

310 720

310 720

802 332

802 332

802 177

311 233

311 233

310 720

310 720

802 103

556 882

556 884

556 882

556 884

170 776

556 882

802 006

170 776

556 882

170 822

170 823
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33 52 1 091 630

33 52 1 091 710

33 52 1 091 711

33 52 1 091 922

33 52 1 092 278

33 52 1 092 309

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 52 1 092 485

33 52 1 092 489

33 52 1 092 489

33 52 1 092 575

33 52 1 092 576

33 52 1 092 918

33 52 1 093 416

33 52 1 093 646

33 52 1 093 647

33 52 1 094 046

33 52 1 094 052

33 52 1 094 056

33 52 1 094 057

33 52 1 094 091

33 52 1 094 187

33 52 1 094 188

33 52 1 094 467

33 52 1 094 977

33 52 1 095 061

33 52 1 095 096

33 52 1 095 646

33 52 1 095 647

33 52 1 095 913

33 52 1 096 278

33 52 1 096 366

33 52 1 097 272

33 52 1 103 170

33 52 1 113 773

33 52 1 116 231

33 52 1 117 651

33 52 1 117 704

33 52 1 117 992

33 52 1 118 769

33 52 1 119 107

33 52 1 120 125

33 52 1 120 689

33 52 1 120 693

33 52 1 121 439

33 52 1 121 440

33 52 1 123 351

33 52 1 123 855

33 52 1 123 858

33 52 1 124 982

33 52 1 124 984

33 52 1 125 079

33 52 1 125 156

33 52 1 125 380

33 52 1 125 383

33 52 1 125 420

33 52 1 125 476

33 52 1 125 554

33 52 1 125 554

33 52 1 125 946

33 52 1 126 561

33 52 1 126 645

33 52 1 127 491

33 52 1 128 130

33 52 1 128 734

33 52 1 128 815

33 52 1 128 819

33 52 1 128 819

33 52 1 130 309

33 52 1 131 085

33 52 1 131 112

33 52 1 131 395

33 52 1 132 123

33 52 1 132 250

33 52 1 132 270

33 52 1 132 489

33 52 1 133 182

33 52 1 133 225

33 52 1 133 231

33 52 1 133 233

33 52 1 133 519

33 52 1 133 596

33 52 1 133 601

33 52 1 135 180

33 52 1 135 466

33 52 1 135 613

33 52 1 135 636

33 52 1 135 860

33 52 1 135 888

33 52 1 137 927

33 52 1 137 928

33 52 1 137 972

33 52 1 137 972

33 52 1 138 158

33 52 1 138 162

33 52 1 138 669

33 52 1 139 839

33 52 2 226 989

33 52 2 227 794

33 52 2 229 854

33 52 2 282 099

33 52 2 282 100

33 52 2 282 267

33 52 2 282 461

33 52 2 282 477

33 52 2 283 104

33 52 3 413 234

33 52 3 413 259

33 52 3 413 789

33 52 3 413 790

33 52 6 750 361

33 52 6 750 781

33 52 6 750 782

33 52 6 750 783

33 52 6 750 784

33 52 6 754 096

33 52 6 755 839

33 52 6 757 045

33 52 6 757 365

33 52 6 757 366

33 52 6 758 094

33 52 6 758 095

33 52 6 759 099

33 52 6 759 100

33 52 6 761 897

33 52 6 764 000

33 52 6 764 875

33 52 6 765 069

33 52 6 766 049

33 52 6 766 065

33 52 6 766 585

33 52 6 766 587

33 52 6 766 605

33 52 6 766 995

33 52 6 766 999

33 52 6 767 702

33 52 6 768 917

33 52 6 768 921

33 52 6 769 011

33 52 6 769 744

33 52 6 770 342

33 52 6 770 453

33 52 6 771 555

33 52 6 771 559

33 52 6 771 725

33 52 6 771 729

33 52 6 772 864

33 52 6 772 916

33 52 6 772 925

33 52 6 772 926

33 52 6 772 927

33 52 6 773 669

33 52 6 775 059

33 52 6 775 060

33 52 6 779 611

33 52 6 779 670

33 52 6 780 077

33 52 6 780 081

33 52 6 782 859

33 52 6 782 860

33 52 6 783 989

33 52 6 783 993

33 52 6 783 997

33 52 6 785 978

33 52 6 785 981

33 52 6 785 982

33 52 6 785 983

33 52 6 785 984

33 52 6 785 986

33 52 6 785 996

33 52 6 786 524

33 52 6 786 525

33 52 6 786 526

33 52 6 786 541

33 52 6 786 542

33 52 6 786 543

33 52 7 905 315

33 52 8 036 026

33 53 1 135 624

33 53 1 136 395

33 53 1 138 109

3353 6 762 722

170 828

802 004

802 005

170 857

290 275

556 882

802 003

802 383

556 884

170 776

556 882

556 214

556 212

556 884

802 069

170 855

170 857

556 471

556 473

311 952

311 952

802 006

556 214

556 212

170 855

802 284

556 214

556 473

556 882

556 884

556 882

311 233

556 884

802 178

707 031

707 031

101 532

101 532

101 532

106 130

101 532

101 532

106 130

101 532

101 532

101 532

101 532

802 383

101 532

101 532

105 731

105 732

105 737

105 737

106 821

106 821

105 731

105 737

802 003

802 383

105 732

105 752

105 732

105 750

105 750

802 383

110 412

802 003

802 383

105 737

105 750

105 750

110 857

105 762

105 750

802 381

105 750

105 750

105 750

105 750

105 750

105 752

290 275

290 275

105 750

105 750

290 275

105 750

290 275

170 143

556 882

556 884

802 003

802 383

556 882

556 884

290 275

290 779

290 816

290 816

802 285

556 884

556 882

310 053

556 882

310 053

310 053

310 720

310 720

310 720

310 720

311 233

556 882

556 884

556 882

556 884

802 177

311 233

556 884

556 882

556 882

311 773

311 773

556 882

556 882

312 468

312 468

311 233

311 774

310 462

310 245

311 758

310 477

310 245

310 275

310 462

311 233

310 984

310 987

310 497

802 462

312 468

311 757

310 984

310 987

311 409

311 410

802 383

311 409

311 410

311 409

311 410

802 178

310 245

310 275

802 462

802 177

311 410

311 410

311 409

311 410

311 409

311 410

311 409

310 462

310 462

310 245

310 275

311 757

310 476

312 468

310 477

311 758

310 497

311 773

311 773

311 774

310 476

311 411

900 050

900 048

900 049

900 130
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3353 7 905 317

37 12 1 091 240

37 12 1 091 411

37 12 1 091 412

37 12 1 091 571

37 12 1 091 572

37 12 1 091 591

37 12 1 091 592

37 12 1 119 449

37 12 1 124 488

37 12 1 124 743

37 12 1 125 391

37 12 1 125 395

37 12 1 133 412

37 12 1 133 735

37 12 1 134 283

37 12 1 134 284

37 12 1 134 445

37 12 1 134 446

37 12 1 134 447

37 12 1 134 448

37 12 1 134 449

37 12 1 134 450

37 12 1 137 676

37 12 1 138 787

37 12 1 138 788

37 12 1 138 921

37 12 1 138 922

6 750 359

6 750 360

6 750 361

6 750 781

6 750 782

6 750 783

6 750 784

6 750 785

6 750 786

6 750 787

6 750 788

6 750 789

6 750 790

6 750 791

6 750 792

6 751 543

6 751 544

6 752 597

6 752 598

6 753 187

6 753 188

6 754 341

6 754 342

6 755 839

6 757 043

6 757 044

6 757 045

6 757 365

6 757 366

6 758 094

6 758 095

6 759 095

6 759 096

6 759 097

6 759 098

6 759 099

6 759 100

6 759 561

6 759 562

6 762 727

6 762 728

6 764 457

6 764 458

6 764 459

6 764 460

6 764 461

6 764 462

6 764 463

6 764 464

6 764 875

6 764 912

6 764 913

6 765 067

6 765 068

6 765 069

6 766 049

6 766 065

6 766 585

6 766 587

6 766 605

6 766 993

6 766 994

6 766 995

6 766 997

6 766 998

6 766 999

6 767 321

6 767 322

6 767 323

6 767 324

6 767 327

6 767 328

6 767 329

6 767 330

6 768 097

6 768 098

6 768 211

6 768 212

6 768 215

6 768 216

6 768 219

6 768 220

6 768 223

6 768 224

6 768 795

6 768 796

6 768 797

6 768 798

6 768 915

6 768 916

6 768 917

6 768 919

6 768 920

6 768 921

6 769 009

6 769 010

6 769 011

6 769 021

6 769 022

6 769 937

6 769 938

6 769 941

6 769 942

6 770 165

6 770 166

6 770 453

6 771 177

6 771 178

6 771 179

6 771 180

6 771 553

6 771 554

6 771 555

6 771 557

6 771 558

6 771 559

6 771 723

6 771 724

6 771 725

6 771 727

6 771 728

6 771 729

6 772 219

6 772 220

6 772 221

6 772 222

6 772 916

6 772 917

6 772 918

6 772 920

6 772 921

6 772 922

6 772 923

6 772 924

6 772 925

6 772 926

6 772 927

6 775 055

6 775 056

6 775 057

6 775 058

6 775 059

6 775 060

6 780 075

6 780 076

6 780 077

6 780 079

6 780 080

6 780 081

6 782 329

6 782 330

6 782 331

6 782 332

6 782 757

6 782 758

900 130

802 104

102 495

102 500

102 817

102 818

102 495

102 500

102 802

102 802

102 802

102 800

102 800

802 003

102 521

102 235

102 234

102 223

102 222

102 223

102 222

102 211

102 212

102 462

102 283

102 282

102 223

102 222

290 240

290 239

311 233

556 882

556 884

556 882

556 884

556 855

556 856

556 873

556 874

556 867

556 868

556 873

556 874

311 233

311 233

311 769

311 770

311 769

311 770

290 240

290 239

311 233

290 947

290 948

556 884

556 882

556 882

311 773

311 773

290 985

290 986

290 985

290 986

556 882

556 882

556 867

556 868

311 769

311 770

310 273

310 274

310 273

310 274

310 379

310 380

310 379

310 380

311 233

290 238

290 238

311 771

311 772

311 774

310 462

310 245

311 758

310 477

310 245

310 273

310 274

310 275

310 464

310 465

310 462

311 403

311 404

311 403

311 404

311 405

311 406

311 405

311 406

311 755

311 756

311 403

311 404

311 405

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

310 480

310 481

310 480

310 481

310 982

310 983

310 984

310 985

310 986

310 987

310 495

310 496

310 497

310 495

310 496

311 755

311 756

311 755

311 756

311 769

311 770

311 757

311 403

311 404

311 405

311 406

310 982

310 983

310 984

310 985

310 986

310 987

311 403

311 404

311 409

311 405

311 406

311 410

311 755

311 756

311 755

311 756

311 409

311 403

311 404

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

311 410

311 409

311 410

310 273

310 274

310 273

310 274

310 245

310 275

311 403

311 404

311 410

311 405

311 406

311 410

311 403

311 404

311 405

311 406

311 405

311 406
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6 782 759

6 782 760

6 782 855

6 782 856

6 782 857

6 782 858

6 783 987

6 783 988

6 783 991

6 783 992

6 783 995

6 783 996

6 784 001

6 784 002

6 785 589

6 785 590

6 785 591

6 785 592

6 785 593

6 785 594

6 785 595

6 785 596

6 785 978

6 785 981

6 785 982

6 785 983

6 785 984

6 785 986

6 786 003

6 786 004

6 786 005

6 786 006

6 786 007

6 786 008

6 786 009

6 786 010

6 786 012

6 786 013

6 786 014

6 786 015

6 786 016

6 786 017

6 786 018

6 786 019

6 786 020

6 786 021

6 786 022

6 786 023

6 786 024

6 786 025

6 786 026

6 786 027

6 786 028

6 786 029

6 786 030

6 786 031

6 786 032

6 786 385

6 786 386

6 786 387

6 786 388

6 786 517

6 786 518

6 786 519

6 786 520

6 786 524

6 786 525

6 786 526

6 786 531

6 786 532

6 786 533

6 786 534

6 786 535

6 786 536

6 786 537

6 786 538

6 786 539

6 786 540

6 786 541

6 786 542

6 786 543

7 905 313

7 905 314

7 905 315

8 036 026

8 036 553

8 036 554

1 095 647

1 096 851

1 096 852

2 282 097

2 282 098

2 282 099

2 282 459

2 282 460

2 282 461

31 30 6 757 043

31 30 6 757 044

31 30 6 771 177

31 30 6 771 178

31 30 6 771 179

31 30 6 771 180

31 30 6 775 055

31 30 6 775 056

31 31 1 096 851

31 31 1 096 852

31 31 2 282 097

31 31 2 282 098

31 31 2 282 459

31 31 2 282 460

31 31 6 759 095

31 31 6 759 096

31 31 6 759 097

31 31 6 759 098

31 31 6 771 723

31 31 6 771 724

31 31 6 771 727

31 31 6 771 728

31 31 6 786 003

31 31 6 786 004

31 31 6 786 005

31 31 6 786 006

31 31 6 786 007

31 31 6 786 008

31 31 8 036 553

31 31 8 036 554

31 32 6 764 457

31 32 6 764 458

31 32 6 764 459

31 32 6 764 460

31 32 6 764 461

31 32 6 764 462

31 32 6 764 463

31 32 6 764 464

31 32 7 905 313

31 32 7 905 314

33 52 1 095 647

33 52 2 282 099

33 52 2 282 461

33 52 6 757 045

33 52 6 759 099

33 52 6 759 100

33 52 6 766 049

33 52 6 766 605

33 52 6 771 725

33 52 6 771 729

33 52 6 775 059

33 52 6 785 978

33 52 6 785 982

33 52 6 785 986

33 52 7 905 315

33 52 8 036 026

6 757 043

6 757 044

6 757 045

6 759 095

6 759 096

6 759 097

6 759 098

6 759 099

6 759 100

6 764 457

6 764 458

6 764 459

6 764 460

6 764 461

6 764 462

6 764 463

6 764 464

6 766 049

6 766 605

6 771 177

6 771 178

6 771 179

6 771 180

6 771 723

6 771 724

6 771 725

6 771 727

6 771 728

6 771 729

311 405

311 406

310 985

310 986

313 254

313 255

310 985

310 986

313 254

313 255

310 985

310 986

313 254

313 255

311 403

311 404

311 405

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

310 462

310 462

310 245

310 275

311 757

310 476

311 405

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

311 403

311 404

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

310 982

310 983

310 985

310 986

310 985

310 986

313 254

313 255

310 985

310 986

313 254

313 255

310 985

310 986

313 254

313 255

311 405

311 406

311 405

311 406

311 755

311 756

311 755

311 756

310 477

311 758

310 497

311 769

311 770

311 769

311 770

311 769

311 770

311 771

311 772

311 769

311 770

311 773

311 773

311 774

310 466

310 467

310 476

311 411

311 407

311 408

556 884

556 873

556 874

556 873

556 874

556 884

290 949

290 950

556 882

290 947

290 948

311 403

311 404

311 405

311 406

310 273

310 274

556 873

556 874

556 873

556 874

290 949

290 950

290 985

290 986

290 985

290 986

311 403

311 404

311 405

311 406

311 405

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

311 407

311 408

310 273

310 274

310 273

310 274

310 379

310 380

310 379

310 380

310 466

310 467

556 884

556 884

556 882

556 884

556 882

556 882

310 462

310 245

311 409

311 410

310 245

310 462

310 245

310 476

310 476

311 411

290 947

290 948

556 884

290 985

290 986

290 985

290 986

556 882

556 882

310 273

310 274

310 273

310 274

310 379

310 380

310 379

310 380

310 462

310 245

311 403

311 404

311 405

311 406

311 403

311 404

311 409

311 405

311 406

311 410
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6 775 055

6 775 056

6 775 059

6 785 978

6 785 982

6 785 986

6 786 003

6 786 004

6 786 005

6 786 006

6 786 007

6 786 008

7 905 313

7 905 314

7 905 315

8 036 026

8 036 553

8 036 554

96392790

96407819

96407820

96407821

96407822

MR297465

04656459AD

04656612AF

05096749AA

05096751AA

05104991AA

05104993AA

05272874AA

05272874AB

193 326 01 00

193 326 02 00

4322728

4449074

4449075

4449135

4449160

4449634

4449635

4626045

4737134

4743 116AA

4743 129

4743 222AA

4743 234AA

4743 235AA

4743415AC

4743547

4743636

4743641

4743642

4743643

4782 712AE

4782 731AC

4782 731AD

4782 732AC

4782 732AD

4797640

4797641

4797642

4797643

4895 717AC

4897451AA

5066 338AA

52003286

52003286AC

52003288AD

52087900

52087900AD

52087900AD

52088202

52088202AC

8952003286

AM43604

AM43604A

AYB436905A

AZ43602

04 434 813

04 439 194

05 965 476

05 983 928

07 569 730

14 95 575 080

14 95 866 080

3A5402533B

3A5422533B

3A5490305D

3A5490329D

3K5401557B

3M5490738K

5 468 432

5 478 123

5 490 754

5031.77

5032.24

5035.19

5035.23

5035.27

5035.29

5035.38

5035.39

5035.43

5035.47

5035.55

5038.A3

5038.A4

5038.C9

5038.E3

5038.08

5038.28

5038.29

5038.41

5038.72

5038.74

5038.87

5038.89

5202.AZ

5202.CA

5202.CF

5202.CG

5202.CH

5202.CJ

5202.CN

5202.CP

5202.CQ

5202.CR

5202.CS

5202.CT

5202.EP

5202.EP

5202.EQ

5202.EQ

5202.ER

5202.ES

5202.ES

5202.ET

5202.EV

5202.FY

5202.FZ

5202.GW

5202.GX

5202.GY

5202.GZ

5202.HE

5202.HF

5202.JZ

5202.J3

5202.J5

5202.KA

5202.KC

5202.KE

5202.KN

5202.KP

5202.KS

5202.KT

5202.KV

5202.KW

5202.K8

5202.LC

5202.LE

5202.LF

5202.LG

5202.LN

5202.LP

5202.PJ

5202.PK

5202.PL

5202.PN

5202.P9

5202.P9

5202.Q1

5202.Q3

5202.Q3

5202.Q5

5202.RE

5202.RF

310 273

310 274

310 245

310 462

310 245

310 476

311 405

311 406

311 403

311 404

311 405

311 406

310 466

310 467

310 476

311 411

311 407

311 408

312 585

313 466

313 467

313 468

313 469

802 349

290 870

290 818

125 364

312 652

125 364

312 652

290 870

290 870

312 652

312 652

200 685

200 685

200 685

200 685

200 685

200 685

200 685

200 685

200 685

310 202

200 687

200 687

444 217

444 218

444 216

030 645

200 685

200 685

200 685

200 685

312 260

312 258

312 258

312 259

312 259

030 645

030 645

030 645

030 645

312 260

030 645

310 202

106 540

106 540

125 699

125 699

125 699

125 699

123 496

123 496

106 540

311 360

311 360

311 359

311 359

110 567

311 417

311 417

311 417

110 431

312 725

312 725

311 359

311 359

311 360

311 360

311 360

311 360

311 360

311 359

311 359

802 395

801 023

801 010

801 010

801 010

801 011

801 011

801 037

801 011

801 037

801 011

802 406

802 408

802 406

802 408

802 076

802 164

802 165

802 164

802 164

802 165

802 408

802 406

313 346

313 344

313 346

313 344

312 405

312 404

312 405

312 404

312 405

312 404

312 405

312 404

200 448

200 448

200 456

200 456

200 448

200 455

200 456

200 460

200 464

310 763

310 762

313 928

313 927

313 928

313 927

312 420

312 419

312 420

280 975

280 977

312 419

312 420

312 419

312 420

312 419

312 420

312 419

312 420

312 419

310 767

312 420

312 419

312 420

312 419

312 420

312 419

313 346

313 344

310 763

310 762

200 448

200 448

200 460

200 456

200 456

200 464

312 420

312 419
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5202.RG

5202.RH

5202.RR

5202.RS

5202.SJ

5202.SK

5202.TJ

5202.TK

5202.TW

5202.TX

5202.T8

5202.T9

5202.WJ

5202.WK

5202.WL

5202.WN

5202.YH

5202.YJ

5202.Z6

5202.Z7

5206 AQ

5206 AR

5206 Z3

5206 Z4

5206.AN

5206.AP

5206.AZ

5206.CE

5206.CH

5206.CY

5206.C5

5206.EJ

5206.EK

5206.EQ

5206.E8

5206.FC

5206.H1

5206.H2

5206.JC

5206.J2

5206.L9

5206.N2

5206.N3

5206.N5

5206.P9

5206.Q0

5206.Q1

5206.Q3

5206.S6

5206.V4

5206.V7

5206.X7

5206.Z2

5206.Z5

5206.Z7

75 528 492

75 528 492

75 528 493

75 528 493

79 47 915 973

90 938 1267

91 516 880

91510633

94 55 083 780

94 55 300 946

94 55 300 946

94 55 300 947

94 55 300 947

94 55 304 219

94 55 341 280

95 494 099

95 584 959

95 584 959

96 032 731

96 032 732

96 032 733

96 056 928

96 083 765

96 089 254

96 099 827

96 113 469

96 116 051

96 130 021

96 137 825

96 138 781

96 152 056

96 152 057

96 152 062

96 152 064

96 152 100

96 152 101

96 152 113

96 152 114

96 157 190

96 157 191

96 157 280

96 167 809

9614031780

97 522 021

97 522 605

97 536 062

97 536 063

60 01 025 850

60 01 547 499

6001 547 071

6001 547 072

6001 547 105

6001 548 533

6001 550 751

6001 550 752

7700 513 675

7700 513 676

7700 520 201

7700 527 479

7700 532 635

7700 536 245

7700 537 160

7700 549 199

7700 560 679

7700 560 680

7700 560 682

7700 560 699

7700 560 701

7700 560 705

7700 563 099

7701 435 099

7701 435 929

7701 454 103

7701 454 204

7701 455 203

7701 455 204

7701 455 378

7701 455 379

7701 455 386

7701 455 387

82 00 275 528

8200 216 267

8200 238 930

8200 647 862

41601A78B01

41601M70F00

41602A78B01

41602M70F00

41800-70F00

90 184 755

90 184 755

90 184 756

96207646

96207647

96207662

96208556

96208557

96208558

96213435

96225897

96225898

96226990

96244008

96244009

96246626

96249302

96249303

96249304

96249305

96253930

96253931

96253932

96253933

96300113

96300114

96300279

96300280

96313030

96313283

96316781

96392790

96407819

96407820

96407821

312 420

312 419

310 763

310 762

313 148

313 152

312 420

312 419

312 420

312 419

200 448

200 456

313 148

313 152

313 148

313 152

312 420

312 419

313 346

313 344

312 725

312 725

312 725

312 725

313 914

313 914

312 575

313 914

313 160

313 914

280 979

313 156

313 160

313 914

200 434

313 914

200 450

200 450

313 914

280 985

170 159

200 894

200 894

200 894

280 981

280 979

280 979

200 894

312 575

312 394

312 415

313 914

313 914

313 914

313 914

101 960

230 601

101 960

230 601

110 625

110 567

110 623

801 010

110 625

101 960

230 601

101 960

230 601

110 623

110 625

311 360

101 960

230 601

170 460

312 009

170 460

170 460

170 159

170 164

170 164

200 448

170 460

170 462

170 460

110 625

170 164

170 165

170 164

170 165

200 448

200 456

200 448

200 456

170 442

170 443

170 404

312 009

802 217

170 460

312 009

312 009

170 460

801 001

802 414

312 827

312 829

312 827

312 827

312 827

312 827

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

802 414

312 827

312 827

312 827

280 942

280 942

280 941

280 941

280 943

802 420

802 420

802 037

280 583

280 584

280 587

100 338

105 790

105 790

280 588

280 583

280 584

105 790

280 587

280 588

105 791

280 597

280 598

280 597

280 598

290 175

290 174

290 175

290 174

280 597

280 598

290 171

290 170

280 597

280 598

290 788

312 585

313 466

313 467

313 468
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96407822

96408735

96424027

96494605

41216431

42516431

48510-B1040

48510-B1040A

48510-B2020

48510-B2080

48510-B2090

48510-B2110

48510-B2260

48510-B2270

48510-B2280

48510-B2300

48510-87B37

48510-87B38

48510-87L04

48510-87104

48510-87105

48510-87106

48510-87107

48510-87108

48510-87109

48510-87110

48510-87111

48510-87112

48510-87113

48510-87114

48510-87115

48510-87117

48510-87118

48510-87281

48510-87282

48510-87289

48510-87290

48510-87298

48510-87625

48510-87715

48510-87716

48510-87717

48510-87719

48510-87723

48510-87724

48510-87725

48510-87726

48510-87728

48510-87733

48510-87741

48510-87745

48510-87750

48510-87751

48510-87752

48510-87753

48510-87756

48510-87757

48510-87760

48510-87761

48510-87766

48510-87767

48510-97202

48510-97203

48510-97204

48510-97209

48510-97209

48510-97210

48510-97211

48510-97214

48510-97231

48510-97233

48510-97233

48510-97234

48510-97234

48510-97240

48510-97241

48510-97242

48510-97243

48510-97245

48510-97248

48510-97249

48510-97403

48510-97405

48510-97411

48510-97422

48510-97422

48510-97423

48510-97424

48510-97425

48510-97426

48510-97428

48510-97429

48510-97433

48510-97435

48510-97436

48520-B2020

48520-B2080

48520-B2090

48520-B2110

48520-B2260

48520-B2270

48520-B2280

48520-B2300

48520-87B37

48520-87B38

48520-87L04

48520-87101

48520-87102

48520-87103

48520-87104

48520-87105

48520-87106

48520-87107

48520-87108

48520-87109

48520-87110

48520-87111

48520-87112

48520-87113

48520-87114

48520-87115

48520-87281

48520-87282

48520-87289

48520-87290

48520-87298

48520-87715

48520-87716

48520-87717

48520-87719

48520-87723

48520-87724

48520-87725

48520-87726

48520-87728

48520-87733

48520-87741

48520-87745

48520-87750

48520-87751

48520-87752

48520-87753

48520-87756

48520-87757

48520-87760

48520-87761

48520-87766

48520-87767

48520-97202

48520-97203

48520-97204

48520-97209

48520-97209

48520-97210

48520-97211

48520-97214

48520-97231

48520-97233

48520-97233

48520-97234

48520-97234

48520-97240

48520-97241

48520-97242

48520-97243

48520-97245

48520-97248

48520-97249

48520-97403

48520-97405

48520-97411

48520-97422

48520-97423

48520-97424

48520-97425

48520-97426

48520-97428

48520-97429

48520-97433

48520-97435

48520-97436

313 469

312 975

313 788

312 975

290 956

290 956

312 847

312 847

312 845

312 845

312 845

312 845

312 845

312 845

312 845

312 845

230 073

230 073

230 079

200 124

200 124

200 124

200 124

200 124

200 124

200 124

200 124

200 124

200 124

200 124

200 124

200 124

200 124

230 416

230 416

230 416

230 416

230 416

230 429

110 437

110 437

110 437

170 489

170 489

170 489

170 489

170 489

170 489

230 085

230 085

230 085

230 085

230 085

230 422

230 422

230 422

230 422

230 422

230 422

230 422

230 422

280 623

280 623

280 623

280 610

280 616

280 610

280 610

280 610

280 623

280 610

280 616

280 610

280 616

280 623

280 623

280 623

280 623

280 623

280 623

280 623

312 132

312 132

312 132

312 132

312 133

312 132

312 132

312 132

312 132

312 132

312 132

312 132

312 132

312 132

312 846

312 846

312 846

312 846

312 846

312 846

312 846

312 846

230 072

230 072

230 078

200 125

200 125

200 125

200 125

200 125

200 125

200 125

200 125

200 125

200 125

200 125

200 125

200 125

200 125

200 125

230 415

230 415

230 415

230 415

230 415

110 438

110 438

110 438

170 490

170 490

170 490

170 490

170 490

170 490

230 084

230 084

230 084

230 084

230 084

230 421

230 421

230 421

230 421

230 421

230 421

230 421

230 421

280 621

280 621

280 621

280 609

280 615

280 609

280 609

280 609

280 621

280 609

280 615

280 609

280 615

280 621

280 621

280 621

280 621

280 621

280 621

280 621

312 133

312 133

312 133

312 133

312 133

312 133

312 133

312 133

312 133

312 133

312 133

312 133

312 133
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48530-87104

48530-87105

48530-87107

48530-87108

48530-87109

48530-87116

48530-87118

48530-87209

48530-87212

48530-87214

48530-87215

48530-87216

48530-87219

48530-87305

48530-87401

48530-87404

48530-87406

48530-87601

48530-87602

48530-87603

48530-87605

48530-87616

48530-87627

48530-87710

48530-87712

48530-87713

48530-87717

48530-87721

48530-87729

48530-87736

48530-87737

48530-87739

48530-87750

48530-87757

48530-87758

48530-87759

48530-87761

48530-87765

48530-87766

48530-87768

48530-87772

48530-87774

48531-B1040

48531-B2100

48531-B2150

48531-B2150

48531-B2170

48531-B2170

48531-B2190

48531-B2190

48531-B2210

48531-1040A

48531-19033

48531-87184

4853187184

4853187184000

48531-87185

4853187185

4853187185000

4853187186

4853187186000

48531-87258

48531-87277

48531-87285

48531-87286

48531-87294

48531-97203

48531-97204

48531-97205

48531-97206

48531-97206

48531-97208

48531-97209

48531-97216

48531-97217

48531-97227

48531-97228

48531-97231

48531-97235

48531-97236

48531-97237

48531-97238

48531-97402

48531-97403

48531-97409

48531-97410

48531-97411

48531-97414

48531-97416

48531-97419

48531-97420

48531-97424

48540-87104

48540-87105

48540-87107

48540-87108

48540-87109

48540-87116

48540-87118

48540-87703

48540-87707

48540-87715

48540-87722

48540-87723

48540-87725

48540-87736

48540-87743

48540-87744

48540-87745

48540-87747

48540-87751

48540-87752

48540-87754

48540-87758

48540-87760

51036-33100

55311-22000

A 168 326 12 00

A 208 326 05 00

4851069127

485110G010

4853069155

GP30124

GP32394

GP32395

04390179

05968311

13 07 241 080

13 07 242 080

13 23 165 080

13 23 166 080

1303672080

1303682080

1303682082

1303816080

1307633080

1312333080

1314562080

1314943080

1317535080

1317924080

1317926080

1318258080

1318259080

1318573080

1318946080

1327746080

1327748080

1329682080

1334894080

1346464080

1347238080

1350788080

1350789080

1351012080

1351013080

1351062080

1400033180

1400033180OR

1400033280

1400033280OR

1477511080

1478098080

1491968080OR

1491969080OR

1494035080

1494036080

1494215080

1494216080

1495575080

1495866080

1496004080OR

1496005080OR

1498471087

1498472087

1499898087

1499899087

3911899

200 128

200 132

200 128

200 132

200 128

200 128

200 128

110 238

110 238

110 238

110 238

110 238

110 238

290 146

312 758

313 789

313 789

290 595

290 595

110 230

290 956

230 431

230 431

310 034

310 034

310 034

170 995

170 995

170 995

170 995

170 995

170 995

230 426

230 089

230 089

230 089

230 089

230 426

230 426

230 426

230 426

230 426

312 947

312 936

312 936

312 950

312 936

312 950

312 936

312 950

312 950

312 947

290 599

101 571

290 095

290 095

101 571

290 095

290 095

290 095

290 095

230 076

230 082

230 419

230 419

230 419

280 625

280 625

280 619

280 613

280 619

280 619

280 619

280 619

280 619

280 619

280 625

280 619

280 619

280 619

280 625

280 619

280 625

280 619

280 619

280 619

280 625

280 619

280 619

280 619

280 619

280 625

200 129

200 133

200 129

200 133

200 129

200 129

200 129

170 994

170 994

170 994

170 994

170 994

170 994

230 425

230 088

230 088

230 088

230 088

230 425

230 425

230 425

230 425

230 425

290 146

802 295

553 663

553 719

280 867

280 867

280 869

313 913

313 913

290 865

801 023

802 067

802 164

802 165

802 164

802 165

801 011

280 979

280 979

280 985

280 975

280 981

280 983

280 987

280 987

280 977

280 975

280 989

280 989

801 037

280 979

280 989

280 989

280 989

280 977

280 979

280 979

802 406

802 408

280 975

280 989

280 989

310 763

310 763

310 762

310 762

310 766

310 767

310 765

310 764

310 763

310 762

310 763

310 762

312 725

312 725

310 765

310 764

310 763

310 762

310 763

310 762

311 692
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3918886

3918887

3918888

3918980

3918981

3919982

4044425

4048307

4165399

4180863

4183262

4183263

4184562

4210604

4228868

4231118

4231327

4240009

4240014

4241302

4242399

4246745

4246746

4249949

4270122

4275556

4285686

4317307

4317309

4317672

4322242

4322426

4325450

4325451

4330103

4330104

4332243

4333602

4333603

4335999

4361394

4372614

4380559

4380560

4380561

4380860

4383005

4383006

4383042

4389825

4396596

4400895

4400905

4401242

4407233

4408209

4408210

4408211

4408212

4408214

4408215

4408216

4408217

4408218

4408220

4408223

4408230

4408231

4408232

4408234

4408237

4419292

4423096

4424027

4425911

4425912

4425915

4425923

4425924

4425927

4427453

4434785

4434786

4434812

4434813

4434849

4434850

4434905

4434906

4434910

4434911

4434917

4434920

4434921

4434922

4434923

4434927

4434928

4434938

4434940

4434941

4434942

4434966

4435011

4435016

4437597

4439194

4439223

4440009

4442513

4443917

4448062

4459572

4459573

4466088

4466089

4466520

4467262

46406116

46406118

46407181

46407183

46407185

46414586

46417534

46437781

46445246

46455139

46455144

46456412

46456412

46463129

46463130

46463132

46463793

46463795

46463861

46466615

46469709

46517320

46517320

46519345

46519346

46519347

46519348

46519349

46519350

46519351

46528598

46528598

46536242

46536244

46536771

46536771

46536865

46536866

46536867

46536868

46536869

46536870

46536872

46536874

46539299

46545255

46545256

46558912

46558913

46558914

46738204

46739025

46739025

46746544

46746546

46749274

46749444

46749446

46749450

46749450

46749452

46749454

46749454

46760673

46760674

311 692

230 570

230 569

311 692

230 570

230 569

170 560

311 012

170 564

170 564

170 553

170 553

170 564

170 564

230 569

230 569

170 553

170 553

230 570

230 570

311 692

230 569

230 569

230 569

230 569

170 564

170 565

170 553

170 553

170 560

170 564

230 570

170 565

170 564

311 012

170 560

170 565

170 564

170 565

311 692

311 012

311 692

170 560

170 560

170 560

170 560

230 569

230 570

230 569

311 692

170 564

801 020

802 017

170 553

170 564

311 012

311 012

170 560

170 560

311 692

230 570

230 569

230 569

230 569

170 553

170 565

311 692

230 570

230 569

170 565

170 564

110 027

170 553

170 553

230 569

230 569

170 553

170 564

170 565

170 564

110 027

170 553

170 553

311 417

110 567

110 026

110 027

110 026

110 026

311 012

170 560

311 692

230 570

230 569

230 569

230 569

170 553

170 564

170 553

170 565

110 027

110 026

310 101

110 178

110 027

110 026

311 417

110 567

170 564

110 026

311 692

110 027

310 101

311 692

110 178

110 178

170 553

310 101

200 600

200 602

200 604

200 608

200 612

313 906

290 853

170 495

802 065

170 876

312 276

170 859

556 990

313 910

230 040

313 910

313 908

313 908

280 348

280 348

802 065

230 546

230 550

230 335

230 335

280 348

280 348

230 335

230 335

280 408

230 545

230 549

290 701

802 183

230 545

230 549

230 335

230 335

230 335

230 335

230 335

230 335

230 335

230 335

280 408

280 379

280 379

290 260

290 260

290 761

280 379

280 379

280 380

802 385

802 386

290 032

280 371

280 375

280 371

280 372

280 375

280 375

280 376

802 335

802 336
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46761473

46761479

46789873

46791279

46791280

46791281

46791282

46794430

46794431

46794432

46794433

46798863

46809325

46809326

46812032

46812362

46812363

46812364

46812365

46812366

46812367

46812368

46812369

46824673

46824674

46824675

46824676

46824677

46824678

46824679

46824680

46824681

46824682

46825166

46827819

46827820

46827821

46847761

46847762

46847763

50700691

50700693

50700695

50700871

50700886

50701243

50701477

50701479

50701481

50701483

50701550

50701554

50701558

50701922

50702841

50703135

50703308

50703309

50703687

50703687

50703688

50703688

50703689

50703689

50703744

50703745

50703768

50703824

50703893

50703894

50703895

50703987

50704484

50704484

50704485

50704485

50705254

50705410

50705410

50705413

50705413

50706065

50708261

50708262

51 755 205

51 755 247

51 755 248

51 755 255

51 755 353

51 756 353

51 756 418

51 757 651

51 766 603

51 770 807

51714746

51714747

51714748

51714749

51714750

51714751

51714752

51714753

51714754

51714755

51714758

5175 7121

5176 7332

5178 2165

5178 2168

51780079

51780319

51782173

51783653

51783654

51796541

51796542

51796543

51796544

51796545

51796546

51796547

51796548

5180 4880

5180 4881

5180 5142

5180 5143

51807101

51813225

51830518

51831016

55 701 901

55 701 902

55700452

55700608

55700783

55702651

55703656

55703657

55703658

55703660

55703661

55703662

5920275

5921741

5932564

5932565

5938080

5947920

5948382

5950893

5951672

5951867

5954016

5954017

5957955

5960254

5963821

5963822

5963943

5965476

5967923

5968311

5975672

5977370

5977372

5977373

5980866

5980867

5981774

5982476

5982478

5983928

5987114

5987254

5988218

5988222

5988822

5989060

60661737

60674736

60806398

7073011

71 742 677

290 260

290 260

290 034

290 024

290 024

290 024

290 024

290 024

290 024

290 028

290 028

290 701

280 379

280 379

280 348

290 024

290 024

290 028

290 028

290 024

290 024

290 024

290 024

290 024

290 024

290 028

290 028

290 024

290 024

290 024

290 024

290 034

290 032

290 032

290 026

290 026

290 030

290 026

290 026

290 030

313 913

313 913

290 865

801 035

802 333

310 621

280 371

280 375

280 375

280 379

280 371

280 375

280 375

280 379

802 333

312 125

313 912

313 911

313 558

313 558

313 558

313 558

313 560

313 560

313 912

313 911

311 843

280 379

313 911

313 912

311 421

280 379

313 558

313 558

313 558

313 558

280 379

313 558

313 558

313 560

313 560

311 421

313 558

313 558

311 930

311 930

311 929

311 931

311 931

311 929

311 932

311 929

311 929

311 932

290 024

290 024

290 028

290 028

290 024

290 024

290 024

290 024

290 032

290 034

290 030

313 020

313 021

313 021

313 020

802 450

313 022

313 022

313 554

313 552

313 552

313 552

313 552

313 552

313 554

313 554

313 554

313 554

313 021

313 020

313 021

313 020

802 466

802 450

802 467

802 450

802 452

802 451

313 556

313 556

313 552

313 554

313 554

313 554

313 554

313 552

313 552

313 552

170 565

110 026

170 553

170 553

110 307

110 870

310 101

110 027

110 026

110 307

170 564

170 565

110 026

802 018

110 469

110 469

110 469

311 417

110 778

802 067

110 469

110 469

110 469

802 015

170 564

170 564

110 869

110 469

110 469

311 417

802 015

170 565

110 469

110 469

110 469

170 565

290 705

290 705

801 007

110 178

312 820
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71 742 679

71 742 683

71 742 684

71 744 011

71 744 012

71 746 614

71 746 769

71 746 770

71 746 771

71 746 772

71 747 047

71 747 048

71712474

71712478

71712496

71712496

71712505

71712505

71712523

71713673

7531931

7531935

7543566

7549536

7562124

7569730

7570223

7572549

7576729

7591334

7592912

7600789

7601496

7601496

7601502

7606096

7607090

7607090

7609700

7610120

7610121

7610122

7610124

7613698

7619437

7628339

7635775

7636022

7636162

7638138

7638138

7638139

7640931

7642277

7642982

7642983

7643323

7643323

7643327

7648479

7648481

7658317

7658319

7667087

7668431

7678636

7683363

7683364

7685519

7685654

7690030

7690033

7695195

7695196

7705508

7719070

7720251

7720252

7736585

7752624

7752626

7753565

7754834

7763880

7775940

7776485

7777585

7777585

7777948

7778834

7782234

7782458

7783497

7789196

7789197

7797428

7797430

82403639

82419981

82423132

82423133

82423134

82423135

82430666

82430699

82430701

82434784

82434786

82435708

82439772

82445053

82491293

82491440

82491441

9621268387

9621268387

9623441087

9630053087

9633627387

9633627587

A 71 SX-18077-AA

A 71 SX-18077-BA

A 71 SX-18077-CA

A 72 SX-18077-AA

A 740X-18080-NDA

A 740X-18080-RDA

A 750X-18080-FA

A 760X-18045-ACA

A 760X-18045-ADA

A 760X-18080-AA

A 760X-18080-BA

A 760X-18080-CA

A 770X-18080-DA

A 770X-18080-FA

A 800X-18K076-BA

A 800X-18K076-CA

A 800X-18K076-EA

A 810X-18080-AA

A 810X-18080-BA

A 810X-18080-FA

A 820X-18045-MA

A 820X-18080-AA

A 820X-18080-CA

A 830X-18045-CUA

A 830X-18045-DRA

A 830X-18045-KA

A 830X-18045-LA

A 830X-18045-SA

A 830X-18045-TA

A 830X-18045-UA

A 840X-18045-AAA

A 840X-18045-ABA

A 840X-18045-AEA

A 840X-18045-AJA

A 840X-18045-ANA

A 840X-18045-ARA

A 840X-18045-ASA

A 840X-18045-ATA

A 840X-18045-SA

A 840X-18045-TA

A 840X-18045-UA

A 850X-18045-AUA

A 850X-18045-BA

A 850X-18045-BAA

A 850X-18045-BBA

A 850X-18045-BCA

A 850X-18045-BDA

A 850X-18045-CA

A 850X-18080-CJA

A 850X-18080-CKA

A 850X-18080-CLA

A 850X-18080-CMA

A 850X-18080-CNA

A 850X-18080-CRA

A 850X-18080-CSA

D93 BB-18045-BG

D93 BB-18045-DF

D93 BB-18045-FF

EC01-28-700K

EC01-34-700H

EC01-34-900H

312 821

312 822

312 823

312 820

312 821

312 823

312 820

312 821

312 820

312 821

312 818

312 819

313 906

313 906

110 460

313 543

110 460

313 543

312 235

170 493

110 469

110 469

311 419

110 889

311 415

110 431

110 426

110 426

311 413

311 012

110 307

110 778

110 460

313 543

801 007

802 015

110 460

313 543

110 426

313 906

313 906

110 469

110 469

313 906

312 058

110 426

802 017

110 469

110 469

110 460

313 543

312 235

313 906

312 235

313 906

313 906

110 460

313 543

312 235

312 235

312 235

313 906

312 235

802 016

312 235

110 874

802 023

802 024

312 235

170 493

312 235

313 906

110 870

110 869

170 495

310 734

110 026

110 778

311 671

170 764

170 909

313 906

311 616

311 617

802 014

802 065

200 608

313 906

200 614

170 764

313 906

170 859

170 860

310 734

311 671

170 858

170 859

802 021

802 021

110 372

110 375

110 375

110 372

802 019

110 477

110 477

110 477

110 477

110 372

110 474

110 477

230 335

802 335

802 336

200 442

310 087

200 434

280 435

280 435

290 849

535 005

535 005

535 005

535 005

230 802

106 265

106 265

100 316

100 316

311 387

311 387

311 387

106 265

311 387

100 940

100 940

100 940

106 265

106 265

106 265

100 442

110 418

110 418

311 388

311 388

100 524

100 524

100 524

100 591

100 591

115 482

100 524

100 591

312 281

312 281

312 281

312 313

115 482

115 481

115 481

115 481

230 803

312 281

230 803

110 909

110 909

100 524

115 349

110 908

110 908

110 908

110 908

110 910

110 910

110 910

312 289

312 291

312 291

312 589

312 587

312 588
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EC06-28-700E

EC06-34-700H

EC06-34-900H

E112-28-700D

E112-34-700A

E112-34-900A

E114-28-700F

E114-34-700D

E114-34-900D

E115-28-700D

E115-34-700A

E115-34-900A

E116-28-700B

VP2S7W  18045 CA

VP2S7W  18045 CB

VP2S7W  18045 CC

VP2S7W-18K045-BA

VP2S7W-18K045-BB

VP2S7W-18045-BC

VYC15-18045-AE

VYC15-18045-BC

VYC15-18045-BD

VYC15-18080 BB

VYC15-18080 CA

V1C15-18045-AA

V1C15-18045-BA

V1C15-18045-BC

V1C15-18045-DC

V1C15-18080 BA

V1C15-18080 CA

V1C15-18080 DA

V85 BB-18045-AA

V85 BB-18045-BA

V85 BB-18080-AA

V85 BB-18080-AB

V85 GB-18045-AA

V85 GB-18080-AA

V85 GB-18080-AB

V86 AB-18K076-AA

V86 AB-18045-AA

V91 GG-18080-AA

V95 AG-18080-CA

V97 FB 3K155 AA

V97 FB-18k076-AD

V97 FB-18K076-AD

V97 FX-18045-AB

V97 VW-18080-AA

V98 FB-18K076-AC

V98 FB-18045-AB

V98 FB-18045-AC

V98 FB-18045-AD

V98FB-18K076-BA

V98FB-18K076-CA

XS 51-18045-BA

XS 51-18045-BA

XS51-18K076-AA

XS51-18K076-CB

XS51-18K076-EB

YC 15 3K099 AA

YC15 18183 AG

YC15-18045-AH

YC15-18045-BH

YC15-18045-RA

YC15-18045-RB

YC15-18045-RC

YC15-18045-SB

YC15-18045-SC

YC15-18080-DG

YC15-18080-FG

YC15-18080-SA

YC15-18080-VA

YL8Z-18124-CA

YL8Z-18125-AA

YL8Z-18134-CA

YL84-18K001-CH

YL84-18045-BL

YL84-18045-CH

YL84-18045-DB

YL84-18080-AJ

YL84-18080-CF

YS41 3K155 AB

YS41 3K155 AB

YS51-18K076-BA

YS81-18K076-AA

YS81-18045-AB

1 002 513

1 003 914

1 013 794

1 020 660

1 023 332

1 023 587

1 024 325

1 033 371

1 033 373

1 033 429

1 033 431

1 034 302

1 038 180

1 039 001

1 040 973

1 044 166

1 051 724

1 057 606

1 057 640

1 058 526

1 059 170

1 061 721

1 061 722

1 072 977

1 075 774

1 078 730

1 085 459

1 087 177

1 088 853

1 101 712

1 101 712

1 103 725

1 104 037

1 104 037

1 106 874

1 106 874

1 133 913

1 133 914

1 133 935

1 146 153

1 151 926

1 203 103

1 223 835

1 227 709

1 227 709

1 227 710

1 227 710

1 227 711

1 227 711

1 227 712

1 227 712

1 250 820

1 253 168

1 255 350

1 330 706

1 487 156

1 499 254

1 499 256

1 499 291

1 502 193

1 502 194

1 502 211

1 508 111

1 512 121

1 512 128

1 512 129

1 512 131

1 517 345

1 517 356

1 517 357

1 517 359

1 520 007

1 520 008

1 520 009

1 520 010

1 521 126

1 521 127

1 521 580

1 521 583

1 529 728

1 591 716

1 595 835

1 595 836

1 595 837

1 610 587

1 616 265

1 616 266

1 616 267

1 637 770

1 664 103

1 664 107

1 664 108

1C15-18045-CF

1C15-18045-CG

1C15-18045-CH

1C15-18045-CJ

1C15-18045-EA

1C15-18045-EB

312 589

312 587

312 588

312 589

312 587

312 588

312 589

312 587

312 588

312 589

312 587

312 588

312 589

290 039

290 039

290 039

312 937

312 937

312 937

230 965

230 965

230 965

311 836

311 836

230 965

230 965

230 965

230 965

311 836

311 837

311 837

312 313

312 313

106 542

106 542

115 349

105 767

105 767

312 314

100 591

170 465

444 022

802 057

230 721

230 721

290 857

444 008

230 721

290 857

290 857

290 857

290 858

290 858

290 719

290 721

313 916

290 727

290 727

801 005

802 273

230 965

230 965

230 965

230 965

230 965

230 965

230 965

230 963

230 963

230 964

230 963

312 588

312 589

312 587

312 588

312 587

312 587

312 587

312 589

312 589

802 281

802 282

313 916

312 345

312 346

801 006

802 060

802 058

312 289

801 005

802 060

125 189

312 333

312 333

312 342

312 342

312 333

290 857

802 057

290 857

802 059

801 005

290 857

230 721

444 008

230 721

801 032

802 281

312 345

290 857

801 005

312 346

802 281

290 857

802 281

802 282

801 005

802 281

802 282

802 281

802 282

310 808

310 810

312 447

802 329

802 329

802 329

801 041

311 701

311 705

311 694

311 698

311 702

311 706

311 695

311 699

801 041

802 329

801 041

802 389

105 707

230 802

230 802

230 801

230 802

230 802

230 801

801 041

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

106 265

311 387

100 940

100 940

100 940

100 940

106 828

106 828

106 319

105 767

110 907

110 907

110 907

230 965

230 965

230 965

230 965

230 965

230 965
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1C15-18045-EC

1C15-18045-ED

1C15-18045-FA

1C15-18045-FB

1C15-18045-FC

1C15-18045-GA

1C15-18045-GB

1C15-18045-GC

1C15-18080 AD

1C15-18080 AE

1C15-18080 AF

1C15-18080 BD

1C15-18080 BE

1C15-18080 CD

1C15-18080 HA

1C15-18080 KB

1C15-18080 KC

1C15-18080 KD

1C15-18080 LB

1C15-18080 MB

1C15-18080 MC

1C15-18080 ME

1C15-18080 PA

1C15-18080-FA

1C15-18080-GA

1S7W 3K099 AD

1S7W-18K045-AK

1S7W-18K045-AL

1S7W-18K045-BK

1S7W-18K045-BL

1S7W-18K045-CK

1S7W-18K045-CL

1S7W-18045-AM

1S7W-18045-BM

1S7W-18045-CM

1S71 18A076 AC

1S71- 18A076- BC

1S71- 18K076- DA

1S71 18K076 DB

1S71- 18K076- EA

1S71 18K076 EB

1S71 18080 AA

1S71 18080 AB

1S71 3K099 AD

1S71-18A076-AA

1S71-18A076-AB

1S71-18A076-BA

1S71-18A076-BB

1S71-18A076-DB

1S71-18A076-EB

1S71-18A076-FB

1S71-18A140-AB

1S71-18K045-AA

1S71-18K045-AB

1S71-18K045-AC

1S71-18K045-AD

1S71-18K045-AK

1S71-18K045-BA

1S71-18K045-BB

1S71-18K045-BC

1S71-18K045-BD

1S71-18K045-BK

1S71-18K045-CA

1S71-18K045-CB

1S71-18K045-CC

1S71-18K045-CD

1S71-18K045-CK

1S71-18K045-DA

1S71-18K045-DB

1S71-18K045-EA

1S71-18K045-EB

1S71-18K076-AF

1S71-18K076-AG

1S71-18K076-AJ

1S71-18K076-BA

1S71-18K076-BF

1S71-18K076-BG

1S71-18K076-BJ

1S71-18K076-FA

1S71-18K076-FD

1S71-18K077-AB

1S71-18045-EC

1007499

1009227

1009449

1009450

101 86 94

101 87 00

1010258

1010262

1010263

1010887

1011947

1011951

1012352

1012354

1012355

1012357

1012359

1015792

1016319

1018694

1018695

1018696

1018697

1018698

1018699

1019331

1019334

1020243

1022125

1022128

1022130

1022145

1024348

1026791

1027939

1028386

1028704

1034157

1034418

1034419

1036555

1036846

1037186

1044907

1044908

1058289

1061280

1061281

1073878

1073884

1073885

1073887

1074106

1074111

1074112

1074113

1075702

1075703

1075704

1076294

1076314

1078726

108 79 63

108 79 63

108 80 74

1084736

1085411

1085443

1085444

1087514

1087963

1087964

1087966

1088194

1088204

1088211

1088227

1088231

1088234

1088238

1104309

1104310

1115177

1118651

1118652

1119596

1120588

1120590

1121861

1121964

1121965

1121987

1121988

1121989

1128540

1128569

1128570

1130112

1130113

1130114

1130116

230 965

230 965

230 965

230 965

230 965

230 965

230 965

230 965

311 010

311 010

311 010

311 010

311 010

311 010

311 010

311 834

311 834

311 835

311 834

311 833

311 833

311 838

311 010

230 963

230 963

801 043

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 939

312 939

312 939

312 939

312 939

312 939

290 042

290 042

801 043

312 939

312 939

312 939

312 939

312 939

312 939

312 939

444 203

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 939

312 939

312 939

312 939

312 939

312 939

312 939

312 939

312 939

444 203

312 937

200 419

200 419

112 726

112 726

290 685

290 689

200 368

200 376

200 368

200 370

125 989

125 989

200 370

200 404

200 386

200 404

200 370

200 368

200 370

290 685

290 685

290 685

290 687

290 687

290 685

200 416

125 989

290 685

200 370

200 370

200 370

290 685

290 689

200 370

290 687

290 719

290 723

290 723

290 719

290 723

290 723

290 723

290 719

290 685

290 685

200 404

290 719

290 719

230 709

230 709

230 709

230 709

230 710

230 710

230 710

230 710

290 727

290 858

290 858

125 989

125 989

230 713

280 355

280 357

290 687

290 723

290 719

290 723

290 727

290 719

280 355

280 355

230 713

230 709

230 709

230 709

230 710

230 710

230 710

230 710

290 857

290 857

801 043

290 727

290 727

290 691

230 965

230 965

290 042

312 939

312 939

312 937

312 937

312 937

311 836

230 965

311 836

312 939

312 939

444 203

312 937
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1130117

1130118

1132365

1132366

1134702

1136059

1141352

1143256

1143257

1143672

1149522

1149523

1149524

1152943

120 90 75

1204547

1211208

1215772

1215773

1215774

1219068

1219705

1219706

1220107

1220115

1220627

123 35 64

123 42 01

123 42 02

123 42 04

123 42 05

1231606

1231608

1232134

1232135

130 60 48

130 60 49

130 60 50

1300459

131 81 08

131 81 09

131 81 10

131 81 11

131 81 12

131 81 13

131 81 34

131 89 03

131 89 04

131 89 05

131 89 06

131 89 07

132 50 89

132 50 90

132 50 91

132 50 98

132 50 99

132 51 00

132 51 01

132 51 02

132 51 03

132 51 04

132 56 89

132 56 92

132 56 94

132 56 95

132 56 99

132 57 04

132 57 05

132 59 58

132 59 59

132 59 60

132 59 61

132 59 66

132 61 77

132 61 88

132 61 91

132 61 94

1320605

1323599

133 08 20

133 08 21

1334230

1339553

134 87 73

134 87 75

134 87 76

134 87 78

134 87 81

134 87 84

134 88 48

134 88 50

134 88 51

134 88 54

134 88 55

134 88 56

136 01 52

136 01 53

136 01 54

136 01 55

136 01 56

136 01 58

136 01 59

136 01 60

136 01 61

136 01 62

136 01 63

136 01 65

136 01 66

136 01 67

136 33 42

136 33 45

136 39 51

136 39 52

136 57 41

136 57 43

136 57 44

136 57 46

136 68 13

136 68 15

136 68 17

136 68 20

136 68 25

136 68 26

136 68 27

136 68 28

1365854

137 02 94

137 02 95

137 23 24

137 23 27

137 23 29

137 23 30

1377471

1377612

1388246

1388248

1408000

1408242

1408355

1408402

141 55 94

1420276

1420277

1420278

1420279

1420284

1420285

1420287

1420290

1420302

1420303

1420306

1433917

1433918

1433919

1433920

1433921

1433922

1433925

1433926

1433927

1433928

1433930

1433932

1433934

1433935

1433939

1434146

1437051

144 08 65

144 08 67

144 08 71

144 08 85

144 08 86

144 08 88

144 18 25

144 18 53

144 19 38

144 19 67

1445057

1445058

1445063

1445064

312 937

290 042

312 939

312 939

311 836

311 837

230 965

313 916

313 916

230 965

312 937

312 937

312 937

444 204

311 897

312 937

311 837

230 965

230 965

230 965

312 939

312 937

312 937

312 937

312 937

312 939

313 915

313 287

313 287

313 283

313 283

312 939

312 939

290 039

290 039

313 287

313 283

313 291

802 341

313 287

313 287

313 287

313 283

313 283

313 283

313 291

313 287

313 287

313 283

313 283

313 291

313 287

313 283

313 291

313 287

313 287

313 287

313 283

313 283

313 283

313 291

313 291

313 287

313 287

313 287

313 283

313 283

313 283

313 287

313 287

313 283

313 283

313 291

313 287

313 287

313 283

313 283

802 458

802 458

313 287

313 283

802 458

802 458

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 291

313 291

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 295

313 295

313 295

313 295

313 287

313 283

313 283

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 283

313 283

313 283

313 283

802 458

313 291

313 291

313 287

313 283

313 287

313 283

802 458

802 458

313 503

313 503

313 509

313 506

313 504

313 516

313 291

313 500

313 502

313 545

313 501

313 500

313 501

313 501

313 500

313 500

313 500

313 500

313 500

313 503

313 502

313 503

313 545

313 501

313 500

313 501

313 501

313 500

313 503

313 501

313 500

313 500

313 500

313 500

802 416

313 283

313 283

313 283

313 287

313 287

313 287

313 283

313 283

313 287

313 287

313 506

313 509

313 516

313 504
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1445065

1445070

1445083

1445085

1445087

1446284

145 55 24

145 55 26

145 55 28

145 55 49

145 55 50

145 55 51

145 88 54

145 88 59

145 88 62

146 47 68

146 47 69

146 47 70

146 88 00

1466420

1466421

1466422

1466423

1466424

1466425

1466426

1466427

1466428

1466429

1466430

1466431

1466432

1466433

1466434

1466435

1466436

1548182

1553893

1619751

2C11-18045-AA

2C11-18080-AA

2N11-18145-AB

2N11-18145-AB

2N11-18146-AB

2N11-18146-AB

2S61 18A116 AD

2S61 3K155 AD

2S61 3K155 AE

2S61-18K001-AG

2S61-18K001-AG

2S61-18145-AH

2S61-18145-AH

2S71-18A076-BB

2S71-18A140-AB

2S71-18K045-AA

2S71-18K045-BA

2S71-18K045-BB

2S71-18K045-DA

2S71-18K045-DB

2S71-18K076-BD

2S71-18K077-AB

2S71-18045 CA

2S71-18045-DC

2T14-18B038-AA

2T14-18B038-BA

2T14-18B038-BB

2T14-18B038-CA

2T14-18B038-CB

2T14-18B038-CC

2T14-18B038-DA

2T14-18B038-DB

2T14-18B039-AA

2T14-18B039-BA

2T14-18B039-BB

2T14-18B039-CA

2T14-18B039-CB

2T14-18B039-CC

2T14-18B039-DA

2T14-18B039-DB

2T14-18K001-AC

2T14-18K001-AH

2T14-18K001-BJ

2T14-18K001-CH

2T14-18K001-CJ

2T14-18K001-DD

2T14-18008-AA

2T14-18008-AB

2T14-18008-AC

2T14-18008-BA

2T14-18008-BB

2T14-18008-BC

2T14-18008-BD

2T14-18008-CA

2T14-18008-CB

2T14-18008-CC

2T14-18045-AH

2T14-18045-BJ

2T14-18045-CH

2T14-18045-CJ

2T14-18045-DC

2T14-18045-DD

2T14-18080-CF

2T14-18080-CG

2T14-18080-DG

2T14-18080-DH

2T14-18080-EE

2T14-18080-EF

3C11-18045-CA

3M 51-18B038-AA

3M 51-18B038-AAA

3M 51-18B038-AB

3M 51-18B038-ABA

3M 51-18B038-AC

3M 51-18B038-ACA

3M 51-18B038-CB

3M 51-18B038-SA

3M 51-18B038-SAA

3M 51-18B038-SB

3M 51-18B039-AA

3M 51-18B039-AAA

3M 51-18B039-AB

3M 51-18B039-ABA

3M 51-18B039-AC

3M 51-18B039-ACA

3M 51-18B039-CB

3M 51-18B039-RBA

3M 51-18B039-SA

3M 51-18B039-SAA

3M 51-18B039-SB

3M 51-18K001-CA

3M 51-18K001-CAH

3M 51-18K001-CB

3M 51-18K001-CC

3M 51-18K001-SB

3M 51-18K001-SC

3M 51-18008-AAA

3M 51-18045-CAH

3M 51-18045-CBG

3M 51-18045-CCJ

3M 51-18045-SBE

3M 51-18045-SCE

3M 51-18080-CAA

3M 51-18080-CAJ

3M 51-18080-CAK

3M 51-18080-CAL

3M 51-18080-SBD

3M 51-18080-SBE

3M 51-18080-SBF

3M51 18A116 AB

3M51 3K099 AD

3M51 3K155 BD

3M51 3K155 BE

3M51 3K155 CC

3M51 3K155 DB

3M51 3K155 DC

3M51 3K155 FA

3M51 3K155 FB

3S71-18K076-AB

3S71-18045 AA

3S71-18045 BA

4 041 955

4 053 300

4 070 497

4 094 280

4 094 373

4 360 393

4 706 416

4M 51-18B038-BA

4M 51-18B038-BAA

4M 51-18B038-BC

4M 51-18B038-BCA

4M 51-18B038-PC

4M 51-18B038-PCA

4M 51-18B038-PCB

4M 51-18B038-RB

4M 51-18B038-RBA

4M 51-18B038-RC

4M 51-18B038-RCA

4M 51-18B039-BB

4M 51-18B039-BBA

4M 51-18B039-BC

4M 51-18B039-BCA

4M 51-18B039-PC

313 504

313 508

313 505

313 507

313 508

313 501

313 283

313 283

313 283

313 287

313 287

313 287

313 283

313 283

313 283

313 287

313 287

313 287

313 291

313 500

313 503

313 502

313 503

313 545

313 501

313 500

313 500

313 501

313 501

313 500

313 503

313 501

313 500

313 500

313 500

313 500

802 467

802 467

802 467

230 965

230 964

311 701

311 705

311 702

311 706

802 389

802 329

802 329

311 695

311 699

311 694

311 698

312 939

444 204

312 937

312 937

312 937

312 937

312 937

312 939

444 204

290 039

312 937

290 837

290 839

290 837

290 839

290 839

290 839

290 837

290 837

290 838

290 840

290 838

290 840

290 840

290 840

290 838

290 838

290 840

290 838

290 840

290 840

290 840

290 840

290 846

290 845

290 845

290 846

290 846

290 846

290 846

290 845

290 845

290 845

290 837

290 839

290 839

290 839

290 839

290 839

290 846

290 846

290 846

290 846

290 845

290 845

230 965

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 291

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 291

313 291

313 291

313 291

313 291

313 291

313 291

802 341

801 041

802 458

802 458

802 458

802 458

802 458

802 458

802 458

312 940

290 039

290 039

802 273

802 273

802 273

802 273

801 005

802 273

802 273

313 287

313 283

313 287

313 283

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283
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4M 51-18B039-PCA

4M 51-18B039-PCB

4M 51-18B039-RB

4M 51-18B039-RBA

4M 51-18B039-RC

4M 51-18B039-RCA

4M 51-18B045-FA

4M 51-18B045-FAA

4M 51-18B045-FC

4M 51-18B045-FCA

4M 51-18B045-PCB

4M 51-18K001-AA

4M 51-18K001-AAA

4M 51-18K001-AAC

4M 51-18K001-AB

4M 51-18K001-ABA

4M 51-18K001-ABC

4M 51-18K001-AC

4M 51-18K001-ACC

4M 51-18K001-BA

4M 51-18K001-BAA

4M 51-18K001-BAB

4M 51-18K001-BB

4M 51-18K001-BBB

4M 51-18K001-BC

4M 51-18K001-BCB

4M 51-18K001-CA

4M 51-18K001-CAA

4M 51-18K001-CB

4M 51-18K001-CB

4M 51-18K001-CBA

4M 51-18K001-CC

4M 51-18K001-CCA

4M 51-18K001-DA

4M 51-18K001-DAA

4M 51-18K001-DBA

4M 51-18K001-DC

4M 51-18K001-DCA

4M 51-18K001-EA

4M 51-18K001-EAA

4M 51-18K001-EB

4M 51-18K001-EBA

4M 51-18K001-EC

4M 51-18K001-ECA

4M 51-18K001-FA

4M 51-18K001-FAA

4M 51-18K001-FC

4M 51-18K001-FCA

4M 51-18K001-PA

4M 51-18K001-PAA

4M 51-18K001-PAB

4M 51-18K001-PB

4M 51-18K001-PBA

4M 51-18K001-PBB

4M 51-18K001-PC

4M 51-18K001-PCB

4M 51-18K001-RA

4M 51-18K001-RAA

4M 51-18K001-RAB

4M 51-18K001-RB

4M 51-18K001-RBB

4M 51-18K001-RC

4M 51-18K001-RCB

4M 51-18045-AAA

4M 51-18045-AAC

4M 51-18045-ABA

4M 51-18045-ABC

4M 51-18045-ACC

4M 51-18045-BAA

4M 51-18045-BAB

4M 51-18045-BBB

4M 51-18045-BCB

4M 51-18045-CAA

4M 51-18045-CBA

4M 51-18045-CCA

4M 51-18045-DAA

4M 51-18045-DBA

4M 51-18045-DCA

4M 51-18045-EAA

4M 51-18045-EBA

4M 51-18045-ECA

4M 51-18045-PAA

4M 51-18045-PAB

4M 51-18045-PBA

4M 51-18045-PBB

4M 51-18045-PCB

4M 51-18045-RAA

4M 51-18045-RAB

4M 51-18045-RBB

4M 51-18045-RCB

4M 51-18080-AAB

4M 51-18080-AAD

4M 51-18080-BAD

4M 51-18080-BCA

4M 51-18080-PAB

4M 51-18080-PAC

4M 51-18080-RAA

4M 51-18080-RAS

4T16-18K001-AA

4T16-18045-AA

4T16-18080-AA

4059351

4070496

4092421

4092422

4095090

4095093

4095098

4095122

4099143

4099144

4104898

4104899

4106060

4106061

4106062

4106063

4109771

4109773

4109774

4109775

4109776

4173578

4333500

4333502

4333503

4333504

4333505

4346323

4363242

4366733

4408460

4408461

4408462

4408515

4408533

4408541

4408543

4410220

4410221

4410222

4419216

4419217

4419218

4429601

4429602

4429603

4429604

4429605

4429606

4436437

4436438

4436439

4436440

4436442

4436443

4436449

4436450

4436608

4447013

4494274

4495297

4495298

4495299

4495300

4495303

4510773

4510775

4539467

4539850

4539853

4986166

5 001 811

5 001 814

5 001 820

5 001 824

5 002 292

5 002 293

5 002 359

5 002 360

5 002 361

5 002 793

5 002 794

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 287

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 283

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 283

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 287

313 291

313 291

313 295

313 295

313 291

313 291

313 295

313 295

290 840

290 839

290 846

230 965

230 965

311 010

311 010

230 965

230 965

311 834

311 833

230 963

230 963

230 965

311 834

230 965

230 965

311 010

311 834

230 965

311 010

230 963

230 963

311 010

311 010

230 965

230 963

230 965

230 965

230 964

311 835

801 043

311 833

290 837

290 839

290 839

230 965

230 965

230 965

230 965

290 846

290 846

290 845

290 838

290 840

290 840

230 965

230 965

230 965

230 965

230 965

230 965

290 839

290 839

290 837

290 840

290 840

290 838

290 846

290 845

290 846

311 838

230 964

290 839

290 837

290 840

290 838

290 846

230 965

230 965

290 845

290 845

290 846

801 043

230 802

101 229

101 229

230 802

106 265

106 265

311 387

311 387

311 387

100 316

100 316
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5 003 356

5 003 574

5 005 855

5 005 857

5 006 154

5 006 156

5 006 160

5 006 332

5 007 642

5 007 643

5 008 680

5 008 929

5 008 931

5 009 223

5 010 928

5 010 929

5 010 933

5 010 934

5 010 935

5 011 346

5 011 535/EAB  540

5 011 725

5 011 726

5 012 354

5 012 355

5 012 356

5 012 357

5 012 372

5 012 428

5 012 429

5 012 486

5 012 714

5 012 715

5 012 716

5 012 717

5 013 372

5 013 451

5 013 452

5 014 337

5 014 338

5 014 339

5 014 340

5 014 341

5 014 342

5 014 343

5 014 344

5 014 345

5 014 346

5 014 347

5 014 383

5 014 727

5 014 728

5 014 729

5 015 374

5 016 018

5 016 019

5 016 020

5 016 021

5 016 022

5 016 023

5 016 024

5 016 398

5 016 399

5 016 400

5 016 782

5 016 783

5 017 226

5 017 227

5 017 228

5 017 229

5 017 969/EAB 1228

5 017 988/EAB 1247

5 017 989/EAB 1248

5 017 994/EAB 1253

5 018 050/EAB 1291

5 018 052/EAB 1293

5 018 710

5 019 284

5 019 285

5 020 531

5 020 532

5 020 650

5 022 276

5 022 278

5 023 351

5 023 352

5 024 149

5 024 150

5 024 151

5 024 152

5 024 153

5 024 154

5 024 155

5 024 157

5 024 379

5 024 380

5 024 852

5 024 856

5 024 857

5 024 858

5 024 889

5 025 342

5 025 343

5 025 344

5 025 612

5 025 613

5 025 617

5 025 618

5 025 619

5 025 620

5 026 606

5 026 884

5 027 606

5 027 607

5 027 608

5 027 609

5 027 611

5 027 720

5 027 721

5 027 722

5 027 723

5 027 724

5 028 873

5 028 874

5 028 875

5 029 132

5 029 391

5 029 866

5 029 867

5 029 868

5 029 869

5 029 870

5 029 871

5 030 062

5 030 063

5 030 064

5 030 065

5 030 066

5 030 067

5 030 214

5 030 215

5 030 217

5 030 218

5 030 345

5 030 471

5 030 474

5 030 475

5 030 476

5 030 477

5C11 18183 AA

5L8Z-18124-AA

5L8Z-18125-AA

5031012

5031014

5031015

5031016

5031017

5031018

5031019

5031021

5031022

5031024

5031026

5031029

5031030

5031031

6 019 250

6 019 251

6 020 127

6 020 129

6 035 166

6 035 167

6 041 370

6 041 371

6 041 372

6 041 373

6 056 735

6 056 736

6 059 133

6 073 012

6 073 013

6 073 014

6 073 016

106 265

311 387

100 316

100 316

100 940

100 940

100 940

100 940

106 265

106 265

106 265

110 418

110 418

100 442

100 524

100 524

100 524

100 591

100 591

311 388

100 261

100 591

311 388

115 481

115 481

115 481

115 482

100 524

312 314

100 591

312 281

312 281

312 281

312 313

106 542

115 482

312 281

115 349

230 803

230 803

110 909

110 909

110 908

110 908

110 908

110 908

110 910

110 910

110 910

100 524

100 524

100 591

100 591

312 313

110 908

110 908

110 908

110 908

110 910

110 910

110 910

100 524

100 591

312 314

110 418

110 418

312 281

312 281

312 281

312 281

105 723

105 731

105 732

100 320

101 825

101 824

230 803

110 418

110 418

310 808

310 810

310 808

310 810

310 811

310 811

310 810

115 322

115 151

115 322

115 151

115 322

115 151

115 152

115 152

312 281

312 281

312 288

115 481

115 481

115 482

110 418

312 288

312 288

115 349

230 777

230 777

230 857

230 858

230 858

230 857

170 712

310 810

312 289

312 301

312 291

312 291

312 303

115 322

115 322

115 151

115 151

115 151

312 289

312 291

312 291

310 808

310 811

230 777

230 777

230 857

230 858

230 858

230 857

170 908

170 908

170 906

170 906

170 908

170 908

312 344

312 344

312 343

312 343

444 003

124 568

110 907

311 361

110 907

312 447

802 273

312 587

312 588

200 384

200 376

200 384

200 368

200 368

200 376

200 376

200 384

200 386

200 386

200 370

200 386

112 459

112 459

105 707

105 707

105 707

105 707

106 265

106 265

105 707

535 005

535 005

535 005

105 707

105 707

230 801

105 707

105 707

105 707

535 005
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6 073 017

6 094 297

6 094 298

6 094 299

6 100 720

6 100 721

6 107 191

6 112 404

6 112 471

6 112 750

6 112 752

6 112 753

6 115 167

6 118 456

6 118 842

6 118 843

6 118 844

6 118 845

6 127 932

6 130 659

6 130 660

6 130 661

6 131 848

6 134 301

6 135 067

6 136 718

6 136 719

6 136 721

6 136 722

6 141 322

6 145 719

6 146 198

6 150 276

6 152 453

6 161 336

6 162 559

6 162 560

6 168 003

6 180 900

6 194 060

6 195 217

6 454 953

6 488 544

6 495 311

6 521 020

6 536 460

6 536 461

6 581 517

6 581 518

6 591 492

6 623 473

6 623 474

6 659 789

6 700 773

6 700 774

6 700 775

6 700 776

6 705 925

6 715 575

6 735 956

6 763 456

6 799 585

6 838 725

6 958 254

6 958 255

6C11-18045-AAD

6C11-18045-AAE

6C11-18045-AAF

6C11-18045-AC

6C11-18045-AD

6C11-18045-AE

6C11-18045-BD

6C11-18045-BE

6C11-18045-BF

6C11-18045-CC

6C11-18045-CD

6C11-18045-CE

6C11-18045-DD

6C11-18045-DE

6C11-18045-DF

6C11-18045-ED

6C11-18045-EE

6C11-18045-EF

6C11-18045-GE

6C11-18045-GF

6C11-18045-JD

6C11-18045-JE

6C11-18045-JF

6C11-18045-KD

6C11-18045-KF

6C11-18045-LD

6C11-18045-LE

6C11-18045-LF

6C11-18045-MD

6C11-18045-ME

6C11-18045-MF

6C11-18045-PD

6C11-18045-PE

6C11-18045-SE

6C11-18045-SF

6C11-18045-TD

6C11-18045-TF

6C11-18045-UD

6C11-18045-UE

6C11-18045-UF

6C11-18045-VD

6C11-18045-VF

6C11-18045-YD

6C11-18045-YF

6C11-18080-AC

6C11-18080-BC

6C11-18080-CB

6C11-18080-EC

6C11-18080-HC

6C11-18080-JC

6C11-18080-KB

6C11-18080-TB

6C11-18080-VA

6C11-18080-WB

6C11-18080-XB

6C11-18080-YB

6C11-18080-ZA

6C16-18045-BA

6G91 18A116 AAA

6536460

6536461

7 032 643

7 075 623

7 135 677

7 135 678

7 135 679

7 201 848

7 234 730

7 331 751

7 350 847

7 355 378

7 355 379

7 355 380

7 355 381

70 VB-18045-G2B

71 BB-18077-B3A

71 BB-18077-D3B

71 BB-18077-D3C

71 BB-18077-D3D

71 BB-18077-D3E

71 BB-18077-E3A

71 BB-18077-E3B

71 BB-18077-E3C

71 BB-18077-E3D

71 BB-18077-F3A

71 BB-18077-F3B

71 BB-18077-G3A

71 BB-18077-G3B

72 GB-18077-J3A

72 GB-18077-M3A

7385548

7385549

7385550

7385551

7385552

7385553

7385554

7385556

7385557

7399371

7399372

7399373

7399374

7399375

7399376

7399377

7399378

7399379

7399380

74 BB-18077-AA

74 BB-18077-BA

74 BB-18077-CA

74 GB-18077-BA

74 GB-18077-DA

76 BB-18077-BA

76 BB-18077-CA

76 BB-18077-DA

76 BB-18077-EA

535 005

100 940

100 940

100 940

100 940

100 940

100 940

801 003

311 387

100 940

100 940

100 940

100 940

106 319

106 828

106 828

106 828

106 828

802 025

100 940

100 940

100 940

312 314

312 314

311 387

106 828

106 828

106 828

106 828

106 319

115 482

100 940

801 002

105 766

802 025

312 314

312 314

106 828

112 459

110 907

110 907

105 766

105 766

802 026

105 766

200 416

200 416

105 766

105 767

311 854

311 854

311 854

112 459

230 858

230 857

230 857

230 858

311 855

112 797

801 005

802 062

802 030

802 031

112 726

112 726

313 500

313 500

313 500

313 503

313 503

313 503

313 502

313 502

313 502

313 503

313 503

313 503

313 545

313 545

313 545

313 501

313 501

313 501

313 500

313 500

313 500

313 500

313 500

313 501

313 501

313 501

313 501

313 501

313 500

313 500

313 500

313 503

313 503

313 501

313 501

313 500

313 500

313 500

313 500

313 500

313 500

313 500

313 500

313 500

313 506

313 509

313 509

313 508

313 507

313 505

313 506

313 508

313 504

313 504

313 504

313 516

313 516

313 501

802 416

200 416

200 416

170 711

112 797

110 907

311 361

110 907

802 061

802 029

801 004

802 027

230 857

230 858

230 858

230 857

230 801

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

112 459

112 459

200 386

200 386

200 386

200 403

200 370

200 386

200 386

200 384

200 384

200 376

200 384

200 368

200 368

200 376

200 376

200 384

200 384

105 707

105 707

105 707

105 707

105 707

535 005

105 707

535 005

535 005
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76 BB-18077-FA

77 FB-18045-AJ

77 FB-18045-AK

77 FB-18045-BE

77 FB-18045-BF

77 FB-18080-AK

77 FB-18080-AL

77 FB-18080-BD

77 FB-18080-BE

77 FB-18080-CC

77 FB-18080-CD

77 FB-18080-DC

77 FB-18080-EC

78 GB-18077-EA

78 GB-18080-AA

78 GB-18080-EA

78 VB-18045-A2A

78 VB-18080-C2B

79 BB-18077-AA

79 BB-18077-BA

79 BB-18077-CA

79 BB-18077-EA

79 BB-18077-FA

8C16-18080-CB

81 AB-18K076-BF

81 AB-18K076-DA

81 AB-18K076-EB

82 AB-18K076-BA

82 AB-18K076-CA

82 AB-18K076-DA

82 AB-18K076-EA

82 AB-18K076-FA

82 GB-18080-AA

82 GB-18080-AB

82 GB-18080-CA

83 BB 3K099 AB

83 BB-18045-JB

83 BB-18045-KB

83 BB-18080-AB

83 BB-18080-AC

83 BB-18080-AE

83 BB-18080-BC

83 BB-18080-BE

83 BB-18080-CC

83 BB-18080-CD

83 BB-18080-CE

83 BB-18080-CF

83 BB-18080-CG

83 BB-18080-DC

83 BB-18080-DE

83 BB-18080-EC

83 BB-18080-EE

83 BB-18080-FA

83 BB-18080-GB

83BB 0018045 KB

84 AB-18K076-AA

84 AB-18K076-BA

84 AB-18K076-CA

84 AB-18K076-DA

84 AB-18K076-GA

84 AB-18K076-HA

84 AB-18045-AB

84 AB-18045-AC

84 AB-18045-AD

84 AB-18045-AE

84 AB-18045-BD

84 AB-18045-FC

84 AB-18045-FD

84 FB-18045-BD

84 FB-18045-FD

84 FB-18080-AA

84 FB-18080-AB

84 FB-18080-BA

84 FB-18080-DA

84 FB-18080-EA

84 FB-18080-FA

84 FB-18080-GA

85 AX-18045-AA

85 AX-18045-BA

85 AX-18045-CA

85 BB 3K099 AA

85 BB-18045-AB

85 BB-18045-CA

85 BB-18045-CB

85 BB-18045-EA

85 BB-18045-EB

85 BB-18045-FB

85 BB-18045-GA

85 BB-18045-GB

85 BB-18045-HA

85 BB-18045-HB

85 BB-18045-JA

85 GB 3K155 AA

85 GB 3K155 BA

85 GB-18045-AB

85 GB-18045-AC

85 GB-18045-AD

85 GB-18045-AE

85 GB-18045-BA

85 GB-18045-BB

85 GB-18045-BC

85 GB-18045-BD

85 GB-18045-BE

85 GB-18045-CA

85 GB-18045-CB

85 GB-18045-CC

85 GB-18045-DC

85 GB-18045-DD

85 GB-18045-EA

85 GB-18045-EB

85 GB-18045-EC

85 GB-18045-ED

85 GB-18080-BC

85 GB-18080-BE

85 GB-18080-EB

86 AB-18K076-AA

86 AB-18K076-BA

86 AB-18K081-AB

86 AB-18K081-BB

86 AB-18045-AA

86 AB-18045-BA

86 AB-18045-CA

86 AB-18045-DA

86 AX-18045-BA

86 BB-18045-AA

86 BB-18080-AA

86 BX-18045-AA

86 BX-18045-BA

86 BX-18080-AA

86 BX-18080-BA

86 GX-18045-AA

86 GX-18045-BA

86 GX-18045-CA

86 GX-18045-DA

86 VB-18045-A2A

86 VB-18045-A2B

86 VB-18045-A2D

86 VB-18045-A2F

86 VB-18045-A2G

86 VB-18045-B2A

86 VB-18045-B2B

86 VB-18045-B2D

87 BB-18045-AA

87 BB-18045-BA

87 BB-18080-AA

87 BB-18080-AB

87 BB-18080-BA

87 BX-18080-BA

87 BX-18080-CA

87 VX-18045-CA

89 FB-18K001-AA

89 FB-18K076-AB

89 FB-18K076-AE

89 FB-18K076-DE

89 FB-18K076-EC

89 FB-18045-BF

89 FB-18045-BG

89 FB-18045-BH

89 FB-18045-BJ

89 FB-18045-CF

89 FB-18045-CG

89 FB-18045-CH

89 FB-18045-DG

89 FB-18045-DH

89 FB-18045-DJ

89 FB-18045-EC

89 FB-18045-ED

89 FB-18045-EE

89 FX-18045-AA

89 FX-18045-BA

89 FX-18045-DA

89 FX-18045-EA

89 FX-18045-FA

89 FX-18045-HA

89 FX-18045-JA

9S51 18198 BA

90 BB-18045-AA

90 BX-18045-AA

90 BX-18045-AB

90 BX-18045-BA

90 BX-18045-CA

90 BX-18080-CA

90 GB-18045-AA

535 005

100 316

100 316

100 316

100 316

311 387

311 387

311 387

311 387

311 387

311 387

311 387

311 387

535 005

106 265

106 265

230 801

230 802

105 707

105 707

105 707

535 005

535 005

313 509

100 940

100 940

100 940

100 940

100 940

100 940

100 940

100 940

106 265

106 265

106 265

801 003

100 442

100 442

106 828

106 828

106 828

106 828

106 828

106 319

106 319

106 319

106 319

106 319

106 828

106 828

106 828

106 828

106 319

106 319

100 442

100 940

100 940

100 940

100 940

312 314

312 314

100 524

100 524

100 524

100 524

100 524

100 524

100 524

311 388

311 388

311 387

311 387

311 387

311 387

311 387

311 387

311 387

100 524

100 591

100 591

801 002

115 481

115 481

115 481

115 481

115 481

115 481

115 482

115 482

115 482

115 482

115 482

802 025

802 025

312 281

312 281

312 281

312 281

312 281

312 281

312 281

312 281

312 281

115 349

312 288

312 288

312 281

312 281

312 281

312 281

312 281

312 281

105 766

105 766

105 767

312 314

312 314

312 314

312 314

100 524

100 524

100 591

100 591

100 591

115 481

106 828

312 313

100 524

110 418

110 418

312 281

312 281

312 281

312 281

230 803

230 803

230 803

230 803

230 803

230 803

230 803

230 803

115 482

115 481

106 828

110 418

110 418

110 418

110 418

230 803

310 810

110 907

110 907

110 907

110 919

310 810

310 810

310 810

310 810

310 808

310 808

310 808

310 811

310 811

310 811

310 808

310 808

310 808

310 808

310 810

310 808

310 810

310 811

310 811

310 810

802 467

115 481

115 481

115 481

115 481

115 482

110 418

312 281
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90 GB-18045-BA

90 GX-18045-AA

90 GX-18045-BA

91 AB 3K155 AA

91 AB 3K155 AB

91 AB-18K076-AE

91 AB-18K076-BE

91 AB-18K076-DE

91 AB-18045-AC

91 AB-18045-BE

91 AB-18045-CC

91 AB-18045-DC

91 AB-18045-DE

91 AB-18045-EE

91 AB-18045-FE

91 AB-18045-FF

91 AB-18045-GE

91 AB-18045-HC

91 AB-18045-JE

91 AB-18080-AA

91 AB-18080-AB

91 AB-18080-EB

91 AB-18080-GB

91 AX-18045-AC

91 AX-18045-BE

91 AX-18045-CC

91 AX-18045-DE

91 AX-18045-FE

91 AX-18045-GE

91 AX-18045-HC

91 AX-18045-JE

91 GB-18045-AA

91 GB-18045-AB

91 GB-18045-AC

91 GB-18080-BA

91 GB-18080-BB

91 GX-18045-BB

91 GX-18045-CA

91 GX-18045-CB

91 GX-18045-DB

92 FB-18045-AA

92 FX-18K076-AG

92 FX-18045-AA

92 GB-18045-BB

92 GB-18045-CB

92 GB-18045-DB

92 GB-18080-AB

92 GB-18080-AC

92 GB-18080-AD

92 GB-18080-AE

92 VB 3K155 AD

92 VB-18045-AA

92 VB-18045-AB

92 VB-18045-BA

92 VB-18045-BB

92 VB-18077-AB

92 VB-18077-AC

92 VB-18077-AD

92 VB-18077-AE

92 VB-18077-BB

92 VB-18077-BC

92 VB-18077-BD

92 VB-18077-BE

92 VB-18080-CE

92 VB-18080-EE

92 VB-18080-GD

92 VB-18080-JB

92 VX-18045-AB

92 VX-18045-BB

93 AB 3K099 AB

93 AB-18045-AA

93 AB-18045-BA

93 AB-18045-CA

93 AB-18045-DA

93 AB-18045-EA

93 AX-18045-AA

93 AX-18045-BA

93 AX-18045-CA

93 AX-18045-DA

93 AX-18045-EA

93 AX-18045-GA

93 BB 18198 BC

93 BB 3K155 AC

93 BB-18K076 CK

93 BB-18K076-CE

93 BB-18K076-DF

93 BB-18K076-DL

93 BB-18K076-ED

93 BB-18K076-KH

93 BB-18K077-AG

93 BB-18045-BG

93 BB-18045-BH

93 BB-18045-BJ

93 BB-18045-DF

93 BB-18045-DG

93 BB-18045-DH

93 BB-18045-DJ

93 BB-18045-FF

93 BB-18045-FH

93 BB-18045-FJ

93 BB-18080-AC

93 BB-18080-AD

93 BB-18080-AE

93 BB-18080-AF

93 BB-18080-BC

93 BB-18080-BD

93 BB-18080-BE

93 BX-18K076-CA

93 BX-18K076-CE

93 BX-18K076-CH

93 BX-18K076-CK

93 BX-18K076-DA

93 BX-18K076-DF

93 BX-18K076-DJ

93 BX-18K076-DL

93 BX-18K076-DL

93 BX-18045-BA

93 BX-18045-BB

93 BX-18045-BC

93 BX-18045-BE

93 BX-18045-DA

93 BX-18045-DB

93 BX-18045-DD

93 BX-18045-FA

93 BX-18045-FB

93 FB-18045-AA

93 FX-18045-AA

93 FX-18045-BA

93 GX-18K076-AC

93 GX-18K076-AD

94 FB-18K076-AA

94 FB-18K076-BA

94 FB-18K076-CA

94 FB-18045-AA

94 FB-18045-AB

94 FB-18045-BA

94 FB-18045-BB

94 FB-18045-CA

94 FB-18045-CB

94 FB-18045-DA

94 FB-18045-DB

94 FB-18045-EA

94 FB-18045-EB

94 FB-18045-FA

94 FB-18045-FB

94 FX-18K076-BA

94 FX-18K076-CA

94 FX-18045-AB

94 FX-18045-BB

94 FX-18045-CB

94 FX-18045-DB

94 FX-18045-EB

95 AB 3K099 AB

95 AB 3K155 AD

95 AB 5789 AA

95 AB-18K076-AC

95 AB-18K076-AE

95 AB-18K076-BC

95 AB-18K076-BD

95 AB-18K076-BE

95 AB-18K076-CC

95 AB-18K076-CD

95 AB-18K076-CE

95 AB-18K076-DC

95 AB-18K076-DE

95 AB-18K076-EC

95 AB-18K076-EE

95 AB-18K076-GA

95 AB-18K076-GB

95 AB-18K076-JC

95 AB-18K076-JD

95 AB-18K076-JE

95 AB-18K076-KC

95 AB-18K076-KE

95 AB-18045-CD

95 AB-18045-CE

95 AB-18045-DE

95 AB-18045-ED

95 AB-18045-EE

95 AB-18045-FD

95 AB-18045-FE

95 AB-18045-HD

95 AB-18045-HE

312 281

312 281

312 281

802 026

802 026

311 854

311 854

311 855

115 322

115 151

115 322

115 322

115 151

115 152

115 152

115 152

115 152

115 322

115 151

112 459

112 459

200 416

200 416

115 322

115 151

115 322

115 151

115 152

115 152

115 322

115 151

312 288

312 288

312 288

105 766

105 766

312 288

312 288

312 288

115 349

310 810

312 447

310 810

312 288

312 288

115 349

112 797

112 797

112 797

112 797

802 062

230 777

230 777

230 777

230 777

230 777

230 777

230 777

230 777

230 777

230 777

230 777

230 777

230 858

230 857

230 857

230 858

230 777

230 777

801 005

115 322

115 322

115 151

115 151

115 151

115 322

115 322

115 151

115 151

115 151

115 151

802 031

802 030

312 305

312 301

312 303

312 307

312 303

115 886

170 711

312 289

312 289

312 289

312 291

312 291

312 291

312 291

312 291

312 291

312 291

112 726

112 726

112 726

112 726

112 726

112 726

112 726

312 301

312 301

312 303

312 301

312 303

312 303

312 307

312 303

312 307

312 289

312 289

312 289

312 289

312 291

312 291

312 291

312 291

312 291

310 808

310 808

310 808

170 712

170 712

110 907

311 361

110 907

170 908

170 908

170 908

170 908

170 906

170 906

170 906

170 906

170 908

170 908

170 908

170 908

311 361

110 907

170 908

170 908

170 906

170 906

170 908

801 004

802 027

802 029

200 386

200 370

200 386

200 370

200 370

200 386

200 404

200 404

200 403

200 404

200 370

200 370

200 370

200 370

200 386

200 370

200 370

200 386

200 370

200 384

200 384

200 384

200 376

200 376

200 384

200 384

200 368

200 368
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95 AB-18045-JD

95 AB-18045-JE

95 AB-18045-JF

95 AB-18045-KD

95 AB-18045-KE

95 AB-18045-LA

95 AB-18045-LB

95 AB-18045-MA

95 AB-18045-MB

95 AB-18045-NA

95 AB-18045-NB

95 AB-18045-PA

95 AB-18045-RA

95 AB-18080-AA

95 AB-18080-BA

95 AX-18K076-AC

95 AX-18K076-AD

95 AX-18K076-BD

95 AX-18K076-CC

95 AX-18K076-CD

95 AX-18K076-DD

95 AX-18K076-EC

95 AX-18K076-ED

95 AX-18K076-KD

95 AX-18045-CE

95 AX-18045-EE

95 AX-18045-FE

95 AX-18045-HE

95 AX-18045-JE

95 AX-18045-JF

95 AX-18045-LB

95 AX-18045-NB

95 AX-18045-RA

95 AX-18080-AA

95 AX-18080-BA

95 AX-18080-GA

95 GB-18K077-CC

95 GB-18045-AE

95 GB-18045-AG

95 GB-18045-BE

95 GB-18045-BF

95 GB-18045-FC

95 GB-18045-FE

95 GB-18045-GC

95 GB-18045-GD

95 GB-18080-AB

95 GB-18080-AC

95 GX-18K077-CC

95 GX-18045-AE

95 GX-18045-BE

95 GX-18045-FC

95 GX-18045-GC

95 GX-18080-AC

95 VB-18045-CA

95 VB-18080-EB

95 VB-18080-HB

95 VW 3K031 AA

95 VW 3K031 AA

95 VX-18045-CA

95 VX-18045-DA

95 VX-18080-EA

95 VX-18080-GA

95 VX-18080-HA

95 VX-18080-JA

95VW 18045 AE

96 AB-18080-AA

96 AB-18080-AB

96 AB-18080-BA

96 AB-18080-BB

96 AX-18080-AA

96 FB 18198 AC

96 FB 18198 AD

96 FB 18198 AF

96 FB 18198 AG

96 FB 3K099 AB

96 FB 3K155 AG

96 FB-18K076-FA

96 FB-18045-MA

96 FB-18045-SA

96 FX-18045-AL

96 FX-18045-EL

96 FX-18045-EM

96 FX-18045-GC

96 FX-18045-GD

96 FX-18045-HB

96 FX-18045-JB

96 FX-18045-KA

96 FX-18045-NA

97 BG-18K076-AA

97 BG-18K076-AA

97 BG-18K076-AB

97 BG-18K076-BA

97 BG-18K076-BB

97 BG-18K077-AA

97 BG-18045-AA

97 BG-18045-BA

97 BG-18045-CA

97 BG-18045-CB

97 BG-18080-AA

97 BG-18080-AB

97 BX-18K076-AA

97 BX-18K076-BA

97 BX-18045-AA

97 BX-18045-BA

97 BX-18045-CA

97 FB 3K155 AA

97 FB 3K155 BA

97 KB-18K076-AF

97 KB-18K076-AJ

97 KB-18K076-CB

97 KB-18K076-GG

97 KB-18045-BC

97 KB-18045-BC

97 KB-18045-BE

97 KB-18045-BE

97 KB-18045-EB

97 KB-18045-EB

97 KX-18045-BC

97BG 18045 AB

98 AG-18K001-JB

98 AG-18080-MS

98 AX-18K001-CK

98 BG 3K099 AC

98 BG-18K076-FB

98 BX-18045-FA

98 FB-18k076-AC

98 GG-18045-AA

98 KB-18K076-AA

98 KB-18K076-BA

98AG 3K155 AE

98AG 3K155 AF

98AG 3K155 BC

98AG 3K155 BC

98AG-3K099-AB

113-290500 6-63

113-2905006-63

113-291500 6-63

113-2915006-63

231-2905010

30-290500 6-03

30-2905006-03

51605SCPW01

51605SDAY03

51606SCPW01

51606S4TW01

51606S84A03

52610SENC09

52611SCPW01

52611S84A04

48510-09P70

48510-09S30

48520-09J20

48520-09K90

48530-09L90

48540-09750

51601-SAA-G02

51601-SAA-G12

51601-SAA-J15

51601-SAA-J25

51601-SB2-934

51601-SM4-E24

51601-SR3-A21

51601-SR3-A31

51601-SR3-A41

51601-SR3-B11

51601-SR3-C01

51601-SR3-C21

51601-SV4-J12

51601-SV4-922

51602-SAA-G02

51602-SAA-G12

51602-SAA-J15

51602-SAA-J25

51602-SA5-013

51602-SA5-023

51602-SA5-631

51602-SA5-834

200 368

200 368

200 368

200 376

200 376

200 376

200 376

200 384

200 384

200 384

200 384

200 376

200 368

112 459

112 459

200 386

200 370

200 404

200 386

200 386

200 404

200 370

200 370

200 370

200 384

200 376

200 384

200 368

200 368

200 368

200 376

200 384

200 368

112 459

112 459

200 416

444 003

312 344

312 344

312 344

312 344

312 343

312 343

312 343

312 343

124 568

124 568

444 003

312 344

312 344

312 343

312 343

124 568

230 777

230 857

230 858

801 016

802 061

230 777

230 777

230 857

230 858

230 858

230 857

200 419

125 989

125 989

125 989

125 989

125 989

802 060

802 060

802 060

802 060

801 006

802 058

290 689

290 685

290 687

290 685

290 685

290 685

290 685

290 685

290 687

290 687

290 685

290 685

312 339

312 342

312 339

312 342

312 342

444 004

312 333

312 333

312 333

312 333

125 189

125 189

312 342

312 342

312 333

312 333

312 333

802 057

802 059

290 723

290 723

290 723

290 723

290 719

290 721

290 719

290 721

290 719

290 721

290 719

312 330

230 710

230 713

230 710

801 005

312 345

312 346

290 691

312 344

290 727

290 727

802 281

802 281

802 281

802 282

801 032

311 709

311 709

311 711

311 711

311 713

311 715

311 715

280 631

312 090

280 631

280 631

280 631

312 094

230 618

280 633

313 450

313 450

313 451

313 451

313 452

313 453

313 586

313 586

313 586

313 586

110 392

200 884

230 016

230 016

230 016

230 016

230 016

230 016

230 093

230 093

313 587

313 587

313 587

313 587

110 388

110 388

110 388

110 388
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51602-SA5-954

51602-SA6-631

51602-SA6-831

51602-SA6-952

51602-SB2-934

51602-SM4-E24

51602-SR3-A21

51602-SR3-A31

51602-SR3-A41

51602-SR3-B11

51602-SR3-C01

51602-SR3-C21

51602-SV4-J12

51602-SV4-922

51605-SAA-G02

51605-SAA-033

51605-SB0-013

51605-SB0-014

51605-SB0-023

51605-SB0-024

51605-SB0-034

51605-SB2-014

51605-SB2-935

51605-SB2-936

51605-SB3-961

51605-SB4-930

51605-SDA-Y03

51605-SDB-A04

51605-SDB-Y04

51605-SEA-E02

51605-SEA-902

51605-SEB-J02

51605-SED-E12

51605-SED-J01

51605-SED-903

51605-SEE-J01

51605-SEF-E03

51605-SE0-G01

51605-SE0-G03

51605-SE0-003

51605-SE0-010

51605-SE0-013

51605-SH3-G03

51605-SH3-N03

51605-SH3-004

51605-SH3-901

51605-SH9-024

51605-SH9-971

51605-SH9-972

51605-SMG-E04

51605-SMG-E05

51605-SMG-E06

51605-SMG-G04

51605-SMJ-E04

51605-SMJ-E05

51605-SMJ-E06

51605-SMR-E01

51605-SMR-E02

51605-SMR-E03

51605-SMS-E01

51605-SMS-E02

51605-SMS-E03

51605-SMT-E02

51605-SM1-A02

51605-SM4-E02

51605-SM4-J02

51605-SM4-305

51605-SM5-A02

51605-SM5-A13

51605-SN7-E01

51605-SN7-E02

51605-SR3-J01

51605-SR3-J02

51605-SR3-J03

51605-SR3-N01

51605-SR3-N02

51605-SR3-N03

51605-SR3-003

51605-SR3-013

51605-SR8-J01

51605-SR8-J03

51605-SS0-902

51605-ST3-E11

51605-ST7-J02

51605-ST7-N01

51605-ST7-N02

51605-SV4-A02

51605-SV4-J02

51605-SV4-N02

51605-SV5-A02

51605-SX0-A01

51605-S0A-922

51605-S0X-A03

51605-S01-A01

51605-S04-J01

51605-S04-N01

51605-S1A-E02

51605-S1A-G21

51605-S1E-E01

51605-S1E-E02

51605-S1E-E11

51605-S1E-E12

51605-S1K-004

51605-S10-A01

51605-S10-024

51605-S2H-G02

51605-S2H-G51

51605-S2H-014

51605-S2H-034

51605-S30-A01

51605-S37-G00

51605-S5A-A07

51605-S5A-N55

51605-S5D-A05

51605-S5P-G01

51605-S5S-G03

51605-S50-G01

51605-S50-G02

51605-S6A-G03

51605-S6A-G04

51605-S6A-N03

51605-S74-E00

51605-S80-A02

51605-S80-A04

51605-S82-A02

51605-S82-A03

51605-S84-A06

51605-S87-A06

51605-S9A-G04

51606-SAA-G02

51606-SAA-033

51606-SA5-013

51606-SA5-023

51606-SA5-033

51606-SA6-013

51606-SB2-014

51606-SB2-935

51606-SB2-936

51606-SB3-961

51606-SB4-930

51606-SEO-003

51606-SEO-010

51606-SEO-013

51606-SE0-G01

51606-SE0-G03

51606-SH3-G03

51606-SH3-G05

51606-SH3-N03

51606-SH3-N92

51606-SH3-004

51606-SH3-014

51606-SH3-024

51606-SH3-901

51606-SH3-904

51606-SH3-905

51606-SH9-014

51606-SH9-024

51606-SH9-024

51606-SH9-971

51606-SH9-971

51606-SH9-972

51606-SH9-972

51606-SMG-E04

51606-SMG-E05

51606-SMG-E06

51606-SMG-G04

51606-SMJ-E04

51606-SMJ-E05

51606-SMJ-E06

51606-SMR-E01

51606-SMR-E02

51606-SMR-E03

51606-SMS-E01

51606-SMS-E02

51606-SMS-E03

51606-SMT-E02

51606-SM1-A02

51606-SM4-E02

51606-SM4-J02

51606-SM4-305

51606-SM5-A02

51606-SM5-A13

51606-SN7-E01

110 388

110 388

110 388

110 388

110 393

200 884

230 017

230 017

230 017

230 017

230 017

230 017

230 092

230 092

313 586

313 586

110 453

110 453

110 453

110 453

110 453

110 392

110 392

110 392

110 392

110 392

312 090

312 090

312 090

312 090

312 090

312 090

312 090

312 090

312 090

312 090

312 090

110 936

110 936

110 936

110 936

110 936

170 081

170 081

170 081

170 081

170 077

170 077

170 077

313 592

313 592

313 592

313 592

313 592

313 592

313 592

313 592

313 592

313 592

313 592

313 592

313 592

313 594

200 884

200 884

200 884

200 884

200 884

200 884

200 884

200 884

230 016

230 016

230 016

230 016

230 016

230 016

230 016

230 016

230 016

230 016

230 012

280 637

230 016

230 016

230 016

230 093

230 093

230 093

230 093

280 658

280 627

311 804

311 928

311 928

311 928

280 627

280 627

280 637

280 637

280 637

280 637

280 658

280 641

280 641

280 646

280 646

280 646

280 646

230 438

200 884

313 600

313 600

313 600

313 600

313 600

280 652

280 652

313 600

313 600

313 600

280 637

280 631

280 631

280 631

280 631

280 631

280 631

313 767

313 587

313 587

110 388

110 388

110 388

110 388

110 393

110 393

110 393

110 393

110 393

110 937

110 937

110 937

110 937

110 937

170 082

290 225

170 082

290 225

170 082

290 225

290 225

170 082

290 225

290 225

170 076

170 078

290 554

170 078

290 554

170 078

290 554

313 591

313 591

313 591

313 591

313 591

313 591

313 591

313 591

313 591

313 591

313 591

313 591

313 591

313 593

200 884

200 884

200 884

200 884

200 884

200 884

200 884
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51606-SN7-E02

51606-SR3-J01

51606-SR3-J02

51606-SR3-J03

51606-SR3-N01

51606-SR3-N02

51606-SR3-N03

51606-SR3-003

51606-SR3-013

51606-SR8-J01

51606-SR8-J03

51606-SS0-902

51606-ST3-E11

51606-ST7-J02

51606-ST7-N01

51606-ST7-N02

51606-SV4-A02

51606-SV4-J02

51606-SV4-N02

51606-SV5-A02

51606-SX0-A01

51606-S0X-A03

51606-S1E-E01

51606-S1E-E02

51606-S1E-E11

51606-S1E-E12

51606-S1K-004

51606-S2H-G02

51606-S2H-G51

51606-S2H-014

51606-S2H-034

51606-S37-G00

51606-S5A-A07

51606-S5A-N55

51606-S5D-A05

51606-S5P-G01

51606-S5S-G03

51606-S50-G01

51606-S50-G02

51606-S6A-G03

51606-S6A-N03

51606-S74-E00

51606-S80-A01

51606-S82-A01

51606-S87-A06

51606-S9A-G04

51921-SA5-003

52610-SAA-G02

52610-SAA-J02

52610-SAA-J020M1

52610-SAA-J021M1

52610-SAA-J11

52610-SAA-J110M1

52610-SAA-N01

52610-SAA-N010M1

52610-SAA-023

52610SAA0230

52610-SAA-230

52610-SAO-004

52610-SAO-024

52610-SAO-661

52610-SAO-748

52610-SAO-774

52610-SAO-924

52610-SA1-961

52610-SA4-732

52610-SA5-623

52610-SA5-623

52610-SA5-631

52610-SA5-671

52610-SA5-672

52610-SA6-673

52610-SA8-034

52610-SB2-004

52610-SB2-922

52610-SB3-014

52610-SB3-921

52610-SB3-923

52610-SED-E04

52610-SEE-J03

52610-SEE-J04

52610-SEL-T01

52610-SEM-T01

52610-SEN-C02

52610-SMG-E06

52610-SMJ-E05

52610-SMR-E03

52610-SMS-E03

52610-SMT-E02

52610-SOX-A02

52610-SV5-J01

52610-S2H-004

52610-S2H-014

52610-S2H-901

52610-S2H-902

52610-S2H-951

52610-S2J-951

52610-S5T-J03

52610-S5T-Z03

52610-S50-G01

52610-S50-G02

52610-S7C-N05

52611-AH3-B01

52611-SAA-J02

52611-SAA-N01

52611-SAA-013

52611-SAO-004

52611-SAO-034

52611-SAO-064

52611-SAO-305

52611-SAO-641

52611-SAO-906

52611-SA5-003

52611-SA5-013

52611-SA5-621

52611-SA5-621

52611-SA5-622

52611-SA5-622

52611-SA5-671

52611-SA5-671

52611-SA5-953

52611-SB2-013

52611-SB2-602

52611-SB2-603

52611-SB3-004

52611-SB3-014

52611-SB3-674

52611-SB3-921

52611-SB3-923

52611-SB3-964

52611-SEA-E03

52611-SED-J03

52611-SED-904

52611-SEE-J03

52611-SEF-E02

52611-SEO-651

52611-SEO-654

52611-SEO-655

52611-SE0-G01

52611-SE0-G04

52611-SF1-004

52611-SF1-014

52611-SF1-902

52611-SF1-904

52611SG9020

52611-SH0-A03

52611-SH3-A02

52611-SH3-A03

52611-SH3-A04

52611-SH3-B01

52611-SH3-B12

52611-SH3-G01

52611-SH3-004

52611-SH9-A02

52611-SH9-A03

52611-SH9-A04

52611-SH9-A04

52611-SH9-004

52611-SH9-004

52611-SM1-A22

52611-SM1-A22

52611-SM4-Y02

52611-SM4-Y02

52611-SM4-014

52611-SM4-014

52611-SM4-913

52611-SM4-913

52611-SM5-A03

52611-SM5-A14

52611-SN7-E01

52611-SN7-E01

52611-SN7-E02

52611-SN7-E02

52611-SR0-N31

52611-SR3-A01

52611-SR3-A01

52611-SR3-B01

52611-SR3-N11

52611-SR3-N12

52611-SS0-903

52611-ST3-E01

52611-SV4-A02

52611-SV4-J02

200 884

230 017

230 017

230 017

230 017

230 017

230 017

230 017

230 017

230 017

230 017

230 013

280 635

230 017

230 017

230 017

230 092

230 092

230 092

230 092

280 657

311 805

280 635

280 635

280 635

280 635

280 657

280 645

280 645

280 645

280 645

200 884

313 601

313 601

313 601

313 601

313 601

280 651

280 651

313 601

313 601

280 635

280 631

280 631

280 631

313 768

802 093

312 094

312 094

312 094

312 094

312 094

312 094

312 094

312 094

312 094

312 094

312 094

110 213

110 213

110 213

110 213

110 213

110 213

110 213

110 213

280 971

280 972

280 972

280 972

280 972

280 971

110 213

110 394

110 394

110 394

110 394

110 394

312 966

312 966

312 966

312 094

312 094

312 094

313 595

313 595

313 595

313 595

313 596

311 801

200 992

280 649

280 649

280 649

280 649

313 398

313 398

313 377

313 377

280 655

280 655

312 755

290 226

312 094

312 094

312 094

110 213

110 213

110 213

110 213

110 213

110 213

280 972

280 971

280 971

280 972

280 971

280 972

280 971

280 972

280 972

110 394

110 394

110 394

110 394

110 394

110 394

110 394

110 394

110 394

312 135

312 966

312 966

312 966

312 135

110 940

110 940

110 940

110 940

110 940

230 033

230 033

230 033

230 033

200 977

290 226

290 226

290 226

290 226

290 557

290 226

290 226

290 557

290 227

290 227

170 079

290 559

170 079

290 559

200 886

313 917

200 886

313 917

200 886

313 917

200 886

313 917

200 992

200 992

200 886

313 917

200 886

313 917

290 226

280 643

290 226

290 226

290 226

290 226

230 019

170 922

200 992

200 992
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52611-SV4-N02

52611-SV5-A02

52611-SX0-A02

52611-S0A-J02

52611-S0A-J12

52611-S0A-923

52611-S04-E01

52611-S04-G01

52611-S04-N01

52611-S1A-E01

52611-S1A-G21

52611-S1E-E01

52611-S1E-E02

52611-S1K-004

52611-S10-024

52611-S30-A01

52611-S30-A21

52611-S30-N22

52611-S30-004

52611-S37-G00

52611-S37-G00

52611-S5A-N03

52611-S5A-N04

52611-S5P-G01

52611-S5S-G04

52611-S5S-G23

52611-S6A-N03

52611-S6A-N53

52611-S7A-N04

52611-S7C-N04

52611-S7C-N05

52611-S80-A02

52611-S82-A02

52611-S84-A04

52611-S87-A04

52611-S9A-G02

52611-S9A-G03

52612-SA5-953

52612-SEO-651

52612-SEO-654

52612-SEO-655

52612SG9E01

52612-SS0-903

52612-S30-A01

52612-S30-A21

52612-S30-N22

52612-S30-004

52620-SA6-631

52620-SV5-J01

52631-627-014

52725-SK3-000

55351-22651

56210-SB2-013

56210-SB2-024

56211-SB2-023

HB212800

HB212802

HB217100A

HB217300

HB227900

48693-87703

54300-43102

54300-43160

54300-44003

54310-H1150

54310-H1160

54310-4A000

54310-4A100

54310-4A500

54610-2D000

54610-25000

54610-29000

54610-3D600

54611-22000

54611-3D600

546113D600

5461138500

5461138550

5461138600

5461138701

5461139402

5461139403

5461139404

5461139502

5461139504

54612-1G010

54612-2C000

54650-02000

54650-02000

54650-02100

54650-02100

54650-02210

54650-02210

54650-02220

54650-02220

54650-02310

54650-02310

54650-02510

54650-02510

54650-2C200

54650-25000

54650-25050

54650-25150

54650-26000

54650-26100

54650-26200

54650-26300

54650-27130

5465027130

54650-27140

54650-28511

54650-28520

5465029100

5465029150

54650-3A000

546503A200

54650-34200

54651-17600

546512D000

546512D100

54651-22000

54651-22150

54651-22650

54651-22651

54651-22951

54651-27130

54651-27140

5465127300

5465129002

5465129032

5465129050

5465129100

5465129102

5465129103

5465129132

5465129133

5465129150

5465129610

54660-02000

54660-02100

54660-02210

54660-02220

54660-02310

54660-02510

54660-2C200

54660-25000

54660-25050

54660-25150

54660-26000

54660-26100

54660-26200

54660-26300

54660-27130

54660-27140

54660-3A000

54660-3A200

54661-17600

54661-22000

54661-22150

54661-22650

54661-22651

54661-22951

54661-27130

54661-27140

55300-H1160

55300-3A000

55300-3A510

55300-43003

55305-26000

55305-26200

55310-H1150

55310-02000

55310-02110

55310-1C200

55310-2D000

55310-29000

55310-3D601

55310-33200

55310-34000

55310-34220

55310-4A000

200 992

200 992

230 618

280 629

280 629

280 629

312 370

312 370

312 370

280 629

280 629

170 922

170 922

230 618

280 643

230 019

230 019

230 019

230 019

200 886

313 917

313 377

313 377

313 377

313 377

313 377

313 377

313 377

312 755

312 755

312 755

280 633

280 633

280 633

280 633

313 769

313 769

280 971

110 940

110 940

110 940

200 978

230 019

230 019

230 019

230 019

230 019

280 971

200 992

802 095

802 094

230 620

110 394

110 394

110 394

290 872

290 872

290 871

290 871

290 872

802 295

200 713

200 713

290 134

312 961

312 961

230 441

230 441

230 441

802 291

802 293

802 291

311 775

802 294

311 775

311 775

311 775

311 775

311 775

311 775

311 775

311 775

311 775

311 775

311 775

801 010

801 010

312 142

313 374

312 142

313 374

312 142

313 374

312 142

313 374

312 142

313 374

312 142

313 374

312 580

312 096

312 096

312 096

313 361

313 361

313 361

313 361

312 326

312 326

312 326

200 695

200 695

312 326

312 326

312 150

312 150

200 711

312 146

312 326

312 326

200 704

200 704

200 704

200 704

200 704

312 326

312 326

312 326

312 326

312 326

312 326

312 326

312 326

312 326

312 326

312 326

312 326

312 326

312 141

312 141

312 141

312 141

312 141

312 141

312 579

312 095

312 095

312 095

313 360

313 360

313 360

313 360

312 327

312 327

312 149

312 149

312 145

200 703

200 703

200 703

200 703

200 703

312 327

312 327

312 962

312 151

312 151

290 142

313 371

313 371

312 962

230 635

230 635

313 454

802 096

802 096

311 776

230 005

200 712

200 712

230 443
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55310-4A100

55310-4A500

55311-22000

553113D600

55311-3D601

55311-38400

55311-38500

5531138600

5531138601

55311-39000

55311-39400

55320-2D000

55320-29000

55330-38101

55350-2C200

5535025000

5535025050

5535025051

5535025150

55350-27130

55350-27140

55351-08100

55351-17500

55351-17500

55351-2D000

55351-2D100

55351-2D100

55351-22100

55351-22650

55351-22651

55351-22951

55351-27130

55351-27140

55360-2C200

55360-25000

55360-25050

55360-25051

55360-25150

55360-27130

5536027130

55360-27140

5536029100

55361-08100

55361-17500

55361-17500

55361-2D000

55361-2D000

55361-2D100

55361-2D100

55361-22100

55361-22650

55361-22651

55361-22951

55361-27130

55361-27140

5536127300

5536129100

5536129151

5536129153

5536129155

5536129610

GSA130

1-51630-0280

1-51630-0320

1-51630-0330

1-51630-0390

1-51630-0391

1-51630-0392

5-51630-005-0

5-51630-019-0

5-51630-019-1

5-51630-023-0

5-51630-047-0

5-51630-047-1

5-51630-0661

5-51630-0670

8-29207-076-0

8-94124-547-0

8-94124-548-0

8-94124-549-0

8941268400

8-94203-209-1

8-94223-293-1

8-94226-944-0

8942269440

8-94235-473-0

8-94433-687-2

8-94433-688-1

8-97022-651-0

94124547

94124548

94124549

94223293

94226944

94235473

9516301280

9-51630-141-0

9-51630-171-0

9-51630-261-0

9-5163-02970

9-5163-06260

9-5163-06290

9516306590

9516306591

9516306592

9516306593

9-51630-660-0

9516306650

9-51630-673-0

9516306740

9516306741

9516306742

9-51630-675-0

9-51630-675-1

C2S 18545

C2S 19766

C2S 20557

XR8 11178

XR8 11180

XR8 16962

XR8 36883

GA2A-34-380

KC33C-34-700F

KC33C-34-900F

KY01-34-900B

K018-28-700

K2A12-87-00B

K2A12-89-00B

K2A13-47-00D

K2A13-49-00D

K2A32-87-00B

K2A32-87-00E

K2A32-89-00B

K2A32-89-00E

K2A33-47-00D

K2A33-47-00H

K2A33-49-00D

K2A33-49-00H

K2CA-28-700

K2CA-28-900

K2CB-28-700

K2CB-28-900

K2C02-87-00A

K2C02-89-00A

K2C03-47-00D

K2C03-49-00D

K2C12-87-00A

K2C12-89-00A

K2C13-47-00E

K2C13-49-00E

K2DJ-28-700

K2DJ-28-900

K2DJ-34-700

K2DJ-34-900

K2DK-28-700

K2DK-28-900

K2DK-34-700

K2DK-34-900

K2M33-47-00F

K2M33-49-00F

K2NA3-47-00A

K2NA3-49-00A

K2NB3-47-00A

K2NB3-49-00A

K2ND3-47-00F

K2ND3-49-00F

K2N13-47-00F

K2N13-49-00F

K2N33-47-00F

K2N33-49-00F

K2SA2-87-00A

K2SA2-89-00A

K2SB2-87-00A

K2SB2-89-00A

K201-28-700C

K201-28-700C

K201-34-700E

K201-34-900E

230 443

230 445

802 295

311 776

311 776

312 915

312 915

311 776

311 776

312 915

312 915

802 097

802 097

802 425

290 213

312 098

312 098

312 098

312 098

312 328

312 328

312 429

313 355

313 355

312 429

312 429

312 429

311 958

311 958

230 620

311 958

312 328

312 328

290 212

312 097

312 097

312 097

312 097

312 329

312 327

312 329

312 327

312 430

313 354

313 354

312 430

312 430

312 430

312 430

311 957

311 957

230 619

311 957

312 329

312 329

312 327

312 327

312 327

312 327

312 327

312 327

101 230

290 420

290 420

290 420

290 420

290 420

290 420

290 597

290 146

290 146

290 597

290 146

290 146

290 146

290 146

311 362

112 017

106 886

106 886

110 805

311 362

106 886

112 017

290 114

106 886

290 611

290 611

290 611

112 017

106 886

106 886

106 886

112 017

106 886

290 114

290 146

290 679

290 597

290 095

290 095

290 095

290 114

290 114

290 114

290 114

290 146

290 095

290 597

290 114

290 114

290 114

290 146

290 146

311 541

311 542

311 543

311 537

311 538

311 535

311 536

802 098

313 615

313 614

290 507

311 237

312 739

312 740

312 737

312 738

312 739

312 739

312 740

312 740

312 737

312 737

312 738

312 738

312 739

312 740

312 739

312 740

312 739

312 740

312 741

312 742

312 739

312 740

312 741

312 742

312 739

312 740

312 741

312 742

312 739

312 740

312 741

312 742

312 741

312 742

312 743

312 744

312 743

312 744

312 743

312 744

312 741

312 742

312 741

312 742

312 747

312 748

312 747

312 748

310 670

310 671

310 668

310 669
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K30A-28-700H

K30A-34-700J

K30A-34-700K

K30A-34-900J

K30A-34-900K

K32B-28-700

K32B-34-700

k32b-34-900

K32B34900

K33C-28-700

K55B-34-700

K55B-34-900

K55F-28-700B

K55F-34-700

K55F-34-900

K552-28-700

K60A2-87-00A

K9AA-28-700A

K9AA-28-900A

K9AA34700

K9AA34900

K9AB-28-700A

K9AB-28-900A

K9AC-28-700A

K9AC-28-900A

K9AE-28-700

K9AE-28-900

K9AE34700

K9AE34900

K9A0-28-700A

K9A0-28-900A

K9A0-34-700A

K9A0-34-900A

K9A1-28-700A

K9A1-28-900A

K9A234700

K9A234900

K9A4-28-700B

K9A4-28-900B

0K011-34-701A

0K011-34-702A

0K011-34-703A

0K011-34-777A

0K011-34-797

0K011-34-799A

0K08G34710A

0K08G34720

0K2CB-28700

0K2CB-28900

0K2C0-34700D

0K2C0-34900D

0K2C1-34700E

0K2C1-34900E

0K2NA-28-380

0K2NA-28-380A

0K2NA-28-390

0K2NA-28-390A

0K2NA-34-380

0K72A-34710B

0K72K-28700C

0K72K-38700D

54610-FD000

5461138600

5461138700

54615-FD000

54630-3E021

54630-3E022

54630-3E023

54630-3E100

54630-3E300

54640-3E021

54640-3E022

54640-3E023

54640-3E100

54640-3E300

54650-FD000

54650-FD050

54650-FD100

54650-FD101

54650-1G200

54650-1G400

54651-1D200

54651-1D201

54651-1H000

54651-1H100

54651-4D101

54651-4D200

54651-4D201

54651-4D202

54660-FD000

54660-FD050

54660-FD100

54660-FD101

54660-1G200

54660-1G400

54661-1D200

54661-1D201

54661-1H000

54661-1H100

54661-4D101

54661-4D200

54661-4D201

54661-4D202

55300-3E021

55300-3E022

55300-3E060

55300-3E070

55300-3E120

55310-FD051

55310-1G210

55310-1H000

55310-1H100

55310-1H200

55310-4D100

55310-4D400

55310-4D401

55311-1D020

55311-1H000

55311-1H100

55311-1H200

5531138600

5531138700

1118-2905002

1118-2905003

120-40-06798

120-40-06798

120-40-06799

120-40-06799

2101-290 5402

2101-290 5402

2101-291 5402

2101-291 5402

2108-290 5002

2108-290 5003

2108-291 5004

2110-2905002

2110-2905003

2110-2915004

2121-290 5402

2121-290 5402

2121-291 5402

2121-291 5402

1400033180

1400033280

1491970080OR

1491971080OR

1494035080

1494036080

1494215080

1494216080

1494693080OR

1494694080OR

1495575080

1495866080

1496006080OR

1496007080OR

1498471087

1498472087

1499898087

1499899087

4242506

4317134

4350278

4383043

4400895

4434881

46403531

46405781

46405783

46414480

46424224

46443942

46444663

46448418

46452194

46468545

46513681

46515488

46521758

46533562

46544852

311 820

313 615

313 615

313 614

313 614

311 820

313 615

313 614

313 614

311 820

312 152

312 153

312 154

312 152

312 153

312 154

290 146

312 157

312 158

312 155

312 156

312 157

312 158

312 157

312 158

312 157

312 158

312 155

312 156

312 157

312 158

312 155

312 156

312 157

312 158

312 155

312 156

312 157

312 158

802 401

802 401

802 401

802 401

802 401

802 401

313 782

313 783

312 739

312 740

312 741

312 742

312 741

312 742

802 431

802 431

802 430

802 430

802 429

312 753

312 159

312 159

802 428

311 775

311 775

802 427

313 523

313 523

313 523

313 523

313 523

313 524

313 524

313 524

313 524

313 524

313 616

313 616

313 616

313 616

313 517

313 517

313 531

313 531

313 549

313 549

313 520

313 520

313 520

313 520

313 617

313 617

313 617

313 617

313 518

313 518

313 532

313 532

313 550

313 550

313 521

313 521

313 521

313 521

313 525

313 525

313 525

313 525

444 221

313 597

313 519

313 551

313 551

313 551

313 522

313 522

313 522

313 533

313 551

313 551

313 551

311 776

311 776

312 930

312 931

106 004

106 005

106 004

106 005

106 004

170 577

106 005

170 578

100 831

100 831

112 295

312 583

312 584

230 706

106 004

170 577

106 005

170 578

310 763

310 762

310 765

310 764

310 763

310 762

310 763

310 762

310 763

310 762

312 725

312 725

310 765

310 764

310 763

310 762

310 763

310 762

311 692

311 012

311 692

311 692

801 020

110 184

556 343

312 235

313 906

556 347

170 391

312 235

170 393

200 646

310 734

200 644

312 054

230 261

312 053

230 261

556 845
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46544853

5035.29

5035.38

5035.43

5035.55

50703574

50703687

50703688

50703689

50703999

50704467

50705410

50705413

5967923

5981774

5983860

5984024

5995557

5995559

60806398

60811372

60811373

7598353

7598368

7601502

7612327

7612329

7612331

7644761

7644763

7648480

7648482

7672323

7672324

7672327

7674871

7674872

7674873

7674874

7674875

7674876

7683363

7683364

7753484

7753485

7753490

7753491

7781260

82347677

82351908

82365667

82384170

82395523

82398789

82403639

82407512

82407515

82409619

82419981

82423003

82423134

82424441

82429119

82429121

82429123

82429126

82429128

82430195

82430701

82434775

82434777

82434779

82434784

82434786

82435706

82436386

82436388

82436390

82436392

82436396

82436400

82439768

82439770

82440712

82449592

82453600

GSA392

RNB 103710

RNB 103720

RPD 102390

RPD 102410

RPM 100070

RPM 100070G

RPM 100080

RPM 100080G

RSC 100040

RSC 100040G

RSC 100050G

RSC 10050

91264601

91264602

91264603

91264604

A0943-14865

A0943-14866

45810-53060

48510-48071

48510-48110

48510-49155

48510-49165

48510-49285

48510-49435

48510-49455

48510-49565

48510-49655

48510-53070

48510-53080

48510-53090

48510-59485

48510-59495

48510-59505

48510-59535

48520-49155

48520-49165

48520-49545

48520-49565

48530-48010

48530-48020

48530-48030

48530-48040

48530-48050

48530-48060

48530-48070

48530-48080

48530-48160

48530-48170

48530-48180

48530-49115

48530-49125

48530-49135

48530-49145

48530-49155

48530-49165

48530-49175

48530-49195

48530-49215

48530-49315

48530-49325

48530-49335

48530-49555

48530-53070

48530-53080

48530-59575

48530-59585

48540-48010

48540-48020

48540-48030

48540-48040

48540-48050

48540-48060

48540-48070

48540-48080

48540-48160

48540-48170

48540-48180

48540-49055

48540-49065

48540-49075

48540-49085

48540-49095

48540-49105

48540-49115

48540-49125

48540-49205

48540-49215

48540-49225

48540-49295

48609-24040

48609-30020

48609-30050

556 845

801 011

801 011

801 011

801 011

310 823

313 558

313 558

313 560

310 822

310 822

313 558

313 560

110 778

110 869

110 184

110 372

110 776

110 777

801 007

802 023

802 024

110 777

110 776

801 007

110 778

110 776

110 777

110 776

110 777

313 906

313 906

110 776

110 777

110 778

110 776

110 777

110 778

110 776

110 777

110 869

802 023

802 024

170 912

170 913

110 776

110 777

556 345

110 184

110 184

311 692

110 184

110 184

110 372

802 021

110 375

110 372

110 184

802 021

110 471

110 375

110 472

110 471

110 471

110 471

110 474

110 474

110 472

110 477

110 372

110 372

110 375

110 477

110 477

110 372

110 471

110 471

110 471

110 472

110 474

110 474

110 474

110 474

110 472

110 471

110 375

200 910

311 369

311 383

311 376

311 385

311 376

311 376

311 385

311 385

311 369

311 369

311 383

311 383

311 369

311 376

311 383

311 385

312 901

312 902

312 926

312 904

312 904

312 880

312 880

312 904

312 904

312 904

312 904

312 904

312 926

312 926

312 926

312 926

312 926

312 926

312 926

312 881

312 881

312 905

312 905

312 884

312 882

312 884

312 884

312 884

312 882

312 882

312 882

312 901

312 901

312 901

312 884

312 882

312 884

312 884

312 884

312 882

312 882

312 882

312 901

312 901

312 901

312 901

312 901

312 927

312 927

312 927

312 927

312 885

312 883

312 885

312 885

312 885

312 883

312 883

312 883

312 902

312 902

312 902

312 885

312 883

312 885

312 885

312 885

312 883

312 883

312 883

312 902

312 902

312 902

312 902

802 440

802 440

802 440
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48750-0E010

48760-0E010

BB1P-28-700A

BB1P-28-900A

BC1D-28-380-B

BC1D-28-390-B

BC1D-28-700

BC1D-28-700A

BC1D-28-700B

BC1D-28-700C

BC1D-28-900

BC1D-28-900A

BC1D-28-900B

BC1D-28-900C

BC1D-34-700

BC1D-34-700A

BC1D-34-900

BC1D-34-900A

BC1F-28-700A

BC1F-28-700B

BC1F-28-900A

BC1F-28-900B

BC1F-34-700

BC1F-34-900

BJ01-28-700

BJ01-28-900

BJ3D-34-700C

BJ3D-34-900

BK2H-34-700A

BL2A-34-700B

BL2A-34-900B

BL8P-34-700B

BL8P-34-900B

BN5V-34-700

BN5V-34-900

BPL-34-380

BPL-34-380B

BPL-34-380C

BPL-34-380D

BP4K-28-910D

BP4K-34-38XA

BP4L-34-700

BP4L-34-900

BP4T-34-700

BP4T-34-900

BR70-28-700A

BR70-28-900A

BR70-34-700

BR70-34-700C

BR70-34-700E

BR70-34-900

BR70-34-900C

BR70-34-900E

BS34-34-700B

BS34-34-700C

BS34-34-900B

BS34-34-900C

B001-28-390-A

B001-28-700C

B001-28-700D

B001-28-900C

B001-28-900D

B001-34-700C

B001-34-900C

B01C-28-700

B01C-28-700A

B01C-28-700B

B01C-28-900

B01C-28-900A

B01C-28-900B

B01C-34-380

B01C-34-700

B01C-34-900

B029-28-700C

B029-28-700D

B029-28-700E

B029-28-900C

B029-28-900D

B029-28-900E

B029-34-700C

B029-34-900C

B037-28-700

B037-28-900

B048-28-700

B048-28-900

B092-28-700D

B092-28-700G

B092-28-900D

B092-28-900G

B092-34-700

B092-34-700A

B092-34-900

B092-34-900A

B097-34-700

B097-34-700A

B097-34-900

B097-34-900A

B180-34-700

B180-34-700A

B180-34-900

B180-34-900A

B212-28-90XA

B212-28-90XC

B212-28-90XD

B212-34-700

B212-34-700A

B212-34-900

B212-34-900A

B222-34-700

B222-34-900

B25D-34-700C

B25T-34-700C

B25T-34-700D

B25T-34-900D

B26R-34-700C

B26R-34-700D

B26R-34-900D

B27F-34-700A

B28V-34-700A

B28V-34-700B

B28V-34-900B

B30D-34-700B

B30D-34-900B

B30K-34-700C

B30K-34-900C

B30P-34-700C

B30P-34-900C

B33P-34-700

B33P-34-900

B34H-34-700

B34H-34-900

B455-28-700

B455-28-900

B455-34-700D

B455-34-700E

B455-34-900D

B455-34-900E

B459-28-700

B459-28-700A

B459-28-900

B459-28-900A

B459-34-700D

B459-34-900D

B481-34-700E

B481-34-900E

B483-34-700E

B483-34-900E

B603-28-700A

B603-28-900A

B625-28-700A

B625-28-900A

B625-34-700B

B625-34-900B

B655-34-700A

B655-34-900A

CA35-28-700B

CA35-34-700B

CA35-34-900B

CB100-34-900F

CB80-34-700

CB80-34-700A

CB80-34-900

CB80-34-900A

CC29-28-910B

CC29-28-910C

CC43-28-910

CC43-28-910A

CD85-28-700

CD85-28-910

C001-28-700E

C001-34-700C

C001-34-900C

C100-28-700B

C100-28-900B

C100-34-700B

C100-34-700F

C100-34-900B

DC20-28-700A

DC20-34-700

DC20-34-900

D001-34-900

802 437

802 438

280 485

280 485

802 355

802 354

200 150

200 150

200 150

200 150

200 151

200 151

200 151

200 151

200 146

200 146

200 147

200 147

200 150

200 150

200 151

200 151

200 146

200 147

110 786

110 787

313 401

313 402

313 401

313 588

313 589

313 588

313 589

313 588

313 589

802 458

802 458

802 458

802 458

312 949

801 041

312 824

312 825

312 824

312 825

280 485

280 485

280 483

280 483

280 483

280 483

280 483

280 483

280 487

280 487

280 487

280 487

802 112

110 196

110 196

110 197

110 197

110 194

110 195

200 166

200 166

200 166

200 167

200 167

200 167

802 118

200 162

200 163

110 196

110 196

110 196

110 197

110 197

110 197

110 194

110 195

110 196

110 197

110 196

110 197

280 345

280 345

280 345

280 345

280 343

280 343

280 343

280 343

280 343

280 343

280 343

280 343

280 343

280 343

280 343

280 343

110 785

110 785

110 785

110 782

110 782

110 783

110 783

280 343

280 343

313 401

313 401

313 588

313 589

313 401

313 588

313 589

313 401

313 401

313 588

313 589

313 588

313 589

313 588

313 589

313 588

313 589

313 588

313 589

313 588

313 589

280 485

280 485

280 483

280 483

280 483

280 483

280 485

280 485

280 485

280 485

280 483

280 483

280 487

280 487

280 487

280 487

280 485

280 485

280 485

280 485

280 483

280 483

280 483

280 483

312 164

312 162

312 163

313 589

313 588

313 588

313 589

313 589

313 575

313 575

313 575

313 575

313 575

313 575

312 164

312 162

312 163

280 716

280 715

280 712

313 588

280 711

280 701

280 698

280 697

290 507
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D001-34-900A

D061-28-700C

D101-28-700A

D107-28-700A

D267-28-700B

D278-28-700C

EA01-28-700

EA01-28-900

EA01-34-700D

EA01-34-900D

EA02-28-700B

EA02-28-900B

EA02-34-700D

EA02-34-900D

EA07-28-700

EA07-28-900

EA07-34-700D

EA07-34-900D

EC0128700K

EC0134700H

EC0134900H

EC0628700E

EC0634700H

EC0634900H

E026-28-700B

E026-28-900B

E026-34-700D

E026-34-900D

E11228700D

E11234700A

E11234900A

E11428700F

E11434700D

E11434900D

E11528700D

E11534700A

E11534900A

E11628700B

E7GZ-18 183

E7GZ-18 183 A

FO2Z-18 192 A

F02Z-18 192 A

F15128700B

F15728700B

F32Z-18-192 A

F32Z-18-192 B

F32Z-18192-B

F32Z-18-198 BA

GA7V-34-700A

GA7V-34-900A

GA8N-28-700C

GB1V-28-700A

GE4T-28-700A

GE4T-28-900A

GF3H-28-700A

GF3H-28-900A

GF3H-34-700A

GF3H-34-900A

GF3J-34-700A

GF3J-34-900A

GG2E-28-380

GG2E-28-390

GJ21-28-700E

GJ21-34-700D

GJ21-34-700E

GJ21-34-900D

GJ21-34-900E

GJ5A-28-700C

GJ5A-28-700D

GJ6A-28-700D

GJ6A-34-380C

GJ6E-34-700F

GJ6E-34-700G

GJ6E-34-700H

GJ6E-34-900F

GJ6E-34-900G

GJ6E-34-900H

GJ6F-34-700E

GJ6F-34-900E

GJ6J-28-700E

GJ6W-34-700

GJ6W-34-700A

GJ6W-34-700B

GJ6W-34-900

GJ6W-34-900A

GJ6W-34-900B

GK2A-28-700C

GK2A-34-380A

GK2A-34-380B

GK2A-34-700G

GK2A-34-900H

GK2C-28-700D

GK2C-34-700G

GK2C-34-700J

GK2C-34-900H

GK2C-34-900K

GM6A-28-700A

GM9A-28-700B

GM9A-34-700A

GM9A-34-700C

GM9A-34-700D

GM9A-34-900A

GM9A-34-900C

GM9A-34-900D

GM9C-28-700A

GM9C-34-700A

GM9C-34-700C

GM9C-34-700D

GM9C-34-900A

GM9C-34-900C

GM9C-34-900D

GN64-34-380

GS39-28-700

GS39-28-900

GS39-34-700

GS39-34-900

GS77-28-700

GT3D-34-700

GT3D-34-900

G030-28-380 A

G030-28-390 A

G030-34-700C

G030-34-700D

G030-34-900C

G030-34-900D

G041-28-700C

G041-28-700E

G041-28-900A

G041-28-900C

G041-34-700C

G041-34-700D

G041-34-900C

G041-34-900D

G148-28-700A

G148-28-900A

G148-34-700B

G148-34-900B

G21D-34-700H

G21D-34-900H

G211-28-700B

G211-28-700C

G211-28-700D

G211-28-700E

G211-28-700F

G211-34-700B

G211-34-700C

G211-34-700D

G211-34-700E

G211-34-900B

G211-34-900C

G211-34-900D

G211-34-900E

G25S-34-700C

G25S-34-700D

G25S-34-700E

G25S-34-900C

G25S-34-900D

G25S-34-900E

G256-28-700C

G256-28-700D

G256-28-700E

G256-28-700F

G256-34-700B

G256-34-700C

G256-34-700D

G256-34-700E

G256-34-900B

G256-34-900C

G256-34-900D

G256-34-900E

G304-34-700B

G304-34-900B

G306-28-700C

G306-28-700D

G318-34-700D

G318-34-700E

G318-34-900D

G318-34-900E

HA01-28-700

HA01-34-700

HA01-34-700A

HA01-34-700B

HE21-28-700C

290 507

311 785

311 785

311 785

312 920

312 920

312 857

312 858

312 855

312 856

312 857

312 858

312 855

312 856

312 857

312 858

312 855

312 856

312 589

312 587

312 588

312 589

312 587

312 588

312 857

312 858

312 855

312 856

312 589

312 587

312 588

312 589

312 587

312 588

312 589

312 587

312 588

312 589

802 111

802 111

802 099

802 099

313 794

313 794

802 114

802 113

802 113

802 098

280 688

280 687

312 871

280 691

280 694

280 693

280 684

280 683

280 676

280 675

280 680

280 679

802 357

802 356

290 669

290 665

290 665

290 666

290 666

311 822

311 822

311 822

802 362

312 922

312 922

312 922

312 923

312 923

312 923

312 756

312 757

311 822

312 922

312 922

312 922

312 923

312 923

312 923

311 822

802 362

802 362

312 922

312 923

311 822

312 922

312 922

312 923

312 923

311 822

311 822

312 922

312 922

312 922

312 923

312 923

312 923

311 822

312 922

312 922

312 922

312 923

312 923

312 923

802 119

170 295

170 296

170 291

170 292

312 270

280 688

280 687

802 116

802 115

290 657

290 657

290 658

290 658

290 661

290 661

290 661

290 661

290 657

290 657

290 658

290 658

290 661

290 661

290 657

290 658

312 756

312 757

290 669

290 669

290 669

290 669

290 669

290 665

290 665

290 665

290 665

290 666

290 666

290 666

290 666

312 922

312 922

312 922

312 923

312 923

312 923

290 669

290 669

290 669

290 669

290 665

290 665

290 665

290 665

290 666

290 666

290 666

290 666

170 291

170 292

312 270

312 270

290 665

290 665

290 666

290 666

110 292

110 290

110 290

110 290

200 827
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HE21-28-700D

HE21-28-700E

HE21-28-700F

H001-28-700B

H001-28-700C

H001-28-700D

H051-28-700C

H115-28-700A

H119-28-700A

LA01-28-700B

LA0134700C

LA0134900C

LA25-28-700

LA2534700

LA2534900

LB4834700P

LB4834900P

LC03-28-700

LC0334700A

LC0334900A

LC11-28-700

LC1134700A

LC1134900A

LC6228700C

LC62-34-700C

LC62-34-900C

LC7228700

LC7228700B

LC72-34-700A

LC72-34-900A

LD18-28-700

LD4728700

LD47-34-700A

LD47-34-700B

LD47-34-900A

LD47-34-900B

LE3128700A

LE33-34-700A

L097-28-700A

L097-34-700

L097-34-900

NA01-28-380B

NA01-28-700

NA01-34-700

NA23-34-700B

NC10-28-700C

NC10-34-700C

NC14-34-700C

NE5128700C

NE5134700C

N12128700

N12134700

S083-28-700

S083-34-700

S083-99-281

S085-28-700

S085-99-281

S091-28-700

S091-99-281

S231-34-700

S24A-28-700A

S280-28-700

S31F-34-700

S33P-34-700

S566-34-700

T001-28-700J

T003-28-700J

UB39-28-700

UB39-99-281

UB71-28-700A

UC8628700

UC8634700

UH71-34-700A

UH74-28-700

UH7428700

UH743470X

UH74-34-700

UH7434700

U009-34-700

YL8Z18124CA

YL8Z18125AA

YL8Z18134CA

YL8418K001CH

YL8418045BL

YL8418045CH

YL8418045DB

YL8418080AJ

YL8418080CF

0187-28-700

1 002 513

1 003 914

1 013 794

1 023 587

1E00-28-012

1E00-28-700

1E00-34-390

1E03-34-910

1E03-34-910A

1E04-34-910

1E04-34-910A

1E07-34-910

1E12-34-910

3874-34-700A

4356-28-700

435628700

8AS1-28-700

8AU1-28-700A

8AU328700

8131-99-281

8134-99-281

8173-28-700

8173-99-281

8531-28-700

8531-34-700

8531-99-281

8565-28-700

8565-99-281

96 FB 18198 AC

96 FB 18198 AD

96 FB 18198 AF

96 FB 18198 AG

96 FB 3K099 AB

96 FB 3K155 AG

A 000 323 02 00

A 000 323 22 00

A 000 326 02 00

A 000 463 43 32

A 000 463 48 32

A 000 463 51 32

A 000 463 53 32

A 003 323 39 00

A 003 323 46 00

A 003 323 48 00

A 003 323 50 00

A 003 326 03 00

A 003 326 10 00

A 003 326 12 00

A 003 326 13 00

A 003 326 61 00

A 003 326 88 00

A 004 323 09 00

A 004 323 78 00

A 004 326 04 00

A 004 326 81 00

A 005 323 31 00

A 005 323 42 00

A 005 323 72 00

A 005 323 73 00

A 107 320 00 30

A 107 320 01 30

A 107 323 00 00

A 107 323 01 00

A 107 323 02 00

A 107 323 03 00

A 107 323 04 00

A 107 326 00 00

A 108 320 00 30

A 108 320 01 31

A 108 323 00 00

A 108 326 00 00

A 108 326 01 00

A 108 326 03 00

A 111 320 00 30

A 111 323 07 00

A 111 323 09 00

A 111 323 17 00

A 111 323 18 00

A 111 323 19 00

A 111 323 20 00

A 111 323 21 00

A 111 323 22 00

A 111 326 02 00

A 111 326 03 00

A 111 326 05 00

A 111 326 06 00

A 114 320 05 13

A 114 320 06 13

A 114 320 07 13

A 114 320 13 13

A 114 320 14 13

A 115 320 00 30

200 827

200 827

200 827

110 292

110 292

110 292

110 292

110 292

110 292

230 451

230 448

230 447

230 451

230 448

230 447

230 448

230 447

230 451

230 448

230 447

230 451

230 448

230 447

310 881

312 160

312 161

310 881

310 881

312 160

312 161

230 451

310 881

312 906

312 906

312 907

312 907

310 881

312 906

310 881

312 160

312 161

802 117

290 014

290 013

290 013

280 709

280 707

280 707

313 796

313 795

313 796

313 795

101 301

310 038

101 301

230 144

230 144

101 301

101 301

280 703

101 301

101 301

310 038

280 703

280 703

312 916

312 916

290 418

290 418

290 418

312 841

312 842

290 611

280 722

312 841

312 842

280 719

312 842

312 842

312 588

312 589

312 587

312 588

312 587

312 587

312 587

312 589

312 589

101 604

801 006

802 060

802 058

802 060

802 060

290 689

802 058

290 685

290 685

290 685

290 685

290 687

290 687

290 130

290 146

290 146

101 301

290 418

312 841

101 909

101 909

112 292

112 292

101 909

101 909

101 909

101 604

101 604

802 060

802 060

802 060

802 060

801 006

802 058

106 792

106 792

113 001

170 581

170 581

170 581

280 999

106 688

106 688

106 688

106 942

310 788

310 788

310 788

310 796

310 788

310 788

106 688

106 942

310 796

310 788

112 537

123 898

112 537

112 537

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

634 602

603 102

604 102

603 102

604 102

604 102

604 102

603 102

603 102

603 102

603 102

603 102

603 102

603 102

603 102

603 102

604 102

604 102

604 102

604 102

102 059

102 059

102 059

102 059

102 059

633 703
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A 115 320 01 30

A 115 320 02 30

A 115 320 02 31

A 115 320 03 30

A 115 320 03 31

A 115 320 04 30

A 115 320 04 31

A 115 320 05 31

A 115 320 06 31

A 115 320 10 00

A 115 323 10 00

A 115 323 11 00

A 115 323 13 00

A 115 323 14 00

A 115 323 17 00

A 115 323 18 00

A 115 323 20 00

A 115 323 21 00

A 115 323 23 00

A 115 323 25 00

A 115 323 26 00

A 115 326 14 00

A 115 326 15 00

A 115 326 17 00

A 115 326 18 00

A 115 326 19 00

A 115 326 20 00

A 115 326 21 00

A 115 326 24 00

A 115 326 25 00

A 115 326 26 00

A 115 326 28 00

A 115 326 29 00

A 115 326 30 00

A 116 320 00 30

A 116 320 01 30

A 116 320 01 31

A 116 320 02 30

A 116 320 02 31

A 116 320 03 30

A 116 320 03 31

A 116 320 04 31

A 116 320 05 31

A 116 320 06 31

A 116 320 07 31

A 116 320 08 31

A 116 320 09 31

A 116 320 31 13

A 116 320 32 13

A 116 320 45 13

A 116 320 46 13

A 116 323 16 00

A 116 323 19 00

A 116 323 20 00

A 116 323 21 00

A 116 323 22 00

A 116 323 23 00

A 116 323 24 00

A 116 323 25 00

A 116 323 26 00

A 116 323 30 00

A 116 323 31 00

A 116 326 02 00

A 116 326 03 00

A 116 326 04 00

A 116 326 05 00

A 116 326 06 00

A 116 326 07 00

A 116 326 08 00

A 116 326 10 00

A 116 326 11 00

A 116 326 12 00

A 116 326 13 00

A 121 323 02 00

A 121 323 03 00

A 121 323 05 00

A 121 326 01 00

A 121 326 02 00

A 121 326 03 00

A 121 326 04 00

A 121 326 08 00

A 121 326 09 00

A 123 320 00 30

A 123 320 00 31

A 123 320 01 30

A 123 320 01 31

A 123 320 02 30

A 123 320 02 31

A 123 320 03 30

A 123 320 03 31

A 123 320 04 31

A 123 320 05 13

A 123 320 06 00

A 123 320 06 31

A 123 320 07 13

A 123 320 07 31

A 123 320 08 13

A 123 320 11 13

A 123 323 17 00

A 123 323 18 00

A 123 323 20 00

A 123 323 21 00

A 123 323 23 00

A 123 323 25 00

A 123 323 27 00

A 123 323 28 00

A 123 326 06 00

A 123 326 07 00

A 123 326 08 00

A 123 326 09 00

A 123 326 10 00

A 123 326 11 00

A 123 326 15 00

A 123 326 16 00

A 123 326 17 00

A 124 320 00 31

A 124 320 01 30

A 124 320 01 31

A 124 320 02 31

A 124 320 03 31

A 124 320 04 30

A 124 320 04 31

A 124 320 05 31

A 124 320 06 31

A 124 320 07 13

A 124 320 07 30

A 124 320 08 13

A 124 320 08 30

A 124 320 08 31

A 124 320 09 31

A 124 320 10 13

A 124 320 10 30

A 124 320 10 31

A 124 320 11 31

A 124 320 12 13

A 124 320 13 13

A 124 320 13 30

A 124 320 15 30

A 124 320 17 30

A 124 320 17 31

A 124 320 19 30

A 124 320 19 31

A 124 320 20 30

A 124 320 20 31

A 124 320 21 30

A 124 320 21 31

A 124 320 23 30

A 124 320 23 31

A 124 320 24 13

A 124 320 24 30

A 124 320 25 13

A 124 320 26 13

A 124 320 30 13

A 124 320 30 30

A 124 320 31 13

A 124 320 31 30

A 124 320 32 30

A 124 320 33 30

A 124 320 34 13

A 124 320 34 30

A 124 320 35 30

A 124 320 36 13

A 124 320 36 30

A 124 320 37 13

A 124 320 37 30

A 124 320 38 30

A 124 320 39 13

A 124 320 39 30

A 124 320 40 13

A 124 320 40 30

A 124 320 41 30

A 124 320 42 13

A 124 320 42 30

A 124 320 44 30

A 124 320 48 13

A 124 320 48 30

A 124 320 50 13

A 124 320 51 30

A 124 320 52 30

A 124 320 54 30

A 124 320 55 13

A 124 320 55 30

A 124 320 56 30

633 703

633 703

634 602

633 703

007 303

633 703

007 303

634 602

007 303

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

007 303

634 602

007 303

634 602

007 303

634 602

007 303

634 602

007 303

634 602

007 303

007 303

634 602

101 945

101 945

634 602

101 945

634 602

101 945

634 602

007 304

007 304

634 602

634 602

007 304

007 304

102 058

102 057

102 058

102 057

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

634 602

007 304

634 602

007 304

007 304

007 304

634 602

634 602

007 304

634 602

007 304

231 001

231 001

231 001

231 001

231 001

231 001

231 001

231 001

231 001

101 705

007 303

101 705

007 303

101 705

007 304

101 705

007 303

007 304

102 059

007 303

007 303

102 805

007 303

102 814

102 059

101 705

101 705

101 705

101 705

101 705

101 705

101 705

101 705

007 303

007 304

007 303

007 304

007 303

007 304

007 303

007 303

007 304

106 878

115 069

106 879

106 878

106 879

115 070

106 878

106 878

106 878

102 809

115 069

102 810

115 070

106 879

106 878

102 811

100 717

106 878

106 879

102 812

102 813

100 717

100 717

100 717

106 879

115 070

106 879

115 069

106 878

115 069

106 878

115 071

106 879

102 811

115 071

102 551

102 809

102 810

115 069

102 809

115 071

115 071

115 071

102 503

115 070

115 070

102 812

115 070

102 813

115 069

115 071

102 811

115 071

102 551

115 071

115 070

102 503

115 070

100 717

102 809

115 069

102 809

115 069

115 071

115 071

102 809

115 070

115 070
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A 124 320 58 30

A 124 320 60 30

A 124 320 63 30

A 124 320 64 30

A 124 320 66 30

A 124 326 06 00

A 124 326 07 00

A 124 326 09 00

A 124 326 10 00

A 124 326 11 00

A 124 326 12 00

A 124 326 14 00

A 124 326 15 00

A 124 326 16 00

A 124 326 20 00

A 124 326 21 00

A 124 326 22 00

A 124 326 23 00

A 124 326 24 00

A 124 326 27 00

A 124 326 28 00

A 124 463 04 32

A 126 320 00 30

A 126 320 00 31

A 126 320 01 30

A 126 320 01 31

A 126 320 02 30

A 126 320 03 30

A 126 320 04 30

A 126 320 04 31

A 126 320 05 30

A 126 320 06 31

A 126 320 07 31

A 126 320 08 30

A 126 320 09 31

A 126 320 46 13

A 126 320 48 13

A 126 323 05 00

A 126 323 06 00

A 126 323 11 00

A 126 323 12 00

A 126 323 14 00

A 126 323 15 00

A 126 323 17 00

A 126 323 18 00

A 126 326 06 00

A 126 326 07 00

A 126 326 09 00

A 126 326 10 00

A 126 326 12 00

A 126 326 14 00

A 126 326 16 00

A 129 320 00 31

A 129 320 01 13

A 129 320 03 30

A 129 320 07 13

A 129 320 09 13

A 129 320 11 30

A 129 320 12 13

A 129 320 12 30

A 129 320 15 13

A 129 320 21 13

A 140 320 00 31

A 140 320 01 31

A 140 320 02 30

A 140 320 02 31

A 140 320 03 31

A 140 320 04 30

A 140 320 06 30

A 140 320 08 30

A 140 320 15 00

A 140 320 32 13

A 140 320 35 13

A 140 320 41 13

A 140 320 44 13

A 140 320 53 13

A 140 320 54 13

A 140 320 56 13

A 140 320 60 13

A 140 320 61 13

A 140 320 65 13

A 140 320 66 13

A 140 320 67 13

A 140 320 68 13

A 140 320 75 13

A 140 320 76 13

A 140 320 77 13

A 140 320 79 13

A 140 320 80 13

A 140 320 81 13

A 140 320 87 13

A 140 320 88 13

A 140 320 89 13

A 140 320 90 13

A 140 320 91 13

A 140 320 92 13

A 140 320 93 13

A 140 320 94 13

A 140 320 96 13

A 140 320 99 13

A 140 323 10 00

A 140 323 14 00

A 140 323 16 00

A 140 323 21 00

A 140 326 11 00

A 140 326 12 00

A 140 326 14 00

A 140 326 15 00

A 163 320 00 13

A 163 320 02 13

A 163 320 04 30

A 163 320 06 13

A 163 320 10 13

A 163 320 13 13

A 163 320 17 13

A 163 320 18 13

A 163 320 23 13

A 163 320 25 13

A 163 326 02 00

A 163 326 03 00

A 163 326 04 00

A 163 326 05 00

A 163 326 08 00

A 163 326 11 00

A 168 320 00 31

A 168 320 02 31

A 168 320 04 31

A 168 320 05 31

A 168 320 10 30

A 168 320 12 30

A 168 320 17 30

A 168 320 18 30

A 168 326 12 00

A 168 326 13 00

A 169 320 01 30

A 169 320 05 30

A 169 320 08 30

A 169 326 00 00

A 170 320 00 30

A 170 320 00 31

A 170 320 01 30

A 170 320 01 31

A 170 320 02 30

A 170 320 03 30

A 170 323 01 00

A 170 323 02 00

A 170 323 04 00

A 170 323 06 00

A 170 326 06 00

A 170 326 07 00

A 170 326 11 00

A 171 320 01 30

A 171 320 03 30

A 171 326 01 00

A 171 326 02 00

A 180 323 00 00

A 180 323 01 00

A 180 323 02 00

A 180 323 03 00

A 180 323 05 00

A 201 320 00 31

A 201 320 01 31

A 201 320 01 31

A 201 320 02 30

A 201 320 03 31

A 201 320 04 31

A 201 320 04 31

A 201 320 05 13

A 201 320 05 30

A 201 320 06 30

A 201 320 07 30

A 201 320 07 31

A 201 320 08 13

A 201 320 08 30

A 201 320 09 31

A 201 320 10 31

A 201 320 10 31

A 201 320 11 30

A 201 320 12 31

A 201 320 13 30

A 201 320 14 30

A 201 320 15 30

A 201 320 16 13

100 717

115 070

115 069

115 070

115 069

106 878

106 879

106 878

106 879

106 878

106 880

106 878

106 879

106 878

106 879

106 878

106 878

106 880

106 879

106 879

106 878

280 999

101 945

634 602

101 945

007 304

101 945

101 945

101 945

007 304

101 945

634 602

007 304

101 945

634 602

102 215

102 215

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

634 602

007 304

634 602

007 304

007 304

634 602

634 602

200 048

102 520

200 046

102 520

102 488

200 046

102 488

200 047

102 548

102 548

312 782

312 782

312 264

312 782

312 782

312 264

312 264

312 264

312 782

102 309

102 311

102 309

102 311

102 309

102 311

102 311

102 311

102 309

102 311

102 309

102 309

102 311

102 309

102 311

102 309

102 309

102 311

102 309

102 309

102 311

102 309

102 311

102 309

102 311

102 309

102 311

102 397

102 397

312 264

312 264

312 264

312 264

312 782

312 782

312 782

312 782

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 367

311 367

311 367

311 367

311 367

311 367

553 665

553 665

553 665

553 663

553 667

553 669

553 669

553 667

553 663

553 665

313 011

313 015

313 011

313 012

125 364

125 366

125 364

125 366

125 364

125 364

125 364

125 364

125 364

125 364

125 366

125 366

125 366

312 838

312 838

312 839

312 839

231 001

231 001

231 001

231 001

231 001

106 880

106 879

106 881

115 071

106 880

106 879

106 881

102 806

115 069

115 071

115 069

106 878

102 808

115 071

106 880

106 879

106 881

115 070

106 878

115 070

115 071

115 069

102 808

 MERCEDES-BENZ  MERCEDES-BENZ  MERCEDES-BENZ 

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



685

A 201 320 16 30

A 201 320 17 30

A 201 320 20 30

A 201 320 21 13

A 201 320 21 30

A 201 320 22 30

A 201 320 23 30

A 201 320 26 13

A 201 320 27 30

A 201 320 31 30

A 201 320 32 30

A 201 320 33 30

A 201 320 34 30

A 201 320 36 30

A 201 320 37 30

A 201 320 38 30

A 201 320 39 30

A 201 320 41 30

A 201 320 42 30

A 201 320 43 30

A 201 320 44 30

A 201 326 05 00

A 201 326 06 00

A 201 326 06 00

A 201 326 08 00

A 201 326 09 00

A 201 326 09 00

A 201 326 10 00

A 201 326 11 00

A 201 326 11 00

A 201 326 14 00

A 201 326 15 00

A 201 326 16 00

A 201 326 16 00

A 201 326 17 00

A 201 326 19 00

A 202 320 00 31

A 202 320 01 13

A 202 320 01 30

A 202 320 01 31

A 202 320 02 13

A 202 320 02 30

A 202 320 02 31

A 202 320 03 13

A 202 320 03 30

A 202 320 03 31

A 202 320 04 13

A 202 320 04 30

A 202 320 04 31

A 202 320 05 13

A 202 320 05 30

A 202 320 05 31

A 202 320 06 30

A 202 320 06 31

A 202 320 07 13

A 202 320 07 30

A 202 320 07 31

A 202 320 08 30

A 202 320 08 31

A 202 320 09 13

A 202 320 09 30

A 202 320 09 31

A 202 320 10 30

A 202 320 11 13

A 202 320 11 30

A 202 320 11 31

A 202 320 12 30

A 202 320 13 30

A 202 320 13 31

A 202 320 14 30

A 202 320 14 31

A 202 320 15 31

A 202 320 16 31

A 202 320 17 30

A 202 320 18 30

A 202 320 20 30

A 202 320 22 30

A 202 320 23 30

A 202 323 05 00

A 202 323 07 00

A 202 323 08 00

A 202 323 11 00

A 202 323 31 00

A 202 323 35 00

A 202 323 36 00

A 202 323 45 00

A 202 323 46 00

A 202 326 05 00

A 202 326 06 00

A 202 326 09 00

A 202 326 20 00

A 202 326 23 00

A 202 326 24 00

A 202 326 28 00

A 202 326 29 00

A 203 320 00 31

A 203 320 01 31

A 203 320 02 31

A 203 320 07 31

A 203 320 08 30

A 203 320 11 30

A 203 320 13 30

A 203 320 14 30

A 203 320 16 30

A 203 320 17 30

A 203 320 19 30

A 203 320 25 30

A 203 320 28 30

A 203 320 29 30

A 203 320 33 30

A 203 320 34 30

A 203 320 36 30

A 203 320 37 30

A 203 320 38 30

A 203 320 41 30

A 203 320 49 30

A 203 320 52 30

A 203 320 53 30

A 203 320 54 30

A 203 320 65 30

A 203 320 66 30

A 203 320 67 30

A 203 320 68 30

A 203 320 70 30

A 203 320 71 30

A 203 320 73 30

A 203 320 75 30

A 203 326 05 00

A 203 326 06 00

A 203 326 07 00

A 203 326 10 00

A 203 326 11 00

A 203 326 15 00

A 203 326 17 00

A 203 326 18 00

A 203 326 23 00

A 203 326 29 00

A 203 326 30 00

A 203 326 33 00

A 203 326 36 00

A 203 326 41 00

A 204 320 01 30

A 204 326 28 00

A 208 320 00 31

A 208 320 01 31

A 208 320 02 31

A 208 320 03 30

A 208 320 03 31

A 208 320 04 30

A 208 320 04 31

A 208 320 05 31

A 208 320 06 30

A 208 320 07 30

A 208 320 08 30

A 208 320 09 30

A 208 320 10 30

A 208 320 11 30

A 208 320 12 30

A 208 320 13 30

A 208 320 15 30

A 208 320 16 30

A 208 323 05 00

A 208 323 11 00

A 208 323 12 00

A 208 323 13 00

A 208 323 14 00

A 208 323 15 00

A 208 323 16 00

A 208 323 17 00

A 208 323 18 00

A 208 323 19 00

A 208 323 20 00

A 208 326 00 00

A 208 326 02 00

A 208 326 03 00

A 208 326 04 00

A 208 326 05 00

A 208 326 08 00

A 208 326 09 00

A 209 320 00 30

A 209 320 01 30

A 209 320 03 30

A 209 320 04 30

115 071

115 069

115 071

102 806

115 069

115 071

115 069

102 808

115 071

115 071

115 071

115 069

115 070

115 071

115 071

115 069

115 070

115 071

115 071

115 069

115 070

106 880

106 879

106 881

106 880

106 879

106 881

106 880

106 879

106 881

106 878

106 880

106 879

106 881

106 880

106 878

170 451

102 504

170 450

170 451

102 515

170 452

170 451

102 504

170 450

170 451

102 515

170 450

170 451

102 433

170 450

170 451

170 450

170 451

102 433

170 450

170 451

170 450

170 451

102 433

170 450

170 451

170 450

102 433

170 450

125 348

170 450

170 452

125 350

125 569

125 350

125 350

125 348

125 346

125 346

125 569

125 346

125 569

170 450

170 452

170 450

170 450

125 346

125 569

125 346

125 569

125 346

170 451

170 451

170 451

125 348

125 350

125 350

125 348

125 350

553 870

553 870

553 870

553 870

300 138

300 138

300 138

553 871

300 138

553 871

553 871

300 138

300 138

300 139

300 138

300 138

300 138

300 139

300 138

300 138

553 871

300 138

300 138

553 871

300 138

553 871

300 138

300 138

300 138

300 138

300 139

300 139

553 870

553 870

553 870

553 870

553 870

553 870

553 870

310 618

553 870

310 618

553 870

553 870

310 618

310 618

313 200

313 201

553 713

553 713

553 715

553 711

553 717

553 721

553 717

553 719

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 711

553 721

553 721

553 711

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 711

553 721

553 721

553 713

553 713

553 715

553 717

553 719

553 717

553 717

300 138

300 139

300 138

300 138
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A 209 320 05 30

A 209 320 06 30

A 209 320 07 30

A 209 320 09 30

A 209 320 11 30

A 209 320 15 30

A 209 320 27 30

A 209 326 02 00

A 209 326 05 00

A 209 326 13 00

A 210 320 00 31

A 210 320 01 31

A 210 320 02 30

A 210 320 02 31

A 210 320 03 30

A 210 320 03 31

A 210 320 04 30

A 210 320 04 31

A 210 320 05 30

A 210 320 05 31

A 210 320 06 31

A 210 320 07 13

A 210 320 07 31

A 210 320 08 30

A 210 320 09 13

A 210 320 09 30

A 210 320 15 13

A 210 320 17 13

A 210 320 20 30

A 210 320 21 13

A 210 320 21 30

A 210 320 22 13

A 210 320 24 13

A 210 320 25 30

A 210 320 26 30

A 210 320 27 13

A 210 320 27 30

A 210 320 28 30

A 210 320 29 13

A 210 320 29 30

A 210 320 30 13

A 210 320 30 30

A 210 320 31 30

A 210 320 32 30

A 210 320 33 30

A 210 323 21 00

A 210 323 22 00

A 210 323 23 00

A 210 323 24 00

A 210 323 25 00

A 210 323 28 00

A 210 323 36 00

A 210 323 37 00

A 210 323 45 00

A 210 323 46 00

A 210 323 48 00

A 210 323 49 00

A 210 323 50 00

A 210 323 51 00

A 210 323 52 00

A 210 323 53 00

A 210 323 54 00

A 210 326 11 00

A 210 326 12 00

A 210 326 14 00

A 210 326 16 00

A 210 326 18 00

A 210 326 19 00

A 210 326 21 00

A 210 326 22 00

A 211 323 00 00

A 211 323 02 00

A 211 323 02 00

A 211 323 06 00

A 211 323 11 00

A 211 323 11 00

A 211 323 12 00

A 211 323 13 00

A 211 323 15 00

A 211 323 17 00

A 211 323 18 00

A 211 323 19 00

A 211 323 20 00

A 211 323 21 00

A 211 323 22 00

A 211 323 23 00

A 211 323 24 00

A 211 323 29 00

A 211 323 30 00

A 211 323 33 00

A 211 323 50 00

A 211 323 51 00

A 211 323 52 00

A 211 323 55 00

A 211 323 56 00

A 211 323 57 00

A 211 323 91 00

A 211 323 92 00

A 211 323 93 00

A 211 323 94 00

A 211 326 02 00

A 211 326 02 00

A 211 326 04 00

A 211 326 06 00

A 211 326 09 00

A 211 326 17 00

A 211 326 18 00

A 211 326 19 00

A 211 326 20 00

A 211 326 21 00

A 211 326 22 00

A 211 326 23 00

A 211 326 35 00

A 211 326 36 00

A 211 326 37 00

A 211 326 38 00

A 211 326 51 00

A 211 326 52 00

A 211 326 54 00

A 219 323 02 00

A 219 323 04 00

A 219 323 08 00

A 219 326 02 00

A 219 326 05 00

A 414 320 01 31

A 414 320 04 30

A 414 320 06 30

A 414 320 12 13

A 414 320 13 13

A 414 320 14 13

A 414 320 15 13

A 414 320 16 13

A 414 320 17 13

A 414 326 02 31

A 414 326 07 00

A 460 323 04 00

A 460 326 04 00

A 461 323 01 00

A 461 323 02 00

A 461 326 00 00

A 601 320 00 30

A 601 320 01 30

A 601 320 02 30

A 601 320 03 30

A 601 320 04 30

A 601 320 04 31

A 601 320 06 31

A 601 320 07 30

A 601 320 08 31

A 601 320 12 31

A 602 320 04 31

A 602 320 05 31

A 602 320 06 31

A 602 320 07 31

A 602 320 08 31

A 602 320 12 31

A 603 320 00 31

A 603 320 01 31

A 603 320 02 30

A 603 320 03 30

A 631 320 09 31

A 631 320 10 31

A 631 320 13 30

A 631 320 14 30

A 631 320 16 30

A 631 320 17 30

A 631 326 03 00

A 631 326 04 00

A 638 320 03 13

A 638 320 06 13

A 638 320 07 13

A 638 320 08 13

A 638 320 09 13

A 638 320 10 13

A 638 320 11 13

A 638 320 13 13

A 638 326 08 00

A 638 326 11 00

A 638 326 11 00

A 638 326 12 00

A 639 320 15 13

A 639 320 18 13

A 639 320 19 13

300 139

300 138

300 139

300 138

300 139

300 139

300 138

310 859

310 618

310 618

124 391

124 391

124 390

124 393

124 390

124 395

124 392

124 393

124 394

124 391

124 391

102 406

553 424

124 392

102 420

124 390

102 408

102 421

124 390

102 406

124 390

102 408

102 422

124 390

124 390

102 420

124 392

124 394

102 421

124 392

102 422

124 392

124 392

124 390

124 390

124 390

124 390

124 392

124 394

124 390

124 392

124 390

124 390

124 392

124 394

124 392

124 392

124 392

124 390

124 390

124 390

124 390

124 391

124 391

124 391

124 395

124 393

124 393

124 391

553 424

312 562

312 564

312 564

312 563

312 562

312 562

312 563

312 564

312 563

312 565

312 562

312 563

312 564

312 562

312 563

312 564

312 564

312 563

312 563

312 563

312 562

312 563

312 565

312 562

312 563

312 565

312 562

312 563

312 564

312 565

312 568

312 568

312 567

312 381

312 566

312 569

312 566

312 567

312 568

312 382

312 383

312 381

312 381

312 382

312 383

312 381

312 566

312 567

312 569

312 570

312 570

312 570

313 544

313 544

313 014

313 013

313 013

313 013

313 013

313 013

313 013

313 013

313 013

313 014

313 014

106 688

310 788

123 898

106 942

312 952

101 496

101 496

101 597

101 597

101 597

101 497

101 497

101 496

101 497

101 497

101 498

310 770

101 498

310 770

310 770

101 498

101 102

101 102

791 002

791 002

112 098

112 099

112 096

112 097

112 096

112 097

112 098

112 099

310 016

310 016

310 016

310 016

310 016

310 016

310 016

310 016

290 043

290 043

290 043

290 043

311 645

311 645

311 645
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A 639 320 21 13

A 639 320 22 13

A 639 320 26 13

A 639 320 27 13

A 639 320 35 13

A 639 320 36 13

A 639 326 03 00

A 639 326 08 00

A 639 326 09 00

A 639 326 10 00

A 639 326 21 00

A 639 326 24 00

A 639 326 25 00

A 661 326 32 00

A 690 320 71 30

A 901 320 00 31

A 901 320 02 30

A 901 320 02 31

A 901 320 03 30

A 901 320 04 31

A 901 320 06 31

A 901 320 07 31

A 901 320 08 30

A 901 320 08 31

A 901 320 13 30

A 901 320 14 30

A 901 320 15 30

A 901 320 18 30

A 901 320 20 30

A 901 320 21 30

A 901 320 22 30

A 901 320 29 30

A 903 320 01 30

A 903 320 01 31

A 903 320 02 30

A 903 320 03 30

A 903 320 05 30

A 904 320 01 31

A 904 320 02 31

A 904 320 03 31

A 904 320 07 30

A 904 320 08 30

A 904 320 13 30

A 904 320 14 30

A 904 320 16 30

A 904 320 18 30

A 904 320 19 30

A 904 320 23 30

A 904 320 25 30

A 904 320 26 30

A 904 326 01 00

000 323 02 00

000 323 22 00

000 326 02 00

000 463 43 32

000 463 48 32

000 463 51 32

000 463 53 32

003 323 39 00

003 323 46 00

003 323 48 00

003 323 50 00

003 326 03 00

003 326 10 00

003 326 12 00

003 326 13 00

003 326 61 00

003 326 88 00

004 323 09 00

004 323 78 00

004 326 04 00

004 326 81 00

005 323 31 00

005 323 42 00

005 323 72 00

005 323 73 00

107 320 00 30

107 320 01 30

107 323 00 00

107 323 01 00

107 323 02 00

107 323 03 00

107 323 04 00

107 326 00 00

108 320 00 30

108 320 01 31

108 323 00 00

108 326 00 00

108 326 01 00

108 326 03 00

111 320 00 30

111 323 07 00

111 323 09 00

111 323 17 00

111 323 18 00

111 323 19 00

111 323 20 00

111 323 21 00

111 323 22 00

111 326 02 00

111 326 03 00

111 326 05 00

111 326 06 00

114 320 05 13

114 320 06 13

114 320 07 13

114 320 13 13

114 320 14 13

115 320 00 30

115 320 01 30

115 320 02 30

115 320 02 31

115 320 03 30

115 320 03 31

115 320 04 30

115 320 04 31

115 320 05 31

115 320 06 31

115 320 10 00

115 323 10 00

115 323 11 00

115 323 13 00

115 323 14 00

115 323 17 00

115 323 18 00

115 323 20 00

115 323 21 00

115 323 23 00

115 323 25 00

115 323 26 00

115 326 14 00

115 326 15 00

115 326 17 00

115 326 18 00

115 326 19 00

115 326 20 00

115 326 21 00

115 326 24 00

115 326 25 00

115 326 26 00

115 326 28 00

115 326 29 00

115 326 30 00

116 320 00 30

116 320 01 30

116 320 01 31

116 320 02 30

116 320 02 31

116 320 03 30

116 320 03 31

116 320 04 31

116 320 05 31

116 320 06 31

116 320 07 31

116 320 08 31

116 320 09 31

116 320 31 13

116 320 32 13

116 320 45 13

116 320 46 13

116 323 16 00

116 323 19 00

116 323 20 00

116 323 21 00

116 323 22 00

116 323 23 00

116 323 24 00

116 323 25 00

116 323 26 00

116 323 30 00

116 323 31 00

116 326 02 00

116 326 03 00

116 326 04 00

116 326 05 00

116 326 06 00

116 326 07 00

116 326 08 00

116 326 10 00

116 326 11 00

116 326 12 00

116 326 13 00

121 323 02 00

311 645

311 645

311 645

311 645

311 645

311 645

311 646

311 647

311 647

311 648

311 646

311 647

311 648

112 098

115 906

290 377

115 906

290 377

115 906

290 377

290 377

290 377

115 906

290 379

115 906

115 906

115 906

115 906

115 906

115 906

115 906

115 906

115 906

290 378

115 906

115 907

115 907

124 654

124 654

290 955

115 904

115 904

115 904

115 904

115 904

115 904

115 904

115 905

115 905

115 904

124 654

106 792

106 792

113 001

170 581

170 581

170 581

280 999

106 688

106 688

106 688

106 942

310 788

310 788

310 788

310 796

310 788

310 788

106 688

106 942

310 796

310 788

112 537

123 898

112 537

112 537

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

634 602

603 102

604 102

603 102

604 102

604 102

604 102

603 102

603 102

603 102

603 102

603 102

603 102

603 102

603 102

603 102

604 102

604 102

604 102

604 102

102 059

102 059

102 059

102 059

102 059

633 703

633 703

633 703

634 602

633 703

007 303

633 703

007 303

634 602

007 303

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

633 703

007 303

634 602

007 303

634 602

007 303

634 602

007 303

634 602

007 303

634 602

007 303

007 303

634 602

101 945

101 945

634 602

101 945

634 602

101 945

634 602

007 304

007 304

634 602

634 602

007 304

007 304

102 058

102 057

102 058

102 057

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

634 602

007 304

634 602

007 304

007 304

007 304

634 602

634 602

007 304

634 602

007 304

231 001
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121 323 03 00

121 323 05 00

121 326 01 00

121 326 02 00

121 326 03 00

121 326 04 00

121 326 08 00

121 326 09 00

123 320 00 30

123 320 00 31

123 320 01 30

123 320 01 31

123 320 02 30

123 320 02 31

123 320 03 30

123 320 03 31

123 320 04 31

123 320 05 13

123 320 06 00

123 320 06 31

123 320 07 13

123 320 07 31

123 320 08 13

123 320 11 13

123 323 17 00

123 323 18 00

123 323 20 00

123 323 21 00

123 323 23 00

123 323 25 00

123 323 27 00

123 323 28 00

123 326 06 00

123 326 07 00

123 326 08 00

123 326 09 00

123 326 10 00

123 326 11 00

123 326 15 00

123 326 16 00

123 326 17 00

124 320 00 31

124 320 01 30

124 320 01 31

124 320 02 31

124 320 03 31

124 320 04 30

124 320 04 31

124 320 05 31

124 320 06 31

124 320 07 13

124 320 07 30

124 320 08 13

124 320 08 30

124 320 08 31

124 320 09 31

124 320 10 13

124 320 10 30

124 320 10 31

124 320 11 31

124 320 12 13

124 320 13 13

124 320 13 30

124 320 14 44

124 320 14 44

124 320 15 30

124 320 17 30

124 320 17 31

124 320 19 30

124 320 19 31

124 320 20 30

124 320 20 31

124 320 21 30

124 320 21 31

124 320 23 30

124 320 23 31

124 320 24 13

124 320 24 30

124 320 25 13

124 320 26 13

124 320 30 13

124 320 30 30

124 320 31 13

124 320 31 30

124 320 32 30

124 320 33 30

124 320 34 13

124 320 34 30

124 320 35 30

124 320 36 13

124 320 36 30

124 320 37 13

124 320 37 30

124 320 38 30

124 320 39 13

124 320 39 30

124 320 40 13

124 320 40 30

124 320 41 30

124 320 42 13

124 320 42 30

124 320 44 30

124 320 48 13

124 320 48 30

124 320 50 13

124 320 51 30

124 320 52 30

124 320 54 30

124 320 55 13

124 320 55 30

124 320 56 30

124 320 58 30

124 320 60 30

124 320 63 30

124 320 64 30

124 320 66 30

124 326 06 00

124 326 07 00

124 326 09 00

124 326 10 00

124 326 11 00

124 326 12 00

124 326 14 00

124 326 15 00

124 326 16 00

124 326 20 00

124 326 21 00

124 326 22 00

124 326 23 00

124 326 24 00

124 326 27 00

124 326 28 00

124 463 04 32

126 320 00 30

126 320 00 31

126 320 01 30

126 320 01 31

126 320 02 30

126 320 03 30

126 320 04 30

126 320 04 31

126 320 05 30

126 320 06 31

126 320 07 31

126 320 08 30

126 320 09 31

126 320 46 13

126 320 48 13

126 323 05 00

126 323 06 00

126 323 11 00

126 323 12 00

126 323 14 00

126 323 15 00

126 323 17 00

126 323 18 00

126 326 06 00

126 326 07 00

126 326 09 00

126 326 10 00

126 326 12 00

126 326 14 00

126 326 16 00

129 320 00 31

129 320 01 13

129 320 03 30

129 320 07 13

129 320 09 13

129 320 11 30

129 320 12 13

129 320 12 30

129 320 15 13

129 320 21 13

140 320 00 31

140 320 01 31

140 320 02 30

140 320 02 31

140 320 03 31

140 320 04 30

140 320 06 30

140 320 08 30

140 320 15 00

140 320 32 13

231 001

231 001

231 001

231 001

231 001

231 001

231 001

231 001

101 705

007 303

101 705

007 303

101 705

007 304

101 705

007 303

007 304

102 059

007 303

007 303

102 805

007 303

102 814

102 059

101 705

101 705

101 705

101 705

101 705

101 705

101 705

101 705

007 303

007 304

007 303

007 304

007 303

007 304

007 303

007 303

007 304

106 878

115 069

106 879

106 878

106 879

115 070

106 878

106 878

106 878

102 809

115 069

102 810

115 070

106 879

106 878

102 811

100 717

106 878

106 879

102 812

102 813

100 717

802 459

802 459

100 717

100 717

106 879

115 070

106 879

115 069

106 878

115 069

106 878

115 071

106 879

102 811

115 071

102 551

102 809

102 810

115 069

102 809

115 071

115 071

115 071

102 503

115 070

115 070

102 812

115 070

102 813

115 069

115 071

102 811

115 071

102 551

115 071

115 070

102 503

115 070

100 717

102 809

115 069

102 809

115 069

115 071

115 071

102 809

115 070

115 070

100 717

115 070

115 069

115 070

115 069

106 878

106 879

106 878

106 879

106 878

106 880

106 878

106 879

106 878

106 879

106 878

106 878

106 880

106 879

106 879

106 878

280 999

101 945

634 602

101 945

007 304

101 945

101 945

101 945

007 304

101 945

634 602

007 304

101 945

634 602

102 215

102 215

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

101 945

634 602

007 304

634 602

007 304

007 304

634 602

634 602

200 048

102 520

200 046

102 520

102 488

200 046

102 488

200 047

102 548

102 548

312 782

312 782

312 264

312 782

312 782

312 264

312 264

312 264

312 782

102 309
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140 320 35 13

140 320 41 13

140 320 44 13

140 320 53 13

140 320 54 13

140 320 56 13

140 320 60 13

140 320 61 13

140 320 65 13

140 320 66 13

140 320 67 13

140 320 68 13

140 320 75 13

140 320 76 13

140 320 77 13

140 320 79 13

140 320 80 13

140 320 81 13

140 320 87 13

140 320 88 13

140 320 89 13

140 320 90 13

140 320 91 13

140 320 92 13

140 320 93 13

140 320 94 13

140 320 96 13

140 320 99 13

140 323 10 00

140 323 14 00

140 323 16 00

140 323 21 00

140 326 11 00

140 326 12 00

140 326 14 00

140 326 15 00

163 320 00 13

163 320 02 13

163 320 04 30

163 320 06 13

163 320 10 13

163 320 13 13

163 320 17 13

163 320 18 13

163 320 23 13

163 320 25 13

163 326 02 00

163 326 03 00

163 326 04 00

163 326 05 00

163 326 08 00

163 326 11 00

168 320 00 31

168 320 00 56

168 320 01 73

168 320 02 31

168 320 03 73

168 320 04 31

168 320 05 31

168 320 10 30

168 320 12 30

168 320 17 30

168 320 18 30

168 323 00 85

168 326 12 00

168 326 13 00

169 320 01 30

169 320 05 30

169 320 08 30

169 326 00 00

170 320 00 30

170 320 00 31

170 320 01 30

170 320 01 31

170 320 02 30

170 320 03 30

170 323 01 00

170 323 02 00

170 323 04 00

170 323 06 00

170 326 06 00

170 326 07 00

170 326 11 00

171 320 01 30

171 320 03 30

171 326 01 00

171 326 02 00

180 323 00 00

180 323 01 00

180 323 02 00

180 323 03 00

180 323 05 00

201 320 00 31

201 320 01 31

201 320 01 31

201 320 02 30

201 320 03 31

201 320 04 31

201 320 04 31

201 320 05 13

201 320 05 30

201 320 06 30

201 320 07 30

201 320 07 31

201 320 07 44

201 320 08 13

201 320 08 30

201 320 09 31

201 320 10 31

201 320 10 31

201 320 11 30

201 320 12 31

201 320 13 30

201 320 14 30

201 320 15 30

201 320 16 13

201 320 16 30

201 320 17 30

201 320 20 30

201 320 21 13

201 320 21 30

201 320 22 30

201 320 23 30

201 320 24 44

201 320 26 13

201 320 27 30

201 320 31 30

201 320 32 30

201 320 33 30

201 320 34 30

201 320 36 30

201 320 37 30

201 320 38 30

201 320 39 30

201 320 41 30

201 320 42 30

201 320 43 30

201 320 44 30

201 326 05 00

201 326 06 00

201 326 06 00

201 326 08 00

201 326 09 00

201 326 09 00

201 326 10 00

201 326 11 00

201 326 11 00

201 326 14 00

201 326 15 00

201 326 16 00

201 326 16 00

201 326 17 00

201 326 19 00

202 320 00 31

202 320 01 13

202 320 01 30

202 320 01 31

202 320 02 13

202 320 02 30

202 320 02 31

202 320 03 13

202 320 03 30

202 320 03 31

202 320 04 13

202 320 04 30

202 320 04 31

202 320 05 13

202 320 05 30

202 320 05 31

202 320 06 30

202 320 06 31

202 320 07 13

202 320 07 30

202 320 07 31

202 320 08 30

202 320 08 31

202 320 09 13

202 320 09 30

202 320 09 31

202 320 10 30

202 320 11 13

202 320 11 30

202 320 11 31

102 311

102 309

102 311

102 309

102 311

102 311

102 311

102 309

102 311

102 309

102 309

102 311

102 309

102 311

102 309

102 309

102 311

102 309

102 309

102 311

102 309

102 311

102 309

102 311

102 309

102 311

102 397

102 397

312 264

312 264

312 264

312 264

312 782

312 782

312 782

312 782

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 995

311 367

311 367

311 367

311 367

311 367

311 367

553 665

802 271

802 271

553 665

802 271

553 665

553 663

553 667

553 669

553 669

553 667

802 271

553 663

553 665

313 011

313 015

313 011

313 012

125 364

125 366

125 364

125 366

125 364

125 364

125 364

125 364

125 364

125 364

125 366

125 366

125 366

312 838

312 838

312 839

312 839

231 001

231 001

231 001

231 001

231 001

106 880

106 879

106 881

115 071

106 880

106 879

106 881

102 806

115 069

115 071

115 069

106 878

802 032

102 808

115 071

106 880

106 879

106 881

115 070

106 878

115 070

115 071

115 069

102 808

115 071

115 069

115 071

102 806

115 069

115 071

115 069

802 032

102 808

115 071

115 071

115 071

115 069

115 070

115 071

115 071

115 069

115 070

115 071

115 071

115 069

115 070

106 880

106 879

106 881

106 880

106 879

106 881

106 880

106 879

106 881

106 878

106 880

106 879

106 881

106 880

106 878

170 451

102 504

170 450

170 451

102 515

170 452

170 451

102 504

170 450

170 451

102 515

170 450

170 451

102 433

170 450

170 451

170 450

170 451

102 433

170 450

170 451

170 450

170 451

102 433

170 450

170 451

170 450

102 433

170 450

125 348
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202 320 12 30

202 320 13 30

202 320 13 31

202 320 14 30

202 320 14 31

202 320 15 31

202 320 16 31

202 320 17 30

202 320 18 30

202 320 20 30

202 320 22 30

202 320 23 30

202 323 05 00

202 323 07 00

202 323 08 00

202 323 11 00

202 323 31 00

202 323 35 00

202 323 36 00

202 323 45 00

202 323 46 00

202 326 05 00

202 326 06 00

202 326 09 00

202 326 20 00

202 326 23 00

202 326 24 00

202 326 28 00

202 326 29 00

203 320 00 31

203 320 01 31

203 320 02 31

203 320 02 73

203 320 07 31

203 320 08 30

203 320 08 73

203 320 11 30

203 320 13 30

203 320 14 30

203 320 16 30

203 320 17 30

203 320 19 30

203 320 25 30

203 320 28 30

203 320 29 30

203 320 33 30

203 320 34 30

203 320 36 30

203 320 37 30

203 320 38 30

203 320 41 30

203 320 49 30

203 320 52 30

203 320 53 30

203 320 54 30

203 320 65 30

203 320 66 30

203 320 67 30

203 320 68 30

203 320 70 30

203 320 71 30

203 320 73 30

203 320 75 30

203 326 05 00

203 326 06 00

203 326 07 00

203 326 10 00

203 326 11 00

203 326 15 00

203 326 17 00

203 326 18 00

203 326 23 00

203 326 29 00

203 326 30 00

203 326 33 00

203 326 36 00

203 326 41 00

204 320 00 73

204 320 01 30

204 320 33 30

204 323 12 00

204 326 28 00

204 326 35 00

204 326 37 00

204 981 00 25

208 320 00 31

208 320 01 31

208 320 02 31

208 320 03 30

208 320 03 31

208 320 04 30

208 320 04 31

208 320 05 31

208 320 06 30

208 320 07 30

208 320 08 30

208 320 09 30

208 320 10 30

208 320 11 30

208 320 12 30

208 320 13 30

208 320 15 30

208 320 16 30

208 323 05 00

208 323 11 00

208 323 12 00

208 323 13 00

208 323 14 00

208 323 15 00

208 323 16 00

208 323 17 00

208 323 18 00

208 323 19 00

208 323 20 00

208 326 00 00

208 326 02 00

208 326 03 00

208 326 04 00

208 326 05 00

208 326 08 00

208 326 09 00

209 320 00 30

209 320 01 30

209 320 03 30

209 320 04 30

209 320 05 30

209 320 06 30

209 320 07 30

209 320 09 30

209 320 11 30

209 320 15 30

209 320 27 30

209 326 02 00

209 326 05 00

209 326 13 00

210 320 00 31

210 320 01 31

210 320 02 30

210 320 02 31

210 320 03 30

210 320 03 31

210 320 04 30

210 320 04 31

210 320 05 30

210 320 05 31

210 320 06 31

210 320 07 13

210 320 07 31

210 320 08 30

210 320 09 13

210 320 09 30

210 320 15 13

210 320 17 13

210 320 20 30

210 320 21 13

210 320 21 30

210 320 22 13

210 320 24 13

210 320 25 30

210 320 26 30

210 320 27 13

210 320 27 30

210 320 28 30

210 320 29 13

210 320 29 30

210 320 30 13

210 320 30 30

210 320 31 30

210 320 32 30

210 320 33 30

210 323 21 00

210 323 22 00

210 323 23 00

210 323 24 00

210 323 25 00

210 323 28 00

210 323 36 00

210 323 37 00

210 323 45 00

210 323 46 00

210 323 48 00

210 323 49 00

210 323 50 00

170 450

170 452

125 350

125 569

125 350

125 350

125 348

125 346

125 346

125 569

125 346

125 569

170 450

170 452

170 450

170 450

125 346

125 569

125 346

125 569

125 346

170 451

170 451

170 451

125 348

125 350

125 350

125 348

125 350

553 870

553 870

553 870

802 251

553 870

300 138

802 322

300 138

300 138

553 871

300 138

553 871

553 871

300 138

300 138

300 139

300 138

300 138

300 138

300 139

300 138

300 138

553 871

300 138

300 138

553 871

300 138

553 871

300 138

300 138

300 138

300 138

300 139

300 139

553 870

553 870

553 870

553 870

553 870

553 870

553 870

310 618

553 870

310 618

553 870

553 870

310 618

310 618

802 424

313 200

313 200

313 200

313 201

313 201

313 201

801 040

553 713

553 713

553 715

553 711

553 717

553 721

553 717

553 719

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 711

553 721

553 721

553 711

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 721

553 711

553 721

553 721

553 713

553 713

553 715

553 717

553 719

553 717

553 717

300 138

300 139

300 138

300 138

300 139

300 138

300 139

300 138

300 139

300 139

300 138

310 859

310 618

310 618

124 391

124 391

124 390

124 393

124 390

124 395

124 392

124 393

124 394

124 391

124 391

102 406

553 424

124 392

102 420

124 390

102 408

102 421

124 390

102 406

124 390

102 408

102 422

124 390

124 390

102 420

124 392

124 394

102 421

124 392

102 422

124 392

124 392

124 390

124 390

124 390

124 390

124 392

124 394

124 390

124 392

124 390

124 390

124 392

124 394

124 392

124 392

124 392
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210 323 51 00

210 323 52 00

210 323 53 00

210 323 54 00

210 326 11 00

210 326 12 00

210 326 14 00

210 326 16 00

210 326 18 00

210 326 19 00

210 326 21 00

210 326 22 00

211 320 00 26

211 320 01 26

211 320 02 26

211 323 00 00

211 323 02 00

211 323 02 00

211 323 06 00

211 323 11 00

211 323 11 00

211 323 12 00

211 323 13 00

211 323 15 00

211 323 17 00

211 323 18 00

211 323 19 00

211 323 20 00

211 323 21 00

211 323 22 00

211 323 23 00

211 323 24 00

211 323 29 00

211 323 30 00

211 323 33 00

211 323 50 00

211 323 51 00

211 323 52 00

211 323 55 00

211 323 56 00

211 323 57 00

211 323 91 00

211 323 92 00

211 323 93 00

211 323 94 00

211 326 02 00

211 326 02 00

211 326 04 00

211 326 06 00

211 326 09 00

211 326 17 00

211 326 18 00

211 326 19 00

211 326 20 00

211 326 21 00

211 326 22 00

211 326 23 00

211 326 35 00

211 326 36 00

211 326 37 00

211 326 38 00

211 326 51 00

211 326 52 00

211 326 54 00

219 323 02 00

219 323 04 00

219 323 08 00

219 326 02 00

219 326 05 00

414 320 00 44

414 320 00 73

414 320 01 31

414 320 04 30

414 320 06 30

414 320 12 13

414 320 13 13

414 320 14 13

414 320 15 13

414 320 16 13

414 320 17 13

414 326 02 31

414 326 07 00

460 323 04 00

460 326 04 00

461 323 01 00

461 323 02 00

461 326 00 00

601 320 00 30

601 320 01 30

601 320 02 30

601 320 03 30

601 320 04 30

601 320 04 31

601 320 06 31

601 320 07 30

601 320 08 31

601 320 12 31

602 320 04 31

602 320 05 31

602 320 06 31

602 320 07 31

602 320 08 31

602 320 12 31

603 320 00 31

603 320 01 31

603 320 02 30

603 320 03 30

631 320 09 31

631 320 10 31

631 320 13 30

631 320 14 30

631 320 16 30

631 320 17 30

631 326 03 00

631 326 04 00

638 320 03 13

638 320 06 13

638 320 07 13

638 320 08 13

638 320 09 13

638 320 10 13

638 320 11 13

638 320 13 13

638 323 03 20

638 323 04 20

638 326 08 00

638 326 11 00

638 326 11 00

638 326 12 00

638 981 01 20

639 320 15 13

639 320 18 13

639 320 19 13

639 320 21 13

639 320 22 13

639 320 26 13

639 320 27 13

639 320 35 13

639 320 36 13

639 323 0120

639 323 0420

639 323 0520

639 326 03 00

639 326 08 00

639 326 09 00

639 326 10 00

639 326 21 00

639 326 24 00

639 326 25 00

661 326 32 00

690 320 71 30

901 320 00 31

901 320 02 30

901 320 02 31

901 320 03 30

901 320 04 31

901 320 06 31

901 320 07 31

901 320 08 30

901 320 08 31

901 320 13 30

901 320 14 30

901 320 15 30

901 320 18 30

901 320 20 30

901 320 21 30

901 320 21 30

901 320 22 30

901 320 29 30

901 323 00 85

901 323 11 85

903 320 01 30

903 320 01 31

903 320 02 30

903 320 03 30

903 320 05 30

904 320 01 31

904 320 02 31

904 320 03 31

904 320 07 30

904 320 08 30

904 320 13 30

904 320 14 30

124 390

124 390

124 390

124 390

124 391

124 391

124 391

124 395

124 393

124 393

124 391

553 424

802 180

802 364

802 365

312 562

312 564

312 564

312 563

312 562

312 562

312 563

312 564

312 563

312 565

312 562

312 563

312 564

312 562

312 563

312 564

312 564

312 563

312 563

312 563

312 562

312 563

312 565

312 562

312 563

312 565

312 562

312 563

312 564

312 565

312 568

312 568

312 567

312 381

312 566

312 569

312 566

312 567

312 568

312 382

312 383

312 381

312 381

312 382

312 383

312 381

312 566

312 567

312 569

312 570

312 570

312 570

313 544

313 544

802 272

802 272

313 014

313 013

313 013

313 013

313 013

313 013

313 013

313 013

313 013

313 014

313 014

106 688

310 788

123 898

106 942

312 952

101 496

101 496

101 597

101 597

101 597

101 497

101 497

101 496

101 497

101 497

101 498

310 770

101 498

310 770

310 770

101 498

101 102

101 102

791 002

791 002

112 098

112 099

112 096

112 097

112 096

112 097

112 098

112 099

310 016

310 016

310 016

310 016

310 016

310 016

310 016

310 016

802 068

802 068

290 043

290 043

290 043

290 043

801 013

311 645

311 645

311 645

311 645

311 645

311 645

311 645

311 645

311 645

802 330

802 330

802 330

311 646

311 647

311 647

311 648

311 646

311 647

311 648

112 098

115 906

290 377

115 906

290 377

115 906

290 377

290 377

290 377

115 906

290 379

115 906

115 906

115 906

115 906

115 906

115 906

115 906

115 906

115 906

802 323

802 324

115 906

290 378

115 906

115 907

115 907

124 654

124 654

290 955

115 904

115 904

115 904

115 904
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904 320 16 30

904 320 18 30

904 320 19 30

904 320 19 30

904 320 23 30

904 320 25 30

904 320 26 30

904 326 01 00

906 323 05 20

GSA130

31 30 6 764 884

31 30 6 769 741

31 30 6 772 749

31 30 6 778 833

31 33 6 759 498

33 52 6 754 123

33 52 6 754 124

AW338195

AW338196

AW349563

AW349564

A150684

A150685

A151107

K73355

MA150546

MA150683

MA150684

MA410523

MA410524

MB001671

MB001672

MB001673

MB002085

MB002190H

MB002704

MB002846

MB002847

MB003011

MB003012

MB025127

MB025382

MB109090

MB109091

MB109101

MB109105

MB109106

MB109188

MB109189

MB109196

MB109197

MB109561

MB109850

MB110446

MB110446

MB110447

MB110447

MB110448

MB110448

MB110517

MB110517

MB110517

MB110517

MB110710

MB110711

MB110712

MB110713

MB110975

MB110976

MB111056

MB111214

MB111226

MB111350

MB111417

MB111417

MB111418

MB111418

MB175547

MB175547

MB175562

MB175562

MB175613

MB175681

MB175682

MB175687

MB175688

MB175691

MB175692

MB175987

MB175988

MB176213

MB176291

MB176431

MB176439

MB176987

MB242061

MB242061

MB242062

MB242062

MB242115

MB242115

MB242116

MB242117

MB242117

MB242118

MB242336

MB242336

MB242337

MB242337

MB242338

MB242338

MB242427

MB242813

MB242813

MB242815

MB242815

MB242816

MB242817

MB242818

MB303099

MB303366

MB303369

MB303740

MB303740

MB303880

MB303938

MB338679

MB338679

MB338744

MB338767

MB338897

MB338899

MB339210

MB339212

MB339213

MB339213

MB339214

MB339214

MB339402

MB339474

MB339475

MB349076

MB349076

MB349076

MB349076

MB349076

MB349160

MB349236

MB349237

MB349260

MB349402

MB349403

MB430190

MB430224

MB430224

MB430225

MB430225

MB430227

MB430419

MB430665

MB430791

MB430997

MB515064

MB515097

MB515568

MB515700

MB515702

MB515703

MB518222

MB518223

MB518290

MB518291

MB518292

MB518309

MB518324

MB518688

MB518689

MB518970

MB573325

MB573326

115 904

115 904

115 904

115 904

115 905

115 905

115 904

124 654

802 419

101 230

802 250

802 250

802 444

802 250

802 250

802 398

802 398

312 958

312 958

312 174

312 173

310 951

310 951

290 595

290 132

310 694

310 694

310 951

290 134

290 134

310 951

310 694

310 951

310 951

310 694

280 861

290 595

290 595

290 104

290 104

290 420

290 420

110 008

110 008

110 008

110 008

110 008

110 008

110 008

110 008

110 008

300 130

110 248

110 011

110 447

110 011

110 447

110 011

110 447

110 805

200 042

200 043

290 146

110 079

110 079

110 081

110 081

110 120

110 120

110 230

290 621

110 120

110 081

110 011

110 447

110 011

110 447

290 134

290 148

290 134

290 148

110 248

110 248

110 248

110 248

110 248

110 248

110 248

110 249

110 249

110 248

290 639

110 248

110 248

310 694

110 011

110 447

110 011

110 447

200 043

290 116

290 116

200 043

290 116

290 116

290 543

290 591

290 543

290 591

290 543

290 591

110 788

110 011

110 447

200 043

290 116

290 116

280 400

280 400

110 249

200 042

200 042

200 042

290 148

290 134

290 134

110 447

110 447

110 788

170 111

110 957

110 957

311 238

311 238

110 451

200 042

110 451

200 042

110 788

110 957

110 957

110 246

200 042

200 043

200 044

290 871

110 249

110 248

110 248

110 248

110 249

110 249

290 144

110 450

200 042

110 450

200 042

110 450

110 249

170 112

290 663

110 955

170 114

280 400

110 230

170 308

170 308

170 308

170 303

170 303

290 663

290 663

290 663

290 663

170 303

170 094

170 094

170 094

170 303

170 303
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MB573386

MB573456

MB573600

MB573601

MB573602

MB573603

MB573606

MB573608

MB584272

MB584272

MB584340

MB584387

MB584402

MB584403

MB584688

MB584688

MB584689

MB587339

MB631341

MB631342

MB631872

MB633440

MB633441

MB633563

MB633564

MB633900

MB633915

MB663364

MB663364

MB663365

MB663466

MB663567

MB663828

MB672292

MB808070

MB809270

MB864771

MB864822

MB871748

MB891073

MB891074

MB891370

MB891463

MB891464

MB891501

MB891506

MB891693

MB891694

MB891695

MB891696

MB891697

MB891698

MB891699

MB891700

MB891703

MB891704

MB891745

MB891746

MB891755

MB891756

MB891759

MB891760

MB892584

MB892585

MB892682

MB910490

MB910491

MB910499

MB910500

MB910887

MB910889

MB911243

MB911244

MB911245

MB911246

MB911284

MB911285

MB911458

MB914963

MB914964

MB914965

MB914966

MB948079

MB948090

MB948091

MB948116

MB948117

MB948294

MN100077

MN100090

MN100388

MN101519

MN101520

MN101532

MN101601

MN101644

MN101957

MN101958

MN101960

MN184083

MN184208

MN901822

MR 102433

MR 102433

MR 102434

MR 102434

MR 102439

MR 102439

MR 102440

MR 102440

MR 448498

MR 594023

MR 594024

MR 594025

MR 594026

MR102431

MR102432

MR102434

MR102437

MR102438

MR102440

MR103627

MR103628

MR103629

MR103630

MR112083

MR112095

MR112382

MR112385

MR130897

MR131411

MR131412

MR131413

MR131414

MR150570

MR151227

MR151229

MR151235

MR151565

MR151566

MR197372

MR197433

MR197434

MR197435

MR197436

MR198063

MR198064

MR198065

MR198066

MR210463

MR210464

MR210742

MR235611

MR235612

MR235613

MR235614

MR235616

MR244434

MR244435

MR267835

MR267960

MR267962

MR272634

MR272701

MR272702

MR272825

MR272826

MR272889

MR272890

MR272946

MR297465

MR297571

MR297572

MR297577

MR297578

MR297995

MR297996

MR297997

MR297998

MR316065

MR316066

MR316067

MR316068

290 663

170 112

310 665

310 665

310 665

310 665

280 771

280 771

200 044

290 635

170 321

170 114

280 749

280 749

110 450

200 042

110 450

170 094

170 319

312 039

280 761

170 303

170 303

280 759

280 759

280 324

280 324

280 325

280 325

280 325

310 664

290 543

310 664

170 320

280 759

230 003

280 961

280 960

802 402

290 780

290 781

280 759

280 751

280 751

280 960

280 960

290 780

290 781

290 780

290 781

290 780

290 781

290 780

290 781

290 780

290 781

170 985

170 986

170 987

170 988

170 987

170 988

280 324

280 324

170 308

280 743

280 743

280 743

280 743

802 402

802 402

312 774

312 774

312 774

312 774

280 961

280 961

280 749

290 780

290 781

290 780

290 781

280 745

280 745

312 167

280 745

280 745

312 774

312 934

312 934

312 928

312 928

312 928

312 903

312 934

312 903

312 908

312 890

312 934

312 890

312 903

313 199

230 295

230 296

230 295

230 296

230 295

230 296

230 295

230 296

290 005

313 188

313 189

313 190

313 191

230 134

230 135

230 295

230 134

230 135

230 295

280 735

280 735

280 735

280 735

230 140

230 146

230 142

230 148

310 664

312 898

312 897

312 898

312 897

230 140

230 453

200 825

290 621

230 144

230 150

280 745

312 844

312 843

312 844

312 843

312 889

312 888

280 773

280 774

290 134

290 134

280 757

310 046

310 046

312 914

312 914

310 046

312 167

312 167

312 945

280 324

280 325

310 046

312 914

312 914

312 889

312 888

312 945

312 945

802 403

802 349

230 130

230 131

230 130

230 131

312 865

312 864

312 865

312 864

312 844

312 843

312 844

312 843
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MR-316240

MR316393

MR316394

MR316581

MR316582

MR316601

MR316602

MR-319243

MR319842

MR319950

MR319952

MR333474

MR333703

MR333704

MR333716

MR336627

MR336628

MR369005

MR369006

MR369007

MR369008

MR369111

MR369112

MR369991

MR403321

MR403322

MR418049

MR448161

MR448162

MR448499

MR455118

MR455185

MR455186

MR455624

MR455681

MR455682

MR455683

MR455684

MR455688

MR491431

MR491956

MR-510063

MR510423

MR554011

MR554012

MR554291

MR554292

MR-554465

MR554528

MR554860

MR566275

MR589639

MR589972

MR594131

MR594131

MR594132

MR594133

MR910775

MR913131

MR961211

MT141246

MT141246

MT141622

MT400701

MT400722

T100134F

T102114D

4060A045

4060A093

4060A094

4060A095

4060A096

4060A173

4060A174

4162A050

48510-24C25

48510-24C26

48510-87605

54302-AU000

54302-AU025

54302-AU500

54302-AU525

54302-AV400

54302-AV425

54302-AV620

54302-AV625

54302-AW000

54302-AW025

54302-AX626

54302-BM400

54302-BM418

54302-BM425

54302BM465

54302-BM485

54302-BM486

54302-BN421

54302-BN424

54302-BN425

54302BN427

54302-BN428

54302BN467

54302-BU017

54302-D5010

54302-D5025

54302-H1025

54302-H1026

54302-H1050

54302-H1055

54302-H1125

54302-H1126

54302-H5025

54302-H5026

54302-H5050

54302-H5125

54302-H5126

54302-H5150

54302-H5925

54302-H5950

54302-H7525

54302-H8500

54302-H8525

54302-H8526

54302-H8527

54302-H8528

54302-H8529

54302-H8825

54302-H9200

54302-H9225

54302-M3012

54302-M3025

54302-M3026

54302-M3811

54302-M3825

54302-M3826

54302-M3827

54302-M7002

54302-M7025

54302-M7026

54302-M8500

54302-M8525

54302-ON325

54302-ON326

54302-ON525

54302-ON526

54302-ON627

54302-ON628

54302-ON629

54302-Q9005

54302-Q9025

54302-VE100

54302-VE125

54302-W1000

54302-W1025

54302-W1200

54302-W1225

54302-W1400

54302-W1425

54302-W1600

54302-W1625

54302-W5000

54302-W5025

54302-W5100

54302-W5125

54302-W5625

54302-W6525

54302-W7625

54302-W8625

54302-0W001

54302-0W027

54302-01A00

54302-01A01

54302-01A25

54302-01A26

54302-01A27

54302-01A85

54302-01A86

54302-01A87

54302-01A88

54302-01M11

54302-01M15

54302-01M25

280 777

230 130

230 131

280 763

280 764

280 773

280 774

280 777

290 134

280 324

280 325

444 219

312 166

312 165

312 167

312 166

312 165

230 134

230 135

230 296

230 295

312 886

312 887

280 735

280 767

280 768

280 755

280 753

280 753

280 757

312 167

802 402

802 402

280 757

310 046

310 046

312 914

312 914

312 914

802 403

312 934

280 777

280 753

312 900

312 899

280 755

280 753

280 777

312 934

802 403

280 755

312 908

312 934

313 192

313 192

313 193

313 198

280 735

312 886

312 928

290 134

290 148

280 861

310 069

310 069

290 420

290 146

312 903

313 188

313 189

313 190

313 191

313 882

313 881

313 880

230 164

230 164

230 164

313 606

313 606

313 606

313 606

313 606

313 606

313 606

313 606

313 606

313 606

311 983

312 194

312 107

312 194

312 194

312 107

312 194

312 107

312 107

312 107

312 194

312 107

312 194

312 745

170 223

170 223

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 302

100 302

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 302

100 302

100 302

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

280 393

280 393

280 393

280 393

280 393

280 393

280 393

170 223

170 223

230 468

230 468

100 302

100 302

110 023

110 023

110 023

110 023

110 023

110 023

100 302

100 302

100 302

100 302

100 302

100 302

100 302

100 302

230 468

230 468

310 064

310 064

110 242

310 064

110 242

110 242

310 064

110 242

310 064

110 242

110 242

110 242
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54302-01M26

54302-01M27

54302-01M28

54302-01M85

54302-01M86

54302-01R25

54302-01R26

54302-04B11

54302-04B16

54302-04B25

54302-04B26

54302-04B27

54302-04B28

54302-04B86

54302-04B87

54302-04B88

54302-04B89

54302-04M15

54302-04R25

54302-08R25

54302-1N310

54302-1N325

54302-1N510

54302-1N525

54302-1N610

54302-1N615

54302-1N625

54302-1N626

54302-2W101

54302-2W102

54302-2W125

54302-2W126

54302-2W500

54302-2W501

54302-2W525

54302-2W526

543022Y002

543022Y025

543022Y026

543022Y426

54302-2Y900

54302-2Y902

54302-2Y925

54302-2Y927

54302-2Y985

54302-3W400

54302-3W485

54302-3Y000

54302-3Y026

54302-31U12

54302-31U25

54302-31U85

54302-31U88

54302-35R25

54302-37U12

54302-37U25

54302-38F00

54302-38F01

54302-38F25

54302-38F26

54302-38U12

54302-38U25

54302-39F00

54302-39F01

54302-39F25

54302-39F26

54302-4F125

54302-4F126

543024M505

543024M506

543024M526

543024M586

54302-4W900

54302-4W985

54302-4Z001

54302-4Z029

54302-4Z601

54302-4Z625

54302-4Z910

54302-4Z926

54302-40F00

54302-40F01

54302-40F25

54302-40F26

54302-40R26

54302-40U12

54302-40U85

54302-43U26

54302-44R25

54302-44U22

54302-44U25

54302-44U26

54302-44U28

54302-44U72

54302-44U74

54302-5M400

54302-5M425

54302-50A25

54302-50C00

54302-50C10

54302-50C25

54302-50C26

54302-52C00

54302-52C02

54302-52C03

54302-52C10

54302-52C12

54302-52C13

54302-52C25

54302-52C26

54302-52C29

54302-52C85

54302-52F00

54302-52F25

54302-53A01

54302-53A25

54302-53A27

54302-54F00

54302-54F25

54302-54Y00

54302-54Y02

54302-54Y10

54302-54Y12

54302-54Y25

54302-54Y26

54302-54Y27

54302-54Y28

54302-54Y29

54302-54Y85

54302-55F00

54302-55F25

54302-57C00

54302-57C02

54302-57C10

54302-57C12

54302-57C25

54302-57C26

54302-57C27

54302-57C28

54302-58A01

54302-58A25

54302-58Y00

54302-58Y02

54302-58Y10

54302-58Y12

54302-58Y25

54302-58Y26

54302-58Y28

54302-58Y29

54302-58Y85

54302-6M000

54302-6M001

54302-6M025

54302-6M085

54302-6N1X5

54302-6N100

54302-6N125

54302-6N2X5

54302-6N200

54302-6N225

54302-60R00

54302-60R25

54302-62C00

54302-62C02

54302-62C10

54302-62C12

54302-62C13

54302-62C25

54302-62C26

54302-62C29

54302-62C85

54302-65F00

54302-65F25

54302-69F00

54302-69F10

54302-69F25

54302-69F26

54302-69R00

54302-69R25

54302-70A00

54302-70A25

54302-70A25

54302-70F10

110 242

110 242

110 242

110 242

110 242

110 242

110 242

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

110 242

110 242

110 242

280 952

280 952

280 952

280 952

280 952

280 952

280 952

280 952

310 684

310 684

310 684

310 684

310 684

310 684

310 684

310 684

312 180

312 180

312 180

312 180

312 180

312 180

312 180

312 180

312 180

310 684

310 684

312 180

312 180

290 086

290 086

290 086

290 086

230 159

290 086

290 086

280 780

280 780

280 780

280 780

290 086

290 086

280 780

280 780

280 780

280 780

170 415

170 415

312 194

312 194

312 194

312 194

310 684

310 684

312 107

312 107

312 107

312 107

312 107

312 107

280 780

280 780

280 780

280 780

230 159

290 086

290 086

290 086

230 159

290 086

290 086

290 086

290 086

290 086

290 086

312 194

312 194

290 649

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 780

280 780

290 649

290 649

290 649

280 780

280 780

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 780

280 780

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

290 649

290 649

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

312 194

312 194

312 194

312 194

312 107

312 107

312 107

312 107

312 107

312 107

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 907

280 786

280 786

280 786

280 786

280 786

280 786

280 907

280 907

110 798

110 798

290 649

280 786
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54302-72Y00

54302-72Y25

54302-74F00

54302-76N25

54302-78N25

54302-8C825

54302-8C826

54302-8H600

54302-8H625

54302-8H700

54302-8H725

54302-85F25

54302-85F26

54302-9C025

54302-9C125

54302-9C126

54302-9C525

54302-9C526

54302-9U000

54302-91F25

54302-99E05

54302-99E25

54302-99E26

54303-AU000

54303-AU025

54303-AU500

54303-AU525

54303-AW000

54303-AW025

54303-AX626

54303-BM400

54303-BM418

54303-BM425

54303BM465

54303-BM485

54303-BM486

54303-BN424

54303-BN425

54303BN427

54303BN467

54303-BU017

54303-D0101

54303-D0125

54303-H1055

54303-H1125

54303-H1126

54303-H5125

54303-H5126

54303-H5150

54303-H5925

54303-H5950

54303-H7525

54303-H8500

54303-H8525

54303-H8526

54303-H8529

54303-H8627

54303-H8825

54303-H9200

54303-H9225

54303-M3012

54303-M3025

54303-M3026

54303-M3811

54303-M3825

54303-M3826

54303-M3827

54303-M7002

54303-M7025

54303-M7026

54303-M8500

54303-M8525

54303-ON325

54303-ON326

54303-ON525

54303-ON526

54303-ON627

54303-ON628

54303-ON629

54303-VE100

54303-VE125

54303-W1000

54303-W1025

54303-W1200

54303-W1225

54303-W1400

54303-W1425

54303-W1600

54303-W1625

54303-W5000

54303-W5025

54303-W5125

54303-W5625

54303-W7625

54303-W8625

54303-0W001

54303-0W027

54303-01A00

54303-01A01

54303-01A25

54303-01A26

54303-01A27

54303-01A85

54303-01A86

54303-01A87

54303-01A88

54303-01M11

54303-01M15

54303-01M25

54303-01M26

54303-01M27

54303-01M28

54303-01M85

54303-01M86

54303-01R25

54303-01R26

54303-04B11

54303-04B16

54303-04B25

54303-04B26

54303-04B27

54303-04B28

54303-04B86

54303-04B87

54303-04B88

54303-04B89

54303-04M15

54303-04R25

54303-08R25

54303-1N310

54303-1N325

54303-1N510

54303-1N525

54303-1N610

54303-1N615

54303-1N625

54303-1N626

54303-2W101

54303-2W102

54303-2W125

54303-2W126

54303-2W500

54303-2W501

54303-2W525

54303-2W526

543032Y002

543032Y025

543032Y026

543032Y426

54303-2Y900

54303-2Y902

54303-2Y925

54303-2Y927

54303-2Y985

54303-3W400

54303-3W485

54303-3Y000

54303-3Y026

54303-31U13

54303-31U27

54303-31U85

54303-31U88

54303-35R25

54303-37U13

54303-37U26

54303-38F00

54303-38F01

54303-38F25

54303-38F26

54303-38U13

54303-38U26

54303-39F00

54303-39F01

54303-39F25

54303-39F26

54303-4F125

54303-4F126

543034M505

543034M506

543034M526

543034M586

54303-4W900

54303-4W985

280 907

280 907

280 786

170 412

170 412

230 169

230 169

312 110

312 110

312 110

312 110

312 104

312 104

230 169

230 169

230 169

230 169

230 169

312 815

312 104

290 886

290 886

290 886

313 605

313 605

313 605

313 605

313 605

313 605

311 984

312 195

312 108

312 195

312 195

312 108

312 195

312 108

312 108

312 195

312 195

312 746

110 151

110 151

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 302

100 302

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

100 302

100 302

100 302

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

280 392

280 392

280 392

280 392

280 392

280 392

280 392

230 467

230 467

100 302

100 302

110 023

110 023

110 023

110 023

110 023

110 023

100 302

100 302

100 302

100 302

100 302

100 302

230 467

230 467

310 065

310 065

110 241

310 065

110 241

110 241

310 065

110 241

310 065

110 241

110 241

110 241

110 241

110 241

110 241

110 241

110 241

110 241

110 241

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

170 432

110 241

110 241

110 241

280 951

280 951

280 951

280 951

280 951

280 951

280 951

280 951

310 685

310 685

310 685

310 685

310 685

310 685

310 685

310 685

312 181

312 181

312 181

312 181

312 181

312 181

312 181

312 181

312 181

310 685

310 685

312 181

312 181

290 087

290 087

290 087

290 087

230 158

290 087

290 087

280 779

280 779

280 779

280 779

290 087

290 087

280 779

280 779

280 779

280 779

170 416

170 416

312 195

312 195

312 195

312 195

310 685

310 685
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54303-4Z001

54303-4Z029

54303-4Z601

54303-4Z625

54303-4Z910

54303-4Z926

54303-40F00

54303-40F01

54303-40F25

54303-40F26

54303-40R26

54303-40U13

54303-40U85

54303-43U23

54303-43U26

54303-44R25

54303-44U25

54303-44U26

54303-44U28

54303-44U73

54303-44U75

54303-5M400

54303-5M425

54303-50A25

54303-50C00

54303-50C10

54303-50C25

54303-50C26

54303-52C00

54303-52C02

54303-52C03

54303-52C10

54303-52C12

54303-52C13

54303-52C25

54303-52C26

54303-52C29

54303-52C85

54303-52F00

54303-52F25

54303-53A01

54303-53A25

54303-53A27

54303-54F00

54303-54F25

54303-54Y00

54303-54Y02

54303-54Y10

54303-54Y12

54303-54Y25

54303-54Y26

54303-54Y27

54303-54Y28

54303-54Y29

54303-54Y85

54303-55F00

54303-55F25

54303-57C00

54303-57C02

54303-57C10

54303-57C12

54303-57C25

54303-57C26

54303-57C27

54303-57C28

54303-58A01

54303-58A25

54303-58Y00

54303-58Y02

54303-58Y10

54303-58Y12

54303-58Y25

54303-58Y26

54303-58Y28

54303-58Y29

54303-58Y85

54303-6M000

54303-6M001

54303-6M025

54303-6M085

54303-6N1X5

54303-6N100

54303-6N125

54303-6N2X5

54303-6N200

54303-6N225

54303-60R00

54303-60R25

54303-62C00

54303-62C02

54303-62C10

54303-62C12

54303-62C13

54303-62C25

54303-62C26

54303-62C29

54303-62C85

54303-65F00

54303-65F25

54303-69F00

54303-69F10

54303-69F25

54303-69F26

54303-69R00

54303-69R25

54303-70A00

54303-70A25

54303-70A25

54303-70F10

54303-72Y00

54303-72Y25

54303-74F00

54303-76N25

54303-78N25

54303-8C825

54303-8C826

54303-8H600

54303-8H625

54303-8H725

54303-85F25

54303-85F26

54303-9C025

54303-9C125

54303-9C126

54303-9C525

54303-9C526

54303-9U000

54303-91F25

54303-99E05

54303-99E25

54303-99E26

54310-00QAB

54320-AX600

54320BM400

54320-50A00

54320-50A00

54320-50Y12

54321-AX600

54325-AX000

54325-AX000

55302-D0101

55302-D0125

55302-D1101

55302-D1125

55302-D1126

55302-D1127

55302-D1128

55302-D4011

55302-D4027

55302-D4085

55302-D4110

55302-D4126

55302-50A25

55302-50A25

55302-50A26

55302-50A26

55302-53J25

55302-56C00

55302-56C26

55302-58A00

55302-58A00

55302-58A25

55302-58A25

55302-58A26

55302-58A26

55302-58J26

55302-62C00

55302-62C25

55302-62C26

55302-70A10

55302-70A25

55302-70A25

55302-70A26

55302-70A26

55302-70A85

55302-8H304

55302-8H326

55302-8H600

55302-8H625

55303-D1101

55303-D1125

55303-D1126

55303-D1127

312 108

312 108

312 108

312 108

312 108

312 108

280 779

280 779

280 779

280 779

230 158

290 087

290 087

290 087

290 087

230 158

290 087

290 087

290 087

290 087

290 087

312 195

312 195

290 650

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 779

280 779

290 650

290 650

290 650

280 779

280 779

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 779

280 779

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

290 650

290 650

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

312 195

312 195

312 195

312 195

312 108

312 108

312 108

312 108

312 108

312 108

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 906

280 785

280 785

280 785

280 785

280 785

280 785

280 906

280 906

110 799

110 799

290 650

280 785

280 906

280 906

280 785

170 413

170 413

230 168

230 168

312 111

312 111

312 111

312 105

312 105

230 168

230 168

230 168

230 168

230 168

312 816

312 105

290 885

290 885

290 885

802 316

802 368

802 252

802 123

802 125

802 122

802 369

802 368

802 369

110 151

110 151

110 151

110 151

110 151

110 151

110 151

290 911

290 911

290 911

290 911

290 911

110 794

290 653

110 794

290 653

312 023

170 252

170 252

110 794

290 653

110 794

290 653

110 794

290 653

312 023

170 252

170 252

170 252

110 800

110 794

290 653

110 794

290 653

110 800

312 112

312 112

312 112

312 112

110 151

110 151

110 151

110 151
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55303-D1128

55303-D4011

55303-D4027

55303-D4085

55303-D4110

55303-D4126

55303-50A25

55303-50A26

55303-53J25

55303-56C00

55303-56C26

55303-58A01

55303-58A27

55303-58A28

55303-58J26

55303-62C00

55303-62C25

55303-62C26

55303-70A10

55303-70A25

55303-70A26

55303-70A85

55303-8H600

55303-8H625

55320BM400

55320-D5011

55320-50Y10

55320-50Y11

55320-50Y12

55320-51E00

56100-VB725

56101-Z5000

56101-Z5008

56105-H5000

56105-H5025

56105-H5026

56105-H5027

56105-H5900

56105-H5925

56105-H5926

56105-H5927

56105-M3887

56105-M7027

56105-M8527

56105-W1225

56105-W1425

56105-41L25

56105-61L25

56110-B8625

56110-B8660

56110-CD700

56110-CD701

56110-CD725

56110-CD726

56110-C6001

56110-C6001

56110-C6025

56110-C6025

56110-C6026

56110-C6026

56110-C6027

56110-C6027

56110-C7625

56110-C7625

56110-C7627

56110-C7627

56110-G2525

56110-G2527

56110-G2528

56110-G9802

56110-H1025

56110-H1026

56110-H5920

56110-H5925

56110-H5926

56110-H7425

56110-H7426

56110-H8525

56110-H8526

56110-J0110

56110-J0111

56110-J0126

56110-J0127

56110-J0152

56110-J4525

56110-J5125

56110-M3026

56110-M3825

56110-M3826

56110-M7025

56110-M7026

56110-M8525

56110-N8425

56110-R8001

56110-R8006

56110-R8025

56110-R8025

56110-R8026

56110-R8026

56110-R8027

56110-R8027

56110-R8028

56110-R8028

56110-R8051

56110-R8056

56110-T2025

56110-T3027

56110-T3028

56110-T3060

56110-T3061

56110-T5410

56110-T5411

56110-T5415

56110-T5425

56110-T5426

56110-VB000

56110-VB010

56110-VB025

56110-VB026

56110-VB700

56110-W1025

56110-W1225

56110-W1425

56110-Z5000

56110-0A525

56110-0A625

56110-0F004

56110-0F025

56110-0F026

56110-0F056

56110-0F625

56110-0F626

56110-0F655

56110-0X050

56110-0X450

56110-01J00

56110-01J25

56110-01N25

56110-01N26

56110-01W00

56110-01W00

56110-01W25

56110-01W25

56110-01W26

56110-01W26

56110-01W50

56110-01W50

56110-03W00

56110-03W00

56110-03W25

56110-03W25

56110-03W50

56110-03W50

56110-04W00

56110-04W00

56110-04W50

56110-04W50

56110-06J00

56110-06J25

56110-10J00

56110-10J25

56110-10W00

56110-10W00

56110-10W25

56110-10W25

56110-11C29

56110-11C29

56110-16C26

56110-16C26

56110-17N25

56110-18W00

56110-18W00

56110-18W25

56110-18W25

56110-2J002

56110-2J026

56110-2J027

56110-2J502

56110-2J527

56110-20W00

56110-20W00

56110-20W25

56110-20W25

110 151

290 911

290 911

290 911

290 911

290 911

110 795

110 795

312 024

170 253

170 253

110 795

110 795

110 795

312 024

170 253

170 253

170 253

110 801

110 795

110 795

110 801

312 113

312 113

802 256

802 121

802 120

802 120

802 120

802 240

230 473

290 420

290 420

100 224

100 224

100 224

100 224

100 302

100 302

100 302

100 302

100 902

100 902

100 902

110 023

110 023

170 103

170 103

280 793

280 793

312 932

312 933

312 932

312 933

106 823

290 631

106 823

290 631

106 823

290 631

106 823

290 631

106 823

290 631

106 823

290 631

290 609

290 609

290 609

200 793

100 224

100 224

100 224

100 302

100 224

100 224

100 224

100 224

100 224

280 793

280 793

280 793

280 793

280 793

290 420

290 420

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 902

100 302

280 793

280 793

280 793

290 144

280 793

290 144

280 793

290 144

280 793

290 144

280 793

280 793

290 420

280 793

280 793

280 793

280 793

280 793

280 793

280 793

280 793

280 793

230 473

230 473

230 473

230 473

230 473

100 302

110 023

110 023

290 420

290 561

290 561

290 637

290 637

290 637

290 637

290 637

290 637

290 637

290 637

290 637

290 166

290 166

200 817

200 817

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 883

290 166

290 166

310 044

310 044

290 883

290 883

290 883

290 883

230 162

312 624

230 162

312 624

200 817

290 883

290 883

290 883

290 883

290 561

290 561

290 561

290 561

290 561

290 883

290 883

290 883

290 883
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56110-21J00

56110-21J25

56110-22J00

56110-22J25

56110-25G00

56110-25G25

56110-25G26

56110-25G27

56110-25G28

56110-25W00

56110-25W00

56110-25W25

56110-25W25

56110-3J101

56110-3J126

56110-3J127

56110-3J200

56110-3J227

56110-3S525

56110-3S560

56110-31G25

56110-31G25

56110-35G00

56110-35G00

56110-35G25

56110-35G25

56110-39J00

56110-39J25

56110-4J510

56110-4J525

56110-4J526

56110-41G00

56110-41G25

56110-41L25

56110-44025

56110-45G00

56110-45G25

56110-45G25

56110-46G00

56110-46G25

56110-46G25

56110-46G60

56110-46501

56110-46525

56110-50J01

56110-50J15

56110-50W01

56110-50W25

56110-50W26

56110-50W51

56110-51W01

56110-61L25

56110-64J00

56110-64J01

56110-64J25

56110-64J26

56110-65J00

56110-65J25

56110-7F601

56110-7F626

56110-70J00

56110-71J10

56110-72J01

56110-8E800

56110-8E825

56110-82600

56110-82625

56110-85000

56110-85025

56110-86G00

56110-86G00

56110-86G25

56110-86G25

56110-86J01

56110-86J02

56110-86J25

56110-86J26

56110-90J27

56110-90J29

56110-90J86

56110-90J87

56110-90J89

56111-00QAA

56119-32201

56200-VB060

56200-VB085

56200-2W110

56200-2W126

56200-2W500

56200-2W525

56200-30W01

56200-35G00

56200-35G25

56200-9U000

56203-01B25

56203-01B26

56203-01B27

56203-01B29

56203-04B00

56203-04B05

56203-04B25

56203-04B26

56205-D4006

56205-D4027

56205-D4110

56205-D4126

56210-AU000

56210-AU025

56210-AU100

56210-AU125

56210-AU500

56210-AU525

56210-AV400

56210-AV425

56210-AV700

56210-AV725

56210-AX627

56210-BM400

56210-BM410

56210-BM425

56210-BM426

56210-BU000

56210-B0700

56210-B0725

56210-B1100

56210-B1125

56210-B1135

56210-B1300

56210-B1325

56210-B5001

56210-B5025

56210-B6000

56210-B6025

56210-B8725

56210-B9325

56210-B9500

56210-B9525

56210-B9526

56210-CD021

56210-CD026

56210-CD701

56210-CD726

56210-C4200

56210-C5500

56210-C5525

56210-C6025

56210-C6026

56210-C7500

56210-C7525

56210-C7600

56210-C7601

56210-C7625

56210-C7627

56210-C8200

56210-C8201

56210-C8226

56210-C8228

56210-C8525

56210-C8527

56210-C8560

56210-C8561

56210-D1125

56210-G1000

56210-G1025

56210-G2525

56210-G2526

56210-G9801

56210-G9825

56210-H1400

56210-H1425

56210-H2501

56210-H2502

56210-H2525

56210-H6600

56210-H6625

56210-H6626

56210-H8500

56210-H8525

56210-H8526

56210-H8825

56210-H8925

56210-H8926

56210-H9500

290 166

290 166

290 166

290 166

290 615

290 615

290 615

290 615

290 615

290 883

290 883

290 883

290 883

290 561

290 561

290 561

290 561

290 561

230 465

230 465

110 804

310 702

110 804

310 702

110 804

310 702

230 473

230 473

290 561

290 561

290 561

290 617

290 617

170 103

101 604

290 617

112 017

290 617

290 637

112 017

290 637

290 637

101 604

101 604

290 561

290 561

110 804

110 804

110 804

110 804

110 804

170 103

290 561

290 561

290 561

290 561

290 561

290 561

290 637

290 637

290 561

290 561

290 561

290 561

290 561

290 420

290 420

290 420

290 420

110 804

310 702

110 804

310 702

290 561

290 561

290 561

290 561

290 561

290 561

290 561

290 561

290 561

313 387

290 595

230 475

230 475

310 688

310 688

310 688

310 688

101 301

110 805

110 805

312 817

110 243

110 243

110 243

110 243

110 243

110 243

110 243

110 243

290 911

290 911

290 911

290 911

312 200

312 200

312 200

312 200

312 200

312 200

312 200

312 200

312 200

312 200

311 991

312 761

312 761

312 761

312 761

312 754

290 956

290 956

290 146

290 146

290 146

290 146

290 146

290 956

290 956

290 098

290 098

290 098

290 956

290 956

290 956

290 956

312 963

312 963

312 963

312 963

101 604

106 824

106 824

110 117

110 117

290 647

290 647

290 645

290 645

290 645

290 645

290 645

290 645

290 645

290 645

290 647

290 647

290 647

290 647

110 151

290 595

290 595

290 112

290 112

200 795

200 795

290 595

290 595

110 193

110 193

110 193

290 595

290 595

290 595

110 318

110 318

110 318

290 595

110 318

110 318

290 595
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56210-H9525

56210-H9526

56210-J0100

56210-J0125

56210-J1700

56210-K0100

56210-K0100

56210-K0125

56210-K0125

56210-K2625

56210-M0203

56210-M0225

56210-M0226

56210-M0251

56210-M0253

56210-M1051

56210-M3000

56210-M3026

56210-M3027

56210-M3028

56210-M3825

56210-M3826

56210-M3827

56210-M3828

56210-M425

56210-M4900

56210-M4925

56210-M7001

56210-M7025

56210-M7026

56210-M8501

56210-M8525

56210-M8526

56210-M9000

56210-M9025

56210-N5000

56210-N5025

56210-N5026

56210-N6325

56210-N7100

56210-N7100

56210-N7125

56210-N7125

56210-ON325

56210-ON625

56210-ON626

56210-P0800

56210-P0825

56210-P6500

56210-P6525

56210-P6526

56210-Q0101

56210-Q0125

56210-Q1625

56210-R8025

56210-R8026

56210-R8027

56210-R8028

56210-R8051

56210-S5025

56210-S5026

56210-S5900

56210-S5901

56210-S5925

56210-S6425

56210-T3000

56210-T3025

56210-T5427

56210-T6100

56210-T6125

56210-T6210

56210-T6227

56210-U1501

56210-U1526

56210-U7500

56210-U7525

56210-U7600

56210-U7610

56210-U7625

56210-U7626

56210-U7627

56210-U7628

56210-U7800

56210-U7825

56210-U7826

56210-VB000

56210-VB010

56210-VB025

56210-VB026

56210-W1225

56210-W1226

56210-W1400

56210-W1425

56210-W1426

56210-W1427

56210-W1428

56210-W1450

56210-W1600

56210-W1625

56210-W1626

56210-W1627

56210-W1628

56210-0F026

56210-0F626

56210-00QAD

56210-00QAE

56210-00QAG

56210-01J00

56210-01J25

56210-01L25

56210-01N00

56210-01N25

56210-01N25

56210-01N26

56210-01N26

56210-01S25

56210-01W20

56210-01W25

56210-01W26

56210-01W50

56210-02A25

56210-02A50

56210-02A51

56210-05N25

56210-05S25

56210-08R25

56210-08R26

56210-08R28

56210-08R85

56210-08R86

56210-08R87

56210-08R88

56210-10W01

56210-10W10

56210-10W27

56210-10W51

56210-14800

56210-14805

56210-14825

56210-14900

56210-14905

56210-14925

56210-15S25

56210-16C26

56210-19U00

56210-19U01

56210-19U25

56210-19U26

56210-19U27

56210-19625

56210-2J002

56210-2J026

56210-2J027

56210-2J504

56210-2J527

56210-2N300

56210-2N310

56210-2N320

56210-2N325

56210-2N326

56210-2N327

56210-2W110

56210-2W500

56210-2Y002

56210-2Y025

56210-2Y026

56210-2Y402

56210-2Y426

56210-2Y427

56210-2Y900

56210-2Y925

56210-20801

56210-20825

56210-20826

56210-20827

56210-21A00

56210-21A22

56210-21A25

56210-21A26

56210-21A27

56210-21A28

56210-21A85

56210-21A86

290 595

290 595

290 142

290 142

290 142

290 420

290 597

290 420

290 597

290 597

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

312 109

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

101 267

110 072

110 072

290 599

290 599

290 599

290 597

290 420

290 597

290 420

290 597

280 394

280 394

280 394

290 132

290 132

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

290 098

290 098

290 098

290 098

290 098

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

290 146

290 146

290 146

290 146

290 146

290 146

290 146

290 597

290 597

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

230 475

230 475

230 475

230 475

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

101 908

312 237

312 237

313 388

313 391

311 973

290 168

290 168

110 071

290 146

290 146

290 146

290 146

290 146

110 071

290 956

290 956

290 956

290 956

275 008

275 008

275 008

290 146

110 071

110 345

110 345

110 345

110 345

110 345

110 345

110 345

290 956

290 956

290 956

290 956

290 956

290 956

290 956

290 956

290 956

290 956

110 071

230 166

280 789

280 789

280 789

280 789

280 789

290 597

280 394

280 394

280 394

280 394

280 394

280 953

280 953

280 953

280 953

280 953

280 953

310 688

310 688

312 184

312 184

312 184

312 184

312 184

312 184

312 184

312 184

290 956

290 956

290 956

290 956

275 008

275 008

275 008

275 008

275 008

275 008

275 008

275 008
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56210-21J00

56210-21J25

56210-22J00

56210-22J25

56210-25W00

56210-25W01

56210-25W25

56210-25W26

56210-25W27

56210-25W51

56210-26W00

56210-26W25

56210-26W50

56210-3Y000

56210-3Y026

56210-31G00

56210-31G25

56210-31L00

56210-31L01

56210-31L25

56210-31L27

56210-31L88

56210-31M25

56210-31M26

56210-31U00

56210-31U25

56210-33M25

56210-33M26

56210-35F10

56210-35F11

56210-35F12

56210-35F13

56210-35F27

56210-35F28

56210-35F29

56210-35F86

56210-35F87

56210-35G00

56210-35G25

56210-35G26

56210-36U00

56210-4F125

56210-4M400

56210-4M405

56210-4M425

56210-4M426

56210-4Z000

56210-4Z005

56210-4Z025

56210-4Z027

56210-4Z600

56210-4Z625

56210-40F00

56210-40F25

56210-40U00

56210-40U25

56210-40U26

56210-41L27

56210-41L28

56210-41L51

56210-41L85

56210-42W25

56210-43U00

56210-43U01

56210-43U26

56210-43U27

56210-44F00

56210-44F25

56210-45G25

56210-45G25

56210-46G25

56210-46G25

56210-5M400

56210-5M425

56210-50F00

56210-50F25

56210-50F26

56210-50W25

56210-52F00

56210-52F25

56210-52F26

56210-55F00

56210-55F25

56210-56S05

56210-56S27

56210-56S28

56210-56S78

56210-61L00

56210-61L01

56210-61L02

56210-61L03

56210-61L04

56210-61L25

56210-61L27

56210-61L28

56210-61L54

56210-61L85

56210-61L86

56210-61L87

56210-61L88

56210-61L89

56210-65F00

56210-65F25

56210-66F00

56210-66F25

56210-66F26

56210-67550

56210-70F00

56210-70F26

56210-70F85

56210-71L01

56210-71L25

56210-71L26

56210-71L85

56210-71L86

56210-8M400

56210-8M600

56210-82N25

56210-84625

56210-85L00

56210-85L10

56210-85L27

56210-85L28

56210-9C126

56302-M3025

56302-M3026

56303-M3025

56303-M3026

89412-68400

0344 513

13 131 693

13 131 694

13 178 147

13 182 346

13 182 347

13 182 348

13 182 349

13 186 959

13 186 960

13 188 763

13 191 633

13 191 634

13 191 635

13 191 636

13 198 717

13 198 718

13 199 458

13 199 459

13 270 705

13105133

13105134

13105137

13118701

13118702

13118703

13118704

13118705

13118706

13118707

13118708

13118709

13118710

13118711

13118712

13129998

13129999

13131843

13131844

13158657

13158658

13158659

13158660

13158661

13158662

13158663

13158663

13158664

13158665

13158666

13158667

13158668

290 168

290 168

290 168

290 168

290 956

290 956

290 956

290 956

290 956

290 956

290 956

290 956

290 956

312 184

312 184

110 805

110 805

110 071

110 071

110 071

110 071

110 071

275 008

275 008

310 032

310 032

275 008

275 008

280 783

280 783

280 783

280 783

280 783

280 783

280 783

280 783

280 783

110 805

110 805

110 805

310 032

170 419

312 109

312 109

312 109

312 109

312 109

312 109

312 109

312 109

312 109

312 109

280 783

280 783

310 032

310 032

310 032

200 671

200 671

200 671

200 671

101 301

310 032

310 032

310 032

310 032

280 783

280 783

112 017

170 272

112 017

170 272

312 109

312 109

280 783

280 783

280 783

101 301

280 783

280 783

280 783

280 783

280 783

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

310 066

280 789

280 789

280 789

280 789

280 789

200 671

280 789

280 789

280 789

280 783

280 783

280 783

280 783

280 783

312 109

312 109

312 027

290 146

280 783

280 783

280 783

280 783

230 172

100 902

100 902

100 902

100 902

110 805

802 160

312 013

312 014

802 286

312 013

312 014

312 013

312 014

802 269

802 269

802 286

312 017

312 018

312 019

312 020

312 021

312 022

312 015

312 016

801 036

300 064

300 065

300 063

312 601

312 602

312 601

312 602

312 601

312 602

312 605

312 606

312 603

312 604

312 603

312 604

300 066

300 065

300 064

300 064

310 243

310 244

310 243

310 244

310 243

310 244

310 258

312 611

312 612

310 254

310 255

310 254

310 255
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13178174

13178175

13181985

13181986

13181987

13181988

13181989

13181990

13181991

13181992

13181993

13187726

13208054

13208055

13208056

13208057

13208058

13208059

13214369

13214370

13214371

13214372

13214373

13214374

13214375

13214376

13214379

13214380

13254783

13254784

13254785

13254786

13254788

13254789

13254790

2 875 780

2118362

22 008 151

22 008 153

22 008 155

22 008 156

22 008 157

22 008 160

22 008 161

22 008 162

22 008 163

22 012 246

22 012 262

22 012 265

22 012 270

22 012 271

22 012 272

22 012 274

22 012 278

22 012 317

22 012 328

22 012 508

22 012 512

22 024 205

22 045 604

22 051 307

22 051 308

22 052 087

22 054 801

22 054 803

22 054 850

22 061 512

22 061 694

22 061 738

22 081 177

22 081 231

22 081 235

22 081 311

22 081 312

22 081 313

22 081 314

22 081 503

22 117 661

22 118 114

22 118 174

22 118 285

22 118 408

22 118 591

22 118 921

22 169 722

22 169 723

22 169 726

22 169 884

22118361

24 435 884

24469950

24469951

3 44 508

3 44 551

3 44 552

3 455 171

312 503

342 001

342 002

342 003

342 004

342 005

342 007

342 013

342 018

342 075

342 076

342 077

342 080

342 082

342 086

342 087

342 097

342 098

344 000

344 000

344 001

344 001

344 002

344 003

344 004

344 005

344 010

344 010

344 011

344 011

344 012

344 013

344 014

344 014

344 015

344 015

344 016

344 016

344 017

344 017

344 018

344 019

344 020

344 025

344 033

344 033

344 034

344 034

344 041

344 042

344 043

344 044

344 047

344 048

344 049

344 049

344 050

344 050

344 051

344 051

344 052

344 052

344 053

344 054

344 055

344 056

344 057

344 057

344 058

344 058

344 059

344 060

344 061

344 061

344 062

344 062

344 065

344 066

344 068

344 069

344 070

344 071

344 076

344 076

344 077

344 077

344 080

312 601

312 602

300 064

300 064

300 065

300 063

300 067

300 066

300 063

300 065

300 064

300 067

300 064

300 064

300 065

300 063

300 067

300 066

310 243

310 244

310 243

310 244

310 243

310 244

310 254

310 255

310 254

310 255

300 065

300 067

300 067

300 066

300 063

300 064

300 064

311 363

312 320

100 321

100 321

100 338

100 338

100 338

100 522

100 338

100 522

110 256

311 366

311 366

311 364

311 362

311 362

311 362

311 363

105 724

105 724

105 779

311 366

105 719

105 805

105 724

110 256

110 256

311 363

312 282

312 282

110 256

312 282

310 166

110 459

105 790

105 790

115 259

123 724

123 724

123 725

123 725

115 259

123 725

310 166

110 459

110 459

310 166

310 166

310 166

310 166

310 166

110 459

110 459

312 317

802 286

300 063

300 067

802 420

312 611

312 612

311 364

801 034

311 362

311 366

311 362

311 362

311 362

311 362

311 366

123 726

311 366

311 366

311 366

311 362

106 177

311 362

311 366

311 366

311 366

280 359

280 361

280 360

280 362

312 317

312 320

312 317

312 320

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 574

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

230 579

230 578

230 579

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

280 359

280 360

290 386

290 385

230 575

230 574

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 574

230 579

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

230 579

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

312 601

312 602

312 602

312 601

312 606

312 605

230 574

230 578

230 575

230 579

312 602
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344 081

344 082

344 083

344 084

344 085

344 086

344 087

344 088

344 089

344 090

344 091

344 094

344 095

344 098

344 099

344 100

344 100

344 101

344 102

344 105

344 106

344 106

344 107

344 107

344 108

344 108

344 109

344 109

344 110

344 110

344 111

344 111

344 112

344 113

344 113

344 114

344 114

344 115

344 116

344 121

344 121

344 122

344 122

344 123

344 123

344 124

344 124

344 131

344 131

344 132

344 132

344 133

344 134

344 135

344 137

344 138

344 139

344 141

344 142

344 143

344 144

344 147

344 148

344 150

344 152

344 155

344 158

344 160

344 161

344 162

344 163

344 165

344 169

344 170

344 171

344 172

344 173

344 174

344 175

344 178

344 179

344 183

344 184

344 185

344 186

344 187

344 188

344 189

344 192

344 194

344 195

344 196

344 198

344 199

344 200

344 201

344 202

344 202

344 204

344 205

344 206

344 207

344 208

344 211

344 215

344 216

344 217

344 218

344 220

344 221

344 223

344 224

344 227

344 232

344 234

344 236

344 254

344 255

344 258

344 261

344 287

344 290

344 292

344 293

344 294

344 297

344 306

344 307

344 309

344 310

344 315

344 322

344 338

344 338

344 339

344 339

344 341

344 342

344 343

344 344

344 345

344 346

344 347

344 348

344 350

344 351

344 352

344 353

344 356

344 357

344 360

344 361

344 362

344 363

344 364

344 365

344 366

344 367

344 371

344 372

344 373

344 374

344 375

344 376

344 377

344 378

344 379

344 380

344 383

344 384

344 385

344 385

344 386

344 393

344 394

344 395

344 396

344 397

344 398

344 399

344 429

344 436

344 437

312 601

312 602

312 601

312 606

312 605

312 604

312 603

312 604

312 603

312 606

312 605

230 578

230 579

313 480

313 478

100 321

115 009

100 321

100 321

100 321

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

100 338

230 575

230 579

230 574

230 578

100 338

100 338

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

110 256

312 294

110 256

312 294

100 454

100 454

100 678

100 678

100 338

100 338

100 522

100 522

110 256

110 256

312 286

312 286

312 282

312 282

313 478

312 282

313 478

312 286

100 678

100 454

313 480

115 009

115 007

115 007

115 009

115 009

312 286

312 286

312 286

115 009

115 009

115 007

115 009

115 009

115 007

115 007

311 362

100 522

110 256

110 256

110 256

311 366

100 338

100 338

100 678

100 321

100 321

100 454

115 259

115 259

115 259

115 260

110 459

115 259

115 259

123 724

123 724

115 007

312 282

110 256

110 256

312 294

312 294

110 459

312 294

115 009

110 459

100 338

312 282

115 260

110 459

312 298

312 297

312 320

312 317

312 320

312 317

312 317

312 320

110 459

110 459

230 574

230 578

230 575

230 579

290 383

290 381

290 383

290 381

290 383

290 381

290 386

290 385

313 480

313 478

313 480

313 478

313 480

313 478

312 601

312 602

312 014

312 013

312 013

312 014

312 013

312 014

310 243

310 244

310 243

310 244

310 243

310 244

310 254

310 255

313 480

313 478

313 480

313 478

310 258

312 611

312 612

310 254

310 255

312 015

312 016

313 480

313 478

313 480

313 478

310 255

310 254
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344 438

344 439

344 503

344 505

344 505

344 508

344 509

344 511

344 512

344 513

344 514

344 514

344 515

344 516

344 517

344 518

344 519

344 520

344 523

344 524

344 525

344 529

344 531

344 536

344 537

344 543

344 544

344 625

344 653

344 654

344 655

344 659

344 660

344 661

344 662

344 665

3440154

4 36 299

4 36 300

4 36 338

4 36 344

4 36 376

4 36 384

4 36 403

4 36 404

4 401 502

4 401 503

426 218

4319098

435 539

436 001

436 002

436 003

436 004

436 005

436 006

436 006

436 008

436 009

436 010

436 012

436 014

436 015

436 017

436 019

436 023

436 026

436 029

436 030

436 035

436 037

436 038

436 039

436 040

436 042

436 046

436 046

436 048

436 049

436 050

436 051

436 054

436 054

436 057

436 058

436 061

436 062

436 064

436 071

436 072

436 080

436 081

436 085

436 086

436 091

436 094

436 096

436 097

436 103

436 104

436 105

436 106

436 108

436 111

436 145

436 147

436 155

436 155

436 156

436 157

436 158

436 159

436 160

436 180

436 181

436 185

436 200

436 202

436 204

436 214

436 216

436 217

436 222

436 224

436 228

436 232

436 233

436 237

436 247

436 250

436 257

436 258

436 264

436 268

436 269

436 271

436 280

436 280

436 281

436 281

436 282

436 282

436 284

436 284

436 285

436 285

436 285

436 292

436 293

436 296

436 297

436 298

436 301

436 302

436 303

436 307

436 315

436 316

436 323

436 324

436 325

436 326

436 333

436 334

436 339

436 342

436 343

436 347

436 348

436 349

436 350

436 351

436 352

436 353

436 358

436 373

436 378

436 381

436 387

436 388

436 389

436 390

436 398

310 244

310 243

801 036

801 039

801 039

802 420

802 037

802 034

802 034

802 160

802 160

802 160

801 014

801 014

802 039

801 015

802 072

802 160

802 052

801 033

802 052

802 286

802 039

802 286

802 286

802 269

802 269

801 036

802 450

313 566

313 568

313 566

313 568

313 566

313 568

801 036

313 480

300 066

300 063

300 063

300 066

300 066

300 066

300 066

300 066

110 518

110 517

105 790

280 665

311 363

105 818

311 365

311 365

105 790

105 791

105 791

170 785

105 790

105 790

105 818

105 805

105 806

105 806

105 806

105 806

105 804

112 058

105 790

105 790

105 790

105 746

105 746

105 746

105 746

311 364

311 363

311 364

101 487

105 818

105 719

290 627

105 724

105 790

105 774

105 806

105 806

105 805

105 818

105 790

105 790

123 725

123 725

123 727

123 727

123 725

310 165

105 841

105 842

310 166

105 842

105 842

553 259

105 841

310 166

105 805

105 806

230 586

230 587

310 166

310 166

105 299

105 299

105 299

290 393

290 395

280 367

105 790

311 365

310 166

553 259

310 166

105 790

310 166

105 790

105 841

105 299

105 790

553 259

105 299

310 166

105 299

105 299

310 166

105 299

105 299

105 299

230 586

230 587

230 586

230 587

230 588

230 589

230 588

230 589

280 367

280 368

290 627

290 627

290 627

300 065

300 064

300 064

300 064

300 064

300 067

280 367

313 482

313 482

312 017

312 018

313 484

313 482

313 482

313 482

300 065

300 064

300 067

290 627

312 019

312 020

312 021

312 022

312 017

312 018

290 627

311 364

311 364

290 627

313 571

313 571

313 573

313 573

290 627
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436 405

436 411

436 412

436 415

436 422

436 423

436 424

436 435

436 436

436 437

436 440

436 445

436 457

436 476

436 478

436 479

436 484

436 488

436 489

436 490

436 506

436 510

436 512

436 514

436 515

436 516

436 520

436 522

436 525

436 526

436 529

436 530

436 534

436 535

436 536

436 539

436 544

436 546

436 559

436 560

436 561

436 563

436 565

436 567

436 568

436 569

436 570

436 571

436 572

436 575

436 577

436 578

436 580

436 581

436 584

436 585

436 586

436 587

436 589

436 590

436 592

436 593

436 594

436 595

436 596

436 598

436 599

4401285

4402336

4402986

4404010

4404014

4404016

4500240

4500241

4500242

5344 003

5344 004

55 703 317

55 703 318

55703313

72 118 174

72 118 761

72 118 762

72 118 763

72 118 770

72 118 772

72 118 774

72 118 777

72 118 780

72 118 798

72 119 025

72 119 028

72 119 030

72 119 035

72 119 044

72 119 044

72 119 045

72 119 045

72 119 046

72 119 046

72 119 047

72 119 047

72 119 048

72 119 048

72 119 049

72 119 049

72 119 050

72 119 050

72 119 051

72 119 051

72 119 052

72 119 053

72 119 053

72 119 054

72 119 055

72 119 059

72 119 059

72 119 071

72 119 071

72 119 072

72 119 072

72 119 073

72 119 073

72 119 074

72 119 075

72 119 076

72 119 077

72 119 078

72 119 079

72 119 079

72 119 080

72 119 080

72 119 088

72 119 088

72 119 089

72 119 089

72 119 092

72 119 093

72 119 094

72 119 094

72 119 095

72 119 095

72 119 096

72 119 096

72 119 097

72 119 097

72 119 098

72 119 099

72 119 103

72 119 104

72 119 105

72 119 105

72 119 106

72 119 106

72 119 123

72 119 124

72 119 125

72 119 130

72 119 131

72 119 132

72 119 133

72 119 483

72 119 484

72118799

72119020

72119115

72119116

72119117

72119118

72119119

72119120

8 967 834

8 977 872

8 977 881

8 983 064

8 983 154

8 983 155

8 984 433

8 984 446

9 003 095

9 003 100

9 003 101

290 627

311 363

311 363

311 364

311 363

311 363

311 364

311 364

311 364

290 627

311 364

101 487

311 363

311 363

311 364

311 364

311 363

105 724

105 724

105 719

105 724

290 627

105 724

105 746

170 785

311 363

170 785

105 719

105 719

170 785

105 724

105 724

105 719

105 746

105 746

311 363

105 719

311 363

105 806

105 806

105 774

105 805

105 719

105 719

105 806

112 058

112 058

105 724

105 724

170 785

105 746

105 746

105 818

105 806

105 724

170 073

170 073

105 805

105 724

105 724

311 365

311 365

105 791

105 790

105 791

105 790

105 790

311 372

311 372

313 387

313 388

313 391

311 973

313 393

313 394

313 394

310 243

310 244

802 451

802 452

802 450

110 459

310 166

105 790

105 790

310 166

105 790

105 299

105 790

553 259

105 299

110 459

310 166

105 299

110 459

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

230 586

230 586

230 587

230 588

230 588

280 367

280 368

230 575

230 579

230 574

230 578

230 586

230 587

310 166

310 166

312 294

312 294

105 299

280 359

280 361

280 360

280 362

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 574

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

230 579

230 578

230 579

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

290 386

290 385

280 367

230 579

230 578

230 575

230 574

230 575

230 574

312 317

312 320

290 383

290 381

290 383

290 381

290 383

290 381

290 627

311 366

311 366

311 363

311 366

311 366

311 363

311 363

311 366

311 366

311 362
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9 003 102

9 003 103

9 003 105

9 003 106

9 003 112

9 003 117

9 003 118

9 003 273

9 003 274

9 003 275

9 003 290

9 003 291

9 003 296

9 003 297

9 003 300

9 003 301

9 003 335

9 004 082

9 004 087

9 004 105

9 004 163

9 004 167

9 004 172

9 004 187

9 004 189

9 004 194

9 004 270

9 004 274

9 004 295

9 004 296

9 004 309

9 004 323

9 004 324

9 004 325

9 004 342

9 004 343

9 004 351

9 004 362

9 004 365

9 004 366

9 004 369

9 004 372

9 109 285

9 109 502

9 109 503

9 110 336

9 127 834

9 156 161

9 156 162

9 156 162

9 156 794

9 156 795

9 192 326

9 192 327

9 231 097

9 277 064

9 277 378

9 290 473

9 290 477

9 293 699

9 293 701

9 293 946

9 293 981

9 293 983

9 293 985

9 961 941

9 961 942

90 005 040

90 005 045

90 006 328

90 007 526

90 007 584

90 007 587

90 007 588

90 007 589

90 007 590

90 008 645

90 009 106

90 009 107

90 009 232

90 009 233

90 009 929

90 009 930

90 010 119

90 010 342

90 017 637

90 017 641

90 020 090

90 023 292

90 063 567

90 063 569

90 063 569

90 079 218

90 079 219

90 079 219

90 090 608

90 090 609

90 090 610

90 092 237

90 092 238

90 093 104

90 093 106

90 093 722

90 094 149

90 094 150

90 094 151

90 094 152

90 094 154

90 094 156

90 094 157

90 094 543

90 094 631

90 094 634

90 094 638

90 094 798

90 094 800

90 094 801

90 094 802

90 094 803

90 095 026

90 105 586

90 112 127

90 113 012

90 113 013

90 113 098

90 113 099

90 113 100

90 113 101

90 113 102

90 113 102

90 113 103

90 113 103

90 113 104

90 113 104

90 113 105

90 113 105

90 121 275

90 121 275

90 140 353

90 141 525

90 141 851

90 157 012

90 166 395

90 166 421

90 166 772

90 166 977

90 167 537

90 170 686

90 170 687

90 170 695

90 184 183

90 184 184

90 184 185

90 184 755

90 184 755

90 184 756

90 188 068

90 188 069

90 188 656

90 188 854

90 188 855

90 189 696

90 189 697

90 193 744

90 216 586

90 216 587

90 222 806

90 223 013

90 223 726

90 223 728

90 223 730

90 223 731

90 223 732

90 223 733

90 223 735

90 223 843

90 223 844

90 236 166

90 236 796

90 236 797

90 236 797

90 236 798

90 236 985

311 362

311 362

100 321

100 321

100 338

100 338

100 338

100 454

100 454

100 678

100 338

100 338

100 522

100 522

110 256

110 256

100 678

311 363

311 363

311 364

311 364

311 363

105 724

290 627

105 724

170 785

311 363

170 785

105 746

105 746

311 363

105 806

105 806

105 774

105 719

105 806

112 058

105 746

105 818

105 806

105 724

105 724

311 372

110 518

110 517

311 372

105 842

312 337

312 338

553 176

105 299

105 299

105 299

105 299

802 269

311 363

311 363

311 362

311 364

311 364

311 364

290 627

311 362

106 177

311 362

101 487

101 487

311 363

311 363

170 785

105 719

100 678

105 724

105 724

105 719

170 785

105 719

105 746

105 746

100 522

100 522

110 256

110 256

105 719

311 363

100 321

100 321

311 364

311 364

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 338

100 338

100 338

100 338

100 338

311 366

311 366

311 362

311 366

311 362

311 362

311 362

311 363

311 364

311 364

100 321

311 362

311 363

311 363

100 338

100 338

105 724

105 719

105 724

105 719

311 362

311 363

100 338

100 338

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

100 321

801 039

801 039

105 724

290 627

105 724

290 627

110 256

110 256

105 746

170 785

311 363

170 785

170 785

801 034

100 338

100 338

100 678

802 420

802 420

802 037

100 454

100 454

100 678

100 338

100 338

100 454

100 454

170 785

100 522

100 522

105 719

105 746

312 282

312 282

312 286

312 286

105 774

105 806

105 806

105 746

105 746

311 363

115 007

115 007

115 009

115 009

801 014
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90 251 358

90 268 464

90 268 695

90 271 098

90 271 099

90 271 100

90 271 102

90 271 448

90 272 379

90 272 911

90 278 722

90 278 723

90 288 138

90 288 206

90 288 891

90 289 241

90 289 421

90 289 421

90 289 884

90 295 311

90 295 385

90 295 403

90 295 441

90 295 474

90 295 475

90 295 478

90 297 155

90 297 713

90 297 719

90 297 922

90 297 923

90 297 925

90 297 926

90 304 466

90 304 467

90 304 471

90 304 472

90 305 018

90 305 928

90 335 187

90 335 772

90 335 773

90 335 774

90 335 775

90 335 783

90 342 003

90 342 270

90 343 193

90 343 194

90 344 371

90 345 330

90 345 366

90 345 367

90 345 744

90 345 745

90 345 927

90 345 928

90 348 397

90 348 398

90 348 399

90 348 401

90 348 402

90 349 893

90 349 894

90 349 896

90 350 737

90 350 738

90 350 739

90 350 741

90 350 743

90 350 744

90 369 301

90 372 072

90 372 076

90 372 077

90 372 079

90 372 396

90 372 398

90 373 563

90 374 181

90 374 458

90 374 459

90 374 460

90 374 844

90 399 476

90 399 489

90 421 692

90 425 479

90 442 879

90 442 885

90 443 128

90 443 129

90 443 255

90 443 256

90 445 207

90 445 374

90 445 376

90 445 377

90 445 378

90 445 381

90 445 382

90 445 384

90 447 311

90 447 312

90 447 369

90 447 370

90 447 371

90 447 376

90 447 377

90 447 378

90 447 382

90 447 384

90 447 386

90 447 387

90 468 447

90 468 554

90 495 324

90 495 386

90 495 387

90 495 391

90 495 392

90 495 402

90 496 045

90 496 081

90 496 402

90 496 403

90 496 404

90 496 405

90 496 519

90 496 637

90 496 638

90 496 676

90 497 728

90 497 729

90 498 645

90 511 768

90 511 769

90 512 328

90 512 552

90 512 553

90 512 554

90 512 555

90 512 749

90 512 981

90 512 992

90 512 993

90 538 326

90 538 707

90 538 708

90 538 713

90 538 932

90 538 936

90 538 998

90 539 705

90 539 797

90 539 841

90 539 996

90 541 272

90 542 706

90 542 737

90 575 235

90 575 333

90 575 398

90 575 399

90 575 400

90 575 401

90 575 402

90 576 333

91 018 851

91 105 806

9110986

9112010

9112014

9112016

9127831

9127832

9156159

9156160

9156161

9156162

9156162

9156798

9156800

802 034

802 160

311 365

105 805

105 806

105 774

105 805

105 719

105 719

105 806

312 286

312 286

105 806

802 034

112 058

312 286

802 160

802 160

100 678

112 058

112 058

100 678

100 454

105 724

105 724

170 785

105 746

105 806

105 818

105 724

105 805

105 724

105 724

115 007

115 007

105 790

105 724

310 166

105 746

105 818

105 791

105 791

311 365

105 806

115 009

105 724

105 806

115 009

105 804

115 009

802 039

312 286

312 286

312 286

312 286

115 259

115 260

105 790

105 791

105 791

311 365

311 365

105 790

105 790

105 818

105 790

105 790

105 818

105 805

105 806

105 806

105 806

105 790

115 259

115 259

105 818

115 007

115 007

105 806

105 790

115 009

115 009

115 009

801 015

100 454

105 818

100 678

801 014

105 790

105 790

115 259

115 259

312 282

115 007

802 072

310 166

110 256

110 256

110 459

310 165

310 166

310 166

115 009

115 009

312 294

312 294

312 294

312 294

312 294

312 294

312 294

105 842

105 841

105 842

802 160

802 052

553 259

312 317

312 320

312 317

312 320

105 299

105 842

110 459

312 297

312 298

312 297

312 298

105 841

802 039

553 259

310 166

310 166

310 166

310 166

105 790

311 365

553 259

312 317

312 320

312 297

312 298

105 841

105 299

312 317

312 320

801 033

310 166

310 166

110 459

105 299

802 052

105 299

105 299

310 166

444 028

110 459

105 299

105 299

105 299

105 299

312 320

312 294

312 294

312 294

105 842

105 841

312 317

311 366

105 724

313 387

313 388

313 391

311 973

312 294

312 294

312 335

312 336

312 337

312 338

553 176

312 320

312 320
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9156801

9156802

9156803

9156804

9160540

9160541

9160542

9191181

9192403

9192404

9192405

9192406

93 170 464

93 170 464

93 170 465

93 170 465

93 170 468

93 170 468

93 170 470

93 170 470

93 170 491

93 170 491

93 170 492

93 170 492

93 170 514

93 170 514

93 170 515

93 170 515

93 170 563

93 170 563

93 170 564

93 170 564

93 171 476

93 171 477

93 171 478

93 171 479

93 171 480

93 171 481

93 174 077

93 174 078

93 174 080

93 174 081

93 174 083

93 174 084

93 174 098

93 174 099

93 174 102

93 174 103

93 174 245

93 174 246

93 175 473

93 175 474

93 177 217

93 178 640

93 178 641

93 179 397

93 179 398

93 179 660

93 179 661

93 179 679

93 179 680

93 179 684

93 179 685

93 179 686

93 179 687

93 179 692

93 179 693

93 181 278

93 181 279

93 181 527

93 181 528

93 182 091

93 182 092

93 182 098

93 182 099

93 182 102

93 182 103

93 182 237

93 182 239

93 183 073

93 183 637

93 183 638

93 183 676

93 183 677

93 183 684

93 183 685

93 183 725

93 183 726

93 183 825

93 183 826

93 183 850

93 183 851

93 184 266

93 184 267

93 184 270

93 184 271

93 184 273

93 184 274

93 184 363

93 184 363

93 184 364

93 184 393

93 184 394

93 184 792

93 184 793

93 185 139

93 185 142

93 185 156

93 185 157

93 187 024

93 187 025

93 187 072

93 187 077

93 187 078

93 188 949

93 188 950

93 188 953

93 188 954

93 188 955

93 188 956

93 189 035

93 189 036

93 189 037

93 189 038

93 191 295

93173258

93173751

93174131

93175218

93175219

93175220

93175221

93175223

93183312

93183313

93183314

93187260

93187543

93190510

93190511

93191034

93191035

94 433 687

94 433 697

94454918

97 029 320

97 039 322

97 043 307

AZ.436.02

04.434.813

319730196

319730197

3642.44

3642.45

3642.46

3642.47

3642.51

3642.55

3642.56

3642.61

3642.65

3642.66

3642.68

3642.69

3642.70

3642.71

3642.72

3642.73

3642.74

3642.75

3642.79

3642.81

3642.82

3642.83

3642.89

3642.91

3642.94

3643.44

3643.45

3643.46

3643.47

312 335

312 336

312 335

312 336

313 393

313 394

313 394

801 036

312 317

312 320

312 317

312 320

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

230 575

230 579

230 574

230 578

312 601

312 602

312 601

312 602

312 605

312 606

312 601

312 602

312 601

312 602

312 605

312 606

312 603

312 604

312 603

312 604

312 605

312 606

230 579

230 578

280 367

313 482

313 482

313 478

313 480

313 480

313 478

313 478

313 480

313 480

313 478

313 480

313 478

313 480

313 478

312 017

312 018

312 601

312 602

312 013

312 014

312 013

312 014

313 484

313 482

313 482

313 482

310 244

310 243

310 244

310 243

310 244

310 243

310 244

310 254

310 255

313 480

313 478

313 480

313 478

312 019

312 020

312 021

312 022

312 017

312 018

310 258

312 611

312 612

310 254

310 255

312 015

312 016

313 480

313 478

313 480

313 478

310 254

310 255

310 243

310 243

310 244

313 566

313 568

313 566

313 568

313 566

313 568

313 571

313 571

313 573

313 573

801 036

300 065

300 064

300 064

300 066

300 063

300 064

300 064

300 067

300 064

300 067

300 066

300 066

300 066

312 611

312 612

300 066

300 066

290 611

106 886

280 665

123 726

123 727

123 727

311 359

110 567

200 849

200 848

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

100 919

100 919

100 919

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

100 919

100 919

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833
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3643.51

3643.55

3643.56

3643.61

3643.65

3643.66

3643.68

3643.69

3643.70

3643.71

3643.72

3643.73

3643.74

3643.75

3643.79

3643.81

3643.82

3643.83

3643.89

3643.91

3643.94

5031.56

5031.57

5031.58

5031.59

5031.60

5031.61

5031.65

5031.72

5031.73

5031.77

5032.24

5032.27

5032.28

5035.17

5035.18

5035.20

5035.23

5035.27

5035.29

5035.32

5035.38

5035.39

5035.43

5035.47

5035.55

5038 A5

5038 A6

5038 A7

5038 E4

5038 E5

5038 E6

5038.A3

5038.A4

5038.C9

5038.E3

5038.08

5038.15

5038.18

5038.19

5038.28

5038.29

5038.41

5038.42

5038.50

5038.72

5038.74

5038.87

5038.89

5142.30

5142.32

5201.55

5201.56

5201.57

5201.58

5201.59

5201.60

5201.63

5201.67

5201.68

5201.69

5201.70

5201.71

5201.75

5201.78

5201.80

5201.83

5201.84

5201.85

5201.88

5201.93

5201.94

5201.95

5201.96

5202 HN

5202 HP

5202 LQ

5202 LR

5202 PP

5202 PV

5202.AL

5202.AN

5202.AP

5202.AX

5202.AY

5202.A6

5202.A7

5202.CV

5202.CY

5202.CZ

5202.C1

5202.C2

5202.C3

5202.C4

5202.C7

5202.C7

5202.C8

5202.C8

5202.EA

5202.EC

5202.EE

5202.EF

5202.EG

5202.EH

5202.EY

5202.EZ

5202.FW

5202.FX

5202.FY

5202.FZ

5202.F3

5202.F4

5202.F6

5202.F7

5202.F8

5202.F9

5202.G0

5202.G3

5202.G4

5202.G5

5202.G6

5202.HV

5202.HW

5202.HX

5202.HY

5202.H4

5202.JF

5202.JG

5202.J0

5202.J2

5202.J7

5202.J7

5202.J8

5202.J8

5202.J9

5202.K0

5202.K7

5202.LK

5202.LL

5202.LS

5202.LT

5202.LV

5202.LW

5202.LX

5202.LY

5202.LZ

5202.L0

5202.L0

5202.L1

5202.L1

5202.L6

5202.NA

5202.NC

5202.NE

5202.NF

5202.NG

5202.NH

5202.NJ

5202.NK

5202.NL

5202.NN

5202.NP

5202.NQ

200 833

200 833

200 833

100 919

100 919

100 919

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

100 919

100 919

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

802 213

802 215

802 214

802 216

802 222

802 228

802 207

802 211

802 212

802 395

801 023

802 221

802 221

801 023

802 308

801 000

801 010

801 010

801 011

801 009

801 011

801 037

801 011

801 037

801 011

802 392

802 393

802 391

802 391

802 392

802 393

802 406

802 408

802 406

802 408

802 076

802 217

802 164

802 165

802 164

802 165

802 164

802 165

802 217

802 164

802 165

802 408

802 406

802 370

802 370

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

100 919

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

100 919

200 833

200 833

200 833

100 919

100 919

230 945

110 567

200 833

200 833

200 833

310 103

310 102

310 103

310 102

310 767

310 766

290 708

290 707

313 039

313 043

313 044

100 954

100 955

313 040

290 959

290 960

100 954

100 955

100 954

100 955

100 954

170 208

100 955

170 209

290 959

290 960

312 687

312 686

312 687

312 686

313 033

313 034

310 763

310 762

310 763

310 762

312 009

312 009

312 009

200 448

200 448

200 456

200 456

170 442

170 443

170 501

170 502

313 033

313 034

313 033

313 034

310 766

313 033

313 034

280 975

280 977

230 395

230 397

230 396

230 398

230 397

230 398

310 767

310 763

310 762

313 033

313 034

313 033

313 034

313 033

313 034

313 033

200 839

200 847

200 838

200 846

312 009

313 034

313 033

313 034

313 033

313 034

313 043

313 044

313 033

313 034

313 039

313 040

280 557
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5202.NQ

5202.NR

5202.NR

5202.NS

5202.NT

5202.NV

5202.NW

5202.NX

5202.NY

5202.NZ

5202.N8

5202.PA

5202.PL

5202.PN

5202.P3

5202.P6

5202.P7

5202.Q0

5202.Q2

5202.Q4

5202.Q6

5202.Q7

5202.Q7

5202.Q8

5202.Q8

5202.RP

5202.RQ

5202.RR

5202.RS

5202.R5

5202.R6

5202.S1

5202.S2

5202.S3

5202.S4

5202.S5

5202.S6

5202.S7

5202.S8

5202.S9

5202.T2

5202.T3

5202.T4

5202.T5

5202.W4

5202.W5

5202.W6

5202.W8

5202.W9

5202.X6

5202.X6

5202.X7

5202.X7

5202.X8

5202.X9

5202.YA

5202.YC

5202.Y1

5202.Y8

5202.Y8

5202.Y9

5202.Y9

5202.02

5202.03

5202.04

5202.06

5202.09

5202.10

5202.11

5202.12

5202.13

5202.17

5202.19

5202.20

5202.21

5202.22

5202.23

5202.24

5202.26

5202.30

5202.33

5202.34

5202.35

5202.36

5202.37

5202.39

5202.41

5202.42

5202.43

5202.44

5202.45

5202.46

5202.46

5202.47

5202.47

5202.54

5202.59

5202.59

5202.62

5202.62

5202.63

5202.63

5202.64

5202.64

5202.69

5202.77

5202.78

5202.79

5202.89

5202.90

5202.97

5203.13

5203.14

5203.15

5203.18

5203.19

5203.27

5203.28

5203.31

5203.32

5203.35

5203.36

5205.68

5205.72

5205.75

5205.85

5205.90

5205.91

5205.94

5205.96

5205.96

5206 AQ

5206 Q5

5206 Q7

5206 R5

5206 R6

5206 V8

5206 Z4

5206.AY

5206.A0

5206.A5

5206.A5

5206.A6

5206.CR

5206.EC

5206.EW

5206.E1

5206.E2

5206.E3

5206.E7

5206.FA

5206.FG

5206.F0

5206.F1

5206.F3

5206.F5

5206.F9

5206.GG

5206.G2

5206.G3

5206.G4

5206.G6

5206.G7

5206.G8

5206.G9

5206.H3

5206.H4

5206.JE

5206.J1

5206.J3

5206.J8

5206.J9

5206.K1

5206.K2

5206.K4

5206.K5

5206.K6

5206.K7

5206.K8

5206.K9

5206.L3

5206.N6

5206.N8

313 033

280 556

313 034

310 765

310 764

310 765

310 764

310 765

310 764

313 562

310 767

313 562

310 763

310 762

312 009

311 386

312 009

200 448

200 460

200 456

200 464

200 839

200 847

200 838

200 846

310 763

310 762

310 763

310 762

313 051

313 051

200 448

200 448

200 448

170 442

200 456

200 456

200 456

170 443

310 767

170 442

170 443

200 448

200 456

230 343

313 033

313 034

313 033

313 034

280 557

313 033

280 556

313 034

200 847

200 846

312 687

312 686

312 009

313 033

400 068

313 034

400 069

200 833

200 833

110 897

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

110 623

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

100 919

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

110 623

200 833

200 833

200 833

200 833

110 704

110 704

110 705

110 705

110 623

100 799

280 383

110 704

110 704

110 705

110 705

100 799

280 383

110 623

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

200 833

110 431

110 623

110 623

110 897

110 897

110 897

110 897

110 897

110 904

110 897

110 897

200 836

200 836

200 834

200 836

200 836

200 836

200 834

101 960

230 601

312 725

230 376

400 074

400 074

400 074

400 074

312 725

313 564

200 904

230 403

230 404

230 404

313 920

313 564

312 688

200 904

200 904

200 442

200 434

313 564

313 564

200 854

200 858

170 462

170 460

170 460

312 688

170 460

170 460

170 460

170 462

170 462

170 462

170 462

200 450

200 450

312 688

280 985

200 858

200 858

200 858

200 904

200 900

200 904

200 904

200 900

200 904

200 904

170 159

200 904

200 900

280 435
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5206.N9

5206.P7

5206.P8

5206.Q4

5206.Q4

5206.Q5

5206.Q7

5206.Q8

5206.R0

5206.R1

5206.R2

5206.R3

5206.R7

5206.R8

5206.R9

5206.S1

5206.S2

5206.T8

5206.V5

5206.V6

5206.V8

5206.V9

5206.W0

5206.W3

5206.W4

5206.X4

5206.Y3

5206.04

5206.04

5206.05

5206.05

5206.07

5206.08

5206.08

5206.09

5206.10

5206.14

5206.14

5206.20

5206.20

5206.29

5206.30

5206.31

5206.32

5206.35

5206.37

5206.42

5206.43

5206.44

5206.52

5206.55

5206.56

5206.57

5206.59

5206.59

5206.60

5206.65

5206.66

5206.67

5206.70

5206.74

5206.75

5206.78

5206.79

5206.83

5206.84

5206.85

5206.88

5206.90

5206.91

5206.92

5206.97

5206.99

5210-22

9152058480

95.494.099

9604183780

9614031780

9633358880

9633358980

9654515580

97.512.57080

97.513.83980

97.532.38280

477 412 031 B

477 412 031 E

477 412 031 F

477 412 031 G

477 412 031 H

477 412 032 B

477 412 032 E

477 412 032 F

477 412 032 G

477 412 032 H

477 412 059 A

477 412 059 B

477 513 031 A

477 513 031 B

477 513 031 C

477 513 031 E

477 513 031 H

477 513 031 J

901.341.079.00

901.341.079.01

901.341.080.00

901.341.080.01

901.341.083.01

901.341.084.01

901.341.903.00

911.333.051.00

911.333.051.01

911.333.051.03

911.333.051.06

911.333.051.07

911.333.051.50

911.333.051.53

911.341.079.00

911.341.079.02

911.341.079.10

911.341.080.00

911.341.080.02

911.341.080.10

911.341.913.00

911.341.913.03

911.341.913.04

911.341.913.05

911.341.913.06

914 333 051 01

914 333 051 02

944.343.031.12

944.343.031.14

944.343.031.17

944.343.031.18

944.343.032.12

944.343.032.14

944.343.032.17

944.343.032.18

951.333.032.02

951.333.032.03

951.333.032.05

951.333.032.06

951.333.032.07

951.343.031.01

951.343.031.02

951.343.031.03

951.343.031.05

964.333.051.02

964.333.051.04

964.333.051.05

964.343.042.03

965.343.042.00

PW530075

PW530076

PW530077

PW530078

PW530079

PW530080

PW530081

PW530082

PW530083

PW530084

PW530143

PW530144

PW530241

PW530242

PW530243

PW530244

0855 476 900

0855 791 200

0855 813 500

0982 371 000

0982 371 800

0982 371 900

0982 372 000

0982 372 200

0982 372 500

0982 373 000

4500240

280 435

280 979

280 979

230 363

313 051

230 375

313 051

310 140

170 460

280 435

280 435

290 849

200 904

200 854

312 955

200 854

200 854

313 051

290 715

290 715

313 051

290 963

290 963

290 965

312 688

313 051

313 051

101 960

230 601

101 960

230 601

200 836

101 960

230 601

200 836

110 625

101 960

230 601

101 960

230 601

311 417

110 627

110 627

230 782

311 417

200 904

110 334

200 904

200 836

311 417

200 904

200 904

110 623

311 413

311 417

170 404

110 815

110 815

110 815

110 815

110 815

110 815

170 172

170 172

170 460

170 462

170 462

110 815

170 159

200 904

200 904

170 159

170 462

802 219

802 219

311 360

802 221

802 217

802 213

802 214

802 370

200 904

200 904

200 904

100 623

100 623

100 623

100 623

100 623

100 623

100 623

100 623

100 623

100 623

100 623

100 623

984 052

984 052

984 052

984 052

984 052

984 052

100 631

100 631

100 631

100 631

100 631

100 631

100 631

170 257

170 257

170 257

170 257

170 257

170 257

170 257

100 631

100 631

100 631

100 631

100 631

100 631

100 631

100 631

100 631

170 147

170 147

313 463

313 463

100 623

100 623

312 311

312 311

100 623

100 623

100 723

100 723

105 754

105 754

105 754

105 754

105 754

100 665

100 665

100 665

100 665

170 152

170 152

170 152

170 151

170 151

230 130

230 131

230 130

230 131

230 130

230 131

230 130

230 131

230 174

230 175

230 174

230 175

230 174

230 175

230 174

230 175

170 570

170 569

170 570

170 569

170 570

170 569

170 569

170 570

170 569

170 569

313 393

 PEUGEOT  PEUGEOT 

 PORSCHE 

 PORSCHE 

 PROTON 

 RENAULT 

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



712

4500241

4500242

543A 000 01R

543A 000 02R

543A 038 46R

543A 072 90R

60 01 025 850

60 25 303 083

60 25 303 084

60 25 303 085

60 25 303 086

60 25 303 091

60 25 303 092

60 25 305 979

60 25 305 980

60 25 308 758

60 25 308 760

60 25 308 762

60 25 308 763

60 25 309 665

60 25 309 666

60 25 312 327

6001 008 859

6001 008 923

6006 001 235

6006 003 314

6006 003 789

6025 000 247

6025 002 457

6025 002 569

6025 003 043

6025 003 538

6025 003 539

6025 003 667

6025 003 668

6025 006 536

6025 006 537

6025 006 538

6025 006 618

6025 006 619

6025 403 677

77 00 679 950

77 00 718 471

77 00 729 915

77 00 734 718

77 00 757 324

77 00 777 654

77 00 780 875

77 00 793 838

77 00 795 187

77 00 797 666

77 00 800 107

77 00 803 635

77 00 805 920

77 00 805 922

77 00 822 903

77 00 824 022

77 00 827 435

77 00 827 435

77 00 827 436

77 00 829 529

77 00 830 493

77 00 830 498

77 00 832 419

77 00 832 420

77 00 835 254

77 00 846 916

77 01 207 350

77 01 207 491

77 01 207 537

77 01 207 678

77 01 208 419

77 01 208 582

77 01 208 591

77 01 208 823

77 01 208 882

77 01 208 891

77 01 349 567

77 01 470 092

77 01 470 093

7700 308 589

7700 308 590

7700 310 097

7700 310 097

7700 310 098

7700 310 737

7700 310 740

7700 310 741

7700 311 596

7700 311 597

7700 311 598

7700 312 011

7700 314 021

7700 314 022

7700 314 023

7700 410 586

7700 411 047

7700 412 915

7700 413 096

7700 415 822

7700 419 235

7700 421 668

7700 422 518

7700 423 726

7700 423 728

7700 423 729

7700 426 693

7700 426 727

7700 426 728

7700 427 536

7700 428 438

7700 428 602

7700 428 728

7700 429 977

7700 430 152

7700 430 760

7700 435 651

7700 511 044

7700 511 045

7700 513 675

7700 513 676

7700 515 544

7700 515 545

7700 520 198

7700 520 200

7700 520 201

7700 521 878

7700 521 884

7700 527 302

7700 527 479

7700 531 439

7700 532 635

7700 532 636

7700 532 644

7700 532 645.H

7700 535 291

7700 535 293

7700 535 657

7700 535 787.C

7700 536 245

7700 537 160

7700 541 888.E

7700 547 326

7700 548 153

7700 549 199

7700 551 790.A

7700 552 944

7700 560 672

7700 560 674

7700 560 679

7700 560 680

7700 560 682

7700 560 699

7700 560 701

7700 560 705

7700 560 709

7700 560 710

7700 563 099

7700 563 100

7700 578 724

7700 585 322

7700 585 323

7700 585 324

7700 585 325

7700 585 326

7700 588 279

7700 588 894

7700 637 703

7700 657 017

7700 657 017

7700 661 562

7700 664 805

7700 664 805

7700 672 721

7700 672 721

7700 673 024

7700 673 677

7700 673 677

7700 676 721

7700 676 721

7700 677 652

7700 681 465

7700 681 469

313 394

313 394

802 447

802 448

802 447

802 448

801 001

200 928

200 928

200 928

200 928

200 928

200 928

802 191

802 192

200 930

200 930

200 930

200 930

200 928

200 928

200 930

311 389

311 389

110 638

110 739

110 639

110 332

311 379

110 332

311 379

311 379

110 332

110 332

311 379

110 493

110 493

110 493

110 332

110 332

300 027

802 197

110 629

110 629

802 197

802 082

801 000

802 063

110 629

802 102

801 000

801 001

801 010

802 187

802 188

802 189

801 000

802 309

802 309

802 310

802 193

290 206

290 206

802 189

802 190

802 063

802 079

802 317

802 316

802 367

802 318

802 317

802 369

802 368

802 368

802 369

802 318

802 197

802 202

802 247

230 611

230 609

311 015

311 015

230 390

313 393

313 394

313 394

230 380

230 380

230 382

230 611

230 380

230 380

230 382

310 116

170 871

200 468

310 120

310 118

310 118

170 266

310 114

230 281

230 283

230 285

230 279

170 161

170 163

170 871

230 275

230 275

170 162

310 120

230 055

230 055

290 877

170 569

170 570

230 943

230 943

170 569

170 570

230 891

230 891

230 943

230 891

230 891

170 569

230 943

312 573

230 943

230 891

170 569

106 805

312 573

170 569

170 570

106 805

230 943

230 943

106 805

106 805

230 891

230 943

106 805

106 805

230 891

230 891

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 891

230 891

230 943

230 891

230 891

170 569

170 569

170 569

170 569

170 569

170 570

106 805

311 374

110 171

310 169

312 573

110 171

310 169

110 171

310 169

311 374

110 171

310 169

110 171

310 169

311 375

230 891

110 171
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7700 681 469

7700 681 869

7700 686 594

7700 688 588

7700 688 590

7700 690 167

7700 690 168

7700 690 169

7700 690 170

7700 690 171

7700 690 172

7700 695 126

7700 696 304

7700 698 566

7700 700 909

7700 700 912

7700 700 913

7700 703 938

7700 703 938

7700 704 662

7700 704 663

7700 705 059

7700 705 061

7700 705 062

7700 705 062

7700 707 945

7700 707 945

7700 717 045

7700 717 076

7700 717 085

7700 717 994

7700 718 332

7700 719 591

7700 719 592

7700 719 593

7700 719 594

7700 720 277

7700 720 910

7700 721 299

7700 721 300

7700 722 469

7700 725 809

7700 725 816

7700 726 990

7700 727 233

7700 729 342

7700 729 342

7700 729 343

7700 729 343

7700 731 231

7700 731 324

7700 731 325

7700 731 992

7700 732 138

7700 732 397

7700 732 743

7700 732 744

7700 732 993

7700 733 849

7700 733 850

7700 734 436

7700 734 437

7700 734 438

7700 734 439

7700 734 441

7700 734 442

7700 734 445

7700 735 692

7700 735 693

7700 735 872

7700 736 765

7700 736 766

7700 736 784

7700 736 931

7700 738 864

7700 756 453

7700 782 947

7700 782 948

7700 782 949

7700 786 597

7700 788 547

7700 789 511

7700 789 513

7700 789 515

7700 790 248

7700 791 601

7700 791 602

7700 792 617

7700 792 617

7700 793 074

7700 793 074

7700 794 578

7700 796 512

7700 796 963

7700 796 964

7700 796 971

7700 796 972

7700 802 342

7700 802 607

7700 802 607

7700 802 609

7700 802 609

7700 802 611

7700 803 442

7700 805 153

7700 807 142

7700 807 873

7700 808 490

7700 808 491

7700 808 492

7700 815 916

7700 815 917

7700 815 918

7700 815 919

7700 816 045

7700 816 046

7700 816 047

7700 819 547

7700 819 548

7700 819 549

7700 821 057

7700 821 058

7700 821 071

7700 821 211

7700 822 620

7700 822 620

7700 822 621

7700 823 129

7700 823 130

7700 823 131

7700 824 119

7700 824 458

7700 824 780

7700 827 435

7700 828 680

7700 828 681

7700 828 682

7700 828 684

7700 830 490

7700 830 491

7700 830 492

7700 838 055

7700 838 056

7700 838 083

7700 838 084

7700 838 085

7700 838 086

7700 839 378

7700 839 379

7700 839 382

7700 840 056

7700 840 264

7700 840 636

7700 844 056

7701 034 907

7701 209 840

7701 349 101

7701 349 131

7701 366 221

7701 366 221

7701 400 092

7701 400 128

7701 400 130

7701 400 131

7701 400 500

7701 400 501

7701 435 099

7701 435 929

7701 454 103

7701 454 204

7701 455 203

7701 455 204

7701 455 378

7701 455 379

7701 455 386

7701 455 387

7702 104 095

7702 104 095

7702 105 640

7702 110 679

7702 110 680

7702 144 502

7702 145 029

310 169

311 378

311 378

311 374

311 378

110 518

110 517

110 518

110 517

311 372

311 372

110 521

311 375

310 170

110 521

311 375

310 170

110 171

310 169

311 378

311 375

311 378

311 374

110 171

310 169

110 171

310 169

110 280

311 375

170 570

310 170

110 279

110 518

110 517

110 518

110 517

110 521

106 805

310 170

311 375

110 279

311 378

311 374

310 170

110 279

170 870

170 870

170 870

170 870

110 279

311 654

311 654

110 280

311 654

110 280

110 280

110 280

110 465

110 639

110 638

312 834

312 833

110 632

200 029

312 834

312 833

200 029

110 279

110 279

110 638

312 834

312 833

110 632

110 465

110 465

311 389

310 170

310 170

310 170

110 987

170 870

110 895

110 894

170 974

110 465

311 372

110 521

110 896

313 936

110 896

313 936

110 727

110 465

312 834

312 833

312 834

312 833

110 632

112 458

170 871

112 458

170 871

123 051

170 157

200 029

110 638

110 987

170 123

170 124

170 124

170 163

170 162

170 163

170 162

170 123

170 124

170 161

170 161

170 162

170 163

200 798

170 266

200 798

110 894

112 458

170 871

123 051

170 124

170 123

170 124

200 056

110 894

123 051

802 309

170 123

170 124

170 124

170 157

200 054

200 052

200 052

170 266

170 266

170 124

170 123

170 157

170 124

230 271

230 275

230 275

200 798

200 468

200 058

200 476

110 739

802 449

311 374

311 374

110 171

310 169

230 891

170 569

170 570

170 570

170 570

170 569

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

230 943

110 171

310 169

230 891

310 170

311 375

311 378

311 375
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7702 146 637

7702 146 638

7702 146 854

7702 146 863

7702 148 353

7705 606 74

7705 607 09

82 00 024 935

82 00 024 936

82 00 024 938

82 00 024 939

82 00 024 946

82 00 038 258

82 00 038 260

82 00 127 279

82 00 127 280

82 00 222 456

82 00 222 457

82 00 278 969

82 00 278 970

82 00 287 402

82 00 287 404

82 00 309 846

82 00 320 495

82 00 324 495

82 00 330 197

82 00 335 187

82 00 335 189

82 00 335 192

82 00 335 193

82 00 348 820

82 00 356 872

82 00 362 635

82 00 362 637

82 00 362 638

82 00 382 033

82 00 396 980

82 00 415 734

82 00 421 322

82 00 452 695

82 00 452 697

82 00 452 699

82 00 459 902

82 00 472 411

8200 013 146

8200 013 147

8200 029 306

8200 029 307

8200 029 308

8200 046 851

8200 108 182

8200 212 833

8200 216 799

8200 283 391

8200 312 215

8200 421 321

8200 647 880

8200041570

8200041572

CAC9089

CAC9091

CBC4186

CBC4197

CBC5410

CBC5954

CBC5958

C27795

C29444

GSA 972029

GSA 972029

GSA 972030

GSA 972030

GSA130

GSA130

GSA181

GSA388

GSA392

GSA392

GSA393

GSA982498

GSA982499

GSA982499

RNB103540

RNB103550

RNB103560

RNB103570

RND105340

RND105350

RPD102180

RPD102190

RPD102250

RPM000020

RPM000030

RPU100050

RSC000020

RSC000030

RSC000040

RSC000050

S4566634

S4646535

S4778833

S5056858

S5063466

12 756 986

12 756 987

12 756 988

12 757 145

12 757 146

12 757 624

12 757 625

12 760 158

12 760 161

12 760 162

12 760 163

12 760 167

12 760 168

12 760 169

12 760 170

12 762 938

12 762 939

12 766 711

12 766 784

12 776 172

12 776 173

12 776 174

12 776 175

12 776 176

12 776 177

12 776 182

12 776 184

12 776 185

12 776 252

12 776 253

12 776 254

12 776 255

12 776 257

12 776 258

12 776 259

12 776 260

12 776 261

12 776 262

12 782 216

12 786 588

12 786 589

12 786 590

12 786 591

12 793 902

12 794 246

12 794 247

12 796 037

12 797 201

12 797 203

12 797 204

12 797 206

12 797 616

12 797 617

12759465

12759466

12759466

12759467

12759467

12759468

12760016

12760017

12760018

12760019

12765949

12765950

12765951

12765952

13 188 763

13 188 764

22118856

24 435 884

4000675

4000998

4001004

4001640

4004537

311 654

110 639

110 639

110 639

110 639

230 891

230 891

313 388

313 391

311 972

311 973

313 387

310 058

310 058

313 227

313 227

310 054

310 054

310 054

310 054

310 054

310 058

310 058

310 058

313 391

310 058

310 054

310 054

310 054

310 054

310 054

310 058

310 054

313 446

313 446

313 231

311 974

310 058

313 448

313 227

313 227

313 231

313 446

313 446

170 266

200 798

230 609

230 611

230 611

312 656

290 739

312 655

312 829

290 739

313 164

313 164

312 829

290 002

290 001

106 798

110 268

170 122

170 121

170 122

170 121

170 122

106 798

110 268

200 995

200 996

200 995

200 996

101 230

110 230

110 268

944 002

200 910

312 239

312 268

200 884

200 886

313 917

313 405

313 406

313 405

313 406

311 240

311 241

310 023

310 024

311 242

310 023

310 024

802 094

310 021

310 022

310 021

310 022

553 680

312 280

312 348

312 349

553 682

311 750

311 750

311 750

311 750

311 751

311 751

311 751

311 750

313 315

313 315

313 316

311 750

311 750

311 751

311 751

311 750

311 751

311 751

311 750

313 202

313 203

313 202

313 203

313 202

313 203

313 202

313 202

313 203

311 750

311 751

311 751

311 750

311 750

311 751

311 751

311 750

311 751

311 751

802 286

311 750

311 750

311 751

311 751

802 286

311 750

311 751

802 331

311 750

311 750

311 751

311 751

311 750

311 750

312 707

312 708

312 708

312 707

312 708

312 708

312 707

312 707

312 708

312 708

312 707

312 707

312 708

312 708

802 286

802 286

312 278

802 286

106 420

106 420

106 420

312 324

312 324
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4004545

4004552

4004966

41 06 969

4107603

4194254

4195061

4195087

4199402

4199410

4199881

4199899

4199907

4199915

4241816

4241931

4243317

4244604

4247110

4398244

4426953

4426961

4543005

4543013

4543781

4543799

4565214

4566626

4566634

4566824

4567590

4646477

4646493

4646501

4646519

4646527

4646535

4646543

4646766

4689311

4689329

4689337

4689345

4778817

4778825

4778833

49 09 701

4905014

4905022

4906475

4906491

4906517

5056650

5056668

5056858

5056866

5056874

5058417

5058425

5059605

5059613

5063458

5063466

5064290

5064308

52 33 366

52 39 843

5234174

5234182

5234190

5234208

5238480

5238498

5238506

5238514

5239066

5336920

5336938

5336946

5336953

7872401

8910457

891877

893125

8939373

8939381

8939399

8939407

8939456

8939506

8939548

8939696

8941668

8941676

8942872

8942880

8942898

8942906

8942914

8942948

8942963

8942989

8943003

8945552

8945560

8945586

8945594

8945610

8945644

8950743

8951444

8954025

8954026

8954026

8962003

8964272

8967846

8967853

8967861

8968513

8968570

8971780

8972028

8972127

8991028

8991036

8991044

8991721

8992407

8993008

8993016

8993024

8993032

8993123

8993131

8993164

8993172

8993180

8993198

8993271

8993381

8993404

8993412

8993420

8993438

8993446

8993487

8994238

8994239

8994246

8994337

8994345

8994352

8994360

8994725

8994907

91 91 181

9102427

9102435

9102450

9102781

9102799

9213777

9213778

93 190 592

93 190 593

93 190 597

93 190 598

93 190 612

93 190 613

93 190 622

93 190 623

93186263

93186263

44211-51200

44212-51200

45310-51200

HB 160 101 00

LF 156 202 00

LF 160 101 04

312 324

312 324

106 420

802 162

312 324

170 497

312 324

106 420

312 324

106 420

312 324

312 324

312 324

312 324

312 278

312 278

105 851

312 278

105 851

105 851

106 420

106 420

312 280

105 853

312 324

312 324

553 682

553 680

553 680

312 708

312 708

312 278

312 278

105 851

312 278

105 851

312 280

105 853

106 420

553 682

553 682

312 707

312 707

312 347

312 349

312 348

801 031

553 682

312 707

553 676

553 678

553 676

312 347

553 676

312 349

553 678

312 349

553 682

553 682

312 707

312 707

553 682

553 682

312 708

312 708

802 182

802 182

313 315

313 315

313 316

313 316

312 707

312 707

312 708

312 708

312 707

313 315

313 315

313 316

313 316

170 542

170 542

170 542

170 542

106 006

106 006

106 003

106 006

106 003

106 006

106 003

106 003

170 542

170 542

106 003

106 006

106 003

106 006

106 003

106 006

106 003

106 006

106 003

106 006

106 006

106 003

106 003

106 006

106 003

106 420

106 420

312 324

115 208

312 324

106 420

106 420

312 324

106 420

312 324

106 420

106 420

312 324

106 420

106 420

106 006

106 003

106 003

106 003

106 006

106 006

106 006

106 003

106 003

106 006

106 003

106 006

106 006

106 003

106 003

170 542

106 006

106 006

106 003

106 003

106 006

106 003

106 003

312 707

312 707

312 707

312 707

312 707

312 707

312 707

170 542

170 542

801 036

112 103

112 104

112 104

112 103

112 104

106 006

106 003

313 202

313 203

313 202

313 203

313 202

313 203

313 202

313 203

312 707

312 708

290 086

290 087

310 032

311 692

230 570

230 569
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SE 021 156 017 A

SE 021 156 202 B

SE 021 156 202 C

SE 021 156 202 D

SE 021 156 202 E

SE 021 156 228 A

SE 021 156 228 A

SE 021 157 200 A

SE 021 157 200 B

SE 022 157 200 A

SE 023 157 200 A

SE 024 156 615 A

SE 024 156 615 A

SE 028 156 220 A

SE 141 156 220 A

SE 141 156 228 A

SE 141 156 615 A

1J0 412 249

1J0 412 331

1J0 412 331 B

1J0 412 331 C

1J0 513 353 A

1J0 513 353 B

1J0 513 353 C

1J0 513 353 D

1J0 513 353 G

1K0 412 331 B

1K0 413 031 CT

1K0 513 353 G

1K0 513 353 H

1T0 413 031 EJ

1T0 413 031 FF

1T0 413 031 FG

1T0 413 031 HB

1562 02 00

1566 02 00

191 412 329

191 413 031 H

191 513 033

191 513 033 D

3 897 581

3 981 313

3B0 513 353

357 412 249

357 412 249 A

357 412 331 A

4 182 262

4 400 905

535 413 031 C

6KO 413 031 B

6K0 413 031

6K0 413 031 A

6K0 413 031 B

6K0 413 031 C

6K0 413 031 E

6K0 413 031 F

6K0 413 031 G

6K0 413 031 H

6K0 513 031

6K0 513 031 B

6K0 513 031 D

6K0 513 031 F

6K0 513 031 G

6K0 513 031 J

6K0 513 031 K

6K0 513 031 R

6N0 412 249 C

6N0 412 331

6N0 412 331 A

6N0 412 331 D

6N0 412 331 E

6N0 412 331 E

6Q0 413 031 BR

6Q0 513 025 AJ

6Q0 513 025 AK

6Q0 513 025 BH

6Q0 513 025 BJ

6Q0 513 025 BK

6R0 513 025 E

6R0 513 025 F

6R0 513 025 G

7M0 412 331

7M0 413 031 G

7M0 513 031 L

823 412 249

871 412 323 A

AT 51971 S

007 580 319

007 580 324

007 580 326

1J0 412 249

1J0 412 331

1J0 412 331 B

1J0 412 331 C

1J0 513 353 A

1J0 513 353 B

1J0 513 353 C

1J0 513 353 D

1J0 513 353 G

1J9 513 025 F

1K0 412 331 B

1K0 513 029 EN

1K0 513 029 ER

1K0 513 353 G

1K0 513 353 H

1K0 513 353 J

1K0 513 353 J

1U0 413 031

115 395 000

115 395 001

115 495 000

115 495 001

116 495 000

3B0 513 353

3B7 412 377

3B7 412 377 A

3C0 513 353

3C0 513 353 C

357 412 249

357 412 249 A

441 073 260 036

441 073 260 136

441 073 260 196

441 075 803 116

441 075 803 146

441.0.7326-104.6

441.0.7326-105.6

441.0.7326-106.6

441.0.7580-314.6

441.0.7580-319.6

441.0.7580-324.6

441.0.7580-326.6

443 621 251 002

443 621 251 010

443 621 251 012

443 621 251 021

443 621 251 023

6N0 412 249 C

6N0 412 331 E

6Q0 413 031 AH

6Q0 413 031 BH

6Q0 413 031 BJ

6Q0 513 025 AD

6Q0 513 025 P

6U0 413 031 H

6U0 413 031 K

6U0 413 031 L

6U0 513 031 C

6U6 413 031

6U6 413 031 C

6U6 513 031

6U6 513 031 C

6U6 513 031 D

6U9 513 031

6U9 513 031 B

6U9 513 031 D

871 412 323 A

A 454 320 06 30

A 454 320 27 30

MN 901607

MN 901766

MN902230

MN902231

MR 594021

MR 594022

Q 000 823 6V 004

0005224V002

0006969V001

0008598V004

0008643V002

0009225V001

0009840V002

0009948V002

4060A091

4060A092

451 322 00 28

454 320 03 30

454 320 06 30

454 320 08 30

801 008

110 386

110 386

311 391

311 391

802 055

802 255

110 342

110 342

110 342

110 342

110 027

311 382

110 933

110 026

802 017

110 027

801 016

802 070

802 070

802 070

802 374

802 374

802 374

802 262

802 374

802 321

312 266

802 340

802 339

311 863

311 852

311 853

311 853

170 564

170 565

802 047

115 158

105 740

105 739

311 692

110 386

802 266

801 016

801 016

802 061

170 553

802 017

170 128

115 159

115 158

115 158

115 159

170 128

290 952

170 889

290 952

280 438

170 780

170 780

170 890

170 780

170 780

170 780

170 780

170 780

801 038

802 075

802 075

802 413

802 413

802 413

300 032

290 887

290 888

310 978

310 979

310 979

310 978

310 978

310 978

802 061

200 419

200 421

801 008

802 421

100 667

105 063

105 063

105 063

801 016

802 070

802 070

802 070

802 374

802 374

802 374

802 262

802 374

313 378

802 321

310 950

310 950

802 340

802 339

802 338

802 339

312 354

105 063

105 063

100 667

100 667

100 667

802 266

802 265

802 265

802 382

802 382

801 016

801 016

100 667

100 667

100 667

105 063

105 063

200 638

200 638

200 638

105 063

105 063

105 063

105 063

105 063

200 030

105 063

105 063

105 063

801 038

802 413

300 032

300 032

300 032

280 565

290 887

290 808

200 638

200 638

105 063

200 638

200 638

105 063

105 063

105 063

105 063

105 063

105 063

802 421

313 198

313 199

313 196

313 197

313 196

313 197

313 194

313 195

802 441

290 907

290 907

310 015

290 909

290 909

310 015

310 015

313 194

313 195

802 441

313 194

313 198

313 195
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454 320 25 30

454 320 26 30

454 320 27 30

454 320 37 30

454 320 39 30

454 320 40 30

44301 05203

4431008300

45301 05203

4530108400

B2018FE020

B2018FE030

B2018FE080

B2018FE090

20310AC000

20310AC001

20310AC010

20310AC011

20310AC020

20310AC021

20310AC030

20310AC031

20310AC081

20310AC091

20310AC101

20310AC111

20310AC120

20310AC130

20310AC160

20310AC161

20310AC170

20310AC171

20310AE100

20310AE110

20310AE120

20310AE130

20310AE140

20310AE150

20310AE20A

20310AE21A

20310AE260

20310AE270

20310AE280

20310AE290

20310AE300

20310AE310

20310AE320

20310AE330

20310AE340

20310AE350

20310AG000

20310AG001

20310AG010

20310AG011

20310AG020

20310AG030

20310AG040

20310AG050

20310AG080

20310AG090

20310FA000

20310FA001

20310FA010

20310FA011

20310FA200

20310FA210

20310FA220

20310FA230

20310FA400

20310FA410

20310FA420

20310FA430

20310FA600

20310FA610

20310FA800

20310FA801

20310FA810

20310FA811

20310FA820

20310FA830

20310FA840

20310FA841

20310FA842

20310FA850

20310FA851

20310FA852

20310FC000

20310FC010

20310FC020

20310FC030

20310FE040

20310FE050

20310FE140

20310FE150

20310FE520

20310FE530

20310FE540

20310FE550

20310FE620

20310FE630

20310FE640

20310FE650

20310KC020

20310SA000

20310SA010

20310SA041

20310SA051

20311AC000

20311AC010

20311AC020

20311AC030

20311AC200

20311AC210

20311FA200

20311FA210

20311FA220

20311FA230

20311FA600

20311FA610

20313AA100

20313AA110

20313AA120

20313AA130

20313AA140

20313AA150

20313AA160

20313AA170

20313AA180

20313AA190

20313AA200

20313AA210

20313AA240

20313AA241

20313AA250

20313AA251

20313AA260

20313AA261

20313AA270

20313AA271

20313AA280

20313AA281

20313AA290

20313AA291

20313AA750

20313AA790

20314AA000

20314AA001

20314AA020

20314AA021

20314AA030

20314AA031

20314AA200

20314AA201

20314AA210

20314AA211

20314AA220

20314AA221

20314AA230

20314AA231

20314AA501

20314AA511

20314AA520

20314AA521

20314AA530

20314AA531

20320-AA-100

20320-AA-110

20360FA000

20360FA001

20360FA010

20360FA011

20360FA021

20360FA030

20360FA031

20360FA040

20360FA050

20360FA060

20360FA061

20360FA070

20360FA071

313 196

313 197

313 199

313 196

313 194

313 195

112 017

313 331

170 847

313 332

311 816

311 817

311 812

311 813

280 814

280 814

280 813

280 813

280 814

280 814

280 813

280 813

200 188

200 189

200 188

200 189

200 188

200 189

280 814

280 814

280 813

280 813

311 808

311 809

311 808

311 809

312 207

312 208

312 207

312 208

312 207

312 208

312 207

312 208

311 808

311 809

311 808

311 809

312 207

312 208

312 893

312 893

312 894

312 894

312 893

312 894

312 895

312 896

312 893

312 894

280 814

280 814

280 813

280 813

280 814

280 813

280 814

280 813

280 814

280 813

280 814

280 813

280 808

280 807

280 808

280 808

280 807

280 807

280 808

280 807

280 808

280 808

280 808

280 807

280 807

280 807

230 488

230 487

230 488

230 487

311 810

311 811

311 814

311 815

311 810

311 811

311 810

311 811

311 814

311 815

311 814

311 815

230 179

312 201

312 202

312 891

312 892

280 814

280 813

200 188

200 189

280 822

280 821

280 814

280 813

280 814

280 813

280 808

280 807

200 314

200 315

200 314

200 315

200 314

200 315

200 314

200 315

200 314

200 315

200 188

200 189

200 188

200 188

200 189

200 189

200 188

200 188

200 189

200 189

200 188

200 188

200 189

200 189

200 315

200 315

200 314

200 314

280 814

280 814

280 813

280 813

200 188

200 188

200 189

200 189

200 188

200 188

200 189

200 189

200 314

200 315

280 814

280 814

280 813

280 813

802 304

802 304

230 195

230 195

230 194

230 194

230 195

230 194

230 194

230 195

230 194

230 195

230 195

230 194

230 194
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20360FA080

20360FA081

20360FA082

20360FA090

20360FA091

20360FA092

20360FA120

20360FA130

20360FA141

20360FA151

20360FA240

20360FA241

20360FA242

20360FA250

20360FA251

20360FA252

20360FA360

20360FA370

20360FA401

20360FA402

20360FA411

20360FA412

20360FA650

20360FA660

20360FC100

20360FC101

20360FC110

20360FC111

20360FC120

20360FC130

20360FC140

20360FC150

20360FE040

20360FE050

20360FE061

20360FE071

20360FE140

20360FE150

20360FE160

20360FE170

20360FE520

20360FE530

20360FE540

20360FE550

20360FE560

20360FE570

20360FE620

20360FE630

20360FE640

20360FE650

20360KC120

20360SA000

20360SA010

20360SA040

20360SA050

20361AA000

20361AA000

20361AA001

20361AA001

20361AA010

20361AA010

20361AA011

20361AA011

20361AA100

20361AA101

20361AA110

20361AA111

20361AA120

20361AA121

20361AA130

20361AA131

20361AA140

20361AA141

20361AA150

20361AA151

20361AA200

20361AA200

20361AA201

20361AA201

20361AA210

20361AA210

20361AA211

20361AA211

20361AA260

20361AA260

20361AA270

20361AA270

20361AA300

20361AA300

20361AA301

20361AA301

20361AA310

20361AA310

20361AA311

20361AA311

20361AA320

20361AA321

20361AA330

20361AA331

20361AA400

20361AA400

20361AA401

20361AA401

20361AA410

20361AA410

20361AA411

20361AA411

20361AA460

20361AA460

20361AA470

20361AA470

20361AA921

20361AA931

20362AA000

20362AA001

20362AA010

20362AA011

20362AA020

20362AA021

20362AA030

20362AA031

20362AA100

20362AA101

20362AA110

20362AA111

20362AA120

20362AA121

20362AA130

20362AA131

20362AA200

20362AA201

20362AA210

20362AA211

20362AA220

20362AA221

20362AA230

20362AA231

20362AA500

20362AA501

20362AA510

20362AA511

20362AA520

20362AA530

20362AA531

20362AA600

20362AA601

20362AA610

20362AA611

20362AC000

20362AC010

20362AC100

20362AC110

20362AC200

20362AC210

20362AC220

20362AC230

20362AC300

20362AC310

20362AC600

20362AC601

20362AC610

20362AC611

20362AC700

20362AC710

20362AC900

20362AC901

20362AC910

20362AC911

20363AC000

20363AC010

20363AC201

20363AC211

20363AC220

20363AC230

20363AC600

20363AC610

20363AC700

20363AC710

20364AC000

20364AC010

20364AC240

20364AC241

20364AC250

312 362

312 362

312 362

312 363

312 363

312 363

312 362

312 363

312 362

312 363

312 362

312 362

312 362

312 363

312 363

312 363

312 362

312 363

312 362

312 362

312 363

312 363

312 362

312 363

230 492

230 492

230 491

230 491

230 492

230 491

230 492

230 491

311 812

311 813

311 812

311 813

311 816

311 817

311 816

311 817

312 203

312 204

312 203

312 204

312 203

312 204

312 205

312 206

312 205

312 206

230 183

310 905

310 906

310 905

310 906

200 318

312 766

200 318

312 766

200 319

312 767

200 319

312 767

312 362

312 362

312 363

312 363

312 362

312 362

312 363

312 363

312 362

312 362

312 363

312 363

200 318

312 766

200 318

312 766

200 319

312 767

200 319

312 767

200 318

312 766

200 319

312 767

200 318

312 766

200 318

312 766

200 319

312 767

200 319

312 767

312 362

312 362

312 363

312 363

200 318

312 766

200 318

312 766

200 319

312 767

200 319

312 767

200 318

312 766

200 319

312 767

312 362

312 363

312 362

312 362

312 363

312 363

312 362

312 362

312 363

312 363

312 362

312 362

312 363

312 363

312 362

312 362

312 363

312 363

312 362

312 362

312 363

312 363

312 362

312 362

312 363

312 363

230 195

230 195

230 194

230 194

230 195

230 194

230 194

230 195

230 195

230 194

230 194

312 771

312 770

312 771

312 770

312 771

312 770

312 771

312 770

312 771

312 770

280 818

280 818

280 817

280 817

280 818

280 817

280 818

280 818

280 817

280 817

312 771

312 770

280 826

280 825

280 826

280 825

280 818

280 817

280 818

280 817

230 199

230 198

230 199

230 199

230 198
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20364AC251

20365AE000

20365AE010

20365AE030

20365AE04A

20365AE05A

20365AE060

20365AE070

20365AE08A

20365AE090

20365AE110

20365AE120

20365AG000

20365AG010

20365AG020

20365AG030

20365AG040

20365AG060

20365AG100

20370AA200

20370-AC200

20370-AC201

20370-AC210

20370-AC211

20370-AC241

20370-AC251

20370-AE-00A

20370FE100

20370FE110

20375-AE-00A

21002GA441

21006GA050

21006GA140

21006GA150

21006GA180

21006GA190

21006GA220

21006GA240

21007GA092

21007GA151

21007GA160

21007GA171

21007GA340

21007GA361

21007GA392

21007GA411

21007GA431

21007GA431

21007GA440

21007GA460

21007GA471

21007GA480

21007GA501

21007GA521

21007GA541

21007GA710

21007GA741

21007GA760

21007GA781

21007GA790

21007GA790

21007GA800

21007GA820

21007GA840

21007GA850

21007GA860

21007GA860

21007GA870

21007GA870

21007GA880

21007GA880

21007GA920

21007GA930

21007GA940

21007GA980

21009GA121

21009GA131

21009GA141

21009GA151

21009GA161

21009GA171

21022GA431

21022GA752

21022GA801

21022GA841

21022GA872

21032GA761

21032GA771

21032GA781

21032GA791

21106GA040

21106GA050

21106GA260

21106GA270

21106GA280

21106GA300

21520GA430

21520GA440

21520GA890

21520GA900

7210-22010

7210-22060

7210-22110

7210-22320

7215-20850

7215-20860

7215-20940

7215-20950

7215-21020

7215-21030

41068-65D11

41068-65D20

41068-65D21

41068-65D30

41069-65D11

41069-65D20

41069-65D21

41069-65D30

41600-70A00

41600-70A00

41600-80000

41600-80000

41600-80000

41600-80001

41600-80001

41600-80001

41600-81A10

41600-81A11

41601M70F00

41601-52D00

41601-52E50

41601-54C50

41601-54J00

41601-55G10

41601-55G50

41601-56B00

4160159JA0

4160159J10

41601-60A00

41601-60B10

41601-60B10

41601-60G10

41601-60G50

41601-60G51

41601-60G52

41601-60G60

41601-60G61

41601-60G62

41601-63B11

41601-63B11

41601-63B11

41601-63B21

41601-63B21

41601-63B21

41601-64B10

41601-64B10

41601-65D00

41601-65D01

41601-65D10

41601-67D00

41601-68D00

41601-70BH0

41601-70B60

41601-70C10

41601-70C10

41601-70C21

41601-70C21

41601-74F20

41601-74F30

41601-75F10

41601-75F50

41601-77E10

41601-78F00

41601-78F01

41601-78F50

41601-78F51

41601-78F80

41601-78F81

41601-79E20

41601-79JF1

41601-79J51

230 198

311 803

312 209

311 803

311 803

312 209

311 803

311 803

311 803

311 803

311 803

312 209

312 924

312 925

312 925

312 924

312 924

312 924

312 924

802 128

802 347

802 347

802 346

802 346

802 347

802 346

802 311

802 359

802 359

802 311

170 119

280 839

280 833

280 833

280 833

280 833

280 833

280 833

280 833

170 119

170 119

280 833

280 833

170 119

280 833

170 119

170 117

170 119

170 119

170 119

170 118

170 118

280 833

170 119

170 119

170 119

280 839

170 119

170 119

170 117

170 119

280 833

280 833

170 119

170 119

280 839

280 839

280 839

280 839

280 839

280 839

280 839

280 839

280 839

280 833

280 830

280 829

280 830

280 829

280 830

280 829

280 839

170 119

280 833

280 839

280 839

280 830

280 829

280 830

280 829

170 119

280 839

170 119

170 119

280 839

280 839

280 836

280 835

280 836

280 835

110 159

110 159

110 159

110 159

230 480

230 479

310 130

310 130

230 480

230 479

230 500

230 500

230 500

230 500

230 499

230 499

230 499

230 499

110 193

112 239

106 379

110 193

112 239

106 379

110 193

112 239

280 841

280 841

280 942

230 500

280 942

312 862

230 500

312 210

312 210

170 263

313 797

313 797

170 263

230 564

230 564

280 427

280 427

280 427

280 427

280 427

280 427

280 427

230 202

230 203

230 203

230 202

230 203

230 203

230 564

230 564

230 500

230 500

230 500

230 500

230 500

280 942

280 942

230 191

230 564

230 191

230 564

230 625

230 625

230 625

230 625

311 423

312 862

312 862

312 862

312 862

312 862

312 862

311 423

312 820

312 818
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41601-79010

41601-79030

41601-80E10

41601-80G10

41601-80G60

41601-83E60

41601-84310

41601-85CB0

41601-85200

41601-85201

41601-85202

41601-86G50

41601-86G60

41601-86040

41601-86060

41601-86070

41602M70F00

41602-52D00

41602-52E50

41602-54C50

41602-54J00

41602-55G10

41602-55G50

41602-56B00

4160259JA0

4160259J10

41602-60A00

41602-60B10

41602-60B10

41602-60G10

41602-60G10

41602-60G50

41602-60G51

41602-60G52

41602-60G60

41602-60G60

41602-60G61

41602-60G62

41602-63B11

41602-63B11

41602-63B11

41602-63B21

41602-63B21

41602-63B21

41602-64B10

41602-64B10

41602-65D00

41602-65D01

41602-65D10

41602-67D00

41602-68D00

41602-70BH0

41602-70B60

41602-70C10

41602-70C10

41602-70C21

41602-70C21

41602-74F20

41602-74F30

41602-75F10

41602-75F50

41602-77E10

41602-78F00

41602-78F01

41602-78F50

41602-78F51

41602-78F80

41602-78F81

41602-79E20

41602-79JF1

41602-79J51

41602-79010

41602-80E10

41602-80G10

41602-80G60

41602-83E60

41602-84310

41602-85CB0

41602-86G50

41602-86G60

41602-86040

41602-86060

41602-86070

41700-52010

41700-52040

41700-56B00

41700-60A00

41700-60A01

41700-63010

41700-63011

41700-65C00

41700-65D00

41700-65D01

41700-67D00

41700-67D01

41700-70A00

41700-70210

41700-70240

41700-73010

41700-75D00

41700-77A00

41700-77E00

41700-79E00

41700-80000

41700-80000

41700-80000

41700-80001

41700-80001

41700-80001

41700-80061

41700-81A00

41700-85C10

41700-85C20

41700-85510

41700-85510

41710-60B00

41800-50A00

41800-50E10

41800-51A00

41800-52A00

41800-52A00

41800-53A00

41800-70F00

41800-71B00

41800-71B01

41800-71B02

41800-71B50

41800-72B00

41800-72C50

41800-74300

41800-75F10

41800-75F11

41800-78B00

41800-78F00

41800-79J00

41800-79J50

41800-80GA0

41800-80GA1

41800-80GB0

41800-80GB1

41800-80G00

41800-80G10

41800-80G11

41800-82010

41800-82030

41800-82080

41800-82110

41800-82111

41800-83E10

41800-83E11

41800-86G00

41800-86G10

41801-55G10

41801-55G50

41801-59JA0

41801-59JB0

41801-60G20

41801-60G30

41801-61G10

41802-55G10

41802-55G50

41802-59JA0

41802-59JB0

41802-60G20

41802-60G30

41802-61G10

41810-60A01

41810-65DB0

41810-65D11

41810-86060

41810-86070

41810-86080

41810-86160

41910-60E00

41910-60G11

41910-60G12

41910-60G20

91174728

79 40 800 628

79 40 800 629

79 40 800 643

110 240

110 240

230 191

312 114

312 114

312 862

200 338

311 423

200 344

200 344

200 344

311 916

311 916

110 847

110 847

110 847

280 941

230 499

280 941

312 863

230 499

312 211

312 211

170 264

313 798

313 798

170 264

230 565

230 565

280 428

280 428

280 428

280 428

280 428

280 428

280 428

280 428

280 428

230 202

230 202

230 203

230 202

230 202

230 203

230 565

230 565

230 499

230 499

230 499

230 499

230 499

280 941

280 941

230 190

230 565

230 190

230 565

230 626

230 626

230 626

230 626

311 424

312 863

312 863

312 863

312 863

312 863

312 863

311 424

312 821

312 819

110 240

230 190

312 115

312 115

312 863

200 339

311 424

311 917

311 917

110 848

110 848

110 848

280 861

280 861

230 048

230 048

230 048

280 861

280 861

230 048

230 048

230 048

230 048

230 048

112 240

110 193

110 193

110 193

230 048

280 843

230 048

230 048

106 380

112 240

112 709

106 380

112 240

112 709

280 861

280 843

230 048

230 048

110 846

230 048

802 131

230 623

230 623

230 623

230 623

230 623

230 623

280 943

230 623

230 623

230 623

230 623

230 623

280 811

230 623

230 623

230 623

230 623

312 759

312 822

312 823

312 759

312 759

312 759

312 759

312 116

312 116

312 116

110 846

110 846

110 846

110 846

110 846

312 944

312 944

312 944

312 944

312 212

312 212

312 212

312 212

200 334

200 334

200 334

312 213

312 213

312 213

312 213

200 335

200 335

200 335

802 129

802 292

802 292

110 849

110 849

110 849

110 849

802 132

802 434

802 434

802 435

802 292

200 833

200 833

200 833
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94 05 202 130

97 90 000 980

KG4623

KG4791

KG4792

276180

48071-12140

48072-12140

48072-20020

48500-23050

48500-27060

48500-27120

48500-28060

48500-28061

48500-28070

48500-28071

48500-28080

48500-28081

48500-28110

48500-28110

48500-28120

48500-28150

48500-28160

48500-29245

48500-29255

48500-29275

48500-29275

48500-29276

48500-29285

48500-29286

48500-29287

48500-29288

48500-29295

48500-29296

48500-29315

48500-29325

48500-29345

48500-29346

48500-29365

48500-29366

48500-29385

48500-29395

48500-29545

48500-29546

48500-29555

48500-60100

48510-AA010

48510-AA020

48510-AA040

48510-A9010

48510-A9020

48510-0D080

48510-0D100

48510-0D150

48510-0D160

48510-0D170

48510-0K340

48510-02201

48510-02211

48510-02221

48510-02291

48510-02301

48510-05010

48510-05200

48510-05210

48510-05220

48510-05230

48510-09A04

48510-09A06

48510-09A07

48510-09A20

48510-09K60

48510-09060

48510-09150

48510-09220

48510-09240

48510-09250

48510-1A010

48510-10060

48510-10070

48510-10080

48510-10090

48510-10100

48510-10110

48510-10120

48510-10120

48510-10130

48510-10130

48510-10131

48510-10131

48510-10140

48510-10140

48510-10141

48510-10141

48510-10160

48510-10160

48510-10220

48510-10240

48510-12130

48510-12150

48510-12170

48510-12210

48510-12220

48510-12300

48510-12330

48510-12340

48510-12390

48510-12400

48510-12420

48510-12440

48510-12470

48510-12471

48510-12490

48510-12520

48510-12530

48510-12530

48510-12531

48510-12531

48510-12550

48510-12560

48510-12600

48510-12650

48510-12651

48510-12660

48510-12661

48510-12720

48510-12750

48510-12770

48510-12780

48510-12840

48510-12880

48510-14271

48510-14281

48510-14291

48510-14301

48510-14311

48510-14321

48510-14401

48510-14430

48510-14450

48510-14550

48510-16040

48510-16050

48510-16070

48510-16070

48510-16120

48510-16121

48510-16130

48510-16131

48510-16150

48510-16151

48510-16161

48510-16230

48510-16250

48510-16260

48510-16270

48510-17010

48510-17040

48510-17050

48510-17060

48510-17070

48510-17080

48510-17100

48510-17110

48510-17120

48510-17190

48510-17191

48510-17200

48510-19035

48510-19045

48510-19055

48510-19065

48510-19125

48510-19145

48510-19155

48510-19165

48510-19175

48510-19215

48510-19235

48510-19335

48510-19425

200 833

200 833

290 095

290 095

290 095

290 095

802 137

802 138

802 147

101 301

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

310 706

110 411

110 411

110 411

110 116

110 116

110 116

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

110 411

312 457

280 552

280 552

310 966

280 552

280 552

313 963

313 963

313 963

313 963

312 812

313 781

311 913

311 913

311 913

311 913

311 913

312 358

311 910

311 910

311 910

311 910

313 963

313 963

313 963

313 963

313 781

230 243

312 358

312 806

312 806

312 806

170 991

110 005

110 005

110 005

110 005

110 005

110 005

110 402

312 073

110 402

312 073

110 402

312 073

110 402

312 073

110 402

312 073

110 402

312 073

312 628

312 628

110 086

110 086

110 086

110 086

110 086

290 679

290 679

312 431

312 431

312 431

290 679

312 431

312 431

312 431

110 731

290 575

290 082

290 575

290 082

290 575

290 579

290 579

290 581

290 581

290 581

290 581

290 581

290 579

290 074

170 991

170 991

290 074

170 991

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

110 086

110 086

110 250

110 250

110 086

110 086

110 086

110 086

110 250

110 250

110 250

110 086

110 250

110 250

110 086

280 475

280 475

280 476

280 476

280 476

280 476

280 476

280 476

280 476

312 230

312 230

312 230

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 845

280 476

290 074
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48510-19435

48510-19455

48510-19475

48510-19485

48510-19486

48510-19545

48510-19715

48510-19785

48510-2B010

48510-2B210

48510-2B270

48510-2B280

48510-20162

48510-20190

48510-20260

48510-20261

48510-20262

48510-20262

48510-20270

48510-20271

48510-20272

48510-20340

48510-20451

48510-20471

48510-20511

48510-20630

48510-20760

48510-20760

48510-20770

48510-20840

48510-20880

48510-20881

48510-20890

48510-22110

48510-22150

48510-22160

48510-22460

48510-22470

48510-22630

48510-28070

48510-29095

48510-29235

4851029235

48510-29236

4851029236

48510-29245

4851029296

48510-29545

48510-29575

48510-29585

48510-29745

48510-29755

48510-29756

48510-29795

48510-30150

48510-30151

48510-30152

48510-30160

48510-30161

48510-30162

48510-30260

48510-30270

48510-30300

48510-32010

48510-32020

48510-32030

48510-32060

48510-32080

48510-32081

48510-32082

48510-32090

48510-32091

48510-32121

48510-32131

48510-32140

48510-33402

48510-33412

48510-33432

48510-35010

48510-35040

48510-35040

48510-35050

48510-35070

48510-35230

48510-35240

48510-39015

48510-39015

48510-39045

48510-39045

48510-39175

48510-39195

48510-39196

48510-39206

48510-39265

48510-39275

48510-39325

48510-39326

48510-39327

48510-39335

48510-39345

48510-39346

48510-39347

48510-39355

48510-39385

48510-39405

48510-39406

48510-39426

48510-39455

48510-39486

48510-39615

48510-39695

48510-39705

48510-39715

48510-39775

48510-39815

48510-39825

48510-42060

48510-42061

48510-42070

48510-42080

48510-42081

48510-42090

48510-42091

48510-42100

48510-42110

48510-44180

48510-44200

48510-47010

48510-47020

48510-47040

48510-47041

48510-47050

48510-49015

48510-49015

48510-49016

48510-49025

48510-49025

48510-49026

48510-49046

48510-49065

48510-49066

48510-49115

48510-49145

48510-49195

48510-49205

48510-49215

48510-49225

48510-49305

48510-49315

48510-49325

48510-49365

48510-49375

48510-49495

48510-49505

48510-49515

48510-49585

48510-49605

48510-49665

48510-49695

48510-49705

48510-49715

48510-49725

48510-49735

48510-49745

48510-49755

48510-52030

48510-52031

48510-52032

48510-52033

48510-52034

48510-52040

48510-52041

48510-52042

48510-52043

48510-52044

48510-52122

48510-52223

48510-52233

48510-52360

48510-52361

48510-52362

48510-52370

48510-52371

230 225

312 878

312 878

230 211

230 211

230 211

290 074

312 878

290 519

312 118

312 118

312 118

312 431

290 679

312 431

312 431

290 583

312 431

312 431

312 431

312 431

290 679

290 583

290 583

290 577

312 366

290 587

312 358

290 519

312 358

312 358

312 358

312 358

310 070

310 070

310 070

280 879

280 879

280 879

312 216

170 993

230 232

290 095

230 232

290 095

230 232

290 095

280 879

280 879

280 879

312 118

312 118

312 118

312 216

280 879

280 879

280 879

280 879

280 879

280 879

280 879

280 879

280 879

110 733

110 733

110 733

110 733

311 966

311 966

311 966

311 966

311 966

311 966

311 966

311 966

310 966

310 966

310 966

200 988

200 988

290 108

230 631

230 631

312 214

312 214

200 988

290 108

200 988

290 108

280 871

280 871

280 871

280 871

230 243

230 243

280 879

280 879

280 879

280 879

280 879

280 879

280 879

280 879

280 879

230 631

230 631

230 631

280 871

280 552

280 552

280 875

280 875

230 631

230 631

280 552

280 552

310 690

310 690

310 690

312 219

312 219

310 690

310 690

312 219

310 690

312 224

312 224

311 806

311 806

312 869

312 869

312 869

310 704

310 704

280 896

310 704

310 704

280 896

230 247

280 892

280 892

230 247

311 806

310 690

310 690

312 219

311 806

312 224

312 224

312 224

310 690

312 219

312 869

312 869

310 690

312 224

312 224

312 869

310 690

312 219

310 690

312 224

312 224

312 224

312 224

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

280 525

280 525

280 525

313 963

313 963

313 963

280 525

280 525
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48510-52400

48510-52401

48510-52420

48510-52660

48510-53010

48510-53020

48510-53030

48510-53040

48510-59015

48510-59056

48510-59085

48510-59145

48510-59146

48510-59147

48510-59148

48510-59149

48510-59155

48510-59156

48510-59157

48510-59158

48510-59159

48510-59205

48510-59206

48510-59207

48510-59225

48510-59226

48510-59305

48510-59306

48510-59307

48510-59308

48510-59315

48510-59325

48510-59375

48510-59376

48510-59377

48510-59385

48510-59386

48510-59455

48510-59456

48510-59475

48510-59705

48510-60040

48510-60060

48510-60070

48510-60090

48510-60110

48510-69065

48510-69085

48510-69086

48510-69095

48510-69125

48510-69165

48510-69185

48510-80003

48510-80004

48510-80005

48510-80011

48510-80037

48510-80049

48510-80086

48510-80087

48510-80146

48510-80147

48510-80149

48510-80274

48510-87692

48510-87693

48510-87703

48511-10040

48511-10060

48511-10060

48511-10090

48511-10090

48511-12100

48511-12140

48511-12150

48511-12230

48511-12290

48511-12320

48511-12330

48511-12360

48511-12370

48511-12400

48511-12410

48511-16060

48511-16070

48511-16080

48511-16090

48511-16100

48511-16110

48511-16120

48511-16130

48511-16140

48511-16150

48511-20150

48511-20160

48511-20180

48511-20220

48511-20240

48511-20270

48511-22100

48511-22110

48511-25020

48511-25070

48511-25080

48511-25100

48511-25110

48511-25150

48511-25152

48511-25160

48511-25161

48511-25170

48511-26010

48511-26020

48511-26040

48511-26041

48511-26051

48511-26061

48511-26090

48511-26120

48511-26130

48511-26200

48511-26901

48511-29015

48511-29016

48511-29025

48511-29045

48511-29085

48511-29095

48511-29115

48511-29125

48511-29126

48511-29127

48511-29135

48511-29165

48511-29175

48511-29185

48511-29346

48511-29347

48511-29356

48511-29357

48511-29445

48511-29465

48511-29495

48511-29505

48511-29506

48511-29595

48511-29596

48511-29665

48511-29735

48511-29736

48511-29745

48511-29746

48511-29755

48511-29756

48511-3D140

48511-30110

48511-30111

48511-30151

48511-30185

48511-30210

48511-30290

48511-32030

48511-32070

485113225

48511-35011

48511-35080

48511-35081

48511-35082

48511-35090

48511-35130

48511-35140

48511-35190

48511-35210

48511-35260

48511-35260

48511-35270

48511-35280

48511-35290

48511-35350

48511-35360

48511-35410

48511-35480

313 963

313 963

280 525

280 525

280 879

280 879

280 879

280 879

280 883

280 883

280 883

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

313 963

280 525

280 525

280 525

280 525

280 525

280 525

280 525

280 525

280 525

280 879

280 879

313 963

313 963

313 963

280 525

280 525

313 963

313 963

280 525

280 525

230 631

230 631

230 631

312 214

312 214

230 631

230 631

230 631

230 631

280 869

312 214

312 214

290 074

280 879

280 879

312 230

310 966

312 230

312 214

312 214

310 966

310 966

310 966

312 869

312 878

312 878

312 878

110 005

110 402

312 073

110 402

312 073

110 086

110 086

110 086

110 731

290 679

290 575

290 579

290 581

290 581

290 575

290 579

110 086

110 086

110 086

110 250

110 250

110 086

110 086

110 086

110 250

110 250

312 431

290 679

290 679

290 583

290 583

290 577

310 070

310 070

290 597

280 857

280 857

290 420

280 857

280 863

280 863

280 857

280 863

280 857

290 134

290 134

290 150

290 150

290 150

290 150

290 150

110 824

110 824

110 824

290 134

290 134

290 134

290 134

290 597

280 857

280 857

290 420

280 857

280 857

280 857

290 134

290 150

290 150

290 150

280 863

280 863

280 863

280 863

110 824

110 824

280 863

280 857

280 857

110 824

110 824

280 857

280 857

280 857

280 863

280 863

280 863

280 863

230 631

290 625

290 625

290 625

290 625

290 625

290 625

311 966

311 966

290 095

290 095

312 692

312 692

312 692

290 095

311 742

200 988

290 120

290 120

290 108

290 108

200 988

311 742

311 742

290 120

200 988

311 742

311 742
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48511-35490

48511-35500

48511-35510

48511-35510

48511-35520

48511-35540

48511-35550

48511-35690

48511-35720

48511-35840

48511-36010

4851136050

48511-39015

48511-39025

48511-39055

48511-39065

48511-39075

48511-39115

48511-39125

48511-39185

48511-39186

48511-39216

4851139225

4851139226

48511-39245

48511-39246

48511-39247

48511-39255

48511-39256

48511-39265

48511-39275

48511-39285

48511-39315

48511-39415

48511-39455

48511-39455

48511-39455

48511-39475

48511-39476

48511-39615

48511-39645

48511-39646

48511-39647

48511-39655

48511-39656

48511-39665

48511-39666

48511-39685

48511-39687

48511-39695

48511-39705

48511-39765

48511-39825

48511-60010

48511-60040

48511-60060

48511-60100

48511-60120

48511-60120

48511-60160

48511-60180

48511-60181

48511-60190

48511-60220

48511-60230

48511-60300

48511-60320

48511-60390

48511-60391

48511-60480

4851160490

48511-60500

4851160510

48511-60520

48511-60530

48511-60540

4851160550

48511-69015

48511-69035

48511-69036

48511-69055

48511-69065

48511-69066

48511-69095

48511-69185

48511-69186

48511-69187

48511-69195

48511-69225

48511-69245

48511-69285

48511-69295

48511-69315

48511-69316

48511-69325

48511-69355

48511-69355

48511-69355

48511-69386

48511-69387

48511-69388

48511-69395

48511-69405

48511-69406

48511-69435

48511-69455

48511-69456

4851169457

48511-69465

48511-69466

4851169467

4851169476

4851169477

48511-69485

48511-69495

48511-69505

4851169515

48511-80005

48511-80007

48511-80027

48511-80063

48513-19375

48520-AA010

48520-AA010

48520-AA020

48520-AA020

48520-AA040

48520-A9010

48520-A9010

48520-A9020

48520-A9020

48520-0D010

48520-02201

48520-02211

48520-02221

48520-02291

48520-02301

48520-05010

48520-05200

48520-05210

48520-05220

48520-05230

48520-09070

48520-09150

48520-09200

48520-09210

48520-09240

48520-10040

48520-10050

48520-10060

48520-10070

48520-10080

48520-10090

48520-10100

48520-10100

48520-10110

48520-10110

48520-10111

48520-10111

48520-10120

48520-10120

48520-10121

48520-10121

48520-10140

48520-10140

48520-10200

48520-10220

48520-12010

48520-12020

48520-12050

48520-12090

48520-12100

48520-12170

48520-12200

48520-12210

48520-12270

48520-12290

48520-12310

48520-12340

48520-12341

48520-12360

48520-12390

48520-12400

311 742

200 988

290 108

290 108

290 120

311 742

311 742

290 120

311 742

311 742

290 138

290 095

290 625

290 625

290 095

290 138

290 138

290 625

290 625

290 625

290 625

290 625

290 095

290 095

312 692

312 692

312 692

290 095

290 095

290 625

290 625

290 625

312 692

290 120

200 988

290 108

290 108

200 988

200 988

311 742

311 742

311 742

311 742

200 988

200 988

200 988

200 988

290 120

290 120

290 120

311 742

311 742

311 742

290 138

290 138

110 198

312 457

106 618

290 158

170 433

280 431

280 431

280 431

312 439

312 439

280 431

280 431

280 431

280 431

280 431

280 867

280 867

280 867

312 969

312 969

312 969

280 867

290 138

290 138

290 138

110 198

110 398

110 398

170 433

280 431

280 431

280 431

280 431

280 431

280 431

312 439

312 439

312 439

312 439

312 439

106 618

106 618

290 158

280 431

280 431

280 431

280 431

312 439

312 439

280 431

280 867

280 867

280 867

280 867

280 867

280 867

280 867

280 867

312 969

312 969

312 969

280 867

311 742

290 120

290 120

290 120

290 597

280 551

313 277

280 551

313 277

310 967

280 551

313 277

280 551

313 277

312 813

311 914

311 914

311 914

311 914

311 914

312 359

311 911

311 911

311 911

311 911

230 242

312 359

312 807

312 807

312 807

110 005

110 005

110 005

110 005

110 005

110 005

110 402

312 073

110 402

312 073

110 402

312 073

110 402

312 073

110 402

312 073

110 402

312 073

312 629

312 629

110 086

110 086

110 086

110 086

110 086

290 679

290 679

312 431

312 431

290 679

312 431

312 431

312 431

110 731

290 575

290 083
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48520-12400

48520-12401

48520-12401

48520-12420

48520-12430

48520-12470

48520-12520

48520-12521

48520-12530

48520-12531

48520-12590

48520-12610

48520-12630

48520-12650

48520-12660

48520-12750

48520-12770

48520-17010

48520-17040

48520-17050

48520-17060

48520-17070

48520-17080

48520-17100

48520-17110

48520-17120

48520-17190

48520-17191

48520-17200

48520-19055

48520-19145

48520-19155

48520-19175

48520-19195

48520-19205

48520-19206

48520-19265

48520-19395

48520-19465

48520-19595

48520-19645

48520-19646

48520-19835

48520-2B010

48520-2B210

48520-2B270

48520-2B280

48520-20030

48520-20162

48520-20171

48520-20190

48520-20250

48520-20251

48520-20252

48520-20252

48520-20260

48520-20261

48520-20262

48520-20290

48520-20330

48520-20451

48520-20471

48520-20511

48520-20630

48520-20760

48520-20760

48520-20770

48520-20840

48520-20880

48520-20881

48520-20890

48520-22110

48520-22150

48520-29025

48520-29075

48520-29076

48520-29085

48520-29455

48520-29465

48520-29466

48520-29505

48520-32010

48520-32020

48520-32030

48520-32060

48520-32080

48520-32081

48520-32082

48520-32090

48520-32121

48520-32131

48520-32140

48520-33402

48520-33412

48520-33432

48520-38070

48520-39085

48520-39095

48520-39166

48520-39166

48520-39255

48520-39255

48520-39365

48520-39365

48520-39375

48520-39375

48520-39685

48520-39695

48520-39715

48520-42060

48520-42061

48520-42070

48520-42080

48520-42080

48520-42081

48520-42081

48520-42090

48520-42091

48520-42100

48520-42100

48520-42110

48520-44180

48520-44200

48520-47010

48520-47020

48520-47040

48520-47041

48520-47050

48520-49015

48520-49015

48520-49016

48520-49025

48520-49025

48520-49026

48520-49046

48520-49065

48520-49066

48520-49115

48520-49145

48520-49216

48520-49275

48520-49276

48520-49305

48520-49315

48520-49325

48520-49325

48520-49335

48520-49415

48520-49425

48520-49435

48520-49475

48520-49485

48520-49485

48520-49575

48520-49585

48520-49595

48520-49645

48520-49665

48520-49765

48520-49775

48520-49775

48520-49785

48520-49805

48520-49815

48520-49825

48520-80064

48530-AA040

48530-AA070

48530-A390A

48530-A390C

48530-A400A

48530-A400C

48530-A9120

48530-A9130

48530-0D080

48530-0D100

48530-0D110

48530-0D160

48530-0D170

48530-0D180

48530-02180

4853002180B

48530-02221

290 575

290 083

290 575

290 579

290 579

290 581

290 581

290 581

290 581

290 581

290 579

290 075

290 075

170 991

170 991

170 991

170 991

280 475

280 475

280 476

280 476

280 476

280 476

280 476

280 476

280 476

312 231

312 231

312 231

280 476

290 075

230 224

312 879

312 879

230 210

230 210

230 210

290 075

312 879

290 075

312 231

312 231

312 231

290 520

312 119

312 119

312 119

110 301

312 431

312 431

290 679

312 431

312 431

290 583

312 431

312 431

312 431

312 431

312 431

290 679

290 583

290 583

290 577

312 366

290 587

312 359

290 520

312 359

312 359

312 359

312 359

310 070

310 070

170 992

230 232

230 232

230 232

312 119

312 119

312 119

312 217

110 733

110 733

110 733

110 733

311 966

311 966

311 966

311 966

311 966

311 966

311 966

310 967

310 967

310 967

312 217

230 242

230 242

280 551

313 277

280 551

313 277

280 551

313 277

280 551

313 277

310 967

310 967

310 967

313 807

313 807

313 807

312 220

313 809

312 220

313 809

313 807

313 807

312 220

313 809

313 807

312 225

312 225

311 807

311 807

312 870

312 870

312 870

310 704

310 704

280 895

310 704

310 704

280 895

313 353

280 891

280 891

313 353

311 807

312 879

312 879

312 879

313 807

313 807

312 220

313 809

311 807

312 225

312 225

312 225

313 807

312 220

313 809

312 870

312 870

313 807

312 225

312 225

313 807

312 220

313 809

313 807

312 225

312 225

312 225

312 870

310 968

310 968

312 229

312 229

312 229

312 229

310 968

310 968

280 523

280 523

280 523

280 523

280 523

312 814

312 229

312 229

311 915
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48530-02241

48530-02251

4853002390

48530-02480

48530-05010

48530-05030

48530-05230

48530-05240

48530-05250

48530-05290

48530-06060

48530-06240

48530-06240C

48530-06260

48530-06260C

48530-09A02

48530-09A03

48530-09A05

48530-09A06

48530-09070

48530-09130

48530-09190

48530-09200

48530-09210

48530-09220

48530-09250

48530-09310

48530-09320

48530-09340

4853009420

48530-09491

48530-09850

48530-1A200

48530-1A310

48530-1A321

48530-1A330

485301A390

485301A390A

485301A390B

485301A390C

485301A400

485301A400A

485301A400B

485301A400C

485301A410

48530-1A420

485301A430

48530-1A440

485301A450

48530-1A480

485301A610

48530-1A620

485301A630

48530-1A640

485301A650

485301A660

48530-10010

48530-10010

48530-10020

48530-10020

48530-10030

48530-10030

48530-10110

48530-10120

48530-10290

48530-10300

48530-10310

48530-10330

48530-10340

48530-10370

48530-10380

48530-10390

48530-10400

48530-12A10

48530-12A40

4853012A50

48530-12A60

4853012B10

48530-12B20

4853012B50

48530-12020

48530-12040

48530-12180

48530-12200

48530-12201

48530-12220

48530-12280

48530-12290

48530-12320

48530-12430

48530-12550

48530-12570

48530-12760

48530-13050

48530-13060

4853013090

48530-14010

48530-14030

48530-14040

48530-14050

48530-14080

48530-14091

48530-14170

48530-14220

48530-14280

48530-14300

48530-16H02

48530-16010

48530-16011

48530-16050

48530-16051

48530-16380

48530-16390

48530-16400

48530-16410

48530-16431

48530-16450

48530-16490

48530-17060

48530-17070

48530-17090

48530-17100

48530-17120

48530-17130

48530-17140

48530-17160

48530-17210

48530-17220

48530-17221

48530-17230

48530-19035

48530-19055

48530-19095

48530-19095

48530-19125

48530-19145

48530-19355

48530-19365

48530-19375

48530-19535

48530-19565

48530-19566

48530-19575

48530-19576

48530-19585

48530-19586

48530-19595

48530-19596

48530-19635

48530-19645

48530-19695

48530-19705

48530-19725

48530-19726

48530-19735

48530-19745

48530-19746

48530-19755

48530-19765

48530-19775

48530-19785

48530-19795

48530-19875

48530-2B010

48530-2B030

48530-2B070

48530-2B080

48530-2B150

48530-2B200

48530-2B260

48530-2B270

48530-2B310

48530-2B350

48530-2B370

48530-2B390

48530-2B410

48530-2B430

48530-2B440

48530-2B470

48530-2B550

48530-2B740

48530-2B760

48530-20010

311 915

311 915

312 229

312 229

290 539

312 033

311 912

311 912

311 912

311 912

230 239

310 968

310 968

310 968

310 968

280 523

280 523

280 523

280 523

230 239

312 033

290 936

290 936

290 936

290 936

311 039

311 039

311 039

290 936

312 229

290 936

280 523

311 039

311 039

311 039

311 039

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

110 403

312 031

110 403

312 031

110 403

312 031

312 029

312 029

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 929

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

290 066

290 066

290 070

290 070

290 070

290 070

290 070

290 070

290 070

290 070

290 078

290 078

312 860

311 039

312 229

312 229

280 847

280 847

280 847

280 847

280 847

280 847

280 847

280 847

280 847

280 847

110 166

110 166

110 166

110 166

110 166

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

280 477

280 477

280 477

280 477

280 478

280 478

280 478

280 478

312 232

312 232

312 232

312 232

280 847

280 847

230 220

280 847

280 847

280 847

280 847

280 847

280 847

280 478

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 229

230 221

312 860

312 860

312 433

312 433

312 860

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

312 433

290 539

290 539

290 539

290 539

290 539

290 539

312 033

200 767

290 515

200 350

200 350

200 350

200 350

312 872

312 872

290 515

290 539

290 539

312 917

110 302

 TOYOTA  TOYOTA  TOYOTA 

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



727

48530-20030

48530-20050

48530-20070

48530-20090

48530-20130

48530-20131

48530-20160

48530-20240

48530-20320

48530-20360

48530-20370

48530-20530

48530-20600

48530-20760

48530-20770

48530-20780

48530-20800

48530-20810

48530-20820

48530-20850

48530-21040

48530-21070

48530-2180B

48530-24080

48530-29056

48530-29085

48530-29285

48530-29295

48530-29305

48530-29315

48530-29325

48530-29335

48530-29385

48530-29415

48530-29455

48530-29515

48530-29705

48530-29745

48530-29775

48530-29795

48530-32H00

48530-32040

48530-32041

48530-32080

48530-32120

48530-32150

48530-32200

48530-33020

48530-33090

48530-33160

48530-33282

48530-33292

48530-33302

48530-35070

48530-35080

48530-39115

48530-39116

48530-39145

48530-39155

48530-39156

48530-39205

48530-39245

48530-39275

48530-39345

48530-39356

48530-39366

48530-39435

48530-39465

48530-39475

48530-39575

48530-44030

48530-44040

48530-46010

48530-47010

48530-47020

48530-47040

48530-47041

4853048010

4853048030

4853048040

4853048050

48530-49085

48530-49105

4853049115

4853049135

4853049145

4853049155

48530-49185

48530-49186

48530-49395

48530-49735

48530-52020

48530-52020

48530-52021

48530-52021

48530-52021

48530-52022

48530-52022

48530-52040

48530-52040

48530-52041

48530-52041

48530-52042

48530-52042

48530-52050

48530-52060

48530-52070

48530-52100

48530-52102

48530-52140

48530-52142

48530-52230

48530-52240

48530-52360

48530-52360

48530-52370

48530-52370

48530-52400

48530-52400

48530-52720

48530-53010

48530-53020

48530-53030

48530557N

48530-59015

48530-59065

48530-59095

48530-59105

48530-59125

48530-59155

48530-59155

48530-59156

48530-59156

48530-59157

48530-59157

48530-59165

48530-59165

48530-59166

48530-59166

48530-59167

48530-59167

48530-59175

48530-59195

48530-59205

48530-59245

48530-59246

48530-59247

48530-59255

48530-59256

48530-59257

48530-59325

48530-59335

48530-59375

48530-59425

48530-59435

48530-59435

48530-59505

48530-59505

48530-59755

48530-59765

48530-60060

48530-60090

48530-69165

48530-69195

48530-80004

48530-80006

48530-80008

48530-80016

48530-80020

48530-80021

48530-80023

48530-80024

48530-80026

48530-80027

4853080028

4853080029

4853080030

4853080031

4853080032

4853080033

4853080034

4853080046

4853080047

110 302

110 302

110 302

110 302

110 729

290 527

110 729

290 527

290 527

290 527

290 527

170 274

170 276

290 515

290 515

290 539

200 767

200 767

312 033

312 033

290 539

290 539

312 229

280 847

280 847

200 767

200 350

200 350

200 350

200 350

312 872

312 872

200 767

290 539

290 539

290 539

290 539

290 539

312 917

290 539

110 305

110 305

110 305

110 820

311 968

170 278

170 278

230 239

230 239

230 239

310 968

310 968

310 968

312 215

312 215

280 873

280 873

280 873

280 873

280 873

230 239

230 239

230 239

280 873

230 239

230 239

230 239

280 877

280 877

230 239

312 226

312 226

312 433

312 234

312 234

312 929

312 929

312 884

312 884

312 884

312 884

312 433

312 234

312 884

312 884

312 884

312 884

312 234

312 234

312 929

312 929

280 515

280 523

280 515

280 523

280 523

280 515

280 523

280 515

280 523

280 515

280 523

280 515

280 523

280 523

280 523

280 523

290 414

290 414

290 414

290 414

280 523

280 523

280 515

280 523

280 519

280 527

280 515

280 523

280 527

280 881

280 881

280 881

312 229

280 887

280 887

280 885

280 885

280 885

280 515

280 523

280 515

280 523

280 515

280 523

280 515

280 523

280 515

280 523

280 515

280 523

280 523

280 523

280 523

290 414

290 414

290 414

290 414

290 414

290 414

280 523

280 523

280 881

280 523

280 519

280 527

280 515

280 523

280 527

280 523

312 215

312 215

312 215

312 215

311 039

312 860

312 860

311 039

280 881

311 039

311 039

311 039

312 232

312 232

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229
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4853080048

4853080049

4853080050

4853080051

4853080052

48530-80060

48530-80087

48530-80088

4853080091

4853080092

4853080093

4853080094

4853080095

4853080096

4853080106

48530-80135

48530-80136

48530-80140

4853080147

4853080148

4853080151

4853080153

4853080154

4853080155

48530-80164

48530-80165

48530-80166

4853080197

48530-80208

48530-80266A

48530-87510

48530-87511

48531-BZ010

48531-BZ050

48531-BZ060

48531-BZ080

48531-BZ090

485310K010

485310K050

485310K100

485310K120

485310K140

485310K170

485310K270

485310K310

485310K320

485310K330

485310K340

4853104110

4853109440

4853109460

4853109480

4853109490

4853109500

4853109550

4853109570

4853109590

4853109600

4853109690

4853109740

48531-10090

48531-10100

48531-10110

48531-10123

48531-12032

48531-12033

48531-12060

48531-12070

48531-12100

48531-12110

48531-12130

48531-12140

48531-12180

48531-12200

48531-12220

48531-12230

4853112231

4853112260

4853112290

48531-12340

48531-13111

4853114010

48531-14011

4853114011

48531-14030

4853114030

48531-14040

4853114040

48531-14050

48531-14071

48531-14100

4853114100

4853114110

48531-14300

48531-14320

48531-16030

4853116090

4853116101

4853116240

48531-19105

48531-19106

48531-19107

48531-19108

4853119125

48531-19145

4853119145

48531-19155

4853119155

48531-19165

4853119165

48531-19175

4853119175

48531-19185

48531-19205

48531-19215

48531-19225

48531-19235

4853119235

48531-19265

48531-19285

4853119285

48531-19295

48531-19305

48531-19315

48531-19355

48531-19365

48531-19375

48531-19395

48531-19435

48531-19445

48531-19455

48531-19465

48531-19475

48531-19485

48531-19495

48531-19505

48531-19515

48531-19535

48531-19545

48531-19565

48531-19585

48531-19586

4853119586

48531-19595

48531-19596

4853119596

48531-19605

48531-19606

48531-19625

48531-19626

48531-19646

48531-19665

4853119665

4853119666

48531-19685

48531-19696

48531-19697

48531-19698

48531-19715

48531-19735

48531-19775

48531-19795

48531-19805

48531-19825

48531-19845

48531-19875

48531-19885

48531-20020

48531-20040

48531-20070

48531-20080

48531-20090

4853120110

48531-20111

48531-20112

4853120112

48531-20121

48531-20130

48531-20140

48531-20150

48531-20170

48531-20270

48531-21060

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 232

312 215

312 215

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

290 414

290 414

312 929

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

312 229

310 968

310 968

310 968

312 229

280 523

312 929

280 861

280 861

313 784

313 784

313 784

313 784

313 784

313 886

313 886

313 885

313 885

313 885

313 885

313 886

313 885

313 885

313 885

313 885

312 970

313 885

313 885

313 885

313 885

313 886

313 885

313 886

313 885

313 885

313 885

313 886

110 015

110 015

110 015

290 599

290 599

290 599

290 599

290 597

290 597

290 597

290 597

290 597

290 597

101 571

101 571

101 571

290 095

290 095

290 095

112 292

290 601

290 095

101 571

290 095

101 571

290 095

101 571

290 095

101 571

101 571

101 571

290 095

290 095

290 601

290 601

110 084

290 095

290 095

290 095

290 599

290 599

290 599

290 599

290 095

101 571

290 095

101 571

290 095

101 571

290 095

101 571

290 095

101 571

290 599

101 571

290 599

101 571

290 095

101 571

101 571

290 095

290 597

290 597

290 597

290 597

290 597

290 597

290 597

290 601

290 601

290 601

290 601

290 601

290 601

110 015

110 015

110 015

110 084

290 601

290 601

101 571

101 571

290 095

101 571

101 571

290 095

101 571

101 571

110 084

110 084

290 601

101 571

290 095

290 095

110 015

110 015

110 015

110 015

110 087

110 084

290 601

290 601

290 601

110 087

110 087

290 601

110 087

290 597

290 597

290 597

290 597

290 597

290 095

290 095

290 095

290 095

290 095

290 095

290 095

290 601

290 601

312 459

101 301
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48531-21061

48531-22100

48531-22200

48531-22550

48531-22560

48531-23050

48531-23070

48531-23080

48531-23090

48531-23100

48531-23190

48531-24010

48531-24040

48531-25020

48531-25030

48531-25050

48531-25070

48531-25080

48531-26061

48531-26190

48531-26220

48531-26390

48531-26430

48531-26540

48531-26550

48531-26710

48531-27100

48531-27110

48531-27130

48531-27131

48531-27140

48531-27190

48531-28160

48531-28350

48531-28370

48531-28371

48531-28372

48531-28550

48531-28570

48531-29065

48531-29085

48531-29095

48531-29115

48531-29155

48531-29175

48531-29235

48531-29263

48531-29265

48531-29266

48531-29295

4853129295

48531-29296

4853129296

48531-29297

4853129297

48531-29305

48531-29306

48531-29355

48531-29357

48531-29365

48531-29375

48531-29395

48531-29415

48531-29425

48531-29435

48531-29455

48531-29495

48531-29505

48531-29515

48531-29525

48531-29545

48531-29555

48531-29585

48531-29605

48531-29645

48531-29685

48531-29705

48531-29715

48531-29735

48531-29765

48531-29775

48531-29855

48531-29865

48531-29866

48531-29925

485313D070

48531-3D110

48531-30160

48531-30191

48531-30210

48531-30231

48531-30241

48531-31060

48531-31100

48531-35020

48531-35030

48531-35040

48531-35060

48531-35080

48531-35150

48531-35280

48531-35390

48531-35450

48531-35500

48531-35600

48531-35610

48531-35660

48531-35710

48531-35750

48531-35780

48531-35850

48531-36030

48531-36050

48531-36070

48531-39045

48531-39046

48531-39075

48531-39076

48531-39077

48531-39095

48531-39105

48531-39115

48531-39165

48531-39175

48531-39205

48531-39215

48531-39225

48531-39226

48531-39245

48531-39256

48531-39265

48531-39295

48531-39305

48531-39325

48531-39335

48531-39355

48531-39375

48531-39395

48531-39405

48531-39415

48531-39425

48531-39445

48531-39446

48531-39452

48531-39465

48531-39466

48531-39535

48531-39545

48531-39555

48531-39565

48531-39605

48531-39615

48531-39695

48531-39735

48531-39736

48531-39755

48531-39756

48531-39757

48531-39895

48531-39925

48531-39935

48531-42010

48531-42011

48531-42020

48531-42021

48531-42030

48531-42031

48531-42032

48531-42042

48531-42051

48531-42052

48531-42061

48531-42071

48531-42072

48531-42090

48531-42100

4853142130

4853142140

48531-44070

48531-44080

48531-44120

48531-49065

48531-49066

101 301

110 087

110 087

110 087
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101 301

290 597
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290 597

290 597

290 601

110 087

110 087

290 597

280 861

280 861

280 859

280 861

110 826

280 855

290 160

230 023

230 023

312 805

312 805

312 805

110 735

110 735

280 889

280 889

280 889

280 889

110 827

312 441

312 441

312 441

312 441

312 218

312 218

290 597

290 597

290 098

290 597

290 597

290 597

101 301

101 301

101 301

101 301

290 095

290 095

290 095

290 095

290 095

290 095

290 095

290 095

290 597

110 087

290 597

110 087

290 095

290 597

290 597

290 095

290 597

280 861

110 087

290 601

290 601

290 601

290 095

280 861

280 861

110 230

290 601

110 087

110 087

110 087

290 601

290 601

110 087

110 087

110 087

312 218

312 970

290 418

290 627

290 627

290 627

290 627

290 627

290 132

290 132

290 142

290 142

290 142

290 142

290 142

290 142

290 122

290 827

290 827

290 827

290 122

290 122

311 744

290 827

311 744

311 744

312 461

290 146

290 146

290 146

290 132

290 132

290 142

290 142

290 142

290 132

290 142

290 146

290 142

290 142

290 132

290 627

290 627

290 627

290 627

290 142

290 627

290 146

290 627

290 142

290 142

290 146

290 605

290 627

290 627

290 627

290 627

290 146

290 146

290 627

290 146

290 146

290 627

290 627

290 627

290 627

290 122

290 122

290 827

290 146

290 146

290 146

290 146

290 146

290 827

290 122

290 122

310 706

310 706

310 706

310 706

310 706

310 706

310 706

310 706

280 900

280 900

280 899

280 899

280 899

310 706

310 706

313 887

313 887

312 226

312 226

312 226

310 706

310 706
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48531-49067

48531-49075

48531-49076

48531-49077

48531-49085

48531-49086

48531-49087

48531-49088

48531-49095

48531-49097

48531-49098

48531-49115

48531-49125

48531-49125

48531-49126

48531-49127

48531-49128

48531-49135

48531-49135

48531-49136

48531-49137

48531-49147

48531-49148

48531-49205

48531-49215

48531-49225

48531-49235

48531-49275

48531-49295

48531-49315

48531-60040

48531-60061

48531-60080

48531-60081

48531-60100

48531-60120

48531-60120

48531-60140

48531-60160

48531-60200

48531-60240

48531-60260

48531-60280

48531-60290

48531-60370

48531-60371

48531-60380

48531-60430

48531-60450

48531-60480

48531-60500

48531-60510

48531-60540

48531-60541

48531-60550

4853160560

48531-60610

4853160650

4853160680

4853160690

4853160710

48531-62255

48531-69045

48531-69045

48531-69046

48531-69047

48531-69055

48531-69056

48531-69057

48531-69065

48531-69075

48531-69085

48531-69125

48531-69235

48531-69236

48531-69245

48531-69246

48531-69247

48531-69255

48531-69256

48531-69265

48531-69275

48531-69285

48531-69325

48531-69335

48531-69355

48531-69356

48531-69365

48531-69366

48531-69385

48531-69385

48531-69415

48531-69416

48531-69417

48531-69418

48531-69445

48531-69455

48531-69456

48531-69485

48531-69486

48531-69495

48531-69496

48531-69505

48531-69525

48531-69526

48531-69535

48531-69555

48531-69556

4853169557

4853169566

4853169567

48531-69586

48531-69595

48531-69605

48531-69606

48531-69625

4853169665

4853169685

4853169695

4853169715

48531-80002

48531-80004

48531-80005

4853180010

48531-80029

48531-80035

48531-80041

48531-80044

4853180054

48531-80060

48531-80062

48531-80065

48531-80070

48531-80078

48531-80079

48531-80080

48531-80081

48531-80082

48531-80085

48531-80089

48531-80091

48531-80112

48531-80115

48531-80117

48531-80137

4853180204

48531-80215

48531-80226

48531-80270

48531-80271

48531-80275

48531-80290

48531-80298

4853180310

48531-80401

48531-80413

48531-80416

48531-80419

48531-80420

48531-80424

48531-80442

48531-80445

48531-80448

48531-80452

48531-80456

48531-80457

48531-80459

48531-80460

48531-80481

48531-80536

48531-80547

48531-80550

48531-80554

48531-80555

48531-80587

48531-80588

48531-80636

4853180637

48531-80642

48531-80644

48531-80651

48531-80658

48531-80669

310 706

310 706

310 706

310 706

310 706

310 706

310 706

310 706

310 706

310 706

310 706

230 250

280 900

310 706

280 900

280 900

280 900

280 899

310 706

280 899

280 899

280 899

280 899

310 706

310 706

312 226

312 226

310 706

312 226

312 226

290 142

290 132

290 132

290 132

290 633

110 396

312 457

290 633

170 434

170 436

312 459

312 459

312 071

312 071

312 459

312 459

312 459

312 459

312 459

312 459

312 461

312 461

312 459

312 459

280 869

280 869

312 964

280 869

280 869

280 869

280 869

312 459

290 132

290 142

290 132

290 132

290 132

290 132

290 132

290 132

290 132

170 434

170 436

312 459

312 459

312 459

312 459

312 459

312 459

312 459

170 406

312 459

312 459

312 071

312 071

312 071

312 071

312 071

312 071

170 408

290 154

312 459

312 459

312 459

312 459

312 459

312 071

312 071

312 459

312 459

312 461

312 461

312 461

312 461

312 461

312 459

280 869

280 869

280 869

280 869

280 869

280 869

312 461

312 461

312 461

312 964

280 869

280 869

280 869

280 869

110 087

110 087

290 601

290 095

101 571

110 087

110 826

110 826

290 095

280 859

290 827

280 861

230 144

110 735

110 735

112 292

290 827

311 744

112 292

311 744

311 744

290 827

280 855

290 418

290 146

290 095

110 827

312 805

280 889

280 889

280 889

280 889

312 804

290 095

230 023

312 441

230 023

230 252

312 441

312 441

290 146

290 146

280 855

280 859

280 861

230 144

312 805

312 805

280 855

230 023

230 023

280 859

280 861

230 144

280 859

280 861

312 805

312 970

290 418

290 829

312 805

312 441

290 829
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48531-80678

48531-80679

48531-80698

48540-05010

48540-05030

48540-06060

48540-06240

48540-06240C

48540-06260

48540-06260C

48540-09060

48540-09070

48540-09130

48540-09170

48540-09180

48540-09190

48540-09200

48540-09220

48540-09270

48540-09280

48540-09351

48540-09361

48540-1A140

48540-1A250

48540-1A261

48540-1A270

48540-12040

48540-12120

48540-12140

48540-12141

48540-12160

48540-12220

48540-12230

48540-12260

48540-12370

48540-12490

48540-12510

48540-12700

48540-13050

48540-16H02

48540-16010

48540-16011

48540-16050

48540-16051

48540-17060

48540-17070

48540-17090

48540-17100

48540-17120

48540-17130

48540-17140

48540-17160

48540-17210

48540-17220

48540-17221

48540-17230

48540-19045

48540-19145

48540-19155

48540-19175

48540-19215

48540-19235

48540-19255

48540-19295

48540-19305

48540-19325

48540-19335

48540-19355

48540-19365

48540-19366

48540-2B010

48540-2B030

48540-2B070

48540-2B080

48540-2B150

48540-2B200

48540-2B270

48540-2B310

48540-2B350

48540-2B370

48540-2B390

48540-2B410

48540-2B430

48540-2B440

48540-2B470

48540-2B550

48540-2B740

48540-20010

48540-20030

48540-20050

48540-20070

48540-20090

48540-20240

48540-20320

48540-20360

48540-20370

48540-20530

48540-20600

48540-20760

48540-20770

48540-20780

48540-20800

48540-20810

48540-20820

48540-20850

48540-21040

48540-21070

48540-29015

48540-29025

48540-29035

48540-29045

48540-29055

48540-29065

48540-29085

48540-29115

48540-29195

48540-29265

48540-29305

48540-29315

48540-29325

48540-29385

48540-32H00

48540-32040

48540-32041

48540-32080

48540-32120

48540-32150

48540-32200

48540-33020

48540-33090

48540-33160

48540-33282

48540-33292

48540-33302

48540-36355

48540-39155

48540-39195

48540-39225

48540-39236

48540-39246

48540-39275

48540-39295

48540-39605

48540-39615

48540-39625

4854048010

4854048030

4854048040

4854048050

4854049055

4854049075

4854049085

4854049095

48541-04031

48541-35020

48541-35050

48541-35070

48541-35080

48541-35231

48541-39035

48541-39055

48541-39085

48541-39105

48541-39185

48541-39186

48541-39215

48541-39305

48541-39306

48541-39316

48541-600020

48541-60010

48541-60010

48541-60060

48541-69015

48541-69045

48609-01040

48609-01050

48609-02120

48609-12151

48609-12210

48609-12211

48609-12231

48609-12270

312 805

312 805

312 218

290 540

312 034

280 554

310 969

310 969

310 969

310 969

280 554

280 554

312 034

290 937

290 937

290 937

290 937

311 038

311 038

311 038

290 937

290 937

311 038

311 038

311 038

311 038

290 067

290 071

290 071

290 071

290 071

290 071

290 071

290 071

290 071

290 079

290 079

312 861

311 038

110 165

110 165

110 165

110 165

110 165

280 477

280 477

280 477

280 477

280 478

280 478

280 478

280 478

312 233

312 233

312 233

312 233

280 478

312 861

312 861

312 861

311 038

312 861

312 861

311 038

311 038

311 038

311 038

312 233

312 233

312 233

290 540

290 540

290 540

290 540

290 540

290 540

200 768

290 516

200 351

200 351

200 351

200 351

312 873

312 873

290 516

290 540

290 540

110 301

110 301

110 301

110 301

110 301

290 528

290 528

290 528

290 528

170 275

170 277

290 516

290 516

290 540

200 768

200 768

312 034

312 034

290 540

290 540

200 351

200 351

200 351

200 351

312 873

312 873

200 768

290 540

290 540

290 540

290 540

290 540

290 540

200 768

110 306

110 306

110 306

110 820

311 968

170 279

170 279

280 554

280 554

280 554

310 969

310 969

310 969

280 554

280 554

280 554

280 554

280 554

280 554

280 554

280 554

310 969

310 969

310 969

312 885

312 885

312 885

312 885

312 885

312 885

312 885

312 885

290 124

290 619

290 827

290 827

290 619

290 124

290 827

290 827

290 619

290 619

290 619

290 619

290 619

290 124

290 124

290 124

170 435

110 397

312 457

170 436

170 435

170 436

802 145

802 306

802 306

802 144

802 348

802 348

802 348

802 348
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48609-12330

48609-16140

48609-16410

48609-20090

48609-20471

48609-28010

48609-33011

48609-35010

48609-42010

48609-42011

48609-42012

48609-47020

48609-52021

48750-12020

48750-16080

48750-16110

48750-32040

48750-32070

48750-33020

48760-06030

48760-06060

48760-33020

48760-48010

49520-2B210

0344 513

13 178 147

13 186 959

13 186 960

13 188 763

13 270 705

22 012 278

22 045 604

24 435 884

342 013

342 080

342 086

344 101

344 102

344 105

344 116

344 508

344 511

344 512

344 513

344 514

344 517

344 523

344 525

436 423

436 437

436 440

436 458

436 488

436 489

436 490

436 512

55 703 317

55 703 318

55703313

90 090 609

90 121 275

90 121 275

90 170 695

90 184 755

90 184 755

90 184 756

90 236 985

90 251 358

90 268 464

90 288 206

90 289 421

90 345 330

90 374 844

90 425 479

90 445 207

90 496 637

90 538 326

91 105 806

9191181

93 191 295

1HM 513 031 B

1H0 413 031

1H0 413 031 A

1H0 413 031 C

1H0 413 031 F

1H0 413 031 J

1H0 413 031 L

1H0 413 031 M

1H0 413 031 N

1H0 413 031 P

1H0 413 031 Q

1H0 413 031 R

1H0 513 031

1H0 513 031 A

1H0 513 031 B

1H0 513 031 C

1H0 513 031 D

1H0 513 031 E

1H0 513 031 F

1H0 513 031 G

1H0 513 031 J

1H0 513 031 K

1H0 513 031 L

1H0 513 031 M

1H0 513 031 R

1H0 513 031 S

1H9 513 031

1H9 513 031 B

1H9 513 031 S

1H9 513 031 T

1J0 412 249

1J0 412 331

1J0 412 331 B

1J0 412 331 C

1J0 413 031 AB

1J0 413 031 AC

1J0 413 031 AE

1J0 413 031 AG

1J0 413 031 AG

1J0 413 031 AM

1J0 413 031 AM

1J0 413 031 BH

1J0 413 031 BJ

1J0 413 031 BJ

1J0 413 031 N

1J0 413 031 P

1J0 413 031 S

1J0 413 031 T

1J0 512 011 AA

1J0 513 025 AA

1J0 513 025 AQ

1J0 513 025 AR

1J0 513 025 BB

1J0 513 025 BF

1J0 513 025 BG

1J0 513 025 BH

1J0 513 025 BL

1J0 513 025 BM

1J0 513 025 BP

1J0 513 025 BR

1J0 513 025 BS

1J0 513 025 C

1J0 513 025 CD

1J0 513 025 CE

1J0 513 025 CF

1J0 513 025 CT

1J0 513 025 DA

1J0 513 025 DB

1J0 513 025 DC

1J0 513 025 DH

1J0 513 025 E

1J0 513 025 F

1J0 513 025 P

1J0 513 025 Q

1J0 513 031 AS

1J0 513 031 H

1J0 513 353 A

1J0 513 353 B

1J0 513 353 C

1J0 513 353 D

1J0 513 353 G

1J9 513 025 A

1K0 412 331 B

1K0 413 031 AC

1K0 413 031 AD

1K0 413 031 AE

1K0 413 031 AF

1K0 413 031 AJ

1K0 413 031 BA

1K0 413 031 BB

1K0 413 031 BC

1K0 413 031 BE

1K0 413 031 BG

1K0 413 031 BH

1K0 413 031 BJ

1K0 413 031 BK

1K0 413 031 BL

1K0 413 031 CJ

1K0 513 029 CA

802 348

802 148

802 148

802 140

802 306

802 150

802 151

802 439

802 298

802 298

802 298

802 405

802 404

802 143

802 152

802 136

802 141

802 142

802 303

802 303

802 303

802 303

802 303

312 119

802 160

802 286

802 269

802 269

802 286

801 036

105 724

105 724

802 286

311 366

311 362

311 362

100 321

100 321

100 321

100 338

802 420

802 034

802 034

802 160

802 160

802 039

802 052

802 052

311 363

290 627

311 364

311 363

105 724

105 724

105 719

105 724

802 451

802 452

802 450

100 338

801 039

801 039

801 034

802 420

802 420

802 037

801 014

802 034

802 160

802 034

802 160

802 039

801 015

801 014

802 072

802 039

801 033

105 724

801 036

801 036

105 739

115 158

115 158

115 158

170 128

170 128

170 128

170 128

290 952

290 952

170 128

115 158

105 740

105 740

170 216

170 216

105 739

105 740

105 776

105 776

105 776

105 739

105 739

105 776

105 776

105 776

170 791

170 792

170 791

170 792

801 016

802 070

802 070

802 070

312 354

312 354

312 354

312 354

312 354

312 354

312 354

312 354

312 354

312 354

312 354

312 354

312 354

312 354

556 268

556 305

556 268

556 268

556 271

556 268

556 268

556 271

556 301

556 305

556 268

556 268

556 268

556 301

556 268

556 268

556 271

556 271

556 271

556 271

556 268

556 271

556 268

556 268

556 268

556 268

556 271

556 271

802 374

802 374

802 374

802 262

802 374

556 273

802 321

312 266

312 267

312 266

312 267

312 267

314 011

314 011

312 266

312 266

312 267

312 266

312 267

312 266

312 267

312 267

310 949
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1K0 513 029 CB

1K0 513 029 CE

1K0 513 029 CF

1K0 513 029 FA

1K0 513 029 FB

1K0 513 029 FG

1K0 513 029 FH

1K0 513 029 FK

1K0 513 029 FL

1K0 513 029 FM

1K0 513 029 FT

1K0 513 029 GG

1K0 513 029 GJ

1K0 513 029 GP

1K0 513 029 GT

1K0 513 029 HF

1K0 513 029 HJ

1K0 513 029 HK

1K0 513 029 HS

1K0 513 029 HT

1K0 513 029 JA

1K0 513 029 JH

1K0 513 029 JJ

1K0 513 029 MB

1K0 513 029 ME

1K0 513 029 MF

1K0 513 029 MG

1K0 513 353 G

1K0 513 353 H

1K0 513 353 J

1K0 513 353 J

1L0 413 031 C

1Q0 513 029

1Q0 513 029 A

1Q0 513 029 B

1T0 413 031 AS

1T0 413 031 AT

1T0 413 031 BA

1T0 413 031 BB

1T0 413 031 BC

1T0 413 031 BP

1T0 413 031 BQ

1T0 413 031 BR

1T0 413 031 BS

1T0 413 031 BT

1T0 413 031 CJ

1T0 413 031 CK

1T0 413 031 CL

1T0 413 031 CM

1T0 413 031 CN

1T0 413 031 DH

1T0 413 031 DJ

1T0 413 031 DL

1T0 413 031 DM

1T0 413 031 DN

1T0 413 031 DP

1T0 413 031 DS

1T0 413 031 DT

1T0 413 031 EG

1T0 413 031 EH

1T0 413 031 EM

1T0 413 031 EQ

1T0 413 031 FD

1T0 413 031 FL

1T0 413 031 FM

1T0 413 031 FN

1T0 413 031 FS

1T0 413 031 GE

1T0 413 031 GG

1T0 413 031 GH

1T0 413 031 GJ

1T0 413 031 GN

1T0 413 031 GP

1T0 413 031 GQ

1T0 413 031 GR

1T0 413 031 GS

1T0 413 031 GT

1T0 413 031 HA

1T0 413 031 HK

1T0 413 031 Q

1T0 513 029 D

1T0 513 029 E

1T0 513 029 M

1T0 513 029 N

1T0 513 029 P

1T0 513 029 Q

1T0 513 029 R

1T0 513 029 S

111 413 031 B

111 413 031 F

111 413 031 G

111 413 031 J

111 413 031 K

111 413 031 L

111 413 031 M

111 413 031 N

111 413 031 P

111 413 031 Q

111 513 031 C

111 513 031 D

111 513 031 F

111 513 031 G

111 513 031 J

111 513 031 K

111 513 031 L

111 513 031 M

111 513 031 N

111 513 031 P

111 513 031 Q

113 412 031 B

113 412 031 C

113 412 031 D

113 412 031 E

113 412 032 B

113 412 032 C

113 412 032 D

113 412 032 E

113 412 503

113 413 031 A

113 413 031 B

113 413 031 C

113 413 031 D

113 413 031 E

113 413 031 K

113 413 031 L

113 413 035

113 513 031 A

113 513 031 A

113 513 031 C

113 513 031 C

113 513 031 E

113 513 031 F

113 513 031 G

113 513 031 H

113 513 031 J

113 513 031 L

113 513 031 M

113 513 031 N

113 513 031 N

113 513 031 P

113 513 031 P

113 513 031 Q

113 513 031 S

113 513 031 S

113 513 035

113 513 035 A

113 513 035 A

113 513 035 B

133 412 031 B

133 412 031 C

133 412 031 D

133 412 031 E

133 412 031 G

133 412 032 B

133 412 032 C

133 412 032 D

133 412 032 E

133 412 503

133 412 503 A

147 513 031

147 513 031

147 513 031 A

147 513 031 A

171 412 031

171 412 031 A

171 412 031 B

171 412 031 C

171 412 031 D

171 412 031 F

171 412 031 G

171 412 031 H

171 412 031 J

171 412 032

171 412 032 A

171 412 032 B

171 412 032 C

171 412 032 D

171 412 032 F

171 412 032 G

171 412 329 A

171 513 031

171 513 033 D

171 513 033 F

310 949

310 950

310 950

310 949

310 949

310 950

310 950

313 251

312 617

313 251

312 616

310 950

312 617

310 950

310 950

312 617

312 616

312 617

310 950

310 950

312 617

312 617

312 617

310 950

310 949

310 949

310 950

802 340

802 339

802 338

802 339

115 158

312 826

312 826

312 826

313 053

313 053

313 053

313 053

313 053

313 053

313 053

313 053

313 053

313 053

313 249

313 053

313 053

313 053

313 053

312 614

311 013

313 249

313 249

313 249

313 249

313 053

311 863

311 863

311 863

313 053

311 013

313 053

313 249

313 249

313 053

312 615

311 013

312 615

312 614

312 615

313 053

313 053

313 053

313 053

312 615

312 615

312 615

311 863

311 863

310 715

310 715

310 715

310 715

310 715

310 715

310 715

310 715

195 431

195 431

195 431

195 431

195 431

195 440

195 440

195 440

195 431

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

972 002

972 002

972 002

972 002

972 002

972 002

972 002

972 002

972 002

195 431

195 431

195 431

471 133

471 133

471 133

195 431

471 133

170 546

170 546

170 546

170 546

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

170 546

170 546

170 546

170 546

195 440

170 546

170 546

170 546

170 546

170 546

170 546

100 199

100 199

100 623

100 623

100 199

100 199

100 199

100 623

100 623

972 002

972 002

112 199

200 966

112 199

200 966

100 474

100 474

100 229

100 474

100 229

100 474

100 474

100 474

100 229

100 474

100 474

100 229

100 474

100 229

100 474

100 474

802 045

101 616

101 616

101 616
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171 513 033 G

171 513 033 H

171 513 033 J

171 513 033 K

171 513 033 L

171 513 033 N

171 513 033 N

171 513 033 P

171 513 033 Q

171 513 033 R

175 412 031 E

175 412 032 E

175 412 329 A

175 513 033

175 513 033 A

175 513 033 B

175 513 033 C

176 412 329

176 412 329 A

191 412 329

191 412 331

191 413 031

191 413 031 A

191 413 031 B

191 413 031 C

191 413 031 G

191 413 031 H

191 413 031 J

191 413 031 K

191 413 031 P

191 413 031 Q

191 413 031 Q

191 413 031 R

191 413 031 R

191 413 032

191 513 033

191 513 033 A

191 513 033 B

191 513 033 D

191 513 033 E

191 513 033 F

191 513 033 G

191 513 033 H

191 513 033 J

191 513 033 M

191 513 033 N

191 513 033 P

2D0 407 183

2D0 407 183 A

2D0 413 029

2D0 413 029 A

2D0 413 029 B

2D0 513 029

2D0 513 029 A

2D0 513 029 C

2D0 513 029 D

2D0 513 029 F

2D0 513 029 J

2D0 513 029 M

2D0 513 029 N

2D0 513 029 P

2D0 513 029 Q

2E0 407 181 C

2K0 513 029 B

2K0 513 029 F

2K0 513 029 G

2K0 513 029 H

211 413 031 B

211 413 031 E

211 413 031 F

211 413 031 P

211 413 031 Q

211 413 031 R

211 413 031 S

211 513 031 A

211 513 031 B

211 513 031 D

211 513 031 E

211 513 031 F

211 513 031 G

211 513 031 H

211 513 031 I

211 513 031 J

211 513 031 K

211 513 031 N

211 513 031 P

211 513 031 Q

211 513 031 R

211 513 033

211 513 033 A

251 413 031

251 413 031 A

251 413 031 B

251 413 031 C

251 413 031 F

251 413 031 G

251 413 031 J

251 413 031 K

251 413 031 L

251 513 031

251 513 031 A

251 513 031 B

251 513 031 D

251 513 031 E

251 513 031 F

251 513 031 G

251 513 031 H

281 413 031 B

281 413 031 C

281 513 031

281 513 031 A

281 513 031 C

281 513 031 D

281 513 031 F

283 513 031

291 413 031

291 413 031 A

291 513 031

291 513 031 B

291 513 031 C

291 513 031 D

3BD 513 031

3B0 413 031

3B0 413 031 A

3B0 413 031 H

3B0 413 031 P

3B0 413 031 Q

3B0 413 031 R

3B0 413 031 S

3B0 513 031 N

3B0 513 031 P

3B0 513 031 Q

3B0 513 353

3B5 513 031 A

3B5 513 031 B

3B5 513 031 E

3B7 412 377

3B7 412 377 A

3B9 513 031 D

3B9 513 031 G

3B9 513 031 J

3B9 513 031 K

3B9 513 031 N

3C0 413 031 A

3C0 413 031 AA

3C0 413 031 AB

3C0 413 031 AH

3C0 413 031 AJ

3C0 413 031 AQ

3C0 413 031 AS

3C0 413 031 E

3C0 413 031 F

3C0 413 031 G

3C0 413 031 L

3C0 413 031 M

3C0 413 031 N

3C0 513 049 AP

3C0 513 049 AQ

3C0 513 049 BD

3C0 513 049 BE

3C0 513 049 BF

3C0 513 049 BG

3C0 513 049 BH

3C0 513 049 BQ

3C0 513 049 BR

3C0 513 049 BS

3C0 513 049 BT

3C0 513 049 CA

3C0 513 049 CE

3C0 513 049 CH

3C0 513 049 CJ

3C0 513 049 CN

3C0 513 353

3C0 513 353 C

311 413 031 A

311 413 031 E

311 413 031 F

311 413 031 G

311 413 031 K

311 413 031 L

311 513 031 B

311 513 031 C

311 513 031 D

101 616

101 616

101 616

101 616

101 616

101 616

105 741

101 616

105 741

105 741

100 229

100 229

802 045

101 616

105 741

105 741

105 741

802 047

802 047

802 047

802 047

100 517

100 517

100 517

100 517

170 129

115 158

115 159

115 159

100 517

100 517

115 158

100 517

115 159

100 517

105 740

105 740

170 216

105 739

105 739

105 765

105 765

105 769

105 769

105 739

105 765

105 765

802 323

802 324

115 906

115 904

115 906

290 377

290 377

124 654

290 403

290 377

290 403

124 654

124 654

290 377

290 403

802 419

313 320

313 320

313 320

313 320

701 131

428 233

428 233

701 131

701 131

880 001

880 001

195 440

195 440

195 440

195 440

195 440

793 031

195 440

793 031

793 031

793 031

793 031

793 031

794 031

794 031

793 031

793 031

101 825

106 477

101 825

110 337

101 825

106 477

101 825

101 825

101 825

101 824

106 478

101 824

110 338

101 824

106 478

101 824

101 824

101 637

101 637

101 638

101 638

101 638

101 638

112 275

112 275

101 932

101 932

101 931

101 931

101 931

101 931

290 187

170 811

170 811

170 813

557 833

557 837

557 837

557 839

556 281

556 277

556 281

802 266

556 277

556 277

556 277

802 265

802 265

556 277

556 277

556 277

556 281

556 277

313 472

313 472

313 472

313 472

313 472

313 472

313 472

313 472

311 344

311 344

313 472

311 344

311 344

313 473

313 473

311 346

311 346

311 346

311 346

311 346

311 346

311 346

313 473

444 222

444 223

311 346

313 473

313 473

311 346

802 382

802 382

428 233

428 233

428 233

428 233

428 233

428 233

195 440

195 440

195 440
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311 513 031 E

311 513 031 G

311 513 031 J

311 513 031 K

311 513 031 K

311 513 031 L

311 513 031 L

311 513 031 M

311 513 031 N

311 513 031 Q

311 513 031 R

311 513 031 R

311 513 031 T

321 412 503 A

321 412 503 B

321 412 503 C

321 413 031 B

321 413 503

321 413 503 A

321 413 503 B

321 513 031 H

321 513 031 J

321 513 031 K

321 513 031 L

331 513 031 H

331 513 031 J

331 513 031 K

331 513 031 L

331 513 031 Q

333 513 031 A

357 412 249

357 412 249 A

357 412 329

357 412 331 A

357 413 031

357 413 031 A

357 413 031 B

357 413 031 B

357 413 031 C

357 413 031 E

357 413 031 E

357 413 031 G

357 413 031 H

357 413 031 L

357 413 031 Q

357 413 031 R

357 413 031 S

357 413 031 T

357 513 031

357 513 031 A

357 513 031 B

357 513 031 H

357 513 031 J

357 513 031 K

357 513 031 N

357 513 031 S

357 513 031 T

357 513 033 A

357 513 033 D

357 698 501 B

377 412 503 AE

377 513 029 AA

377 513 029 AB

4A0 413 031

4A0 413 031 D

4A0 413 031 M

4A0 513 031

4A0 513 031 B

4A0 513 031 C

4A5 513 031

4A5 513 031 A

4A9 513 031 B

4A9 513 031 C

4B0 412 031 BC

4B0 412 031 BD

4B0 412 031 BM

4B0 412 031 BN

4B0 412 031 CD

4B0 412 031 CE

4B0 412 031 M

4B0 513 031 J

4B0 513 031 L

4B0 513 031 M

4B0 513 031 N

4B0 513 031 T

4B5 513 031 M

4B5 513 031 R

4B5 513 031 S

4B9 513 031 K

4D0 413 031 AB

4D0 413 031 AC

4D0 413 031 AD

4D0 413 031 AE

4D0 413 031 AP

4D0 413 031 BL

4D0 413 031 N

4D0 513 031 F

4D0 513 031 K

4D0 513 031 L

4D0 513 031 N

431 412 031 A

431 412 031 B

431 412 031 E

431 513 031

431 513 031 A

431 513 031 B

431 513 031 D

431 513 031 G

437 412 031

437 513 031

437 513 031 A

441 413 031 G

441 413 031 H

441 413 031 N

441 513 031 A

441 513 031 B

441 513 031 C

443 413 031

443 413 031 A

443 413 031 E

443 413 031 F

443 413 031 G

443 513 031

443 513 031 B

443 513 031 D

443 513 031 E

443 513 031 N

443 513 031 P

443 513 031 R

445 513 031

447 413 031

447 413 031 A

477 412 032 B

5N0 413 031 AA

5N0 413 031 K

5N0 413 031 L

5N0 413 031 T

5N0 513 049 AA

5N0 513 049 K

5N0 513 049 L

5N0 513 049 M

5N0 513 049 T

5X0 412 329

5X0 412 331

5Z0 412 331 B

5Z0 413 031 B

5Z0 413 031 IB

533 513 033 B

535 413 031 D

535 513 031 A

6E0 513 025 A

6K0 513 031 M

6K0 513 031 N

6K0 513 031 S

6K0 513 033 D

6K0 513 033 E

6K0 513 033 F

6K0 513 033 M

6K9 513 031 A

6K9 513 031 B

6N0 412 249 C

6N0 412 331

6N0 412 331 A

6N0 412 331 D

6N0 412 331 D

6N0 412 331 E

6N0 412 331 E

6N0 413 031 G

6N0 413 031 H

6N0 413 031 J

6N0 413 031 K

6N0 413 031 M

6N0 413 031 M

6N0 413 031 N

6N0 413 031 N

6N0 513 031 A

6N0 513 031 E

6N0 513 031 G

6N0 513 031 H

6N0 513 031 L

6Q0 412 331 A

6Q0 413 031 BD

6Q0 413 031 BD

195 440

195 440

195 440

170 546

170 546

170 546

170 546

195 440

195 440

170 546

170 546

170 546

170 546

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

105 723

105 723

105 723

105 723

105 723

105 723

105 723

105 723

170 154

105 781

801 016

801 016

802 044

802 061

170 129

230 313

115 163

170 129

170 129

115 163

170 129

230 313

170 160

170 160

170 381

170 381

170 160

230 315

105 781

105 781

170 930

105 781

105 781

105 814

105 814

105 781

105 781

105 781

105 781

170 475

311 956

311 964

311 964

115 475

115 475

115 476

105 807

105 807

170 818

170 819

170 141

105 807

170 819

290 186

290 186

557 839

557 839

290 186

290 186

170 811

290 187

556 279

556 285

556 279

290 187

556 281

556 281

556 277

556 281

556 293

556 293

556 293

556 293

556 293

556 293

556 293

556 295

556 295

556 295

556 295

115 475

115 475

115 475

101 736

101 736

101 736

101 736

101 736

115 475

101 736

101 736

115 476

115 476

115 476

170 141

170 141

170 141

115 475

115 475

115 475

115 475

115 475

106 829

106 829

106 829

106 829

106 829

170 819

106 829

106 829

115 475

115 475

100 623

312 643

312 643

312 643

312 643

313 253

313 252

313 252

313 252

313 253

802 443

802 443

802 411

312 594

312 594

105 741

170 129

105 739

556 275

556 253

556 253

556 253

556 253

556 253

556 253

556 253

311 427

311 427

801 038

802 075

802 075

802 413

802 413

802 413

802 413

170 889

170 889

170 889

170 889

170 795

290 952

170 795

290 952

290 929

290 929

290 929

290 929

290 929

802 411

312 594

312 594
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6Q0 413 031 BL

6Q0 413 031 BL

6Q0 413 031 BM

6Q0 413 031 BN

6Q0 413 031 BQ

6Q0 413 031 BQ

6Q0 413 031 BS

6Q0 413 031 BT

6Q0 513 025 AA

6Q0 513 025 AG

6Q0 513 025 BG

6Q0 513 025 BL

6Q0 513 025 BM

6Q0 513 025 BN

6Q0 513 025 M

6Q0 513 025 R

6Q0 513 353

6R0 513 025

6R0 513 025 A

6X0 513 025 B

7D0 413 031 A

7D0 413 031 B

7D0 413 031 C

7E0 412 331

7H0 412 249 A

7H0 413 031 D

7H0 413 031 G

7H0 413 031 H

7H0 413 031 K

7H0 413 031 L

7H0 413 031 M

7H0 413 031 N

7H0 513 029 D

7H5 413 031 D

7H5 413 031 G

7H5 513 029 C

7H5 513 029 D

7H5 513 029 E

7M0 412 331

7M0 413 031 D

7M0 413 031 G

7M0 513 031 D

7M0 513 031 F

7M0 513 031 H

7M0 513 031 L

701 413 031

701 413 031 A

701 413 031 B

701 413 031 C

701 413 031 E

701 413 031 F

701 413 031 G

701 513 031

701 513 031 A

701 513 031 B

701 513 031 C

701 513 031 F

701 513 031 G

701 513 031 L

701 513 031 M

701 513 031 N

701 513 031 P

701 513 031 Q

701 513 031 R

8A0 412 323 B

8A0 412 323 B

8A0 412 323 D

8A0 412 323 D

8A0 412 355 A

8A0 413 503 B

8A0 413 503 C

8A0 513 029 AC

8A0 513 029 G

8A0 513 029 K

8A5 513 029 E

8A5 513 029 F

8A5 513 029 P

8A9 513 029 D

8A9 513 029 E

8A9 513 029 M

8D0 413  031 BM

8D0 413 031 AC

8D0 413 031 AE

8D0 413 031 AF

8D0 413 031 AH

8D0 413 031 AT

8D0 413 031 BK

8D0 413 031 BP

8D0 413 031 BQ

8D0 413 031 BS

8D0 413 031 D

8D0 413 031 F

8D0 413 031 G

8D0 413 031 H

8D0 413 031 J

8D0 413 031 K

8D0 413 031 L

8D0 413 031 M

8D0 413 031 N

8D0 413 031 P

8D0 513 031 C

8D0 513 031 E

8D5 513 029 D

8D5 513 029 E

8D5 513 031

8D5 513 031 A

8D5 513 031 B

8D5 513 031 C

8D5 513 031 H

8D9 513 029

8D9 513 029 A

8D9 513 031 A

8D9 513 031 C

8E0 412 377

8E0 412 377 C

8E0 413 031 AK

8E0 413 031 AL

8E0 413 031 AM

8E0 413 031 AM

8E0 413 031 AN

8E0 513 253 B

8E0 513 353 B

8E0 513 353 C

8G0 413 503

8G0 413 503 B

8G0 513 031 C

8Z0 413 031 S

811 412 323 C

811 412 323 C

811 412 323 D

811 412 323 D

811 413 031 A

811 413 503

811 413 503 B

811 413 503 D

811 413 503 E

811 413 503 F

811 413 503 G

811 413 503 H

811 413 503 K

811 513 031 D

811 513 031 E

811 513 031 F

811 513 031 K

811 513 031 L

811 513 031 M

811 513 031 N

811 513 031 P

811 513 031 Q

811 513 031 R

823 412 249

827 412 031 A

827 412 031 B

827 412 031 C

841 513 031

853 413 503

853 513 031

853 513 031 B

855 413 503 B

855 413 503 C

861 412 031 B

861 412 031 C

861 513 031 B

861 513 031 C

861 513 031 F

861 513 031 G

861 513 031 H

861 513 031 J

861 513 031 K

861 513 031 L

861 513 031 N

867 413 503

867 413 503 A

867 413 503 B

867 413 503 C

867 513 031

867 513 031 C

867 513 031 G

867 513 031 J

871 412 323 A

871 412 323 A

893 413 503 C

893 413 503 D

312 594

312 594

300 032

300 032

312 594

312 594

312 594

312 594

280 564

280 565

280 564

310 980

310 981

280 564

280 564

280 564

802 374

310 980

310 981

556 275

105 819

105 819

170 880

802 337

801 454

313 327

313 327

313 327

313 327

313 327

313 327

313 327

313 031

313 327

313 327

313 031

313 031

313 031

802 061

200 419

200 419

200 421

200 421

200 421

200 421

170 880

170 880

105 819

105 819

105 819

170 880

170 880

170 786

170 786

105 820

105 820

170 787

170 787

170 786

170 787

170 786

170 787

170 786

170 787

802 453

802 453

802 453

802 453

802 453

170 268

170 268

170 427

105 822

105 822

105 822

105 822

170 269

105 822

105 822

105 822

557 835

170 811

170 813

170 811

170 813

170 811

557 833

290 186

290 186

557 837

170 811

170 811

170 811

170 813

170 811

170 813

170 811

170 811

170 813

170 813

170 814

170 814

170 817

170 817

170 814

170 814

170 814

170 814

170 814

170 817

170 817

170 815

170 815

802 200

802 200

558 301

558 301

558 297

558 299

558 297

802 196

802 196

802 196

170 426

170 426

556 332

300 032

802 446

802 446

802 446

802 446

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

100 786

105 782

105 782

105 782

105 782

105 782

112 165

105 782

105 782

105 782

105 782

801 008

100 786

100 786

100 786

101 852

100 594

170 139

170 139

100 594

100 786

100 237

100 237

105 712

105 712

105 712

105 712

105 712

105 712

105 712

105 712

105 712

100 237

100 237

100 237

100 237

105 712

105 712

105 712

105 712

802 421

802 421

100 786

170 426
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893 413 503 E

893 413 503 F

893 413 503 M

893 413 503 N

893 413 503 P

893 413 503 Q

893 413 503 R

893 413 503 S

893 513 031

893 513 031 AC

893 513 031 AE

893 513 031 AG

893 513 031 AJ

893 513 031 AK

893 513 031 AN

893 513 031 AQ

893 513 031 E

893 513 031 G

893 513 031 H

893 513 031 K

893 513 031 P

893 513 031 Q

893 513 031 S

895 413 503 D

1H0 413 031 A

1H0 413 031 N

1H0 513 031 B

1J0 413 031 AM

1K0 413 031 CJ

1T0 413 031 DH

1T0 413 031 EG

1T0 413 031 EH

191 413 031 J

191 513 033 B

0271709

0271710

0271831

0271833

0271904

1 387 188

1128793

1205810

1205916

1206641

1221442

1229575

1229690

1229991

1272125

1272126

1272127

1272192

1272193

1272230

1272354

1272649

1272875

1273135

1273915

1282107

1320332

1329500

1329501

1329505

1329507

1329533

1329534

1330332

1330702

1387718

1387929

271105

271492

271687

271809

271896

271897

271898

272208

272209

273346

273393

273662

273704

273705

273858

273859

273988

274040

274041

274042

283084

283085

284528

284529

3 516 151

3 530 341

3 546 238

30 616 824

30 666 271

30 714 968

30 818 465

30 889 584

30616825-3

30618110

30639382

30639383

30639386

30639389

30639391

30639392

30639513

30639791

30645515

30645517

30645640

30666530

30681546

30681745

30683104

30683342

30683343

30683344

30683345

30683451

30683608

30683609

30683610

30683611

30683625

30683626

30714234

30714235

30714236

30714237

30714238

30714239

30714385

30714386

30714387

30714391

30714392

30714837

30714838

30717388

30736621

30736622

30736623

30736624

30736625

30736626

30760055

30760056

30760057

30806442

30806445

30806456

30806457

30816593

30816594

30816594

30816594

30816619

30818036

30818037

30852023

30852024

30852025

30852025

30852025

30852026

30852026

30852026

30852027

30852028

30854893

30854894

30857445

30857446

30883427

170 426

100 786

170 426

170 426

100 786

170 426

170 426

170 426

105 782

170 140

170 138

105 782

170 140

170 139

105 782

170 138

105 782

170 139

170 138

170 140

105 782

105 782

170 139

170 426

115 158

290 952

170 216

312 354

312 267

312 614

311 863

311 863

115 159

170 216

553 058

553 058

553 058

553 058

105 828

802 378

110 476

100 261

101 471

101 471

100 261

100 261

100 656

100 656

100 261

101 471

170 469

170 867

110 476

110 476

106 491

170 867

101 471

100 656

100 662

106 491

170 470

106 491

170 153

170 472

106 491

100 662

100 662

170 470

170 153

100 662

105 828

100 662

105 828

105 828

444 213

444 091

444 092

444 092

444 091

444 092

100 261

100 261

100 261

100 261

100 597

100 656

100 656

100 656

100 662

100 662

100 662

100 261

101 471

100 320

101 671

802 089

802 378

802 088

802 373

802 179

802 379

802 372

802 373

801 005

310 842

444 209

444 209

444 211

444 212

444 210

444 201

313 216

444 202

313 221

444 202

554 041

801 041

802 458

444 201

313 221

554 046

554 046

554 046

554 048

444 202

311 926

311 925

311 926

311 925

444 210

444 201

300 074

300 074

300 074

300 074

300 074

300 075

311 926

311 925

311 926

311 926

311 925

311 926

311 925

311 925

300 074

300 074

300 074

300 074

300 074

300 075

311 752

311 753

311 752

230 303

230 303

230 296

230 295

230 300

230 295

230 296

230 299

230 305

230 300

230 299

230 295

230 296

230 295

230 296

230 299

230 295

230 296

230 300

230 299

230 300

230 300

230 299

230 303

230 305

310 072

 VOLKSWAGEN 

 VOLKSWAGEN - FAW VW 

 VOLVO 

 VOLVO  VOLVO 

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

 
ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



738

30883428

30883441

30883442

30883455

30883456

30884195

30884196

30884213

30884214

30884227

30884228

30884262

30884263

30890009

30890010

30890019

30890020

30890027

30890028

31 262 065

31200284

31200414

31200414

31200416

31200416

31200489

31200630

31201452

31299285

3201261

3201262

3201756

3205221

3205222

3205223

3205224

3205225

3205226

3205227

3206610

3209676

3209677

3266405

3266421

3267305

3271049

3271050

3274775

3274776

3296136

3296161

3298139

3298280

3298281

3298458

3344284

3410215

34110700

3436688

3436689

3445924

3445925

3446672

3446673

3446674

3446675

3446880

3446881

3446898

3446910

3454893

3454894

3516668

3516803

3530082

3530283

3546189

3546282

3546834

3546835

3546900

3546901

432952

436639

446879

446880

446898

446910

450105

450579

450580

454892

454893

454894

65551

65551

6800327

6816248

6816319

8 634 457

8 646 713

806456

806457

8600274

8600901

8612887

8624604

8624605

8624606

8624786B

8624786C

8626025

8626026

8626027

8626028

8634814

8634814

8646138

8646139

8646140

8646140

8646419

8646420

8646803

8646834

8646871

8646872

8646873

8646927

8646932

8646974

8667248

8667250

8667252

8667253

8667254

8671712

8671712

8671713

8671713

8671714

8671722

8671722

8672199

9 157 745

9 173 203

9 461 524

9 461 728

9140070

9140071

9140072

9140391

9140552

9140553

9140592

9169420

9169421

9173200

9173202

9173314

9173315

9173316

9173317

9173318

9173319

9173320

9173368

9173820

9173850

9173851

9191419

9191569

9200014

9200406

9200616

9461323A

9461729

9485026

9492564

9492566

9492567

9492580

310 071

310 076

310 075

310 076

310 075

310 839

310 838

310 845

310 844

310 847

310 846

230 300

230 299

230 296

230 295

230 296

230 295

230 300

230 299

802 179

313 221

313 221

313 221

313 221

313 221

554 041

313 221

313 216

554 041

100 320

100 320

101 671

100 320

100 320

100 320

100 320

100 320

100 320

100 320

101 671

100 320

100 320

801 008

101 671

100 320

100 320

100 320

100 320

100 320

100 320

101 671

101 671

100 320

100 320

100 320

170 087

312 315

801 000

312 315

312 315

170 087

170 087

312 315

312 315

312 315

312 315

312 315

170 087

312 315

312 315

312 315

312 315

170 471

170 471

110 476

170 471

802 107

105 828

553 058

553 058

553 058

553 058

312 315

312 315

312 315

312 315

312 315

312 315

312 315

312 315

312 315

312 315

312 315

312 315

230 295

230 296

105 828

105 828

553 058

802 379

802 088

230 296

230 295

105 828

553 058

553 058

554 046

300 074

444 211

554 041

554 041

444 215

444 215

444 214

444 213

311 752

311 753

444 210

444 201

311 752

311 753

554 046

554 046

300 074

554 046

554 046

554 046

554 046

554 046

554 046

300 074

554 046

554 046

554 048

554 046

554 041

311 752

311 753

311 752

311 753

444 212

311 752

311 753

300 075

802 179

802 088

802 089

802 088

553 058

553 058

553 058

444 213

170 470

170 472

444 091

124 818

124 816

444 091

444 092

553 058

553 058

553 058

105 828

105 828

105 828

105 828

444 213

105 828

553 058

105 828

553 058

553 325

444 215

300 074

444 214

554 041

300 074

444 209

554 046

554 046

554 046

300 074
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46621499

46623355

230 569

230 568

 ZASTAVA 

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

BMW 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

HONDA 

ROVER 

ROVER 

NISSAN 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

ROVER 

ROVER 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

FIAT 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

FORD 

ISUZU 

NISSAN 

OPEL 

VAUXHALL 

LAND ROVER 

MAZDA 

ALFA ROMEO 

FIAT 

FORD 

PORSCHE 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

SAAB 

TOYOTA 

TOYOTA 

SUBARU 

SUBARU 

TOYOTA 

HONDA 

BMW 

BMW 

TOYOTA 

TOYOTA 

DAIHATSU 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

KIA 

MITSUBISHI 

OPEL 

OPEL 

TOYOTA 

TOYOTA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

MITSUBISHI 

AUDI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

RENAULT 

OPEL 

VAUXHALL 

MAZDA 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

62 63 64

65 66

218 219

144

213

183 184

387 388 389

390

387 388

278

278

472

472

444 445 446

444 445 446

389

389

3 4

3

7 8

1 2

4

131 132

467 468

472

269

152

193

284

297

481

208 209

219

3

114

152 153 154

360

136 137 138

156

312 313

491 492

312 313

491 492

391

444 445 446

444 445 446

426 427 428

429

426 427 428

429

448

183 184

73 74

62 63 64

65 66

469

468

108 109

240

239

239

198

267 268

316 320 322

316 320 322

472

472

215 216

215 216

215 216

215 216

428 429

428 429

429 430

429 430

264

24 25

462 463 464

462 463 464

438

438

366 367

307 309

482 490

212 213

212 213

254

230

527 556

Neuaufnahmen / New to range

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

170 631

290 669

311 388

311 785

311 928

311 961

311 980

312 023

312 024

312 029

312 031

312 033

312 034

312 046

312 047

312 050

312 052

312 055

312 057

312 058

312 058

312 071

312 073

312 105

312 237

312 237

312 237

312 237

312 237

312 239

312 270

312 276

312 276

312 303

312 311

312 314

312 337

312 337

312 338

312 338

312 348

312 358

312 359

312 362

312 363

312 366

312 370

312 387

312 392

312 441

312 459

312 559

312 565

312 568

312 569

312 571

312 571

312 611

312 612

312 628

312 629

312 675

312 676

312 677

312 678

312 766

312 767

312 770

312 771

312 774

312 784

312 804

312 805

312 806

312 807

312 834

312 919

312 919

312 922

312 923

313 013

313 015

313 031

 ��
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Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

SAAB 

SAAB 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

ALFA ROMEO 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

SAAB 

SAAB 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SSANGYONG 

SSANGYONG 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

TOYOTA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

DAEWOO 

DAEWOO 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

HYUNDAI 

SKODA 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

HONDA 

MAZDA 

MAZDA 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

RENAULT 

RENAULT 

GUANGZHOU TOYOTA 

TOYOTA 

GUANGZHOU TOYOTA 

TOYOTA 

GUANGZHOU TOYOTA 

TOYOTA 

GUANGZHOU TOYOTA 

TOYOTA 

HYUNDAI 

SUZUKI 

SUZUKI 

KIA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

PORSCHE 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

327 328 329

330

327 328 329

330

328 329 330

328 329 330

330

330

327 328 329

330

391

391

371 372 382

371 372 382

371 372 382

371 372 382

552

552

39 40 41

42

39 40 41

42

7

441

439 441

439 441

134 135 149

150

134 135 149

150

134 135 149

150

134 135 149

150

134 135 149

150

134 135 149

150

149

149

392 393 394

392 393 394

505 506

527 556

425

425

94 98 101

102

94 98 101

102

94 98 101

102

469

191

191

105

105

26 27

26 27

26 27

26 27

25 26

25 26

35

35

192

422

274

306 307

376 377 378

379

488 489

274

306 307

376 377 378

379

488 489

274

306 307

376 377 378

489

306 307

377 378

488 489

306 307

377 378

488 489

186

217 218

217 218

209

209

211 212

211 212

211 212

384

384

179

441

179

441

179

441

179

441

190

434

434

198

190

190

198

198

359

80

105

80

105

80

105

80

105

542 543

542 543

294 295 296

323 324

313 033

313 034

313 039

313 040

313 043

313 044

313 051

313 202

313 203

313 227

313 229

313 231

313 233

313 252

313 253

313 254

313 255

313 256

313 277

313 279

313 280

313 283

313 285

313 287

313 289

313 291

313 293

313 295

313 297

313 315

313 316

313 320

313 327

313 331

313 332

313 344

313 346

313 348

313 353

313 354

313 355

313 356

313 357

313 363

313 364

313 365

313 366

313 367

313 368

313 369

313 370

313 371

313 378

313 387

313 387

313 387

313 387

313 388

313 388

313 388

313 388

313 391

313 391

313 391

313 391

313 393

313 393

313 393

313 394

313 394

313 394

313 398

313 401

313 402

313 405

313 406

313 413

313 417

313 421

313 446

313 448

313 450

313 450

313 451

313 451

313 452

313 452

313 453

313 453

313 454

313 455

313 456

313 457

313 459

313 460

313 461

313 462

313 463

313 466

313 466

313 467

313 467

313 468

313 468

313 469

313 469

313 472

313 473

313 478
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

BMW 

BMW 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

KIA 

KIA 

KIA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

MAZDA 

GUANGZHOU HONDA 

HONDA 

GUANGZHOU HONDA 

HONDA 

HAINAN MAZDA 

MAZDA 

HAINAN MAZDA 

MAZDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

KIA 

HONDA 

HONDA 

NISSAN 

NISSAN 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

HAINAN MAZDA 

MAZDA 

HAINAN MAZDA 

MAZDA 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

HONDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

CITROËN 

FORD 

FORD 

HONDA 

ROVER 

PEUGEOT 

CITROËN 

CITROËN 

RENAULT 

TOYOTA 

SAAB 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

BMW 

480 481

294 295 296

323 324

480 481

294 295 296

323 324

480 481

295

481

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

175 176

199

199

199

197

197

197

200

200

200

197

197

197

74

74

113 114 130

131 132 133

235

175 176

197

197

197

123

123

123

123

205

123

205

344

344

302

487 488

302

487 488

302

487 488

302

487 488

212

178 179

186

178 179

186

179

217 218 224

179

217 218 224

185

185

185

185

185

185

198 199

184

184

279

279

198 199

198 199

198 199

198 199

179

217 218

179

217 218

507

185

185

471

471

471

113 114 130

131 132 133

203 204

113 114 130

131 132 133

203

124

124

125

125

129 130

84 85 86

150

152

180

389

337 338

85 86

85 86

364 365 366

473

391

26 27

26 27

553

17 18 19

24 25 26

34 35

16 17 34

35

415 416

503 504 516

528

45 48 49

Neuaufnahmen / New to range

313 478

313 480

313 480

313 482

313 482

313 484

313 484

313 500

313 501

313 502

313 503

313 504

313 505

313 506

313 507

313 508

313 509

313 516

313 517

313 518

313 519

313 520

313 521

313 522

313 523

313 524

313 525

313 531

313 532

313 533

313 541

313 542

313 543

313 544

313 545

313 549

313 550

313 551

313 552

313 554

313 556

313 558

313 558

313 560

313 560

313 562

313 564

313 566

313 566

313 568

313 568

313 571

313 571

313 573

313 573

313 575

313 586

313 586

313 587

313 587

313 588

313 588

313 589

313 589

313 591

313 592

313 593

313 594

313 595

313 596

313 597

313 600

313 601

313 605

313 606

313 614

313 615

313 616

313 617

313 626

313 626

313 627

313 627

313 762

313 767

313 768

313 807

313 809

313 887

313 904

313 904

313 906

313 906

313 908

313 910

313 911

313 912

313 913

313 914

313 915

313 916

313 917

313 917

313 920

313 927

313 928

313 936

313 963

400 013

400 015

400 016

400 019

400 023

400 025

400 028

400 029

400 029

400 029

400 030
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Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

BRILLIANCE BMW 

BMW 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

DAEWOO 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

SAAB 

VAUXHALL 

CHRYSLER 

MERCEDES-BENZ 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

MAZDA 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

LEXUS 

LEXUS 

TOYOTA 

LEXUS 

SMART 

SMART 

VOLKSWAGEN 

MINI 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

ALFA ROMEO 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

ALFA ROMEO 

FIAT 

OPEL 

ALFA ROMEO 

FIAT 

OPEL 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

45 48 49

57 58 59

60 61

57 58 59

60 61

57 58 59

60 61

60

60

60

75

75

75

71 72

78

71 72

78

71

78

72

3 4 5

3

4 5

520

507 508

123

123

123

344

344

302

487 488

302

487 488

302

487 488

302

487 488

327 328 329

330

327 328 329

330

328 329 330

328 329 330

330

330

327 328 329

294 295 296

323 324

294 295 296

323 324

294 295 296

323 324

286 287 307

308 309 310

482 483 490

491

232 234

155 162 163

164

527 556

16

399 400 401

402 404 405

410 411 412

413 422

508 545 546

547 548 549

550 552

105 106

303 304 305

474 475

507 544

310 313 314

315 316 317

318 319 320

321 322

391

491 493 494

495 496 497

498 499 500

82

232 234

192

200

198 199

198 199

200

200

200

221 222

433

433

433

210 211

210 211

465 466

211

423 424

423 424

508

256

232 234

9 10 11

12 13 33

34

528 529 551

376

376

373

8

123

302

487 488

8

123

302

8

123

302

9 10 11

12 13 33

34

528 529 551

527 556

400 031

400 033

400 034

400 035

400 036

400 037

400 038

400 039

400 040

400 041

400 042

400 042

400 043

400 043

400 044

400 044

400 045

400 046

400 047

400 048

400 051

400 052

400 059

400 060

400 061

400 062

400 063

400 064

400 064

400 065

400 065

400 066

400 066

400 067

400 067

400 068

400 069

400 070

400 071

400 072

400 073

400 074

400 079

400 080

400 081

801 039

801 039

801 040

801 043

801 454

802 413

802 413

802 413

802 413

802 420

802 420

802 420

802 421

802 422

802 422

802 422

802 423

802 424

802 425

802 426

802 427

802 428

802 429

802 430

802 431

802 432

802 433

802 434

802 435

802 437

802 438

802 439

802 440

802 441

802 442

802 443

802 444

802 445

802 446

802 446

802 447

802 448

802 449

802 450

802 450

802 450

802 450

802 451

802 451

802 451

802 452

802 452

802 452

802 453

802 453

802 455

 ��
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

ALFA ROMEO 

FORD 

MAZDA 

VOLVO 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

FIAT 

FORD 

MINI 

MINI 

KIA 

FORD 

FORD 

FORD 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

MITSUBISHI 

SMART 

MERCEDES-BENZ 

PEUGEOT 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MAZDA 

MAZDA 

NISSAN 

NISSAN 

MITSUBISHI 

SMART 

TOYOTA 

TOYOTA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

TOYOTA 

NISSAN 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

MAZDA 

HONDA 

CHEVROLET 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

MERCEDES-BENZ 

6 7

134 149 150

211 212

567 569 570

572

227 228 235

236

71 73

113

152

255 256

255 256

197

147

147

150

416 418 419

420 422

553

416 417 418

419 421

209

209

259

424

232

327 328 329

330

471

441

438 439

211 212

212 213

270 279

285

259

424

438 439 458

459

470 471

188 189 190

188

193

193

190

458 459 470

270

458 459 470

270 285

279

92

122

354

212 213

181

80

188

188

232

Neuaufnahmen / New to range

802 457

802 458

802 458

802 458

802 459

802 462

802 466

802 467

900 141

900 142

900 143

900 144

900 145

900 146

900 147

900 147

900 148

900 149

900 150

900 151

900 151

900 152

900 153

900 154

900 155

900 156

900 157

900 158

900 159

900 160

900 161

900 161

900 162

900 163

900 164

900 165

900 166

900 167

900 168

900 169

900 170

900 171

900 172

900 173

900 174

900 174

900 174

900 175

900 176

900 177

900 178

900 179

900 180
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Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new

030 021

030 023

030 024

031 075

031 288

105 802

106 881

110 011

110 460

110 896

115 374

115 375

133 091

133 092

133 093

170 097

170 098

170 410

170 496

170 613

170 775

170 776

200 070

200 138

200 139

200 142

200 143

200 326

200 327

200 620

200 769

200 770

200 771

200 772

200 775

200 777

200 870

200 872

200 874

200 878

200 882

200 886

200 972

203 34A

205 31A

206 01A

206 44A

206 47A

206 65A

206 87A

207 30A

207 39A

207 40A

207 43A

208 09A

208 10A

208 17A

208 18A

208 23A

208 24A

208 32A

208 33A

209 53A

209 54A

209 55A

209 57A

209 58A

209 59A

209 60A

209 61A

209 62A

209 63A

209 64A

209 65A

209 66A

230 041

230 064

230 066

230 067

230 120

230 120

230 246

230 258

230 341

230 347

230 348

230 349

230 350

230 355

230 356

230 357

230 358

230 363

230 364

230 367

230 368

230 371

230 372

230 507

230 508

230 537

230 538

230 576

230 577

230 789

280 321

280 492

280 521

280 545

280 547

280 556

280 557

280 667

280 668

290 861

290 951

290 984

310 019

310 020

310 083

310 089

310 090

310 097

310 691

310 824

310 825

311 343

311 345

311 901

311 923

311 924

311 970

311 971

311 975

312 006

312 044

312 092

312 093

312 099

312 100

312 101

312 102

312 103

312 140

312 220

312 449

312 450

312 620

312 621

312 729

312 730

312 735

312 736

312 876

312 877

313 168

313 362

313 375

313 376

400 032

400 053

554 039

554 039

556 311

556 878

557 282

801 012

801 018

802 046

802 159

802 163

802 249

802 315

802 338

802 380

802 390

313 277

313 279

313 280

280 814

312 165

556 884

106 879

110 447

313 543

313 936

400 030

400 031

311 771

311 772

311 774

312 628

312 629

312 071

444 213

556 884

556 884

556 882

110 116

312 675

312 676

312 677

312 678

312 771

312 770

313 910

312 033

312 034

312 358

312 359

313 393

313 394

115 159

170 129

170 130

170 795

170 888

313 917

311 785

310 704

310 032

280 885

312 167

312 917

280 883

312 209

312 739

312 738

312 737

312 740

312 119

312 118

312 885

312 884

312 161

312 160

312 883

312 882

313 589

313 588

312 890

312 208

312 207

312 213

312 212

312 211

312 210

312 892

312 891

310 906

310 905

313 908

311 980

312 047

312 046

310 670

310 671

313 353

311 961

313 906

313 034

313 033

400 069

400 068

313 034

313 033

400 069

400 068

313 051

400 074

313 051

400 074

313 051

400 074

312 807

312 806

312 576

312 575

230 578

230 579

100 338

312 237

313 904

313 963

313 315

313 316

313 034

313 033

313 402

313 401

313 913

556 882

556 882

313 405

313 406

313 916

313 927

313 928

313 914

313 807

313 558

313 560

313 472

313 473

313 915

313 287

313 283

313 387

313 388

313 391

101 638

290 952

313 586

313 587

313 454

313 615

313 614

313 588

313 589

313 398

313 809

313 911

313 912

313 202

313 203

313 600

313 601

313 606

313 605

230 295

230 296

313 920

311 852

313 626

313 627

556 884

556 884

311 752

311 753

290 044

556 882

556 884

801 039

801 010

802 421

802 453

802 453

802 446

802 327

802 339

802 459

802 394

Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new
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Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old

100 338

101 638

106 879

110 116

110 447

115 159

170 129

170 130

170 795

170 888

230 295

230 296

230 578

230 579

280 814

280 883

280 885

290 044

290 952

310 032

310 670

310 671

310 704

310 905

310 906

311 752

311 753

311 771

311 772

311 774

311 785

311 852

311 961

311 980

312 033

312 034

312 046

312 047

312 071

312 118

312 119

312 160

312 161

312 165

312 167

312 207

312 208

312 209

312 210

312 211

312 212

312 213

312 237

312 358

312 359

312 575

312 576

312 628

312 629

312 675

312 676

312 677

312 678

312 737

312 738

312 739

312 740

312 770

312 771

312 806

312 807

312 882

312 883

312 884

312 885

312 890

312 891

312 892

312 917

313 033

313 033

313 033

313 034

313 034

313 034

313 051

313 051

313 051

313 202

313 203

313 277

313 279

313 280

313 283

313 287

313 315

313 316

313 353

313 387

313 388

313 391

313 393

313 394

313 398

313 401

313 402

313 405

313 406

313 454

313 472

313 473

313 543

313 558

313 560

313 586

313 587

313 588

313 588

313 589

313 589

313 600

313 601

313 605

313 606

313 614

313 615

313 626

313 627

313 807

313 809

313 904

313 906

313 908

313 910

313 911

313 912

313 913

313 914

313 915

313 916

313 917

313 920

313 927

313 928

313 936

313 963

400 030

400 031

400 068

400 068

400 069

400 069

400 074

400 074

400 074

444 213

556 882

556 882

556 882

556 882

556 884

556 884

556 884

556 884

556 884

556 884

801 010

801 039

802 327

802 339

802 394

802 421

802 446

802 453

802 453

802 459

230 789

312 006

106 881

200 070

110 011

200 870

200 872

200 874

200 878

200 882

312 876

312 877

230 576

230 577

031 075

206 65A

206 01A

556 311

312 044

205 31A

230 120

230 120

203 34A

209 66A

209 65A

554 039

554 039

133 091

133 092

133 093

200 972

313 362

230 258

230 064

200 769

200 770

230 067

230 066

170 410

208 10A

208 09A

208 24A

208 23A

031 288

206 44A

209 58A

209 57A

206 87A

209 62A

209 61A

209 60A

209 59A

280 321

200 771

200 772

230 538

230 537

170 097

170 098

200 138

200 139

200 142

200 143

207 40A

207 39A

207 30A

207 43A

200 327

200 326

230 508

230 507

208 33A

208 32A

208 18A

208 17A

209 55A

209 64A

209 63A

206 47A

230 348

230 356

280 557

230 347

230 355

280 556

230 363

230 367

230 371

312 620

312 621

030 021

030 023

030 024

311 924

311 923

280 545

280 547

230 246

311 970

311 971

311 975

200 775

200 777

312 140

280 668

280 667

310 019

310 020

312 099

311 343

311 345

110 460

310 824

310 825

312 092

312 093

209 54A

312 102

209 53A

312 103

312 729

312 730

312 736

312 735

312 101

312 100

313 375

313 376

310 691

312 220

280 492

230 341

230 041

200 620

312 449

312 450

290 861

310 097

311 901

310 083

200 886

313 168

310 089

310 090

110 896

280 521

115 374

115 375

230 350

230 358

230 349

230 357

230 364

230 368

230 372

170 496

170 776

290 951

290 984

556 878

105 802

170 613

170 775

400 032

400 053

557 282

801 018

801 012

802 315

802 338

802 390

802 046

802 249

802 159

802 163

802 380

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old
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Gestrichene Nummern / Deleted references

Artikelnummer

Article No.

Artikelnummer

Article No.

030 001

030 002

030 008

030 009

030 200

030 202

030 207

030 220

030 231

030 232

030 247

030 262

030 623

030 670

030 671

030 675

030 680

030 685

030 686

030 750

030 780

030 783

100 445

101 162

101 330

101 356

101 727

101 794

101 866

101 985

105 749

106 005

106 150

106 313

110 194

110 229

110 241

110 242

110 305

110 376

110 437

110 438

110 473

110 475

110 735

110 788

110 847

110 936

110 938

110 939

110 997

112 160

112 797

112 924

112 931

112 944

114 025

114 043

114 053

114 059

114 061

114 089

114 097

114 098

114 126

114 133

114 148

114 149

114 165

114 166

114 178

114 186

114 207

114 215

114 219

114 235

114 236

114 249

114 268

114 274

114 275

114 322

114 335

114 429

114 444

114 454

114 473

114 502

114 547

114 598

114 600

114 643

114 667

114 668

114 669

114 673

114 675

114 679

114 738

114 745

114 764

114 768

114 769

114 814

114 833

114 872

114 879

114 881

114 888

114 931

115 192

115 193

115 199

115 322

123 449

123 842

124 693

124 917

124 969

125 047

125 168

125 343

125 694

125 715

131 203

131 685

131 756

133 000

133 009

133 010

133 011

133 012

133 013

133 014

133 015

133 016

133 019

133 020

133 021

133 022

133 023

133 024

133 025

133 026

133 027

133 028

133 029

133 030

133 031

133 032

133 034

133 036

133 038

133 039

133 040

133 041

133 042

133 043

133 044

133 045

133 047

133 048

133 049

133 050

133 051

133 052

133 059

133 060

133 061

133 062

133 063

133 064

133 068

133 069

133 070

133 076

133 077

133 080

133 085

133 089

133 090

133 097

141 020

141 038

141 044

141 052

141 055

141 058

141 130

141 131

141 132

141 133

1548 999 002

1548 999 005

1548 999 006

170 111

170 118

170 184

170 234

170 240

170 255

Artikelnummer

Article No.
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Artikelnummer

Article No.

Artikelnummer

Article No.

170 278

170 289

170 429

170 565

170 582

170 584

170 585

170 586

170 589

170 881

170 985

170 986

200 027

200 116

200 117

200 120

200 121

200 124

200 125

200 132

200 133

200 154

200 155

200 338

200 339

200 403

200 420

200 612

200 840

200 841

200 968

200 985

200 986

230 034

230 073

230 307

230 761

230 763

230 795

230 802

250 010

280 040

280 041

280 400

280 513

280 517

280 749

280 829

280 830

280 833

280 859

280 947

280 948

280 971

290 020

290 022

290 094

290 100

290 102

290 224

290 397

290 406

290 507

290 508

290 533

290 534

290 553

290 613

290 623

290 629

290 641

290 673

290 677

290 863

290 885

290 886

290 966

310 012

310 036

310 040

310 066

310 091

310 092

310 098

310 630

310 702

310 841

310 843

311 902

312 077

312 451

312 452

312 837

312 974

313 170

385 201

400 096

400 097

444 072

450 160

4953 000 143

553 719

556 609

605 001

751 001

801 030

802 091

802 092

802 162

802 169

802 170

802 245

802 328

802 371

900 015

900 025

900 028

900 030

900 057

995 064

995 065

995 086

995 099

995 100

995 111

995 112

995 119

995 137

995 138

995 147

995 148

995 150

995 153

995 154

995 170

995 197

995 216

995 218

995 219

995 227

995 250

995 255

995 258

995 266

995 267

995 268

995 269

995 298

995 299

995 318

995 323

995 324

995 333

995 346

995 403

995 412

995 413

995 446

995 447

995 462

995 463

995 470

995 471

995 472

995 497

995 506

995 507

995 515

995 520

995 531

995 532

995 533

995 553

995 554

995 583

995 584

995 585

995 586

995 587

995 610

995 623

995 624

995 660

995 661

995 670

995 671

995 675

995 676

995 677

995 678

995 727

999 001

999 023

999 042

999 047

999 052

999 273

999 303

999 304

999 352

999 466

Gestrichene Nummern / Deleted references

Artikelnummer

Article No.
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Artikelnummer
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Artikelnummer

Article No.

999 492

999 544
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Obere Weiden 12 · 97424 Schweinfurt · Germany

Borgwardstraße 16 · 28279 Bremen · Germany

info.zf-services@zf.com · www.zf.com

Stoßdämpfer für Pkw

Shock Absorbers for Passenger Cars

Amortisseurs pour voitures de tourisme

Schokdempers voor PA’s

Amortiguadores para coches particulares

Amortecedores para veículos de transporte pessoal

Støtdempere for personbiler

Stötdämpare för personbilar

Iskunvaimentimet henkilöautoihin

Aмoртизаторы для легковых автомбилей

Amortyzatory dla samochodów osobowych

Lengéscsillapítók személygépkocsihoz

Tlumiče pérování pro osobní automobily

Amortizoare pentru autoturisme

Catalogo ammortizzatori vetture

Prigušivači udara za osobne automobile

Αμορτισέρ γιά επιβατικά (Ι.Χ. κλπ.)

Binek taflıtlar için amortisörler

DE

FR

NL

ES

PT

NO

SV

FI

RU

PL

HU

CS

RO

IT

HR

EL

TR

EN


